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	Zastupitelstvo města Prostějova po projednání

s c h v a l u j e 

	prodej pozemku p.č. 6025/7 – zahrada o výměře 175 m2 v k.ú. Prostějov, Mgr. Monice Stejskalové, bytem Fanderlíkova 78, č.p. 1983, Prostějov, PSČ 796 01, za následujících podmínek:

· kupní cena bude stanovena ve výši 700,- Kč/m2, tj. 122.500,- Kč, a bude zaplacena před podpisem kupní smlouvy, 
· náklady spojené s vypracováním znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující.




Důvodová zpráva: 

Na odbor správy majetku města se obrátila  Mgr. Monika Stejskalová, bytem Prostějov, se žádostí o prodej pozemku p.č. 6025/7 v k.ú. Prostějov ve vlastnictví města Prostějova. Přes pozemek p.č. 6025/7 v k.ú. Prostějov je v současné době zajištěn příjezd k pozemku p.č. 6025/6 v k.ú. Prostějov, garáži a rodinnému domu č.p. 1983 na pozemku p.č. 6025/9 v k.ú. Prostějov, jež jsou ve vlastnictví žadatelky.Koupí pozemku p.č. 6025/7 v k.ú. Prostějov si Mgr. Monika Stejskalová hodlá zajistit trvalý a bezproblémový přístup k pozemku p.č. 6025/6 v k.ú. Prostějov.  

Odbor koncepce a rozvoje projednal žádost Mgr. Moniky Stejskalové, bytem Prostějov, která požádala o prodej pozemku p.č. 6025/7 v k.ú. Prostějov o výměře 175 m2 v k.ú. Prostějov, který sousedí s pozemkem p.č. 6025/6 v k.ú. Prostějov, jehož je vlastníkem.

Předmětný pozemek se nachází na severní straně ulice Fanderlíkova před pozemkem p.č. 6025/6 v majetku žadatelky. Přes pozemek vede přístupová komunikace ke garáži a ke vchodu k rodinnému domu v majetku žadatelky.

Odbor koncepce a rozvoje nemá námitky k odprodeji pozemku města Prostějova p.č. 6025/7 o výměře 175 m2 v k.ú. Prostějov. 

Odbor životního prostředí obdržel postoupenou žádost  Mgr. Moniky Stejskalové, bytem Prostějov, týkající se prodeje pozemku p.č. 6025/7 o výměře 175 m2 v k.ú. Prostějov, který hodlá žadatelka přičlenit k pozemku p.č. 6025/6 v k.ú. Prostějov, jehož je vlastníkem.

Odbor životního prostředí na základě místního šetření sděluje, že k výše uvedenému nemá připomínek.

Komise koncepce a rozvoje souhlasí s prodejem pozemku p.č. 6025/7 v k.ú. Prostějov.
Rada města Prostějova na své schůzi dne 29.8.2006 usnesením č. 7313 vyhlásila záměr prodeje pozemku p.č. 6025/7 – zahrada o výměře 175 m2 v k.ú. Prostějov, Mgr. Monice Stejskalové, bytem Prostějov, PSČ 796 01, za následujících podmínek:

· kupní cena bude stanovena ve výši minimálně dle znaleckého posudku (cena obvyklá) a bude zaplacena před podpisem kupní smlouvy, 

· náklady spojené s vypracováním znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující.

Souhlas ke zpracování osobních údajů dle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, byl Mgr. Monikou Stejskalovou udělen a je založen ve spise.

Odbor správy majetku města doporučuje schválit prodej  výše uvedeného pozemku za podmínek uvedených v návrhu usnesení. Odbor správy majetku města upozorňuje na skutečnost, že na pozemku p.č. 6025/7 v k.ú. Prostějov je umístěno vedení místního sdělovacího kabelu, kabelová přípojka NN a podzemní vedení jednotné kanalizace včetně jejich ochranných pásem.

Obvyklá cena pozemku p.č. 6025/7 v k.ú. Prostějov činí dle zpracovaného znaleckého posudku 650,- Kč/m2. Odbor správy majetku města navrhuje stanovit kupní cenu ve výši 700,- Kč/m2. Mgr. Monika Stejskalová s touto výší kupní ceny souhlasí. 

Mgr. Monika Stejskalová není dle údajů programu GINIS přístupných odboru správy majetku města Městského úřadu v Prostějově dlužníkem  města Prostějova.

Příloha: situační mapa

V Prostějově dne 25.9.2006

Osoba odpovědná za zpracování materiálu: 
Ing. Miroslav Grepl, 

vedoucí odboru SMM 

Zpracoval: 
Jiří Grygar, 

odborný referent oddělení nakládání s majetkem města odboru SMM
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