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	Zastupitelstvo města Prostějova po projednání 

s c h v a l u j e   

bezúplatné nabytí pozemku parc.č. 174/3  - zastavěná plocha o výměře 238 m2 v kat.území  Prostějov od vlastníka České republiky s příslušností hospodařit s majetkem státu pro  Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových, se sídlem Rašínovo nábřeží  42, Praha 2, PSČ 128  00, IČ 69797111, do vlastnictví města Prostějova ve  veřejném zájmu s tím, že veškeré náklady spojené a převodem vlastnictví k pozemku uhradí město Prostějov.  




Důvodová zpráva :

      Pozemek parc.č. 174/3 v k.ú. Prostějov se nachází pod stavbou objektu ve vlastnictví města Prostějova, který tvoří dvorní křídlo budovy radnice  na nám.T.G.Masaryka č.131/12  v Prostějově, sídla Městského úřadu v Prostějově.  Město Prostějov zakoupilo nevyužívaný  objekt v roce 2003 od Základního kolektivu SM č.2 při OKC SM Prostějov v souvislosti s nutností řešit  zřízení nových pracovišť  z důvodu delimitace některých pracovníků Okresního úřadu v Prostějově . Pozemek pod stavbou z důvodu nevyjasněných vlastnických vztahů nebyl předmětem převodu. Rekonstruovaná budova od roku 2005 slouží k umístění pracovišť vybraných  odborů : správy a zabezpečení – podatelna, odd. krizového řízení odboru kanceláře starosty,  interního auditu a kontroly, školství a kultury a komunálních služeb, zařazených do Městského úřadu v Prostějově . 

     Katastrálním úřadem pro Olomoucký kraj , Katastrální pracoviště Prostějov, byla provedena  na základě podnětu oprava chybného  zápisu vlastnictví k pozemku parc.č.174/3 v katastru nemovitostí a  pozemek je v současnosti zapsán na LV č. 60000 – ČR a příslušnost hospodařit s majetkem státu pro Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových. Proto je třeba dořešit užívání pozemku pod stavbou města Prostějova. 

     Rada města Prostějova doporučila na své schůzi dne 3.10.2006  Zastupitelstvu města Prostějova schválit bezúplatné nabytí pozemku parc.č. 174/3  - zastavěná plocha o výměře 238 m2 v kat.území  Prostějov od vlastníka České republiky s příslušností hospodařit s majetkem státu pro  Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových, se sídlem Rašínovo nábřeží 42, Praha 2, PSČ 128 00, IČ 69797111 do vlastnictví města Prostějova ve veřejném zájmu s tím, že veškeré náklady spojené s převodem vlastnictví pozemku uhradí město Prostějov.  

     Odbor správy majetku  města Městského úřadu v Prostějově doporučuje dořešit vlastnictví k pozemku parc.č. 174/3 v k.ú. Prostějov pod stavbou budovy v majetku města Prostějova bezúplatným převodem ve  veřejném zájmu.

Příloha: situační mapa

V Prostějově 3.10.2006

Osoba odpovědná za zpracování materiálu :  Ing.Miroslav Grepl, 

         vedoucí odboru SMM

Zpracovala : Libuše Vylášková, 

                    odborný referent evidence majetku odboru SMM
