M a t e r i á l

pro zasedání

Zastupitelstva města Prostějova, konaného dne 13. 6. 2006

Název materiálu:         Prominutí poplatku z prodlení
Předkládá:
             Rada města Prostějova

                                     Bc. Alois Mačák, místostarosta

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města Prostějova po projednání

r o z h o d l o

prominout poplatek z prodlení

pro nájemce pana Svatoslava Jahodu, bytem Dolní 6/3660, Prostějov.
Důvodová zpráva:

Po provedení vyúčtování služeb, poskytovaných s nájmem bytu č.4 na ulici Dolní 6/3660 v Prostějově v roce 2002, vznikl panu Svatoslavu Jahodovi závazek vůči Městu Prostějovu uhradit nedoplatek ve výši 33.101.,- Kč, který je základem pro výpočet konečné částky poplatků z prodlení. Za 31 měsíců po splatnosti ke dni 26.1.2006 jsou poplatky z prodlení ve výši 62.290,- Kč. Délka prodlení byla ovlivněna reklamacemi uvedeného vyúčtování služeb, které byly podány dne 9.5.2003 a následně dne 30.5.2003. Tyto reklamace nebyly ze strany Domovní správy Prostějov, s.r.o. uznány, a po výzvě k úhradě závazku a následné upomínce k úhradě a výzvě před podáním žaloby bylo zahájeno vůči panu Svatoslavu Jahodovi soudní řízení na Okresním soudu v Prostějově, vedené pod čj.: 7C87/2005, týkající se úhrady výše uvedené dlužné částky.

Bylo zjištěno, že nárůst nákladů za vyúčtování služeb v roce 2002 byl způsoben nadměrnou spotřebou teplé vody ze strany uvedeného nájemce, když v následujících letech 2003 a 2004 došlo vlivem opatření ze strany nájemce ke snížení nákladů.

Ke dni 1.6.2004 a 1.6.2005 byly provedeny zápočty přeplatků z vyúčtování služeb za rok 2003 a 2004 v celkové výši 18.584,- Kč na zažalovanou dlužnou částku. Po provedení těchto zápočtů zůstala k soudnímu vymáhání zbývající dlužná částka ve výši 14.517,- Kč, kterou pan Svatoslav Jahoda uhradil jednorázovou splátkou na pokladně Domovní správy Prostějov, s.r.o. dne 26.1.2006, čímž byly dluhy z nájmu  vyrovnány. Neuhrazeny zůstaly poplatky z prodlení ve výši 62.290,- Kč a pan Jahoda požádal o jejich prominutí.

S ohledem na pravidelné úhrady měsíčních nájmů v termínu splatnosti a vzhledem k sociální situaci nájemce navrhuje Domovní správa Prostějov,s.r.o. schválit žádost o prominutí poplatku z prodlení.

Rada Města Prostějova na svém zasedání dne 21.3.2006 přijala usnesení č. 6830, kterým doporučuje Zastupitelstvu Města Prostějova schválit prominutí poplatku z prodlení.
V Prostějově dne 22.května 2006

Za správnost: Ing. Vladimír Průša, ředitel Domovní správy Prostějov,s.r.o.
Zpracoval: Ing. Michal Robenek, vedoucí obchodně ekonomického odboru Domovní správy Prostějov,s.r.o.
