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	Zastupitelstvo města Prostějova po projednání



	schvaluje

	bezúplatné nabytí zkolaudované části stavby „Cyklistická stezka Prostějov – Čelčice  s propojením Bedihošť – Hrubčice“, realizované v katastrálním území Prostějov (kolaudační rozhodnutí, kterým bylo povoleno užívání stavby cyklostezky, bylo vydáno odborem dopravy Městského úřadu v Prostějově dne 23. 12. 2005 pod č.j. MUPV 35832/1/2005 41)  z vlastnictví Svazku obcí Prostějov – venkov, se sídlem Prostějovská 13, Bedihošť, PSČ: 798 21, IČ 69651418, do vlastnictví města Prostějova, za následujících podmínek :

· město Prostějov se v darovací smlouvě zaváže, že převedenou cyklostezku, resp. její část, nepředá po dobu 10 let od uskutečněného převodu do úplatného užívání třetím  subjektům,

· město Prostějov zajistí, aby cyklostezka byla trvale veřejně bezplatně užívána k účelu, ke kterému je určena.




Důvodová zpráva:

Dne 4. 6. 2003 bylo vydáno územní rozhodnutí na stavbu „Cyklistická stezka Prostějov – Čelčice s propojením Bedihošť – Hrubčice“, investor Svazek obcí Prostějov – venkov, se sídlem Prostějovská 13, Bedihošť. Stavba měla být umístěna i na pozemcích ve vlastnictví města Prostějova, a to p.č. 7856/1, p.č. 8098/2, p.č. 8036 a p.č. 8040, vše v k.ú. Prostějov. Trasa úseku Prostějov – Bedihošť začíná v Prostějově na křižovatce ul. Letecká, vede podél místní komunikace kolem kasáren a za garážemi jako samostatná stezka z asfaltového betonu, od garáží je proveden souběh cyklostezky a polní cesty v šířce 2,5 m z asf. betonu až po konec kat. území Prostějov (po stávající přejezd).

Dne 7. 3. 2005 se na odbor správy majetku města dostavil zástupce investora pan Oldřich Dokoupil (starosta obce Bedihošť) s žádostí o udělení souhlasu s vydáním stavebního povolení a rovněž s žádostí o následné majetkoprávní dořešení, tj. za jakých podmínek bude moci být stavba na městských pozemcích vybudována. 

Porada vedení Městského úřadu v Prostějově dne 14. 3. 2005 doporučila uzavření smlouvy o výpůjčce městských pozemků za účelem realizace  stavby cyklostezky, za podmínky bezúplatného převedení předmětné stavby (umístěné na městských pozemcích) do vlastnictví města Prostějova.

Dne 11. 4. 2005 bylo vydáno odborem dopravy Městského úřadu v Prostějově pod č.j.:MUPV 1074/2005 41 stavební povolení na výše uvedenou stavbu, podmíněné ze strany odboru SMM MěÚ v Prostějově uzavřením smlouvy o výpůjčce (dle závěru porady vedení). 

Odbor koncepce a rozvoje – stavba „Cyklistická stezka Prostějov - Čelčice s propojením Bedihošť - Hrubčice" je dle dokumentu „Generel cyklistické dopravy, Prostějov“, součástí plánované sítě cyklistických stezek. Projekt byl od počátku ze strany investora konzultován s OKR. Město Prostějov přispělo v letech 2003 a 2004 investorovi Svazek obcí Prostějov - venkov, se sídlem Prostějovská 13, Bedihošť, na zpracování PD částkou 150 tisíc Kč. Zastupitelstvo města Prostějova dne 26. 4. 2005 usnesením č. 15067 schválilo poskytnutí finančních prostředků ve výši 860 tis. Kč na krytí 10 % z celkových nákladů akce „Cyklostezka Prostějov – Čelčice s propojením Hrubčice –Bedihošť“ s tím, že bude poskytnuta v případě realizace I. etapy úseku Prostějov – Bedihošť. 

Rada města Prostějova po projednání dne 10. 5.2005 usnesením č. 5838 mimo jiné doporučila Zastupitelstvu města Prostějova schválit bezúplatné nabytí zkolaudované části stavby cyklostezky realizované na pozemcích města Prostějova p.č. 8040 a částech p.č. 7856/1,  p.č. 8098/2 a p.č. 8036, vše v k.ú. Prostějov, příp. na dalších pozemcích v k.ú. Prostějov, z vlastnictví Svazku obcí Prostějov – venkov, se sídlem Prostějovská 13, Bedihošť, PSČ: 798 21, IČ 69651418, do vlastnictví města Prostějova. 

Rada města Prostějova po projednání dne 2. 8. 2005 usnesením č. 6125 schválila výpůjčku pozemku p.č. 8040 – ost. plocha o výměře 1138 m2 a částí pozemků p.č. 7856/1 – ost. plocha o výměře 85 m2, p.č. 8098/2 – ost. plocha o výměře 13 m2 a p.č. 8036 – ost. plocha o výměře 2500 m2, vše v k.ú. Prostějov, Svazku obcí Prostějov – venkov, se sídlem Prostějovská 13, Bedihošť, PSČ: 798 21, IČ 69651418, za účelem realizace stavby cyklostezky, za následujících podmínek:

- stavba cyklostezky bude vybudována nákladem vypůjčitele, tj. Svazku obcí Prostějov – venkov, a po kolaudaci bezúplatně převedena městu Prostějovu, 

- výpůjčka bude uzavřena na dobu určitou - do doby uzavření darovací smlouvy mezi Svazkem obcí Prostějov – venkov a městem Prostějovem na převod stavby cyklostezky, nejdéle však do 31. 12. 2008 (předmětná smlouva o výpůjčce byla uzavřena dne 26. 9. 2005). 

Kolaudační rozhodnutí, kterým bylo povoleno užívání stavby cyklostezky, bylo vydáno odborem dopravy Městského úřadu v Prostějově dne 23. 12. 2005 pod č.j. MUPV 35832/1/2005 41 a nabylo právní moci dne 3. 2. 2006.  

Dne 10. 4. 2006 požádal Svazek obcí Prostějov – venkov o uzavření smlouvy o bezúplatném převodu stavby cyklostezky. Na základě dodatku ke Smlouvě o poskytnutí finančních prostředků z rozpočtu Státního fondu dopravní infrastruktury na rok 2005 uzavřeného mezi Svazkem obcí Prostějov – venkov a Státním fondem dopravní infrastruktury dne 28. 11. 2005 se příjemce (tj. Svazek obcí Prostějov – venkov) zavazuje po kolaudaci stavby cyklostezky, na kterou byl příspěvek poskytnut, převést stavbu cyklostezky, resp. její části, do vlastnictví těch obcí, na jejichž území se cyklostezka, resp. její části, nacházejí. Zároveň je příjemce (tj. Svazek obcí Prostějov – venkov) povinen dle tohoto dodatku nové vlastníky stavby cyklostezky smluvně zavázat, že převedenou cyklostezku, resp. její část, nepředají po dobu 10 let od uskutečněného převodu do úplatného užívání třetím  subjektům, a že zajistí, aby cyklostezka byla trvale veřejně bezplatně užívána k účelu, ke kterému je určena. 

V uvedeném přípise dále požádal Svazek obcí Prostějov – venkov o převzetí závazků k pozemkům dotčeným stavbou cyklostezky městem Prostějovem. Jedná se o dořešení majetkoprávních vztahů s následujícími subjekty: 

· Česká republika – Ministerstvo obrany (zřízení věcného břemene; pozemek p.č. 7150 v k.ú. Prostějov),

· Správa železniční dopravní cesty, státní organizace (zřízení věcného břemene; pozemek p.č. 8098/1 v k.ú. Prostějov),

· Pozemkový fond České republiky (zřízení věcného břemene; pozemek p.č. 6892 v k.ú. Prostějov),

· Dagmar Krejčířová, bytem Trávnická 36, Prostějov (výkup částí pozemků p.č. 7148 a p.č. 7147, oba v k.ú. Prostějov),

· Dana Pittichová, bytem nám. Jiřího z Lobkovic 16, Praha 3 – Vinohrady (výkup části pozemku p.č. 7149 v k.ú. Prostějov).

Vzhledem k velkému rozsahu a časové náročnosti bude řešen převod vlastnictví pozemků  pod stavbou cyklostezky, příp. zřízení věcného břemene pro uložení a užívání stavby cyklostezky, následně a nezávisle na bezúplatném převodu stavby cyklostezky, který je pro investora - Svazek obcí Prostějov – venkov prioritní záležitostí (v případě neuzavření darovací smlouvy s městem Prostějovem a dalšími obcemi, na jejichž území se předmětná stavba nachází, hrozí Svazku obcí Prostějov – venkov platba penále Státnímu fondu dopravní infrastruktury).
Odbor SMM doporučuje schválit bezúplatné nabytí zkolaudované části stavby cyklostezky realizované v katastrálním území Prostějov za podmínek dle návrhu na usnesení.

Žadatel není dle údajů programu GINIS přístupného odboru správy majetku města Městského úřadu v Prostějově dlužníkem města Prostějova. 
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