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Zpráva o činnosti skupiny prevence Městské policie Prostějov za rok 2005.

       1. Informační středisko prevence Městské policie Prostějov.

       2. Činnost skupiny prevence.

       3. Plán aktivit skupiny prevence na rok 2006

1.  Informační středisko prevence Městské policie.

      Informační středisko prevence kriminality Městské policie, se koncem října,  téměř po roce vrátilo na své původní působiště na Školní ulici č.4. Změnou je pouze umístění kanceláře, která se nyní nachází ve třetím patře, dveře č. 418. V úřední hodiny dochází do střediska tisková mluvčí Policie ČR, pokud  není časově zaneprázdněná. Hodiny  pro veřejnost do konce ledna  zůstanou zachovány  v pondělí a ve čtvrtek od 8.30 hod. do 17.00 hodin. Od 1.února dojde ke změně a úřední den bude pouze v pondělí a to ve stejnou dobu. Toto opatření je z důvodu časové tísně, neboť nejsme  momentálně schopni přítomnost ve středisku po oba dva dny zajistit. Jistěže dotazy občanů poskytneme i mimo úřední hodiny. Novinkou je, že občané v naší nepřítomnosti mohou dotaz, zanechat ve schránce, která se nachází v přízemí budovy na informacích. Schránka je označena, tak, aby bylo zřetelné,že je určena pro  městskou policii. 

Přehled návštěvnosti střediska:

Od počátku roku 2005 středisko pro veřejnost bylo otevřeno 63 krát.

V tomto období do naší místnosti zavítalo 159 občanů.

 41 občanů žádalo informace po telefonu. 
2.Činnost skupiny prevence. 

           Leden – Únor

V  lednu jsme na Základní škole  S. svobody provedli celkem na prvním i druhém stupni 19 besed, což činí 34 hodin. Besed se zúčastnilo na 256 žáků.

     V únoru jsme na RG a ZŠ města Prostějova uskutečnili celkem na prvním i druhém stupni 14 besed, což činí 24 hodin. Besed se zúčastnilo na 191 žáků.    

      V tomto období probíhalo školení k prolongačním zkouškám, licence, zastupování na operačním středisku

Březen

Dle harmonogramu probíhaly besedy na ZŠ Melantrichova v počtu 12-ti besed , což činilo 22 hodin. Přednášek bylo přítomno  166 dětí.

V pořadí třetí beseda v Domově mládeže na Olomoucké ulici uskutečněná ve spolupráci s tiskovou mluvčí Policie ČR, tentokrát na téma drogy. Přítomno 20 mladistvých. (2 hod.)

Zajištění  slavnostního nástupu 102.prostějovského průzkumného praporu Armády ČR. (8 hod.)

Uzavření komunikace a dohlížení na stavu hladiny vody  při povodních v okrajových částech Prostějova. (25 hod.)

Duben

21 besed  proběhlo na ZŠ Palacká a jejím odloučeném pracovišti v Čechovicích. Přítomno  293 žáků. Na školách jsme působili 38 hodin, což představuje  21přednášek.

       Výroční schůze „Svazu tělesně postižených ČR“ , která se konala v Kulturním a společenském centru na Komenské ulici v Prostějově. Naším úkolem bylo seznámit účastníky, se zásadami bezpečného chování. Nechybělo zmínění o dopravních předpisech, zejména týkajících se chodců a cyklistů. V sále na 300 občanů z okresu Prostějova.

       III. ročník  soutěže  „O pohár Zdravého města“, pod záštitou místostarostky města Prostějova Boženy Sekaninové. Akci již po třetí připravila Městská policie společně s koordinátorkou   Zdravého města.  Jako v minulém roce se soutěže zúčastnila smíšená čtyřčlenná družstva ze všech  šestých tříd  prostějovských základních škol. Zápolilo  21 družstev v počtu 84 soutěžících v prostorách Kolářových sadů. 

          Na této akci se podíleli i další partneři „Zdravého města“, Policie ČR, Autoklub, Hasiči, Ochránci přírody, K-centrum, Střední zdravotnická škola spolu s Rychlou záchrannou službou.  Doplňkový program pro soutěžící nachystal DDM Sportcentrum.

     Prezentace kampaně „Na kolo jen s přilbou“, která v našem městě probíhala prvně a to v rámci Zdravého města , byla představena Mudr.  Martinem Sedlákem z Kroměříže, který je zakladatelem této kampaně. Na toto setkání, konané v zasedací místnosti služebny Městské policie, byli přizvání ředitelé mateřských a základních  škol i zástupce Autoklubu. Smyslem této kampaně, je naučit děti jezdit na jízdním kole s cyklistickou přilbou. Důležité je, aby přilbu braly jako samozřejmost. K tomu slouží různé dárečky, ve formě blikaček, zvonků, lahví na kolo apod. Náš úkol spočíval v tom, že dětem, které na ulici jezdí s přilbou věnujeme zmíněný dárek. Děti, které přilbu nemají, získají od nás leták s kuponem na slevu při zakoupení přilby. Hlavní cena je nové jízdní kolo, které bude vyvrcholením této kampaně. Nesmí zde chybět ani osvěta, formou plakátů a besed.

     Beseda pro učitele prostějovských mateřských škol se uskutečnila na základě projevení jejich zájmu a to opět na služebně Městské policie v zasedací místnosti. Přítomno bylo 13 učitelek a beseda se dotýkala  různých oblastí od veřejného pořádku po dopravní předpisy. Byla promítnuta i video ukázka z našeho města o tom, jak cyklisté a chodci nedodržují dopravní předpisy. Na tomto setkání dohodnuta objednávka zastavovacích terčů potřebných při přecházení dětí přes přechod pro chodce a sjednány přibližné termíny besed pro děti MŠ.  

     Koncem dubna proběhl pracovní Seminář preventistů městských policií ČR v Jeseníku. My z důvodu nadcházejících  akcí  jsme se  nemohli  setkání  zúčastnit v plném rozsahu.

     První kontrolní  akce v rámci kampaně „Na kolo jen s přilbou“ byla provedena ke konci dubna v pěti lokalitách. Z 13 dětí cyklistů jich pouze 5 mělo přilbu. Tyto děti dostaly dárek.

Květen

Besedy probíhající dle harmonogramu se uskutečnily na Základní škole Kollárova v počtu 6 besed (10 hodin). Přítomno 75 žáků. Besedy pro žáky IX. tříd odpadly z důvodu týdenního pobytu „Školy v přírodě“.

     Začátkem května jsme navštívili Brno, budovu Centra dopravního výzkumu. Zde bylo naším úkolem vyzvednout si gumová zvířátka Pásovce a proškolit se na osvětu, která naším prostřednictvím byla šířena po prostějovských mateřských i základních školách. Dostali jsme  přes 3 000 ks Pásovců. Ti sloužili dětem, jako připomínka, důležitosti být ve vozidle připoután. Tato kampaň probíhala pod záštitou Evropské unie a tuto možnost dostaly pouze Zdravá města. Bylo by velkou  škodou této příležitosti nevyužít. 

     Již po čtvrté se konal pro veřejnost Den otevřených dveří se složkami Integrovaného záchranného systému na ulici Wolkerova.  Již z názvu vyplývá, že jde o prezentaci složek IZS. I když městská policie není přímo složkou IZS, vždy se této přehlídky účastní. Naším úkolem je příprava testíků a skládaček pro děti.

    Bambiriáda je celostátní akce a spočívá v přehledu volnočasových aktivit dětí a mládeže. II.ročník Bambiriády byl po dva dny, tentokrát umístěn v areálu Velodromu. My jsme pro děti i dospělé  měli připraven Záchranářský víceboj, na kterém se podíleli i Hasiči, Policie ČR, Střední zdravotnická škola a Rychlá záchranná služba. Zájemce čekalo osm úkolů na čtyřech stanovištích, kde si mohli vyzkoušet svoji obratnost, zručnost a znalost daných oborů.(první pomoc, dopravní značky…) Během dvou dnů trvání akce se na stanovištích vystřídalo přes 800 soutěžících. Nejpočetnější skupinou byly děti ve věku od 6 do 10 let. Nás potěšilo i to, že se našla řada dospělých, kteří neváhali si otestovat své vědomosti a fyzickou zdatnost. 

     Proběhly dvě  akce v rámci kampaně „Na kolo jen s přilbou“ a to v různých lokalitách našeho města. Zkontrolováno 30 dětí cyklistů,  přilbu mělo 16 dětí. 

     Poslední květnový den patřil dětem na dětském dopravním hřišti, kde Autoklub připravil Dětský den.  My jsme byli přizváni na výpomoc. Byli nám svěřeny dvě stanoviště. Na jednom stanovišti probíhalo poznávání dopravních značek a druhé stanoviště prověřilo děti, jak zvládnou slalom na jízdním kole.  Zúčastnilo se 40 dětí.

     V druhé polovině měsíce jsme začali provádět besedy v mateřských a základních školách v rámci kampaně „Pásovec“. (11 přednášek, 380 dětí)

Červen

    V průběhu celého měsíce probíhaly besedy v prostějovských  mateřských a základních školách v rámci kampaně „Pásovec“. Zavítali jsme i do ZŠ Dobromilice, MŠ Kostelec na Hané a ZŠ Čelechovice. ( 51přednášek, 2100 dětí)

     Nechyběly  akce v rámci kampaně „Pásovec“, konané na parkovišti u hypermarketu Tesco. Akce spočívaly v kontrole, zda přepravované děti jsou řádně připoutány v dětských zádržných systémech. Rodičům byli rozdávány letáčky s informacemi o autosedačkách a proč je důležité být připoután, dětem věnovány figurky „Pásovce“.  Rozdáno 47 pásovců při třech akcích .

    Neopomíjeli jsme ani další kampaň „Na kolo jen s přilbou“. Při pěti akcích jsme zjistili, že z 97dětí, přilbu mělo pouze 51dětí-cyklistů. 

     V závěru měsíce byl  pro nejmenší děti zorganizován Dětský den Mateřského centra Cipísek na dopravním hřišti Autoklubu. Tentokrát se dostavily děti zejména ve věku 2 až 3 let. Úkoly pro ně vymyslet nebylo jednoduché, ovšem ukázka výcviku služebních psů a prohlídka služebního vozidla nemohla chybět. Této akce se zúčastnilo na 35 dětí a minimálně stejný počet rodičů.

      Z důvodu blížících se letních prázdnin jsme zrealizovali preventivní akci „Bezpečné prázdniny“. Akce spočívala v kontrole povinné výbavy jízdních kol cyklistů spojené s polepováním bicyklů reflexními samolepkami, které plně nahrazují odrazky a v rozdávání letáčků s předpisy pro cyklisty. To vše opět ve spolupráci s brněnskou  fa HICON, dopravní značení s.r.o. V průběhu této akce na Školní ulici a v Sádkách bylo zastaveno a zkontrolováno 439 cyklistů. Pouze 122 cyklistů mělo jízdní kolo v pořádku. Kontrolou prošlo i 46 dětí, ty převážně jízdní kolo správně vybaveno měly, ale 25 z nich nemělo nasazenou přilbu. 

Červenec a Srpen

      I v období letních prázdnin jsme pokračovali v kampani „Na kolo jen s přilbou“. Při pěti akcích bylo zjištěno, že z 62 zkontrolovaných dětí, mělo přilbu pouhých 24. Překvapením pro nás bylo, jak málo dětí jezdí na koupaliště na kole.

     Při pochůzkové činnosti jsme si všimli, že řada poštovních doručovatelek nemá své jízdní kolo v pořádku. Z tohoto důvodu jsme zrealizovali akci na poště a seznámili je, jakou povinnou výbavu má mít jízdní kolo. V případě, že chyběly odrazky, nalepili jsme reflexní samolepky, které plně odrazky nahrazují. Rozdali jsme příslušné letáčky. Z třiceti  zkontrolovaných kol, nebylo v pořádku osmnáct.  

      Předposlední srpnový den  probíhalo na nám. T. G. Masaryka slavnostní zahájení ME v parašutismu, kde jsem pomáhali zajistit průběh akce.

Září

     První zářijový den, začal pro nás Preventivně bezpečnostní akcí  „Do školy bezpečně“. Začal nový školní rok a žáčci se vrátili zpět do lavic. Naším úkolem bylo dohlížet na bezpečné přecházení chodců, zvláště u přechodů umístěných u škol.

     V polovině září jsme byli přizváni  na seminář, který byl věnován  psychologii pachatele trestné činnosti, zejména  dětí a mládeže. Přednášejícím byla Doc. PhDr. Ludmila Čírtková, CSc., která je vedoucí katedry společenských věd Policejní akademie. Seminář se konal v Olomouci. 

Proběhly besedy s videoukázkou v rámci „Dne bez aut“ pro žáky sedmých tříd základních škol. (10 setkání, 20 hodin, přítomno 450 žáků)
     22.září, v tomto roce vyhlášeno za den Evropské mobility. Ve zmíněném dni se konalo několik aktivit. Novinkou bylo, že ráno, okolo sedmé hodiny, jsme se vydali před vylosovanou Základní školu Dr. Horáka. Konalo se totiž vyvrcholení kampaně, „Na kolo jen s přilbou“ a na prvního žáčka, který přijede na jízdním kole s cyklistickou helmou na hlavě, čekalo velké překvapení v podobě nového jízdního kola. Šťastným a překvapeným výhercem se stala žákyně deváté třídy. Cenu předala místostarostka  p. Sekaninová. 

     Zdravé město jako každoročně pořádalo na nám. T.G.Masaryka „Den bez aut „.U našeho stánku měli kolemjdoucí možnost si vyzkoušet uzamykání jízdního kola do bezpečnostního stojanu a obdržet zdarma k tomuto potřebný zámek. Seznámit se, se spoustou informací týkajících se dopravy v našem městě i získat nejrůznější materiály ve formě letáčků. Pro děti, těch přišlo okolo 250, byly nachystány úkoly v podobě otázek. 22-ti občanům byli věnovány zámky a 11-ti     jsme polepili kolo reflexními samolepkami.

     A do třetice, v tento den probíhala dopravní soutěž „Zlatá přilba“ na dopravním hřišti Autoklubu, určená pro děti z pátých tříd. Nám bylo přiděleno stanoviště z poznáváním dopravních značek. Této soutěže se zúčastnilo 63 dětí.
     Koncem měsíce probíhal na nám. T.G.Masaryka slavnostní nástup vojáků, kteří se zde loučili před odletem do mise ISAF na území Afghánistánu. My jsme pomáhali zajišťovat průběh této akce.

Říjen

Besedy probíhající dle harmonogramu jsme uskutečnili na Základní škole Rejskova a Majakovského. Těchto besed  bylo 23, což činí 40 hodin. Přítomno bylo 301 žáků.

     První říjnové úterý přes naše město vedl běh World Harmony Run. Našim úkolem bylo zajištění bezpečnosti účastníků běhu. 

     V polovině měsíce jsme se zúčastnili dvoudenního Semináře preventistů městských policií ČR. Seminář slouží k výměně zkušeností. Setkání bylo přítomno na 53 strážníků z 29-ti měst. Nechyběli ani přednášky na téma: Syndrom CAN – týraného a zneužívaného dítěte, trestná činnost mládeže v hlavním městě ČR, sexuální zneužívání dívek do 15 let. Proběhla zde i prezentace  firmy CEMA - čipování jízdních kol. 

     Po roční přestávce proběhla na střelnici ve Vrahovicích za účasti 30 dvoučlenných družstev, střelecká soutěž „ O pohár starosty města Prostějova“. Mezi soutěžícími byli policisté, vojáci z povolání, zdravotníci, hasiči, pracovníci městského úřadu, zástupci firem atd. My jsme akci zajišťovali po organizační stránce.  

     Koncem měsíce jsme  Informační středisko prevence kriminality přestěhovali z náhradních sklepních prostor  do budovy na ulici Školní.

Listopad

 Besedy probíhající dle harmonogramu jsme uskutečnili na Základní škole Dr. Horáka. Těchto besed  bylo 21, což činí 36 hodin. Přítomno bylo 280 žáků.

     Začátkem listopadu se uskutečnil slavnostní nástup vojáků 102. průzkumného praporu z Prostějova pro misi v Afghánistánu na nám. T.G.Masaryka. Našim úkolem bylo zajištění průběhu akce.

    Sedmkrát a to ve dnech 8.,10.,14.,15.,16.,21. a 30.,  probíhala montáž bezpečnostních řetízků na dveře pro seniory a invalidní důchodce. Tato akce byla uskutečněná v rámci preventivního projektu pro seniory. Při montáži řetízku, jsme seniorům darovali letáček s užitečnými radami o osobní bezpečnosti a samolepku na dveře, která jim má připomínat, že otvírat dveře cizím lidem bez použití bezpečnostního řetízku se nemá. Bezpečnostní řetízky na dveře byly určeny občanům starších 60 let, žijících bez partnera, občanům starších 70 let a invalidním osobám.

    V rámci, jak již zmíněného preventivního projektu pro seniory, byla uskutečněna v Domě s pečovatelskou službou na Hacarové ul. a v Klubu důchodců na ulici Svatoplukova, přednáška  na téma „Osobní bezpečnost“. Neopomněli jsme také představit probíhající akci na  bezpečností řetízky. Kromě toho jsme nalepili reflexní samolepky na francouzské hole, pro větší bezpečnost osob, při přecházení vozovky.  Na obou besedách přítomno celkem na 60 seniorů.    

Prosinec

 12 besed proběhlo na Základní škole E. Valenty. Celkem žákům první, třetích, pátých a devátých tříd bylo věnováno 22 hod. Přednášek se zúčastnilo na 145 dětí.

     Začátkem měsíce jsme navštívili opět Klub důchodců na Svatoplukově ul. Tentokrát druhou skupinu seniorů, která klub navštěvuje. Téma setkání, osobní bezpečnost občanů doma i venku. Polepení holí reflexními fóliemi. Přítomno 29 seniorů.

     Pětkrát  a to ve dnech 6., 7.,13.,14., a 20. probíhala montáž bezpečnostních řetízků.  V rámci tohoto projektu bylo celkem namontováno 169 řetízků. 

Celkový souhrn aktivit

Besedy

Besedy pro základní školy dle daného harmonogramu      128 besed   226 hodin    1537 dětí

Besedy mimo daný harmonogram v rámci kampaně „Pásovec“ 
 pro  Mateřské centrum, MŠ   a ZŠ                                      62 besed   86 hodin      2 480 dětí

Besedy v rámci „Den bez aut“                                            10 besed   20 hodin         450 dětí

Celkem besed za rok 2005 pro děti                                    200 besed  332 hodin  4 467 dětí 

Besedy pro veřejnost (Svaz invalidů, senioři, domov mládeže…)   6 besed   12 hodin     423 občanů

Celkem besed za rok 2005                                               206 besed  344 hodin   4 890 občanů

Akce

Preventivní akce povinné výbavy jízdního kola cyklistů,                2 akce        7 hodin       469 cyklistů

(Bezpečné prázdniny, poštovní doručovatelky..)              
Akce v rámci „Na kolo jen s přilbou“                                  14 akcí     28 hodin         204 dětí
Akce v rámci kampaně „Pásovec“ (parkoviště Tesco)                  3 akce       9 hodin         127 dětí                     

Akce jako „Bambiriáda“, Den otevřených dveří IZS, Zlatá přilba,

 Dětský den Autoklubu a Mateřského centra, 

III.ročník Poháru  o Zdravé město, Den bez aut…                              7 akcí     50 hodin         1740 občanů                   

Souhrn akcí za rok 2005  - pořádáno                              26 akcí   94 hodin         2540 občanů

Preventivní akce na využívání bezpečnostních stojanů (v rámci akce Den bez aut, IZS, Bambiriáda a jedna samostatná). Rozdáno 95 zámků.             

Bezpečnostních řetízků na dveře  namontováno 169 ks.

Jiné úkoly

Účast na školení

 řidičů, bezpečnosti práce, Zákona č.361/200 Sb. a Tabákového zákona               3krát/21 hod.

Účast na seminářích preventistů a pracovníků prevence…                                 3 krát/30 hod.

Ve výkonu odslouženo  609 hodin

V letošním roce jsme měli možnost v rámci projektu  „Zdravého města“ a Komplexního součinnostního programu „Partnerství“ zhotovit propagační předměty( pexeso, puzzle, samolepky…) Viz. Příloha č.1. 

Na soutěže jsme připravili nové testíky. Viz. příloha č. 2

Již třetím rokem máme sestavenou statistiku trestné činnosti na území města Prostějova, dle místa spáchání.  Jelikož při zpracování je vycházeno z policejních zpráv uveřejněných na internetových stránkách www.mpprostejov.cz, uvedená čísla v tabulce se mohou od skutečného stavu nepatrně lišit (možným nárůstem). Oficiální statistiky Policie ČR, nemá městská policie k dispozici. Viz. Příloha č.3.
3.Plán skupiny prevence na rok 2006

     V roce 2006 budeme  nadále pokračovat v besedách na základních školách dle daného harmonogramu pro žáky prvních, třetích, pátých a devátých tříd. Besedy budou opět zaměřeny na dopravní výchovu, osobní bezpečnost a právní vědomí. Nebudou chybět setkání v rámci „Dne bez aut“, kdy pro žáky sedmých tříd bude připravena opět video ukázka, se slovním doprovodem , nasměrována na chování chodců a cyklistů v našem městě. Na jaře  uskutečníme besedy v mateřských školách.

     Nadále potrvá spolupráce se Svazem nedoslýchavých a neslyšících, se Svazem   tělesně postižených občanů ČR, s Klubem důchodců, se seniory s pečovatelskou službou na ul. Hacarova, nově se sdružením „Lipka“ a to zejména prostřednictvím besed. Zúčastníme se akcí konaných  Autoklubem na dopravním hřišti. 

     Přichystáme v pořadí již čtvrtý ročník „Poháru o Zdravé město“,  nebude chybět účast na třetím ročníku Bambiriády  a na  „ Dni otevřených dveří IZS“. Opět budeme mít stánek na náměstí T.G.Masaryka v souvislosti s „Dnem bez aut“ a při této příležitosti proběhne vyhodnocení literární soutěže z minulého roku. Ta je určena  pro žáky sedmých tříd.

    Ve spojitostí se změnami v silničním  zákoně, bude naší snahou  v rámci preventivních akcí  zaměřit se na širokou veřejnost. Pomocí letáčků budeme občany seznamovat  s novinkami, které na ně od 1.7.2006 čekají. Provedeme preventivně bezpečnostní akce orientované na povinnou výbavu jízdního kola a na využívání bezpečnostních stojanů. Chtěli bychom občany motivovat, aby více dbali na bezpečnost v silničním provoze a na dodržování dopravních předpisů. Z tohoto důvodu, pokud seženeme finanční prostředky, provedeme akce, kdy ten, kdo se chová správně dostane od nás za odměnu určitou drobnost. 

      Z důvodu setrvání v kampani, která je pod záštitou Zdravého města „Na kolo jen s přilbou“ čeká nás v nadcházejícím období mnoho práce. Mimo jiné, budeme znovu provádět kontroly  v ulicích našeho města, zda  děti nosí přilbu. Opět vyvrcholením kampaně bude nové horské  jízdní kolo.

     Je předpoklad, že prvně se v našem městě uskuteční pracovní Seminář preventistů městských policií ČR. Nechceme ovšem předbíhat  událostem, neboť se rozhodne na jaře, na semináři konaném v Plzni, kterého se i  mi zúčastníme.

      Opět se zapojíme do  projektu „Partnerství“, který nám umožní vytváření propagačních materiálů. Mělo by se jednat o pexeso a leták s cyklistickou tematikou, rozvrh hodin, samolepky pro osobní bezpečnost seniorů, omalovánky-poznej 10 rozdílů a reflexní vestičky pro děti v mateřských školách. 

     Tak jako v minulých letech budeme občanům podávat informace nejen v našem Informačním středisku, ale i  prostřednictvím médií.  

V Prostějově dne 5. 1. 2006                                              Zpracovala:    str. Jana Adámková 

                                                                                                                ved. skupiny prevence

Přílohy:

1. V rámci programu „Partnerství“ za finanční podpory Ministerstva vnitra ČR a města Prostějova,  nám bylo umožněno zhotovení propagačních předmětů.

2. Ukázka části z vytvořených materiálů na soutěže

3. Výňatek ze statistiky trestné činnosti v našem městě podle místa spáchání během roku 2005. Čerpáno z informací policejních zpráv uveřejněných na internetových stránkách. 

