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Příloha č.1


Hodnotící zpráva zástupce ředitele městské policie za rok 2005 za ekonomiku a správu

1. Financování 

1.1. Rozpočet

V roce 2005 pracovala městská policie  se schváleným rozpočtem 26.899 tis a to včetně osobních nákladů. Z toho vlastní provozní rozpočet činil 3.400 tis., mzdy 21.575 tis. Kč. Protože došlo ke zvýšení cen energií a některých nákupů, zejména výstrojních součástek, vedení městské policie přijmout v některých oblastech úsporná opatření, a to  tak aby se tato opatření nedotkla výkonu služby strážníků hlídkové služby. Všechny potřeby na finanční prostředky byly řešeny v rámci kapitoly nad rámec schváleného rozpočtu nebyly požadovány žádné finanční prostředky.

Na příjmové části se podařilo získat celkem 2.093 tis. Kč, z toho na uložených blokových pokutách 1.313  tis. tj. 131 % schváleného rozpočtu. Dále městská policie dostala uhrazeno 105 tis. Kč za služby PCO.

Plnění rozpočtu k 31.12.2005 činilo 97,85 % z toho osobní náklady byly vyčerpány ve výši 98,21 %.

Na rok 2006 jsou finanční prostředky na mzdy plánovány v celkové výši 23.100 tis Kč, kde jsou zohledněny prostředky na mzdy pro 4 strážníky okrskové služby a provozní rozpočet 3.494 tis.

1.2. Pohledávky – nezaplacené pokuty

V roce 2005 bylo uloženo celkem 1905 pokut na místě nezaplacených v celkové částce 381.200 Kč, zaplaceno bylo 339.800 Kč.  Ve spolupráci s oddělením personálním a právním se daří tyto pohledávky částečně vymáhat a to i za předchozí roky.Celkem k dnešnímu dni činí tato částka 1.507.900,-

1.3. Investice

V roce 2005  byly realizovány schválené nákupy investičních prostředků : 

Informační měřiče rychlosti




300 tis (včetně dotace 150 tis.)

Laserový měřič rychlosti




569 tis. (včetně dotace 420 tis.)

Kopírovací stroj s tiskárnou




90 tis. 

Záznamové zařízení redat3




294 tis. 

Informační měřiče rychlosti byly realizovány až v roce 2005 z důvodu pozdního přidělení dotace a nemožnosti dodavatele realizovat tuto zakázku v roce 2004.

1.4. Stavební  práce a údržba budovy

V roce 2005 byla dokončena další část půdní vestavby, kde je nyní kancelář vedoucího přestupkového oddělení .Dále byly přestěhovány kanceláře z II. podlaží, které budou využity pro novou službu okrskářů.Začátkem roku byly opraveny místnosti v suterénu budovy , které byly využívány skupinou prevence až do konce roku 2005, další využití bude jako sklad materiálu.

 Na rok 2006 schválená oprava vstupní chodby do budovy, kterou využívá i spisová služba a komise pro projednávání přestupků.

2. Pokutové bloky, jejich vydávání a kontrola

V roce 2005 bylo přijato 300 ks pokutových bloků za 1.500 tis Kč a následně vydáno strážníků.Od strážníků bylo do 31.12.2005 přijato 847 tis.  Kč a odevzdáno do pokladny MU.

Jsou prováděny měsíční kontroly pokladny MP finančním odborem MÚ. V rámci vnitřní kontroly je prováděno 1x ročně komplexní inventura pokutových bloků a přijatých finančních hotovostí za pokuty, které  byly uloženy potrestaným osobám.

3. Technické zabezpečení

V roce 2005 bylo vyřazeno havarované vozidlo.Byl dán do provozu Informační rozhlasový systém ovládaný z pracoviště dispečinku městské policie. Dále bylo ke konci roku zprovozněno nové zařízení EZS rekonstruované budovy Školní.

Kamerový systém byl ke  31.12.2005 včetně záznamového zařízení je funkční mimo kamery na budově MP a kamera bude do konce měsíce ledna 2006 opravena.

4. Výstrojní zabezpečení 

Výstrojní zabezpečení zajišťuje vnitřní oddělení na rok 2005 bylo plánováno 459 tis Kč, načež bylo nutné snížit náklady na vystrojení jednoho strážníka.Kvalita výstroje je v současné době na dobré úrovni, kontroly provádějí velitelé směn a ostatní vedoucí pracovníci.Částka na výstroj byla  vyčerpána  na 99 ,84 %.

.

5. Prevence kriminality

5.1. Komise prevence kriminality

Komise prevence kriminality úzce spolupracuje s městskou policií, schází se jedenkrát měsíčně a podílí se  na řešení problémů ve městě.Zástupce městské policie , který je členem komise se aktivně podílí na řešení vznesených připomínek k výkonu služby strážníků městské policie.Komise také navrhuje a doporučuje projekty prevence, které se předkládají ministerstvu vnitra.V rámci Komise prevence kriminality byl představen místní projekt „Bezpečné bydlení“, kde bylo organizováno pracovní setkání se zástupci organizací města Prostějova, firmami zabývající se bezpečnostní problematikou a pracovníky MV ČR.

5.2. Skupina prevence kriminality

Skupina prevence kriminality pracovala pod vedením vedoucí Jany Adámkové, organizovali a účastnili se akcí, přednášek a soutěží nejen městské policie ale hlavně ve spolupráci z ostatními organizacemi. Z nejvýznamnějších akcí  lze uvést účast na soutěži Zlatá přilba na dopravní hřišti ve spolupráci z autoklubem,  akce „O pohár Zdravého města“, Bambiriáda a různé dětské dny, den s IZS na stanici HZS a ZZS. 

Skupina byla v letošním roce zpět přestěhována na Školní ulici , kde byla dokončena rekonstrukce. Skupina úzce spolupracuje z PIS policie ČR, se kterou se účastní některých společných akcí.

V rámci aktivit skupiny se vytvářejí tiskoviny a didakticko-pedagogické pomůcky pro práci s dětmi a seniory. Velký ohlas měla akce montáže řetízků pro seniory Na rok 2006 jsou tyto materiály zařazeny do projektu „Strážníkovi rady“.

Podrobně o výsledcích skupiny prevence jejich výroční zpráva.

5.3. Projekty prevence kriminality

V roce 2005 byly realizovány materiály pro součinnostní program prevence kriminality „Partnerství“. Byly vytvořeny situační, sociální a informační projekty. Městská policie úzce spolupracuje s manažerem prevence města Bc. Kamilem Janečkem a podílí se na vyhodnocení a vypracování projektů.Z konkrétních projektů byl realizován laserový měřič rychlosti – za 568 tis Kč.

Pro skupinu prevence byly vytvořeny informační materiály v celkové částce přes 80 tis Kč, jedná se o didaktickou-pedagogické pomůcky, které jsou využívány při přednáškové činnosti.Částkou 46 tis přispělo MVČR v rámci tohoto projektu.

6. Správa, přestupkové oddělení a administrativa

Od 1.1.2005 byl zaveden v rámci celého úřadu systém spisové služby, který využívá i Městská policie, tento systém je nároční na administrativní úkony a zvyšuje zatíženost pracovníků.Městská policie také eviduje a spravuje pohledávky, faktury a evidenci majetku. v tomto systému. 

Podařila se vyřešit návaznost přestupkové agendy s evidencí spisů a přestupků vedených u MP.

Od 1.1.2006 bude přestupkové oddělení zpracovávat agendu vyplývající ze zákona o Ochraně alkoholismu a od 1.7.2006 přibude další agenda v souvislosti s platností nového zákona o provozu na pozemních komunikacích

V rámci šetření finančních prostředků byl ve spolupráci z oddělením AIS převedeno internetové připojení pod společného providera- firmu GTS. Telefonní propojení Havlíčkova – Školní – TGM, které již  funguje několikátým rokem, šetří měsíčně témeř 1. tis Kč za telefonní hovory. 

Zpracoval : Libor Šebestík

Dne 10.1.2005
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