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Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města Prostějova po projednání

r e v o k u j e 

usnesení Zastupitelstva města Prostějova č. 13256 ze dne 23.9.2003 v části týkající se schválení výkupu spoluvlastnického podílu id. 1/3 na pozemcích ve zjednodušené evidenci – parcelách původ pozemkový katastr p.č. 804 o výměře 2050 m2 a p.č. 805 o výměře 2104 m2, oba v k.ú. Ptení, od Miroslava Skulila, bytem Ptení č.p. 54, a

s c h v a l u j e   

směnu spoluvlastnického podílu id. 1/3 na pozemcích p.č. 804 o výměře 2050 m2 a p.č. 805 o výměře 2104 m2, oba v k.ú. Ptení, ve vlastnictví Miroslava Skulila, bytem Ptení č.p. 54, za část pozemku ve zjednodušené evidenci – parcely původ pozemkový katastr p.č. 1283/1 v k.ú. Ptení o výměře 1385 m2 (dle geometrického plánu označena jako pozemek p.č. 1116/10 v k.ú. Ptení) ve vlastnictví města Prostějova za následujících podmínek:

· směna bude provedena bez finančního vyrovnání,

· náklady na zpracování geometrického plánu, znaleckých posudků, správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnických práv do katastru nemovitostí a daň z převodu nemovitostí uhradí město Prostějov.

Důvodová zpráva:

      Z důvodu založení semenného sadu ”Dvorského smrk” požádaly Lesy města Prostějova, s.r.o., město Prostějov o výkup a směnu pozemků v k.ú. Ptení. Celá akce byla zaměřena na záchranu původní dřeviny - chlumní smrk. 

     V souvislosti s výše uvedenou žádostí společnosti Lesy města Prostějova, s.r.o., schválilo Zastupitelstvo města Prostějova na svém zasedání konaném dne 23.9.2003 usnesením č. 13256 mimo jiné výkup pozemků ve zjednodušené evidenci – parcel původ PK p.č. 804 o výměře 2050 m2 v k.ú. Ptení od spoluvlastníků Růženy Hrabalové, bytem Ptení, Miroslava Skulila, bytem Ptení, a Ing. Pavla Skulila, bytem Lipník nad Bečvou, a p.č. 805 o výměře 2104 m2 v k.ú. Ptení od spoluvlastníků Miroslava Skulila, bytem Ptení, Oldřicha Skulila, bytem Prostějov, a Ing. Pavla Skulila, bytem Lipník nad Bečvou, za kupní cenu dle znaleckého posudku, přičemž vypracování znaleckého posudku, správní poplatky spojené s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnických práv do katastru nemovitostí a daň z převodu nemovitostí uhradí město Prostějov.

     V průběhu realizace usnesení Zastupitelstva města Prostějova však sdělil Miroslav Skulil, bytem Ptení, odboru správy majetku města, že nesouhlasí s kupní cenou za jeho spoluvlastnické podíly na pozemcích p.č. 804 (PK) a p.č. 805 (PK), oba v k.ú. Ptení, a odmítl kupní smlouvu s městem Prostějovem uzavřít. 

     Vzhledem k nutnosti dokončit přípravu území pro semenný sad společnosti Lesy města Prostějova, s.r.o., v dané lokalitě, odkoupilo město Prostějov majoritní podíly na výše uvedených pozemcích od ostatních podílových spoluvlastníků a zahájilo jednání s Miroslavem Skulilem o směně jeho spoluvlastnických podílů na pozemcích p.č. 804 a p.č. 805, oba v k.ú. Ptení, za jiný pozemek města Prostějova v k.ú. Ptení. 

     Pozemky, které město Prostějov nabylo v souvislosti s požadavkem založit semenný sad v obci Ptení, byly následně pronajaty společnosti Lesy města Prostějova, s.r.o.
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     Jednání s Miroslavem Skulilem probíhala téměř 2 roky s tím, že koncem roku 2005 přistoupil Miroslav Skulil na nabídku města Prostějova směnit jeho spoluvlastnické podíly na pozemcích p.č. 804 a p.č. 805, oba v k.ú. Ptení, jejichž je město Prostějov již podílovým spoluvlastníkem k id. 2/3, za část pozemku ve zjednodušené evidenci – parcely původ pozemkový katastr p.č. 1283/1 v k.ú. Ptení o výměře odpovídající jeho spoluvlastnickým podílům, tj. o výměře 1385 m2. Zároveň s tím Miroslav Skulil požádal, aby směna byla provedena bez finančního vyrovnání a aby veškeré náklady s převodem spojené uhradilo město Prostějov. 

     Rada města Prostějova na své schůzi konané dne 24.1.2006 usnesením č. 6663 doporučila Zastupitelstvu města Prostějova revokovat usnesení Zastupitelstva města Prostějova č. 13256 ze dne 23.9.2003 v části týkající se schválení výkupu spoluvlastnického podílu id. 1/3 na pozemcích ve zjednodušené evidenci – parcelách původ pozemkový katastr p.č. 804 o výměře 2050 m2 a p.č. 805 o výměře 2104 m2, oba v k.ú. Ptení, od Miroslava Skulila, bytem Ptení, a vyhlásila záměr směny spoluvlastnického podílu id. 1/3 na pozemcích p.č. 804 o výměře 2050 m2 a p.č. 805 o výměře 2104 m2, oba v k.ú. Ptení, ve vlastnictví Miroslava Skulila, bytem Ptení, za část pozemku ve zjednodušené evidenci – parcely původ pozemkový katastr p.č. 1283/1 v k.ú. Ptení o výměře 1385 m2 (dle geometrického plánu označena jako pozemek p.č. 1116/10 v k.ú. Ptení) ve vlastnictví města Prostějova za následujících podmínek:

· směna bude provedena bez finančního vyrovnání,

· náklady na zpracování geometrického plánu, znaleckých posudků, správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnických práv do katastru nemovitostí a daň z převodu nemovitostí uhradí město Prostějov.

     Záměr směny pozemků v k.ú. Ptení byl zveřejněn vyvěšením na úřední desce Městského úřadu v Prostějově a způsobem umožňujícím dálkový přístup po dobu stanovenou zákonem č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, a nikdo se k němu nepřihlásil.

     Souhlas ke zpracování osobních údajů dle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, byl Miroslavem Skulilem udělen a je založen ve spise.

     Odbor správy majetku města doporučuje revokovat usnesení Zastupitelstva města Prostějova č. 13256 ze dne 23.9.2003 v navrhované části a schválit směnu spoluvlastnického podílu id. 1/3 na pozemcích p.č. 804  a p.č. 805, oba v k.ú. Ptení, ve vlastnictví Miroslava Skulila za část pozemku p.č. 1283/1 (PK) v k.ú. Ptení o výměře 1385 m2 ve vlastnictví města Prostějova za podmínek uvedených v návrhu usnesení. 

     Zároveň uvádíme, že ve všech případech výkupů a směn pozemků v uvedené lokalitě pro potřeby Lesů města Prostějova, s.r.o., za účelem založení semenného sadu, se město Prostějov zavázalo uhradit veškeré náklady s převody spojené. Nabytí spoluvlastnického podílu Miroslava Skulila na pozemcích p.č. 804 a p.č. 805, oba v k.ú. Ptení, bude posledním převodem nemovitostí pro semenný sad společnosti Lesy města Prostějova, s.r.o., a předmětnou záležitost tím bude možné definitivně uzavřít.

     Miroslav Skulil není dle údajů programu GINIS přístupných Odboru správy majetku města Městského úřadu v Prostějově dlužníkem města Prostějova.

V Prostějově dne 2006-01-30

Osoba odpovědná za zpracování materiálu: 
Ing. Miroslav Grepl

vedoucí odboru správy majetku města

Zpracovala: 
Mgr. Alexandra Klímková



právník odboru správy majetku města

