	MATERIÁL
	číslo: 
	

	pro zasedání 

	Zastupitelstva města Prostějova konané dne 14. 2. 2006

	

	

	Název materiálu:
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	Návrh usnesení: 

	
	

	Zastupitelstvo města Prostějova po projednání

	schvaluje

	1) bezúplatný převod objektu občanské vybavenosti E. Husserla 1 v Prostějově, č.p. 30 na pozemku p.č. 58 a pozemku p.č. 58 – zast. plocha o výměře 1.865 m2, vše v k.ú. Prostějov, Olomouckému kraji, se sídlem Jeremenkova 40a, Olomouc, IČ: 60609460, za následujících podmínek:
- náklady spojené s vypracováním znaleckého posudku uhradí město Prostějov a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí Olomoucký kraj,

2) bezúplatné  nabytí  pozemků  p. č.  93/2 - ostatní  plocha  o  výměře 3.040 m2   a  p.č. 100/3 – ostatní  plocha  o výměře 7.778 m2, oba  v k.ú.  Krasice, a  p.č. 540 – ostatní  plocha  o výměře 4.073 m2, p.č. 333 – ost. plocha o výměře 6.820 m2  a části pozemku p.č. 318/4 – ostatní plocha o výměře 31.029 m2 (dle  GP č. 388-805/2005 ze dne 19. 10. 2005 označena jako p.č. 318/4), vše v k.ú. Čechovice u Prostějova,  z vlastnictví  Olomouckého kraje, se sídlem Jeremenkova 40a, Olomouc, IČ: 60609460, do vlastnictví města Prostějova, za následujících podmínek:
- náklady spojené s vypracováním geom. plánu a znaleckého posudku uhradí Olomoucký kraj a  správní  poplatek  spojený  s podáním  návrhu  na  povolení  vkladu  vlastnického  práva do katastru nemovitostí uhradí město Prostějov.




Důvodová zpráva: 

V lednu roku 2005 se uskutečnilo jednání zástupců Olomouckého kraje a zástupců města Prostějova, mj. ve věci projednání případné směny nemovitostí ve vlastnictví města Prostějova  - objektu E. Husserla 1 v Prostějově, č.p. 30 (Střední odborné učiliště obchodní) na pozemku p.č. 58 v k.ú. Prostějov, včetně  pozemku p.č. 58 v k.ú. Prostějov, za pozemky v lokalitě u nové nemocnice (ve vlastnictví Olomouckého kraje), a to p.č. 93/2 a p.č. 100/3, oba v k.ú. Krasice, p.č. 540, p.č. 333 a část pozemku p.č. 318/4, vše v k.ú. Čechovice u Prostějova. Na částech pozemků p.č. 318/4, p.č. 333, a p.č. 318/13, vše v k.ú. Čechovice u Prostějova je umístěna dočasná stavba „Zařízení staveniště a.s. Pozemstav Prostějov“, investor Pozemstav Prostějov a.s., Pod Kosířem 73, Prostějov.                                     

Odbor koncepce a rozvoje – dle předběžného projednání je předmětná lokalita územním plánem města Prostějova určena pro funkční využití plochy bydlení a soukromé ordinace. 

Rada města Prostějova po projednání dne 11. 1. 2005 usnesením č. 5402 doporučila pokračovat v záměru převodu pozemků v k.ú. Krasice a v k.ú. Čechovice u Prostějova (lokalita u nemocnice) do vlastnictví města Prostějova a uložila odboru správy majetku města jednat s Olomouckým krajem o směně. 

Rada města Prostějova po projednání dne 1. 2. 2005 usnesením č. 5481 vyhlásila záměr bezúplatného převodu objektu občanské vybavenosti E. Husserla 1 v Prostějově, č.p. 30 na pozemku p.č. 58 – zast. plocha v k.ú. Prostějov, a pozemku p.č. 58 o výměře 1.865 m2 v k.ú. Prostějov, Olomouckému kraji, se sídlem Jeremenkova 40a, Olomouc, IČ: 60609460, doporučila Zastupitelstvu města Prostějova schválit bezúplatné nabytí pozemků p.č. 93/2 - ostatní plocha o výměře 3.040 m2 a p.č. 100/3 – ostatní plocha o výměře 7.778 m2, oba v k.ú. Krasice, a p.č. 540 – ostatní plocha o výměře 4.073 m2, části pozemku p.č. 318/4 – ostatní plocha o výměře 35.675 m2 a pozemku p.č. 333 – ostatní plocha o výměře 6.820 m2 (pozemek je nyní v podílovém spoluvlastnictví Olomouckého kraje a fyzické osoby), vše v k.ú. Čechovice u Prostějova, z vlastnictví Olomouckého kraje, se sídlem Jeremenkova 40a, Olomouc, IČ: 60609460, do vlastnictví města Prostějova.

Rada Olomouckého kraje na své schůzi konané dne 5. 5. 2005 pozastavila projednávání záležitosti bezúplatného převodu pozemků p.č. 93/2 ost. pl. o výměře 3.040 m2 a p.č. 100/3 ost. pl. o výměře 7.778 m2, oba v k.ú. Krasice, obec Prostějov, pozemků p.č. 540 ost. pl. o výměře 4.073 m2 a p.č. 318/4 ost. pl. o výměře 39.938 m2, oba v k.ú. Čechovice u Prostějova, obec Prostějov, vše z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví města Prostějova za podmínky, že současně bude realizováno bezúplatné nabytí budovy č.p. 30, Prostějov, objekt občanské vybavenosti, na pozemku p.č. 58 a pozemku p.č. 58 zast. pl. o výměře 1.865 m2, vše v k.ú. Prostějov, obec Prostějov z vlastnictví města Prostějova do vlastnictví Olomouckého kraje, do správy Středního odborného učiliště obchodního Prostějov, nám. Edmunda Husserla 1, Prostějov, a to do přijetí rozhodnutí, jakým způsobem a v jaké podobě budou provozovány nemocnice zřizované Olomouckým krajem.    

V návaznosti na výše uvedené skutečnosti proběhlo dne 31. 8. 2005 jednání zástupců Olomouckého kraje a zástupců města Prostějova, kde byl dohodnut jiný postup, tj. pozemky v lokalitě u nemocnice měly být na město Prostějov převedeny úplatně za cenu dle znaleckého posudku (nebo ve výši 300,- Kč/m2). 

Vzhledem k tomu, že Nemocnice Prostějov, příspěvková organizace (zřizovatel Olomoucký kraj), má vůči městu dluh plynoucí ze Smlouvy o poskytnutí veřejné finanční podpory z rozpočtu města Prostějova (formou návratné finanční výpomoci – půjčky) ze dne 7. 10. 2003, bylo jedním z možných řešení započtení kupní ceny za předmětné pozemky oproti této pohledávce (v případě, že by došlo k převodu závazku Nemocnice Prostějov, příspěvkové organizace, vyplývající ze smlouvy o poskytnutí veřejné finanční podpory z rozpočtu města Prostějova ze dne 7. 10. 2003 na Olomoucký kraj – tento úkon podléhá dle zák. č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, schválení Zastupitelstvem Olomouckého kraje – pozn. odboru SMM). Splácení této bezúročné peněžité půjčky ve výši 15 mil. Kč bylo započato v únoru letošního roku, přičemž měsíční splátky ve výši 312.500,- Kč jsou splatné vždy do 15. dne běžného měsíce. Po projednání uvedeného postupu v orgánech Olomouckého kraje a města Prostějova by byl realizován převod předmětných pozemků do vlastnictví města Prostějova, přičemž dohoda o započtení pohledávek by byla součástí kupní smlouvy. 

Město Prostějov poskytlo příspěvkové organizaci Olomouckého kraje Nemocnici Prostějov vyjma výše uvedené bezúročné půjčky i veřejné finanční podpory (formou finančního příspěvku – dotace), a to ve výši 15 mil. Kč na základě Smlouvy o poskytnutí veřejné finanční podpory z rozpočtu města Prostějova  ze dne 30. 6. 2003 (na nákup nezbytných zdravotnických přístrojů a zařízení umožňujících zprovoznění investiční akce a poskytování zdravotní péče v nových podmínkách), a dále ve výši 30 tis. Kč na terapeutické aktivity v denním stacionáři pro psychotické pacienty a propagační materiál vč. testů pro poradnu pro závislosti. Vzhledem k tomu, že Nemocnice Prostějov, přísp. organizace,  nepředložila vyúčtování ve stanoveném termínu, a tím porušila smluvní podmínky, bylo Nemocnici Prostějov, přísp. organizaci,  uloženo za porušení rozpočtové kázně odvést tyto fin. příspěvky zpět do rozpočtu města Prostějova (včetně penále ve výši 285 tis. Kč). Částka ve výši 15.315.000,- Kč nebyla do dnešního dne městu Prostějov uhrazena.

Rada města Prostějova po projednání dne 13. 9. 2005 usnesením č. 6243 revokovala své usnesení č. 5481 ze dne 1. 2. 2005 (bezúplatný převod nemovitostí v k. ú. Prostějov, v k. ú. Krasice a v k. ú. Čechovice u Prostějova), uložila Ing. Miroslavu Greplovi, vedoucímu odboru správy majetku města, a Bc. Radimu Cardovi, vedoucímu finančního odboru, předložit na zasedání Zastupitelstva města Prostějova dne 20. 9. 2005 materiál ve věci dočasného pozastavení splátek půjčky města Prostějova poskytnuté Nemocnici Prostějov, doporučila Zastupitelstvu města Prostějova schválit výkup pozemků p.č. 93/2 - ostatní plocha o výměře 3.040 m2 a p.č. 100/3 – ostatní plocha o výměře 7.778 m2, oba v k.ú. Krasice, a p.č. 540 – ostatní plocha o výměře 4.073 m2, p.č. 333 – ost. plocha o výměře 6.820 m2  a části pozemku p.č. 318/4 – ostatní plocha o výměře cca 30.960 m2 (přesná výměra bude známa po vyhotovení GP), vše v k.ú. Čechovice u Prostějova, za kupní cenu ve výši dle znaleckého posudku od Olomouckého kraje, se sídlem Jeremenkova 40a, Olomouc, IČ: 60609460, s tím, že dojde – li k převodu závazku Nemocnice Prostějov, příspěvkové organizace, se sídlem Mathonova 291/1, Prostějov, IČ: 00380644, za městem Prostějov vyplývajícího ze smlouvy o poskytnutí veřejné finanční podpory z rozpočtu města Prostějova ze dne 7. 10. 2003 na Olomoucký kraj, se sídlem Jeremenkova 40a, Olomouc, IČ: 60609460, bude kupní cena započtena dohodou na pohledávku města Prostějova za Olomouckým krajem uvedenou výše v části, ve které se navzájem kryjí. 

Zastupitelstvo města Prostějova  po  projednání  dne  20. 9. 2005     usnesením  č. 15230 schválilo 

pozastavení povinnosti  Nemocnice  Prostějov,  příspěvkové organizace,  se sídlem Mathonova 291/1, 

Prostějov,  IČ:  00380644,  splácet   půjčku  dle    Smlouvy   o  poskytnutí   veřejné   finanční  podpory 

z  rozpočtu  města  Prostějova  ze dne  7. 10. 2003, do  doby převzetí  závazku  Nemocnice Prostějov, 

příspěvkové  organizace,  vyplývajícího  z výše  uvedené  smlouvy,   Olomouckým  krajem,  se  sídlem 

Jeremenkova  40a,  Olomouc, IČ:  60609460, nejpozději  však  do 30. 6. 2006, s  tím, že  pozastavení 

povinnosti splácet půjčku bude provedeno formou  dodatku  ke Smlouvě  o poskytnutí veřejné finanční 

podpory z rozpočtu města Prostějova ze dne  7. 10. 2003 (pozn. odboru SMM - dne 14. 10. 2005 byl v 

intencích tohoto usnesení podepsán Dodatek č. 1). 
Dne 8. 11. 2005 se uskutečnilo jednání zástupců Olomouckého kraje a města Prostějova, kde bylo navrženo řešit uvedenou problematiku dle původní varianty, a to bezúplatný převod objektu občanské vybavenosti E. Husserla 1 v Prostějově, č.p. 30 na pozemku p.č. 58 v k.ú. Prostějov, včetně pozemku, z vlastnictví města Prostějova do vlastnictví Olomouckého kraje (pozn. odboru SMM – dle znal. posudku byla stanovena cena obvyklá ve výši 16.507.360,- Kč) a bezúplatné nabytí pozemků p.č. 93/2 a p.č. 100/3, oba v k.ú. Krasice, a p.č. 540, p.č. 333 a části pozemku p.č. 318/4 , vše v k.ú. Čechovice u Prostějova, z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví města Prostějova (pozn. odboru SMM – dle znal. posudku byla stanovena cena obvyklá ve výši 27.537.300,- Kč). 

Rada města Prostějova po projednání dne 8. 11. 2005 usnesením č. 6436 vyhlásila záměr bezúplatného převodu objektu občanské vybavenosti E. Husserla 1 v Prostějově, č.p. 30 na pozemku p.č. 58 a pozemku p.č. 58 – zast. plocha o výměře 1.865 m2, vše v k.ú. Prostějov, Olomouckému kraji, se sídlem Jeremenkova 40a, Olomouc, IČ: 60609460, doporučila Zastupitelstvu města Prostějova schválit bezúplatné nabytí pozemků p.č. 93/2 - ostatní plocha o výměře 3.040 m2 a p.č. 100/3 – ostatní plocha o výměře 7.778 m2, oba v k.ú. Krasice, a p.č. 540 – ostatní plocha o výměře 4.073 m2, p.č. 333 – ost. plocha o výměře 6.820 m2  a části pozemku p.č. 318/4 – ostatní plocha o výměře cca 31.029 m2 (přesná výměra bude známa po vyhotovení GP), vše v k.ú. Čechovice u Prostějova, z vlastnictví Olomouckého kraje, se sídlem Jeremenkova 40a, Olomouc, IČ: 60609460, do vlastnictví města Prostějova, a revokovala usnesení RMP č. 6243 ze dne 13. 9. 2005 v části týkající se doporučení schválení výkupu pozemků v k.ú. Krasice a v k.ú. Čechovice u Prostějova.

Záměr bezúplatného převodu nemovitostí v k.ú. Prostějov byl vyvěšen na úřední desce Městského úřadu v Prostějově po dobu stanovenou zákonem a nikdo jiný se k němu nepřihlásil.

Zastupitelstvo města Prostějova po projednání dne 20. 12. 2005 usnesením č. 15294 rozhodlo
a) Prominout splacení návratné finanční výpomoci - půjčky, která byla poskytnuta z rozpočtu města Prostějova v roce 2003 Nemocnici Prostějov, příspěvkové organizaci, IČ: 00380644, jako veřejná finanční podpora  v částce 12,500.000,- Kč.

b) Prominout odvod prostředků poskytnutých z rozpočtu města Prostějova v roce 2003 Nemocnici Prostějov, příspěvkové organizaci, IČ: 00380644, jako veřejná finanční podpora a rovněž i penále, stanovené platebními výměry vydanými finančním  odborem Městského úřadu v Prostějově za porušení rozpočtové kázně v důsledku nedodržení termínu vyúčtování poskytnutých prostředků z veřejné finanční podpory dle smluvního  ujednání ve výši   
- poskytnuté VFP v částce



15,000.000,- Kč 

- poskytnuté VFP v částce



    30.000,- Kč

- penále






   285.000,- Kč
celkem






15,315.000,- Kč.
c) Rozhodnutí Zastupitelstva města Prostějova o prominutí splacení půjčky a odvodu poskytnuté veřejné finanční podpory podle písm. a) a b) je podmíněno rozhodnutím Zastupitelstva Olomouckého kraje o bezúplatném převodu pozemků a uzavřením smlouvy mezi Olomouckým krajem a městem Prostějovem o bezúplatném převodu těchto pozemků:

- p.č. 93/2 – ostatní plocha o výměře 3 040 m²,

- p.č. 100/3 – ostatní plocha o výměře 7 778 m², oba v k.ú. Krasice,

- p.č. 540 – ostatní plocha o výměře 4 073 m²,

- p.č. 333 – ostatní plocha o výměře 6 820 m²,

- část pozemku p.č. 318/4 – ostatní plocha o výměře cca 31 029 m² ( přesná výměra bude známa po vyhotovení GP), vše v k.ú. Čechovice u Prostějova.

d) V případě nesplnění podmínky uvedené pod písm. c) nenabývají usnesení pod písm. a) a b) právních účinků.

Rada Olomouckého kraje po projednání dne 26. 1. 2006 doporučila Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné převody nemovitostí uvedených v návrhu usnesení za podmínky, že 
- město Prostějov promine Nemocnici Prostějov, příspěvková organizace, zbývající část dluhu ve výši 12.500.000,- Kč, vyplývající ze Smlouvy o poskytnutí veř. finanční podpory z rozpočtu města Prostějova (formou návratné fin. výpomoci – půjčky) ze dne 7. 10. 2003,

- město Prostějov promine Nemocnici Prostějov, příspěvková organizace, odvody prostředků poskytnutých z rozpočtu města Prostějova v celk. výši 15.030.000,- Kč a penále za porušení rozpočtové kázně ve výši 285.000,- Kč.

Odbor  SMM   nemá   námitek   ke   schválení bezúplatného   převodu   výše  uvedených nemovitostí 

Olomouckému kraji  a   bezúplatného   nabytí   výše  uvedených   pozemků  z vlastnictví    Olomouckého  kraje do vlastnictví  města  Prostějova   dle  návrhu  na  usnesení.  Odbor  SMM  upozorňuje na skutečnost, že na převáděných  pozemcích  ve  vlastnictví  Olomouckého   kraje jsou uloženy inženýrské sítě –  kabely VO, kabely NN, kabely VN, plynovod, vedení pitné vody, sdělovací kabely (kabely VO  a kabely NN jsou  vedeny  při  kraji  pozemků p.č. 100/3 a p.č. 93/2, oba v k.ú.  Krasice,  ostatní inž.   sítě  jsou uloženy v  komunikaci  p.č. 540  v  k.ú.  Čechovice  u Prostějova). Rovněž  odbor SMM upozorňuje na skutečnost, že  části pozemků p.č. 333 a p.č. 318/4, oba  v k.ú. Čechovice u Prostějova jsou pronajaté spol. Pozemstav,  a.s. (na dobu určitou 5 let ode dne nabytí právní moci kolaudačního rozhodnutí na stavbu nové nemocnice a na dobu určitou do  r. 2025, s možností výpovědi pouze v případě porušení podmínek nájemní smlouvy ze strany nájemce, za účelem zařízení staveniště) a  části  pozemků p.č. 333  a p.č.  318/4, oba  v k.ú. Čechovice u  Prostějova a  p.č. 100/3 v  k.ú. Krasice a pozemek p.č. 93/2 v k.ú. Krasice jsou pronajaté ZD Moravan  (na dobu neurčitou s výp. lhůtou 12 měsíců, za účelem zem. využití).

Olomoucký kraj není dle údajů programu GINIS přístupných odboru správy majetku města Městského úřadu v Prostějově dlužníkem města Prostějova.
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