MATERIÁL








číslo: 
pro zasedání

Zastupitelstva města Prostějova, konané dne 14. 11. 2006

Název materiálu:             
Změna zřizovací listiny Mateřské školy Prostějov, 

                                           Smetanova ul. 24, příspěvková organizace 

Předkládá:


Rada města Prostějova


Ing. Pavel Drmola, místostarosta
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města Prostějova po projednání 

s c h v a l u j e
změnu Zřizovací listiny Mateřské školy Prostějov, Smetanova ul. 24, příspěvkové organizace s účinností od 1. 1. 2007 spočívající v doplnění o písmeno f) v článku 3 odst. 4 o tuto činnost:

- poskytování rozvozu stravy pro děti, žáky a studenty školských subjektů zřízených jinými zřizovateli než městem Prostějov za plnou cenu včetně mzdových nákladů.

Důvodová zpráva:

Od 1. 1. 2007 bude zřizovatelem MŠ Pod školou 4a, Držovice obec Držovice (v součastné době elokované pracoviště MŠ Prostějov, Smetanova ul. 24, příspěvkové organizace). Obec Držovice ústy správce obce ing. Vlastimila Bořuty má zájem na dodávání stravy pro děti mateřské školy, včetně dovozu. Zatímco poskytování stravy dětem, žákům a studentům školských subjektů zřízených jinými zřizovateli než městem Prostějov je ošetřeno ve zřizovací listině Mateřské školy Prostějov, Smetanova ul. 24, příspěvkové organizace, rozvoz stravy ve zřizovací listině ošetřen není. Doplnění zřizovací listiny umožní poskytování stravy včetně rozvozu i dalším případným zájemcům, čímž by došlo k lepšímu využití kapacity školní jídelny Mateřské školy Prostějov, Smetanova ul. 24, příspěvkové organizace.

Rada města Prostějova na své 1. schůzi dne 7. 11. 2006 doporučila Zastupitelstvu města Prostějova schválit  navrhované usnesení.

Příloha: 
Zřizovací listina bude v době zasedání ZMP k nahlédnutí u paní Věry Krejčí 

V Prostějově: 

07. 11. 2006

Zpracoval:


Alexandra Ptáčková
Za správnost:                     PaedDr. František Říha, vedoucí odboru školství a kultury
