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	Zastupitelstvo města Prostějova po projednání

s c h v a l u j e 

	bezúplatný převod objektu občanské vybavenosti č.p. 1349 na pozemku p.č. 2493/6,  pozemku p.č. 2493/6 – zastavěná plocha o výměře 467 m2 , objektu občanské vybavenosti na pozemku p.č. 2493/7, pozemku p.č. 2493/7 – zastavěná plocha o výměře 438 m2 , objektu občanské vybavenosti na pozemku p.č. 2493/8, pozemku p.č. 2493/8 – zastavěná plocha o výměře 447 m2 a pozemku p.č. 2493/2 – ostatní plocha o výměře 3074 m2, vše v k.ú. Prostějov, Olomouckému kraji, se sídlem Jeremenkova 40a, Olomouc, PSČ 779 11, IČ: 60609460, za následující podmínky: 

· veškeré náklady spojené s převodem předmětných nemovitostí včetně znaleckého posudku a správního poplatku spojeného s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí Olomoucký kraj.



Důvodová zpráva: 

Na odbor správy majetku města se obrátil Olomoucký kraj, se sídlem Jeremenkova 40a, Olomouc, resp. Komise pro majetkoprávní záležitosti Rady Olomouckého kraje, s tím, že na základě podnětu ředitele Střední školy, Základní školy a Mateřské školy Prostějov  projednala materiál na bezúplatný převod nemovitostí, a to objektu občanské vybavenosti č.p. 1349 na pozemku p.č. 2493/6 a pozemku p.č. 2493/6 – zastavěná plocha o výměře 467 m2 , objektu občanské vybavenosti na pozemku p.č. 2493/7 a pozemku p.č. 2493/7 – zastavěná plocha o výměře 438 m2 , objektu občanské vybavenosti na pozemku p.č. 2493/8  a pozemku p.č. 2493/8 – zastavěná plocha o výměře 447 m2 a pozemku p.č. 2493/2 – ostatní plocha o výměře 3074 m2, vše v k.ú. Prostějov, jež jsou ve vlastnictví města Prostějova do vlastnictví Olomouckého kraje a přijala v předmětné záležitosti usnesení , kterým navrhuje Radě Olomouckého kraje doporučit Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí výše uvedených nemovitostí. V těchto intencích požádala město Prostějov prostřednictvím odboru správy majetku města o stanovisko k bezúplatnému převodu výše uvedených nemovitostí. 

Výše uvedené nemovitosti tvoří areál mateřské školky v ulici Mozartova v Prostějově, která se specializuje na děti zdravotně znevýhodněné s problémy mentálními, sluchovými, zrakovými apod. Zřizovatelem této mateřské školky je Olomoucký kraj, který má výše uvedené nemovitosti od města Prostějova v pronájmu. 

Odbor koncepce a rozvoje obdržel žádost o vyjádření k  bezúplatnému převodu nemovitostí v vlastnictví města Prostějova do vlastnictví Olomouckého kraje a to: budovy č.p. 1349 na pozemku parc. č. 2493/6 a pozemku parc. č. 2493/6 k.ú. Prostějov, budovu bez č.p. na pozemku parc. č. 2493/7 a pozemku parc. č. 2493/7 k.ú. Prostějov, budovu bez č.p. na pozemku parc. č. 2493/8 a pozemku parc. č. 2493/8 k.ú. Prostějov a pozemku parc. č. 2493/2 k.ú. Prostějov. Jedná se o areál mateřské školy v ul. Mozartova, který má v pronájmu školské zařízení, jehož zřizovatelem je Olomoucký kraj.

Odbor koncepce a rozvoje sděluje následující: Dle platného územního plánu sídelního útvaru Prostějov ze dne 14.12.1995, jeho I. změny ze dne 19.9.2002, II. změny ze dne 21.12.2004 a III. změny ze dne 25.10.2005 jsou uvedené pozemky součástí ploch funkčního využití plochy občanské vybavenosti – školská zařízení. 

Využití předmětných nemovitostí pro školská zařízení je v souladu s platnou územně plánovací dokumentací.

Odbor školství a kultury sděluje, že po zápisu do mateřských škol 31.3.2006 zjišťuje větší zájem rodičů o umístění dětí do mateřských škol (zákon nově umožňuje matkám na mateřské dovolené umístit dítě do mateřské školy na 4 hodiny denně). 

Využití areálu mateřské školy na Mozartově ulici 30 v případě potřeby rozšířit síť běžných mateřských škol v Prostějově prakticky nepřichází v úvahu, protože mateřskou školu pro děti se zdravotním znevýhodněním, bez ohledu na zřizovatele, město Prostějov potřebuje.

Případný převod majetku je věcí rozhodnutí orgánů města. 

Komise koncepce a rozvoje města nemá zásadních námitek. V případě realizace bezúplatného převodu doporučuje adekvátní kompenzaci.

Rada města Prostějova po projednání dne 9.5.2006 usnesením č. 6973 vyhlásila záměr bezúplatného převodu objektu občanské vybavenosti č.p. 1349 na pozemku p.č. 2493/6,  pozemku p.č. 2493/6 – zastavěná plocha o výměře 467 m2 , objektu občanské vybavenosti na pozemku p.č. 2493/7, pozemku p.č. 2493/7 – zastavěná plocha o výměře 438 m2 , objektu občanské vybavenosti na pozemku p.č. 2493/8, pozemku p.č. 2493/8 – zastavěná plocha o výměře 447 m2 a pozemku p.č. 2493/2 – ostatní plocha o výměře 3074 m2, vše v k.ú. Prostějov Olomouckému kraji, se sídlem Jeremenkova 40a, Olomouc, PSČ 779 11, IČ: 60609460, za následujících podmínek: 

veškeré náklady spojené s převodem předmětných nemovitostí včetně znaleckého posudku a  správního poplatku spojeného s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí Olomoucký kraj,
Olomoucký kraj se ve smlouvě zaváže, že minimálně  po dobu 30 let ode dne provedení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí budou převáděné nemovitosti využívány jako mateřská škola pro zdravotně znevýhodněné děti; v případě porušení uvedeného závazku bude město Prostějov oprávněno od smlouvy odstoupit. 
Záměr byl zveřejněn vyvěšením na úřední desce Městského úřadu v Prostějově a způsobem umožňující dálkový přístup po dobu stanovenou zákonem. K vyhlášenému záměru se nikdo další nepřihlásil.

V tomto smyslu odbor správy majetku města informoval Krajský úřad Olomouckého kraje, odbor majetkový a právní.

Dne 23.10.2006 obdržel odbor správy majetku města dopis od Krajského úřadu Olomouckého kraje s informací, že Rada Olomouckého kraje výše uvedené usnesení projednala s tím, že Olomoucký kraj bude výše uvedené nemovitosti využívat pro potřeby ve výchovně vzdělávací oblasti a tudíž podmínka města Prostějova, že se Olomoucký kraj ve smlouvě zaváže, že minimálně  po dobu 30 let ode dne provedení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí budou převáděné nemovitosti využívány jako mateřská škola pro zdravotně znevýhodněné děti je dle jejich názoru nadbytečná. 

Z tohoto důvodu doporučují odboru správy majetku města předložit na schůzi Rady města Prostějova opětovně návrh na bezúplatný převod výše uvedených nemovitostí mezi městem Prostějovem a Olomouckým krajem bez výše uvedené podmínky.

Odbor správy majetku města v této souvislosti předložil k projednání materiál na schůzi Rady města Prostějova dne 7.11.2006.

Rada města Prostějova na své schůzi dne 7.11.2006 doporučila Zastupitelstvu města Prostějova schválit bezúplatný převod objektu občanské vybavenosti č.p. 1349 na pozemku p.č. 2493/6,  pozemku p.č. 2493/6 – zastavěná plocha o výměře 467 m2 , objektu občanské vybavenosti na pozemku p.č. 2493/7, pozemku p.č. 2493/7 – zastavěná plocha o výměře 438 m2 , objektu občanské vybavenosti na pozemku p.č. 2493/8, pozemku p.č. 2493/8 – zastavěná plocha o výměře 447 m2 a pozemku p.č. 2493/2 – ostatní plocha o výměře 3074 m2, vše v k.ú. Prostějov, Olomouckému kraji, se sídlem Jeremenkova 40a, Olomouc, PSČ 779 11, IČ: 60609460, za následující podmínky: 

-
veškeré náklady spojené s převodem předmětných nemovitostí včetně znaleckého posudku a  správního poplatku spojeného s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí Olomoucký kraj.
Odbor správy majetku města je toho názoru, že pokud Olomoucký kraj hodlá dle jeho vyjádření dále provozovat výše uvedené školské zařízení, předmětná podmínka by neměla  bránit uzavření smlouvy o bezúplatném převodu výše uvedených nemovitostí. 

Odbor správy majetku města nemá námitek k převodu výše uvedených nemovitostí za předpokladu, že město Prostějov  získá od Olomouckého kraje adekvátní náhradu a že areál mateřské školky bude dále min. po dobu 30 let sloužit stávajícímu účelu, tj. pro děti se zdravotním znevýhodněním.  

Olomoucký kraj je dle údajů programu GINIS přístupných odboru správy majetku města Městského úřadu v Prostějově dlužníkem  města Prostějova.

Příloha: situační mapa

V Prostějově dne 8.11.2006

Osoba odpovědná za zpracování materiálu: 
Ing. Miroslav Grepl, 

vedoucí odboru SMM 

Zpracoval: 
Jiří Grygar, 

odborný referent oddělení nakládání s majetkem města odboru SMM
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