č.

M a t e r i á l

pro zasedání

Zastupitelstva města Prostějova, konaného dne 19.9.2006
Název materiálu:

Informativní materiál o možnosti odkupu akcií České spořitelny, a.s.
Předkládá:

Miroslav Pišťák, místostarosta města Prostějova

Návrh usnesení:

Důvodová zpráva:

Na základě vývoje v průběhu letních měsíců předkládám informativní materiál týkající se možné nabídky na odkup prioritních akcií České spořitelny, a.s. (dále jen ČS, a.s.) ve vlastnictví města Prostějova.

Po sérii nabídek na odkup prioritních akcií ČS, a.s. ve vlastnictví města Prostějova od licencovaných obchodníků s cennými papíry, které Zastupitelstvo města Prostějova všechny odmítlo z důvodu nízké nabízené prodejní ceny, došlo dne 31.8.2006 k přímému jednání s potencionálním zájemcem, kterým je společnost Kooperativa, pojišťovna, a.s..
Na začátku roku 2006 prodalo Město Brno poslední veliký balík prioritních akcií ČS, a.s. v objemu 458.500 Ks akcií společnosti Kooperativa, pojišťovna, a.s., za cenu 650,- Kč za jednu akcii.
Jelikož se nabídky licencovaných obchodníků na odkup prioritních akcií pohybovaly nejvýše na hranici 460,- Kč za jednu akcii ČS, a.s., došlo na základě podnětu Města Žďár nad Sázavou k nabídce na umělé vytvoření sdružení obcí       (Karlovy Vary – 78.707 ks akcií, Prostějov – 77.700 ks akcií, Žďár nad Sázavou – 31.400 ks akcií, Žatec – 30.147 ks akcií ), které dohromady vlastní cca 218.000 Ks prioritních akcií ČS, a.s. s cílem získat lepší pozici pro vyjednání lepší prodejní ceny akcií ČS, a.s..

Starostové všech těchto měst deklarovali vůli jednat o možnosti prodeje prioritních akcií ČS, a.s., ovšem za určitých cenových podmínek.

Dne 16.5.2006 byla zaslána Městem Žďár nad Sázavou jménem celého sdružení obcí oficiální nabídka na možnost jednání o prodeji akcií ČS, a.s. přímo společnosti Kooperativa,pojišťovna, a.s. Tato společnost reagovala  kladným stanoviskem a dopisem ze dne 1.8.2006 svolala předběžné jednání do její centrály v Praze na den 31.8.2006. Tohoto jednání se s pověřením jednat za město Prostějov účastnil vedoucí finančního odboru.
Na tomto jednání byla deklarována ochota měst prodat akcie ČS, a.s., ovšem za cenu alespoň 650,- Kč, za které prodalo akcie Město Brno. Základem společného jednání je totiž velikost nabízeného balíku akcií, který je však poloviční velikosti než prodávalo město Brno. I přesto je velikost balíku prioritních akcií ČS, a.s. sdružených měst pro společnost Kooperativa, pojišťovna, a.s. zajímavá, o čemž svědčí ochota jednat o možném prodeji.

Původní cenová představa Kooperativy, a.s. se pohybovala v rozmezí pod 600,- Kč za akcii, ale dne 5. září přišla informace o možnosti akceptace ceny 650,- Kč za jednu prioritní akcii ČS, a.s. a vytvoření podmínek pro další jednání, které by mělo konkretizovat podmínky pro zaslání oficiální nabídky a možnosti uzavření obchodu. 

Toto jednání by se mělo uskutečnit v Praze dne 20.9.2006 za účasti starostů, případné místostarostů, aby byla opravdu deklarovaná vůle města dále jednat o možnosti prodeje akcií ČS, a.s. společnosti Kooperativa, pojišťovna, a.s. za nabízenou cenu 650,- Kč za jednu akcii.

Informace o cenách nabízených za odkoupení akcií, která činí :

77 700 x 210 Kč za 1 akcii = 16.317.000,- Kč (nabídka ze dne 11.1.2005) BH Securities, a.s.
77 700 x 300 Kč za 1 akcii = 23.310.000,- Kč (nabídka ze dne 30.3.2005) BH Securities, a.s.

77 700 x 350 Kč za 1 akcii = 27.195.000,- Kč (nabídka ze dne 30.11.2005) BH Securities, a.s.

77 700 x 360 Kč za 1 akcii = 27.972.000,- Kč (nabídka ze dne 14.12.2005) FINANCE Zlín, a.s.

77 700 x 450 Kč za 1 akcii = 34.965.000,- Kč (nabídka ze dne 22.2.2006) BH Securities, a.s.

- když vezmeme v úvahu ještě nabízených 777.000,- Kč  příspěvku, tak se jedná o cenu 460,- Kč

77 700 x 460 Kč za 1 akcii = 35.742.000,- Kč (nabídka ze dne 22.2.2006) BH Securities, a.s.

77 700 x 650 Kč za 1 akcii = 50.505.000,- Kč (reálná možnost prodeje za tuto cenu)

Vyjádření vedoucího finančního odboru : 

S ohledem na možnost dohody o prodeji akcií ČS, a.s. za cenu 650,- Kč za jednu akcii doporučuji v případě oficiální nabídky od společnosti Kooperativa, pojišťovna, a.s. akcie ČS, a.s v držení města Prostějova prodat. Tato cena odpovídá i modelovým propočtům ceny těchto akcií, které byly v minulosti zpracovány renomovanými makléřskými firmami (ABN Amro v Brně a  ACE ve Žďáru na Sázavou).
Pravdou je, že existuje možnost, že hodnota akcií ČS, a.s. stále poroste, ale s ohledem na historicky nejvyšší prodejní cenu (Město Brno = 650,- Kč za 1 akcii), stále hrozící možnost nuceného výkupu akcií majoritním akcionářem a stále se menšícímu balíku prioritních akcií ČS, a.s. v držení obcí a z toho plynoucí menší atraktivity pro potencionálního kupce je cena 650,- Kč za jednu akcii odpovídající. Menší balíky akcií by totiž s ohledem na administrativní náročnost odkupů nemusely být pro potencionální zájemce o nákup akcií ČS, a.s. již tak zajímavé a od tohoto faktoru se pochopitelně bude odvíjet i možná výše nabízené ceny. 
Druhou možností však stále zůstává akcie držet a čerpat dividendy z těchto akcií, které při kalkulaci, že hodnota akcií je dle nabídky na odkup kolem 50,505 mil. Kč a dividenda je kolem 2 mil. Kč, tvoří zhodnocení těchto finančních prostředků kolem 4 - 4,5 %. Stejného zhodnocení lze však v současnosti dosáhnout již i nástroji s nižší mírou rizika (například REPO operace). S ohledem na míru rizika se tedy i z tohoto pohledu jeví jako lepší varianta prodat prioritní akcie ČS, a.s. za navrhovanou cenu.

V Prostějově  6. 9. 2006
Zpracoval : Bc. Radim Carda, vedoucí finančního odboru MěÚ v Prostějově

