NÁVRH ZADÁNÍ

změny

územního plánu sídelního útvaru

PROSTĚJOV

Zachování stávající funkce výrobního areálu 


(změna plochy „bydlení a občanské vybavení Bo“ na plochu „občanské vybavení – smíšená funkce Osm“)
Návrh upravený po veřejném projednání dle ust. § 20 zákona č. 50/1976 Sb., 
o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů (dále jen stavební zákon), a v souladu s ust. §11 vyhlášky č. 135/2001 Sb., o územně plánovacích podkladech a územně plánovací dokumentaci ve znění vyhlášky č. 570/2002 Sb. Návrh je doplněn 
o uplatněná stanoviska dotčených orgánů státní správy a podněty s návrhem na jejich řešení v další etapě pořízení změny územního plánu.

Ing. Karin Kuklová

vedoucí odboru koncepce a rozvoje


Městského úřadu v Prostějově

Prostějov, srpen 2006
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a) Důvody pro pořízení změny územního plánu města a stanovení hlavních cílů rozvoje města

Město Prostějov, zastoupené odborem koncepce a rozvoje Městského úřadu v Prostějově, pořizuje ve smyslu ustanovení §13 stavebního zákona v přenesené působnosti územně plánovací dokumentaci a územně plánovací podklady. 

Územně plánovací dokumentace je tvořena platným územním plánem sídelního útvaru (dále jen ÚPN SÚ)  Prostějov ze dne 14. prosince 1995 a jeho I. změnou schválenou dne 19. září 2002, II. změnou schválenou dne 21. prosince 2004 a III. změnou schválenou dne 25. října 2005.

Pořízení změny ÚPN SÚ Prostějov: Zachování stávající funkce výrobního areálu 

(změna plochy „bydlení a občanské vybavení Bo“ na plochu „občanské vybavení – smíšená funkce Osm“) (dále jen změna ÚPN SÚ Prostějov) je navrženo z důvodu potřeby uvedení do souladu faktografii schváleného ÚPN SÚ Prostějov s aktuálním stavem funkčního využití území tímto územním plánem řešeného. Je tím zajištěno hledisko aktuálnosti současné územně plánovací dokumentace města Prostějova 
ve smyslu ustanovení §30 stavebního zákona.

Pořízením změny ÚPN SÚ Prostějov se změní funkční využití plochy tradičně využívané pro drobnou dřevovýrobu, vymezené parcelami: 874; 875/1; 875/2;. 876/1; 876/2; 878/2; 878/3; 878/4; 878/5; 879/1; 879/2; 879/3; 879/4; 879/5; 880/1; 880/3; 880/4; ze stávající plochy pro funkční využití bydlení – bydlení a občanské vybavení, na plochy občanského vybavení – smíšená funkce.

b) Vymezení řešeného území, výčet katastrálních území

Správní území města Prostějova je vymezeno v rozsahu administrativních hranic města Prostějova a zahrnuje celkem 8 katastrálních území: Čechovice u Prostějova, Čechovice-Záhoří, Čechůvky, Domamyslice, Krasice, Prostějov, Vrahovice, Žešov.

Vymezení řešeného území vyplývá z požadavků specifikovaných v bodech g) a j) tohoto návrhu zadání.

c) Požadavky vyplývající pro řešené území z územního plánu velkého územního celku
Nadřazená územně plánovací dokumentace, Územní plán velkého územního celku Olomoucké aglomerace, byla schválena usnesením vlády ČR č. 422 ze dne 16.7.1997. Její závazná část byla vyhlášena nařízením vlády ČR č. 212/1997 Sb. Ze dne 16.7.1997. Usnesením č. UZ/12/25/2002 Zastupitelstva Olomouckého kraje ze dne 28.11.2002 byla schválena 1. změna územního plánu velkého územního celku Olomoucké aglomerace, která doplňuje a upřesňuje již existující zásady uspořádání území a limity jeho využití ve vybraných oblastech. Z Územního plánu velkého územního celku Olomoucké aglomerace nevyplývají žádné požadavky pro řešení změny územního plánu sídelního útvaru Prostějov.

d) Význam a funkce města ve struktuře osídlení, požadavky vyplývající z širších vztahů v území

Město Prostějov je ve smyslu zákona č. 128/2000 Sb., o obcích ve znění pozdějších předpisů, obcí s pověřeným obecním úřadem (obec II. stupně) a obcí s rozšířenou působností (obec III. stupně).

Ve struktuře osídlení je město Prostějov součástí Olomouckého kraje, tvořeného okresy Jeseník, Olomouc, Prostějov, Přerov a Šumperk.

Úzké vazby a blízkost sídla krajského úřadu předurčuje ekonomické a společenské vazby na Olomouc, poskytující městu Prostějovu nadstandardní nabídku pracovních příležitostí,specialisovanou a nadstandardní nabídku vyšší občanské vybavenosti a služeb.

Navržená změna ÚPN SÚ Prostějov nemá žádný vliv na požadavky, vyplývající z širších vztahů v území.

e) Požadavky, vyplývající ze základních demografických, sociálních a ekonomických údajů města a z výhledů
Pro řešené území nevyplývají žádné požadavky, týkající se demografických, sociálních a ekonomických údajů města a jejich výhledů. Požadavky tohoto typu nejsou předmětem zpracování změny ÚPN SÚ Prostějov.

f) Požadavky a podmínky pro rozvoj města s přihlédnutím k historickým, kulturním, urbanistickým a přírodním hodnotám území
Podmínky pro rozvoj města Prostějova s přihlédnutím a se zřetelem k historickým, kulturním, urbanistickým a přírodním hodnotám území nejsou řešením změny ÚPN SÚ Prostějov dotčeny.

g) Požadavky na vymezení zastavitelných území

Z hlediska funkčního a prostorového členění a utváření obrazu sídla v rámci zpracování změny ÚPN SÚ Prostějov budou respektovány následující zásady:

· využití současného zastavěného území zůstane po schválení změny ÚPN SÚ Prostějov zachováno dle platného ÚPN SÚ Prostějov jak v prostorovém, tak funkčním uspořádání s přihlédnutím k navrhovaným změnám,

· výškové uspořádání zástavby v současném zastavěném území bude respektovat stávající výškové hladiny zástavby vzhledem k dálkovým pohledům a průhledům a pohledům na dominanty města.

Zastavitelná území
Plochy centrální zóny 

Plochy centrální zóny nejsou řešením návrhu změny ÚPN SÚ Prostějov dotčeny.

Plochy bydlení
1)
Areál firmy Lachman Interier Design, v. o. s., Plumlovská č. o. 44, k. ú. Prostějov

Požadavek na změnu funkčního využití parcel č.: 874; 875/1; 875/2;. 876/1; 876/2; 878/2; 878/3; 878/4; 878/5; 879/1; 879/2; 879/3; 879/4; 879/5; 880/1; 880/3; 880/4; ze stávajícího funkčního využití ploch pro bydlení na plochu občanské vybavenosti, v souladu s tradičním využití plochy pro dřevovýrobu.

Požadavek je uplatněn vlastníky plochy.

Plochy občanské vybavenosti
Stávající plochy občanské vybavenosti, vymezené v ÚPN SÚ Prostějov nejsou návrhem změny ÚPN SÚ Prostějov dotčeny ani měněny.

Nezastavitelná území

Nezastavitelná území, t. j. plochy pozemků, určených k plnění funkce lesa, plochy veřejné, městské a doprovodné zeleně, plochy určené k zemědělskému využití nebudou řešením změny ÚPN SÚ Prostějov měněny.

h) Požadavky na tvorbu a ochranu životního prostředí, zdravých životních podmínek, na využitelnost přírodních zdrojů a ochranu krajiny (včetně zemědělského půdního fondu, pozemků určených k plnění funkce lesa) a na územní systémy ekologické stability
Podmínky tvorby a ochrany životního prostředí a zdravých životních podmínek zůstanou zachovány při dodržení kolaudačních rozhodnutí vydaných stavebním úřadem Městského úřadu v Prostějově v souvislosti se změnami užívání stavby. 

Je nutno dodržovat zákonem stanovené limity nejvýše přípustné hladiny hluku, prašnosti a objemu emisí z výroby.

Požadavky na využitelnost přírodních zdrojů a ochranu krajiny (včetně ZPF a PUPFL) a na územní systém ekologické stability krajiny nejsou dotčeny.

i)
Požadavky na ochranu kulturních památek, památkově chráněných území a jejich ochranných pásem
Požadavky na ochranu kulturních památek, památkově chráněných území a jejich ochranných pásem nejsou řešením změny ÚPN SÚ Prostějov dotčeny.

j) Požadavky na řešení koncepce dopravy, občanského a technického vybavení a nakládání s odpady
Požadavky na řešení koncepce dopravy, občanského a technického vybavení a nakládání s odpady řešením změny ÚPN SÚ Prostějov nejsou dotčeny.

k) Požadavky vyplývající z dalších právních předpisů

Požadavky vyplývající z dalších právních předpisů nejsou řešením změny ÚPN SÚ Prostějov dotčeny.

l) Požadavky a podmínky pro řešení vzájemných vztahů částí města a vztahů se sousedními obcemi

Požadavky a podmínky pro řešení vzájemných vztahů částí města a vztahů se sousedními obcemi nejsou řešením změny ÚPN SÚ Prostějov dotčeny.

m) Požadavky na nutné asanační zásahy

Nutné asanační zásahy vyplynou z prověření a prozkoumání plochy v rámci úprav, souvisejících ze změnou funkčního využití a budou projektantem stavebních úprav doporučeny. O nutnosti asanačních zásahů rozhodne v souvislosti s doporučením projektanta příslušný schvalovací orgán.

n) Okruhy problémů řešení vyplývající z průzkumů a rozborů
S ohledem na rozsah požadované změny ÚPN SÚ Prostějov není nutno vyhotovit průzkumy a rozbory. Jako podklad budou sloužit zejména pravomocná správní rozhodnutí, stanoviska a podněty uplatněné při veřejném projednání návrhu zadání změny.

o) Výkres limitů využití území, vyplývajících z právních předpisů a správních rozhodnutí, včetně stanovených záplavových území

Výkres limitů využití území je samostatnou grafickou přílohou k návrhu zadání změny ÚPN SÚ Prostějov. Je zpracován v měřítku 1 : 30 000.

Limity vyplývající z právních předpisů a správních rozhodnutí jsou pro pořizovatele a projektanta závazné. Požadujeme jejich zakreslení a respektování v návrhu řešení.

Plocha není dotčena vyhlášeným záplavovým územím.

p) Požadavky na rozsah a způsob zpracování konceptu a návrhu řešení, včetně požadavků na regulaci využití a uspořádání ploch
S ohledem na rozsah změny ÚPN SÚ Prostějov navrhuje pořizovatel v souladu s ust. §31, odst. 2 zákona č. 50/1976 Sb. stavebního zákona, sloučení zpracování a projednání konceptu řešení a návrhu změny ÚPN SÚ Prostějov.

Návrh změny ÚPN SÚ Prostějov bude obsahovat:

A - TEXTOVOU ČÁST (včetně návrhu regulativů územního rozvoje - závazná část)

B - GRAFICKOU ČÁST:
- hlavní výkres s komplexním řešením území změny, případně řešením dopravy, technické infrastruktury atd., zpracovaný formou výřezu řešeného území na průsvitce v měřítku hlavního výkresu ÚPN SÚ Prostějov

Na základě projednání návrhu změny ÚPN SÚ Prostějov budou vyhodnocena a zapracována stanoviska a podněty uplatněná při veřejném projednání návrhu zadání změny ÚPN SÚ Prostějov.

Návrh bude předán ve 3 vyhotoveních a v digitální formě na CD.
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