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Mgr. Vlastimil Uchytil, místostarosta města

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo města Prostějova po projednání

s c h v a l u j e

1) bezúplatný převod pozemků p.č. 470/18 – ostatní plocha o výměře 832 m2 a p.č. 470/19 – ostatní plocha o výměře 836 m2, oba v k.ú. Kralice na Hané, z vlastnictví města Prostějova do vlastnictví Olomouckého kraje, se sídlem Olomouc, Jeremenkova 40a, IČ 60609460, do správy Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, s tím, že správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí Olomoucký kraj, a

2) bezúplatné nabytí pozemků p.č. 7427/23 – ostatní plocha o výměře 149 m2 a p.č. 7427/24 – ostatní plocha o výměře 161 m2, vše v k.ú. Prostějov, části pozemku p.č. 310/15 – ostatní plocha o výměře 403 m2 v k.ú. Kralice na Hané ( dle geometrického plánu označeno jako díl „c“ ) a stavby provizorní komunikace na částech pozemků p.č. 7427/5, p.č. 7427/9, p.č. 7427/16, p.č. 7427/15, p.č. 7427/11, p.č. 7427/23 a p.č. 7427/24, vše v k.ú. Prostějov a na částech pozemků p.č. 310/1, p.č. 310/15 a p.č. 310/14, vše v k.ú. Kralice na Hané, z vlastnictví Olomouckého kraje, se sídlem Olomouc, Jeremenkova 40a, IČ 60609460, ze správy Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Prostějova s tím, že náklady na zpracování geometrických plánů a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí město Prostějov.

Důvodová zpráva:

Olomoucký kraj je investorem stavby „Silnice II/150 Prostějov – Kraličky II“, při které byla vybudována podél silnice v ulici Kralická provizorní komunikace, zajišťující v době uzavírky silnice náhradní příjezd k areálům v průmyslové zóně. Jedná se o komunikaci šířky cca 3 m, jejíž povrch je proveden z asfaltobetonu. Provizorní komunikace byla povolena jako stavba dočasná s tím, že původně bylo plánováno tuto komunikaci po ukončení výstavby silnice odstranit. Vzhledem k tomu, že komunikaci by bylo možno využít jako cyklostezku, bylo poradou vedení Městského úřadu v Prostějově uloženo odboru správy majetku města jednat s Olomouckým krajem o jejím možném převodu. Odbor správy majetku města se proto obrátil na Krajský úřad Olomouckého kraje, odbor majetkový a právní, s požadavkem o bezúplatný převod stavby provizorní komunikace a pozemků Olomouckého kraje pod touto stavbou do vlastnictví města Prostějova. Dle sdělení uvedeného odboru byla žádost projednána na schůzi Rady Olomouckého kraje, která dne 8. 9. 2005 a dne 25. 5. 2006 vyhlásila záměr bezúplatného převodu předmětné stavby komunikace a pozemků Olomouckého kraje pod touto stavbou za podmínek, že město Prostějov převezme stavbu komunikace v současném fyzickém stavu a následně požádá odbor dopravy Městského úřadu v Prostějově o převedení této komunikace ze stavby dočasné na stavbu trvalou. 

V souvislosti s řešením bezúplatného převodu stavby provizorní komunikace a s kolaudací stavby přeložky silnice II/150 se Krajský úřad Olomouckého kraje, odbor majetkový a právní, obrátil na odbor správy majetku města se žádostí o bezúplatný převod pozemků města Prostějova p.č. 470/18 o výměře 832 m2 a p.č. 470/19 o výměře 836 m2, oba v k.ú. Kralice na Hané, do vlastnictví Olomouckého kraje. Jedná se o pozemky pod stavbou přeložky silnice II/150, které byly koncem roku 2004 směnou převedeny do vlastnictví města Prostějova z vlastnictví soukromých majitelů. Jednalo se o sourozence Ing. Luďka Sedláčka a Ing. Přemysla Sedláčka, kteří nesouhlasili se žádostí Olomouckého kraje o odkoupení pozemků a požadovali jejich převod řešit pouze směnou. Vzhledem k tomu, že Olomoucký kraj nevlastnil pozemky, které by bylo možno nabídnout ke směně, zajistilo směnu na základě požadavku Olomouckého kraje město Prostějov. Za pozemky sourozenců Sedláčkových byly směněny pozemky využité jako zahrada v k.ú. Čechůvky. Z důvodu majetkoprávního vypořádání pozemků pod silnicí II/150 žádá Olomoucký kraj o bezúplatný převod těchto pozemků města Prostějova. Současně Krajský úřad Olomouckého kraje, odbor majetkový a právní, sdělil, že z důvodu výstavby přeložky silnice II/150 byly některé pozemky a části komunikací Olomouckého kraje vyřazeny ze sítě silnic II. a III. třídy a bude navrženo tyto bezúplatně převést do vlastnictví města Prostějova ( jedná se o pozemky nacházející se především v k.ú. Čechůvky ). Po geodetickém zaměření pozemků zašle Olomoucký kraj městu Prostějovu nabídku na jejich bezúplatný převod.

Rada města Prostějova dne 27. 6. 2006 usnesením č. 7163 vyhlásila záměr bezúplatného převodu pozemků p.č. 470/18 – ostatní plocha o výměře 832 m2 a p.č. 470/19 – ostatní plocha o výměře 836 m2, oba v k.ú. Kralice na Hané, z vlastnictví města Prostějova do vlastnictví Olomouckého kraje, se sídlem Olomouc, Jeremenkova 40a, IČ 60609460, do správy Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, s tím, že správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí Olomoucký kraj a doporučila Zastupitelstvu města Prostějova schválit bezúplatné nabytí pozemků p.č. 7427/23 – ostatní plocha o výměře 149 m2 a p.č. 7427/24 – ostatní plocha o výměře 161 m2, vše v k.ú. Prostějov, části pozemku p.č. 310/15 – ostatní plocha o výměře 403 m2 v k.ú. Kralice na Hané ( dle geometrického plánu označeno jako díl „c“ ) a stavby provizorní komunikace na částech pozemků p.č. 7427/5, p.č. 7427/9, p.č. 7427/16, p.č. 7427/15, p.č. 7427/11, p.č. 7427/23 a p.č. 7427/24, vše v k.ú. Prostějov a na částech pozemků p.č. 310/1, p.č. 310/15 a p.č. 310/14, vše v k.ú. Kralice na Hané, z vlastnictví Olomouckého kraje, se sídlem Olomouc, Jeremenkova 40a, IČ 60609460, ze správy Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, do vlastnictví města Prostějova s tím, že náklady na zpracování geometrických plánů a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí město Prostějov.
Záměr bezúplatného převodu pozemků byl zveřejněn vyvěšením na úřední desce Městského úřadu v Prostějově a způsobem umožňujícím dálkový přístup po zákonem stanovenou dobu. V této lhůtě se k záměru nikdo nepřihlásil.

Odbor správy majetku města nemá námitek ke schválení bezúplatného převodu pozemků pod stavbou přeložky silnice p.č. 470/18 a p.č. 470/19, oba v k.ú. Kralice na Hané, do vlastnictví Olomouckého kraje a doporučuje schválit bezúplatný převod stavby provizorní komunikace a pozemků pod touto stavbou z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví města Prostějova, za podmínek uvedených v návrhu usnesení. Odbor správy majetku města upozorňuje na skutečnost, že pozemek p.č. 7427/15 v k.ú. Prostějov, na němž se nachází část stavby provizorní komunikace, je ve vlastnictví společnosti Toray Textiles Central Europe s.r.o., se sídlem Prostějov, Průmyslová 4. Užívání předmětné části pozemku bude nutno po převedení stavby provizorní komunikace městu Prostějovu řešit formou pronájmu nebo zřízením věcného břemene. Společnost Toray Textiles Central Europe s.r.o., souhlasí s ošetřením užívání některým z výše uvedených způsobů. 

Stavba provizorní komunikace bude po převodu svěřena do správy společnosti .A.S.A. TS Prostějov, s.r.o.

Žadatel není dle údajů programu GINIS přístupných odboru správy majetku města Městského úřadu v Prostějově dlužníkem města Prostějova.

Přílohy: situační mapa

V Prostějově: 5. 9. 2006 

Osoba odpovědná za zpracování materiálu : Ing. Miroslav Grepl, 

  





   vedoucí odboru správy majetku města

Zpracoval: Lukáš Skládal,


      odborný referent oddělení nakládání s majetkem města odboru SMM

