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Návrh usnesení:
Zastupitelstvo města Prostějova po projednání

s c h v a l u j e

bezúplatný převod pozemku st. p.č. 517 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 85 m2, části pozemku p.č. 3 – zahrada o výměře cca 108 m2 ( přesná výměra bude známa po vyhotovení geometrického plánu ) a části pozemku st. p.č. 110 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře cca 14 m2 ( přesná výměra bude známa po vyhotovení geometrického plánu ), vše v k.ú. Krasice, z vlastnictví města Prostějova do vlastnictví Olomouckého kraje, se sídlem Olomouc, Jeremenkova 40a, IČ 60609460, do správy příspěvkové organizace SCHOLA SERVIS – centrum vzdělávání a středisko služeb školám, Prostějov, příspěvková organizace, se sídlem Prostějov, Palackého 8 – 10, IČ : 71177451, s tím, že na náklady na zpracování geometrického plánu a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí Olomoucký kraj.
Důvodová zpráva:

Město Prostějov je vlastníkem pozemku v ulici J. B. Foerstra st. p.č. 517 o výměře 85 m2 v k.ú. Krasice, který je zastavěn stavbou ( zapsanou v katastru nemovitostí pod č.e. 13 ) ve vlastnictví Olomouckého kraje, se sídlem Olomouc, Jeremenkova 40a. Stavba se nachází ve dvorní části objektu města Prostějova na ulici Západní 72 a využívá ji SCHOLA SERVIS – centrum vzdělávání a středisko služeb školám, Prostějov, příspěvková organizace, se sídlem Prostějov, Palalackého 8-10 ( dříve Středisko služeb škole ) jako dílnu. Stavba byla postavena v rámci užívání objektu Západní 72 Střediskem služeb škole. Odbor správy majetku města se obrátil na Olomoucký kraj z výzvou o dořešení dalšího užívání předmětného pozemku města Prostějova pod stavbou dílny. Řešením vlastnických vztahů k tomuto pozemku se zabývala Rada Olomouckého kraje dne 23. 3. 2006, která uložila odboru majetkovému a právnímu Krajského úřadu Olomouckého kraje požádat město Prostějov o bezúplatný převod předmětného pozemku pod stavbou dílny a dále částí pozemků p.č. 3 o výměře cca 108 m2 a st. p.č. 110 o výměře cca 14 m2, oba v k.ú. Krasice, které tvoří zázemí k objektu dílny a je na nich uložen materiál. Na základě uvedeného úkolu Rady Olomouckého kraje se odbor majetkový a právní Krajského úřadu Olomouckého kraje obrátil na odbor správy majetku města se žádostí o bezúplatný převod předmětných pozemků.

Odbor koncepce a rozvoje – dle platného územního plánu sídelního útvaru Prostějov jsou předmětné pozemky součástí ploch bydlení – rodinné domy. V těchto plochách je určující funkcí bydlení v rodinných domech. Přípustné jsou objekty a zařízení pro základní občanskou vybavenost sloužící obsluze území a drobné stavby jako doplněk bytových objektů. Podmíněně přípustné jsou objekty a zařízení pro sport a tělovýchovu. Nepřípustné jsou výrobní provozy a sklady.

Rada města Prostějova dne 11. 7. 2006 usnesením č. 7194 vyhlásila záměr bezúplatného převodu pozemku st. p.č. 517 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 85 m2, části pozemku p.č. 3 – zahrada o výměře cca 108 m2 ( přesná výměra bude známa po vyhotovení geometrického plánu ) a části pozemku st. p.č. 110 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře cca 14 m2 ( přesná výměra bude známa po vyhotovení geometrického plánu ), vše v k.ú. Krasice, z vlastnictví města Prostějova do vlastnictví Olomouckého kraje, se sídlem Olomouc, Jeremenkova 40a, IČ 60609460, do správy příspěvkové organizace SCHOLA SERVIS – centrum vzdělávání a středisko služeb školám, Prostějov, příspěvková organizace, se sídlem Prostějov, Palackého 8 – 10, IČ : 71177451, s tím, že na náklady na zpracování geometrického plánu a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí Olomoucký kraj.
Záměr bezúplatného převodu pozemků byl zveřejněn vyvěšením na úřední desce Městského úřadu v Prostějově a způsobem umožňujícím dálkový přístup po zákonem stanovenou dobu. V této lhůtě se k záměru nikdo nepřihlásil.

Odbor správy majetku města nemá námitek ke schválení bezúplatného převodu pozemku st. p.č. 517 a částí pozemků p.č. 3 a st. p.č. 110, vše v k.ú. Krasice do vlastnictví Olomouckého kraje za podmínek stanovených v návrhu usnesení. Odbor správy majetku města současně upozorňuje, že přístup ke stavbě dílny je zajištěn pouze z ulice J. B. Foerstra prostřednictvím vjezdu přes části pozemků města Prostějova st. p.č. 110 a p.č. 3, oba v k.ú. Krasice. Další užívání tohoto přístupu bude řešeno zřízením věcného břemene chůze a jízdy.

Žadatel není dle údajů programu GINIS přístupných odboru správy majetku města Městského úřadu v Prostějově dlužníkem města Prostějova.

Přílohy: situační mapa

V Prostějově: 5. 9.  2006
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