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	Návrh usnesení:

	

	Zastupitelstvo města Prostějova po projednání 

1)  r e v o k u j e 

usnesení Zastupitelstva města Prostějova č.14104 ze dne 20.4.2004 (schválení převodu  pozemků v areálu  Městského odpočinkového a sportovního centra)

2)  s c h v a l u j e   

výkup pozemků p.č. 6231/40 – ostatní plocha o výměře  139 m²,  p.č. 6231/61 – ostatní plocha o výměře 304 m², p.č. 6231/64 – ostatní plocha o výměře 161 m² vše   v  k.ú. Prostějov  z  vlastnictví  České republiky, s příslušností hospodařit s majetkem pro Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových, se sídlem Rašínovo nábřeží 42,  Praha 2 ,  PSČ 128 00, IČ 69797111, do vlastnictví města Prostějova za kupní cenu ve výši odpovídající výši ceny dle tržního ocenění nemovitostí dle znaleckého posudku aktuálního ke dni podpisu kupní smlouvy a  nákladů  na vyhotovení znaleckého posudku s tím, že kupní cena bude  zaokrouhlena  na celé desetitisíce nahoru a  správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí zaplatí město Prostějov.  




Důvodová zpráva :

Zastupitelstvo města Prostějova schválilo usnesením č. 14104 na svém zasedání dne 20.4.2004 bezúplatný nebo úplatný (maximálně za cenu dle znaleckého posudku) převod pozemků pro realizaci akce "Vybudování odpočinkového centra" v k.ú. Prostějov, a to:

- parc.č. 6231/40 - ostatní plocha o výměře 139 m2, 

- parc.č. 6231/61 - ostatní plocha o výměře 304 m2, 

- parc.č. 6231/64 - ostatní plocha o výměře 161 m2,

od vlastníka  ČR - Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, se sídlem  Kodaňská 1441/46, Praha 10,   PSČ 100 10, IČO 69797111, do vlastnictví města Prostějova.

     Město Prostějov požádalo  Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových (dále jen ÚZSVM),  odloučené pracoviště Prostějov  o převod pozemků, které se v současné době nachází  v dokončeném  areálu Městského oddechového a sportovního centra .  ÚZSVM  předložil odboru SMM  k odsouhlasení návrh kupní smlouvy na převod předmětných pozemků . Vzhledem k tomu, že kupní cena v předloženém  návrhu nebyla v souladu s usnesením Zastupitelstva města Prostějova , nebylo možno smlouvu předložit k podpisu. 

    Rada města Prostějova doporučila svým usnesením č. 7317 ze dne 29.8.2006  Zastupitelstvu města Prostějova 

1) r e v o k o v a t

usnesení Zastupitelstva města Prostějova č.14104 ze dne 20.4.2004 (schválení převodu  pozemků v areálu  

Městského odpočinkového a sportovního centra)

2) s c h v á l i t  

výkup pozemků  p.č. 6231/40 – ostatní plocha o výměře  139 m²,  p.č.6231/61 – ostatní plocha o výměře 304 m², p.č. 6231/64 – ostatní plocha o výměře 161 m² vše   v k.ú. Prostějov  z vlastnictví  České republiky, s příslušností hospodařit s majetkem pro Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových, se sídlem Rašínovo nábřeží 42,  Praha 2 ,  PSČ 128 00, IČ 69797111, do vlastnictví města Prostějova za kupní cenu ve výši odpovídající výši ceny dle tržního ocenění nemovitostí dle znaleckého posudku aktuálního ke dni podpisu kupní smlouvy a  nákladů  na vyhotovení znaleckého posudku s tím, že kupní cena bude  zaokrouhlena  na celé desetitisíce nahoru a  správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí zaplatí město Prostějov.  

     Dle vyjádření ÚZSVM ze dne 4.8.2006 je celková kupní cena ve výši 220 000,- Kč složena z tržní ceny stanovené dle znaleckého posudku ve výši 211 400,- Kč, nákladů na znalecký posudek ve výši 4 000,- Kč, tj.celkem  215 400,- Kč,  se zaokrouhlením ceny na celé desetitisíce nahoru. 

     Vzhledem k tomu, že smlouva o převodu pozemků z majetku ČR podléhá schválení Ministerstvem financí ČR ( a z našich zkušeností jsou lhůty pro udělení výjimky delší než půl roku) , není v návrhu usnesení uvedena konkrétní kupní cena, protože nelze vyloučit situaci, že kupní smlouva může být podepsána v době platnosti nového cenového předpisu a bude nutné aktualizovat znalecký posudek. V takovémto případě by pravděpodobně došlo ke změně kupní ceny a tím by nastala potřeba revokace a schválení nových  podmínek výkupu .   

     Odbor správy majetku města MěÚ doporučuje revokovat usnesení ZMP č. 14104 ze dne 20.4.2004 a schválit  úplatný převod předmětných pozemků do vlastnictví města Prostějova za podmínek dle návrhu usnesení. 

Příloha: situační mapa

V Prostějově 5.9.2006
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