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	Návrh usnesení:

	

	Zastupitelstvo města Prostějova po projednání 

s c h v a l u j e

prodej pozemku p.č. 5792/2 - zahrada o výměře 314 m2 v k.ú. Prostějov Jitce Š., bytem Prostějov,  za následujících podmínek: 

· kupní cena bude stanovena ve výši dle znaleckého posudku (cena obvyklá), tj. 300,- Kč/m2, celkem 94.200,- Kč, 

· kupní cena bude zaplacena v celé výši před podpisem kupní smlouvy,

· v kupní smlouvě bude zřízeno věcné předkupní právo města Prostějova k převáděnému pozemku tak, že se kupující zaváže nabídnout převáděný pozemek, nebo jeho část, v případě svého úmyslu tento prodat nebo jinak zcizit ke koupi městu Prostějovu za cenu rovnající se kupní ceně sjednané při převodu tohoto pozemku z vlastnictví města Prostějova do vlastnictví kupující,

· náklady na zpracování znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu práv do katastru nemovitostí uhradí kupující. 

	

	

	


Důvodová zpráva: 

     Na Odbor správy majetku města Městského úřadu v Prostějově se obrátila Jitka Š., bytem Prostějov, s žádostí o prodej pozemku p.č. 5792/2 o výměře 314 m2 v k.ú. Prostějov. Jedná se o pozemek (zahradu) na ul. Pod Kosířem v Prostějově, který přímo sousedí s rodinným domem žadatelky na ul. Pod Kosířem 68 v Prostějově a přilehlou zahradou na p.č. 5789 v k.ú. Prostějov. Odkupem předmětného pozemku hodlá žadatelka rozšířit tuto svou zahradu. V současně době využívá žadatelka pozemek p.č. 5792/2 v k.ú. Prostějov jako zahradu na základě Smlouvy o nájmu pozemku č. 2002/16/216 ze dne 30.9.2002. Nájemné dle této smlouvy činí 1.005,- Kč ročně. 

Odbor koncepce a rozvoje sděluje, že dle Územního plánu sídelního útvaru Prostějov schváleného dne 14.12.1995, jeho I. změny ze dne 19.9.2002, II. změny ze dne 21.12.2004 a III. změny ze dne 25.10.2005 je uvedený pozemek součástí ploch funkčního využití plochy občanské vybavenosti – komerční zařízení. Plochy občanského vybavení – komerční zařízení dle obecně závazné vyhlášky města Prostějova č. 66/2002, kterou se vyhlašuje závazná část územního plánu sídelního útvaru Prostějov, ve znění obecně závazné vyhlášky č. 18/2004 a obecně závazné vyhlášky č. 5/2005, slouží k umístění občanského vybavení městského typu – objektů typu obchodní zařízení, stravovací zařízení, nevýrobní služby apod. Přípustné jsou objekty pro bydlení. Pozemek p.č. 5792/2 v k.ú. Prostějov lze využívat stávajícím způsobem – jako zahradu. 

Odbor životního prostředí na základě místního šetření sděluje, že k prodeji výše uvedeného pozemku pro rozšíření zahrady není připomínek. 

Rada města Prostějova dne 27.6.2006 usnesením č. 7150 vyhlásila záměr prodeje pozemku p.č. 5792/2 - zahrada o výměře 314 m2 v k.ú. Prostějov Jitce Š., bytem Prostějov, za následujících podmínek:

· kupní cena bude stanovena ve výši minimálně dle znaleckého posudku (cena obvyklá), 

· kupní cena bude zaplacena v celé výši před podpisem kupní smlouvy,

· v kupní smlouvě bude zřízeno věcné předkupní právo města Prostějova k převáděnému pozemku tak, že se kupující zavazuje nabídnout převáděný pozemek, nebo jeho část, v případě svého úmyslu tento prodat nebo jinak zcizit ke koupi městu Prostějovu za cenu rovnající se kupní ceně sjednané při převodu tohoto pozemku z vlastnictví města Prostějova do vlastnictví kupující,

· náklady na zpracování znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu práv do katastru nemovitostí uhradí kupující.
K vyhlášenému záměru se v zákonem stanovené lhůtě nikdo jiný nepřihlásil. Dle zpracovaného znaleckého posudku byla obvyklá cena předmětného pozemku znalcem stanovena ve výši      94.200,- Kč, tj. 300,- Kč/m2.
Souhlas ke zpracování osobních údajů dle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, byl žadatelkou udělen a je založen ve spise.

Odbor SMM nemá námitek ke schválení prodeje pozemku p.č. 5792/2 o výměře 314 m2 v k.ú. Prostějov Jitce Š. za podmínek uvedených v návrhu usnesení. 

Žadatelka není dle údajů programu GINIS přístupných odboru správy majetku města Městského úřadu v Prostějově dlužníkem města Prostějova.

Příloha: situační mapa

V Prostějově dne 29.11.2006

Osoba odpovědná za zpracování materiálu:

Ing. Miroslav Grepl









vedoucí odboru správy majetku města

Zpracoval:
Vladimír Hofman 



odborný referent oddělení nakládání s majetkem města odboru SMM
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