M a t e r i á l

pro zasedání

Zastupitelstva města Prostějova, konaného dne 25. 4. 2006

Název materiálu:         ZMĚNA PRÁVNÍ ÚPRAVY MÍSTNÍHO POPLATKU ZA
                                     UŽÍVÁNÍ VEŘEJNÉHO PROSTRANSTVÍ

Předkládá:
             Rada města Prostějova

                                     Miroslav Pišťák, místostarosta

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města Prostějova po projednání

v y d á v á  

novou obecně závaznou vyhlášku, kterou se mění a doplňuje obecně závazná vyhláška č. 6/2005 o místním poplatku za užívání veřejného prostranství v předloženém znění dle důvodové zprávy.

Důvodová zpráva:

Na základě usnesení č. 6613 ze dne 10. 1. 2006 Rada města Prostějova uložila předložit návrh nové obecně závazné vyhlášky, kterou se mění a doplňuje obecně závazná vyhláška č. 6/2005 o místním poplatku za užívání veřejného prostranství. Změna této právní úpravy místního poplatku za užívání veřejného prostranství spočívá především v zavedení nového osvobození v článku 10  odstavci 2 o písmeno ch), které zní:

· poplatníci, kteří za účelem nabídky a prodeje zboží, umisťují přenosná prodejní zařízení ( prodejní stoly nebo pulty) před prodejnami, v nichž provozují prodej téhož zboží

Dalšími změnami v obecně závazné vyhlášce o místním poplatku ze užívání veřejného prostranství jsou:

· dochází ke změně textu v článku 6 odstavci 2, kdy poplatková povinnost zaniká uplynutím dne, v němž poplatník užívání veřejného prostranství, způsobem uvedeným v článku 2 této obecně závazné vyhlášky, ukončil a nikoliv kdy bylo zařízení odstraněno a veřejné prostranství uvedeno do původního stavu.

· dochází ke změně textu v článku 7 odstavci 3, kdy byla zrušena povinnost pro poplatníka dokládat prokazatelnou dobu, na kterou je umístění stavby nebo zařízení povoleno, zejména stavebním povolením.

· v článku 7 odstavcích 5 a 6 dochází ke sjednocení výrazů, kdy slova „ oznámit“ jsou nahrazena slovy „ ohlásit“.

· v článku 8 odstavci 2 dochází k opravě chybného označení jednotlivých způsobů užívání veřejného prostranství. Písmeno d)  se označuje jako písmeno e) a dále se postupně mění označení písmen tak, že posledním písmenem je písmeno h).

· za článek 10 se doplňuje poznámka pod čarou, která zní: 

      ¹) § 86 zákona č. 100/1988 Sb., o sociálním zabezpečení, ve znění pozdějších předpisů

Vypracovaný návrh obecně závazné vyhlášky, kterou se mění a doplňuje obecně závazná vyhláška č. 6/2005 o místním poplatku za užívání veřejného prostranství byl postoupen Ministerstvu vnitra ČR, odboru dozoru a kontroly veřejné správy MV ČR, oddělení dozoru Olomouc, k prověření tohoto právního předpisu z hlediska zákonnosti. Tento orgán neměl k návrhu obecně závazné vyhlášky vážnějších připomínek.

Rada města Prostějova na svém zasedání dne 21. 3. 2006 projednala návrh změny právní úpravy místního poplatku za užívání veřejného prostranství a usnesením č. 6773 doporučuje Zastupitelstvu města Prostějova vydat novou obecně závaznou vyhlášku, kterou se mění a doplňuje obecně závazná vyhláška č. 6/2005 o místním poplatku za užívání veřejného prostranství v tomto předloženém návrhu.

Vyjádření Finančního výboru Zastupitelstva města Prostějova:

Finanční výbor projednal tento materiál  na svém zasedání dne 10. 4. 2006 a doporučuje Zastupitelstvu města Prostějova vydat novou obecně závaznou vyhlášku, kterou se mění a doplňuje obecně závazná vyhláška č. 6/2005 o místním poplatku za užívání veřejného prostranství v tomto předloženém návrhu.

Příloha: Návrh obecně závazné vyhlášky č. xx/2006, kterou se mění a doplňuje obecně 

              závazná vyhláška č. 6/2005 o místním poplatku za užívání veřejného prostranství

V Prostějově dne 11. dubna 2006

Za správnost: Bc. Radim Carda, vedoucí finančního odboru Městského úřadu v Prostějově

Zpracoval: Bc. Radim Carda, vedoucí finančního odboru Městského úřadu v Prostějově

                  Miluše Šafandová, ved. oddělení poplatků  a plateb finančního odboru Městského

                  úřadu v Prostějově

