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	Návrh usnesení:

	
	

	Zastupitelstvo města Prostějova po projednání

	schvaluje 

	vizi, globální cíl, priority a opatření Strategického plánu rozvoje města Prostějova.

	


Důvodová zpráva:

Zastupitelstvo města Prostějova bylo na svém 28. zasedání konaném dne 14.6.2005 informováno o důvodech pořízení a o průběhu zpracovávání „Strategického plánu rozvoje města Prostějova“ (dále jen SP). V současné době pokračuje jeho zpracování dle uzavřené smlouvy o dílo. Do 31.5.2005 byla zpracována analytická část – Profil města včetně analýzy SWOT, do 30.9.2005 strategická část – strategická vize, globální cíl, priority a opatření. Dále byly ve spolupráci s členy pracovních skupin navrženy konkrétní aktivity k jednotlivým opatřením, které budou podrobněji specifikovány v třetí části SP – v Akčním plánu.

Dne 4.10.2005 se konalo 2. setkání řídící komise k SP, na kterém byla přijata struktura dokumentu, vize a globální cíle města Prostějova, byla projednána realizace SP a další postup. Koncem měsíce dubna 2006 bude předložen konečný seznam konkrétních aktivit a návrh Akčního plánu 2006 – 2008 (závěrečná část SP), které budou následně projednány v řídící komisi. Zpracované Akční plány předloží OKR k projednání orgánům města Prostějova. Dále bude během dubna 2006 posouzen návrh na zpracování posouzení vlivů SP na životní prostředí (SEA – posuzování koncepcí na životní prostředí). Termín odevzdání kompletního díla SP je dle smlouvy o dílo stanoven do 28.4.2006

Na přípravě SP se kromě pracovních skupin a řídící komise podílí i veřejnost, která má k dispozici informace o SP prostřednictvím webových stránek města a dále byla informována prostřednictvím konaných veřejných seminářů. OKR umístil na internetové stránky města seznam konkrétních aktivit, které povedou k naplnění strategie města, a to v jednotlivých oblastech jeho rozvoje. Veřejnost dostala příležitost vyjádřit se k těmto jednotlivým aktivitám v termínu do 30.12.2005 a mohla prezentovat vlastní názor. Veřejnost nepodala k navrženým aktivitám žádnou připomínku či návrh. Mezi aktivity budou zapracovány i výsledky Akčního plánu dokumentu Zdravého města.

Ke schválení předkládáme strategickou část – vizi, globální cíl (str. 16 přílohy), priority (str. 20) a jejich opatření (str. 21 – 30 přílohy). 

Po schválení SP bude možnost pro aktualizaci a doplnění aktivit, které budou v souladu s odsouhlasenými prioritami a jejich opatřeními. Schválená strategická část SP podpoří možnost získávaní dotací na realizaci záměrů města – konkrétních aktivit.

RM na své 96. schůzi konané dne 21.3.2006 usnesením č. 6778 doporučila Zastupitelstvu města Prostějova schválit vizi, globální cíl, priority a opatření Strategického plánu rozvoje města Prostějova.
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