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Smlouva o ručení



Komerční banka, a.s., se sídlem: Praha 1, Na Příkopě 33 čp. 969, PSČ 114 07, IČ: 45317054, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 1360,

řádně zastoupená níže podepsanými pracovníky, 

jako věřitel (dále také "KB" nebo "banka"), na straně jedné,

a

Město Prostějov, se sídlem: nám. T.G.Masaryka 12-14, Prostějov, PSČ 797 42, IČ: 00288659 (Identifikujte Poskytovatele zajištění podle Podpisového řádu)
jako osoba poskytující zajištění (dále také "Poskytovatel zajištění"), na straně druhé,

uzavřely tuto Smlouvu o ručení číslo 10000039673(doplňte registrační číslo smluvního dokumentu)
I.  Úvodní část

1.
Úvodní ustanovení.


Předmětem smlouvy (dále také "Smlouvy") je závazek Poskytovatele zajištění zřídit zajištění určitých pohledávek věřitele, a to za podmínek sjednaných níže.

2.
Pohledávky.


Poskytovatel zajištění tímto zřizuje zajištění následujících pohledávek, včetně příslušenství, KB za: 


MI PRO STAV s.r.o., se sídlem: Prostějov, Vápenice 17, PSČ 796 01, IČ: 26965186, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Brně, oddíl C, vložka 47919(Identifikujte Dlužníka podle Podpisového řádu) (dále jen "Dlužník")



budoucí pohledávky:

(i)
právní důvod:
Smlouva o úvěru(doplňte název příslušné smlouvy o aktivním obchodu)

číslo smlouvy:
7440006200003(doplňte registrační číslo)

výše pohledávky do:
Kč 160 000 000,00(uveďte zkratku příslušné měny a částku) 


řádná konečná splatnost:
31.12.2014(doplňte datum)

Vždy platí, že zajištěnými pohledávkami jsou i pohledávky na ceny (úplaty) za poskytnutí služby
, náhradu škody a na vydání bezdůvodného obohacení (zde ve výši do částky plnění poskytnutého KB Dlužníkovi) v případě, že dojde k zániku smlouvy či jiného právního úkonu, na základě kterého zajištěná pohledávka vznikla (například v případě odstoupení od smlouvy) (dále jen "Pohledávky KB").


V případě, že kterákoli Pohledávka KB bude vyjádřena v jiné měně než uvedené v tomto odstavci 2 shora, je sjednáno následující: (a) při změně denominace Pohledávky KB z právních důvodů mimo vůli smluvních stran (například při přechodu na EUR či při vydání rozsudku na jinou měnu, než měnu Pohledávky KB) nebo (b) při vzniku budoucí pohledávky v jiné měně, než v měně uvedené shora, platí, že předmětná Pohledávka KB je zajištěna do výše ekvivalentu v příslušné jiné měně dle směnného kurzu vyhlašovaného Českou národní bankou v době vzniku předmětné Pohledávky KB či změny její denominace (dále jen "Den přepočtu"), a to do výše vyjádřené v tomto odstavci 2 shora. Následující kursovní rozdíly se nezohledňují a předmětná Pohledávka KB bude zajištěna ve výši určené ke Dni přepočtu. Ustanovení článku IV. odst. 6 Smlouvy se použijí podpůrně.

3.
Účty.

3.1
Účet Poskytovatele zajištění.

(Varianta1: Poskytovatel zajištění má účet u KB)


Účet Poskytovatele zajištění, prostřednictvím kterého budou vypořádána plnění ze zajištění, je běžný účet Poskytovatele zajištění č. 190000428701/0100 vedený u KB. Tento účet nemůže být ze strany Poskytovatele zajištění zrušen před zánikem platnosti této Smlouvy a v úplném rozsahu se na něj vztahují ustanovení článku IV. odst. 1 a související této Smlouvy. Tímto ujednáním se mění ujednání příslušné smlouvy o zřízení a vedení běžného účtu.


KB je oprávněna zrušit účet Poskytovatele zajištění uvedený v této Smlouvě za podmínek uvedených v příslušné smlouvě o zřízení a vedení běžného účtu a vymáhat na Poskytovateli zajištění případné pohledávky vzniklé v důsledku takového zrušení. O zrušení účtu musí KB Poskytovatele zajištění informovat. Poskytovatel zajištění je povinen s KB dohodnout číslo jiného účtu, který bude sloužit jako účet pro vypořádání plnění ze zajištění. Pokud takový jiný účet bude veden u KB, platí ujednání obsažená v tomto odstavci obdobně.

3.2
Účet KB.

(Varianta1: KB nemá otevřený účet pro směrování plnění související s Předmětem zajištění.)


Účet KB, na který budou směřována veškerá plnění týkající se nebo související se závazky Poskytovatele zajištění dle této Smlouvy, KB Poskytovateli zajištění sdělí v případě potřeby.

4.
Adresa Poskytovatele zajištění.


Adresa Poskytovatele zajištění uvedená shora je adresou pro doručování dle Smlouvy. Sdělení adresovaná KB budou zasílána následovně: na adresu Komerční banky, a.s., regionální pobočky Přerov, obchodního centra MEM, Kratochvílova 115/2, Přerov, PSČ 750 11(doplňte např.: "na adresu" a dále název a sídlo obchodního centra, pobočky, expozitury... , jejímž prostřednictvím se bude kontakt uskutečňovat).

5.
Smluvní pokuty.

Pokud Poskytovatel zajištění poruší kteroukoli povinnost výslovně stanovenou ve Smlouvě nebo jinou povinnost vyplývající ze zákona vztahující se k předmětu a účelu příslušné Smlouvy, uhradí KB za každé jednotlivé porušení své povinnosti:


(a)
částku ve výši Kč 5 000,00 za porušení povinností uvedených v této Smlouvě, článku III., odst. 2 písm. a), b) nebo c);


(b)
částku ve výši Kč 20 000,00 za porušení povinností uvedených v této Smlouvě, článku III. odst. 3. nebo čl. III. odst. 4.2.


Smluvní pokuta bude splatná sedmý (7.) pracovní den po doručení příslušného dokladu (ve stanovených případech daňového) KB Poskytovateli zajištění, na účet KB uvedený v příslušném dokladu. Před uplatněním nároku na smluvní pokutu může KB poskytnout Poskytovateli zajištění lhůtu k nápravě předmětného porušení, a to i opakovaně. V případě poskytnutí této lhůty do doby jejího uplynutí nárok na smluvní pokutu nevzniká, a to bez zřetele k porušení Smlouvy Poskytovatelem zajištění.


Ustanovením o smluvní pokutě není jakkoli dotčeno právo KB na náhradu škody způsobené porušením závazku, na který se vztahuje povinnost uhradit smluvní pokutu, a to ani ve výši smluvní pokutu přesahující. Plnění smluvní pokuty není považováno za úhradu Pohledávky KB.

6.
Ujednání uvedená v této Smlouvě mají přednost před odlišnými dřívějšími ujednáními mezi KB a Poskytovatelem zajištění týkajícími se předmětu této Smlouvy, tj. zřízení zajištění Pohledávek KB formou ručení (toto ujednání se tedy netýká smluv již dříve uzavřených mezi Poskytovatelem zajištění a KB). V případě spornosti výkladu je rozhodující účel této Smlouvy, tedy poskytnutí zajištění Pohledávek KB za Dlužníkem.

7.
Poskytovatel zajištění výslovně prohlašuje, že zřizuje zajištění Pohledávek KB bez ohledu na jejich splatnost či zajištění jinými osobami. Zajištění je sjednáno za účelem úplného zaplacení Pohledávek KB z případných výnosů ze zajištění. Plnění ze zajištění – po odečtení nákladů souvisejících s výkonem práv ze zajištění – snižuje výši příslušné Pohledávky KB (zaniká závazek Dlužníka zaplatit Pohledávku KB v příslušné výši). Změna splatnosti či zajištění Pohledávek KB nemá vliv na platnost závazků Poskytovatele zajištění z této Smlouvy.

8. 
Prominutí splnění závazků.
KB může na základě posouzení rizik vyplývajících z Pohledávek KB na dobu stanovenou KB prominout Poskytovateli zajištění splnění některého či některých závazků uvedených ve Smlouvě. Toto jednostranné písemné prohlášení KB je považováno za odkládací podmínku plnění předmětných závazků, která může být kdykoli – a to i před uplynutím doby původně v prohlášení KB uvedené – zrušena písemným oznámením KB o zrušení výhody prominutí splnění závazků.

9.
Zajištění.


Pohledávky KB uvedené v článku I. odst. 2 této Smlouvy shora a jejich zaplacení se tímto zajišťují ručením (dále též "Předmět zajištění").

II.  Ručení
1.
Ručitelské prohlášení. 


Poskytovatel zajištění se tímto KB jako ručitel zavazuje, že pokud nedojde k řádnému a včasnému zaplacení Pohledávek KB (jak jsou definovány v čl. I. odst. 2 Smlouvy), pak na první písemnou žádost KB zaplatí KB za Dlužníka jakékoli peněžní částky, jež je KB oprávněna od Dlužníka požadovat z titulu svého postavení věřitele Pohledávek KB a o jejichž zaplacení KB Poskytovatele zajištění požádá, a to do pěti (5) pracovních dnů ode dne doručení písemné žádosti KB, nebude-li v žádosti uvedena delší lhůta.


Omezení ručení.


Ručitelský závazek Poskytovatele zajištění podle této Smlouvy je omezen částkou x-x-x a Poskytovatel zajištění není z titulu svého ručitelského závazku podle odstavce 1. článku II. Smlouvy povinen KB poskytnout plnění přesahující tuto částku. Jakékoli částečné plnění Pohledávek KB (ať již jde o plnění poskytnuté Dlužníkem, za Dlužníka, z titulu realizace zajištění atd.) neomezuje ručitelský závazek Poskytovatele zajištění podle této Smlouvy a Poskytovatel zajištění KB vždy ručí do výše shora zmíněné částky, resp. do výše nesplacených Pohledávek KB (nebude-li jejich výše dosahovat shora uvedené částky).

2.
Písemná žádost KB.


Písemná žádost KB podle odstavce 1. článku II. Smlouvy musí obsahovat určení výše nezaplacené části Pohledávky KB po splatnosti a částku, jejíž zaplacení KB po Poskytovateli zajištění z titulu jeho ručitelského závazku podle této Smlouvy požaduje. V případě, že KB v písemné žádosti podle odstavce 1. článku II. Smlouvy uvede číslo účtu (bankovní spojení), na který má být splněn ručitelský závazek podle této Smlouvy, Poskytovatel zajištění je povinen plnit na takový účet.


Bude-li KB v písemné žádosti požadovat po Poskytovateli zajištění zaplacení částky ve výši přesahující závazek Poskytovatele zajištění podle této Smlouvy, nemá tato skutečnost vliv na povinnost Poskytovatele zajištění poskytnout KB včas plnění ve výši ručitelského závazku Poskytovatele zajištění podle této Smlouvy.

3.
Zvláštní ujednání.

3.1
Poskytovatel zajištění je povinen poskytnout plnění KB z titulu svého ručitelského závazku, pokud KB k výzvě Poskytovateli zajištění k plnění přiloží kopii výzvy KB odeslané Dlužníkovi k plnění Pohledávky KB, s výjimkou případů, kdy (i) dle platných právních předpisů není třeba výzvu Dlužníkovi učinit nebo (ii) Dlužníkovi nebylo možné ani při vynaložení veškeré péče, kterou po KB lze rozumně požadovat, výzvu doručit nebo (iii) Dlužník (je-li právnickou osobou) zanikl.

3.2
Ručitelský závazek Poskytovatele zajištění podle této Smlouvy se vztahuje na všechny části Pohledávky KB s tím, že KB je výlučně na základě vlastního uvážení oprávněna rozhodnout, z jaké části Pohledávky KB bude po Poskytovateli zajištění plnění požadovat a na úhradu které části Pohledávky KB bude plnění poskytnuté ze strany Poskytovatele zajištění použito.

4.
Tato Smlouva představuje zároveň ručitelské prohlášení Poskytovatele zajištění.

III.  Práva a povinnosti smluvních stran

1. 
Poskytovatel zajištění KB ujišťuje, že je schopen řádně a včas splnit své závazky vyplývající Poskytovateli zajištění z titulu ručitelského závazku dle Smlouvy.

2. 
Poskytovatel zajištění se zavazuje, že:

(a)
bude KB neprodleně písemně informovat o jakýchkoli významných skutečnostech týkajících se jeho hospodářské situace, popř. majetkových poměrů, které představují nebo mohou představovat zhoršení jeho hospodářské situace či majetkových poměrů, jež může být podstatné pro plnění závazků Poskytovatele zajištění vůči KB;

(b)
se zdrží jakékoli činnosti či jakýchkoli právních úkonů, jež by mohly ohrozit řádné a včasné splnění jeho ručitelských závazků podle Smlouvy, zejména se zdrží přijímání závazků, ať již podmíněných (např. ručení ve prospěch třetích osob atd.) či nepodmíněných, které jsou s ohledem na jejich výši v zásadním nepoměru s jeho stávající či rozumně předpokládanou hospodářskou situací, resp. majetkovými poměry;

(c)
poskytne KB veškeré dokumenty týkající se Předmětu zajištění, a to v rozsahu a lhůtách určených KB;

(d) 
bude řádně platit veškeré daně, cla, poplatky nebo jiné obdobné platby požadované dle platných právních předpisů České republiky;

3.
Uznání dluhu.


Kdykoli na výzvu KB je Poskytovatel zajištění povinen uzavřít s KB dohodu osvědčenou notářským zápisem před notářem v České republice, na jejímž základě uzná své závazky ze Smlouvy co do důvodu i výše a výslovně udělí souhlas s nařízením a provedením exekuce, jestliže předmětný závazek nesplní. Dohoda bude mít veškeré náležitosti požadované zákony pro to, aby představovala exekuční titul. V případě, že o to KB Poskytovatele zajištění požádá, je Poskytovatel zajištění povinen uznat svůj dluh co do důvodu a výše běžným způsobem podle právních předpisů.

4. 
Ujištění Poskytovatele zajištění.

4.1
Poskytovatel zajištění KB ujišťuje, že s výhradou skutečností KB již sdělených:


(a)
řádně uhradil veškeré daně, cla, poplatky nebo jiné obdobné platby požadované dle právních předpisů České republiky a ve vztahu k příslušným státním orgánům neexistují jakékoli daňové nedoplatky či rozhodnutí o posečkání daně;


(b)
neexistují žádné další skutečnosti a informace, u kterých lze důvodně předpokládat, že by je měla KB s ohledem na kvalitu zajištění a jeho využitelnost k uspokojení Pohledávek KB znát;


(c)
má veškerá povolení a souhlasy nezbytné k tomu, aby uzavřel tuto Smlouvu, plnil závazky z ní vyplývající a podnikl veškeré nezbytné a žádoucí kroky k tomu, aby mohl realizovat záležitosti předvídané touto Smlouvou a veškeré tyto souhlasy jsou stále platné a účinné.

4.2
Poskytovatel zajištění se zavazuje zajistit, aby ujištění uvedená v této Smlouvě byla ode dne podpisu Smlouvy (včetně) pravdivá, úplná a nezkreslená a zajistí, aby taková zůstala až do doby řádného splnění Pohledávek KB, s výjimkou těch případů, kdy ke změnám uvedených ujištění dojde v souvislosti s přímým jednáním KB dle Smlouvy nebo jednáním Poskytovatele zajištění, které KB předem písemně schválí, nebo jednáním třetích osob, kterému Poskytovatel zajištění nebude moci předejít ani je odvrátit jeho důsledky na ujištění podle Smlouvy. Skutečnosti sdělené Poskytovatelem zajištění KB písemně při uzavření Smlouvy nejsou v rozporu s příslušnými ujištěními, ale toto zpřesňují. 

4.3
Poskytovatel zajištění prohlašuje, že žádná součást jeho majetku není ve společném jmění manželů dle příslušných ustanovení občanského zákoníku. Toto prohlášení platí s výjimkou případů, kdy (i) Poskytovatelem zajištění jsou oba manželé nebo (ii) s Poskytovatelem zajištění tuto Smlouvu o ručení spolupodepíše manžel / manželka.

IV.  Ostatní ujednání

1.
Jistota.

1.1
Charakter.


Jakákoli plnění přijatá KB dle této Smlouvy budou dle uvážení KB (i) použita na úhradu splatných Pohledávek KB (nebo jejich části), které nebyly řádně a včas splaceny, nebo (ii) považována za jistotu ve smyslu ustanovení § 555 a násl. občanského zákoníku. KB je oprávněna uvolňovat finanční prostředky tvořící jistotu dle svého výlučného uvážení.


Po dobu, než budou plnění přijatá dle tohoto odstavce převedena zpět na Poskytovatele zajištění nebo budou použita k úhradě nesplacených Pohledávek KB nebo jejich částí, může na přijatých plněních nabíhat na určeném účtu úrok vypočtený z přijatého plnění. Výše úroku bude stanovena v souladu s tzv. 1. úrokovým pásmem uvedeným v Oznámení Komerční banky, a.s., kterým se stanoví úrokové podmínky vkladů a úvěrů vedených Komerční bankou, a.s. v českých korunách. Naběhlý úrok bude dle uvážení KB zasílán na účet, na kterém se Poskytovatel zajištění a KB dohodnou, a to ve lhůtách stanovených KB. Tímto se pro každý případ poskytnutí jistoty sjednává přistoupení Poskytovatele zajištění k závazku Dlužníka z Pohledávek KB, které je však omezeno do výše poskytnuté jistoty (poskytnutím jistoty je tímto závazek Poskytovatele zajištění vzniklý přistoupením splněn ve výši, v jaké se jistota kryje se splatnou částí Pohledávek KB s tím, že zbývající část bude použita jako jistota na splnění závazku Poskytovatele zajištění vzniklého přistoupením podle tohoto odstavce).

1.2
Vypořádání jistoty.


Poskytovatel zajištění výslovně prohlašuje, že plněním z jistoty se sníží závazek Dlužníka z Pohledávek KB, a to plněním Poskytovatele zajištění, s čímž Poskytovatel zajištění souhlasí s vědomím, že své případné pohledávky vzniklé takovýmto plněním vypořádá s Dlužníkem Pohledávek KB.

1.3
Další ujednání.


Jakékoli plnění přijaté KB dle této Smlouvy, jehož výše v okamžiku přijetí KB je vyšší než splatné Pohledávky KB (nebo jejich část), slouží jako jistota.

1.4 
Účet Poskytovatele zajištění.

Na účet Poskytovatele zajištění uvedený v čl. I. odst. 3.1 této Smlouvy se přiměřeně vztahují ustanovení obsažená v tomto čl. IV. odstavci 1 Smlouvy, tedy zejména možnost uhradit z prostředků na takovém účtu nesplacené Pohledávky KB, případně další pohledávky vzniklé dle této Smlouvy. 

2. 
Použití obchodního zákoníku.
V rozsahu, ve kterém nejsou práva a povinnosti stran ve vztahu k Předmětu zajištění kogentně upraveny zvláštním právním předpisem nebo Smlouvou, strany výslovně prohlašují, že souhlasí s tím, že se jejich vzájemná práva a povinnosti řídí zákonem č. 513/1991 Sb., obchodní zákoník, v platném znění (dále jen "ObchZ"), včetně, nikoli však výlučně, ujednání o odpovědnosti za škodu a promlčení.

3.
Bankovní tajemství.


Obě strany souhlasí s tím, že KB je oprávněna poskytnout informace o zajištění dle této Smlouvy a po dobu její existence třetím osobám bez jakéhokoli dalšího souhlasu Poskytovatele zajištění v případě: (a) postoupení, zastavení či jiném nakládání s Pohledávkou KB, (b) uplatnění práv KB z této Smlouvy a (c) spolupráce s majoritním vlastníkem KB, zejména za účelem hodnocení rizik spojených s poskytnutím a trváním obchodu, na jehož základě vznikly Pohledávky KB, a to v rozsahu dle názoru KB vhodném a přiměřeném k ochraně jejích práv.

4.
Započtení a postoupení.


Jednostranné započtení jakýchkoli pohledávek Poskytovatele zajištění provedené Poskytovatelem zajištění vůči KB proti pohledávkám KB vůči Poskytovateli zajištění se tímto vylučuje, stejně jako jejich postoupení bez předchozího písemného souhlasu KB. Tím není vyloučeno jednostranné započtení provedené ze strany KB.

5. 
Náhrada nákladů.


Poskytovatel zajištění nese veškeré náklady související se zřízením, změnou či zrušením zajištění k Předmětu zajištění, výkonem práv k Předmětu zajištění, správou či vymáháním Předmětu zajištění (včetně evidence přijatých plnění, vnitřních nákladů KB – zejména provozních nákladů souvisejících s vymáháním zajištění) a další náklady související s Předmětem zajištění dle této Smlouvy. KB je oprávněna požadovat náhradu po Poskytovateli zajištění nebo na jejich úhradu použít jakékoli prostředky dle čl. IV. odstavce 1 této Smlouvy a Poskytovatel zajištění je povinen tyto náklady KB nahradit. Náklady právního zastoupení hradí Poskytovatel zajištění ve skutečné, nikoli tarifní, výši.

6.
Měnová doložka.


Pro případ, že jakékoli plnění přijaté KB dle této Smlouvy bude provedeno v jiné měně ("Měna plnění") než ve měně Pohledávky KB ("Měna pohledávky"), platí, že

(a)
KB je oprávněna odmítnout plnění v jakékoli jiné měně než ve měně uvedené v dané době v kursovním lístku Komerční banky a.s. ("Kursovní lístek"); pokud tak KB neučiní, je oprávněna provést konversi Měny plnění na Měnu pohledávky dle svého výlučného uvážení (prodejem příslušné měny na trhu); 

(b)
Plnění přijatá KB v Měně plnění bezhotovostním platebním stykem budou KB konvertována na Měnu pohledávky směnným kursem vyhlášeným KB pro den, kdy je provedena konverse, v jejím Kursovním lístku ("Směnný kurs"), a to 

(ba)
pro "devizy nákup", pokud Měna plnění není Kč ani měna kteréhokoliv ze států Evropské měnové unie, která platí v tomto státě souběžně se společnou měnou členských zemí Evropské měnové unie ("Měna IN"), ale může být EUR a Měna pohledávky bude Kč; plnění přijatá v hotovosti se konvertují Směnným kursem pro "valuty nákup";

(bb)
pro "devizy prodej", pokud Měna plnění je Kč a Měna pohledávky není Měna IN či je EUR; plnění přijatá v hotovosti se konvertují Směnným kursem pro "valuty prodej";

(c)
V případě, že Měna plnění bude vyjádřena v Měně IN, resp. v EUR, a Měna pohledávky bude vyjádřena v EUR, resp. Měně IN, použije se pro přepočet plnění přepočítací koeficient pro EUR zpravidla uvedený v Kursovním lístku;

(d)
V případě, že Měna plnění bude vyjádřena v měně, která není Měnou IN ani EUR ("Měna OUT"), resp. bude vyjádřena v EUR, a Měna pohledávky bude vyjádřena v EUR, resp. Měně OUT, použije se pro přepočet plnění promptní poměr získaný propočtem z poměru kurzů deviza střed KB pro EUR a Měny OUT;

(e)
Pokud Měna plnění bude Měna IN a Měna pohledávky bude Kč nebo Měna OUT, bude Měna IN přepočítána nejprve na EUR a následně na Kč, resp. na Měnu OUT, v souladu se shora uvedeným postupem. Pokud Měna plnění bude Kč nebo Měna OUT a Měna pohledávky bude Měna IN, bude Kč přepočítána nejprve na EUR a následně na Měnu IN, resp. Měna OUT bude nejprve přepočítána na EUR a následně na Měnu IN, v souladu se shora uvedeným postupem;

(f)
Částky získané KB konversí Měny plnění na Měnu pohledávky se zaokrouhlují na dvě desetinná místa dle obecných matematických pravidel;

(g)
Dnem rozhodným pro konversi je den, kdy byla Měna plnění připsána na účet KB, ať již v České republice či v zahraničí, nebo byla složena na její pokladnu ve prospěch KB;

(h)
Náklady na konversi dle výše uvedeného jdou k tíži Poskytovatele zajištění.

7. 
Daně, cla, poplatky.


Veškeré platby provedené Poskytovatelem zajištění dle Smlouvy budou uskutečněny bez snížení o jakékoli daně, poplatky či jiné podobné platby, srážky či náklady. Případné daně, poplatky či jiné platby (včetně srážek a nákladů) uhradí Poskytovatel zajištění jako platby navíc.
8. 
Porušení povinností Poskytovatele zajištění.
Porušení jakékoli povinnosti Poskytovatele zajištění z příslušné Smlouvy, v důsledku čehož se bude KB důvodně domnívat, že je či může být snížena hodnota Předmětu zajištění či že jsou nebo mohou být zvýšena rizika KB jako věřitele Pohledávek KB, umožňuje KB požadovat splacení Pohledávek KB ve lhůtách jí jednostranně určených, a to bez ohledu na původně sjednanou výši a dobu splatnosti, přičemž Dlužník bude povinen Pohledávky KB zaplatit ve lhůtách a splátkách takto KB určených. Poskytovatel zajištění prohlašuje, že si je vědom možných následků porušení Smlouvy na právní postavení Dlužníka Pohledávek KB.

9. 
Doručování.

Doručení uskutečněné KB na adresu či faxové číslo Poskytovatele zajištění uvedené ve Smlouvě se považuje pro účely Smlouvy za řádně uskutečněné bez zřetele k tomu, zda Poskytovatel zajištění, resp. osoby oprávněné v dané věci jeho jménem jednat informaci obsaženou v předmětném sdělení, obdržely. Postačí, pokud taková zpráva či jiná písemnost dojde na adresu nebo faxové číslo uvedené ve Smlouvě, a to i v případě, že z důvodu nepřítomnosti Poskytovatele zajištění nebo odmítnutí převzetí bude uložena na příslušném poštovním úřadu nebo vrácena zpět KB. V případě změny adresy či čísla pro doručování je Poskytovatel zajištění povinen tuto skutečnost KB neprodleně písemně sdělit a uvést správnou adresu a faxové spojení. Nová adresa a faxové spojení je vůči KB účinné okamžikem, kdy jí budou tyto údaje řádně oznámeny.

10.
Promlčení.


Smluvní strany se dohodly a každá z nich výslovně prohlašuje, že veškerá práva ze Smlouvy se promlčují ve lhůtě deseti (10) let ode dne, kdy mohla být poprvé vykonána.

11.
Rozhodčí doložka.


Smluvní strany se zavazují vynaložit nejvyšší úsilí ke smírnému řešení sporů či nesrovnalostí vzniklých ze Smlouvy či v souvislosti s ní. Pokud by strany v přiměřené lhůtě, jež však nebude delší než dvacet (20) pracovních dnů, jakékoliv spory či nesrovnalosti nevyřeší smírem, budou tyto spory předloženy kteroukoli stranou Rozhodčímu soudu při Hospodářské komoře České republiky a Agrární komoře České republiky, a to dle pravidel tohoto soudu. Spor bude rozhodnut třemi rozhodci v souladu s řečenými pravidly. Rozhodnutí rozhodčího soudu je pro smluvní strany závazné a smluvní strany se zavazují, že po jeho vynesení budou postupovat v souladu s takovým rozhodnutím. 


Tato rozhodčí doložka nabývá účinnosti dnem, kdy KB písemně oznámí Poskytovateli zajištění počátek účinnosti této rozhodčí doložky s tím, že rozhodčí doložka nabývá účinnosti pouze pro majetkové spory mezi stranami (s výjimkou sporů vzniklých v souvislosti s výkonem rozhodnutí a sporů vyvolaných prováděním konkursu nebo vyrovnání), pokud tyto spory vzniknou z právního vztahu založeného Smlouvou, která bude v oznámení označena. Rozhodčí doložka se nebude vztahovat na jakékoli již zahájené spory.

12.
Pojmy.

Pojmy použité v kterémkoli ustanovení Smlouvy mají ve všech částech Smlouvy stejný význam, nevyplývá-li ze znění příslušného ustanovení Smlouvy a z kontextu, v němž je předmětný pojem použit, že v daném případě je význam předmětného pojmu odlišný.

13.
Odkazy.


Jakékoli odkazy na jednotlivé odstavce obsažené v kterékoli části Smlouvy představují odkazy na takové odstavce, které svým obsahem nejlépe odpovídají účelu zamýšlenému odkazem, a to bez ohledu na skutečnost, zda číselný odkaz na konkrétní odstavec Smlouvy s určitým obsahem odpovídá účelu takového odkazu. V případě, že dojde k jakékoli změně Smlouvy nebo kterékoli její části, dojde touto změnou bez dalšího ke změně příslušných odkazů v souladu se shora uvedeným principem.

14.
Jazykové verze.


V případě, že je Smlouva, či kterákoli její část podepsána ve více jazykových verzích, je rozhodující jazyková verze česká.

15.
Rozdělení výtisků.


Tato Smlouva je podepsána v takovém počtu vyhotovení, aby každá smluvní strana obdržela (1) úplné vyhotovení Smlouvy.

16.
Podpisy.


KB a Poskytovatel zajištění prohlašují, že tuto Smlouvu podepisují po řádném a důkladném seznámení se s jejich obsahem a jejich projednání v rozsahu umožňujícím úplné a řádné porozumění právům a povinnostem Smlouvou založeným, a že tuto Smlouvu uzavírá dobrovolně a v souladu se svými potřebami.

Poskytovatel zajištění prohlašuje, že na poskytnutí tohoto zajištění závazků Dlužníka se nevztahují podmínky vyplývající z ustanovení § 196a zákona č. 513/1991 Sb., obchodního zákoníku, v platném znění. Poskytovatel zajištění se zavazuje uhradit KB veškeré náklady a škody, které by jí mohly vzniknout v případě nepravdivosti tohoto prohlášení.
Poskytovatel zajištění prohlašuje, že byly splněny podmínky platnosti této Smlouvy o ručení předepsané zákonem č. 128/2000 Sb., o obcích (doplňte zákon, podle kterého se municipalita řídí: zákonem č. 128/2000 Sb., o obcích, v platném znění / zákonem č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění / zákonem č. 131/2000 Sb., o hlavním městě Praze, v platném znění / zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v platném znění), a zavazuje se uhradit bance veškerou škodu způsobenou případným nedodržením zákonných podmínek platnosti této Smlouvy o ručení. Uzavření této Smlouvy o ručení bylo schváleno usnesením zastupitelstva města      (doplňte název obce/kraje) č.       přijatým na jeho/jejím zasedání konajícím se dne      .
Zde vložte podpisy!!!

� 	u akreditivů a bankovních záruk
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