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	Zastupitelstvo města Prostějova po projednání

s c h v a l u j e

	prodej spoluvlastnického podílu id. 1/11 na části pozemku p.č. 5985/1 – orná půda v k.ú. Prostějov o výměře cca 200 m2 (přesná výměra bude známa po vypracování geometrického plánu), manželům MUDr. Vlastimilu a Bc. Evě Šrotovým, oba bytem Prostějov, Olomoucká 104, č.p. 4101, PSČ 796 01, za následujících podmínek:
· kupní cena bude stanovena ve výši 1100,- Kč/m2, tj. celkem cca 20.000,- Kč, a bude zaplacena před podpisem kupní smlouvy,
· náklady spojené s vypracováním geometrického plánu, znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující.




Důvodová zpráva: 

Na odbor správy majetku města se obrátili manželé MUDr. Vlastimil a Bc. Eva Šrotovi, oba bytem Prostějov, Olomoucká 104, č.p. 4101, se žádostí o prodej spoluvlastnického podílu id. 1/11 na části pozemku p.č. 5985/1 v k.ú. Prostějov o výměře cca 200 m2 , za účelem srovnání východní hranice pozemku p.č. 5984/6 v k.ú. Prostějov a rozšíření pozemku p.č. 5984/6, jenž je v jejich vlastnictví a na kterém hodlají postavit rodinný dům. 
Město Prostějov je podílovým spoluvlastníkem pozemku p.č. 5985/1 v k.ú. Prostějov, a to k id. 1/11.  Z toho plyne, že pokud se město Prostějov rozhodne výše uvedený spoluvlastnický podíl id. 1/11 na části pozemku p.č. 5985/1 v k.ú. Prostějov odprodat, je povinno ze zákona oslovit zbývající podílové spoluvlastníky s nabídkou odprodeje svého spoluvlastnického podílu na výše uvedené části pozemku, neboť tito mají k výše uvedenému spoluvlastnickému podílu ze zákona předkupní právo. Navíc bylo na předmětném spoluvlastnickém podílu zřízeno věcné předkupní právo na základě smlouvy, a to ve prospěch původní vlastnice paní Ludmily Klimešové. Paní Klimešové je tedy město Prostějov povinno též nabídnout svůj spoluvlastnický podíl k odkoupení.

Z důvodu plánování umístění budoucí stavby požádali manželé Šrotovi  o projednání předmětné záležitosti v co nejkratším termínu s tím, že případná kupní smlouva mezi městem Prostějovem a manželi Šrotovými bude uzavřena teprve po té, co bude zřejmé, že ostatní podíloví spoluvlastníci předmětného pozemku a paní Klimešová svého předkupního práva nevyužijí.  

Rada města Prostějova dne 21.3.2006 usnesením č. 6813 vyhlásila záměr prodeje spoluvlastnického podílu id. 1/11 na části pozemku p.č. 5985/1 – orná půda v k.ú. Prostějov o výměře cca 200 m2 (přesná výměra bude známa po vypracování geometrického plánu), manželům MUDr. Vlastimilu a Bc. Evě Šrotovým, oba bytem Prostějov, Olomoucká 104, č.p. 4101, PSČ 796 01, za následujících podmínek:

· kupní cena bude stanovena ve výši minimálně dle znaleckého posudku (cena obvyklá) a bude zaplacena před podpisem kupní smlouvy,

· náklady spojené s vypracováním geometrického plánu, znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující.

Souhlasy ke zpracování osobních údajů dle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, byly manželi Šrotovými uděleny a jsou založeny ve spise.

Odbor správy majetku města nemá námitek k schválení prodeje spoluvlastnického podílu id. 1/11 na části pozemku p.č. 5985/1 v k.ú. Prostějov za podmínek uvedených v návrhu usnesení. 

Cena obvyklá pozemku p.č. 5985/1 v k.ú. Prostějov činí dle znaleckého posudku 700,- Kč/m2. V minulosti došlo k výkupu pozemku p.č. 5984/7 a spoluvlastnického podílu id. 1/11 na pozemku p.č. 5985/1 oba v k.ú. Prostějov v souvislosti s přeložkou VTL plynovodu v ulici Za Velodromem. Město Prostějov uhradilo za předmětné nemovitosti kupní cenu ve výši 1.036 960,- Kč + daň z převodu nemovitostí ve výši 31.110,- Kč, což představuje průměrnou cenu výše uvedených pozemků ve výši 987,- Kč/m2. Odbor správy majetku města vzhledem k výše uvedeným skutečnostem navrhuje stanovit kupní cenu ve výši 1100,- Kč/m2.  

Manželé MUDr. Vlastimil a Bc. Eva Šrotovi nejsou dle údajů programu GINIS přístupných odboru správy majetku města Městského úřadu v Prostějově dlužníky  města Prostějova.
Příloha: situační mapa

V Prostějově dne 7.4.2006

Osoba odpovědná za zpracování materiálu: 
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