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Název materiálu: 
Schválení prodeje garáže v ulici Šafaříkova v Prostějově

Předkládá:

Rada města Prostějova

Mgr. Vlastimil Uchytil, místostarosta města

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo města Prostějova po projednání

s c h v a l u j e

prodej stavby garáže v ulici Šafaříkova na pozemku p.č. 5362/15 v k.ú. Prostějov a pozemku p.č. 5362/15  - zastavěná plocha o výměře 61 m2 v k.ú. Prostějov, za následujících podmínek :

· kupní cena bude v plné výši zaplacena před podpisem kupní smlouvy,

· náklady na zpracování znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující, 

a pro uzavření kupní smlouvy stanovuje následující pořadí zájemců :

1. SUNO, s.r.o., se sídlem Prostějov, Havlíčkova 22, IČ 60754516, za nabízenou kupní cenu ve výši 320.000,- Kč,

2. Mgr. Jaroslav Čížek, bytem Prostějov, Havlíčkova 20, č.p. 2922, za nabízenou kupní cenu ve výši  301.001,- Kč.
Důvodová zpráva:

Odbor správy majetku města obdržel žádost Mgr. Jaroslava Čížka, bytem Prostějov, Havlíčkova 20, č.p. 2922, o odkoupení stavby garáže na pozemku p.č. 5362/15 v k.ú. Prostějov, včetně tohoto pozemku. O odkoupení těchto nemovitostí následně požádala i společnost SUNO, s.r.o., se sídlem Prostějov, Havlíčkova 22, IČ 60754516.

Předmětná garáž se nachází v lokalitě řadových garáží v ulici Šafaříkova. Garáž je ve správě Domovní správy Prostějov, s.r.o.  V současné době není garáž užívána a není k ní uzavřena nájemní smlouva.

Na předmětnou garáž byl zpracován znalecký posudek, dle kterého činí její cena obvyklá 220.000,- Kč ( pozemek 61.000,- Kč a stavba garáže 159.000,- Kč ).

Rada města Prostějova dne 7. 3. 2006 usnesením č. 6726 vyhlásila záměr prodeje stavby garáže v ulici Šafaříkova na pozemku p.č. 5362/15 v k.ú. Prostějov a pozemku p.č. 5362/15 – zastavěná plocha o výměře 61 m2 v k.ú. Prostějov, za kupní cenu min. dle znaleckého posudku ( cena obvyklá ) s tím, že náklady na zpracování znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující, a uložila Ing. Miroslavu Greplovi, vedoucímu odboru správy majetku města, vyzvat přihlášené zájemce o odkoupení stavby garáže v ulici Šafaříkova na pozemku p.č. 5362/15 v k.ú. Prostějov a pozemku p.č. 5362/15 v k.ú. Prostějov, k předložení nabídek výše kupní ceny ( forma obálkové metody ) s tím, že kupní cena bude činit minimálně cenu stanovenou dle znaleckého posudku ( cena obvyklá ), a na základě přijatých nabídek připravit materiál pro schůzi Rady města Prostějova.

Záměr prodeje stavby garáže včetně zastavěné plochy byl zveřejněn vyvěšením na úřední desce Městského úřadu v Prostějově i způsobem umožňujícím dálkový přístup po zákonem stanovenou dobu. V této lhůtě se k záměru nikdo nepřihlásil.

Na základě uvedeného usnesení Rady města Prostějova vyzval odbor správy majetku města zájemce o odkoupení předmětné garáže k předložení nabídky kupní ceny v uzavřené obálce s termínem do 29. 3. 2006 v 12:00 hodin. K tomuto termínu byly přijaty celkem dvě nabídky. 

Po otevření obálek byly oveřeny následující nabídky výše kupní ceny :

1. SUNO, s.r.o., se sídlem Prostějov, Havlíčkova 22, IČ 60754516  -   320.000,- Kč,
2. Mgr. Jaroslav Čížek, bytem Prostějov, Havlíčkova 20, č.p. 2922  -   301.001,- Kč.
Rada města Prostějova dne 4. 4. 2006 usnesením č. 6897 doporučila Zastupitelstvu města Prostějova schválit prodej stavby garáže v ulici Šafaříkova na pozemku p.č. 5362/15 v k.ú. Prostějov a pozemku p.č. 5362/15   - zastavěná plocha o výměře 61 m2  v k.ú. Prostějov, za následujících podmínek :

· kupní cena bude v plné výši uhrazena před podpisem kupní smlouvy,

· náklady na zpracování znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující, 

a pro uzavření kupní smlouvy stanovit následující pořadí zájemců :

1. SUNO, s.r.o., se sídlem Prostějov, Havlíčkova 22, IČ 60754516, za nabízenou kupní cenu  320.000,- Kč,
2. Mgr. Jaroslav Čížek, bytem Prostějov, Havlíčkova 20, č.p. 2922, za nabízenou kupní cenu  301.001,- Kč.
Odbor koncepce a rozvoje nemá k prodeji předmětné garáže žádné připomínky.

Domovní správa Prostějov, s.r.o., - vzhledem k technickému stavu objektu garáže a potřebě oprav, především elektroinstalace, považujeme další ponechání objektu v majetku města za neekonomické. Proto s prodejem souhlasíme.

Souhlas ke zpracování osobních údajů dle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, byl Mgr. Jaroslavem Čížkem udělen a je založen ve spise.

Odbor správy majetku města doporučuje schválit prodej stavby garáže v ulici Šafaříkova na pozemku p.č. 5362/15 v k.ú. Prostějov a pozemku p.č. 5362/15 v k.ú. Prostějov za podmínek uvedených v návrhu usnesení.

Žadatelé nejsou dle údajů programu GINIS přístupných odboru správy majetku města Městského úřadu v Prostějově dlužníky města Prostějova.

Přílohy: situační mapa

V Prostějově: 7. 4. 2005

Osoba odpovědná za zpracování materiálu : Ing. Miroslav Grepl, 

  





   vedoucí odboru správy majetku města

Zpracoval: Lukáš Skládal,


      odborný referent oddělení nakládání s majetkem města odboru SMM

