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	Zastupitelstvo  města Prostějova po projednání 

s c h v a l u j e  

bezúplatný převod movitých věcí uvedených v příloze tohoto materiálu z majetku města Prostějova do vlastnictví organizace Sportcentrum – dům dětí a mládeže, příspěvková organizace, se sídlem Prostějov, Olympijská 4, IČ 00840173 .


Důvodová zpráva :

     Město Prostějov je na základě Darovací smlouvy ze dne 29.12.2005 , uzavřené mezi Olomouckým krajem a městem Prostějovem vlastníkem movitých věcí uvedených v příloze tohoto materiálu .  Jedná se o majetek původně v užívání Střediska volného času a vzdělávání SPEKTRUM Prostějov v budově Vápenice č. 9,  Prostějov, které ukončilo svoji činnost . Převod movitých věcí do majetku města  Prostějova schválila Rada města Prostějova na své schůzi dne 22.11.2005 usnesením č.6454. Účetní hodnota předmětu daru činila celkem 5 876 271,50 Kč. Tato hodnota je vyčíslena v pořizovacích cenách majetku, neboť Olomoucký kraj jako územně samosprávný celek  neprovádí účetní odpisy. 

     Zastupitelstvo města Prostějova zřídilo usnesením č.15279 ze dne 20.12.2005 s účinností od 1.1.2006 nové odloučené pracoviště Sportcentra – domu dětí a mládeže Prostějov, příspěvkové organizace, se sídlem Prostějov, Olympijská 4,  v budově Vápenice č.9,  Prostějov  . Vzhledem k této skutečnosti je movitý majetek nacházející se v  objektu Vápenice č. 9, Prostějov,  převáděn organizaci provozující v těchto prostorách svoji činnost. 

     Rada města Prostějova doporučila usnesením č. 6820 ze dne 21.3.2006 Zastupitelstvu města Prostějova schválit bezúplatný převod movitých věcí uvedených v příloze tohoto materiálu z majetku města Prostějova do vlastnictví organizace Sportcentrum – dům dětí a mládeže, příspěvková organizace, se sídlem Prostějov, Olympijská 4, IČ 00840173 .

     Odbor správy majetku města Městského úřadu v Prostějově doporučuje schválit bezúplatný převod movitých věcí  -  zařízení budovy Vápenice č.9 v Prostějově  a předmětů určených pro činnost zájmového vzdělávání organizaci Sportcentrum – dům dětí a mládeže, příspěvkové organizaci, dle návrhu usnesení. 
Žadatel není dle údajů programu GINIS přístupných odboru správy majetku města Městského úřadu v Prostějově dlužníkem  města Prostějova. 

Příloha: soupis majetku 

V Prostějově dne  7 .4.2006

Osoba odpovědná za zpracování materiálu :  Ing.Miroslav Grepl, 
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Zpracovala : Libuše Vylášková, 

                    odborný referent evidence majetku odboru SMM

