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Schválení výkupu pozemků p.č. 6036/1 a p.č. 6036/2, oba v k.ú. 

Prostějov

Předkládá:

Rada města Prostějova

Mgr. Vlastimil Uchytil, místostarosta města

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo města Prostějova po projednání

s c h v a l u j e

výkup pozemků v ulici C. Boudy p.č. 6036/1 - orná půda o výměře 8.963 m2 a p.č. 6036/2 – orná půda o výměře 379 m2, oba v k.ú. Prostějov, od vlastníka tohoto pozemku do vlastnictví města Prostějova, za kupní cenu ve výši  350,- Kč/m2, tj. celkem 3.269.700,- Kč, za následujících podmínek :

· část kupní ceny ve výši 97 % bude zaplacena do 14 dnů po provedení vkladu vlastnického práva dle kupní smlouvy do katastru nemovitostí a část kupní ceny ve výši 3 % ( záruka pro zaplacení daně z převodu nemovitostí  ) bude zaplacena do 14 dnů po předložení dokladu o zaplacení daně z převodu nemovitostí příslušnému finančnímu úřadu ze strany prodávajícího,
· správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí město Prostějov.
Důvodová zpráva:

Zastupitelstvem města Prostějova byly do rozpočtu města na rok 2005 schváleny finanční prostředky na výkup pozemků v ulici C. Boudy p.č. 6036/1 o výměře 8.963 m2 a p.č. 6036/2 o výměře 379 m2, oba v k.ú. Prostějov, a to ve výši 350,- Kč/m2. Tyto pozemky by bylo možno využít pro výstavbu bytových domů. Vlastníkem obou pozemků je  Ing. Jana Straková, bytem Zákupy, Podhájí č.p. 381. Odbor správy majetku města se počátkem roku 2005 obrátil na  Ing. Strakovou s požadavkem o odkup předmětných pozemků za uvedenou cenu 350,- Kč/m2. Po osobním projednání Ing. Straková souhlasila s prodejem pozemků za nabízenou kupní cenu s tím, že navržený prodej bude možno uskutečnit nejdříve v dubnu 2006. Tento požadavek vychází z podmínky převodu pozemků od původního majitele do vlastnictví Ing. Strakové. Odkup pozemků nemohl být proto z tohoto důvodu uskutečněn v roce 2005 a odbor správy majetku města zařadil finanční prostředky na pokrytí kupní ceny za odkup předmětných pozemků do návrhu rozpočtu města Prostějova na rok 2006. V únoru 2006 byl odkup pozemků opětovně projednán s Ing. Strakovou, která nadále souhlasí s prodejem za kupní cenu ve výši 350,- Kč/m2, tj. celkem 3.269.700,- Kč.

Odbor koncepce a rozvoje – dle platného územního plánu sídelního útvaru Prostějov jsou pozemky p.č. 6036/1 a p.č. 6036/2, oba v k.ú. Prostějov, součástí ploch funkčního využití plochy bydlení – bytové domy. Pozemky jsou vhodné pro rozvoj bydlení, např. sociální byty, chráněné bydlení apod. Odbor koncepce a rozvoje doporučuje převod uvedených pozemků do vlastnictví města Prostějova.

Rada města Prostějova dne 21. 3. 2006 usnesením č. 6818 doporučila Zastupitelstvu města Prostějova schválit výkup pozemků v ulici C. Boudy p.č. 6036/1 - orná půda o výměře 8.963 m2 a p.č. 6036/2 – orná půda o výměře 379 m2, oba v k.ú. Prostějov, od vlastníka tohoto pozemku do vlastnictví města Prostějova, za kupní cenu ve výši  350,- Kč/m2, tj. celkem 3.269.700,- Kč, za následujících podmínek :

· část kupní ceny ve výši 97 % bude zaplacena do 14 dnů po provedení vkladu vlastnického práva dle kupní smlouvy do katastru nemovitostí a část kupní ceny ve výši  3 % ( výše daně z převodu nemovitostí  ) bude zaplacena do 14 dnů po předložení dokladu o zaplacení daně z převodu nemovitostí příslušnému finančnímu úřadu ze strany prodávajícího,

· správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí město Prostějov.

Odbor správy majetku města doporučuje schválit výkup pozemků v ulici C. Boudy p.č. 6036/1 a p.č. 6036/2, oba v k.ú. Prostějov. Pozemek p.č. 6036/1 v k.ú. Prostějov je pronajat a využíván k zemědělské činnosti. Ing. Straková se dohodla s nájemcem pozemku na ukončení nájemní smlouvy dohodou ke dni 31. 12. 2006. V případě schválení výkupu pozemků bude odbor správy majetku města před uzavřením kupní smlouvy  požadovat od Ing. Strakové doložení nájemní smlouvy a dohody o ukončení pronájmu. Odbor správy majetku města upozorňuje na skutečnost, že přes pozemek p.č. 6036/2 v k.ú. Prostějov je veden vodovod a podzemní kabel veřejného osvětlení. 

Kupní cena za odkup předmětných pozemků přesahuje 2 mil. Kč a dle zákona č. 40/2004 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů, se jedná o veřejnou zakázku. V případě, že odkup pozemků bude Zastupitelstvem města Prostějova schválen, odbor správy majetku města zajistí, aby převod pozemků proběhl v souladu s uvedeným zákonem o veřejných zakázkách.

Kupní cena za výkup pozemků je kryta rozpočtem města Prostějova kapitola 50 – odbor správy majetku města.

Přílohy: situační mapa

V Prostějově: 7. 4. 2005

Osoba odpovědná za zpracování materiálu : Ing. Miroslav Grepl, 

  





   vedoucí odboru správy majetku města
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