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Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města Prostějova po projednání

s c h v a l u j e

v souvislosti s akcí „Rekonstrukce ul. Čs. Armádního sboru“ (investor město Prostějov) výkup části pozemku  st.p.č. 40 – zast.plocha v k.ú. Vrahovice o výměře cca 25 m2 (přesná výměra bude známa po vyhotovení geom.plánu) od vlastnice tohoto pozemku za kupní cenu ve výši 1.000,-- Kč/m2, tj. celkem cca 25.000,-- Kč, za následujících podmínek:

· kupní cena bude zaplacena do 14 dnů po provedení vkladu vlastnického práva dle kupní smlouvy do katastru nemovitostí,

· náklady spojené s vypracováním geometrického plánu, znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu a povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí město Prostějov.

Důvodová zpráva:

     Město Prostějov má v letošním roce zahájit realizaci investiční akce „Rekonstrukce ul. Čs. armádního sboru“. Odbor výstavby požádal odbor správy majetku města o majetkoprávní dořešení, neboť chodník v rámci předmětné stavby by měl být vybudován i na části pozemku st. p.č. 40 v k.ú. Vrahovice, jež nevlastní město Prostějov a kterou je nutné vykoupit. Vlastnice pozemku Milada Směšná, bytem Vojtěcha Outraty 11, č.p. 2838, Prostějov, byla seznámena s investičním záměrem města Prostějova a s výší kupní ceny dle znaleckého posudku (cena obvyklá) za 1 m2 předmětného pozemku, která činí 600,- Kč/m2. Na základě jednání mezi Miladou Směšnou, odborem SMM a odborem výstavby byla dohodnuta cena za výkup části pozemku st. p.č. 40 v k.ú. Vrahovice v celkové výši cca 25 tis. Kč (tj. 1.000,- Kč/m2). S nižší cenou dotyčná nesouhlasí, neboť na předmětném pozemku před nemovitostí Čs. armádního sboru 34, č.p. 15, která je rovněž ve vlastnictví dotyčné, byla realizována nákladná úprava zelených ploch provedená odbornou firmou, na základě projektu zpracovaného zahradním architektem.

     Do vydání stavebního povolení je nutné dořešení majetkoprávních vztahů - investor stavby město Prostějov musí doložit vlastnické nebo „jiné“ právo k dotčenému pozemku, tj. např. uzavřenou kupní smlouvu, příp. smlouvu o budoucí kupní smlouvě. Bez zajištění „jiného“ práva k předmětné části pozemku nemůže být stavba „Rekonstrukce ul. Čs. armádního sboru“ zahájena.

     Rada města Prostějova usnesením č. 6819 z 21.3.2006 doporučila Zastupitelstvu města Prostějova schválit v souvislosti s akcí „Rekonstrukce ul. Čs. Armádního sboru“ (investor město Prostějov) výkup části pozemku  st.p.č. 40 – zast.plocha v k.ú. Vrahovice o výměře cca 25 m2 (přesná výměra bude známa po vyhotovení geom.plánu) od vlastnice tohoto pozemku za kupní cenu ve výši 1.000,-- Kč/m2, tj. celkem cca 25.000,-- Kč, za následujících podmínek:

- kupní cena bude zaplacena do 14 dnů po provedení vkladu vlastnického práva dle kupní smlouvy do 
  katastru nemovitostí,

- náklady spojené s vypracováním geometrického plánu, znaleckého posudku a správní poplatek 
  spojený s podáním návrhu a povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí 
  město Prostějov.

     Odbor SMM doporučuje Zastupitelstvu města Prostějova schválit výkup části předmětného pozemku za dohodnutou kupní cenu ve výši 1.000,- Kč/m2, tj. celkem cca 25 tis. Kč, tj. za nejnižší akceptovatelnou cenu ze strany prodávající. Finanční prostředky na výkup předmětného pozemku jsou kryty rozpočtem kap. 50 – správa majetku města. Odbor SMM upozorňuje na skutečnost, že na části pozemku st. p.č. 40 v k.ú. Vrahovice, která má být předmětem převodu, je vedeno venkovní vedení NN a nadzemní vedení VO.
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