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Zastupitelstvo města Prostějova po projednání 

n e s c h v a l u j e
převod rozdílu mezi zálohovou úhradou provedenou městem Prostějov a prokazatelnou ztrátou dopravce FTL – First Transport Lines, a.s., Prostějov, který za rok 2006 činí 583.029,- Kč, do položky přiměřeného zisku dopravce na investiční účely do obnovy vozového parku

Důvodová zpráva:

Městskou hromadnou dopravu v Prostějově provozuje společnost FTL – First Transport Lines a.s., a to na základě smlouvy o úhradě prokazatelné ztráty uzavřené s městem Prostějov na období kalendářního roku. Předmětem této smlouvy je provozování 18 linek městské hromadné dopravy, a to za úhradu prokazatelné ztráty, která jejich provozem vznikne.


Prokazatelná ztráta je na základě nařízení Vlády České republiky č.493/2004 Sb., kterým se upravuje prokazatelná ztráta ve veřejné linkové dopravě a kterým se konkretizuje způsob výkonu státního odborného dozoru v silniční dopravě nad financováním dopravní obslužnosti, rozdílem mezi ekonomicky oprávněnými náklady včetně přiměřeného zisku a tržbami. Úhrada prokazatelné ztráty ze strany města Prostějova probíhá formou měsíčních záloh, které budou po uplynutí smluvního období zúčtovány. Případný přeplatek ze strany města Prostějova bude na základě uzavřené smlouvy buď dopravci ponechán na zvýšení přiměřeného zisku nebo vrácen. Ve smlouvě je dále uvedena maximální možná výše úhrady, která je nepřekročitelná a která za rok 2006 činila 17,423.000,- Kč.
Na základě čl.5 bodu 5 Smlouvy o závazku veřejné služby a smlouvy o úhradě ztráty z plnění závazku veřejné služby, uzavřené meziměstem a dopravcem, může být rozdíl mezi celkovou roční úhradou zálohově provedenou městem a prokazatelnou ztrátou dopravce převeden na základě dodatku ke smlouvě do položky přiměřeného zisku dopravce na investiční účely do obnovy vozového parku nebo investic souvisejících s plněním závazku veřejné služby.

Za rok 2006 činí tento rozdíl snížený o odvod daně (24%) a o odvod do rezervního fondu (5%) částku 583.029,- Kč. 

Zdroje na pořízení autobusů v roce 2006 jsou tvořeny odpisy (3,477.124,- Kč) a přiměřeným ziskem dle výše uvedené smlouvy (744.638,- Kč). V roce 2006 činily 4,221.762,- Kč. Převedením částky 583.029,- Kč do položky přiměřeného zisku by tyto zdroje byly zvýšeny na 4,804.791,- Kč.
Odbor dopravy doporučil Radě města Prostějova převedení částky 583.029,- Kč do položky přiměřeného zisku, určeného na obnovu vozového parku. Důvodem je zachování stávajícího tempa obnovy autobusů (každoročně 2 ks), což vede ke zkvalitňování celkové úrovně MHD v Prostějově.
Splátky autobusů MHD činily v roce 2006 částku 7,080.893,- Kč. I po převodu částky 583.029,- Kč do položky přiměřeného zisku by rozdíl v neprospěch dopravce činil 2,276.102,- Kč.
Záležitost byla projednána na jednání Rady města Prostějova dne 10.7.2007, která nesouhlasila s převodem výše uvedené částky do položky přiměřeného zisku dopravce a stejný návrh předkládá Zastupitelstvu města Prostějova ke schválení.
V Prostějově dne 5.9.2007
Zpracoval(a):

Ing.Miroslav Nakládal, vedoucí odboru dopravy
