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	Návrh usnesení:

	

	Zastupitelstvo města Prostějova po projednání 

r e v o k u j e

usnesení Zastupitelstva města Prostějova č. 17134 ze dne 26.6.2007, kterým byl schválen prodej objektu bydlení č.p. 1491 (Tetín 4 v Prostějově) na pozemku p.č. 2727 a pozemků p.č. 2727 - zastavěná plocha o výměře 290 m2 a p.č. 2728 - zahrada o výměře 126 m2, vše v k.ú. Prostějov.

	

	

	


Důvodová zpráva: 

Rada města Prostějova dne 7.3.2006 usnesením č. 6724 vyhlásila záměr prodeje mimo jiné objektu bydlení č.p. 1491 (Tetín 4 v Prostějově) na pozemku p.č. 2727 a pozemků p.č. 2727 - zastavěná plocha o výměře 290 m2 a p.č. 2728 - zahrada o výměře 126 m2, vše v k.ú. Prostějov, formou neveřejného vícekriteriálního výběrového řízení (forma obálkové soutěže) za nabídnutou kupní cenu, přičemž budou splněny následující podmínky: 

a) v kupní smlouvě bude zřízeno věcné předkupní právo města Prostějova k převáděným nemovitostem,

b) náklady na zpracování znaleckých posudků a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu práv do katastru nemovitostí uhradí kupující,

c) z důvodu záměru prodeje nebudou na převáděným nemovitostech prováděny opravy z prostředků města Prostějova s výjimkou havarijních oprav.

Jedná se o objekt ve vlastnictví města Prostějova, který společnost Domovní správa Prostějov, s.r.o., ve spolupráci s odborem SMM vytipovala k prodeji z majetku města Prostějova, neboť tento není dle sdělení Domovní správy Prostějov, s.r.o., pro město Prostějov rentabilní, vyžadují značné náklady na údržbu a opravy, výtěžnost z nájemného je velice nízká a možnost dispozice s byty je minimální. Tento objekt neleží ve strategicky zajímavé oblasti, nenachází se v něm žádné zajímavé nebytové prostory a počet bytů v nich je relativně malý. Prodej vytipovaného objektu bude realizován včetně břemen nájemních vztahů váznoucích na něm. 
Jedná o dům o 4 bytových jednotkách velikostech 1+1, 2x 2+1 a 3+1 a přilehlé zahradě. Všechny bytové jednotky jsou obsazeny a nájemní smlouvy jsou uzavřeny na dobu neurčitou s regulovaných nájemným. Nájemci byli o záměru města Prostějova odprodat objekt na ul. Tetín 4 v Prostějově informováni.

Vzhledem k tomu, že o tento objekt neprojevil nikdo zájem, byl na základě rozhodnutí porady vedení ze dne 2.10.2006 na úřední desce opakovaně zveřejněn zájem o prodej předmětných nemovitostí s doplňujícími informacemi o ceně odhadní a nabídnuté. Záměr byl vyvěšen na úřední desce od 13.10.2006 do 3.1.2007.

Příloha: situační mapa + foto

V Prostějově dne 31.8.2007

Osoba odpovědná za zpracování materiálu:
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