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Materiál

pro zasedání Zastupitelstva města Prostějova konaného dne 18.12.2007
Název materiálu:

Převzetí záruky za úvěr
Předkládá:


Rada města Prostějova

Ing. Jan Tesař, starosta města 

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo města Prostějova po projednání

s o u h l a s í
a) s převzetím záruky (ručitelského závazku) za úvěr ve výši do 20,000.000,- Kč včetně příslušenství pro obchodní společnost Domovní správa Prostějov, s.r.o., sídlem Křížkovského 36/7, 796 01 Prostějov, IČO: 26259893 městem Prostějovem za účelem doplnění atrakcí v MOSC v Prostějově;
b) s navýšením základního kapitálu společnosti Domovní správa Prostějov,s.r.o. o finanční částku, rovnající se splátkám úvěru a úroků, čerpaným za účelem doplnění atrakcí v MOSC v Prostějově;
u k l á d á

Radě města Prostějova, 
předložit Zastupitelstvu města Prostějova ke schválení 

a) návrh smlouvy, kterou  město Prostějov převezme záruku (ručitelský závazek);
b) návrh na zvýšení základního kapitálu společnosti Domovní správa Prostějov,s.r.o.

Odůvodnění:  

Domovní správa Prostějov,s.r.o. byla pověřena dostavbou Aquaparku, dle původní projektové dokumentace. Jedná se o instalaci 1 tobogánu a 1 skluzavky „Kamikadze“, včetně dojezdového bazénu. Současně bude relaxační bazén doplněn o vlnový míč a v dětském bazénu bude doplněna loďka a malá skluzavka. Současně se zpracovává studie na doplnění 2 občerstvovacích stánků a zázemí pro hřiště. Celková investice bude ve výši do 20 mil. Kč bez DPH. Domovní správa Prostějov,s.r.o. bude tuto akci financovat z úvěru se splatností 5 let. Město Prostějov bude po tuto dobu každoročně navyšovat základní jmění společnosti o finanční částku, rovnající se výši roční splátky úvěru a úroku.
Souhlas s převzetím záruky (ručitelského závazku) je nezbytný pro jednání obchodní společnosti s peněžním ústavem. Podle § 85 písm. i) zákona o obecním zřízení, je zastupitelstvu města  vyhrazeno rozhodovat o uzavření smlouvy o převzetí ručitelského závazku. Návrh smlouvy proto bude zastupitelstvu města předložen ke schválení na jeho příštím zasedání poté, co bude vybrán peněžní ústav a předložena úvěrová smlouva. Současně na tomto zasedání bude předložen zastupitelstvu návrh na zvýšení základního kapitálu Domovní správy Prostějov,s.r.o pro rok 2008.    
Rada města Prostějova projednala uvedenou záležitost na své schůzi konané dne 4. 12. 2007 a svým usnesením doporučuje zastupitelstvu města přijetí výše uvedeného usnesení.
V Prostějově 5.12.2007
Zpracoval: 
Ing. Vladimír Průša, ředitel DSP, s.r.o.

