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                                                                                                                                        List č.                                                                       



Příloha č.3

Hodnotící zpráva zástupce ředitele městské policie za rok 2006 za ekonomiku a správu

1. Financování 

1.1. Rozpočet

V roce 2006 pracovala městská policie  se schváleným rozpočtem 28.294 tis a to včetně osobních nákladů a investic. Nejsou však zahrnuty dotace poskytnuté v rámci programu  prevence kriminality „Partnerství 2006“, protože byly získány až v průběhu roku 2006. Z toho vlastní provozní rozpočet činil 3.494 tis., mzdy 24.199 tis. Kč. Navýšení mezd proběhlo na začátku roku dle platných tabulek nařízení vlády pro rok 2006. Protože došlo také k navýšení strážníků okrskové služby, bylo nutné navýšit mzdy i pro pokrytí těchto pracovních míst. V rámci zavedení okrskové služby bylo z rozpočtu částečně vybaveno pracoviště strážníků, kde zpracovávají kancelářskou agendu. Pro zkvalitňování vybavení výstrojními součástkami, které využívá městská policie, bylo požádáno o navýšení položky na výstroj nad rámec schváleného rozpočtu a dále uspořeny prostředky v rámci kapitoly pro zajištění tohoto vybavení pro výkon služby. 

Na příjmové části se podařilo získat celkem 2.206 tis. Kč, z toho na uložených blokových pokutách 1.448  tis. tj. 132 % schváleného rozpočtu. Dále městská policie dostala uhrazeno 76 tis. Kč za služby PCO.

Plnění rozpočtu k 31.12.2006 činilo 95,16 % z toho osobní náklady byly vyčerpány ve výši 94,95 %.

Na rok 2007 jsou finanční prostředky na mzdy plánovány v celkové výši 24.402 tis Kč, kde zatím není zohledněno navýšení prostředků dle nových tabulek na rok 2007.

1.2. Pohledávky – nezaplacené pokuty

V roce 2006 bylo uloženo celkem 1597 pokut na místě nezaplacených v celkové částce 698.600 Kč, zaplaceno již bylo 359.000 Kč.  Ve spolupráci s oddělením personálním a právním se daří tyto pohledávky vymáhat a to i za předchozí roky. Celkem k dnešnímu dni činí tato částka 1.959.124,- Kč. Na místě bylo uloženo, zaplaceno a odevzdáno do pokladny města 940.000 Kč v pokutových blocích.

1.3. Investice

V roce 2006  byly realizovány schválené nákupy investičních prostředků : 

Kamerový systém - rozšíření




828 tis 

Záložní zdroj OS





242 tis.

Služební vozidlo





420 tis. 

Mobilní kamera





572 tis. 

1.4. Stavební  práce a údržba budovy

V roce 2006 byly uvedeny do provozu kanceláře v II. podlaží, které budou využity pro novou službu okrskářů a dopravních hlídek. Koncem roku sem bylo přestěhováno středisko prevence MP. Začátkem roku 2005 byly opraveny místnosti v suterénu budovy , které byly využívány skupinou prevence až do konce roku 2005, v roce 2007 další využití bude dle potřeb MP.

 V roce 2006 bylo opraveno sociální zařízení pro muže, dále vybudováno parkoviště ve dvorním traktu i pro zaměstnance MěÚ na budově Havlíčkova 4. Vzhledem ke specifičnosti budovy je nutné zachovat bezpečnostní režim omezení vstupu osob a provádět kontrolu pohybu osob v prostorech  budovy pracovníky dispečinku městské policie.

2. Pokutové bloky, jejich vydávání a kontrola

V roce 2006 bylo přijato 210 ks pokutových bloků za 1.250 tis Kč a následně vydáno strážníkům. Od strážníků bylo do 31.12.2006 přijato 940 tis.  Kč a odevzdáno do pokladny MU.

Jsou prováděny měsíční kontroly pokladny MP finančním odborem MÚ. V rámci vnitřní kontroly je prováděno 1x ročně komplexní inventura pokutových bloků a přijatých finančních hotovostí za pokuty, které  byly uloženy osobám.V roce 2006 byla provedena hloubková kontrola oddělením kontroly a vnitřního auditu. Jedním z bodů kontroly bylo i provedení komplexního auditu evidence, příjmu a výdeje pokutových bloků u městské policie.

3. Technické zabezpečení

V roce 2006 bylo vyřazeno vozidlo Š Felicie – v rámci schválených investic bylo využito jako protiúčet pro nákup nového. V roce 2006 byl rozšiřován informační rozhlasový systém ovládaný z pracoviště dispečinku městské policie. Jeho ostré nasazení pro vyrozumění obyvatel bylo odzkoušeno jarních měsících roku 2006 při rozlivu na říčce Romži a Hloučele. 

V rámci rozvoje informačního systému byl zajištěn přenos údajů  o možné povodňové aktivitě z měřících stanic na říčkách Romže(Stražisko) a Brodečka(Otaslavice). Zabezpečení instalace provádělo oddělení obrany a ochrany MěÚ.

Dále bylo umístěno i čidlo pro přenos povodňové aktivity i na mostě v Držovicích.

V roce 2006 byly pro dokumentaci výkonu služby zakoupeny digitální hlasové záznamníky pro evidenci výkonu služby a využity při sporných otázkách při jednání o přestupku.

Kamerový systém byl  rozšířen o 1. kamerové místo na Husově náměstí a systém dále rozšířen o  záznamový stroj pro zvýšení délky evidence záznamu z kamer. Ke konci roku 2006 byly  k 31.12. všechny kamery včetně třech záznamových zařízení funkční. 

V současné době došlo ke stavebním úpravám na panelovém domě naproti umístění přenosu ÚP-Anenská, kde dochází k rušení a je nutné toto v roce 2007 vyřešit.

4. Výstrojní zabezpečení 

Výstrojní zabezpečení zajišťuje vnitřní oddělení na rok 2006 bylo po navýšení naplánováno 643 tis Kč, načež bylo nutno snížit náklady na vystrojení jednoho strážníka.Kvalita výstroje je v současné době na dobré úrovni, kontroly provádějí velitelé směn a ostatní vedoucí pracovníci.Částka na výstroj byla  vyčerpána  na 100 %.

5. Prevence kriminality

5.1. Komise prevence kriminality

Komise prevence kriminality úzce spolupracuje s městskou policií, schází se jedenkrát měsíčně a podílí se  na řešení problémů ve městě.Zástupce městské policie , který je členem komise se aktivně podílí na řešení vznesených připomínek k výkonu služby strážníků městské policie.Komise také navrhuje a doporučuje projekty prevence, které se předkládají ministerstvu vnitra.V rámci Komise prevence kriminality byl představen místní projekt „Bezpečné bydlení“, kde bylo organizováno pracovní setkání se zástupci organizací města Prostějova, firmami zabývající se bezpečnostní problematikou a pracovníky MV ČR.

5.2. Skupina prevence kriminality

Skupina prevence kriminality pracovala pod vedením Jany Adámkové, organizovali a účastnili se akcí, přednášek a soutěží nejen městské policie ale to hlavně ve spolupráci s ostatními organizacemi. Z nejvýznamnějších akcí  lze uvést účast na soutěži Zlatá přilba na dopravní hřišti ve spolupráci z autoklubem,  akce „O pohár Zdravého města“, Bambiriáda a různé dětské dny, den s IZS na stanici HZS a ZZS. 

V roce 2006 v měsíci listopadu pořádala Městská policie konferenci prevenci kriminality v TK Plus, konference se zúčastnilo 54 strážníků z Městských policií z celé republiky. Na konferenci byly pozváni i zahraniční účastníci z Trnavy a jako přednášející vystoupil p.Grečko z Bratislavy s projektem Bezpečného bydlení. 

Skupina byla v roce 2006 opět přestěhována na Havlíčkovu ulici, z důvodu uvolnění kanceláří pro odbor sociálních věcí MěÚ. Skupina úzce spolupracuje z PIS policie ČR, se kterou se účastní některých společných akcí.

V rámci aktivit skupiny se vytvářejí tiskoviny a didakticko-pedagogické pomůcky pro práci s dětmi a seniory. Velký ohlas měla akce montáže řetízků pro seniory Na rok 2007 jsou tyto materiály zařazeny do informačního projektu městské policie v rámci „Partnerství 2007“

Podrobně o výsledcích skupiny prevence jejich výroční zpráva.

5.3. Projekty prevence kriminality

V roce 2006 byly realizovány materiály pro součinnostní program prevence kriminality „Partnerství“. Byly vytvořeny situační, sociální a informační projekty. Městská policie úzce spolupracuje s manažerem prevence města Bc. Kamilem Janečkem a podílí se na vyhodnocení a vypracování projektů.Z konkrétních projektů byl realizován Mobilní kamerový systém za 560 tis Kč 

Pro skupinu prevence byly vytvořeny informační materiály v celkové částce přes 100 tis Kč, jedná se o didakticko - pedagogické pomůcky, které jsou využívány při přednáškové činnosti. Částkou 71 tis přispělo MVČR v rámci tohoto projektu. 

6. Správa, přestupkové oddělení a administrativa

Od 1.1.2006 začalo přestupkové oddělení zpracovávat agendu vyplývající ze zákona o ochraně před alkoholismem a ostatními toxikomaniemi  a od 1.7.2006 začal platit zákon o provozu na pozemních komunikacích a v souvislosti s platností nového zákona rozšíření pravomocí při řešení přestupků strážníků městské policie ale zároveň s tím  i  k nárůstu agendy a to v souvislosti s oznamováním bodových přestupků. Softwarově se podařilo tuto situaci vyřešit vlastními silami bez nutnosti nárůstu finančních prostředků.

V rámci budování metropolitní datové sítě bylo  přečíslována IP adresace z důvodu napojení dalších subjektů PCO MP.

Telefonní propojení Havlíčkova – Školní – TGM, které již  funguje několikátým rokem, šetří měsíčně téměř 1. tis Kč za telefonní hovory. Na rok 2007 bylo schváleno připojení přes digitální interface, které odstraní některé problémy současných analogových linek, nekompabilitu připojení, možnost zapojení IP telefonů a podobně.

Zpracoval : Libor Šebestík

Dne 17.1.2007
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