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	Zastupitelstvo města Prostějova po projednání

schvaluje

prodej pozemků p.č. 7452/6 – ost. plocha o výměře 1.205 m2, p.č. 7472/15 – ost. plocha o výměře 2.217 m2 a p.č. 7472/16 – ost. plocha o výměře 26 m2, vše v k.ú. Prostějov, spol. ALORA, s.r.o., se sídlem Vrahovická 14 – 16, Prostějov, PSČ: 796 01, IČ 25314831, za těchto podmínek:

-   kupní cena bude stanovena ve výši dle znaleckého posudku (cena obvyklá), tj. ve výši 100,- Kč/m2, tj. celkem 344.800,- Kč,
-   kupní cena bude v plné výši uhrazena před podpisem kupní smlouvy, 

-   náklady spojené s vypracováním znaleckého posudku a správní poplatek spojený  podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující. 




Důvodová zpráva:

Na odbor správy majetku města Městského úřadu v Prostějově se obrátila spol. ALORA, s.r.o., se sídlem Vrahovická 14 – 16, Prostějov, PSČ: 796 01, IČ 25314831, se žádostí o prodej pozemků p.č. 7452/6 a p.č. 7472/15, oba v k.ú. Prostějov, nacházejících se v ul. Průmyslová pod tělesem dálnice. Uvedená společnost ve své žádosti mj. uvádí:

· společnost ALORA, s.r.o. v r. 1999 koupila bývalý nový závod Agrostroje, celý areál renovovala a postupně pronajímá různým výrobním, prodejním nebo skladovacím firmám,

· k začátku r. 2006 vzniklo v areálu více než 100 pracovních míst,

· společnost ALORA, s.r.o. nikdy nečerpala žádnou podporu od státu ani od města,

· od začátku letošního roku začala působit v areálu španělská firma MAIER CZ s.r.o., která předpokládá zaměstnat až 300 pracovníků,

· v souvislosti s činností firmy MAIER CZ s.r.o. v areálu vznikl požadavek na pokud možno bezprašné prostředí i vně budov, proto společnost ALORA, s.r.o. je nucena řešit přestěhování některých nájemců (např. Stavebniny u komína - prodej sypkých materiálů) do jiných prostor,

· jako nejvýhodnější se spol. ALORA, s.r.o. jeví využití městských pozemků p.č. 7452/6 a p.č. 7472/15, oba v k.ú. Prostějov, které se nachází v bezprostřední blízkosti areálu spol. ALORA, s.r.o.,

· uvedená společnost požaduje prodej předmětných pozemků za stejných podmínek, jak byl uskutečněn prodej pozemků v prům. zóně (rozšíření areálu spol. ALORA, s.r.o. směrem na východ).
Vzhledem k nesouhlasnému stanovisku odboru koncepce a rozvoje (zvýšení  sekundární prašnosti v lokalitě nadměrně zatížené průmyslovou výrobou a dopravou, zhoršení životního prostředí) spol. ALORA, s.r.o. doplnila svou žádost o odprodej změnou budoucího využití - upustila od záměru přemístit firmu Stavebniny u komína a nově má zájem o tyto pozemky, aby na nich byla umístěna plocha pro nákladní automobily a sklady.
Odbor koncepce a rozvoje - dle platné územně plánovací dokumentace města Prostějova navazující předmětné pozemky na území určené pro výrobu, sklady a těžbu, na které je možné realizovat podnikatelské záměry bez negativního vlivu na životní prostředí. Je možné, že bude nutné v budoucnu pozemky využít pro stavby dopravy. OKR nemá k předloženému záměru námitky. Doporučujeme v kupní smlouvě uvést účel využití pozemků.

Odbor dopravy – předmětné pozemky se nachází na západní straně ul. Průmyslová pod estakádou Haná (R46). Pozemek p.č. 7452/6 je využit jako veřejná zeleň, pozemek p.č. 7472/15 je umístěn přímo pod estakádou a není zatravněn. Jsou zde umístěny sloupy nesoucí mostní konstrukci. Odbor dopravy nemá žádné připomínky k záměru umístění ploch pro nákladní automobily a sklady v tomto prostoru a k prodeji pozemků za tímto účelem. Podmínkou je umožnění přístupu správce komunikace R46 ke stavbě estakády za účelem její údržby. 

Odbor životního prostředí – nemá námitek za předpokladu, že záměr bude realizován v souladu s platnou ÚPD tzn. že podnikatelský záměr bude bez negativního vlivu na životní prostředí.

Materiál týkající se vyhlášení záměru prodeje pozemků p.č. 7452/6, p.č. 7472/15 a p.č. 7472/16, vše v k.ú. Prostějov byl stažen z programu schůze Rady města Prostějova dne 5. 12 2006. 

Rada města Prostějova po projednání dne 30. 1. 2007 usnesením č. 7091 vyhlásila záměr prodeje pozemků p.č. 7452/6 – ost. plocha o výměře 1.205 m2, p.č. 7472/15 – ost. plocha o výměře 2.217 m2 a p.č. 7472/16 – ost. plocha o výměře 26 m2, vše v k.ú. Prostějov, spol. ALORA, s.r.o., se sídlem Vrahovická 14 – 16, Prostějov, PSČ: 796 01, IČ 25314831, za těchto podmínek:

-  kupní cena bude stanovena ve výši minimálně dle znaleckého posudku (cena obvyklá), 

-  kupní cena bude v plné výši uhrazena před podpisem kupní smlouvy, 
- náklady spojené s vypracováním znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující. 

Záměr prodeje pozemků byl v souladu s ustanovením § 39 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, zveřejněn vyvěšením na úřední desce Městského úřadu v Prostějově a způsobem umožňujícím dálkový přístup dne 2. 2. 2007. Zákonem stanovená lhůta pro zveřejnění končí dne 19. 2. 2007.  
Do  dnešního  dne   se  k  vyhlášenému   záměru  nikdo  nepřihlásil,  v  opačném   případě  bude  materiál  stažen z programu Zastupitelstva města Prostějova.  

Odbor SMM nemá námitek ke schválení prodeje předmětných pozemků. Odbor SMM upozorňuje na skutečnost, že přes části pozemků p.č. 7452/6, p.č. 7472/15 a p.č. 7472/16, vše v k.ú. Prostějov prochází kabelové vedení VN a vedení pitné vody včetně jejich ochranných pásem a dále se na pozemcích nachází nosné pilíře tělesa dálnice.  

Žadatel není dle údajů programu GINIS přístupného odboru správy majetku města Městského úřadu v Prostějově dlužníkem města Prostějova. 

	

	Přílohy:
	situační mapa 

	

	V Prostějově:
	6. 2. 2007

	

	Osoba odpovědná za zpracování materiálu:
	Ing. Miroslav Grepl, vedoucí odboru správy majetku města

	

	Zpracovala:
	Ing. Kateřina Suchánková, 

vedoucí oddělení nakládání s majetkem města odboru SMM
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