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	Návrh usnesení:

	

	Zastupitelstvo města Prostějova po projednání 

s c h v a l u j e 

uzavření smlouvy o zániku předkupního práva města Prostějova k pozemkům p.č. 210/2, p.č. 210/3 a p.č. 210/4, vše v k.ú. Prostějov, ve vlastnictví Miroslava M., bytem Čechy pod Kosířem,), manželů Ing. Pavla a Ludmily H., oba bytem Prostějov, a Ludvíka M., bytem Prostějov,.

	

	

	


Důvodová zpráva: 

     Zastupitelstvo města Prostějova dne 23.9.2003 usnesením č. 13244 schválilo prodej pozemků p.č. 210/2 - zastavěná plocha, garáž o výměře 20 m2, p.č. 210/3 - zastavěná plocha, garáž o výměře 17 m2 a p.č. 210/4 - zastavěná plocha, garáž o výměře 18 m2, vše v k.ú. Prostějov, v ulici Knihařská v Prostějově, vlastníkům staveb garáží na pozemcích postavených, tj. Miroslavu M., , manželům Ing. Pavlu a Ludmile H.,  a Ludvíku M.i, za těchto podmínek:

· kupní cena bude činit 1000,- Kč/m2 a bude zaplacena před podpisem kupních smluv,

· kupující uhradí náklady na zpracování znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu práv do katastru nemovitostí, 

· bude zřízeno věcné předkupní právo města Prostějova k převáděným pozemkům p.č. 210/2, p.č. 210/3 a p.č. 210/4, vše v k.ú. Prostějov.

    Kupní smlouvy na prodej předmětných pozemků byly uzavřeny dne 3.11.2003, 10.11.2003 a 13.11.2003. V souladu se schváleným usnesením Zastupitelstva města Prostějova bylo v čl. V. kupních smluv zřízeno předkupní právo města Prostějova k převáděným pozemků. Toto předkupní právo bylo zřízeno jako právo věcné na dobu neurčitou.

     Na Odbor správy majetku města Městského úřadu v Prostějově se dne 15.1.2007 obrátili Miroslav M., manželé H.i a Ludvík M. se společnou žádostí o zrušení předkupního práva k pozemků p.č. 210/2, p.č. 210/3 a p.č. 210/4, vše v k.ú. Prostějov.  

     Rada města Prostějova dne 30.1.2007 usnesením č. 7099 doporučila Zastupitelstvu města Prostějova schválit uzavření smlouvy o zániku předkupního práva města Prostějova k pozemkům p.č. 210/2, p.č. 210/3 a p.č. 210/4, vše v k.ú. Prostějov, ve vlastnictví Miroslava M., manželů Ing. Pavla a Ludmily H., a Ludvíka M.
     Souhlasy ke zpracování osobních údajů dle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, byly žadateli uděleny a jsou založeny ve spise.
     Odbor SMM sděluje, že předkupní právo bylo zřízeno na základě tehdejšího požadavku odboru koncepce a rozvoje z důvodu přípravy konceptu regulačního plánu centra města. Vzhledem k tomu, že tyto důvody pominuly, odbor SMM doporučuje schválit uzavření smlouvy o zániku předkupního práva města Prostějova k pozemkům p.č. 210/2, p.č. 210/3 a p.č. 210/4, vše v k.ú. Prostějov, ve vlastnictví Miroslava M., manželů Ing. Pavla a Ludmily H. a Ludvíka M. za podmínek uvedených v návrhu usnesení. 
     Žadatelé nejsou dle údajů programu GINIS přístupných odboru správy majetku města Městského úřadu v Prostějově dlužníky města Prostějova.
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