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číslo:

pro zasedání

Zastupitelstva města Prostějova konané dne 20. 2. 2007

Název materiálu: 
Zrušení předkupního práva k pozemkům p.č. 6020/177 a                 

p.č. 6020/167, oba v k.ú. Prostějov

Předkládá:

Rada města Prostějova

Mgr. Vlastimil Uchytil, místostarosta města

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo města Prostějova po projednání

s c h v a l u j e

uzavření smlouvy o zániku předkupního práva města Prostějova k pozemkům p.č. 6020/177 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 166 m2 a p.č. 6020/167 – orná půda o výměře 634 m2, oba v k.ú. Prostějov, v ulici Polišenského, ve vlastnictví manželů     Ing. Jana a MUDr. Alice T.

Důvodová zpráva:

Dne 26. 5. 2004 byla uzavřena kupní smlouva na prodej pozemku města Prostějova p.č. 6020/167 v k.ú. Prostějov o výměře 800 m2 do vlastnictví manželů Ing. Jana a MUDr. Alice T., oba bytem Prostějov,. Prodej pozemku byl uskutečněn za účelem výstavby rodinného domu v ulici Polišenského. Uvedenou kupní smlouvou bylo současně sjednáno předkupního právo města Prostějova k převáděné nemovitosti, které lze zrušit dohodou smluvních stran nejdříve po nabytí právní moci kolaudačního rozhodnutí, kterým bude povoleno užívání stavby rodinného domu na převáděném pozemku.

Stavba rodinného domu byla realizována na části převáděného pozemku, nově označené jako pozemek p.č. 6020/177 v k.ú. Prostějov. Kolaudační rozhodnutí na tuto stavbu vydal Stavební úřad Městského úřadu v Prostějově pod č.j. SÚ/2517/2006 – Ing.Koš dne 31. 8. 2006 a nabylo právní moci dne 4. 9. 2006. Vzhledem k ukončené výstavbě rodinného domu a vydanému pravomocnému kolaudačnímu rozhodnutí, požádali manželé T. o zrušení předkupního práva k předmětným pozemkům.

Rada města Prostějova dne 16. 1. 2007 usnesením č. 7035 doporučila Zastupitelstvu města Prostějova schválit uzavření smlouvy o zániku předkupního práva města Prostějova k pozemkům p.č. 6020/177 – zastavěná plocha a nádvoří  o výměře 166 m2 a p.č. 6020/167 – orná půda o výměře 634 m2, oba v k.ú. Prostějov, v ulici Polišenského, ve vlastnictví manželů Ing. Jana a MUDr. Alice T.
Souhlas ke zpracování osobních údajů dle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, byl manželi Ing. Janem T. a MUDr. Alicí T. udělen a je založen ve spise.

Odbor správy majetku města doporučuje schválit uzavření smlouvy o zániku předkupního práva města Prostějova k pozemkům v ulici Polišenského p.č. 6020/177 a p.č. 6020/167, oba v k.ú. Prostějov.

Žadatelé nejsou dle údajů programu GINIS přístupných odboru správy majetku města Městského úřadu v Prostějově dlužníky města Prostějova.

Přílohy: situační mapa

V Prostějově: 5. 2. 2007

Osoba odpovědná za zpracování materiálu : Ing. Miroslav Grepl, 

  





   vedoucí odboru správy majetku města

Zpracoval: Lukáš Skládal,


      odborný referent oddělení nakládání s majetkem města odboru SMM

