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Návrh usnesení:
Zastupitelstvo města Prostějova po projednání

r e v o k u j e

usnesení Zastupitelstva města Prostějova č. 16089 ze dne 25. 4. 2006 ( schválení výkupu pozemků p.č. 6036/1 a p.č. 6036/2, oba v k.ú. Prostějov ).

Důvodová zpráva:

Zastupitelstvo města Prostějova dne 25. 4. 2006 usnesením č. 16089 schválilo výkup pozemků v ulici C. Boudy p.č. 6036/1 – orná půda o výměře 8.963 m2 a p.č. 6036/2 – orná půda o výměře 379 m2, oba v k.ú. Prostějov, od vlastníka tohoto pozemku do vlastnictví města Prostějova, za kupní cenu ve výši 350,- Kč/m2, tj. celkem 3.269.700,- Kč, za následujících podmínek :

· část kupní ceny ve výši 97 % bude zaplacena do 14 dnů po provedení vkladu vlastnického práva dle kupní smlouvy do katastru nemovitostí a část kupní ceny ve výši 3 % ( záruka pro zaplacení daně z převodu nemovitostí ) bude zaplacena do 14 dnů po předložení dokladu o zaplacení daně z převodu nemovitostí příslušnému finančnímu úřadu ze strany prodávajícího,

· správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí město Prostějov.

Výše uvedeným usnesením byl schválen výkup dvou pozemků v ulici C. Boudy určených dle územního plánu města Prostějova k výstavbě bytového domu. V době schválení výkupu byly pozemky ve vlastnictví Ing. Jany S., bytem Podhájí. S Ing. S. byl výkup pozemků předem několikrát projednán a tato písemně souhlasila s prodejem za navrženou kupní cenu 350,- Kč/m2. Před přípravou materiálu pro zasedání Zastupitelstva města Prostějova byly podmínky výkupu pozemků opětovně projednány s Ing. S., která opětovně potvrdila svůj souhlas s prodejem pozemků městu Prostějovu. Ihned po schválení výkupu pozemků Zastupitelstvem města Prostějova připravil odbor správy majetku města kupní smlouvu a zaslal ji Ing. S. k podpisu. Ing. S. však vrátila připravenou smlouvu nepodepsanou se sdělením, že odvolává svůj souhlas s prodejem pozemků, neboť na jejich prodej podepsala již jinou kupní smlouvu. Odbor správy majetku města Ing. S. kontaktoval za účelem zjištění dalších informací a pokusil se s ní dohodnout na možnostech odstoupení od uzavřené kupní smlouvy. I za podmínky případného zvýšení kupní ceny Ing. S. s odstoupením od smlouvy nesouhlasila a odmítla o prodeji pozemků dále jednat. Při jednání nechtěla ani uvést komu pozemky prodala a důvod proč i přes udělený souhlas s prodejem neinformovala předem o podpisu kupní smlouvy město Prostějov. Po provedení vkladu kupní smlouvy do katastru nemovitostí bylo zjištěno, že kupujícím a novým vlastníkem pozemků je společnost GLOBE INVESTMENT CZ 

s.r.o., se sídlem Prostějov, Rejskova 11, č.p. 255, IČ : 27688780.

Rada města Prostějova dne 30. 1. 2007 usnesením č. 7104 doporučila Zastupitelstvu města Prostějova revokovat usnesení Zastupitelstva města Prostějova č. 16089 ze dne     25. 4. 2006 ( schválení výkupu pozemků p.č. 6036/1 a p.č. 6036/2, oba v k.ú. Prostějov ).

Odbor správy majetku města - z důvodu změny vlastníka předmětných pozemků v ulici C. Boudy doporučuje revokovat usnesení Zastupitelstva města Prostějova č. 16089 ze dne  25. 4. 2006.

Přílohy: situační mapa

V Prostějově: 5. 2. 2007

Osoba odpovědná za zpracování materiálu : Ing. Miroslav Grepl, 

  





   vedoucí odboru správy majetku města

Zpracoval: Lukáš Skládal,


      odborný referent oddělení nakládání s majetkem města odboru SMM

