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číslo: 
pro zasedání

Zastupitelstva města Prostějova, konané dne 24. 4. 2007 

Název materiálu:
 Reálné gymnázium a ZŠ města Prostějova, Studentská 

                                 ul. 2  – žádost o povolení doplňkové  činnosti a změna

                                 zřizovací listiny

Předkládá:                Rada města Prostějova 

                                 Ing. Pavel Drmola, místostarosta v. r.                               
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města Prostějova po projednání 

nepovoluje doplňkovou činnost Reálnému gymnáziu a základní škole města Prostějova, Studentská ul. 2,  od   1. 1. 2008

Důvodová zpráva:

PhDr. Václav Kolář, ředitel Reálného gymnázia a základní školy města Prostějova, Studentská ul. 2, požádal o povolení doplňkové činnosti a následně úpravu zřizovací listiny od 1. 1. 2008, z důvodu poskytování stravovacích služeb pro další osoby, (především stravování bývalých zaměstnanců školy a cizích strávníků).

Od 1. 1. 2005 škola v souladu se zákonem č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) vyloučila ze závodního stravování bývalé zaměstnance (důchodce) školy.

V současné době eviduje škola cca 25 vážných zájemců o závodní stravování z řad bývalých zaměstnanců (důchodců) a předpokládá rozšíření zájmu o další cizí strávníky, pokud bude povolena doplňková činnost. Škola zpracovala kalkulaci stravování, předpokládá zisk 3,05 Kč na 1 oběd důchodce, tj. cca 12.000,- Kč ročně ve prospěch hlavní činnosti.

Doplňkovou činnost za účelem vyvařování obědů a poskytování stravování pro komerční účely má povolenou zřizovatelem – městem Prostějovem Základní škola PV, ul. Dr. Horáka 24, která v současné době nemá plně vykrytou kapacitu a mohla by uspokojit další zájemce o stravování. Hospodářský výsledek za doplňkovou činnost za rok 2006 činil 175.247,13 Kč.

Pro provozování doplňkové činnosti je nutné živnostenské oprávnění – hostinská činnost a  povinnost sledovat výnosy pro zjištění ročního obratu k registraci k DPH.

Bc. Radim Carda se za finanční odbor MěÚ vyjádřil ve smyslu nepovolit RG a ZŠ města PV, Studentská ul. 2 doplňkovou činnost a pokud povolit, tak tehdy, jestliže se roční výnos z provozování bude pohybovat nad částkou 50.000,-Kč.

Rada města Prostějova dne 6. 3. 2007 doporučila Zastupitelstvu města Prostějova usnesením č. 7123 nepovolit doplňkovou činnost Reálnému gymnáziu a základní škole města Prostějova, Studentská ul. 2, od 1. 1. 2008.

V Prostějově dne:      30. 3. 2007 

Zpracovala: 
              Ing. Romana Maděrková, odbor školství a kultury v. r.

Za správnost:              PaedDr. František Říha, vedoucí odboru školství a kultury v. r.

