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číslo:

pro zasedání

Zastupitelstva města Prostějova konané dne 24. 4. 2007

Název materiálu: 
Schválení bezúplatného převodu části pozemku p.č. 92/1 v k.ú. Žešov

Předkládá:

Rada města Prostějova

Mgr. Vlastimil Uchytil v.r., místostarosta města
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo města Prostějova po projednání

s c h v a l u j e

bezúplatný převod části pozemku p.č. 92/1 – trvalý travní porost o výměře 16 m2 v k.ú. Žešov (dle geometrického plánu nově označena jako p.č. 92/4 v k.ú. Žešov) zájemci, s tím, že správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí zájemce.
Rada města Prostějova dne 6. 3. 2007 usnesením č. 7183 vyhlásila záměr bezúplatného převodu části pozemku p.č. 92/1 – trvalý travní porost o výměře 16 m2 v k.ú. Žešov (dle geometrického plánu nově označena jako p.č. 92/4 v k.ú. Žešov),  zájemci s tím, že správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí zájemce.
Záměr bezúplatného převodu pozemku byl zveřejněn vyvěšením na úřední desce Městského úřadu v Prostějově a způsobem umožňujícím dálkový přístup po zákonem stanovenou dobu. V této době se k záměru nikdo nepřihlásil.

Souhlas ke zpracování osobních údajů dle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, byly Oldřichem Sedlákem udělen a je založen ve spise.

Odbor správy majetku města – dle názoru odboru správy majetku města došlo zřejmě při zpracování geometrického plánu v roce 1971 k chybnému zaměření, neboť byla oddělena pouze část pozemku o výměře 23 m2, což nebylo v souladu s výměrou (39 m2) přidělenou zájemci na základě dohody o zřízení práva osobního užívání bývalým Místním národním výborem v Žešově. Z důvodu provedení nápravy vzniklého stavu odbor správy majetku města nemá námitek ke schválení bezúplatného převodu části pozemku p.č. 92/1 v k.ú. Žešov o výměře 16 m2 do vlastnictví zájemce.

Žadatel není dle údajů programu GINIS přístupných odboru správy majetku města Městského úřadu v Prostějově dlužník města Prostějova.
Přílohy: situační mapa

V Prostějově: 10. 4.  2007

Osoba odpovědná za zpracování materiálu : Ing. Miroslav Grepl v.r., 

  





   vedoucí odboru správy majetku města

Zpracoval: Lukáš Skládal v.r.,


      odborný referent oddělení nakládání s majetkem města odboru SMM
