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	Zastupitelstvo města Prostějova po projednání

	v y d á v á 

	Obecně závaznou vyhlášku č. …/2007 , kterou se mění Obecně závazná vyhláška č.9/2004, kterou se stanoví pravidla pro pohyb psů na veřejném prostranství a vymezují prostory pro volné pobíhání psů na území města Prostějova


	


Důvodová zpráva:

     Zastupitelstvo města Prostějova vydalo dne 21.9.2004 na základě § 10 písm. d) zákona č. 128/200 Sb., o obcích (obecní řízení), ve znění pozdějších předpisů, a podle § 24 odst. 2 zákona č. 246/1992 Sb., na ochranu zvířat proti týrání, ve znění pozdějších předpisů Obecně závaznou vyhlášku č. 9/2004, kterou se stanoví pravidla pro pohyb psů na veřejném prostranství a vymezují prostory pro volné pobíhání psů na území města Prostějova ( dále jen OZV).

     V článku 4 odst. 2 OZV jsou uvedeny plochy určené k volnému pobíhání psů. Plochy určené k volnému pobíhání psů jsou místa, kde lze ovladatelného psa pustit z vodítka. Tato místa, která jsou částečně ohraničena ploty nebo zelení a označena upozorněním na volné pobíhání psů piktogramem. Plochy jsou ve vlastnictví města Prostějova. V současné době dochází u dvou níže uvedených ploch ke změně výměry a vlastnického vztahu. 

1. Plocha mezi Plumlovskou a Finskou ulicí – u stávající trafostanice, u rondelu p.č 6083/ - dojde ke zmenšení výměry plochy, neboť na základě usnesení ZMP ze dne 26.4.2005 č. 15102 byla uzavřena smlouva o budoucí kupní smlouvě s panem Marcelem Lordovským, a část pozemku p.č. 6083/1 byla oddělena geometrickým plánem jako pozemek p.č.6083/71. Plocha  označená jako p.č. 6083/1 zůstává označením ve znění vyhlášky zachována, dojde pouze ke zmenšení výměry o 1005 m2 .

2. Plocha, která se nachází mezi ulicemi Anenská  a Holanská – jižně od ulice Holandské a  J.V. Myslbeka - v rámci stavby prodejny LIDL a kruhové křižovatky došlo ke změnám vlastnických vztahů a ke změnám v parcelaci pozemků. Z plochy bude vypuštěn pozemek p.č. 6215/2 a bude nahrazen pozemkem p.č. 6218/5.

     Na základě výše uvedených změn odbor životního prostředí ve spolupráci s odborem správy majetku města předkládá návrh znění Obecné závazné vyhlášky č. …/2007, kterou se změní obecně závazná vyhláška č.9/2004, kterou se stanoví pravidla pro pohyb psů na veřejném prostranství a vymezují prostory pro volné pobíhání psů na území města Prostějova.
Rada města Prostějova na své schůzi dne 5.5.2007 usnesením č. 7465  doporučila Zastupitelstvu města Prostějova vydat Obecně závaznou vyhlášku města Prostějova, kterou se mění Obecně závazná vyhláška č. 9/2004, kterou se stanoví pravidla pro pohyb psů na veřejném prostranství a vymezují prostory pro volné pobíhání psů na území města Prostějova.

Příloha: Návrh Obecně závazné vyhlášky č. …/2007 , kterou se mění Obecně závazná vyhláška č.9/2004, kterou se stanoví pravidla pro pohyb psů na veřejném prostranství a vymezují prostory pro volné pobíhání psů na území města Prostějova 
V Prostějově :    7.6.2007

Zpracovala: Ing.Martina Cetkovská

Návrh znění Obecně závazná vyhlášky č. …/2007 , kterou se mění Obecně závazná vyhláška č.9/2004, kterou se stanoví pravidla pro pohyb psů na veřejném prostranství a vymezují prostory pro volné pobíhání psů na území města Prostějova 
MĚSTO PROSTĚJOV

Zastupitelstvo města Prostějova

Obecně závazná vyhláška č. …../2007

kterou se mění Obecně závazná vyhláška č.9/2004, 

kterou se stanoví pravidla pro pohyb psů na veřejném 

prostranství a vymezují prostory pro volné pobíhání psů 

na území města Prostějova 
Zastupitelstvo města Prostějova vydalo dne ……2007 na základě § 10 písm. d) zákona č. 128/200 Sb., o obcích (obecní řízení), ve znění pozdějších předpisů, a podle § 24 odst. 2 zákona č. 246/1992 Sb., na ochranu zvířat proti týrání, ve znění pozdějších předpisů, tuto obecně závaznou vyhlášku.

Článek 1

Obecně závazná vyhláška města Prostějova č.9/2004, kterou se stanoví pravidla pro pohyb psů na veřejném prostranství a vymezují prostory pro volné pobíhání psů na území města Prostějova se mění takto:

1. V článku 4  Plochy určené k volně pobíhání psů, odstavec (2) se text „p.č. 6215/2“ nahrazuje textem „6218/5“.

Článek 2

Účinnost

Tato obecně závazná vyhláška nabývá účinnosti patnáctým dnem po dni vyhlášení.

Ing. Jan Tesař v.r.




Mgr. Vlastimil Uchytil v.r.

Starosta města Prostějova



           místostarosta města Prostějova


