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Název materiálu:      Schválení prodeje pozemku p.č. 5714/3 v k.ú. Prostějov 

Předkládá:                 Rada města Prostějova

                                   Mgr. Vlastimil Uchytil, místostarosta města

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města Prostějova po projednání

s c h v a l u j e

prodej pozemku p.č. 5714/3 – zahrada o výměře 9 m2 v k.ú. Prostějov zájemci za těchto podmínek:

a) kupní cena bude stanovena minimálně ve výši dle znaleckého posudku (cena obvyklá), tj. ve výši 400,-- Kč/m2, celkem  3.600,-- Kč, a bude zaplacena před podpisem kupní smlouvy,

b) správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující.

Důvodová zpráva:

     Odbor správy majetku města MěÚ obdržel žádost zájemce, o odkoupení pozemku p.č. 5714/3  v k.ú. Prostějov. Jako vlastnice p.č. 5716/10 v k.ú. Prostějov má dohodnuto s vlastníky pozemku p.č. 5710/4 v k.ú. Prostějov odkoupení  jeho části (označeno jako p.č. 5710/6). Jelikož se pozemek  ve vlastnictví města Prostějova - p.č. 5714/3 v k.ú. Prostějov – nachází mezi těmito pozemky, podala žádost o jeho odkoupení.

     Stavební úřad, odd. územního plánování – všechny výše uvedené pozemky se nachází v lokalitě, která je současně platným územním plánem  sídelního útvaru Prostějov z roku 1995 a jeho následnými změnami určena pro funkční využití ploch bydlení. Stavební úřad, vzhledem k zanedbatelné výměře pozemku p.č. 5714/3 v k.ú. Prostějov a jeho funkčnímu využití dle schválené územně plánovací dokumentace města Prostějova, doporučuje vyhovět předložené žádosti.

      Odbor životního prostředí MěÚ – nemá k výše uvedené žádosti o odkoupení pozemku p.č. 5714/3 v k.ú. Prostějov připomínky.

      Rada města Prostějova usnesením č. 7440 ze dne 22.5.2007 vyhlásila záměr prodeje pozemku p.č. 5714/3 – zahrada o výměře 9 m2 v k.ú. Prostějov zájemci za těchto podmínek:

a) kupní cena bude stanovena minimálně ve výši dle znaleckého posudku (cena obvyklá) a bude zaplacena před podpisem kupní smlouvy,

b) správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí a náklady spojené se zpracováním znaleckého posudku uhradí kupující.

      Výše uvedený záměr byl zveřejněn vyvěšením na úřední desce Městského úřadu v Prostějově a způsobem umožňujícím dálkový přístup po dobu stanovenou zákonem. Během této doby nebyly podány žádné nabídky nebo připomínky.

     Odbor správy majetku města MěÚ - nemá námitek k prodeji  pozemku p.č. 5714/3 v k.ú. Prostějov za podmínek uvedených v návrhu na usnesení. 

     Žadatelka není dle údajů GINIS dostupných odboru správy majetku města MěÚ dlužníkem města Prostějova.

Prostějov:       15.6.2007  

Osoba odpovědná za zpracování materiálu: ing. Miroslav Grepl

                                                                      vedoucí odboru správy majetku města

Zpracovala:     Renata Hromadová

                       odborný referent oddělení nakládání s majetkem města odboru SMM

