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	Zastupitelstvo města Prostějova po projednání

schvaluje

prodej pozemku p.č. 7472/2 – ost. plocha o výměře 3221 m2 v k.ú. Prostějov, spol. POZEMSTAV Prostějov, a.s., Pod Kosířem 73, Prostějov, PSČ 796 01, IČ 25527380, za těchto podmínek:

a)  kupní cena bude stanovena ve výši dle znaleckého posudku (cena obvyklá), tj. ve výši 100,- Kč/m2, tj. celkem 322.100,- Kč,

b)   kupní cena bude v plné výši uhrazena před podpisem kupní smlouvy, 
c) náklady spojené s vypracováním znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu práv do katastru nemovitostí uhradí kupující.




Důvodová zpráva:

Na odbor správy majetku města se obrátila společnost POZEMSTAV Prostějov, a.s., Pod Kosířem 73, Prostějov, se žádostí  o prodej pozemku p.č. 7472/2 o výměře 3221 m2 v k.ú. Prostějov, za účelem přestěhování skladů z areálu za Plumlovskou ulicí v Prostějově (umístěného na částech městských pozemků p.č. 333 a p.č. 318/4, oba v k.ú. Čechovice u Prostějova, které má spol. POZEMSTAV Prostějov, a.s., v pronájmu na  dobu určitou do r. 2025, a na kterých je plánována výstavba 50 RD). Současně uvedená společnost požaduje uhradit náklady na přestěhování skladů ve výši 971.040,- Kč vč. DPH (pozn. odboru SMM - bude řešeno dodatečně současně s dohodou o ukončení nájmu částí pozemků p.č. 333 a p.č. 318/4, oba v k.ú. Čechovice u Prostějova).
Na pozemku pod dálniční estakádou se nachází inženýrské sítě – kabel VO, STL plynovod, kabely NN a kabely VN (na pozemku vázne věcné břemeno spočívající v uložení kabelu VN, včetně práva vstupu a vjezdu za účelem kontroly a případných oprav), dále se na pozemku nachází nosné pilíře tělesa dálnice; případný kupující přijme pozemek do svého vlastnictví i s výše uvedenými zatíženími, tj. i s podmínkou umožnění přístupu k uvedeným zařízením za účelem údržby. 

Odbor životního prostředí sděluje, že zmíněná lokalita byla již v minulosti označena za problematickou z hlediska zvýšené prašnosti, kterou odbor ŽP nedoručuje dále zatěžovat a zhoršovat stávající stav navýšením rizikových činností emitujících tuhé znečišťující látky do ovzduší (dle tel. projednání odbor ŽP nemá námitek za předpokladu, že záměr bude realizován v souladu s platnou ÚPD, tj. že podnikatelský záměr bude bez negativního vlivu na životní prostředí). 

Odbor dopravy – předmětný pozemek se nachází pod dálniční estakádou Haná na Průmyslové ulici. Jsou zde umístěny různé inženýrské sítě a nosné pilíře tělesa estakády. Odbor dopravy nemá námitek k prodeji pozemku města p.č. 7472/2 v k.ú. Prostějov za podmínky zřízení věcného břemene přístupu k výše uvedeným sítím a stavbám za účelem jejich údržby.  

Stavební úřad, odd. územního plánování – pozemek p.č. 7472/2 v k.ú. Prostějov je územním plánem sídelního útvaru Prostějov z roku 1995 a jeho následnými změnami určen pro plochu dopravy (rychlostní komunikace R/46), která navazuje na území určené pro výrobu, sklady a těžbu. Z uvedeného důvodu doporučujeme k požadovanému odprodeji tohoto pozemku vyjádření správce (vlastníka) rychlostní komunikace (pozn. odboru SMM – předmětný pozemek nabylo město Prostějov do vlastnictví právě od vlastníka této rychlostní komunikace – Ředitelství silnic a dálnic ČR na základě smlouvy uzavřené v r. 2004, a to bez jakýchkoli podmínek). V současnosti doporučuje Stavební úřad, odd. územního plánování pouze pronájem pozemku p.č. 7472/2 v k.ú. Prostějov pro požadovaný účel přemístění skladů umístěných ve výrobním a skladovém centru spol. POZEMSTAV Prostějov, a.s. (pozn. odboru SMM – sousední pozemky pod dálniční estakádou p.č. 7452/6, p.č. 7472/15 a p.č. 7472/16, vše v k.ú. Prostějov, byly začátkem letošního roku prodány spol. ALORA, s.r.o.).

Rada města Prostějova po projednání dne 5. 6. 2007 usnesením č. 7507 vyhlásila záměr prodeje pozemku p.č. 7472/2 – ost. plocha o výměře 3221 m2 v k.ú. Prostějov, spol. POZEMSTAV Prostějov, a.s., Pod Kosířem 73, Prostějov, PSČ 796 01, IČ 25527380, za těchto podmínek:

- kupní cena bude stanovena ve výši minimálně dle znaleckého posudku (cena obvyklá),

- kupní cena bude v plné výši uhrazena před podpisem kupní smlouvy, 
- náklady spojené s vypracováním znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu práv do katastru nemovitostí uhradí kupující.

Záměr prodeje pozemku byl v souladu s ustanovením § 39 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, zveřejněn vyvěšením na úřední desce Městského úřadu v Prostějově a způsobem umožňujícím dálkový přístup dne 8. 6. 2007. Zákonem stanovená lhůta pro zveřejnění končí dne 25. 6. 2007.  

Do dnešního dne se k vyhlášenému záměru nikdo nepřihlásil, v opačném případě bude materiál  stažen z programu Zastupitelstva města Prostějova.  

Odbor SMM nemá námitek ke schválení prodeje předmětného pozemku za podmínek dle návrhu usnesení. Odbor SMM upozorňuje na skutečnost, že přes převáděný pozemek prochází kabel VO, STL plynovod, kabely NN a kabely VN (na pozemku vázne věcné břemeno spočívající v uložení kabelu VN, včetně práva vstupu a vjezdu za účelem kontroly a případných oprav), dále se na pozemku nachází nosné pilíře tělesa dálnice; zájemce se v kupní smlouvě zaváže přijmout pozemek do svého vlastnictví i s výše uvedenými zatíženími, tj. i s podmínkou umožnění přístupu k uvedeným zařízením za účelem údržby. Rovněž se zájemce v kupní smlouvě zaváže, že převáděný pozemek bude využit v souladu s platnou územně plánovací dokumentací (tj. k realizaci podnikatelského záměru bez negativního vlivu na životní prostředí).

Žadatel není dle údajů programu GINIS přístupného odboru správy majetku města Městského úřadu v Prostějově dlužníkem města Prostějova. 

	

	Přílohy:
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	Osoba odpovědná za zpracování materiálu:
	Ing. Miroslav Grepl, vedoucí odboru správy majetku města

	

	Zpracovala:
	Ing. Kateřina Suchánková, 

vedoucí oddělení nakládání s majetkem města odboru SMM
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