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	Zastupitelstvo města Prostějova po projednání

schvaluje

prodej části pozemku p.č. 7907/1 – ost. plocha v k.ú. Prostějov o výměře cca 2 m2 (přesná výměra bude známa po vyhotovení geometrického plánu) zájemci za těchto podmínek:

a) kupní cena bude stanovena ve výši dle znaleckého posudku (cena obvyklá), tj. ve výši 2.100,- Kč/m2, tj. celkem cca 4.200,- Kč,

b) kupní cena bude v plné výši uhrazena před podpisem kupní smlouvy, 
c) náklady spojené s vypracováním geometrického plánu, znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující.




Důvodová zpráva:

Na odbor správy majetku města Městského úřadu v Prostějově se obrátil zájemce se žádostí o prodej částí pozemku p.č. 7907/1 v k.ú. Prostějov, a to části o výměře 2 m2 za účelem zarovnání uliční čáry a části o výměře 3 m2 za účelem zřízení výtahové šachty. Jedná se o chodník v ul. Hradební, žadatel má zájem vybudovat na pozemcích p.č. 131 a p.č. 130, oba v k.ú. Prostějov, polyfunkční objekt (restaurace, penzion, byty). 

Odbor dopravy – předmětný pozemek se nachází na severní straně ulice Hradební, před pozemky p.č. 130 a p.č. 131, oba v k.ú. Prostějov, ve vlastnictví žadatele. Pozemek pro vybudování šachty výtahu je široký 1 m a 2,35 m dlouhý. Chodník v tomto místě je široký cca 2 m. Bude potřebné řešit kryt výtahové šachty způsobem, který zajistí možnost jeho bezpečného přecházení pěšími. Pozemek pro zarovnání uliční čáry je trojúhelníkového tvaru široký cca 25 cm a dlouhý cca 15 m. Odbor dopravy nedoporučuje prodej části pozemku města p.č. 7907/1 v k.ú. Prostějov pro vybudování šachty výtahu z důvodu potřebného zachování veřejného průchodu přes požadovaný pozemek. Odbor dopravy nemá námitek k pronájmu pozemku pro vybudování šachty výtahu. Odbor dopravy doporučuje prodej části pozemku p.č. 7907/1 v k.ú. Prostějov o výměře 2 m2 za účelem zarovnání uliční čáry.

Stavební úřad, odd. územního plánování – pozemek je umístěn dle platného územního plánu v plochách centrální zóny. Pro toto území platí i podrobnější územně plánovací dokumentace Územní plán zóny části centra města Prostějova, který byl schválen Zastupitelstvem města dne 10. 11. 1994. Zamýšlené úpravy na pozemku p.č. 7907/1 v k.ú. Prostějov nejsou v rozporu s uvedenými územně plánovacími dokumentacemi. Stavební úřad, odd. územního plánování proto doporučuje odprodej částí pozemku p.č. 7907/1 v k.ú. Prostějov pro umístění výtahové šachty a za účelem zarovnání stavební čáry.
Rada města Prostějova po projednání dne 5. 6. 2007 usnesením č.  7498 vyhlásila

1) záměr prodeje části pozemku p.č. 7907/1 – ost. plocha v k.ú. Prostějov o výměře cca 2 m2 (přesná výměra bude známa po vyhotovení geometrického plánu) zájemci za těchto podmínek:

-  kupní cena bude stanovena ve výši minimálně dle znaleckého posudku (cena obvyklá),

-  kupní cena bude v plné výši uhrazena před podpisem kupní smlouvy, 
- náklady spojené s vypracováním geometrického plánu, znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující,

2) záměr   pronájmu   části   pozemku   p.č.  7907/1 – ost. plocha  v  k.ú. Prostějov  o výměře 3 m2  zájemci  za  účelem   zřízení  a   užívání   jako  výtahové  šachty,   za  následujících podmínek:
- doba nájmu neurčitá s tříměsíční výpovědní lhůtou, 
- výše nájemného 20,- Kč/m2/rok, tj. celkem 60,- Kč ročně, 
- způsob placení nájemného – ročně předem, 
- výše nájemného bude každoročně upravena inflačním koeficientem.

Záměr prodeje pozemku byl v souladu s ustanovením § 39 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, zveřejněn vyvěšením na úřední desce Městského úřadu v Prostějově a způsobem umožňujícím dálkový přístup dne 8. 6. 2007. Zákonem stanovená lhůta pro zveřejnění končí dne 25. 6. 2007.  
Do  dnešního  dne   se  k  vyhlášenému   záměru  nikdo  nepřihlásil,  v  opačném   případě  bude  materiál  stažen z programu Zastupitelstva města Prostějova.  

Odbor SMM nemá námitek ke schválení prodeje části pozemku p.č. 7907/1 v k.ú. Prostějov za podmínek dle návrhu usnesení (materiál ke schválení pronájmu části pozemku p.č. 7907/1 v k.ú. Prostějov pro výtahovou šachtu bude předložen ke schválení Radě města Prostějova). 

Souhlas ke zpracování osobních údajů dle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, byl žadatelem udělen a je založen ve spise. 

Žadatel není dle údajů programu GINIS přístupného odboru správy majetku města Městského úřadu v Prostějově dlužníkem města Prostějova. 
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	Osoba odpovědná za zpracování materiálu:
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	Zpracovala:
	Ing. Kateřina Suchánková, 

vedoucí oddělení nakládání s majetkem města odboru SMM
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