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	Zastupitelstvo města Prostějova po projednání



	b e r e   n a   v ě d o m í


	rezignaci pana Bc. Libora Vykopala na funkci člena osadního výboru v části města Vrahovice 


	


Důvodová zpráva: 
     Dne 1.10.2007 podal Bc. Libor Vykopal k rukám starosty města Prostějova, ing. Jana Tesaře rezignaci na funkci člena osadního výboru v části města Vrahovice.

     V osadním výboru se snížil počet členů na 8, ale na jeho další činnost tento stav nemá žádný vliv, počet členů neklesl pod zákonem stanovený počet.  V § 120 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích ( obecní zřízení ) je stanoveno, že zastupitelstvo  může zřídit v částech obce osadní nebo místní výbory (dále jen "osadní výbor"). Osadní výbor má minimálně 3 členy. Počet členů osadního výboru určí zastupitelstvo.  Zastupitelstvo města Prostějova svým usnesením č. 15278 ze dne 20.12.2005 stanovilo maximální počet členů jednotlivých osadních výborů v počtu 9 členů.
     V ustanovení § 120 odst. 2 z.č. 128/2000 Sb., o obcích ( obecním zřízení ) v platném znění je stanoveno,  že členy osadního výboru jsou občané obce, kteří jsou přihlášeni k trvalému pobytu v té části obce, pro kterou je osadní výbor zřízen, a kteří jsou určeni zastupitelstvem obce. Dle sdělení Mgr. Milady Galářové, předsedkyně osadního výboru Vrahovice, bude členství člena, který by nahradil Bc. Vykopala,  projednáno na nejbližším jednání osadního výboru dne 5.11.2007. Poté bude Zastupitelstvu města Prostějova předložen materiál k určení nového člena osadního výboru v části města Vrahovice.
Příloha : Rezignace Bc. Libora Vykopala
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