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	Zastupitelstvo města Prostějova po projednání

s c h v a l u j e

prodej části pozemku p. č. 7396/1 – ost. plocha v k. ú. Prostějov o výměře cca 310 m2 (přesná výměra bude známa po vyhotovení geometrického plánu), spol. Plemenáři Brno, a. s., se sídlem Optátova 708/37, Brno, PSČ: 637 00, IČ 469 95 404, za těchto podmínek:

a) kupní cena bude stanovena ve výši dle znaleckého posudku (cena obvyklá), tj. ve výši 350 Kč/m2 (celkem cca 108.500 Kč) a  bude uhrazena před podpisem kupní smlouvy, 
b) náklady spojené s vypracováním geometrického plánu, znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující.




Důvodová zpráva:

Na odbor správy majetku města Městského úřadu v Prostějově se obrátila společnost Plemenáři Brno, a. s., se sídlem Optátova 708/37, Brno, PSČ: 637 00, IČ 469 95 404, se žádostí o prodej části pozemku p.č. 7396/1 v k.ú. Prostějov, za účelem rozšíření areálu společnosti. Jedná se o pozemek na ul. Kojetínská, v sousedství areálu ve vlastnictví žadatele (naproti plnicí stanice plynu CNG ve vlastnictví FTL – First Transport Lines, a.s.). Uvedená společnost tak reagovala na výzvu odboru SMM k majetkoprávnímu dořešení - město Prostějov v uvedené lokalitě řešilo v letošním roce prodeje pozemků spol. IBL – CONSULT, s. r. o., a spol. ORBIT REAL, s.r.o., navíc pozemek funkčně navazuje na areál společnosti (v minulosti byl oplocením přičleněn k areálu, v současné době je oplocení zchátralé a pozemek nevyužívaný).

Odbor dopravy – předmětný pozemek se nachází na východní straně ulice Kojetínská, mezi areálem společnosti ORBIT REAL, s. r. o., a areálem společnosti žadatele. Odbor dopravy nemá námitek k prodeji části výše uvedeného pozemku za účelem rozšíření areálu společnosti Plemenáři Brno, a. s.

Stavební úřad, odd. územního plánování – předmětná část pozemku p. č. 7396/1 v k. ú. Prostějov je umístěna dle platného územního plánu sídelního útvaru Prostějov v plochách výroby, skladů a těžby (Vp) – zařízení průmyslové výroby. Stavební úřad Městského úřadu v Prostějově, oddělení územního plánování, nemá námitky z hlediska platné územně plánovací dokumentace města Prostějova a doporučuje prodej části výše uvedeného pozemku společnosti Plemenáři Brno, a. s.

Odbor životního prostředí – nemá připomínek.

Rada města Prostějova po projednání dne 26.08.2008 usnesením č. 8747 vyhlásila záměr prodeje části pozemku p. č. 7396/1 – ost. plocha v k. ú. Prostějov o výměře cca 310 m2 (přesná výměra bude známa po vyhotovení geometrického plánu), spol. Plemenáři Brno, a. s., se sídlem Optátova 708/37, Brno, PSČ: 637 00, IČ 469 95 404, za těchto podmínek:

a) kupní cena bude stanovena ve výši min. dle znaleckého posudku (cena obvyklá) a bude uhrazena před podpisem kupní smlouvy, 
b) náklady spojené s vypracováním geometrického plánu, znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující.

Záměr prodeje předmětného pozemku byl v souladu s ustanovením § 39 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, zveřejněn vyvěšením na úřední desce Městského úřadu v Prostějově a způsobem umožňujícím dálkový přístup dne 28.08.2008. Zákonem stanovená lhůta pro zveřejnění končí dne 12.09.2008.  

Ke dni zpracování materiálu se k vyhlášenému záměru nikdo nepřihlásil.

Odbor SMM nemá námitek ke schválení prodeje části předmětného pozemku za podmínek dle návrhu usnesení. Odbor SMM upozorňuje na skutečnost, že přes předmětnou část pozemku prochází vedení inženýrských sítí, příp. jejich přípojek (STL plynovod, venkovní vedení NN) a že do něho zasahuje ochranné pásmo kabelového vedení VN a vodovodu.                                                              
Žadatel není dle údajů programu GINIS přístupného odboru správy majetku města Městského úřadu v Prostějově dlužníkem města Prostějova. 

	Přílohy:
	situační mapa

	

	V Prostějově:
	02.09.2008

	

	Osoba odpovědná za zpracování materiálu:
	Ing. Miroslav Grepl, vedoucí odboru správy majetku města

	

	Zpracovala:
	Ing. Kateřina Suchánková, 

vedoucí oddělení nakládání s majetkem města odboru SMM
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