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	Zastupitelstvo města Prostějova po projednání

schvaluje

prodej pozemku p. č. 8263 – orná půda o výměře 168 m2 v k. ú. Prostějov, spol. ALORA, 
s. r. o., se sídlem Vrahovická 14 – 16, Prostějov, PSČ: 796 01, IČ 253 14 831, za těchto podmínek:

a)   kupní cena bude stanovena ve výši dle znaleckého posudku (cena obvyklá), tj. ve výši 
60 Kč/m2, tj. celkem 10.080 Kč,

b)   kupní cena bude v plné výši uhrazena před podpisem kupní smlouvy, 
c) náklady spojené s vypracováním znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující. 


Důvodová zpráva:

Na odbor správy majetku města Městského úřadu v Prostějově se obrátila spol. ALORA, s. r. o., se sídlem Vrahovická 14 – 16, Prostějov, PSČ: 796 01, IČ 253 14 831, se žádostí o prodej pozemku p. č. 8263 v k. ú. Prostějov, nacházejícího se v průmyslové zóně města Prostějova, východně od areálu spol. ALORA, s. r. o. Uvedená společnost má zájem pozemek využít pro další rozvoj společnosti. Pozemek je obtížně přístupný (obklopen areály společností Oděvní podnik, a. s., Železárny – Annahütte, spol. s r. o. a ALORA, s. r. o.) a nachází se v ochranném pásmu vlečky. 

Rada města Prostějova po projednání dne 05.08.2008 usnesením č. 8673 vyhlásila záměr prodeje pozemku p. č. 8263 – orná půda o výměře 168 m2 v k. ú. Prostějov, spol. ALORA, s. r. o., se sídlem Vrahovická 14 – 16, Prostějov, PSČ: 796 01, IČ 253 14 831, za těchto podmínek:

a)  kupní cena bude stanovena ve výši minimálně dle znaleckého posudku (cena obvyklá), 

b)  kupní cena bude v plné výši uhrazena před podpisem kupní smlouvy, 
c) 
náklady spojené s vypracováním znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující. 

Záměr prodeje předmětného pozemku byl v souladu s ustanovením § 39 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, zveřejněn vyvěšením na úřední desce Městského úřadu v Prostějově a způsobem umožňujícím dálkový přístup po dobu stanovenou zákonem. Ve lhůtě stanovené zákonem se k vyhlášenému záměru nikdo nepřihlásil.

Odbor SMM nemá námitek ke schválení prodeje předmětného pozemku. Odbor SMM upozorňuje na skutečnost, že přes pozemek prochází sdělovací kabel.  

Žadatel není dle údajů programu GINIS přístupného odboru správy majetku města Městského úřadu v Prostějově dlužníkem města Prostějova. 
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	situační mapa
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	Osoba odpovědná za zpracování materiálu:
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	Zpracovala:
	Ing. Kateřina Suchánková, 

vedoucí oddělení nakládání s majetkem města odboru SMM


PAGE  

