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	Návrh usnesení:



	

	Zastupitelstvo města Prostějova po projednání 



	s c h v a l u j e

	prodej pozemku p.č. 1112/1 – lesní pozemek o výměře 271 m2 v k.ú. Smržice společnosti Vodovody a kanalizace Prostějov, a.s., se sídlem Prostějov, Krapkova 1635/26, PSČ: 796 01, IČ: 494 51 723, za následujících podmínek:

a) kupní cena bude stanovena ve výši dle znaleckého posudku (cena obvyklá), tj. 5 000 Kč a 

      bude zaplacena před podpisem kupní smlouvy,

b)   náklady spojené s vypracováním znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním       

      návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující.




Důvodová zpráva: 

Na odbor správy majetku města se obrátila společnost Vodovody a kanalizace Prostějov, a.s., se sídlem Prostějov, Krapkova 1635/26, PSČ 796 01, IČ 494 51 723, se žádostí o prodej pozemku p.č. 1112/1 o výměře 271 m2 v k.ú. Smržice. 

Jedná se o pozemek, který je v těsné blízkosti vodojemu Stráž v katastru Smržice. V roce 1998 vložilo město Prostějov pozemky pod stavbou vodojemu na základě Prohlášení vkladatele o vkladu nepeněžitého vkladu do základního jmění společnosti Vodovody a kanalizace Prostějov, a.s.

V roce 2006 bylo Odborem životního prostředí Městského úřadu v Prostějově jako příslušným vodoprávním úřadem povoleno užívání stavby vodního díla „Výtlačný řad z prameniště Smržice do VDJ Stráž“ (investor: Vodovody a kanalizace Prostějov, a.s.). Vzhledem k tomu, že stavba výše uvedeného vodního díla zasahuje mimo jiné do pozemku města Prostějova p.č. 1112/1 v k.ú. Smržice, požádala společnost Vodovody a kanalizace Prostějov, a.s., město Prostějov o jeho odprodej. 

Pozemek p.č. 1112/1 v k.ú. Smržice užívá v současnosti společnost Lesy města Prostějova, s.r.o., na základě Nájemní smlouvy č. NS/OPK/01/97 ze dne 27.01.1997.

Dle vyjádření společnosti Lesy města Prostějova, s.r.o., která na pozemku p.č. 1112/1 v k.ú. Smržice provádí lesnickou činnost, je pro ni obhospodařování tohoto pozemku ekonomicky nerentabilní.  

Rada města Prostějova na své schůzi konané dne  05.08.2008 usnesením č. 8675 vyhlásila záměr prodeje pozemku p.č. 1112/1 – lesní pozemek o výměře 271 m2 v k.ú. Smržice společnosti Vodovody a kanalizace Prostějov, a.s., se sídlem Prostějov, Krapkova 1635/26, PSČ: 796 01, IČ: 49451723, za následujících podmínek:

a) kupní cena bude stanovena ve výši minimálně dle znaleckého posudku (cena obvyklá) a bude zaplacena před podpisem kupní smlouvy, 

b) náklady spojené s vypracováním znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující.

Záměr prodeje předmětného pozemku byl v souladu s ustanovením § 39 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, zveřejněn vyvěšením na úřední desce Městského úřadu v Prostějově a způsobem umožňujícím dálkový přístup po dobu stanovenou zákonem. Ve lhůtě stanovené zákonem se k vyhlášenému záměru nikdo nepřihlásil.

Odbor správy majetku města doporučuje schválit prodej pozemku p.č. 1112/1 v k.ú. Smržice za podmínek uvedených v návrhu usnesení. 

V případě, že bude schválen odprodej pozemku p.č. 1112/1 v k.ú. Smržice společnosti Vodovody a kanalizace Prostějov, a.s., bude předložen Radě města Prostějova k projednání materiál týkající se ukončení nájemní smlouvy č. NS/OPK/01/97 uzavřené mezi městem Prostějovem jako pronajímatelem a společností Lesy města Prostějova, s.r.o., jako nájemcem dne 27.01.1997 v části týkající se užívání tohoto pozemku dohodou. Obvyklá cena předmětného pozemku byla znaleckým posudkem stanovena ve výši 5 000 Kč.
Společnost Vodovody a kanalizace Prostějov, a.s., není dle údajů programu GINIS přístupných odboru správy majetku města Městského úřadu v Prostějově dlužníkem  města Prostějova.
Příloha: situační mapa

V Prostějově dne 01.09.2008

Osoba odpovědná za zpracování materiálu: 
Ing. Miroslav Grepl,

 





vedoucí odboru SMM 

Zpracoval: 
Jiří Grygar, 

odborný referent oddělení nakládání s majetkem města odboru SMM
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