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Zastupitelstvo města Prostějova po projednání

s c h v a l u j e

bezúplatné nabytí objektu pro rodinnou rekreaci č.e. 755 na pozemku p.č. 1124/1, objektu k bydlení bez čp/če na pozemku p.č. 1124/4, objektu k bydlení bez čp/če na pozemku p.č. 1124/5, objektu pro rodinnou rekreaci bez čp/če na pozemku p.č. 1125/2 (vše včetně vnitřního vybavení), pozemků p.č. 1124/1 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 181 m2, p.č. 1124/3 – ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 365 m2, p.č. 1124/4 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 38 m2, p.č. 1124/5 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 39 m2, 4 lehkých rekreačních chatek na pozemku p.č. 1124/6, plechové kolny na pozemku p.č. 1124/6, skladu správce na pozemku p.č. 1124/6, sociálního zařízení na pozemku p.č. 1124/6 a místní komunikace (příjezdové cesty) na pozemku p.č. 1124/3, vše v k.ú. Stichovice od České republiky – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, se sídlem Rašínovo nábřeží 42, Praha 2, PSČ: 128 00, IČ: 69797111, s tím, že náklady na zpracování znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí město Prostějov.

Důvodová zpráva: 

     V roce 2006 nabídl Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových, se sídlem Rašínovo nábřeží 42, Praha 2, PSČ: 128 00, Územní pracoviště Brno, Odbor odloučené pracoviště Prostějov, městu Prostějovu k odkoupení  nepotřebný majetek, jehož vlastníkem je Česká republika a příslušným hospodařit s tímto majetkem je Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových. Jednalo se o rekreační objekty (včetně vnitřního vybavení), pozemky a další majetek v k.ú. Stichovice, obec Mostkovice, a to:

- objekt pro rodinnou rekreaci č.e. 755 na pozemku p.č. 1124/1,

- objekt k bydlení bez čp/če na pozemku p.č. 1124/4,

- objekt k bydlení bez čp/če na pozemku p.č. 1124/5,

- objekt pro rodinnou rekreaci bez čp/če na pozemku p.č. 1125/2 (pozemek ve vlastnictví jiného subjektu, nikoliv ČR-ÚZSVM),

- pozemek p.č. 1124/1 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 181 m2,

- pozemek p.č. 1124/3 – ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 365 m2,

- pozemek p.č. 1124/4 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 38 m2,

- pozemek p.č. 1124/5 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 39 m2,

- 4 x lehká rekreační chatka na pozemku p.č. 1124/6 (pozemek ve vlastnictví jiného subjektu, nikoliv ČR-ÚZSVM),

- plechová kolna na pozemku p.č. 1124/6 (pozemek ve vlastnictví jiného subjektu, nikoliv ČR- ÚZSVM),

- sklad správce na pozemku p.č. 1124/6 (pozemek ve vlastnictví jiného subjektu, nikoliv ČR-ÚZSVM),

- sociální zařízení na pozemku p.č. 1124/6 (pozemek ve vlastnictví jiného subjektu, nikoliv ČR-ÚZSVM) a

- místní komunikace (příjezdová cesta) na pozemku p.č. 1124/3.

     ÚZSVM ve své nabídce uváděl, že se jedná o majetek pro ÚZSVM nepotřebný, a proto se obrací mimo jiné na město Prostějov (dále pak na Olomoucký kraj, Obec Mostkovice a Město Plumlov) s nabídkou na prodej uvedeného majetku, a to za cenu 2.850.000 Kč, což byla cena stanovená znaleckým posudkem po započtení nákladů na jeho vypracování, a žádal v případě zájmu města Prostějova o zaslání písemné nabídky. 

     Odbor správy majetku města k výše uvedené nabídce ÚZSVM uváděl:

- jedná se o rekreační objekty, pozemky, včetně přístupové cesty a zázemí, nacházející se u Plumlovské přehrady, v blízkosti pláže „U Vrbiček“,

- stavby jsou ve vlastnictví ČR-ÚZSVM, ale přístup k nim vede vždy přes pozemky cizích vlastníků (p.č. 1124/2 a p.č. 1124/6 v k.ú. Stichovice jsou ve vlastnictví ČR-Pozemkového fondu a pozemek p.č. 1125/1 je ve vlastnictví Evy Rolné, bytem Prostějov, Okružní 69); objekt pro rodinnou rekreaci na pozemku p.č. 1125/2 v k.ú Stichovice (vlastník pozemku: Eva Rolná, Prostějov), 4 x lehká rekreační chatka, plechová kolna, sklad správce a sociální zařízení na pozemku p.č. 1124/6 v k.ú. Stichovice (vlastník pozemku: ČR-Pozemkový fond) stojí na pozemcích cizích vlastníků,

- v případě zájmu města Prostějov o výše uvedené nemovitosti by bylo třeba v zájmu bezkonfliktního užívání rekreačního areálu zajistit přístup k nabízenému majetku a užívání pozemků pod nabízenými objekty např. formou věcného břemene, pronájmem nebo výkupem uvedených pozemků do vlastnictví města Prostějova (pozn. odboru SMM - v k.ú. Stichovice není možné získat pozemky od ČR-Pozemkového fondu bezúplatně, pouze za úplatu)

- přístupové komunikace k areálu (p.č. 1063 a p.č. 1126 v k.ú. Stichovice) jsou ve vlastnictví obce Mostkovice a předpokládáme, že jsou veřejně přístupné,

- pozemek p.č. 1124/3 v k.ú. Stichovice, který je nabízen k převodu, je zatížen věcným břemenem cesty ve prospěch stavby pro rodinnou rekreaci č.e. 754 na pozemku p.č. 1123 a pozemku p.č. 1123, vše v k.ú. Stichovice, ve vlastnictví Evy Rolné, Prostějov, Okružní 69.

     Porada vedení Městského úřadu v Prostějově projednala předmětnou záležitost na svém jednání konaném dne 08.08.2006 a uložila odboru správy majetku města zpracovat materiál do RMP 29.08.2006.

     Odbor správy a zabezpečení k nabídce Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových sdělil v roce 2006 následující:

Pro plnění úkolů OSZ je nabízený majetek neupotřebitelný. Nabídku by bylo možné přijmout v případě záměru na rozšíření počtu rekreačních zařízení pro potřeby MěÚ, které jsou ve správě odboru správy a zabezpečení, po předchozím schválení odkupu nepotřebného  majetku orgány města Prostějova.

     Odbor školství a kultury k nabídce Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových sdělil v roce 2006 následující:

Odbor školství a kultury může tyto objekty využít jedině pro individuální rekreaci jako např. objekt v Račkově dolině, nemůžeme se vyjádřit za ředitele základních škol vzhledem k probíhajícím hlavním prázdninám – čerpání dovolené.

Mgr. Ivan Nedvěd, ředitel Sportcentra DDM, by uvítal možnost umístit některé své aktivity do podobného zařízení, kde je nespornou výhodou vzdálenost od Prostějova. Během roku zajišťují několik akcí, na které by byl uvedený objekt vhodný, ale v případě, pokud by tento objekt spravovalo město. Organizace je schopna s dlouhodobým předstihem rezervovat v zařízení termíny akcí a tak částečně doplnit využívání objektu (dva tábory 2 x týden až 10 dní, tři víkendové akce v délce 2-3 dnů a jeden příměstský tábor v trvání neděle až pátek). V žádném případě dle vyjádření ředitele není organizace schopna tento objekt provozovat a spravovat.

     Odbor koncepce a rozvoje k nabídce Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových sdělil v roce 2006 následující:

Nabízené rekreační objekty a pozemky se nacházejí ve správním území obce Mostkovice. Odboru koncepce a rozvoje tedy nepřísluší vyjadřovat se z hlediska funkčního využití resp. územního plánu. Areál byl v minulosti využíván Okresním úřadem Prostějov k rekreačním účelům, školením apod. Za tímto účelem by bylo možno areál využívat v případě odkoupení městem Prostějov (za podmínky majetkoprávního dořešení u staveb, které jsou umístěny na cizím pozemku – vlastníci: ČR-Pozemkový fond, soukromá osoba).

     Odbor správy majetku města s ohledem na nedořešené majetkoprávní vztahy k některým pozemkům pod nabízenými objekty a pozemkům, přes něž je jediný možný přístup k nabízenému majetku, v roce 2006 nedoporučil odkup nabízeného nepotřebného majetku ÚZSVM.

     Předmětnou záležitost projednala dne 29.08.2006 na své schůzi Rada města Prostějova a neschválila návrh doporučit Zastupitelstvu města Prostějova výkup objektu pro individuální rekreaci v k. ú. Stichovice.

    V červnu letošního roku proběhlo jednání mezi zástupci ÚZSVM a města Prostějova a ze strany ÚZSVM bylo sděleno, že o odkup rekreačního areálu neprojevil za nabízených podmínek žádný z oslovených subjektů zájem, a proto je možné požádat ÚZSVM o jeho převod i formou daru (k bezúplatnému převodu je třeba schválení ze strany Ministerstva financí ČR – pozn. OSMM). 

     Odbor správy majetku města upozorňuje na to, že v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 219/2000 Sb., o majetku České republiky a jejím vystupování v právních vztazích, v platném znění, lze bezúplatně věc převést pouze ve veřejném zájmu, anebo je-li bezúplatný převod hospodárnější než jiný způsob naložení s věcí nebo stanoví-li tak zvláštní právní předpis.

     Podle sdělení ÚZSVM se veřejným zájmem rozumí zejména převod věci do vlastnictví kraje nebo obce a nebo do vlastnictví příspěvkové organizace krajem nebo obcí založené, jestliže předmět převodu bude sloužit k plnění veřejných úkolů nebo k plnění veřejné služby, kterou kraj nebo obec vykonává jako svou zákonem svěřenou působnost.

     O převody ve veřejném zájmu se jedná, jestliže převáděnou nemovitost kraj nebo obec a nebo příspěvková organizace založená krajem nebo obcí využije:

a) k vytvoření podmínek pro nezbytný přístup k pozemku v majetku nabyvatele

b) jako veřejné pohřebiště

c) ke zřizování a k provozu vodních děl a zařízení k ochraně před povodněmi a suchem ve 

    vlastnictví nabyvatele

d) jako prospěšná stavba v obvodu nabyvatele:


- k výchově nebo ke vzdělávání


- k podpoře vědecké činnosti


- k podpoře veřejné sportovní nebo kulturní činnosti


- k ochraně veřejného zdraví


- k provozu veřejně prospěšné činnosti na úseku sociálních nebo humanitárních služeb


- k jiné činnosti, která je podle zvláštních zákonů veřejnou službou nebo veřejným úkolem, které je nabyvatel povinen plnit

e) k ochraně přírody nebo k péči o životní prostředí

f) k zajištění požární ochrany

g) k zajištění bezpečnosti obyvatel.

     Dle požadavků ÚZSVM se též kraj nebo obec a nebo příspěvková organizace založená obcí nebo krajem ve smlouvě o bezúplatném převodu musí zavázat, že po dobu až 20 let ode dne nabytí bude věc užívat pouze k účelu plnění veřejné služby stanovenému výše.

     V případě, že se pro kraj, obec nebo příspěvkovou organizaci založenou obcí nebo krajem stane tato věc před uplynutím této lhůty pro tento ve smlouvě stanovený účel nepotřebná a nevyužije ji ani k možnému jinému druhu veřejné služby, např. k výchově, vzdělávání, podpoře vědecké činnosti, veřejné sportovní nebo kulturní činnosti, ochraně veřejného zdraví, nebo k provozu veřejně prospěšné činnosti na úseku sociálních nebo humanitárních služeb, ani k péči o životní prostředí a o přírodu, nebo k zajištění požární ochrany a bezpečnosti obyvatel a ani k jiné činnosti, která je dle zvláštních zákonů veřejnou službou nebo veřejným úkolem, které je obec nebo kraj povinen plnit, pak nabyvatel uhradí do státního rozpočtu prostřednictvím ÚZSVM cenu, kterou věc měla ke dni uzavření smlouvy o bezúplatném převodu dle tehdy platného cenového předpisu. 

     Smlouva o bezúplatném převodu podléhá v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 219/2000 Sb., v platném znění, schválení Ministerstvem financí České republiky.

     Před případným nabytím předmětného areálu do vlastnictví města Prostějova doporučuje odbor správy majetku města též prověřit, v jakém konkrétním stavu se předmětný areál nachází, jaké jsou standardní náklady na jeho provoz a jaké by byly případné náklady na jeho rekonstrukci, běžnou údržbu atd.

     Rada města Prostějova projednala předmětnou záležitost na své schůzi konané dne 01.07.2008 a usnesením č. 8603 doporučila Zastupitelstvu města Prostějova schválit bezúplatné nabytí objektu pro rodinnou rekreaci č.e. 755 na pozemku p.č. 1124/1, objektu k bydlení bez čp/če na pozemku p.č. 1124/4, objektu k bydlení bez čp/če na pozemku p.č. 1124/5, objektu pro rodinnou rekreaci bez čp/če na pozemku p.č. 1125/2 (vše včetně vnitřního vybavení), pozemků p.č. 1124/1 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 181 m2, p.č. 1124/3 – ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 365 m2, p.č. 1124/4 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 38 m2, p.č. 1124/5 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 39 m2, 4 lehkých rekreačních chatek na pozemku p.č. 1124/6, plechové kolny na pozemku p.č. 1124/6, skladu správce na pozemku p.č. 1124/6, sociálního zařízení na pozemku p.č. 1124/6 a místní komunikace (příjezdové cesty) na pozemku p.č. 1124/3, vše v k.ú. Stichovice od České republiky – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, se sídlem Rašínovo nábřeží 42, Praha 2, PSČ: 128 00, IČ: 69797111, s tím, že náklady na zpracování znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí město Prostějov.

     Následně bylo ze strany odboru sociálních věcí a odboru školství a kultury Městského úřadu v Prostějově sděleno, k jakým aktivitám a činnostem by případně mohl předmětný areál sloužit tak, aby to vyhovovalo podmínkám bezúplatných převodů majetku státu dle zákona č. 219/2000 Sb., o majetku České republiky a jejím vystupování v právních vztazích, v platném znění, na kraje a obce uvedeným výše.

     Odbor sociálních věcí sdělil, že rekreační zařízení na Plumlovské přehradě je možno využít tímto odborem následovně:

1) 
k plnění úkolů stanovených zákonem č. 359/1999 Sb., o sociálně-právní ochraně dětí, v platném znění - zejména 

a) 
k pořádání výchovně rekreačních táborů pro děti na základě ustanovení § 43 odst. 1 zákona,

b) 
k pořádání v rámci  poradenské činnosti přednášek a kurzů zaměřených na řešení výchovných, sociálních a jiných problémů souvisejících s péčí o dítě a jeho výchovu na základě ustanovení § 11 odst. 1 písm. c) zákona, 

c) 
k organizování programů v rámci prevence kriminality mládeže ve spolupráci s Policií ČR, Městskou policií, školami apod. na základě ustanovení § 32 odst. 1 písm. f) zákona,

2) 
k organizování výchovných, vzdělávacích a aktivizačních činností pro osoby, kterým je potřeba poskytovat sociální služby formou sociálního poradenství, sociální péče a sociální prevence dle ustanovení § 32 a § 35 odst. 1 písm. f) a h) zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, v platném znění,

3) 
k pořádání společenských, kulturních a vzdělávacích akcí s Klubem důchodců v Prostějově, jehož provozovatelem je město Prostějov.

     Odbor školství a kultury sdělil, že rekreační areál na přehradě je možno využít tímto odborem k využití pro děti, školy, organizace nebo účastníky akcí ve správním obvodu města Prostějova jako obce s rozšířenou působností, a to zejména:
a) jako škola v přírodě pro základní školy,

b) jako místo jednodenních výletů mateřských škol,

c) jako příměstské tábory školních družin,

d) jako základna pro domy dětí a mládeže,

e) jako místo pro soustředění různých zájmových útvarů a souborů,

f) pro pořádání okresních kol olympiád pro základní školy,

g) pro soustředění sportovních tříd základních škol,

h) pro pořádání okresních kol soutěží v první pomoci,

i) pro soustředění hudebních skupin a sborů ze škol,

j) pro ubytování účastníků Diskodromu a Wolkerova Prostějova,

k) jako zázemí pro účastníky festivalu "Písničkou ke slunci" (handicapované děti) nebo

l) jako zázemí pro akci občanského sdružení Chvála dřeva - řezbářská dílna handicapovaných a další obdobné akce.

     Žádost města Prostějova o bezúplatný převod rekreačního areálu v k.ú. Stichovice ze dne 11.08.2008 byla ÚZSVM doručena dne 15.08.2008 (viz příloha).

     V případě, že žádosti města Prostějova o bezúplatný převod rekreačního areálu v k.ú. Stichovice bude ze strany ÚZSVM vyhověno a ze strany ÚZSVM bude připraven návrh smlouvy o bezúplatném převodu předmětných nemovitých a movitých věcí, bude nutné konkrétní podmínky převodu opětovně projednat a schválit ze strany Zastupitelstva města Prostějova.

     Při fyzické prohlídce areálu dne 17.07.2008 bylo zjištěno, že areál je několik let nepoužívaný, neudržovaný a k bezpečnému provozu bude patrně vyžadovat kompletní rekonstrukci. Vnitřní prostory v některých objektech jsou zjevně napadeny hmyzem (mravenci, vosy, mouchy apod.) - bude patrně třeba provést dezinsekci. Objekt na pozemku p.č. 1125/2 v k.ú. Stichovice (pozemek ve vlastnictví Evy Rolné) nebyl pro nemožnost přístupu přes pozemky ÚZSVM využívaný (při fyzické prohlídce nebylo možné do něj nahlédnout; přístup zamezen uzamčenou brankou). Nemovitosti mají s okolními rekreačními objekty společný septik nacházející se v areálu ÚZSVM (patrně na pozemku ČR-Pozemkového fondu), přičemž otázka zajištění vyvážení a úhrady nákladů není mezi připojenými subjekty nijak smluvně ošetřena. K nemovitostem není přiveden plyn, topení je zajištěno elektřinou. Provoz areálu bude patrně vyžadovat přítomnost správce.

Příloha:  
fotodokumentace

situační mapa – 2x

žádost o bezúplatný převod rekreačního areálu v k.ú. Stichovice ze dne 11.08.2008
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