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Název materiálu:         
Rozšíření zmocnění místostarosty města Mgr. Vlastimila Uchytila k podepisování smluv za město Prostějov

Předkládá: 
   
Rada města Prostějova

                                    
Ing. Jan Tesař, starosta města

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města Prostějova po projednání

z m o c ň u j e

místostarostu města Mgr. Vlastimila Uchytila k zastupování města Prostějova při podepisování všech smluv a písemností vzešlých z činnosti odboru správy majetku města Městského úřadu v Prostějově.

Důvodová zpráva: 

     Zastupitelstvo města Prostějova na svém zasedání konaném dne 22.04.2008 usnesením č. 18048 rozhodlo upravit rozdělení kompetencí v samostatné působnosti tak, že svěřuje místostarostům zabezpečování úkolů v rozsahu dosavadního vymezení s rozšířením působnosti, dosud vymezené v části 1 písm. a) usnesení č. 16237 ze dne 14. listopadu 2006, takto:

„a) jednání za město a zastupování města navenek včetně podepisování souvisejících smluv,“.

     Dle usnesení Zastupitelstva města Prostějova č. 16237 ze dne 14.11.2006 bylo mimo jiné svěřeno Mgr. Vlastimilu Uchytilovi zabezpečování úkolů patřících do samostatné působnosti města Prostějova ve stanoveném rozsahu v následujících oblastech:

1. ochrana a tvorba zdravého životního prostředí, jeho jednotlivých složek,

2. nakládání s movitým a nemovitým majetkem města, včetně výkonu vlastnických práv,
3. péče o kulturní památky ve vlastnictví města.

     Vzhledem k tomu, že při činnosti odboru správy majetku města jsou uzavírány a podepisovány kromě smluv, kterými je nakládáno s movitým a nemovitým majetkem města (včetně výkonu vlastnických práv), i jiné smlouvy (zejm. kupní smlouvy na výkupy movitého a nemovitého majetku cizích subjektů, darovací smlouvy na bezúplatné nabytí movitého a nemovitého majetku cizích subjektů, směny nemovitostí, smlouvy o výpůjčce nebo pronájmu majetku cizích subjektů městem Prostějovem, smlouvy o zřízení věcných břemen na pozemcích ve vlastnictví cizích subjektů ve prospěch města Prostějova a s tím souvisejících budoucích smluv a další) a podepisovány písemnosti (např. podání k soudu při vymáhání pohledávek vzniklých ze smluv, z titulu náhrady škody nebo bezdůvodného obohacení třetí osobou apod.), kde prozatím Mgr. Uchytil nemá svěřeny kompetence, navrhuje odbor správy majetku města, aby bylo jeho zmocnění k podepisování smluv a písemností vzešlých z činnosti odboru správy majetku města v tomto směru rozšířeno. 

     Porada vedení Městského úřadu v Prostějově projednala výše uvedenou záležitost na svém jednání konaném dne 28.07.2008 a schválila následující řešení: připravit návrh na rozšíření pověření místostarosty města Mgr. Vlastimila Uchytila k podepisování smluv za město Prostějov.

      Rada města Prostějova na své schůzi konané dne 05.08.2008 usnesením č. 8686 doporučila Zastupitelstvu města Prostějova zmocnit místostarostu města Mgr. Vlastimila Uchytila k zastupování města Prostějova při podepisování všech smluv a písemností vzešlých z činnosti odboru správy majetku města Městského úřadu v Prostějově.
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