M a t e r i á l                                                              č.
pro zasedání Zastupitelstva města Prostějova konané dne 16. 12. 2008

Název materiálu: 
Změna Jednacího řádu Zastupitelstva města Prostějova

Předkládá:

Rada města Prostějova
                                      Ing. Jan Tesař, starosta města Prostějova   v. r.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města Prostějova po projednání

s ch v a l u j e 

změny Jednacího řádu Zastupitelstva města Prostějova v oblasti střetu zájmů formou Dodatku č. 1 s účinností od 1. ledna 2009 podle předloženého návrhu.

Důvodová zpráva:

Zastupitelstvo města Prostějova vydalo svůj jednací řád na zasedání konaném dne 20. února 2007 usnesením č. 17006 s účinností od 1. března 2007.

Dne 1. června 2008 nabyl účinnosti zákon č. 216/2008 Sb., kterým se mění zákon č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů.

V této souvislosti došlo ke změně některých povinností v oblasti  povinností členů zastupitelstva města, kteří jsou veřejným  funkcionářem podle tohoto zákona. Současně byl zákonem rozšířen okruh osob, které jsou veřejnými funkcionáři ve smyslu tohoto zákona. Není povinností předsedajícího posuzovat, zda osoba přizvaná k jednání zastupitelstva města je veřejným funkcionářem či není. Tuto skutečnost a tím i povinnosti podle uvedeného zákona  je povinen každý vyhodnotit sám za sebe.

Na druhou stranu je však nepodání oznámení o osobním zájmu podle § 23 odst. 1 písm. a) zákona o střetu zájmů posuzováno jako přestupek, za který lze veřejnému funkcionáři uložit pokutu do výše 50 000 Kč. Přestupky podle § 23 odst. 1 zákona o střetu zájmů projednává v přenesené působnosti obecní úřad obce s rozšířenou působností, v jejímž územním obvodu má veřejný funkcionář trvalý pobyt, ve většině veřejných funkcionářů tedy přestupkové oddělení Odboru občanských záležitostí MěÚ v Prostějově. 

Každý má právo oznámit svoje podezření, že veřejný funkcionář porušil povinnosti podle tohoto zákona; tajemník městského úřadu, který je evidenčním orgánem podle zákona o střetu zájmů, je povinen tuto skutečnost oznámit, pokud se z dostupných informací dozví, že se veřejný funkcionář dopustil jednání, které má znaky přestupku.

Vzhledem ke skutečnosti, že oznámení o osobním zájmu je odlišné, neboť veřejný funkcionář je povinen oznámení podat podle zákona o střetu zájmů a ostatní členové zastupitelstva města podle zákona o obecním zřízení, činí tyto rozdíly problémy při jejich aplikaci v praxi a vedou k opakovaným dotazům směřovaným na odbor právní a personální. Z tohoto  důvodu je zpracován a předkládán návrh změn Jednacího řádu Zastupitelstva města Prostějově  tak, aby upravoval tyto záležitosti jednoznačně a srozumitelně

Rada města Prostějova projednala návrh na své schůzi konané dne 18. listopadu 2008 a usnesením č. 8978 doporučila Zastupitelstvu města Prostějova schválit usnesení podle předloženého návrhu.

Přílohy:  Návrh změn Jednacího řádu Zastupitelstva města Prostějova – Dodatek č. 1
V Prostějově   3. prosince 2008

Zpracovala:  JUDr. Květa Olašáková, vedoucí odboru právního a personálního MěÚ v Prostějově  v.r.
MĚSTO PROSTĚJOV             

Zastupitelstvo města Prostějova 

                        Jednací řád Zastupitelstva města Prostějova

Dodatek č. 1

Část první

Změna Jednacího řádu Zastupitelstva města Prostějova

1. Za článek 2 se vkládá nový článek 2a, který včetně nadpisu zní:
„čl. 2a

Veřejný funkcionář
Veřejným funkcionářem se rozumí osoba, která je veřejným funkcionářem ve smyslu zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů, ve znění zákona č. 216/2008 Sb. (dále jen „zákon o střetu zájmů“), 

a) starosta a místostarostové,

b) člen rady města, který není pro výkon funkce dlouhodobě uvolněn,

c) člen zastupitelstva Olomouckého kraje, který je pro výkon funkce dlouhodobě uvolněn, 
d) tajemník Městského úřadu v Prostějově,

e) vedoucí odboru Městského úřadu v Prostějově,

f) vedoucí oddělení Městského úřadu v Prostějově, pokud je úředníkem a splňuje v rámci výkonu své činnosti některou z podmínek uvedených v § 2 odst. 3 zákona o střetu zájmů,

g) člen statutárního orgánu, člen řídicího, dozorčího nebo kontrolního orgánu příspěvkové organizace zřízené městem Prostějovem, pokud splňuje v rámci výkonu své činnosti některou z podmínek uvedených v § 2 odst. 3 zákona o střetu zájmů,
h) ředitel nebo vedoucí zaměstnanec 2. až 4. stupně řízení podle § 124 odst. 3 zákoníku práce příspěvkové organizace zřízené městem Prostějovem.“
2. V článku 8 odstavec 6 nově zní:

„6) Člen zastupitelstva města, který je veřejným funkcionářem podle článku 2a tohoto jednacího řádu, je povinen při jednání zastupitelstva města, ve kterém vystoupí v rozpravě, předloží návrh nebo je oprávněn hlasovat, oznámit svůj poměr k projednávané věci, jestliže se zřetelem k výsledku projednání věci by mu mohla vzniknout osobní výhoda nebo újma anebo má-li na věci jiný osobní zájem; to neplatí, jde-li jinak o prospěch nebo zájem obecně zřejmý. Oznámení podává tento veřejný funkcionář ústně v průběhu jednání, nejpozději však poté, co předsedající upozorní,  že  bude  přikročeno k hlasování nebo než ukončí rozpravu k projednávané věci (před hlasováním). Oznámení lze podat např. konstatováním: „Oznamuji svůj osobní zájem k bodu jednání/k tomuto bodu jednání“. Stejná povinnost se vztahuje i na jiného veřejného funkcionáře podle článku 2a tohoto jednacího řádu, který při jednání zastupitelstva města vystoupí v rozpravě. Oznámení je vždy součástí zápisu z jednání. Oznámení neomezuje právo člena zastupitelstva města hlasovat k projednávané věci.“
3. V článku 8 se za odstavec 6 vkládá nový odstavec 7 tohoto znění:

„7) Člen zastupitelstva města, který není uveden v předchozím odstavci, u něhož skutečnosti nasvědčují, že by jeho podíl na  projednávání a rozhodování určité záležitosti  mohl znamenat výhodu  nebo škodu pro něj samotného nebo  osobu blízkou,  pro fyzickou  nebo právnickou  osobu, kterou zastupuje  na  základě  zákona  nebo  plné  moci (střet zájmů), je povinen sdělit tuto skutečnost po schválení pořadu jednání zastupitelstva města nebo před zahájením projednávání předmětné záležitosti,. Oznámení podává člen zastupitelstva města písemně před zahájením jednání nebo ústně v jeho průběhu, nejpozději však poté, co předsedající upozorní,  že  bude  přikročeno k hlasování nebo než ukončí rozpravu k projednávané věci (před hlasováním). O  tom, zda existuje důvod pro  vyloučení  z  projednávání  a  rozhodování  této záležitosti, rozhoduje zastupitelstvo města hlasováním. Oznámení a hlasování je vždy součástí zápisu z jednání.“ 

Část druhá

Účinnost
Tento dodatek k jednacímu řádu vydalo Zastupitelstvo města Prostějova dne 16. prosince 2008 usnesením č. ………… s účinností dnem 1. ledna 2009. 

V Prostějově dne 16. prosince 2008

Ing. Jan Tesař                                                                                Miroslav Pišťák  

starosta města Prostějova                         


místostarosta města Prostějova

