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	1.  b e r e  n a  v ě d o m í  

	
	a) písemné vzdání se funkce přísedícího pana Jaroslava Hlavizny ze dne 6. března 2008 a současně zánik jeho funkce přísedícího Okresního soudu v Prostějově dnem 23. dubna 2008, 

b) návrh kandidátů na funkci přísedícího Okresního soudu v Prostějově, předložený Ing. Janem Tesařem, starostou města,  

2. v o l í 

navržené kandidáty, uvedené v předloženém materiálu, do funkce  přísedících Okresního soudu v Prostějově. Seznam kandidátů zvolených do funkce přísedících Okresního soudu v Prostějově tvoří nedílnou součást zápisu o průběhu zasedání zastupitelstva města.


	
	

	


Důvodová zpráva: 
Ad 1.  Zánik funkce přísedícího u okresního soudu
Dne 6. 3. 2008 byla městu Prostějovu doručena písemná rezignace pana Jaroslava Hlavizny na funkci přísedícího Okresního soudu v Prostějově.
Záležitosti přísedících okresních soudů, včetně vzniku a zániku jejich funkce, jsou upraveny zákonem č. 6/2002 Sb., o soudech, soudcích, přísedících a státní správě soudů a o změně některých dalších zákonů (zákon o soudech a soudcích)
Zánik funkce přísedícího je upraven v § 96 až § 98 zákona o soudech a soudcích. Vzdání se funkce je upraveno § 98 tohoto zákona takto:

„(1) Přísedící se může své funkce vzdát.

(2) Funkce přísedícího zanikne dnem následujícím po dni, v němž bylo oznámení přísedícího o vzdání se funkce doručeno zastupitelstvu, které ho do funkce zvolilo.“

Z tohoto důvodu je oznámení přísedícího o vzdání se funkce předloženo na nejbližší zasedání  Zastupitelstva města Prostějova včetně informace o zániku jeho funkce.

Ad II.  Vznik funkce přísedícího u okresního soudu

1. Dne 10. března 2008 byl městu Prostějovu doručen dopis Mgr. Zuzany Burešové, ředitelky správy Okresního soudu v Prostějově, určený Zastupitelstvu města Prostějova. Tento dopis obsahuje žádost o volbu nového přísedícího za zemřelého přísedícího Mgr. Jozefa Vítkovského, a to volbu  Bc. Marcely Trunečkové, vedoucí oddělení sociálně právní ochrany dětí Odboru sociálních věcí našeho městského úřadu. 

2. Po obdržení tohoto dopisu se zpracovatelka materiálu telefonicky spojila s ředitelkou správy okresního soudu a informovala ji o vzdání se funkce jednoho z přísedících a o skutečnosti, že materiál bude předložen zastupitelstvu města na jeho zasedání konaném dne 22. dubna 2008. Po operativní poradě s předsedou okresního soudu ředitelka správy soudu požádala o součinnost a zajištění postupu nezbytného k volbě dvou nových přísedících. 

3. Zaměstnancům odboru právního a personálního je známo, že o funkci přísedícího okresního soudu projevila zájem paní Věra Janečková.

4. Předpoklady pro funkci přísedícího upravuje § 60 zákona o soudech a soudcích takto:

· Přísedícím může být ustanoven státní občan České republiky (dále jen "občan"), který je způsobilý k právním úkonům a bezúhonný, jestliže jeho zkušenosti a morální vlastnosti dávají záruku, že bude svou funkci řádně zastávat, v den ustanovení dosáhl věku nejméně 30 let a souhlasí se svým ustanovením za přísedícího a s přidělením k určitému soudu.

· Podmínku bezúhonnosti nesplňuje ten, kdo byl pravomocně odsouzen za trestný čin, jestliže se na něj podle zvláštního právního předpisu nebo rozhodnutí prezidenta republiky nehledí, jako by nebyl odsouzen.

· Další předpoklady pro ustanovení přísedícím stanoví zvláštní právní předpis, tedy zákon č. 451/1991 Sb., kterým se stanoví některé další předpoklady pro výkon některých funkcí ve státních orgánech a organizacích České a Slovenské Federativní Republiky, České republiky a Slovenské republiky.
Tato podmínka se nevztahuje na občany narozené po 1. prosinci 1971. Po těchto občanech se nevyžaduje osvědčení ani čestné prohlášení podle § 4 uvedeného zákona.

5. Vznik funkce přísedícího je upraven v § 64 až § 66 zákona o soudech a soudcích takto:
· Přísedící okresních soudů volí zastupitelstva obcí v obvodu příslušného okresního soudu.  

· Kandidáty do funkce přísedícího navrhují členové příslušného zastupitelstva. K navrženým kandidátům si zastupitelstvo vyžádá vyjádření předsedy příslušného soudu.

· Přísedícím může být zvolen občan, který je přihlášen k trvalému pobytu v obvodu zastupitelstva, jímž je do funkce volen, a v obvodu soudu, pro který je do funkce volen, nebo který v těchto obvodech pracuje.

· Počet přísedících, kteří mají být pro příslušný okresní soud zvoleni, stanoví předseda příslušného soudu. Při stanovení počtu přísedících je třeba přihlížet k tomu, aby jednotliví přísedící zpravidla nezasedali více než 20 dnů v kalendářním roce.

· Přísedící vykonává svou funkci ode dne následujícího po dni složení slibu. Jestliže je přísedící zvolen znovu, slib neskládá a vykonává svou funkci ode dne následujícího po dni zvolení.

6. Na základě pokynu vedení městského úřadu zpracovatelka vyžádala vyjádření předsedy Okresního soudu v Prostějově k uvedeným kandidátům do funkce přísedícího. Předseda okresního soudu dne 26. března 2008 sdělil, že souhlasí s navrženými kandidáty. 

7. Dosavadní přísedící byli Zastupitelstvem města Prostějova do funkce zvoleni dne 25. října 2005, jejich funkční období tedy skončí v roce 2009. Členové zastupitelstva města nenavrhli žádného nového kandidáta na funkci soudce přísedícího, proto starosta města navrhl předsedovi okresního soudu k vyjádření kandidáty – dosavadní soudce přísedící, kteří písemně souhlasili se svým zvolením do funkce soudce přísedícího. Na základě naléhavé žádosti předsedy okresního osudu byli na zasedání zastupitelstva města konaném dne 20.12. 2005 zvoleni ještě čtyři noví přísedící.  
V Prostějově dne 20. 3. 2008

Zpracovala: JUDr. Květa Olašáková, vedoucí odboru právního a personálního MěÚ v Prostějově
