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	Návrh usnesení:



	

	Zastupitelstvo města Prostějova po projednání 



	schvaluje

	prodej části pozemku p.č. 210/3 – ostatní plocha v k.ú. Čechovice u Prostějova o výměře cca 13 m2 (přesná výměra bude známa po zpracování GP), do podílového spoluvlastnictví Rudolfa Richtera,  a Ivo Ohlídala,  a to  každému id.1/2, za následujících podmínek:

a) kupní cena bude stanovena ve výši 300,- Kč/m2 , tj. celkem cca 3.900,- Kč a bude uhrazena před podpisem kupní smlouvy,

b) náklady spojené s vypracováním geometrického plánu, znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující rovným dílem.




Důvodová zpráva: 

Na odbor správy majetku města Městského úřadu v Prostějově se obrátili zájemci se žádostí o prodej části pozemku p.č. 210/3 – ostatní plocha v k.ú. Čechovice u Prostějova o výměře cca 13 m2 za účelem rozšíření příjezdové komunikace k budovaným rodinným domům na pozemcích st.p.č. 569 v k.ú. Čechovice u Prostějova ve vlastnictví Rudolfa Richtera a p.č. 208/3 v k.ú. Čechovice u Prostějova ve vlastnictví Ivo Ohlídala. 

Odbor životního prostředí obdržel žádost zájemců, týkající se prodeje části pozemku p.č. 210/3 v k.ú. Čechovice u Prostějova o výměře 13 m2 k rozšíření příjezdu k budovaným rodinným domům.

Odbor životního prostředí k výše uvedenému záměru nemá připomínek za předpokladu, že nedojde k dotčení či poškození veřejné zeleně. 

Stavební úřad – oddělení územního plánování obdržel žádost o vyjádření k požadavku zájemců o odprodej části pozemku p.č. 210/3 v k.ú. Čechovice u Prostějova. Žadatelé hodlají část výše uvedeného pozemku o velikosti cca 13 m2 využít k rozšíření příjezdu k nově budovaným rodinným domům.

K žádosti sdělujeme: Část pozemku p.č. 210/3 v k.ú. Čechovice u Prostějova je umístěna na ploše navržené dle platné územně plánovací dokumentace pro bydlení a zemědělskou malovýrobu – Bz. Uvažovaný vjezd možno považovat za doplněk sloužící k obsluze rodinného domu, a proto Stavební úřad Městského úřadu v Prostějově – oddělení územního plánování doporučuje prodej části výše uvedeného pozemku pro rozšíření příjezdu k novým rodinným domům.   

Komise koncepce a rozvoje města doporučuje Radě města Prostějova odprodej části pozemku p.č. 210/3 v k.ú. Čechovice u Prostějova s podmínkou, že veškeré náklady na úpravu příjezdu k pozemkům ve vlastnictví žadatelů ponesou kupující.
Rada města Prostějova na své schůzi konané dne 8.1.2008 usnesením č. 8016 vyhlásila záměr prodeje části pozemku p.č. 210/3 – ostatní plocha v k.ú. Čechovice u Prostějova o výměře cca 13 m2 (přesná výměra bude známa po zpracování GP), do podílového spoluvlastnictví Rudolfa Richtera, a Ivo Ohlídala, a to  každému id.1/2, za následujících podmínek:

a) kupní cena bude stanovena ve výši minimálně dle znaleckého posudku (cena obvyklá), a bude uhrazena před podpisem kupní smlouvy,

b) náklady spojené s vypracováním geometrického plánu, znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující rovným dílem.

Souhlasy ke zpracování osobních údajů dle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, byly Rudolfem Richterem a Ivo Ohlídalem uděleny a jsou založeny ve spise.

Odbor správy majetku města doporučuje schválit prodej části pozemku p.č. 210/3 v k.ú. Čechovice u Prostějova za podmínek uvedených v návrhu usnesení. 

Odbor správy majetku města nechal zpracovat znalecký posudek na zjištění ceny obvyklé výše uvedeného pozemku. Dle tohoto znaleckého posudku byla cena obvyklá stanovena ve výši 200,- Kč/m2. Odbor správy majetku města navrhuje výši kupní ceny 300,- Kč/m2 a kupující s touto kupní cenou souhlasí.

Podmínku koncepce a rozvoje města zapracuje odbor správy majetku města v rámci kupní smlouvy.

Rudolf Richter a Ivo Ohlídal nejsou dle údajů programu GINIS přístupných odboru správy majetku města Městského úřadu v Prostějově dlužníky města Prostějova.

Příloha: situační mapa

V Prostějově dne 2.4.2008

Osoba odpovědná za zpracování materiálu: 
Ing. Miroslav Grepl,

 






vedoucí odboru SMM 

Zpracoval: 
Jiří Grygar, 

odborný referent oddělení nakládání s majetkem města odboru SMM
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