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	Zastupitelstvo města Prostějova po projednání

schvaluje

prodej části pozemku p. č. 51/2 – ost. plocha v k.ú. Vrahovice o výměře cca 33 m2 (přesná výměra  bude známa po vyhotovení geometrického plánu), Pavlu Dohnalovi, za těchto podmínek:

a) kupní cena bude stanovena ve výši dle znaleckého posudku (cena obvyklá), tj. ve výši 500,- Kč/m2, tj. celkem cca 16.500,- Kč a bude v plné výši uhrazena před podpisem kupní smlouvy, 
b) náklady spojené s vypracováním geometrického plánu, znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí Pavel Dohnal.




Důvodová zpráva:

Na odbor správy majetku města  Městského úřadu  v  Prostějově se obrátil Pavel Dohnal, s žádostí o prodej části pozemku p.č. 51/2 v  k.ú. Vrahovice, za účelem plánovaného oplocení  areálu autoopravny (na nové hranici pozemků, posunuté o 2 m směrem ke komunikaci – ul. Kijevská). 

Stavební úřad, odd. územního plánování – uvedená lokalita je umístěna na ploše, která je dle platné územně plánovací dokumentace určena pro bydlení. Stavební úřad Městského úřadu v Prostějově - oddělení územního plánování nedoporučuje odprodej části pozemku p.č. 51/2 v k.ú. Vrahovice podle předložené situace. Případná stavba oplocení by mohla být realizována na současné hranici pozemku p.č. 51/2 v k.ú. Vrahovice, tj. v prodloužení stavební čáry sousedního domu na pozemku p.č. 70/3 v k.ú. Vrahovice. Stavbu oplocení areálu autoopravny na nové hranici pozemků dle žádosti Pavla Dohnala, posunuté o 2 m směrem ke komunikaci v ul. Kijevská, SÚ, odd. územního plánování, nedoporučuje. 

Odbor životního prostředí – nemá připomínek.

Odbor dopravy – předmětný pozemek se nachází na východní straně ul. Kijevská, před objektem autoopravny v majetku žadatele. Pozemek tvoří veřejný prostor pokrytý makadamem. Odbor dopravy nemá námitek   k prodeji části pozemku města p.č. 51/2 v k.ú. Vrahovice.
Rada města Prostějova po projednání dne 4. 2. 2008 usnesením č. 8112 odložila materiál č. 17.3 Vyhlášení záměru prodeje části pozemku p.č. 51/2 v k.ú. Vrahovice s tím, že bude doplněn dle diskuse (SÚ doplnil  informaci, týkající se stavební čáry, ve stanovisku uvedeném výše). 

Rada města Prostějova po projednání dne 4. 3. 2008 usnesením č. 8165 vyhlásila záměr prodeje části pozemku p. č. 51/2 – ost. plocha v k.ú. Vrahovice o výměře cca 33 m2 (přesná výměra  bude známa po vyhotovení geometrického plánu), Pavlu Dohnalovi, za těchto podmínek:

- kupní cena bude stanovena ve výši min. dle znaleckého posudku (cena obvyklá) a bude v plné výši uhrazena před podpisem kupní smlouvy, 
- náklady spojené s vypracováním geometrického plánu, znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí Pavel Dohnal.

Záměr prodeje předmětného pozemku byl v souladu s ustanovením § 39 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, zveřejněn vyvěšením na úřední desce Městského úřadu v Prostějově a způsobem umožňujícím dálkový přístup po dobu stanovenou zákonem. Ve lhůtě stanovené zákonem se k vyhlášenému záměru nikdo nepřihlásil.

Odbor SMM nemá námitek ke schválení prodeje části předmětného pozemku dle návrhu usnesení. 

Souhlas  ke  zpracování  osobních  údajů  dle  zákona  č.  101/2000 Sb.,  o  ochraně  osobních  údajů  a  o  změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, byl žadatelem udělen a je založen ve spise.

Žadatel není dle údajů programu GINIS přístupného odboru správy majetku města Městského úřadu v Prostějově dlužníkem města Prostějova. 
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	Osoba odpovědná za zpracování materiálu:
	Ing. Miroslav Grepl, vedoucí odboru správy majetku města

	

	Zpracovala:
	Ing. Kateřina Suchánková, 

vedoucí oddělení nakládání s majetkem města odboru SMM
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