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Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města Prostějova po projednání

s c h v a l u j e

prodej části pozemku p.č. 6027/1 – zahrada v k.ú. Prostějov  o výměře 53 m2 (dle zpracovaného geometrického plánu označena jako p.č. 6027/3 – zahrada  v k.ú. Prostějov), ing. Kateřině Menšíkové, za těchto podmínek:

a) kupní cena bude stanovena ve výši 150,-- Kč/m2 (cena obvyklá), celkem 7.950,-- Kč, a bude zaplacena před podpisem kupní smlouvy,

b) správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí   a náklady spojené se zpracováním geometrického plánu a znaleckého posudku  uhradí kupující.

Odůvodnění:

     Odbor správy majetku města MěÚ v Prostějově eviduje žádost ing. Kateřiny Menšíkové, o odkoupení části pozemku p.č. 6027/1 v k.ú. Prostějov o výměře cca 50 m2. Záměrem žadatelky jako  spoluvlastnice sousedního pozemku (p.č. 6025/2 v k.ú. Prostějov) je využít uvedenou část pozemku  k rozšíření své zahrady. 

     Ze strany příslušných odborů byla vydána tato stanoviska:

     Stavební úřad, oddělení územního plánování – pozemek p.č. 6027/1 v k.ú. Prostějov se nachází v lokalitě, která je územním plánem sídelního útvaru Prostějov z roku 1995 a jeho následnými změnami určena pro funkční využití ploch bydlení. V projektu „Regenerace sídliště Hloučela – Prostějov“ je na pozemku p.č. 6027/1 v k.ú. Prostějov navržena výsadba veřejné zeleně. Vzhledem k rozsahu požadované části pozemku (nevhodné vymezení) a navrženému využití pro veřejnou zeleň oddělení územního plánování nedoporučuje odprodej části pozemku p.č. 6027/1 v k.ú. Prostějov z majetku města.

      Odbor životního prostředí MěÚ – oddělená část pozemku ve vlastnictví města Prostějova se nachází mezi bytovým domem a soukromými zahradami. Na pozemku, jehož část se má oddělit, se nachází starší ovocné stromy. I když k předložené žádosti odbor životního prostředí nemá zásadních připomínek, domnívá se, že by pozemek měl i nadále zůstat ve vlastnictví města, neboť tvoří veřejnou zeleň v této lokalitě.

      Odbor správy majetku města MěÚ připravil pro schůzi Rady města Prostějova dne 3.4.2007 materiál na vyhlášení záměru prodeje části pozemku p.č. 6027/1 v k.ú. Prostějov.  Rada města Prostějova předložený návrh neschválila.

      Dopisem ze dne 25.6.2007 požádala ing. Kateřina Menšíková o znovuprojednání své žádosti v orgánech města a předložila doplnění žádosti . Žádost byla opětovně projednána s příslušnými odbory MěÚ.

     Stavební úřad, oddělení územního plánování – záměrem žadatelky je využít požadovanou část pozemku p.č. 6027/1 v k.ú. Prostějov k umístění kamenné zídky, kterou je nutno odsunout o 0,5 m od stávajících dřevin a dále k výstavbě zastřešeného zahradního altánu. Stavební úřad, oddělení územního plánování nemá námitek k prodeji části pozemku p.č. 6027/1 v k.ú. Prostějov potřebné k umístění kamenné zídky (pás o šířce 0,5 m podél hranice s pozemkem p.č. 6025/2 v k.ú. Prostějov). Nedoporučuje prodej části dotčeného pozemku o rozměrech 6x6 m za účelem výstavby altánu – takto vymezená plocha narušuje celistvost plochy navržené projektem regenerace sídliště Hloučela – Prostějov“ k využití pro veřejnou zeleň.

      Odbor životního prostředí MěÚ – po prostudování podkladů a opakovaném místním šetření trvá na svém původním stanovisku, tj.: Na pozemku, jehož část se má oddělit, se nachází starší ovocné stromy. I když k předložené žádosti odbor životního prostředí nemá zásadních připomínek, domnívá se, že by pozemek měl i nadále zůstat ve vlastnictví města, neboť tvoří veřejnou zeleň v této lokalitě.

     Rada města Prostějova žádost ing. Menšíkové znovu projednávala na své schůzi dne 10.7.2007 a návrh na vyhlášení záměru prodeje části předmětného pozemku neschválila.

     Odbor správy majetku města MěÚ dne 15.10.2007 obdržel novou žádost ing. Menšíkové o znovuprojednání její žádosti. V odůvodnění své žádosti uvádí: 

      O pozemek do svého vlastnictví žádám z důvodu vytvoření klidové zóny v okruhu oken naší ložnice, kdy přímo pod zmíněnými okny se ve večerních hodinách setkává mládež, která zde konzumuje alkoholické nápoje, kouří, používá výklenek jako toaletu a hlasitým hovorem ruší noční klid. Novou hranici pozemku bychom chtěli oplotit, abychom zabránili výše uvedeným skutečnostem a osadit vzrostlou zelení, čímž bychom vytvořili jak hlukovou zábranu, ale současně i zvelebili pohled ze strany obytných domů na tento pozemek. Rovněž bychom tímto odstranili nepořádek, který se v této části nachází a na vlastní náklady bychom upravili okolí tohoto výklenku, tzn. vyrovnali terén (nacházejí se tam zbytky starých základů, dolíky apod.) a osázeli okrasnými keříky (cca 5 ks). Výsledným efektem by bylo upravení okolí zmíněného pozemku, zachování zelené zóny a současně výsadba vzrostlé zeleně, nehledě k zamezení rušení nočního klidu ze strany nedospělých teenagerů.

     Příslušné odbory po novém posouzení sdělily:

     Odbor životního prostředí MěÚ – stanovisko zůstává neměnné, tj. i když odbor nemá k předložené žádosti zásadních připomínek, domnívá se, že by pozemek měl i nadále zůstat ve vlastnictví města, neboť tvoří veřejnou zeleň v této lokalitě.

     Stavební úřad, oddělení územního plánování – uvedený pozemek je situován podle platné územně plánovací dokumentace v ploše bydlení (Bd) – bytové domy. Předmětná část pozemku je v současné době součástí vnitroblokové zeleně. Odbor nemá z hlediska územního plánování námitky a doporučuje prodej části pozemku p.č. 6027/1 v k.ú. Prostějov za podmínky, že celý prostor bude ponechán jako zeleň.

     Rada města Prostějova usnesením č. 70065 ze dne 4.12.2008 vyhlásila záměr prodeje části pozemku p.č. 6027/1 – zahrada v k.ú. Prostějov  o výměře  cca 50 m2, ing. Kateřině Menšíkové za těchto podmínek:

a) kupní cena bude stanovena minimálně ve výši dle znaleckého posudku (cena obvyklá) a bude zaplacena před podpisem kupní smlouvy,

b)  správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru 
        nemovitostí   a náklady spojené se zpracováním geometrického plánu a znaleckého posudku  uhradí 
        kupující.
     Oznámení o vyhlášeném záměru bylo vyvěšeno na úřední desce a způsobem umožňujícím dálkový přístup od 11.12.2007 do 31.12.2007. Po dobu stanovenou zákonem se k vyhlášenému záměru nikdo nepřihlásil.
     Geometrickým plánem č. 4233-2/2008 ze dne 14.1.2008 byla z pozemku p.č. 6027/1 v k.ú. Prostějov oddělena část o výměře 53 m2 a nově označena jako pozemek p.č. 6027/3 v k.ú. Prostějov. Na základě znaleckého posudku č. 12/2008 ze dne 4.4.2008 činí cena obvyklá za 1 m2  150,-- Kč předmětného pozemku.

     Souhlas ke zpracování osobních údajů dle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, byl žadatelkou ing. Kateřinou Menšíkovou  udělen a je založen ve spise.
     Odbor správy majetku města MěÚ - nemá námitek k prodeji části pozemku p.č. 6027/1 v k.ú. Prostějov o výměře 53 m2 tak, jak je uvedeno v návrhu usnesení. 

     Žadatelka není dle údajů GINIS dostupných odboru správy majetku města MěÚ dlužníkem města Prostějova.

Prostějov:       2.4.2008  

Osoba odpovědná za zpracování materiálu: ing. Miroslav Grepl

                                                                      vedoucí odboru správy majetku města

Zpracovala:     Renata Hromadová

                       odborný referent oddělení nakládání s majetkem města odboru SMM

