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Zastupitelstva města Prostějova konané dne 22.4.2008

Název materiálu:        Schválení prodeje části  pozemku p.č. 7540/16 v k.ú. Prostějov

Předkládá:                  Rada města Prostějova

                                    Mgr. Vlastimil Uchytil, místostarosta města

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města Prostějova po projednání

s c h v a l u j e

prodej části pozemku p.č. 7540/16 – ost.plocha v k.ú. Prostějov o výměře 3.020 m2 (dle geometrického plánu označena jako p.č. 7540/21 – ost.plocha v k.ú. Prostějov)  společnosti Sallerova výstavba Emporium II s.r.o., se sídlem Obchodní zóna 266, 431 11 Otvice, IČ: 272 66 303,  pro rozšíření areálu společnosti, za následujících podmínek:

a)   kupní cena bude stanovena ve výši 300,-- Kč/m2 (cena obvyklá), tj.  celkem 906.000,-- Kč,  a bude  
        v celé  výši zaplacena  před podpisem kupní smlouvy,

b)  náklady na zpracování geometrického plánu, znaleckého posudku a správní poplatek spojený       
        s podáním  návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující.

Důvodová zpráva:

    Odbor správy majetku města MěÚ obdržel žádost společnosti Sallerova výstavba Emporium II s.r.o., se sídlem Obchodní zóna 266, Otvice, o odkoupení části pozemku p.č. 7540/16 v k.ú. Prostějov pro rozšíření areálu společnosti. Společnost připravuje výstavbu obchodní zóny mezi ulicemi Olomoucká a Konečná v Prostějově. Uvedený pozemek probíhá podél parcel, které jsou nebo se stanou vlastnictvím obchodní společnosti Sallerova výstavba Emporium II s.r.o.    

     Na část pozemku p.č. 7540/16 v k.ú. Prostějov jsou uzavřeny dvě smlouvy o pronájmu (viz mapa), a to:

- část pozemku o výměře 100 m2 je pronajata za účelem umístění reklamní tabule o rozměrech 24 x 1m
    společnosti DONA Investment s.r.o., se sídlem Sebastiniho 372/6, Držovice. Nájemní smlouva je uzavřena 
    s účinností od 1.2.2007 na dobu určitou 10 let;

- část pozemku o výměře 2 m2 je pronajata za účelem umístění reklamního panelu o rozměrech 5 x 2,5 m 
    společnosti POZEMSTAV Prostějov – servis, s.r.o., se sídlem Pod Kosířem 73, Prostějov. Nájemní smlouva je 
    uzavřena s účinností od 25.9.2006 na dobu neurčitou s tříměsíční výpovědní lhůtou.

    Odbor životního prostředí – pozemek p.č. 7540/16 v k.ú. Prostějov slouží jako veřejná zeleň a roste zde několik desítek akátů, javorů, jasanů, smrků, bříz, borovic a dalších dřevin, které jsou ve velice dobrém zdravotním stavu. Prodej pozemku by nepochybně souvisel s kácením těchto dřevin. V souladu s ustanovením § 8 odst. 1 zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, v platném znění, lze povolení ke kácení dřevin rostoucích mimo les vydat ze závažných důvodů po vyhodnocení estetického a funkčního významu dřevin. S ohledem na toto ustanovení zákona odbor nesouhlasí s prodejem pozemku. Domnívá se, že likvidací veřejné zeleně v této lokalitě by došlo k podstatnému zhoršení životního prostředí. 

    Stavební úřad, oddělení územního plánování – podle platného územního plánu sídelního útvaru Prostějov je požadovaný pozemek součástí ploch s funkčním využitím pro zeleň. V plochách zeleně dle obecně závazné vyhlášky města Prostějova č. 66/2002 v platném znění, kterou je vyhlášena závazná část územního plánu sídelního útvaru Prostějov, je nepřípustné zastavění objekty a zpevnění ploch. Přípustné na těchto plochcách jsou pouze nezpevněné plochy pro sportovně rekreační využití, pěší a cyklistické cesty.  Stavební úřad, oddělení územního plánování doporučuje prodej pozemku p.č. 7540/16 v k.ú. Prostějov za předpokladu, že budou dodrženy příslušné regulativy platné územně plánovací dokumentace.

     Dle údajů z technické mapy je na pozemku umístěno vedení NTL plynovodu, kabel vysokého napětí, sdělovací kabel a veřejné osvětlení. S touto skutečností byl žadatel seznámen. V případě, že bude nutno inženýrské sítě v rámci stavby přeložit, zajistí přeložení investor na vlastní náklady.

     Rada města Prostějova usnesením č. 8176 ze dne 4.3.2008 vyhlásila záměr prodeje části pozemku p.č. 7540/16 – ost.plocha  v k.ú. Prostějov o výměře cca 3.100 m2 (přesná výměra bude známa po vyhotovení geometrického plánu) Sallerově výstavbě Emporium II s.r.o., se sídlem Obchodní zóna 266, 431 11 Otvice, IČ: 272 66 303,  pro rozšíření areálu společnosti, za následujících podmínek:

b) kupní cena bude stanovena ve výši min. dle znaleckého posudku (cena obvyklá) a bude v celé výši zaplacena před podpisem kupní smlouvy,

c) náklady na zpracování geometrického plánu, znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující.

     Oznámení o vyhlášeném záměru bylo vyvěšeno na úřední desce městského úřadu a způsobem umožňujícím dálkový přístup od 10.3.2008 do 26.3.2008. 

     Na základě vyhlášeného záměru prodeje byla dne 13.3.2008 odboru správy majetku města doručena žádost společnosti DONA Investment s.r.o. o odkoupení části pozemku p.č. 7540/16 v k.ú. Prostějov. Společenost uvádí, že na předmětném pozemku má uzavřenou platnou nájemní smlouvu a akceptuje podmínky vyhlášené usnesením č. 8176 Rady města Prostějova. 

     Rada města Prostějova usnesením č. ze dne 1.4.2008 doporučila Zastupitelstvu města Prostějova schválit prodej části pozemku p.č. 7540/16 – ost.plocha v k.ú. Prostějov o výměře cca 3.100 m2 (přesná výměra bude známa po zpracování geometrického plánu)  společnosti Sallerova výstavba Emporium II s.r.o., se sídlem Obchodní zóna 266, 431 11 Otvice, IČ: 272 66 303,  pro rozšíření areálu společnosti, za následujících podmínek:

a)  kupní cena bude stanovena ve výši min. dle znaleckého posudku (cena obvyklá) a bude v celé výši 
       zaplacena  před podpisem kupní smlouvy,

b) náklady na zpracování geometrického plánu, znaleckého posudku a správní poplatek spojený       
      s podáním  návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující.

     Geometrickým plánem č. 4272-43/2008 ze dne 20.3.2008 byla oddělena z pozemku p.č. 7540/16 v k.ú. Prostějov část o výměře 3.020 m2 a nově označena jako p.č. 7540/21 v k.ú. Prostějov. Dle znaleckého posudku č. 955-52/08 ze dne 26.3.2008 byla cena za 1 m2 pozemku stanovena na 300,-- Kč.

     Odbor správy majetku města MěÚ – nemá námitek  k prodeji části pozemku p.č. 7540/16 v k.ú. Prostějov za předpokladu, že bude využit v souladu s platným územním plánem.

     Žadatelé nejsou dle údajů GINIS dostupných odboru správy majetku města MěÚ dlužníky města Prostějova.

Prostějov:       3.4.2008  

Osoba odpovědná za zpracování materiálu: ing. Miroslav Grepl

                                                                      vedoucí odboru správy majetku města

Zpracovala:     Renata Hromadová

                       odborný referent oddělení nakládání s majetkem města odboru SMM

