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Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města Prostějova po projednání

s c h v a l u j e

prodej pozemku ve zjednodušené evidenci – parcely původ Pozemkový katastr p.č. 3263 o výměře 586 m2 v k.ú. Ptení  Očenáškovým, za těchto podmínek:

a) kupní cena bude stanovena ve výši 10,-- Kč/m2, tj. celkem 5.860,-- Kč,  a bude zaplacena před podpisem kupní smlouvy,

b) náklady spojené se zpracováním znaleckého posudku  a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující,
Důvodová zpráva:
     Na odbor správy majetku města MěÚ v Prostějově se obrátili Martina a Michal Očenáškovi, s žádostí o odkoupení pozemku ve zjednodušené evidenci p.č. 3263 (původ PK) v k.ú. Ptení o výměře 586 m2. Jmenovaní v uvedené lokalitě odkoupili areál bývalého letního tábora ve Ptení, vč. přilehlých okolních pozemků. Pozemek ve zjednodušené evidenci p.č. 3263 (původ PK) v k.ú. Ptení je v majetku města Prostějova a tvoří spolu s pozemkem ve zjednodušené evidenci p.č. 3097/4 (původ PK) v k.ú. Ptení, jehož vlastníky jsou Očenáškovi, pozemek p.č. 3097/20 v k.ú. Ptení. Vzhledem k tomu, že Očenáškovi již část tohoto pozemku vlastní, požádali město Prostějov o odprodej jeho části, tj. pozemku ve zjednodušené evidenci p.č. 3263 (původ PK) – ost.plocha v k.ú. Ptení.

      Lesy měsa Prostějova, s.r.o. – souhlasí s odprodejem předmětného pozemku Očenáškovým s tím, že bude nadále zachována průjezdnost lesní cesty na pozemku p.č. 3402/5 v k.ú. Ptení, která zpřístupňuje lesy v majetku města Prostějova ve Dvoreckém Žlebu. 

a)       Rada města Prostějova usnesením č. 7998 z 20.11.2007 vyhlásila záměr prodeje pozemku ve zjednodušené evidenci – parcely původ Pozemkový katastr p.č. 3263 o výměře 586 m2 v k.ú. Ptení Očenáškovým, za těchto podmínek:

b) kupní cena bude stanovena minimálně ve výši dle znaleckého posudku (cena obvyklá)  a bude zaplacena před podpisem kupní smlouvy,

c) náklady spojené se zpracováním znaleckého posudku  a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující,

d) bude nadále zachována průjezdnost lesní cesty na pozemku p.č. 3402/5 v k.ú. Ptení, která zpřístupňuje lesy v majetku města Prostějova ve Dvoreckém Žlebu.

Očenáškovi na vlastní náklady vybudují propustek na toku Ptenka a cestu přes něj (viz příloha č. 2). Tím dojde ke zřízení spojnice mezi stávajícími lesními cestami (p.č. 3259/3 a p.č. 3402/5 v k.ú. Ptení). K uvedené  stavbě na pozemcích města Prostějova p.č. 3263, p.č. 3260 a p.č. 3259/3, vše v k.ú. Ptení,  byl odborem správy majetku města MěÚ vydán souhlas. Vybudováním propustku a cesty přes něj bude zajištěn přístup do lesů v majetku města Prostějova ve Dvoreckém Žlebu. 

      Výše uvedený záměr byl zveřejněn vyvěšením na úřední desce Městského úřadu v Prostějově a způsobem umožňujícím dálkový přístup po dobu stanovenou zákonem. Během této doby nebyly podány žádné nabídky nebo připomínky.

      Dle  znaleckého posudku č. 895-207/07 byla obvyklá cena za 1 m2 uvedeného pozemku stanovena na 5,-- Kč, tj. celkem 2.930,-- Kč. Odbor správy majetku města navrhuje výši kupní ceny 10,-- Kč/m2. Kupující s touto cenou souhlasí.

     Souhlas ke zpracování osobních údajů dle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, byl žadateli udělen a je založen ve spise.
     Odbor správy majetku města MěÚ – doporučuje Zastupitelstvu města Prostějova schválit odprodej za cenu nabídnutou tak, jak je uvedeno v návrhu usnesení..

     Žadatelé nejsou dle údajů GINIS dostupných odboru správy majetku města MěÚ dlužníky města Prostějova.

Prostějov:       2.4.2008  

Osoba odpovědná za zpracování materiálu: ing. Miroslav Grepl

                                                                      vedoucí odboru správy majetku města

Zpracovala:     Renata Hromadová

                       odborný referent oddělení nakládání s majetkem města odboru SMM

