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	Návrh usnesení:

	

	Zastupitelstvo města Prostějova po projednání 

s c h v a l u j e

Pravidla prodeje bytových domů z vlastnictví města Prostějova včetně seznamu bytových domů určených k prodeji ve znění dle předloženého návrhu. 

	

	

	


Důvodová zpráva: 

     Rada města Prostějova dne 4.2.2008 usnesením č. 8123 souhlasila s předloženým návrhem Pravidel prodeje bytových domů z vlastnictví města Prostějova a uložila odboru SMM v souladu s důvodovou zprávou zaslat návrh Pravidel předsedům všech politických klubů zastoupených v Zastupitelstvu města Prostějova k vyjádření. 

     Schůzka se zástupci politických klubů zastoupených v Zastupitelstvu města Prostějova se uskutečnila dne 12.3.2008 a ze strany zástupců politických klubů zastoupených v Zastupitelstvu města Prostějova byl odsouhlasen návrh Pravidel ve znění dle předloženého návrhu. V rámci projednání seznamu bytových domů určených k prodeji bylo doporučeno vypuštění domů na ul. Šárka 9, ul. Šárka 11 a ul. Pujmanova 10 z tohoto  seznamu. 

     Rada města Prostějova dne 1.4.2008 usnesením č. 8293 doporučila Zastupitelstvu města Prostějova schválit Pravidla prodeje bytových domů z vlastnictví města Prostějova včetně seznamu bytových domů určených k prodeji ve znění dle předloženého návrhu s doplněním seznamu bytových domů navržených k prodeji dle diskuse.

     Na základě tohoto usnesení byl seznam bytových domů navržených k prodeji rozšířen o bytový dům Studentská 17 v Prostějově.

     Odbor SMM sděluje, že před vlastní realizací prodeje bude nejprve nutné zajistit zpracování znaleckých posudků na zjištění ceny obvyklé. Při zadání této zakázky bude třeba postupovat v souladu se Směrnicí Rady města Prostějova č. 9/2006, kterou se upravuje postup při zadávání veřejných zakázek na dodávky, služby a práce malého rozsahu. V případě, že by objem zakázky přesáhl částku 2 mil. Kč, jednalo by se o veřejnou zakázku dle zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, v platném znění. Odbor SMM předpokládá, že cena znaleckého posudku za jeden bytový dům se bude pohybovat do 20.000,- Kč. Cena za znalecký posudek se však bude případ od případu lišit. Odbor SMM má pro rok 2008 rozpočtovány na kapitole 50 finanční prostředky na zpracování znaleckých posudků ve výši 600.000,- Kč. Pokud by rozpočtované prostředky v letošním roce nestačily, bylo by posílení této položky kapitoly 50 řešeno formou rozpočtového opatření.

     Jakmile bude rozhodnuto o tom, kdo bude zajišťovat realizaci prodeje nemovitostí dle předložených pravidel, bude třeba stanovit postup při realizaci prodeje včetně personálního a technického zabezpečení. 

     V případě, že by prodejem bytových domů dle těchto Pravidel byla pověřena jiná fyzická či právnická osoba, bylo by nutné vypsat výběrové řízení na výběr zprostředkovatele. S ohledem na předpokládanou výši odměny za zprostředkování předmětného prodeje, která by zřejmě přesáhla částku 2 mil. Kč,  by se jednalo o veřejnou zakázku dle zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, v platném znění. V případě, že by prodej zajišťovala společnost Domovní správa Prostějov, s.r.o., nebude třeba v souladu s tímto zákonem vypisovat výběrové řízení a je možné zakázku zadat přímo. 

Příloha:
Pravidla prodeje bytových domů z vlastnictví města Prostějova včetně seznamu bytových domů určených k prodeji

V Prostějově dne 7.4.2008
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