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	Návrh usnesení:
	

	Zastupitelstvo města Prostějova
1. d e l e g u j e  
Ing. Pavla Drmolu, místostarostu a Miroslava Pišťáka, místostarostu,  v souladu s § 84 odst. 2 písm. f)  zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění, jako zástupce společníka města Prostějova na řádnou valnou hromadu obchodní společnosti .A.S.A. TS Prostějov, s.r.o., sídlem Prostějov, Průmyslová 1b, identifikační číslo 26 22 41 78, která se koná dne 25. června 2008 v objektu hotelu Grand v Prostějově. Právo hlasovat na valné hromadě má místostarosta Ing. Pavel Drmola, v případě jeho neúčasti místostarosta Miroslav Pišťák

2. p o v ě ř u je  

zástupce města Prostějova, aby na valné hromadě navrhl a hlasoval pro jmenování Ing. Tomáše Fajkuse jednatelem společnosti .A.S.A. TS Prostějov, s.r.o.  za město Prostějov.




Odůvodnění:
Podle § 84 odst. 2 písm. f) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění, je zastupitelstvu města vyhrazeno delegovat zástupce města, s výjimkou § 102 odst. 2 písm. c), na valnou hromadu obchodních společností, v nichž má město majetkovou účast (tedy s výjimkou obchodních společností, v nichž je město jediným společníkem obchodní společnosti).

Podle § 84 odst. 2 písm. g) téhož zákona je zastupitelstvu města vyhrazeno navrhovat zástupce města do ostatních orgánů obchodních společností, v nichž má město majetkovou účast, a navrhovat jejich odvolání. Ing. Tomáš Fajkus prozatím vykonává funkci provozního ředitele obchodní společnosti.

Podle § 125 odst. 1 písm. f) zákona č. 513/1991 Sb., obchodní zákoník, v platném znění,  patří jmenování, odvolání a odměňování jednatelů do působnosti valné hromady obchodní společnosti. 
Rada města Prostějova předmětnou záležitost projednala na své schůzi konané dne 3. června 2008 a usnesením č. 8490 doporučuje Zastupitelstvu města Prostějova schválit usnesení podle předloženého návrhu.

Příloha:   Pozvánka na valnou hromadu
V Prostějově dne 23. 5. 2008
Zpracovala: JUDr. Květa Olašáková, vedoucí odboru právního a personálního
POZVÁNKA na řádnou valnou hromadu  

společnosti .A.S.A. TS Prostějov, s.r.o.

Jednatelka  společnosti .A.S.A. TS  Prostějov, s.r.o. , se sídlem Prostějov, Průmyslová 1b) , PSČ  796 01 , IČ:  262 24 178, zapsané  v obchodním rejstříku , vedeném Krajským soudem v Brně, oddíl C, vložka 38133
s v o l á v á

ŘÁDNOU VALNOU HROMADU,

která se bude konat dne 25.6. 2008  ve středu , ve 12.30 hod., v salonku hotelu Grand , v Prostějově. 

Program : 

1.
Zahájení 

2.   
Schválení programu jednání, volba předsedy valné hromady a zapisovatele

3.   
Zpráva o činnosti společnosti za rok 2007 

4.   
Diskuse

5. Schválení obchodně ekonomické koncepce
společnosti na rok 2008

6.   
Diskuse

7.   
Zpráva Dozorčí rady společnosti k účetní závěrce

8.   
Projednání a schválení řádné účetní závěrky za rok 2007

9.   
Diskuse

10. Schválení rozpočtu na rok 2008

11. Diskuse

12.       Aktuální právní stav společnosti k datu konání této valné hromady

13. 
Ostatní           

14. 
Závěr jednání 

Na Vaši účast se těší

Ing. Iveta Jurenová 

Jednatel


 v.r.



















