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	Návrh usnesení:

	

	Zastupitelstvo města Prostějova po projednání 

s c h v a l u j e

prodej pozemku p.č. 373/1 – ostatní plocha o výměře 420 m2 v k.ú. Prostějov do podílového spoluvlastnictví J. D., a Z. R., (každému id. 1/2) za následujících podmínek:

a) kupní cena bude stanovena ve výši dle znaleckého posudku (cena obvyklá), tj. 250,- Kč/m2, celkem 105.000,- Kč, a bude zaplacena před podpisem kupní smlouvy,

b) náklady na zpracování znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující. 

	

	

	


     Odbor rozvoje a investic nemá k odprodeji předmětného pozemku zásadních připomínek. 

     Odbor životního prostředí sděluje, že na základě místního šetření nemá k výše uvedenému požadavku připomínek. 

     Rada města Prostějova dne 18.3.2008 odložila materiál na vyhlášení záměru prodeje části pozemku p.č. 373/1 v k.ú. Prostějov s tím, že s žadateli bude projednán prodej celého pozemku p.č. 373/1 v k.ú. Prostějov.

     Žadatelé souhlasili s odkupem celého pozemku p.č. 373/1 v k.ú. Prostějov. Vzhledem k tomu, že odkupem celého pozemku bude zajištěn příjezd k jejich areálu, není třeba zřizovat věcné břemeno spočívající v právu jízdy a chůze na tomto pozemku.

a) Rada města Prostějova dne 1.4.2008 usnesením č. 8277 vyhlásila záměr prodeje pozemku p.č. 373/1 – ostatní plocha o výměře 420 m2 v k.ú. Prostějov do podílového spoluvlastnictví J. D., a Z. R., (každému id. 1/2) za následujících podmínek:

b) kupní cena bude stanovena ve výši minimálně dle znaleckého posudku (cena obvyklá) a bude zaplacena před podpisem kupní smlouvy,

c) náklady na zpracování znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující.
K vyhlášenému záměru se v zákonem stanovené lhůtě nikdo další nepřihlásil. 

Dle zpracovaného znaleckého posudku byla obvyklá cena předmětného pozemku znalcem stanovena ve výši 250,- Kč/m2, tj. celkem 105.000,- Kč. 

Souhlasy ke zpracování osobních údajů dle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, byly žadateli uděleny a jsou založeny ve spise.

Odbor SMM doporučuje schválit prodej pozemku p.č. 373/1 o výměře 420 m2 v k.ú. Prostějov do podílového spoluvlastnictví J. D., . a Z. R., (každému id. 1/2) za podmínek uvedených v návrhu usnesení. Příjezd k sousednímu objektu na ul. Palečkova 1 v Prostějově, ve kterém se nachází Domov mládeže, je zajištěn přes tento pozemek formou věcného břemene, které v případě prodeje předmětného pozemku přejde na nové nabyvatele. Na převáděném pozemku dále vázne věcné břemeno ve prospěch společnosti Domovní správa Prostějov, s.r.o., za účelem provozování teplovodu, které rovněž přejde na nové nabyvatele. 

Žadatelé nejsou dle údajů programu GINIS přístupných odboru správy majetku města Městského úřadu v Prostějově dlužníky města Prostějova
Příloha:
situační mapa

V Prostějově dne 9.6.2008

Osoba odpovědná za zpracování materiálu:

Ing. Miroslav Grepl









vedoucí odboru správy majetku města

Zpracoval:
Vladimír Hofman 



odborný referent oddělení nakládání s majetkem města odboru SMM

PAGE  

