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Návrh usnesení:
Zastupitelstvo města Prostějova po projednání

s c h v a l u j e

prodej pozemků st. p.č. 508 – zastavěná plocha o výměře 1131 m2, p.č 110/39 – ostatní plocha o výměře 175 m2 a p.č. 110/41 – ostatní plocha o výměře 140 m2, vše v k.ú. Krasice, v ulici K. Svolinského, podílovým spoluvlastníkům stavby garáže na pozemku st. p.č. 508 v k.ú. Krasice (velikost spoluvlastnických podílů kupujících bude stanovena dle velikosti jejich spoluvlastnických podílů na stavbě garáže na pozemku st. p.č. 508 v k.ú. Krasice), za následujících podmínek:

a) kupní cena bude stanovena ve výši dle znaleckého posudku (cena obvyklá), tj. ve výši 800,- Kč/m2 za pozemek st. p.č. 508 v k.ú. Krasice a 400,- Kč/m2 za pozemky p.č. 110/39 a p.č. 110/41, oba v k.ú. Krasice, tj. celkem 1.030.800,- Kč, a bude zaplacena před podpisem kupní smlouvy,
b) náklady spojené se zpracováním znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující společně a nerozdílně.
Důvodová zpráva:


Město Prostějov je vlastníkem pozemku st. p.č. 508 v k.ú. Krasice o výměře 1131 m2. Tento pozemek se nachází v ulici K. Svolinského a je zastavěn objektem hromadných garáží, který je ve vlastnictví několika podílových spoluvlastníků. Pozemek byl původně ve vlastnictví České republiky a v trvalém užívání družstva ROZVOJ, stavební bytové družstvo, se sídlem Prostějov, Wolkerova 15. Po zrušení trvalého užívání byl pozemek na základě zákona č. 172/1991 Sb., o přechodu některých věcí z majetku České republiky do vlastnictví obcí, ve znění pozdějších předpisů, převeden do vlastnictví města Prostějova. 

Vzhledem k tomu, že umístění stavby hromadných garáží na pozemku st. p.č. 508 v k.ú. Krasice není zatím dořešeno, obrátil se odbor správy majetku města na zástupce vlastníků této stavby s výzvou o dořešení dalšího užívání předmětného pozemku.  Na základě této výzvy bylo z jeho strany sděleno, že vlastníci stavby navrhují tuto záležitost řešit odkupem pozemku.
Předmětem případného prodeje by byly současně i pozemky p.č. 110/39 a p.č. 110/41, oba v k.ú. Krasice, které jsou rovněž ve vlastnictví města Prostějova a jsou využité jako vjezdy do objektu garáží. Části těchto pozemků jsou současně využity i jako příjezd k veřejné parkovací ploše na pozemku města Prostějova p.č. 110/40 v k.ú. Krasice. V případě uskutečnění prodeje bude z důvodu zajištění dalšího přístupu na parkovací plochu na částech uvedených dvou pozemků současně zřízeno ve prospěch města Prostějova věcné břemeno spočívající v právu chůze a jízdy.

Rada města Prostějova dne 6. 5. 2008 usnesením č. 8407 vyhlásila záměr prodeje pozemků st. p.č. 508 – zastavěná plocha o výměře 1131 m2, p.č 110/39 – ostatní plocha o výměře 175 m2 a p.č. 110/41 – ostatní plocha o výměře 140 m2, vše v k.ú. Krasice, v ulici K. Svolinského,  podílovým spoluvlastníkům stavby garáže na pozemku st. p.č. 508 v k.ú. Krasice, za následujících podmínek:

a) kupní cena bude stanovena ve výši min. dle znaleckého posudku (cena obvyklá) a bude zaplacena před podpisem kupní smlouvy,

b) náklady spojené se zpracováním znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující.

Záměr prodeje pozemků byl zveřejněn vyvěšením na úřední desce Městského úřadu v Prostějově a způsobem umožňujícím dálkový přístup po zákonem stanovenou dobu. V této době se k záměru nikdo nepřihlásil.

Odbor správy majetku města – z důvodu dořešení užívání pozemku pod objektem hromadných garáží v ulici K. Svolinského a obou vjezdů k tomuto objektu, doporučuje schválit prodej pozemků  st. p.č. 508, p.č. 110/39 a p.č. 110/41, vše v k.ú. Krasice, za  podmínek uvedených v návrhu usnesení.

Žadatelé nejsou dle údajů programu GINIS přístupných odboru správy majetku města Městského úřadu v Prostějově dlužníky města Prostějova.
V Prostějově: 11. 6. 2007

Osoba odpovědná za zpracování materiálu : Ing. Miroslav Grepl, 

  





   vedoucí odboru správy majetku města

Zpracoval: Lukáš Skládal,


      odborný referent oddělení nakládání s majetkem města odboru SMM
