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Rada města Prostějova
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Návrh usnesení:
Zastupitelstvo města Prostějova po projednání

r e v o k u j e

usnesení Zastupitelstva města Prostějova č. 17182 ze dne 18. 9. 2007 (schválení prodeje pozemků v průmyslové zóně společnosti FTL – First Transport Lines, a.s.).

Důvodová zpráva:

Zastupitelstvo města Prostějova dne 18. 9. 2007 usnesením č. 17182 schválilo prodej pozemků  p.č.  309/13  –  orná  půda  o   výměře  16 397 m2,  p.č. 309/34 – orná půda  o výměře 854 m2  a p.č.  309/2 –  orná  půda  o  výměře  9 776 m2,  vše  v  k.ú.   Kralice  na  Hané,   společnosti FTL – First Transport Lines,  a.s.,  se  sídlem  Prostějov,  Letecká 8,  IČ  46345850,  za  účelem  výstavby  logistického  areálu,  za následujících podmínek :

a) kupní cena bude stanovena ve výši 450,- Kč/m2 (celkem 12.162.150,- Kč)  a bude uhrazena před podpisem kupní smlouvy,

b) v kupní smlouvě bude zřízeno věcné předkupní právo města Prostějova k převáděným pozemkům p.č. 309/13 a p.č. 309/34, oba v k.ú. Kralice na Hané, tak, že se společnost FTL – First Transport Lines, a.s., zaváže tyto pozemky v případě svého úmyslu tyto prodat nebo jinak zcizit nabídnout ke koupi městu Prostějovu za cenu rovnající se kupní ceně sjednané při převodu pozemků z vlastnictví města Prostějova do vlastnictví společnosti FTL – First Transport Lines, a.s.; předkupní právo bude zrušeno nejdříve po vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude povoleno užívání logistického areálu na převáděných pozemcích,

c) v kupní smlouvě se společnost FTL – First Transport Lines, a.s., zaváže provést výstavbu logistického areálu na převáděných pozemcích včetně vydaného kolaudačního souhlasu nejpozději do 5 let po uzavření kupní smlouvy; pro případ prodlení se splněním uvedeného závazku bude v kupní smlouvě sjednána smluvní pokuta ve výši 75.000,- Kč za každý měsíc prodlení a v případě, že výstavba logistického areálu nebude v daném termínu vůbec zahájena, možnost města Prostějova od kupní smlouvy odstoupit,

d) náklady  na  zpracování  znaleckého posudku  a správní poplatek spojený  s podáním  návrhu na povolení vkladu práv do katastru nemovitostí uhradí společnost FTL – First Transport Lines, a.s.

Jedná se o schválení prodeje pozemků o celkové výměře cca 2,7 ha nacházejících se v severní části sektoru G průmyslové zóny mezi ulicemi Kralická a Kojetínská. Na základě výše uvedeného usnesení Zastupitelstva města Prostějova zpracoval odbor správy majetku města návrh kupní smlouvy a předal ho k odsouhlasení společnosti FTL – First Transport Lines, a.s. Následně tato společnost zaslala k návrhu kupní smlouvy připomínky, týkající se jednoho k prodeji navržených pozemků, a to p.č. 309/2 v k.ú. Kralice na Hané, který je dle platného územního plánu obce Kralice na Hané zařazen zatím do ploch funkčního využití zahradnictví. Společnost FTL – First Transport Lines, a.s., vznesla námitku, že tento pozemek tak není možné využít k realizaci navrženého investičního záměru, tj. k výstavbě logistického areálu. O současném možném využití pozemku p.č. 309/2 v k.ú. Kralice na Hané byla společnost FTL – First Transport Lines, a.s., informována již na počátku jednání o prodeji pozemků. Dále jí bylo sděleno, že přehodnocení funkčního využití pozemku je předmětem III. změny územního plánu obce Kralice na Hané, kterou dojde k jeho přeřazení do ploch výroby a skladů. V současné době se projednává schválení II. změny územního plánu, k navazující III. změně jsou již zpracovány podklady pro vyjádření příslušných orgánů státní správy. 

Následně společnost FTL – First Transport Lines, a.s., zaslala odboru správy majetku města sdělení, dle kterého se nemůže zavázat k výstavbě navrženého logistického areálu, a to z důvodu uvedeného současně platného funkčního využití pozemku p.č. 309/2 v k.ú. Kralice na Hané. Po zhodnocení všech okolností a podmínek převodu pozemků se představenstvo společnosti FTL – First Transport Lines, a.s., rozhodlo odkup neakceptovat a navrženou kupní smlouvu neuzavřít. 

Z důvodu uvedeného rozhodnutí společnosti je v usnesení tohoto materiálu navrženo revokovat usnesení Zastupitelstva města Prostějova č. 17182 ze dne 18. 9. 2007, kterým byl schválen prodej předmětných pozemků města Prostějova společnosti FTL – First Transport Lines, a.s.

Rada města Prostějova dne 8. 1. 2008 usnesením č. 8018 doporučila Zastupitelstvu města Prostějova revokovat usnesení Zastupitelstva města Prostějova č. 17182 ze dne 18. 9. 2007 (schválení prodeje pozemků v průmyslové zóně společnosti FTL – First Transport Lines, a.s.).

Odbor správy majetku města – vzhledem k odstoupení společnosti FTL – First Transport Lines, a.s., od své žádosti o odkoupení pozemků v průmyslové zóně, doporučuje revokovat usnesení Zastupitelstva města Prostějova č. 17182 ze dne 18. 9. 2007.

Přílohy: situační mapa

V Prostějově: 4. 6. 2008
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