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PRŮVODNÍ ZPRÁVA

A

PASPORT PAMÁTKOVĚ CHRÁNĚNÝCH OBJEKTŮ

Městský úřad v Prostějově, odbor správy majetku města, oddělení památkové péče

Září – říjen 2008
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Pořizovatel Programu regenerace MPZ Prostějov:

Město Prostějov

Zpracovatel Programu regenerace MPZ Prostějov a Aktualizace Programu regenerace MPZ Prostějov pro rok 2005 - 2008:

IN AD, spol. s r.o., Brno

Zpracovatelé Dodatku aktualizace Programu regenerace MPZ Prostějov

pro období 2009 - 2010:
Mgr. Daniel Zádrapa a Vlasta Kroupová

oddělení památkové péče odboru správy majetku města Městského úřadu v Prostějově

I.

PRŮVODNÍ ZPRÁVA

Obsah dodatku aktualizace Programu regenerace MPZ v Prostějově pro období 2009 - 2010

Následující dodatek je doplněním Aktualizace Programu regenerace městské památkové zóny v Prostějově. Tato aktualizace byla v roce 2004 vypracována k původnímu Programu regenerace z roku 1996, a to na období let 2005 – 2008. V řadě případů aktualizace již přímo předpokládala (a také se na ně v tabulkách odkazovala) prodloužení tohoto období do roku 2010 z důvodu složitého procesu obnovy kulturních památek na území města Prostějova, které se na počátku Programu regenerace městských památkových rezervací a městských památkových zón nacházely často ve velmi špatném stavu. Tento dodatek aktualizace Programu regenerace městské památkové zóny v Prostějově pokrývá proto období let 2009–2010, aby tak sjednotil veškeré podklady Programu obsažené v předchozí aktualizaci a doplnil je o nové údaje týkající se čerpaných prostředků, postupu obnovy objektů, vlastnictví i předpokládané další obnovy v rámci Programu. Dodatek tím uzavírá pětileté období 2005-2010 a otevírá v budoucnu cestu zcela novému komplexnímu Programu regenerace městské památkové zóny v Prostějově, který bude vypracován na následující léta.

Z výše uvedených důvodů dodatek neobsahuje údaje, které jsou součástí dokumentace Programu regenerace MPZ v Prostějově a Aktualizace Programu regenerace MPZ v Prostějově pro rok 2005-2008 a u kterých nedošlo k žádným změnám – tyto údaje zůstávají i nadále v platnosti. V textové části došlo jen k několika doplněním a upřesněním a doplněn a aktualizován byl zejména pasport památkově chráněných objektů včetně aktuální fotodokumentace.     

POUŽITÉ ZKRATKY A HESLA

MKČR


Ministerstvo kultury České republiky

MPR


městská památková rezervace

MPZ


městská památková zóna

ÚSKP


Ústřední seznam kulturních památek České republiky

Program, Program regenerace – dokument „Program regenerace městské památkové zóny Prostějov“
Aktualizace, Aktualizace Programu – dokument „Program regenerace městské památkové zóny Prostějov. Aktualizace pro rok 2005 - 2008“

Dodatek, Dodatek Aktualizace – tento dokument

Aktuální stav Programu regenerace MPZ v Prostějově; 

Rozdíly, upřesnění a doplnění průvodní (textové) části oproti Aktualizaci Programu regenerace MPZ Prostějov pro ROK

2005 - 2008

Oproti uplynulému období, zahrnutému do dokumentu „Program regenerace městské památkové zóny Prostějov – Aktualizace pro rok 2005 – 2008“ z června 2004 se celkový stav městské památkové zóny v Prostějově významně zlepšil, a to z velké části právě díky programu regenerace MPR a MPZ. Došlo k cílené obnově centra města devastovaného dřívější dlouholetou neúdržbou a také rozsáhlou asanací tzv. židovských uliček, které do té doby do značné míry spoluvytvářely podobu městského centra. Tento neutěšený stav je pomalu odstraňován, řada objektů, nejen ve vlastnictví města Prostějova, ale i v držení ostatních subjektů, je postupně opravována, přetrvává však nadále nevyřešený problém s novou, koncepčně řešenou zástavbou v dříve asanovaných územích.

Na rozdíl od Aktualizace Programu regenerace MPZ Prostějov na rok 2005 – 2008 dále neuvádíme souhrnné tabulky jednotlivých regeneračních okruhů (dříve část II.1.), protože jejich údaje jsou součástí aktuální specifikace jednotlivých objektů městské památkové zóny v rámci následujícího pasportu objektů. Na rozdíl od uvedené Aktualizace pro rok 2005 – 2008 nadále nenavrhujeme k vyškrtnutí ze státního seznamu (termín dle tabulky E na straně 20 Aktualizace), tedy ke zrušení prohlášení kulturní památkou, objekt domu na náměstí Svatopluka Čecha 6. Uvedený objekt vykazuje několik hodnotných stavebně  historických  konstrukcí a na jeho obnovu byly v uplynulém období čerpány opakovaně prostředky z Programu regenerace MPR a MPZ, díky kterým došlo k opravě krovu a střechy a jeho vyřazení by tak bylo proti smyslu Programu regenerace MPR a MPZ.

Územně plánovací podklady, stejně jako další závazné dokumenty a zákonné předpisy, uvedené v kapitole II.2. Aktualizace pro rok 2005 – 2008, byly doplněny o plná znění závazných předpisů, přímo se vztahujících k regeneraci MPZ v Prostějově, a jsou nyní součástí přílohy tohoto Dodatku.

Opraveny a doplněny byly ve specifikacích jednotlivých objektů nejen údaje o dosavadním čerpání prostředků v rámci Programu regenerace a stav obnovy jednotlivých památek v rámci MPZ v Prostějově, ale také rejstříková čísla Ústředního seznamu kulturních památek dle současného číslování. Jednotlivé části pasportu pak byly doplněny o aktuální fotodokumentaci současného stavu objektů. U objektů byly také opraveny údaje o předpokládaných celkových nákladech na obnovu.

Mezi hlavní problémy, které v rámci regenerace MPZ v Prostějově stále přetrvávají, patří zejména:

· koncepční řešení zástavby tzv. židovských uliček v sousedství Špalíčku (značný prostor proluk a volných enkláv po asanaci bývalého židovského ghetta, jehož zástavba jen pomalu pokračuje)

· obnova prostějovského zámku (byl schválen záměr obnovy počítající s jeho kulturně – společenským využitím pro veřejnost, vzhledem k potřebě značného množství finančních prostředků však není v současnosti možná jednorázová obnova, ale postupně se plánuje obnova jednotlivých částí zámku)

· klášter Milosrdných bratří (nevyjasněná situace ohledně možného prodeje areálu a jeho dalšího využití po přestěhování dřívějšího ústavu sociálních služeb, značná rozloha a velmi špatný stav, vyžadující velké množství finančních prostředků na obnovu)

Dále se připravuje obnova veřejných prostranství a zeleně v rámci MPZ – jedná se zejména o dořešení zádlažby městského centra a obnovu historické zeleně Smetanových sadů.

Mezi největší úspěchy Programu regenerace MPZ v Prostějově naopak patří úspěšná obnova Národního domu architekta Jana Kotěry, který byl pro svůj význam prohlášen v letošním roce národní kulturní památkou, první svého druhu v Prostějově.

Návrh programu regenerace v části IV. Aktualizace programu regenerace MPZ Prostějov pro rok 2005 – 2008, rozdělený do jednotlivých regeneračních okruhů, zůstává v podstatě v původní podobě. Aktualizace jednotlivých údajů tabulek je opět uvedena v tabulkách specifikací jednotlivých objektů v následujícím pasportu objektů.

Ekonomická rozvaha v části IV.3. se mění vzhledem ke změnám prostavěných nákladů v uplynulém období (a tím i snížení finanční náročnosti na další obnovu) i vzhledem k nezanedbatelnému růstu cen stavebních prací a materiálů v období od června 2004, kdy byla koncipována Aktualizace programu regenerace MPZ v Prostějově pro rok 2005 – 2008, a ke změnám daně z přidané hodnoty. V úvahu bylo třeba vzít i fakt, že některé původně stanovené částky předpokládaných celkových nákladů neodpovídaly možným reálným nákladům a nepřihlížely dostatečně ke stavu a specifikám jednotlivých objektů.

Odhadované (aproximativní) náklady u jednotlivých objektů jsou opět součástí tabulek v pasportu jednotlivých objektů, celkové odhadované náklady v období 2005 – 2010 jsou v následující tabulce (součástí nejsou odhady nákladů na obnovu a vynaložené náklady do r. 2008 u navrhovaných objektů, které doposud nejsou kulturními památkami, a také u veřejných prostranství, kde by byly těžko vyčíslitelné):

	
	Celkové náklady programu regenerace MPZ dle Programu z r. 1996 (mil. Kč)
	Náklady programu regenerace do r. 2008 celkem (mil. Kč)
	Návrh programu regenerace           2003-2010 celkem (mil. Kč) 

	
	
	celkové čerpání
	státní příspěvek
	celkové čerpání
	státní příspěvek

	kulturní památky
	512,81
	186,52
	29,26
	593,20
	259,10

	zeleň
	16,50
	4,51
	0,00
	2,91
	0,00

	celkem
	529,31
	191,03
	29,26
	596,11
	259,10


závěr

Časový rozvrh regenerace se oproti původním ideálním odhadům z dokumentů Program regenerace MPZ Prostějov a Aktualizace programu regenerace MPZ Prostějov pro rok 2005 - 2008 částečně posunul. Původní předpoklad, že celkový časový rozvrh regenerace by neměl přesáhnout období deseti let (1997 – 2007), aby se náklady enormně nezvyšovaly procesem chátrání, se z řady důvodů nesplnil. Až na několik výjimek (např. uvedený Národní dům) postupuje obnova většiny objektů pomalejším tempem, než byly původní předpoklady. Důvodem je značná náročnost obnovy památkově chráněných objektů, vyžadující nejen dostatečně kvalifikované dodavatelské a prováděcí subjekty, ale také značně vyšší množství finančních prostředků, než je tomu u běžných objektů, vzhledem ke specifickým materiálům, stavebním postupům apod. Chátrání objektů, kterého se obávali autoři původního programu, však v současné době zpravidla nehrozí – u většiny objektů byly opraveny nejohroženější konstrukce a stav je stabilizovaný, nedá se však ještě zdaleka mluvit o celkovém dokončení procesu regenerace – ten bude s určitostí probíhat ještě řadu let.

Z uvedených důvodů byl vypracován tento Dodatek, čímž došlo k časovému sjednocení u všech objektů v rámci MPZ. Jak již bylo uvedeno v úvodu, tímto dodatkem tak bude dokončena současná fáze obnovy městské památkové zóny v Prostějově a bude vytvořen základní předpoklad pro vypracování zcela nového, komplexního Programu regenerace MPZ v Prostějově na následující období.

