č.

M a t e r i á l

pro zasedání Zastupitelstva města Prostějova, konaného dne  4.11.2008

Název materiálu:

Přijetí dotace a schválení smlouvy
Předkládá:
Miroslav Pišťák, místostarosta

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města Prostějova po projednání 

s ch v a l u j e   
přijetí investiční dotace z Operačního programu Životního prostředí v celkové výši 11 324 299,60 Kč  na akci „Sběrný dvůr odpadu, Průmyslová ul. Prostějov“ a  schvaluje Smlouvu č. 07005304 o poskytnutí podpory ze SFŽP ČR v rámci Operačního programu Životní prostředí (629 127 Kč) a Rozhodnutí o poskytnutí dotace Ministerstva životního prostředí – ISPROFIN evid.č. 1152420152 o poskytnutí dotace (10 695 172,60 Kč) dle přiloženého návrhu.
Důvodová zpráva: 

Dne 29.10.2008 byla doručena Smlouva o poskytnutí podpory ze SFŽP ČR na investiční akci realizovanou městem Prostějovem Sběrný dvůr odpadu, Průmyslová ul., Prostějov, ve výši 629 127 Kč. Dále bylo doručeno Rozhodnutí MŽP ČR o poskytnutí dotace na výše uvedenou akci ve výši max. 10 695 172,60 Kč. Souhrn finanční podpory tedy činí 11 324 299,60 Kč. Fond bude k prokázání výše uvedeného požadovat ověřenou kopii zápisu z jednání příslušného orgánu obce, které se konalo v době od obdržení návrhu smlouvy od Fondu a před podpisem této smlouvy starostou.

Dle Pravidel hospodaření s majetkem města Prostějova čl. 28 těchto pravidel o přijetí dotace městem Prostějovem je oprávněno rozhodnout výhradně zastupitelstvo města, a to zpravidla na návrh rady města.
Přílohy: 

Smlouva a Rozhodnutí
Prostějov     
30.10.2008

Zpracovala: 
Drahomíra Zhánělová 

Za správnost: 
Ing. Antonín Zajíček, vedoucí odboru rozvoje a investic

