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Název materiálu: 
Schválení výkupu pozemků v k.ú. Žešov

Předkládá:

Rada města Prostějova

Mgr. Vlastimil Uchytil, místostarosta města, v.r.

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo města Prostějova po projednání

s c h v a l u j e

výkup části pozemku p.č. 253/1 – orná půda o výměře cca 175 m2, části pozemku p.č. 254/1 – orná půda o výměře cca 152 m2, části pozemku p.č. 255/1 – orná půda o výměře cca 243 m2 a části pozemku p.č. 455/1 – orná půda o výměře cca 30 m2 (přesné výměry pozemků budou známy po vyhotovení geometrického plánu), vše v k.ú. Žešov,  z vlastnictví společnosti IMK ENERGY, s.r.o., se sídlem Němčice nad Hanou, Zahradní 631, IČ: 282 89 722, do vlastnictví města Prostějova, za kupní cenu ve výši 300 Kč/m2, tj. celkem cca 180.000 Kč, za následujících podmínek:

a) část kupní ceny ve výši 97 % bude zaplacena do 14 dnů po provedení vkladu vlastnického práva dle kupní smlouvy do katastru nemovitostí a část kupní ceny ve výši 3 % (záruka pro zaplacení daně z převodu nemovitostí) bude zaplacena do 14 dnů po předložení dokladu o zaplacení daně z převodu nemovitostí příslušnému finančnímu úřadu ze strany prodávajícího,

b) náklady na zpracování geometrického plánu a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí město Prostějov.

Důvodová zpráva:


Odbor rozvoje a investic v tomto roce zrealizoval stavbu cyklostezky na ulici Brněnská, která byla zatím ukončena v úseku u hřbitova.  Stavbu cyklostezky je navrženo dále prodloužit, a to směrem do místní části Žešov. Tato cyklostezka by byla umístěna po levé straně za stromořadím podél silnice od ulice Brněnská směrem k Žešovu. Celková délka cyklostezky by měla být 1265 m. Stavba bude řešit cyklistický i pěší provoz.

Realizací stavby cyklostezky dojde k záboru celkem 27 soukromých pozemků, jejichž dotčené části bude nutno předem převést do vlastnictví města Prostějova.  Odbor správy majetku města opakovaně jednal se všemi vlastníky těchto pozemků o podmínkách odkupu a výši kupní ceny. S některými vlastníky již bylo dosaženo dohody o prodeji pozemků a bylo by proto vhodné v těchto případech odkup pozemků již uskutečnit. 

Na základě požadavku odboru rozvoje a investic je proto navrženo v současné době odkoupit dotčené části pozemků ve vlastnictví společnosti IMK ENERGY, s.r.o., se sídlem Němčice nad Hanou, Zahradní 631, IČ: 282 89 722. Tato společnost je vlastníkem pozemků p.č. 253/1, p.č. 254/1, p.č. 255/1 a p.č. 455/1, vše v k.ú. Žešov, které se nachází v úseku před mostním objektem přes rychlostní komunikaci R46 (na uvedených pozemcích se nachází fotovoltaická elektrárna). K výkupu by byly určeny části těchto pozemků o celkové výměře 600 m2. Společnost IMK ENERGY, s.r.o., souhlasí s prodejem dotčených částí uvedených pozemků za kupní cenu ve výši 300 Kč/m2, tzn. že celková kupní ceny by činila 180.000 Kč. 
Rada města Prostějova dne 14. 12. 2009 doporučila Zastupitelstvu města Prostějova schválit výkup části pozemku p.č. 253/1 – orná půda o výměře cca 175 m2, části pozemku p.č. 254/1 – orná půda o výměře cca 152 m2, části pozemku p.č. 255/1 – orná půda o výměře cca 243 m2 a části pozemku p.č. 455/1 – orná půda o výměře cca 30 m2 (přesné výměry pozemků budou známy po vyhotovení geometrického plánu), vše v k.ú. Žešov,  z vlastnictví společnosti IMK ENERGY, s.r.o., se sídlem Němčice nad Hanou, Zahradní 631, IČ: 282 89 722, do vlastnictví města Prostějova, za kupní cenu ve výši 300 Kč/m2, tj. celkem cca 180.000 Kč, za následujících podmínek:

a) část kupní ceny ve výši 97 % bude zaplacena do 14 dnů po provedení vkladu vlastnického práva dle kupní smlouvy do katastru nemovitostí a část kupní ceny ve výši 3 % (záruka pro zaplacení daně z převodu nemovitostí) bude zaplacena do 14 dnů po předložení dokladu o zaplacení daně z převodu nemovitostí  příslušnému finančnímu úřadu ze strany prodávajícího,

b) náklady na zpracování geometrického plánu a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí město Prostějov.

Odbor správy majetku města z důvodu realizace stavby cyklostezky Brněnská – Žešov doporučuje schválit odkoupení částí pozemků p.č. 253/1, p.č. 254/1, p.č. 255/1 a p.č. 455/1, vše v k.ú. Žešov.   

Odbor správy majetku města současně upozorňuje na skutečnost, že dle platných údajů z katastru nemovitostí je na všech čtyřech předmětných pozemcích zřízeno zástavní právo, a to ve prospěch České spořitelny, a.s. (v jednom případě k zajištění pohledávky do celkové výše 24 mil. Kč a ve druhém případě do celkové výše 22 mil. Kč) a ve prospěch Okresní správy sociálního zabezpečení Prostějov k zajištění pohledávky ve výši 12.566,- Kč. Z tohoto důvodu bude nutné před uskutečněním prodeje ze strany společnosti IMK ENERGY, s.r.o., zástavní právo k převáděným částem pozemků vymazat.

Kupní cena bude uhrazena z finančních prostředků schválených pro výkupy pozemků v rozpočtu města Prostějova pro rok 2010.
V Prostějově: 11.12.2009
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