MATERIÁL








číslo: 
pro zasedání Zastupitelstva města Prostějova, konané dne 21. 12. 2010
Název materiálu:

Zadání X. změny územního plánu sídelního útvaru                
                                               Prostějov 

Předkládá:
Rada města Prostějova


Miroslav Pišťák, starosta města 

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo města Prostějova po projednání 

s c h v a l u j e  zadání X.  změny územního plánu sídelního útvaru Prostějov 

dle důvodové zprávy
Důvodová zpráva:

Zastupitelstvo města Prostějova na svém zasedání konaném dne 29. 6. 2010 schválilo pořízení X. změny územního plánu sídelního útvaru Prostějov, jejíž pořízení bylo podmíněno úhradou nákladů navrhovatelem v souladu s ust. § 45 odst. 4 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů (stavební zákon). Pořizovatelem byl zpracován návrh zadání této změny a 30. 9. 2010 bylo ukončeno jeho veřejnoprávní projednávání a zadání je připraveno k předložení na schválení do Zastupitelstva města Prostějova.  

Návrh zadání X. změny územního plánu sídelního útvaru Prostějov byl po veřejnoprávním projednání, v souladu s § 47 odst. 2, 3 a 4 stavebního zákona upraven a doplněn o požadavky dotčených orgánů a připomínky ostatních organizací. Připomínky od občanů a podněty sousedních obcí k tomuto materiálu nebyly podány.

   Upravené zadání X. změny územního plánu sídelního útvaru Prostějov bylo projednáno se zastupitelem Mgr. Vlastimilem Uchytilem, který byl zastupitelstvem určen ke spolupráci při pořizování X. změny  územního plánu sídelního útvaru Prostějov. 
Rada města Prostějova na své schůzi 30. 11. 2010 doporučila usnesením č. 1968 schválit zadání X. změny dle důvodové zprávy.

Příloha:  Zadání X. změny včetně situace změny.

Tabulka s vyhodnocením podaných  požadavků a připomínek a podnětů k návrhu zadání bude k nahlédnutí na zasedání zastupitelstva.
V Prostějově             6.12. 2010
Zpracovala:               Ing. Hana Dostálová

Za správnost:             Ing. Jan Košťál, vedoucí stavebního úřadu 
