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Zastupitelstvo města Prostějova 

s c h v a l u j e

prodej části pozemku p.č. 93/1 – ostatní plocha v k.ú. Vrahovice o výměře cca 6 m2 (přesná výměra bude známa po zpracování geometrického plánu) žadatelům, za následujících podmínek:

a) kupní cena bude stanovena ve výši dle znaleckého posudku (cena obvyklá) 400 Kč/m2, tj. celkem cca 2.400 Kč, a bude zaplacena před podpisem kupní smlouvy,

b) náklady na zpracování znaleckého posudku, geometrického plánu a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující.
Důvodová zpráva: 

    Na Odbor správy a údržby majetku města Městského úřadu Prostějov se dne 19.08.2011 obrátili žadatelé s žádostí o prodej části pozemku p.č. 93/1 v k.ú. Vrahovice o výměře cca 6 m2 za účelem rozšíření sousední nemovitosti ve vlastnictví žadatelů a zarovnání hranic pozemků. Záležitost je řešena pod sp. zn. OSMM 342/2011. 
     Osadní výbor Vrahovice doporučuje schválit žádost žadatelů o odkoupení části pozemku p.č. 93/1 v k.ú. Vrahovice o výměře cca 6 m2. 

     Odbor životního prostředí na základě místního šetření sděluje, že nemá námitek k zarovnání hranice a rozšíření nemovitosti žadatelů. 

     Stavební úřad, oddělení územního plánování, nemá námitek proti prodeji části předmětného pozemku. Drobná úprava hranice pozemku je v tomto případě z hlediska územního plánování nevýznamná.

     Komise koncepce a rozvoje města doporučuje prodej předmětného pozemku. 

     Rada města Prostějova dne 04.10.2011 usnesením č. 0808 vyhlásila záměr prodeje části pozemku p.č. 93/1 – ostatní plocha v k.ú. Vrahovice o výměře cca 6 m2 (přesná výměra bude známa po zpracování geometrického plánu) žadatelům, za následujících podmínek:

a) kupní cena bude stanovena ve výši minimálně dle znaleckého posudku (cena obvyklá) a bude zaplacena před podpisem kupní smlouvy,

b) náklady na zpracování geometrického plánu, znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující.

     Záměr prodeje předmětného pozemku byl v souladu s ustanovením § 39 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, zveřejněn vyvěšením na úřední desce Městského úřadu Prostějov a způsobem umožňujícím dálkový přístup po dobu stanovenou zákonem. K vyhlášenému záměru se v zákonem stanovené lhůtě nikdo jiný nepřihlásil.

     Dle znaleckého posudku byla obvyklá cena předmětného pozemku znalcem stanovena ve výši 400 Kč/m2.

     Souhlasy ke zpracování osobních údajů dle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, byly žadateli uděleny a jsou založeny ve spise. 

     Odbor SÚMM doporučuje schválit prodej části pozemku p.č. 93/1 v k.ú. Vrahovice žadatelům za podmínek uvedených v návrhu usnesení. Odbor SÚMM sděluje, že do předmětné části pozemku zasahují ochranná pásma NTL plynovodu, sdělovacího kabelu a nadzemního vedení VO. Samotná vedení inženýrských sítí však do předmětné části pozemku přímo nezasahují.

     Žadatelé nejsou dle údajů programu GINIS přístupných Odboru správy a údržby majetku města Městského úřadu Prostějov dlužníky města Prostějova.
Osobní údaje fyzických osob jsou z textu vyjmuty v souladu s příslušnými ustanoveními zákona 

č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů.

Úplné znění materiálu je v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů k nahlédnutí na Městském úřadě Prostějov.

Příloha:
situační mapa
Prostějov:
24.10.2011
Osoba odpovědná za zpracování materiálu:
Ing. Jaroslav Štěpaník, vedoucí Odboru SÚMM v.r.
Zpracoval:
Vladimír Hofman, odborný referent oddělení nakládání s majetkem města Odboru SÚMM v.r.
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