MATERIÁL








číslo:

pro zasedání

Zastupitelstva města Prostějova konané dne 20. 09. 2011

Název materiálu: 
Schválení bezúplatného nabytí části pozemku p.č. 7540/21 v k.ú. Prostějov

Předkládá: 
Rada města Prostějova

Mgr. Jiří Pospíšil, místostarosta města,v.r.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo města Prostějova

s c h v a l u j e

bezúplatné nabytí části pozemku p.č. 7540/21 – ostatní plocha v k.ú. Prostějov o výměře cca 8 m2 (přesná výměra bude známa po vyhotovení geometrického plánu), z vlastnictví společnosti Sallerova výstavba Emporium II s.r.o., se sídlem Otvice, Obchodní zóna 266, PSČ 431 11, IČ: 272 66 303, do vlastnictví města Prostějova za následujících podmínek:

a) náklady spojené se zpracováním geometrického plánu uhradí společnost Sallerova                    výstavba Emporium II s.r.o.,

b) správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí město Prostějov,

c) darovací smlouva bude uzavřena teprve poté, co bude zrušeno zástavní právo váznoucí na převáděné části pozemku.
Důvodová zpráva:


Na bývalý Odbor správy majetku města se dne 12. 05. 2011 obrátila společnost Sallerova výstavba Emporium II s.r.o., se sídlem Otvice, Obchodní zóna 266, IČ: 272 66 303, s nabídkou bezúplatného převodu části pozemku této společnosti do vlastnictví města Prostějova. Záležitost je vedena pod sp. zn. OSMM 315/2011.

Jedná se o část pozemku p.č. 7540/21 v k.ú. Prostějov o výměře cca 8 m2, který se nachází na ulici Konečná. Na nabízené části pozemku se nachází závěrečný úsek veřejného chodníku na uvedené ulici. Tento úsek přímo  navazuje na zbývající část tohoto chodníku umístěnou na sousedním pozemku ve vlastnictví města Prostějova p.č. 7540/16 v k.ú. Prostějov. Povrch chodníku je zpevněn betonovou dlažbou. 

Vzhledem k veřejnému využití předmětné části pozemku p.č. 7540/21 v k.ú. Prostějov nepovažuje společnost Sallerova výstavby Emporium II s.r.o. za vhodné, aby tuto část pozemku nadále vlastnila a nabízí ji proto bezúplatně převést do majetku města Prostějova.

Odbor dopravy – k návrhu bezúplatného převodu části pozemku p.č. 7540/21 v k.ú. Prostějov o výměře 8 m2 od společnosti Sallerova výstavba Emporium II s.r.o. nemá námitek.

Rada města Prostějova dne 28. 06. 2011 usnesením č. 0584 doporučila Zastupitelstvu města Prostějova schválit bezúplatné nabytí části pozemku p.č. 7540/21 – ostatní plocha v k.ú. Prostějov o výměře cca 8 m2 (přesná výměra bude známa po vyhotovení geometrického plánu), z vlastnictví společnosti Sallerova výstavba Emporium II s.r.o., se sídlem Otvice, Obchodní zóna 266, PSČ 431 11, IČ: 272 66 303, do vlastnictví města Prostějova za následujících podmínek:

a) náklady spojené se zpracováním geometrického plánu uhradí společnost Sallerova 

      výstavba Emporium II s.r.o.,

b) správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru  

      nemovitostí uhradí město Prostějov,

c) darovací smlouva bude uzavřena teprve poté, co bude zrušeno zástavní právo váznoucí na  
       převáděné části pozemku.
Odbor správy a údržby majetku města – nemá námitek ke schválení bezúplatného nabytí části pozemku pod stavbou chodníku p.č. 7540/21 v k.ú. Prostějov o výměře cca 8 m2 do vlastnictví města Prostějova za podmínek uvedených v návrhu usnesení.

Současně Odbor správy a údržby majetku města upozorňuje na skutečnost, že k předmětnému pozemku p.č. 7540/21 v k.ú. Prostějov je zřízeno zástavní právo smluvní pro společnost RAIFFEISENLANDESBANK NIEDERÖSTERREICH-WIEN AG, k zajištění pohledávek do celkové výše 14 mil. EUR. Vzhledem k této skutečnosti bude nutné před uzavřením darovací smlouvy ze strany společnosti Sallerova výstavba Emporium II s.r.o. uvedené zástavní právo k převáděné části pozemku z katastru nemovitostí odstranit. Společnost byla na tuto skutečnost upozorněna a odstranění zástavního práva zajistí.

Osobní údaje fyzických osob jsou z textu vyjmuty v souladu s příslušnými ustanoveními zákona 

č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů.

Úplné znění materiálu je v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů k nahlédnutí na Městském úřadě Prostějov.

Přílohy: situační mapa

V Prostějově: 01. 09. 2011

Osoba odpovědná za zpracování materiálu: 
Ing. Jaroslav Štěpaník, vedoucí Odboru SÚMM, v.r.






Zpracoval:  Bc. Lukáš Skládal,


      odborný referent oddělení nakládání s majetkem města Odboru SÚMM, v.r.
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