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	Návrh usnesení:

	

	Zastupitelstvo města Prostějova  

s c h v a l u j e

bezúplatný převod movitých věcí, a to systému kreditních karet a elektrické třítroubové pece, v celkové hodnotě 170.486 Kč z vlastnictví města Prostějova do vlastnictví Základní školy Prostějov, ul. E. Valenty 52, příspěvkové organizace, se sídlem Prostějov, E. Valenty 52, IČ: 479 22 303. 

 


Důvodová zpráva :

Dne 05.05.2011 se na město Prostějov obrátil ředitel Základní školy Prostějov, ul. E. Valenty 52, příspěvkové organizace, s žádostí o bezúplatný převod movitých věcí v celkové hodnotě 170.486 Kč. Záležitost je vedena pod sp. zn. OSÚMM 55/2011. 

Město Prostějov má ve své evidenci pod inv. číslem 11/99 systém kreditních karet v hodnotě 114.000 Kč a pod inv. číslem 20334/022/16 elektrickou třítroubovou pec v hodnotě 56.486 Kč. Tyto movité věci jsou používány výhradně Základní školou Prostějov, ul. E. Valenty 52, příspěvkovou organizací, a z hlediska účetní evidence je vhodné, aby vlastníkem těchto movitých věcí byla výše uvedená příspěvková organizace.    

Rada města Prostějova na své schůzi konané dne 28.06.2011 svým usnesením č. 0585 doporučila Zastupitelstvu města Prostějova schválit bezúplatný převod movitých věcí, a to systému kreditních karet a elektrické třítroubové pece, v celkové hodnotě 170.486 Kč z vlastnictví města Prostějova do vlastnictví Základní školy Prostějov, ul. E. Valenty 52, příspěvkové organizace, se sídlem Prostějov, E. Valenty 52, IČ: 479 22 303. 

Odbor správy a údržby majetku města Městského úřadu Prostějov nemá námitek ke schválení bezúplatného převodu movitých věcí dle návrhu usnesení.   

Osobní údaje fyzických osob jsou z textu vyjmuty v souladu s příslušnými ustanoveními zákona 

č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů.

Úplné znění materiálu je v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů k nahlédnutí na Městském úřadě Prostějov.

V Prostějově 02. 09. 2011 

Osoba odpovědná za zpracování materiálu: 
Ing. Jaroslav Štěpaník, vedoucí Odboru SÚMM, v.r.
Zpracovala: Helena Burešová, odborný referent oddělní nakládání s majetkem města Odboru SÚMM, v.r.   
