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Předkládá:
Rada města Prostějova


Miroslav Pišťák, starosta města, v.r. 

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo města Prostějova 

n e s c h v a l u j e  
pořízení změny územního plánu sídelního útvaru Prostějov podle předloženého návrhu a rozhodlo ponechat řešení návrhu do nového územního plánu Prostějov

dle důvodové zprávy

Důvodová zpráva:


Stavební úřad Městského úřadu Prostějov – oddělení územního plánování (dále jen pořizovatel), obdržel v listopadu 2011 další návrh na změnu územního plánu. 
               V souladu s ust. § 46 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon) je pořizovatel povinen podaný návrh na pořízení územního plánu resp. jeho změny posoudit a se svým stanoviskem bezodkladně předložit k rozhodnutí zastupitelstvu obce příslušné k vydání změny územního plánu.

Stavební úřad předkládá následující návrh:

            1)  Jiří Komínek, Jasmínová 19, Prostějov: 

                                    - změna funkčního využití pozemků parcelní čísla 6357 a 6358 v k. ú. Prostějov o výměře 35 a 5641 m2 z ploch orné půdy na plochy pro bydlení 

Stanovisko pořizovatele k návrhu č. 1: Dotčené pozemky se nacházejí v jižní části města Prostějova v plochách orné půdy. Vlastník požaduje změnu územního plánu a převedení předmětných pozemků z ploch orné půdy a plochy pro zeleň krajinnou na plochy pro bydlení v rodinných domech. Pořizovatel nedoporučuje řešit tento návrh změnou územního plánu, neboť předmětné pozemky jsou již řešeny v návrhu nového územního plánu Prostějov, kde jsou zařazeny do zastavitelných ploch. Převážná část uvedených pozemků je vedena jako plochy smíšené obytné a část je určena pro veřejná prostranství.

Závěr:   Stavební úřad - oddělení územního plánování, nedoporučuje řešit předložený návrh novou změnou územního plánu, neboť lokalita je již řešena v návrhu nového územního plánu Prostějov.                  

Rada města Prostějova na své schůzi 6. 12. 2011 doporučila usnesením č. 01016 neschválit zařazení podaného návrhu do nové změny územního plánu sídelního útvaru, ale vyčkat na jeho řešení v novém územním plánu dle důvodové zprávy.

Přílohy:  
- situační mapa lokality – stávající územní plán

                          - situační mapa lokality – nový územní plán 

V Prostějově
7. 12. 2011
Zpracovala:
Ing. Hana Dostálová, v.r.
Za správnost:
Ing. Jan Košťál, vedoucí stavebního úřadu, v.r. 
