M a t e r i á l

pro zasedání

Zastupitelstva města Prostějova, konaného dne 20. 12. 2011
Název materiálu:          Obecně závazná vyhláška o místním poplatku za provozovaný 

                                     výherní hrací přístroj, koncový interaktivní videoloterní terminál  

                                     a herní místo lokálního herního systému 

Předkládá:
             Rada města Prostějova

                                    Miroslav Pišťák, starosta města Prostějova v. r.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města Prostějova 

v y d á v á

obecně závaznou vyhlášku o místním poplatku za provozovaný výherní hrací přístroj, koncový interaktivní videoloterní terminál a herní místo lokálního herního systému.

Důvodová zpráva:

Zákonem č. 300/2011 Sb., kterým se mění zákon č. 202/1990 Sb., o loteriích a jiných podobných hrách, ve znění pozdějších předpisů, a další související zákony, došlo s účinností od 14. 10. 2011 mimo jiné ke změnám v úpravě zpoplatnění výherních hracích přístrojů a jiných zařízení.

Touto novelou došlo ke zpřesnění předmětu zpoplatnění ze sporného názvu poplatku „ za provozovaný výherní hrací přístroj nebo jiné technické herní zařízení povolené Ministerstvem financí podle jiného právního předpisu“ na název „poplatku za provozovaný výherní hrací přístroj, koncový interaktivní videoloterní terminál a herní místo lokálního herního systému“.

Dále je vznik poplatkové povinnosti vázán u všech příslušných herních zařízení na jejich uvedení do provozu, tj. zpoplatňována jsou tato zařízení nikoliv od vydání povolení k provozu, ale až od okamžiku zapojení a uvedení do chodu.

Návrh přiložené obecně závazné vyhlášky byl zaslán k prověření z hlediska zákonnosti a metodiky tvorby právních předpisů územními samosprávnými celky Ministerstvu vnitra ČR, odboru dozoru a kontroly veřejné správy, oddělení dozoru Olomouc. Podle sdělení Ing. Bc. Vlastimila Bořuty, vedoucího oddělení je návrh obecně závazné vyhlášky v souladu se zákonem.

POZN.: Dne 22. 11. 2011 postoupila Poslanecká sněmovna Parlamentu ČR návrh zákona o změně zákonů souvisejících se zřízením jednoho inkasního místa a dalších změnách daňových a pojistných zákonů (sněm. tisk 473) Senátu Parlamentu ČR. Tento návrh zákona mimo jiné ruší místní poplatek za provozovaný výherní hrací přístroj a jiné technické herní zařízení, a to s účinností od 1. 1. 2012. V současné době však nelze odhadnout, zda a v jaké podobě bude tento návrh zákona Senátem Parlamentu ČR přijat. Dle vyjádření zákonodárců by ke zrušení místního poplatku za provozovaný výherní hrací přístroj a jiné technické herní zařízení v konečné fázi dojít nemělo.
Rada města Prostějova projednala tento materiál na své schůzi dne 6. 12. 2011 a usnesením č. 01022 doporučila Zastupitelstvu města Prostějova vydat obecně závaznou vyhlášku o místním poplatku za provozovaný výherní hrací přístroj, koncový interaktivní videoloterní terminál a herní místo lokálního herního systému.
Vyjádření Finančního výboru Zastupitelstva města Prostějova:

Finanční výbor Zastupitelstva města Prostějova projedná „Obecně závaznou vyhlášku o místním poplatku za provozovaný výherní hrací přístroj, koncový interaktivní videoloterní terminál a herní místo lokálního herního systému“ na svém zasedání dne 13.12.2011.

Příloha: Návrh obecně závazné vyhlášky o místním poplatku za provozovaný výherní hrací přístroj, koncový interaktivní videoloterní terminál a herní místo lokálního herního systému.

POZN.:  

· Výherní hrací přístroj umístěný na území města Prostějov v provozovnách nebo                 hernách -  povoluje Městský úřad Prostějov
· Výherní hrací přístroj umístěný na území města Prostějov v kasinu – povoluje Ministerstvo financí ČR

· Koncový interaktivní videoloterní terminál umístěný na území města Prostějov – povoluje Ministerstvo financí ČR

· Herní místo lokálního herního systému umístěné na území města Prostějov – povoluje Ministerstvo financí ČR

V Prostějově 7. prosince 2011
Osoba odpovědná za správnost:  Ing. Radim Carda, vedoucí Finančního odboru Městského 

                                                     úřadu Prostějov v. r.
Zpracovala:    Miluše Šafandová, ved. oddělení poplatků a plateb na  Finančním odboru 

                       Městského úřadu Prostějov v. r.
