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Návrh usnesení:
Zastupitelstvo města Prostějova

s c h v a l u j e

bezúplatné nabytí stavby veřejného osvětlení umístěné na částech pozemků města Prostějova p.č. 972/3 a p.č. 973/1, oba v k.ú. Vrahovice, od vlastníků této stavby do vlastnictví města Prostějova. Darovací smlouva bude uzavřena poté, co bude možno dokončenou stavbu veřejného osvětlení užívat v souladu se zákonem č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů; do té doby bude mezi investory stavby a městem Prostějovem uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě. 

Důvodová zpráva:


V lokalitě za ulicí M. Pujmanové ve Vrahovicích je plánována výstavba několika rodinných domů, jejichž investoři zde budou za tímto účelem v rámci výstavby nové technické infrastruktury předem budovat i inženýrské sítě. K nově realizovaným sítím bude patřit i prodloužení veřejného osvětlení v délce cca 126 m se čtyřmi sloupy. Tato stavba veřejného osvětlení se bude nacházet na částech pozemků města Prostějova p.č. 972/3 a p.č. 973/1, oba v k.ú. Vrahovice. Vzhledem k tomu, že nově vybudované veřejné osvětlení bude napojeno ke stávajícímu vedení veřejného osvětlení a bude sloužit k veřejným účelům (k osvětlení veřejné komunikace), obrátili se dne 22. 11. 2011 investoři této stavby na Odbor správy a údržby majetku města s nabídkou jejího bezúplatného převodu do vlastnictví města Prostějova (záležitost je řešena pod sp.zn.: OSUMM  116 /2011).

Souhlasy ke zpracování osobních údajů dle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, byly budoucími vlastníky stavby veřejného osvětlení uděleny a jsou založeny ve spise.

Rada města Prostějova na své schůzi konané dne 06. 12. 2011 doporučila Zastupitelstvu města Prostějova schválit bezúplatné nabytí stavby veřejného osvětlení umístěné na částech pozemků města Prostějova p.č. 972/3 a p.č. 973/1, oba v k.ú. Vrahovice, od vlastníků této stavby do vlastnictví města Prostějova. Darovací smlouva bude uzavřena poté, co bude možno dokončenou stavbu veřejného osvětlení užívat v souladu se zákonem č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů; do té doby bude mezi investory stavby a městem Prostějovem uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě. 

Odbor správy a údržby majetku města – nemá námitek ke schválení bezúplatného nabytí stavby veřejného osvětlení umístěné na částech pozemků p.č. 972/3 a p.č. 973/1, oba v k.ú. Vrahovice, do vlastnictví města Prostějova. Po uskutečnění tohoto převodu bude předmětné veřejné osvětlení předáno do správy a údržby společnosti .A.S.A. TS Prostějov, s.r.o.
Osobní údaje fyzických osob jsou z textu vyjmuty v souladu s příslušnými ustanoveními zákona 

č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů.

Úplné znění materiálu je v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů k nahlédnutí na Městském úřadě Prostějov.
Přílohy: situační mapa

V Prostějově: 07. 12. 2011

Osoba odpovědná za zpracování materiálu: Ing. Jaroslav Štěpaník, vedoucí Odboru SÚMM v.r.
Zpracoval: Bc. Lukáš Skládal,


      odborný referent oddělení nakládání s majetkem města Odboru SÚMM v.r.
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