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	Návrh usnesení:

	

	Zastupitelstvo města Prostějova  

s c h v a l u j e

bezúplatné nabytí pozemku p.č. 3222/2 – ostatní plocha, zeleň o výměře 931 m2 v k.ú. Prostějov, z vlastnictví České republiky, s příslušností hospodařit s majetkem státu pro Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových, se sídlem Rašínovo nábřeží 390/42, Praha 2 – Nové Město, PSČ 128 00, IČ 697 97 111, do vlastnictví města Prostějova s tím, že správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí město Prostějov.    

 


Důvodová zpráva :

Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových, Územní pracoviště Brno, Odbor odloučené pracoviště Prostějov  (dále jen „Úřad“), který je příslušný hospodařit s majetkem státu, nabídl dne 14.10.2011 městu Prostějovu pozemek p.č. 3222/2 – ostatní plocha, zeleň o výměře 931 m2 v k.ú. Prostějov k bezúplatnému převodu. Jedná se o pozemek o celkové výměře 931 m2 situovaný v prostoru ulice Tylova, který tvoří plochu veřejného prostranství a nachází se na něm komunikace pro pěší a veřejná zeleň. Záležitost je řešena pod sp. zn. OSUMM 114/2011.  

Rada města Prostějova na své schůzi konané dne 22.11.2011 svým usnesením č. 0998 doporučila Zastupitelstvu města Prostějova schválit bezúplatné nabytí pozemku p.č. 3222/2 – ostatní plocha, zeleň o výměře 931 m2 v k.ú. Prostějov, z vlastnictví České republiky, s příslušností hospodařit s majetkem státu pro Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových, se sídlem Rašínovo nábřeží 390/42, Praha 2 – Nové Město, PSČ 128 00, IČ 697 97 111, do vlastnictví města Prostějova s tím, že správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí město Prostějov.    

Odbor správy a údržby majetku města Městského úřadu Prostějov nemá námitek ke schválení bezúplatného nabytí výše uvedeného pozemku v k.ú. Prostějov městem Prostějovem. Odbor SÚMM upozorňuje na skutečnost, že na předmětném pozemku jsou umístěna vedení vodovodu, kanalizace, přípojka STL plynovodu, kabelové vedení NN, podzemní kabel VO a místní sdělovací kabel, včetně jejich ochranných pásem.

Česká republika – Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových, není dle údajů programu GINIS přístupných Odboru správy a údržby majetku města Městského úřadu Prostějov dlužníkem města Prostějova.

Příloha: situační mapa 

V Prostějově dne 02.12.2011 

Osoba odpovědná za zpracování materiálu: Ing. Jaroslav Štěpaník, vedoucí Odboru SÚMM v.r.
Zpracovala: Helena Burešová, odborný referent oddělní nakládání s majetkem města Odboru SÚMM v.r.  
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