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	Návrh usnesení:

	

	Zastupitelstvo města Prostějova  

s c h v a l u j e

prodej objektu lesního hospodářství č.p. 34 na pozemku p.č. 490, objektu lesního hospodářství bez č.p. nebo č.e. na pozemku p.č. 491, pozemků p.č. 487 – zahrada o výměře 102 m2, p.č. 488 – trvalý travní porost o výměře 349 m2, p.č. 489 – zahrada o výměře 1.683 m2, p.č. 490 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 238 m2 a p.č. 491 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 91 m2, vše v k.ú. Dětkovice u Prostějova, kupujícím, za následujících podmínek: 

a) kupní cena je stanovena ve výši dle znaleckého posudku (cena obvyklá), tj. celkem ve výši 1.290.000 Kč, a bude uhrazena před podpisem kupní smlouvy, 

b) náklady na zpracování znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu   na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující. 




Důvodová zpráva :

Na Odbor správy a údržby majetku města Městského úřadu Prostějov se dne 22.07.2011 obrátili kupující, se žádostí o odprodej objektu lesního hospodářství č.p. 34 na pozemku p.č. 490, objektu lesního hospodářství bez č.p. nebo č.e. na pozemku p.č. 491, pozemků p.č. 487 – zahrada o výměře 102 m2, p.č. 488 – trvalý travní porost o výměře 349 m2, p.č. 489 – zahrada o výměře 1.683 m2, p.č. 490 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 238 m2 a p.č. 491 – zastavěná plocha  a nádvoří o výměře 91 m2, vše v k.ú. Dětkovice u Prostějova. Tyto nemovitosti se nachází v obci Dětkovice a žadatelé tyto nemovitosti obývají již 19 let. Záležitost je řešena pod sp.zn. OSÚMM 27/2011.  

Lesy města Prostějova, s.r.o. – sdělení jednatele společnosti Ing. Tomáše Vrby: Svou polohou mimo hlavní část lesního majetku pro nás tyto nemovitosti pozbývají na významu. Dále, stav nemovitosti (hájenky Dětkovice 34) není příliš dobrý. Jako jediná budova, kterou máme v pronájmu, nebyla nikdy významně opravována, kromě nezbytné údržby. V následujícím období by nás očekávala finančně nákladná oprava – rekonstrukce. Z těchto důvodů je mé stanovisko k odprodeji kladné. 

Rada města Prostějova na své schůzi konané dne 18.10.2011 svým usnesením č. 0883 vyhlásila záměr prodeje objektu lesního hospodářství č.p. 34 na pozemku p.č. 490, objektu lesního hospodářství bez č.p. nebo č.e. na pozemku p.č. 491, pozemků p.č. 487 – zahrada o výměře 102 m2, p.č. 488 – trvalý travní porost o výměře 349 m2, p.č. 489 – zahrada o výměře 1.683 m2, p.č. 490 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 238 m2 a p.č. 491 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 91 m2, vše v k.ú. Dětkovice u Prostějova, kupujícím, za následujících podmínek: 

a)  
kupní cena bude stanovena ve výši minimálně dle znaleckého posudku (cena obvyklá) a bude uhrazena před podpisem kupní smlouvy, 

b) 
náklady na zpracování znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující. 

Záměr prodeje předmětných nemovitostí byl v souladu s ustanovením § 39 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, zveřejněn vyvěšením na úřední desce Městského úřadu Prostějov a způsobem umožňujícím dálkový přístup po dobu stanovenou zákonem. V této lhůtě se k vyhlášenému záměru nikdo nepřihlásil. 

Dle znaleckého posudku byla obvyklá cena předmětných nemovitostí znalcem stanovena ve výši 1.290.000 Kč.

Souhlas ke zpracování osobních údajů dle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, byl ze strany žadatelů udělen a je založen ve spise.

Odbor správy a údržby majetku města Městského úřadu Prostějov nemá námitek ke schválení prodeje výše uvedených nemovitostí v k.ú. Dětkovice u Prostějova za podmínek dle návrhu usnesení. Odbor správy a údržby majetku města upozorňuje na skutečnost, že předmětné nemovitosti v k.ú. Dětkovice u Prostějova užívá na základě Nájemní smlouvy č. NS/OPK/01/97 ze dne 27.01.1997 společnost Lesy města Prostějova, s.r.o., a tento nájemní vztah bude nutné před případným prodejem předmětných nemovitostí ukončit dohodou.

Žadatelé nejsou dle údajů programu GINIS přístupných Odboru správy a údržby majetku města Městského úřadu Prostějov dlužníky města Prostějova. 

 Osobní údaje fyzických osob jsou z textu vyjmuty v souladu s příslušnými ustanoveními zákona 

č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů.

Úplné znění materiálu je v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů k nahlédnutí na Městském úřadě Prostějov.

Příloha: situační mapy, foto 

V Prostějově  dne 05.12.2011 

Osoba odpovědná za zpracování materiálu: Ing. Jaroslav Štěpaník, vedoucí Odboru SÚMM v.r.
Zpracovala: Helena Burešová, odborný referent oddělní nakládání s majetkem města Odboru SÚMM v.r.  
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