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	Zastupitelstvo města Prostějova  

n e s c h v a l u j e

výkup objektu občanské vybavenosti č.p. 1159 na pozemku p.č. 6337/3 v k.ú. Prostějov od občanského sdružení YMCA T.S., o.s., se sídlem Na Řádku 21, Břeclav, PSČ: 690 02, IČ: 265 32 859, do vlastnictví města Prostějova.   

 


Důvodová zpráva :

Na město Prostějov se dne 09.09.2011 obrátil předseda občanského sdružení YMCA T.S., o.s., se sídlem Na Řádku 21, Břeclav, PSČ: 690 02, IČ: 265 32 859, Libor Pospíšil, s nabídkou prodeje objektu občanské vybavenosti č.p. 1159 na pozemku p.č. 6337/3 v k.ú. Prostějov. Budova se nachází v ulici Raisova v Prostějově a občanské sdružení YMCA T.S., o.s., zakoupilo tento objekt pro skautskou činnost od města Prostějova kupní smlouvou ze dne 20.11.1997 za kupní cenu ve výši 547.300 Kč. Pozemky p.č. 6337/3 a p.č. 6337/2, oba v k.ú. Prostějov, jsou vlastnictvím města Prostějova a jsou Smlouvou o nájmu pozemku ze dne 02.12.1997 pronajaty občanskému sdružení YMCA T.S., o.s., přičemž nájemné činí 4.590 Kč za rok. Povolení k trvalému užívání stavby bylo vydáno dne 15.10.1975 a nabylo právní moci dne 20.11.1975. Záležitost je řešena pod sp.zn. OSÚMM 74/2011. 

Vzhledem k tomu, že v posledních letech dochází k nárůstu cen energií a stagnaci skautské činnosti, není dle sdělení občanského sdružení YMCA T.S., o.s., sdružení schopno provozní náklady hradit a jako nezisková organizace nemá moc možností jak navýšit zdroje financování. Vzhledem k faktu, že pozemek p.č. 6337/3 v k.ú. Prostějov (pozemek pod výše uvedeným objektem) a pozemek p.č. 6337/2  v k.ú. Prostějov (pozemek v okolí budovy) jsou ve vlastnictví města Prostějov a v sousedním objektu je umístěna mateřská školka, nabízí občanské sdružení tuto budovu přednostně k prodeji městu Prostějov. Konkrétní požadavek kupní ceny však nebyl ze strany občanského sdružení sdělen.

Odbor rozvoje a investic doporučuje odkup uvedené budovy do vlastnictví města pro využití Mateřské školy Raisova. V případě demolice výše uvedeného objektu  by náklady činily 1,3 – 1,5 mil. Kč (jedná se o nebezpečný odpad). 

Odbor školství, kultury a sportu sděluje následující: budova se nachází v blízkosti mateřské školy na Raisově ul. č. 6, která patří pod ředitelství Mateřské školy Prostějov, Moravská ul. 30, příspěvková organizace. V případě zakoupení by měla ředitelka školy o budovu zájem.  V budově (10,30m x 20,30m) by po úpravách bylo možno zřídit další třídu, případně ji využít pro hry dětí nebo jako sklad.  

Stavební úřad – odd. územního plánování k žádosti sděluje následující: pozemek, parcelní číslo 6337/3 v katastrálním území Prostějov, je umístěn dle platného územního plánu sídelního útvaru Prostějov v ploše občanského vybavení (Oš) , která byla určena pro umisťování objektů mateřských, základních, středních, vyšších, vysokých, speciálních škol apod. V současné době se pořizuje nový územní plán Prostějov, ve kterém je uvedené území stabilizované pro občanské vybavení – veřejná infrastruktura. Stavební úřad Městského úřadu Prostějov – oddělení územního plánování odkup objektu na pozemku parc. č. 6337/3 v katastrálním území Prostějov od občanského sdružení YMCA T.S., o.s. doporučuje jako možnost rozšíření občanské vybavenosti vzhledem k navrhované budoucí bytové výstavbě v jižní části města.   

Komise koncepce a rozvoje města Rady města Prostějova na svém jednání konaném dne 10.10.2011 projednala žádost občanského sdružení YMCA T.S., o.s., se sídlem Na Řádku 21, Břeclav, o prodej budovy č.p. 1159 na pozemku p.č. 6337/3 v k.ú. Prostějov do vlastnictví města Prostějova s tímto závěrem: Komise koncepce a rozvoje města doporučuje Radě města Prostějova jednat se zájemci o odprodeji předmětné budovy s cílem dohodnout se na ceně a dalším využití objektu. 

Rada města Prostějova na své schůzi konané dne 04.10.2011 materiál ve věci výkupu objektu č.p. 1159 na pozemku p.č. 6337/3 v k.ú. Prostějov odložila s tím, že Mgr. Hemerková a RNDr. Rašková prověří situaci na místě. 

Porada vedení Městského úřadu Prostějov dne 17.10.2011 uložila Ing. Štěpaníkovi předložit materiál pro orgány města. 

Rada města Prostějova na své schůzi konané dne 22.11.2011 svým usnesením č. 0992 nedoporučila Zastupitelstvu města Prostějova schválit výkup objektu občanské vybavenosti č.p. 1159 na pozemku p.č. 6337/3 v k.ú. Prostějov od občanského sdružení  YMCA T.S., o.s., se sídlem Na Řádku 21, Břeclav, PSČ: 690 02, IČ: 265 32 859, do vlastnictví města Prostějova. 

Odbor správy a údržby majetku města Městského úřadu Prostějov nedoporučuje schválit výkup objektu občanské vybavenosti č.p. 1159 na pozemku p.č. 6337/3 v k.ú. Prostějov do vlastnictví města Prostějova.   

Odbor SÚMM upozorňuje na skutečnost, že finanční prostředky na výkup výše uvedeného objektu nejsou zahrnuty do rozpočtu města Prostějova pro rok 2011. V případě schválení výkupu objektu č.p. 1159 na pozemku p.č. 6337/3 v k.ú. Prostějov bude po stanovení konkrétní kupní ceny předloženo Odborem správy a údržby majetku města orgánům města Prostějova ke schválení rozpočtové opatření na kapitole 50 – správa majetku města.   

YMCA T.S., o.s. není dle údajů programu GINIS přístupných Odboru správy a údržby majetku města Městského úřadu Prostějov dlužníkem města Prostějova. 

Příloha: situační mapa, foto 

V Prostějově dne 05.12.2011

Osoba odpovědná za zpracování materiálu: Ing. Jaroslav Štěpaník, vedoucí Odboru SÚMM v.r.
Zpracovala: Helena Burešová, odborný referent oddělení nakládání s majetkem města Odboru SÚMM v.r. 
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