MATERIÁL








číslo: 
pro zasedání Zastupitelstva města Prostějova, konané dne 14. 2. 2012
Název materiálu:

IX. změna územního plánu sídelního útvaru Prostějov  
Předkládá:
Rada města Prostějova


Miroslav Pišťák, starosta města,v.r. 

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města Prostějova 

v y d á v á  
IX.  změnu územního plánu sídelního útvaru Prostějov

dle důvodové zprávy
Důvodová zpráva:

            Městský úřad Prostějov, stavební úřad – oddělení územního plánování, pořizuje v souladu s ust. § 6 odst. 1 písm. a) zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů (dále jen stavební zákon), IX. změnu územního plánu sídelního útvaru Prostějov (dále jen IX. změna ÚP SÚ Prostějov). Hlavním důvodem pro pořízení IX. změny ÚP SÚ Prostějov byl nesoulad vítězného „Architektonicko-urbanistického investorského návrhu rozvoje území části centra města Prostějov“ s platnou územně plánovací dokumentací města. Pořízení této změny bylo schváleno Zastupitelstvem města Prostějova dne 29. 6. 2010 na základě žádosti společnosti Manthellan a.s. Pořízení IX. změny ÚP SÚ Prostějov bylo podmíněno úhradou nákladů navrhovatele v souladu s ust. § 45 odst. 4 stavebního zákona. Určeným zastupitelem pro pořizování změny byl určen v začátku pořizování místostarosta Mgr. Vlastimil Uchytil. Po ustanovení nového Zastupitelstva města Prostějova v listopadu 2010 se stal určeným zastupitelem pro pořizování této změny místostarosta Ing. Zdeněk Fišer. Zadání IX. změny bylo schváleno Zastupitelstvem města Prostějova dne 21. 9. 2010. 

            IX. změna ÚP SÚ Prostějov se týká šesti ploch centrální zóny a souvisejících ploch veřejného prostranství – zejména ulice Komenského, Křížkovského, Kostelní, Hradební a Úprkova. IX. změnou ÚP SÚ Prostějov nedojde k rozšíření zastavitelného území. Všechny návrhové plochy se vymezují jako plochy přestavby. Řešení IX. změny ÚP SÚ Prostějov respektuje skutečnost, že část předmětného území leží v Městské památkové zóně Prostějov. 
             Proces pořizování IX. změny ÚP SÚ Prostějov byl veden v souladu s příslušnými ustanoveními stavebního zákona. Nadřízený orgán Krajský úřad Olomouckého kraje, Odbor strategického rozvoje kraje, ve svém stanovisku ze dne 17. 8. 2011 konstatuje, že předmětná změna byla zpracována a projednávána v souladu s Politikou územního rozvoje ČR, s Aktualizací č. 1 zásad územního rozvoje Olomouckého kraje i jinými rozvojovými dokumentacemi Olomouckého kraje a v souladu s příslušnými právními předpisy a doporučil uvedenou změnu k veřejnému projednávání. Dne 6. 10. 2011 proběhlo veřejné projednávání návrhu IX. změny ÚP SÚ Prostějov. Do konání veřejného projednání, ani v průběhu jeho konání, nebyla uplatněna žádná námitka, v den veřejného projednání byly podány dvě připomínky. 

Připomínka č. 1: Oddělení památkové péče, stavební úřad MěÚ Prostějov – připomínka se týká doplnění některých formulací do textové části návrhu IX. změny územního plánu sídelního útvaru Prostějov, které se týkají výškové regulace a podzemního parkování. 

Připomínka č. 2: Jan Navrátil, Kosířská 18, Prostějov – připomínka se týká úbytku ploch pro parkování a požadavku definovat přímo v této územně plánovací dokumentaci plochy parkování nebo vázat developery jiným způsobem, aby bylo zabezpečeno parkování.   

 Pořizovatel ve spolupráci s určeným zastupitelem v souladu s § 53 odst. 1 stavebního zákona vyhodnotil výsledky projednání návrhu IX. změny ÚP SÚ Prostějov takto:

· k připomínce č. 1 – připomínce bylo vyhověno, některé pasáže ve výroku i odůvodnění IX. změny územního plánu sídelního útvaru Prostějov byly dle požadavků orgánu památkové péče Městského úřadu Prostějov upraveny.

· K připomínce č. 2 – připomínce bylo vyhověno částečně v rámci možností, které jsou v souladu s územním plánováním, některé pasáže ve výroku i odůvodnění IX. změny územního plánu sídelního útvaru Prostějov byly doplněny a upraveny. 

            K vydání IX. změny ÚP SÚ Prostějov formou opatření obecné povahy je v souladu s ust. § 54 stavebního zákona příslušné Zastupitelstvo města Prostějova po ověření, že vydávaná změna není v rozporu s politikou územního rozvoje, s územně plánovací dokumentací vydanou krajem nebo výsledkem řešení rozporů a se stanovisky dotčených orgánů nebo stanoviskem krajského úřadu. V případě, že zastupitelstvo nesouhlasí s předloženým návrhem územního plánu resp. změny nebo s výsledky jeho projednání, vrátí předložený návrh pořizovateli se svými pokyny k úpravě a k novému projednání nebo jej zamítne.              

Rada města Prostějova na své schůzi dne 18. 10. 2011 doporučila usnesením č. 0846 Zastupitelstvu města Prostějova vydat IX. změnu územního plánu sídelního útvaru Prostějov dle důvodové zprávy.     
Přílohy:  - koordinační výkres IX. změny

Návrh opatření obecné povahy č. 3/2011 – IX. změna ÚP SÚ Prostějov i kompletní dokumentace IX. změny ÚP SÚ Prostějov jsou k nahlédnutí na Stavebním úřadu, oddělení územního plánování a bude k nahlédnutí na zasedání zastupitelstva.   
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