M a t e r i á l

pro zasedání

Zastupitelstva města Prostějova, konaného dne 14. 02. 2012

Název materiálu:     Obecně závazná vyhláška, kterou se zrušuje obecně závazná

                                 vyhláška č. 10/2010 o místním poplatku za provozovaný výherní 

                                 hrací přístroj nebo jiné technické herní zařízení povolené 

                                 Ministerstvem financí podle jiného právního předpisu

Předkládá:
             Rada města Prostějova

                                    Miroslav Pišťák, starosta města Prostějova, v. r.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města Prostějova 

v y d á v á

obecně závaznou vyhlášku, kterou se zrušuje obecně závazná vyhláška č. 10/2010 o místním poplatku za provozovaný výherní hrací přístroj nebo jiné technické herní zařízení povolené Ministerstvem financí podle jiného právního předpisu

Důvodová zpráva:

Dne 30. 12. 2011 vyšel ve Sbírce zákonů zákon č. 458/2011 Sb., související se zřízením jednoho inkasního místa, který mění zákon o loteriích a jiných podobných hrách a zákon o místních poplatcích. Tato novela zákona je účinná od 1. ledna 2012 a ruší místní poplatek  za provozovaný výherní hrací přístroj nebo jiné technické herní zařízení povolené Ministerstvem financí podle jiného právního předpisu (dále jen „ místní poplatek za výherní zařízení“) a od ledna tohoto roku již není možné tento poplatek vybírat.

V prosinci minulého roku Zastupitelstvo města Prostějova vydalo usnesením č. 10242 obecně závaznou vyhlášku o místním poplatku za provozovaný výherní hrací přístroj, koncový interaktivní videoloterní terminál a herní místo lokálního herního systému, s účinností od 1. 1. 2012. Vzhledem ke zrušení místního poplatku od 1. 1. 2012 byla tato obecně závazná vyhláška sejmuta z úřední desky dříve, než stanoví zákon. Tímto krokem OZV nenabyla platnosti.

Předkládáme tímto návrh obecně závazné vyhlášky, která ruší stávající platnou obecně závaznou vyhlášku č. 10/2010 o místním poplatku za výherní zařízení, jelikož změnou zákona tato obecně závazná vyhláška, podle názoru odboru dozoru a kontroly veřejné správy, oddělení dozoru Olomouc, Ministerstva vnitra ČR, automaticky nezaniká. I když se stává neaplikovatelnou, tento krok volíme z důvodu právní jistoty mezi občany.

Rada města Prostějova projednala tento materiál na své schůzi dne 24. 01. 2012 a usnesením č. 2057 doporučila Zastupitelstvu města Prostějova vydat obecně závaznou vyhlášku, kterou se zrušuje obecně závazná vyhláška č. 10/2010 o místním poplatku za provozovaný výherní hrací přístroj nebo jiné technické herní zařízení povolené Ministerstvem financí podle jiného právního předpisu.
Vyjádření Finančního výboru Zastupitelstva města Prostějova:

Finanční výbor Zastupitelstva města Prostějova projedná „obecně závaznou vyhlášku, kterou se zrušuje obecně závazná vyhláška č. 10/2010 o místním poplatku za provozovaný výherní hrací přístroj nebo jiné technické herní zařízení povolené Ministerstvem financí podle jiného právního předpisu na svém zasedání dne 02.02.2012.

Příloha: Návrh obecně závazné vyhlášky, kterou se zrušuje obecně závazná vyhláška č. 10/2010 o místním poplatku za provozovaný výherní hrací přístroj nebo jiné technické herní zařízení povolené Ministerstvem financí podle jiného právního předpisu.
V Prostějově 27. ledna 2012
Osoba odpovědná za správnost:  Ing. Radim Carda, vedoucí Finančního odboru Městského 

                                                     úřadu Prostějov, v. r. 
Zpracovala:    Miluše Šafandová, ved. oddělení poplatků a plateb na  Finančním odboru 

                       Městského úřadu Prostějov, v. r. 
