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	Návrh usnesení:



	Zastupitelstvo města Prostějova
s c h v a l u j e  
směnu části pozemku p.č. 204/1 – ostatní plocha, sportoviště a rekreační plocha, v k.ú. Čechovice u Prostějova o výměře cca 2.330 m2 (přesná výměra bude známá po vypracování geometrického plánu) ve vlastnictví města Prostějova za část pozemku p.č. 131 – ostatní plocha, sportoviště a rekreační plocha, v k.ú. Čechovice u Prostějova o výměře cca 1.000 m2 (přesná výměra bude známá po vypracování geometrického plánu) ve vlastnictví Tělovýchovné jednoty Sokol Čechovice, se sídlem Čechovická 270/55, Prostějov, PSČ 796 04, IČ: 163 67 855, za následujících podmínek:

a)
směna bude provedena bez finančního vyrovnání,

b) 
náklady spojené s vypracováním geometrických plánů, znaleckých posudků a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnických práv do katastru nemovitostí uhradí město Prostějov,

c) směnná smlouva bude uzavřena po vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude umožněno užívání stavby hřiště na části pozemku p.č. 131 v k.ú. Čechovice u Prostějova; do doby vydání kolaudačního souhlasu bude mezi městem Prostějovem a Tělovýchovnou jednotou Sokol Čechovice uzavřena smlouva o budoucí směnné smlouvě.



Důvodová zpráva:

Porada vedení Městského úřadu Prostějov na svém jednání konaném dne 16.01.2012 uložila Odboru správy a údržby majetku města předložit Radě města Prostějova řádný materiál týkající se směny částí pozemků p.č. 204/1 v k.ú. Čechovice u Prostějova ve vlastnictví města Prostějova za část pozemku p.č. 131 v k.ú. Čechovice u Prostějova ve vlastnictví Tělovýchovné jednoty Sokol Čechovice. 

Město Prostějov hodlá za přispění finančních prostředků získaných z grantového řízení „Oranžová hřiště“, což je projekt zaměřený na podporu výstavby nových nebo modernizaci stávajících dětských, sportovních a multifunkčních hřišť, vybudovat nové hřiště v prostorách za sokolovnou Tělovýchovné jednoty Sokol Čechovice a budovou Základní a mateřské školy Prostějov v Čechovicích. Výše uvedené grantové řízení vypisuje Nadace ČEZ, se sídlem Praha 3, Seifertova č.p. 570, č.o. 55, IČ: 267 21 511. Maximální příspěvek při získání grantu je 1.000 000 Kč.

Vzhledem k předpokladu, že jednou z podmínek pro kladné vyřízení grantu je vlastnictví pozemků pod případnou stavbou hřiště, bylo potřebné učinit kroky k majetkoprávnímu dořešení a získat do vlastnictví města Prostějova část pozemku p.č. 131 v k.ú. Čechovice u Prostějova ve vlastnictví Tělovýchovné jednoty Sokol Čechovice, na němž má být část stavby hřiště realizována. Za část pozemku p.č. 131 v k.ú. Čechovice u Prostějova o výměře cca 1.000 m2 požaduje Tělovýchovná jednota Sokol Čechovice část pozemku p.č. 204/1 v k.ú. Čechovice u Prostějova ve vlastnictví města Prostějova o výměře cca 2.330 m2 s odůvodněním, že jejich část pozemku má s ohledem na jeho lepší využitelnost pro případnou výstavbu a jeho částečné zpevnění vyšší hodnotu. 

Rada města Prostějova na své schůzi konané dne 24.01.2012 vyhlásila záměr směny části pozemku p.č. 204/1 – ostatní plocha, sportoviště a rekreační plocha, v k.ú. Čechovice u Prostějova o výměře cca 2.330 m2 (přesná výměra bude známá po vypracování geometrického plánu) ve vlastnictví města Prostějova za část pozemku p.č. 131 – ostatní plocha, sportoviště a rekreační plocha, v k.ú. Čechovice u Prostějova o výměře cca 1.000 m2 (přesná výměra bude známá po vypracování geometrického plánu) ve vlastnictví Tělovýchovné jednoty Sokol Čechovice, se sídlem Čechovická 270/55, Prostějov, PSČ 796 04, IČ: 163 67 855, za následujících podmínek:

a)
směna bude provedena bez finančního vyrovnání,

b) 
náklady spojené s vypracováním geometrických plánů, znaleckých posudků a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnických práv do katastru nemovitostí uhradí město Prostějov.

Záměr směny předmětných pozemků byl v souladu s ustanovením § 39 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, zveřejněn vyvěšením na úřední desce Městského úřadu Prostějov a způsobem umožňujícím dálkový přístup po dobu stanovenou zákonem. Ke dni zpracování materiálu se k vyhlášenému záměru nikdo nepřihlásil. 

Následně Odbor rozvoje a investic učinil vzhledem k časové tísni pro podání žádosti o grant dotaz na poskytovatele grantu, zda pro podání žádosti bude dostačující doložit jako doklad o tom, že jsou vyřešeny majetkoprávní vztahy k pozemku, na němž má být hřiště vybudováno, smlouvu o budoucí směnné smlouvě uzavřenou mezi městem Prostějovem a Tělovýchovnou jednotou Sokol Čechovice. Poskytovatelem grantu bylo sděleno, že žádost lze podat za podmínky souhlasu vlastníka pozemku s umístěním stavby a uzavření smlouvy o budoucí směnné smlouvě, kde bude dohodnuto převedení pozemku pod stavbou hřiště do vlastnictví města Prostějova bezprostředně po ukončení realizace hřiště.
Odbor správy a údržby majetku města nemá námitek ke schválení směny částí pozemků v k.ú. Čechovice u Prostějova za podmínek uvedených v návrhu usnesení. 
Vzhledem k tomu, že nelze část pozemku p.č. 131 v k.ú. Čechovice u Prostějova potřebnou pro stavbu hřiště před její skutečnou realizací přesně geometricky oddělit a ke skutečnosti, že pro podání žádosti je dle vyjádření Odboru rozvoje a investic dostačující smlouva o budoucí směnné smlouvě, doplnil Odbor správy a údržby majetku města návrh usnesení o bod c), tj. že směnná smlouva bude uzavřena po vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude umožněno užívání stavby hřiště na části pozemku p.č. 131 v k.ú. Čechovice u Prostějova, a do doby vydání kolaudačního souhlasu bude mezi městem Prostějovem a Tělovýchovnou jednotou Sokol Čechovice uzavřena smlouva o budoucí směnné smlouvě.     
Upozorňujeme na skutečnost, že na části pozemku p.č. 204/1 v k.ú. Čechovice u Prostějova, která má být předmětem směny, je umístěno vzdušné vedení VN včetně jeho ochranného pásma.

P ř í l o h a:  situační mapy

V Prostějově dne 24.01.2012

Osoba odpovědná za zpracování materiálu: 
Ing. Jaroslav Štěpaník 

                                                  


vedoucí Odboru správy a údržby majetku města v.r.
Zpracoval:  Jiří Grygar, odborný referent oddělení nakládání s majetkem města Odboru SÚMM v.r.
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