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Zastupitelstvo města Prostějova 

s c h v a l u j e

směnu části pozemku p.č. 6002/2 – ostatní plocha v k.ú. Prostějov o výměře cca 22 m2 (přesná výměra bude známa po zpracování geometrického plánu) ve vlastnictví statutárního města Prostějova za část pozemku p.č. 6003/1 – ostatní plocha v k.ú. Prostějov o výměře cca 13 m2 (přesná výměra pozemku bude známa po zpracování geometrického plánu), ve společném jmění vlastníků, za následujících podmínek:

a) směna pozemků bude provedena bez finančního vyrovnání,

b) náklady spojené se zpracováním geometrického plánu, znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnických práv do katastru nemovitostí uhradí statutární město Prostějov.

Důvodová zpráva: 

    Odbor správy a údržby majetku města dne 17.01.2012 obdržel od společnosti GB-geodezie, spol. s r.o., protokol o vytyčení hranice pozemků p.č. 6002/2 a p.č. 6003/1, oba v k.ú. Prostějov, které se nachází u Zimního stadionu v Prostějově. Na základě tohoto vytyčení, jehož objednavatelem byli vlastníci pozemku p.č. 6003/1 v k.ú. Prostějov, byl zjištěn nesoulad hranic těchto pozemků v návaznosti na stávající betonové oplocení. Z těchto důvodů byla Odborem SÚMM navržena směna části pozemku p.č. 6002/2 o výměře cca 22 m2 ve vlastnictví města Prostějova za část pozemku p.č. 6003/1 v k.ú. Prostějov o výměře cca 13 m2 ve společném jmění vlastníků z důvodu úpravy hranic pozemků dle stávajícího betonového oplocení. Vlastníci pozemku s navrženou směnou pozemků souhlasí za podmínek uvedených v návrhu usnesení. Záležitost je řešena pod SpZn. OSÚMM 55/2012.

     Odbor životního prostředí na základě posouzení výše uvedeného návrhu směny pozemků sděluje, že nedojde k dotčení zájmů Odboru životního prostředí, a proto s předmětnou směnou pozemků souhlasí a nemá k ní připomínek. 

     Stavební úřad, oddělení územního plánovaní, nemá z hlediska územního plánování, k navržené směně pozemků připomínek. 

     Odbor rozvoje a investic nemá připomínek ke směně pozemků a souhlasí s ní. 

     Rada města Prostějova dne 28.02.2012 usnesením č. 2167 vyhlásila záměr směny části pozemku p.č. 6002/2 – ostatní plocha v k.ú. Prostějov o výměře cca 22 m2 (přesná výměra bude známa po zpracování geometrického plánu) ve vlastnictví města Prostějova za část pozemku p.č. 6003/1 – ostatní plocha v k.ú. Prostějov o výměře cca 13 m2 (přesná výměra pozemku bude známa po zpracování geometrického plánu), ve společném jmění vlastníků, za následujících podmínek:

a) směna pozemků bude provedena bez finančního vyrovnání,

b) náklady spojené se zpracováním geometrického plánu, znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnických práv do katastru nemovitostí uhradí město Prostějov.

    Záměr směny předmětných pozemků byl v souladu s ustanovením § 39 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, zveřejněn vyvěšením na úřední desce Městského úřadu Prostějov a způsobem umožňujícím dálkový přístup po dobu stanovenou zákonem. K vyhlášenému záměru se v zákonem stanovené lhůtě nikdo nepřihlásil.

     Souhlas ke zpracování osobních údajů dle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, byl vlastníky udělen a je založen ve spise. 

     Odbor SÚMM doporučuje schválit směnu části pozemku p.č. 6002/2 o výměře cca 22 m2 ve vlastnictví statutárního města Prostějova za část pozemku p.č. 6003/1 v k.ú. Prostějov o výměře cca 13 m2 ve vlastnictví vlastníků z důvodu úpravy hranic pozemků dle stávajícího betonového oplocení za podmínek uvedených v návrhu usnesení. 

Vlastníci nejsou dle údajů programu GINIS přístupných Odboru správy a údržby majetku města Magistrátu města Prostějova dlužníky statutárního města Prostějova.

Osobní údaje fyzických osob jsou z textu vyjmuty v souladu s příslušnými ustanoveními zákona

č.101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů.

Úplné znění materiálu je v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů k nahlédnutí na Magistrátu města Prostějova.
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