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	Zastupitelstvo města Prostějova
s c h v a l u j e  
směnu části pozemku p.č. 7390/1 – ostatní plocha v k.ú. Prostějov o výměře cca 200 m2 (přesná výměra bude známá po zpracování geometrického plánu) ve vlastnictví vlastníka, za část pozemku p.č. 7394/1 – ostatní plocha v k.ú. Prostějov o výměře cca 200 m2 (přesná výměra bude známá po zpracování geometrického plánu) ve vlastnictví statutárního města Prostějova za následujících podmínek:

a) směna bude provedena bez finančního vyrovnání s tím, že směňované pozemky budou mít shodnou výměru,

b)
náklady spojené s vypracováním geometrického plánu, znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnických práv do katastru nemovitostí uhradí statutární město Prostějov a vlastník rovným dílem.




Důvodová zpráva:

Na Odbor správy a údržby majetku města Městského úřadu Prostějov se dne 06.01.2012 obrátil vlastník pozemku, se žádostí o odprodej části pozemku statutárního města Prostějova p.č. 7394/1 v k.ú. Prostějov o výměře cca 200 m2 z toho důvodu, že je vlastníkem pozemků p.č. 7394/2, p.č. 7390/1 a p.č. 7390/4, vše v k.ú. Prostějov, a odkoupením uvedené části pozemku statutárního města Prostějova chtěl vytvořit společně s pozemky v jeho vlastnictví prostor pravidelného tvaru, který měl v úmyslu oplotit a využít k podnikatelské činnosti, neboť se zabývá zahradnickými a sadovými pracemi a na předmětných pozemcích hodlá uskladňovat materiál související s touto činností. Záležitost je řešena pod sp.zn. OSUMM 37/2012. 

Po pozemku statutárního města Prostějova p.č. 7394/1 v k.ú. Prostějov vede podél plotu společnosti Strojírny Prostějov, a.s., chodník vybudovaný z panelů. Ten také pokračuje přes pozemek p.č. 7390/1 v k.ú Prostějov ve vlastnictví vlastníka. V případě, že se vlastník rozhodl své pozemky oplotit (pozn. OSÚMM: dne 24.10.2011 byl vydán územní souhlas s umístěním stavby oplocení), případně je jiným způsobem přehradit, bude tím omezen pěší přístup ke stávajícím objektům v předmětné lokalitě. Přístup pak bude pouze po silnici č. II/367 do Bedihoště, což není vzhledem k hustotě provozu na této komunikaci z hlediska bezpečnosti silničního provozu ideální. Z tohoto pohledu by se jevila jako výhodnější směna pozemků tak, aby vznikl podél plotu společnosti Strojírny Prostějov, a.s., pruh pozemku ve vlastnictví statutárního města Prostějova, který by bylo možné využívat i nadále jako chodník. Vlastník se dle jeho vyjádření tomuto řešení nebrání. 

Pozemky vlastníka jsou z převážné části zpevněné betonovými panely a v současné době jsou užívány jako parkoviště. Tato zpevněná plocha včetně chodníku zde vznikla již v minulosti.  

Stavební úřad Městského úřadu Prostějov – oddělení územního plánování, obdržel žádost o vyjádření ve věci prodeje části pozemku parcelní číslo 7394/1 v katastrálním území Prostějov, za účelem užívání k podnikatelské činnosti.

K žádosti sdělujeme následující:

Pozemek parcelní číslo 7394/1 v katastrálním území Prostějov je umístěn dle platného územního plánu sídelního útvaru Prostějov v ploše pro zeleň, kde je nepřípustné zastavění objekty a zpevňování ploch. 

Stavební úřad Městského úřadu Prostějov - oddělení územního plánování, prodej části pozemku parcelní číslo 7394/1 v katastrálním území Prostějov, za účelem využití k podnikatelské činnosti z hlediska územního plánování nedoporučuje.

Rada města Prostějova  na své schůzi konané dne 13.03.2012 projednávání materiálu v předmětné záležitosti odložila.

Dne 14.03.2011 projednal Stavební úřad Magistrátu města Prostějova s vlastníkem rozsah případného oplocení pozemků v předmětné lokalitě. Došlo k upřesnění polohy oplocení, na které byl dne 24.10.2011 vydán uzemní souhlas SpZn: 2527/2011 – Sach, v tom smyslu, že severní část východní hranice a severní část západní hranice pozemku p.č. 7390/1 v k.ú. Prostějov nebudou oploceny tak, aby byl zajištěn průchod pro pěší po stávající komunikaci podél oplocení areálu společnosti Strojírny Prostějov a.s.
Dne 27.03.2012 Odbor správy a údržby majetku města předložil na schůzi Rady města Prostějova materiál ve variantním řešení, a to:

Var. A)
záměr prodeje části pozemku p.č. 7394/1 – ostatní plocha v k.ú. Prostějov o výměře cca 200 m2 (přesná výměra bude známá po zpracování geometrického plánu) žadateli, za následujících podmínek:

a)
kupní cena bude stanovena ve výši minimálně dle znaleckého posudku (cena obvyklá) a bude uhrazena před podpisem kupní smlouvy,

 b)
náklady spojené s vypracováním geometrického plánu, znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující,

Var. B)
záměr směny části pozemku p.č. 7390/1 – ostatní plocha v k.ú. Prostějov o výměře cca 200 m2 (přesná výměra bude známá po zpracování geometrického plánu) ve vlastnictví vlastníka, za část pozemku p.č. 7394/1 – ostatní plocha v k.ú. Prostějov o výměře cca 200 m2 (přesná výměra bude známá po zpracování geometrického plánu) ve vlastnictví statutárního města Prostějova za následujících podmínek:

a)
směna bude provedena bez finančního vyrovnání s tím, že směňované pozemky budou mít shodnou výměru,

b)
náklady spojené s vypracováním geometrického plánu, znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnických práv do katastru nemovitostí uhradí město Prostějov a vlastník rovným dílem.

Rada města Prostějova na své schůzi konané dne 27.03.2012 usnesením č. 2263 vyhlásila  záměr směny části pozemku p.č. 7390/1 – ostatní plocha v k.ú. Prostějov o výměře cca 200 m2 (přesná výměra bude známá po zpracování geometrického plánu) ve vlastnictví vlastníka, za část pozemku p.č. 7394/1 – ostatní plocha v k.ú. Prostějov o výměře cca 200 m2 (přesná výměra bude známá po zpracování geometrického plánu) ve vlastnictví statutárního města Prostějova za následujících podmínek:

a)
směna bude provedena bez finančního vyrovnání s tím, že směňované pozemky budou mít shodnou výměru,

b)
náklady spojené s vypracováním geometrického plánu, znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnických práv do katastru nemovitostí uhradí město Prostějov a vlastník rovným dílem.

Záměr směny předmětných částí pozemků byl v souladu s ustanovením § 39 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, zveřejněn vyvěšením na úřední desce Magistrátu města Prostějova a způsobem umožňujícím dálkový přístup po dobu stanovenou zákonem. Ke dni zpracování materiálu se k vyhlášenému záměru nikdo nepřihlásil. 

Souhlas ke zpracování osobních údajů dle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, byl vlastníkem udělen a je založen ve spise. 

Odbor správy a údržby majetku města doporučuje schválit směnu části pozemku p.č. 7390/1 v k.ú. Prostějov o výměře cca 200 m2 ve vlastnictví vlastníka za část pozemku p.č. 7394/1 v k.ú. Prostějov o výměře cca 200 m2 ve vlastnictví statutárního města Prostějova za podmínek uvedených v návrhu usnesení.
Odbor SÚMM zároveň upozorňuje na skutečnost, že na pozemcích p.č. 7394/1, p.č. 7390/1, oba v k.ú. Prostějov, je umístěno vedení VN, sdělovacího kabelu a vodovodu včetně jejich ochranných pásem. 

Vlastník pozemku není dle údajů programu GINIS přístupných Odboru správy a údržby majetku města Magistrátu města Prostějova dlužníkem statutárního města Prostějova.

Osobní údaje fyzických osob jsou z textu vyjmuty v souladu s příslušnými ustanoveními zákona

č.101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů.

Úplné znění materiálu je v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů k nahlédnutí na Magistrátu města Prostějova.

P ř í l o h a:  situační mapa (odstraněna z důvodu ochrany osobních údajů), foto
V Prostějově dne 03.04.2012

Osoba odpovědná za zpracování materiálu: 
Ing. Jaroslav Štěpaník, vedoucí Odboru SÚMM v. r. 
Zpracoval: 
 Jiří Grygar, v. r. 
 odborný referent oddělení nakládání s majetkem města Odboru SÚMM
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