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Návrh usnesení:
Zastupitelstvo města Prostějova
s c h v a l u j e

směnu dvou částí pozemku p.č. 6324/1 – orná půda v k.ú. Prostějov o celkové výměře 7.863 m2 (dle geometrického plánu označeny nově jako p.č. 6324/1 a p.č. 6324/4, oba v k.ú. Prostějov), ve vlastnictví statutárního města Prostějova, za části pozemků p.č. 6320/1 – orná půda o výměře 4.145 m2 a p.č. 6321/1 – orná půda o výměře 4.031 m2, oba v k.ú. Prostějov (dle geometrického plánu označeny nově jako p.č. 6320/1 a p.č. 6321/1, oba v k.ú. Prostějov), ve vlastnictví vlastníka:

a) směna pozemků bude provedena bez finančního vyrovnání,

b) náklady spojené se zpracováním geometrického plánu, znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrh na povolení vkladu vlastnických práv do katastru nemovitostí uhradí vlastník.

Důvodová zpráva:

Na Odbor správy a údržby majetku města se dne 13. 11. 2011 obrátil vlastník pozemku, se žádostí o směnu částí pozemků v jeho vlastnictví p.č. 6320/1 o výměře cca 5.000 m2 a p.č. 6321/1 o výměře cca 4.900 m2, oba v k.ú. Prostějov, za část pozemku ve vlastnictví statutárního města Prostějova p.č. 6324/1 v k.ú. Prostějov o výměře cca 8.000 m2 (záležitost je řešena pod sp.zn. OSUMM 117/2011). 

Nabízené pozemky žadatele se nachází v lokalitě ulice Určická, jižně od nově vybudované komunikace jižní spojky. V současné době jsou tyto pozemky využité k zemědělské činnosti. Požadovaná část pozemku statutárního města Prostějova se nachází ve stejné lokalitě. Žadatel požaduje ke směně část předmětného pozemku statutárního města Prostějova nacházející se mimo stavbu nové komunikace.

Záměrem žadatele je uskutečnit směnu částí svých pozemků za část pozemku statutárního města Prostějova. Předloženým důvodem k provedení směny je skutečnost, že žadatel vlastní v dané lokalitě další pozemek p.č. 6325/1 v k.ú. Prostějov, který přímo sousedí s uvedeným pozemkem statutárního města Prostějova. Po provedení případné směny by tak došlo ke sloučení pozemků ve vlastnictví žadatele. 

Stavební úřad, oddělení územního plánování – pozemek města Prostějova p.č. 6324/1 v k.ú. Prostějov je umístěn dle platného územního plánu v ploše bydlení, bytové domy. V současné době se pořizuje nový územní plán. Dle návrhu nového územního plánu leží pozemek p.č. 6324/1 v k.ú. Prostějov částečně v ploše smíšené a zčásti v ploše rekreace na plochách přírodního charakteru. Dále pozemek protíná návrh pěšího propojení a plochy veřejného prostranství. Plocha smíšená obytná je navrhována pro blokový typ zástavby bytových domů s kompaktní stavební čárou směrem k ploše veřejného prostranství – veřejné zeleně.

Stavební úřad, oddělení územního plánování, směnu části pozemku p.č. 6324/1 za nabízené části pozemků p.č. 6320/1 a p.č. 6321/1, vše v k.ú. Prostějov, v předloženém rozsahu v současné době nedoporučuje. Jedním z důvodů je navrhovaná koncepce zástavby, která si vyžádá komplexní řešení celé lokality v souladu s podmínkami podrobného využití plochy (blokový typ zástavby, pěší propojení, plochy pro obsluhu území …).

Rada města Prostějova dne 24. 01. 2012 usnesením č. 2108 vyhlásila záměr směny části pozemku p.č. 6324/1 – orná půda v k.ú. Prostějov o výměře cca 8.000 m2 (přesná výměra bude známa po zpracování geometrického plánu), ve vlastnictví města Prostějova, za části pozemků p.č. 6320/1 – orná půda o výměře cca 5.000 m2 a p.č. 6321/1 – orná půda o výměře cca 4.900 m2, oba v k.ú. Prostějov (přesná výměra pozemků bude známa po zpracování geometrického plánu), ve vlastnictví vlastníka, za následujících podmínek:

a) směna pozemků bude provedena bez finančního vyrovnání,

b) náklady spojené se zpracováním geometrického plánu, znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrh na povolení vkladu vlastnických práv do katastru nemovitostí uhradí vlastník.

Záměr směny pozemků byl zveřejněn vyvěšením na úřední desce Městského úřadu Prostějov a způsobem umožňujícím dálkový přístup po zákonem stanovenou dobu. V této době se k záměru nikdo nepřihlásil.
Po zveřejnění záměru směny pozemků nechal žadatel zpracovat na své náklady geometrický plán, na základě kterého byly upřesněny původně navržené výměry předmětných pozemků. Dle tohoto geometrického plánu činí výměra požadovaných dvou částí pozemku statutárního města Prostějova celkem 7.863 m2. Za tyto části pozemku nabízí žadatel části dvou svých pozemků o celkové výměře 8.176 m2, tzn. že výměra nabízených částí pozemků žadatele je větší než výměra požadovaných částí pozemku statutárního města Prostějova, přičemž rozdíl činí 313 m2 ve prospěch statutárního města Prostějova. 
Souhlas ke zpracování osobních údajů dle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, byl žadatelem udělen a je založen ve spise.

Odbor správy a údržby majetku města – nemá námitek ke schválení směny dvou částí pozemku statutárního města Prostějova p.č. 6324/1 v k.ú. Prostějov za nabízené části pozemků žadatele p.č. 6320/1 a p.č. 6321/1, oba v k.ú. Prostějov, za podmínek uvedených v návrhu usnesení. 

Odbor správy a údržby majetku města upozorňuje na skutečnost, že na předmětných pozemcích žadatele a statutárního města Prostějova je umístěno vedení vysokého napětí, vedení velmi vysokého napětí a sdělovací kabel, včetně jejich ochranných pásem.

Žadatel není dle údajů programu GINIS přístupných Odboru správy a údržby majetku města Magistrátu města Prostějova dlužníkem statutárního města Prostějova.

Osobní údaje fyzických osob jsou z textu vyjmuty v souladu s příslušnými ustanoveními zákona

č.101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů.

Úplné znění materiálu je v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů k nahlédnutí na Magistrátu města Prostějova.

Přílohy: situační mapa

V Prostějově: 02. 04. 2012
Osoba odpovědná za zpracování materiálu: Ing. Jaroslav Štěpaník, v. r.
  



                    vedoucí Odboru správy a údržby majetku města

Zpracoval: Bc. Lukáš Skládal, v. r.

      odborný referent oddělení nakládání s majetkem města Odboru SÚMM
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