


M a t e r i á l
pro zasedání
Zastupitelstva města Prostějova, konaného dne 18. 12. 2012

Název materiálu:         Obecně závazná vyhláška, kterou se mění Obecně závazná 
                                     vyhláška č. 9/2012 o místním poplatku za užívání veřejného
                                     prostranství

Předkládá:	             Rada města Prostějova
                                    Miroslav Pišťák, primátor města Prostějova, v. r.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo města Prostějova 
v y d á v á
obecně závaznou vyhlášku, kterou se mění Obecně závazná vyhláška č. 9/2012 o místním poplatku za užívání veřejného prostranství.

Důvodová zpráva:
Obecně závazná vyhláška č. 9/2012 o místním poplatku za užívání veřejného prostranství (dále jen „vyhláška“) určuje v příloze č. 1 místa – veřejná prostranství, která ve městě Prostějově podléhají poplatku. Tato místa jsou rozdělena do 3 zón a každá zóna má stanovenou konkrétní výši poplatku. 
Vzhledem k tomu, že Zastupitelstvo města Prostějova schválilo na svém zasedání dne 
6. 11. 2012 pojmenování nové ulice v Prostějově, je nutné tuto ulici – veřejné prostranství zapracovat do přílohy č. 1 k vyhlášce.

Jedná se o novou ulici zařazenou do III. zóny:
Podivínského

Rada města Prostějova projednala tento materiál na své schůzi dne 4. 12. 2012 a usnesením č. 2925 doporučila Zastupitelstvu města Prostějova vydat obecně závaznou vyhlášku, kterou se mění Obecně závazná vyhláška č. 9/2012 o místním poplatku za užívání veřejného prostranství.



Příloha
Návrh obecně závazné vyhlášky, kterou se mění Obecně závazná vyhláška č. 9/2012 o místním poplatku za užívání veřejného prostranství.

Prostějov, dne 5. prosince 2012
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Zpracovala: Miluše Šafandová, ved. odd. poplatků a plateb na  Finančním odboru MMPv,v. r.

