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Zastupitelstvo města Prostějova 

s c h v a l u j e 
bezúplatné nabytí stavebních úprav památníku čs. letců padlých ve 2. světové válce umístěného na Městském hřbitově v Prostějově na pozemku p.č. 6671/1 v k.ú. Prostějov (skupina IX, č. 51) provedených dle projektu zpracovaného společností CAD PROJEKT PLUS, s.r.o., 9. odbočkou Svazu letců České republiky Aloise Dvořáka, o.s., se sídlem Cvrčelka 496, Plumlov, PSČ 798 03, IČ: 266 53 079, včetně projektové dokumentace, do vlastnictví statutárního města Prostějova.

Důvodová zpráva: 

     Dne 22.07.2011 se na starostu města Prostějova Miroslava Pišťáka obrátil zástupce Svazu letců ČR, Odbočky generála Zdeňka Škarvady č. 21 Prostějov, se sídlem VÚ 9333, Prostějov, PSČ 796 01, IČ: 163 67 723, s nabídkou bezúplatného převodu stavby památníku čs. letců padlých ve 2. světové válce umístěného na Městském hřbitově v Prostějově na pozemku p.č. 6671/1 v k.ú. Prostějov (skupina IX, č. 51). Památník navrhl v roce 1997 Ing. arch. Blahoslav Adamík z iniciativy Svazu letců České republiky, o.s. K jeho realizaci a slavnostnímu odhalení došlo v roce 1998. V památníku byly v podzemní kopce pietně uloženy urny s prstí z hrobů 158 padlých čs. letců. Jedná se o válečný hrob evidovaný v Centrální evidenci válečných hrobů Ministerstva obrany České republiky pod identifikačním číslem CZE-7108-7523. Památník je situovaný v jihovýchodní části hřbitova na části pozemku p.č. 6671/1 v k.ú. Prostějov (skupina IX, č. 51) statutárního města Prostějova. Předmětnou část pozemku užíval Svaz letců ČR, Odbočka generála Zdeňka Škarvady č. 21 Prostějov, bezúplatně na základě Smlouvy o výpůjčce č. 2002/16/122 ze dne 05.06.2002. Zároveň se stavbou památníku měl být statutárnímu městu Prostějovu převeden i sádrový odlitek pilotního odznaku, který je příslušenstvím památníku. Záležitost je řešena pod sp. zn. OSUMM 112/2012.

     Zastupitelstvo města Prostějova na zasedání konaném dne 17.04.2012 usnesením č. 12092 schválilo bezúplatné nabytí stavby památníku čs. letců padlých ve 2. světové válce umístěného na Městském hřbitově v Prostějově na pozemku p.č. 6671/1 v k.ú. Prostějov (skupina IX, č. 51) včetně sádrového odlitku pilotního odznaku, z vlastnictví Svazu letců ČR, Odbočky generála Zdeňka Škarvady č. 21 Prostějov, se sídlem VÚ 9333, Prostějov, PSČ 796 01, IČ: 163 67 723, do vlastnictví statutárního města Prostějova.

     Následně byla dne 09.05.2012 uzavřena mezi Svazem letců ČR, Odbočkou generála Zdeňka Škarvady č. 21 Prostějov, jako dárcem a statutárním městem Prostějovem jako obdarovaným Darovací smlouva č. 2012/50/183 na bezúplatný převod stavby památníku čs. letců padlých ve 2. světové válce umístěného na Městském hřbitově v Prostějově včetně sádrového odlitku pilotního odznaku.

     Vzhledem ke skutečnosti, že stavebně technický stav památníku vykazoval technické a estetické poruchy způsobené nekvalitním provedením či volbou nevhodných materiálů, které nedostatečně odolávají vlivům počasí, nabídla 9. odbočka Svazu letců České republiky Aloise Dvořáka, o.s., se sídlem Cvrčelka 496, Plumlov, PSČ 798 03, IČ: 266 53 079, že provede na vlastní náklady stavební úpravy památníku v rozsahu dle projektu zpracovaného v říjnu 2011 společností CAD PROJEKT PLUS, s.r.o., která se podílela na nedávných rekonstrukčních úpravách veřejných ploch Městského hřbitova v Prostějově. 

     Dle projektu byly stavební úpravy rozděleny do postupných kroků. Nejprve měly proběhnout práce demontážní – odstrojovací:

- demontáž – zrušení předlažby z betonové plošné dlažby kolem hrobu,

- demontáž – zrušení stávající teracové obruby hrobu vč. vyrovnávacího stupně,

- demontáž – zrušení stávající teracové zádlažby pomníku,

- demontáž – zrušení stávající žulové zákrytové desky vč. teracového lemu,

- vyfrézování kořenů pokácených stromů,

a následně měly být prováděny práce sanační a konstrukční:

- provedení podkladní železobetonové desky pro zádlažbu,

- provedení nové zádlažby z šedé žuly kolem zákrytové desky,

- provedení soklového lemu z černé žuly pod zákrytovou desku,

- provedení nové zákrytové desky z černé žuly,

- provedení vypískování znaku R.A.F.,

- provedení vypískování 160 jmen padlých pilotů (2 urny měly být do krypty doplněny z kolumbária – pozn. OSÚMM),

- provedení vypískování slov W. Churchila na stávající svislý blok napravo,

- provedení sanace podsoklu a obkladu podzolové části z šedé žuly,

- provedení nových obrub pomníku ze šedé žuly,

- provedení nového stupně ze šedé žuly, 

- provedení nové předlažby a zádlažby před schodem z betonové plošné dlažby,

- provedení ozelenění pomníku,

- provedení rekonstrukce trávníku kolem pomníku.

     Statutární město Prostějov s provedením uvedené stavební akce vyslovilo souhlas s tím, že stavební úpravy památnímu budou následně 9. odbočkou Svazu letců České republiky Aloise Dvořáka, o.s., bezúplatně převedeny do majetku statutárního města Prostějova. Stavební úpravy památníku byly plánovány tak, aby dne 28.09.2012 v Den české státnosti mohl být obnovený památník slavnostně odhalen.

     Dle sdělení zástupce 9. odbočky Svazu letců České republiky Aloise Dvořáka, o.s., Ing. Josefa Piňose, byly v průběhu 3. čtvrtletí 2012 uvedené stavební úpravy památníku čs. letců padlých ve 2. světové provedeny, a to v souladu s projektem zpracovaným společností CAD PROJEKT PLUS, s.r.o. v říjnu 2011. 

     Skutečně vynaložené náklady na uvedené stavební úpravy činily 237.574 Kč včetně DPH. Náklady na zpracování projektové dokumentace činily 21.000 Kč včetně DPH. 

     Rada města Prostějova projednala předmětnou záležitost na schůzi konané dne 20.11.2012 a usnesením č. 2886 doporučila Zastupitelstvu města Prostějova schválit bezúplatné nabytí stavebních úprav památníku čs. letců padlých ve 2. světové válce umístěného na Městském hřbitově v Prostějově na pozemku p.č. 6671/1 v k.ú. Prostějov (skupina IX, č. 51) provedených dle projektu zpracovaného společností CAD PROJEKT PLUS, s.r.o., 9. odbočkou Svazu letců České republiky Aloise Dvořáka, o.s., se sídlem Cvrčelka 496, Plumlov, PSČ 798 03, IČ: 266 53 079, včetně projektové dokumentace, do vlastnictví statutárního města Prostějova.

     Odbor správy a údržby majetku města nemá námitek ke schválení bezúplatného nabytí stavebních úprav památníku čs. letců padlých ve 2. světové válce umístěného na Městském hřbitově v Prostějově na pozemku p.č. 6671/1 v k.ú. Prostějov (skupina IX, č. 51) provedených na něm 9. odbočkou Svazu letců České republiky Aloise Dvořáka, o.s., včetně projektové dokumentace do vlastnictví statutárního města Prostějova.

Přílohy:  
foto č. 1 – památník před provedenými stavebními úpravami



foto č. 2 – památník po provedení stavebních úprav 

V Prostějově dne 30.11.2012

Osoba odpovědná za zpracování materiálu:
Ing. Jaroslav Štěpaník v. r.

vedoucí Odboru Správy údržby majetku města
Zpracovala: 
Mgr. Alexandra Klímková v. r.
vedoucí oddělení nakládání s majetkem města – právník Odboru SÚMM
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