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číslo:

pro zasedání

Zastupitelstva města Prostějova konané dne 18.12.2012
Název materiálu: 
Revokace části usnesení Zastupitelstva města Prostějova č. 12197 ze dne 18.09.2012
Předkládá:

Rada města Prostějova

Mgr. Jiří Pospíšil, 1. náměstek primátora v. r.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo města Prostějova
r e v o k u j e
bod 2) usnesení Zastupitelstva města Prostějova č. 12197 ze dne 18.09.2012 týkající se schválení uzavření smlouvy o zhodnocení silničního majetku mezi statutárním městem Prostějovem a Olomouckým krajem. 

Důvodová zpráva:


Zastupitelstvo města Prostějova dne 18.09.2012 usnesením č. 12197 schválilo 

1) 
bezúplatný převod části pozemku p.č. 7691 - ostatní plocha v k.ú. Prostějov o výměře cca 50 m2 (přesná výměra bude známa po vyhotovení geometrického plánu) a stavby odbočovacího pruhu umístěné na části pozemku p.č. 7691 v k.ú. Prostějov, z vlastnictví statutárního města Prostějova do vlastnictví Olomouckého kraje, se sídlem Olomouc, Jeremenkova 40a, PSČ 779 11, IČ: 606 09 460, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, se sídlem Olomouc, Lipenská 120, PSČ: 772 11, IČ: 709 60 399, za následujících podmínek:

a) 
darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude umožněno užívání stavby "Prostějov - stavební úpravy odbočovacího pruhu na křižovatce Olomoucká x Vápenice"; do této doby bude statutárním městem Prostějovem a Olomouckým krajem - Správou silnic Olomouckého kraje, příspěvkovou organizací, uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě,

b) 
náklady na zpracování geometrického plánu a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí statutární město Prostějov,

2) 
uzavření smlouvy o zhodnocení silničního majetku mezi Olomouckým krajem, se sídlem Olomouc, Jeremenkova 40a, PSČ 779 11, IČ: 606 09 460, zastoupeným Správou silnic Olomouckého kraje, příspěvkovou organizací, se sídlem Olomouc, Lipenská 753/120, IČ: 709 60 399, jako vlastníkem stavby silnice č. III/44934 na pozemku p.č. 7692 v k.ú. Prostějov a statutárním městem Prostějovem jako investorem stavby "Prostějov - stavební úpravy odbočovacího pruhu na křižovatce Olomoucká x Vápenice", za podmínek dle přiložené smlouvy.

V souladu s bodem 2) uvedeného usnesení Zastupitelstva města Prostějova bylo navrženo uzavřít předmětnou smlouvu o zhodnocení silničního majetku z důvodu realizace stavební akce „Prostějov – stavební úpravy odbočovacího pruhu na křižovatce Olomoucká x Vápenice“. Tato stavba řeší rozšíření odbočovacího pruhu silnice č. III/44934 (ve vlastnictví Olomouckého kraje), v blízkosti křižovatky ulic Olomoucká a Vápenice. Původním předpokladem bylo, že investorem uvedené stavební akce bude statutární město Prostějov. Uzavření smlouvy o zhodnocení silničního majetku bylo požadováno Správou silnic Olomouckého kraje, příspěvkovou organizací, která touto smlouvou podmiňovala vydání svého kladného stanoviska ke stavebnímu povolení. Vzhledem k tomu, že došlo ke změně investora, kterým se nově stal přímo Olomoucký kraj jako vlastník dotčené stavby silnice, je uzavření uvedené smlouvy o zhodnocení silničního majetku mezi Olomouckým krajem, se sídlem Olomouc, Jeremenkova 40a, PSČ 779 11, IČ: 606 09 460, zastoupeným Správou silnic Olomouckého kraje, příspěvkovou organizací, jako vlastníkem stavby silnice č. III/44934 na pozemku p.č. 7692 v k.ú. Prostějov a statutárním městem Prostějovem jako investorem stavby "Prostějov - stavební úpravy odbočovacího pruhu na křižovatce Olomoucká x Vápenice", již bezpředmětné a není ze strany Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, požadováno.

Rada města Prostějova dne 20.11.2012 usnesením č. 2890 doporučila Zastupitelstvu města Prostějova revokovat bod 2) usnesení Zastupitelstva města Prostějova č. 12197 ze dne 18.09.2012 týkající se schválení uzavření smlouvy o zhodnocení silničního majetku mezi statutárním městem Prostějovem a Olomouckým krajem.

Odbor správy a údržby majetku města – z důvodu změny investora stavby odbočovacího pruhu na ulici Olomoucká doporučuje revokovat bod 2) usnesení Zastupitelstva města Prostějova č. 12197 ze dne 18.09.2012.

Přílohy: situační mapa

V Prostějově: 03. 12. 2012
Osoba odpovědná za zpracování materiálu: Ing. Jaroslav Štěpaník, v. r.
  



                    vedoucí Odboru správy a údržby majetku města

Zpracoval: Mgr. Lukáš Skládal, v. r.

      odborný referent oddělení nakládání s majetkem města odboru SÚMM
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