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Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města Prostějova

s c h v a l u j e 
změnu podmínek výkupu části pozemku p.č. 6359 – orná půda v k.ú. Prostějov o výměře cca 90 m2 (přesná výměra bude známá po zpracování geometrického plánu) od vlastníka tohoto pozemku do vlastnictví statutárního města Prostějova schváleného v odst. 1 písmeno c) usnesení Zastupitelstva města Prostějova č. 12206 ze dne 18.09.2012  následovně:

· statutární město Prostějov v rámci výstavby cyklistické stezky na vlastní náklady vybuduje vjezd umožňující přístup na zbylou část pozemku p.č. 6359 v k.ú. Prostějov vozidlům do nosnosti 10 t.

Důvodová zpráva:

Zastupitelstvo města Prostějova na svém zasedání konaném dne 18.09.2012 usnesením č. 12206 mimo jiné schválilo v souvislosti s akcí "Prostějov, ulice Určická, cyklistická stezka"

1. 
výkup části pozemku p.č. 6359 - orná půda v k.ú. Prostějov o výměře cca 90 m2 (přesná výměra bude známá po zpracování geometrického plánu) od vlastníka tohoto pozemku do vlastnictví statutárního města Prostějova za kupní cenu ve výši 300 Kč/m2, tj. celkem cca 27.000 Kč, za následujících podmínek:

a) 
část kupní ceny ve výši 97 % bude zaplacena do 14 dnů po provedení vkladu vlastnického práva dle kupní smlouvy do katastru nemovitostí a část kupní ceny ve výši 3 % (záruka pro zaplacení daně z převodu nemovitostí) bude zaplacena do 14 dnů po předložení dokladu o zaplacení daně z převodu nemovitostí příslušnému finančnímu úřadu ze strany prodávajícího,

b) 
úhradu za předčasné ukončení nájemní smlouvy, náklady spojené s vypracováním geometrického plánu a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí statutární město Prostějov, 

c) 
statutární město Prostějov v rámci výstavby cyklistické stezky na vlastní náklady vybuduje vjezd umožňující přístup na zbylou část pozemku p.č. 6359 v k.ú. Prostějov vozidlům do nosnosti 3,5 t.

Odbor správy a údržby majetku města v souladu s výše uvedeným usnesením Zastupitelstva města Prostějova připravil návrh kupní smlouvy a předložil jej vlastníku pozemku k odsouhlasení a k podpisu. Vlastník pozemku nestanovil před projednáváním výkupu předmětné části pozemku p.č. 6359 v k.ú. Prostějov žádnou konkrétní podmínku týkající se nosnosti požadovaného vjezdu přes plánovanou stavbu cyklostezky, pouze požadoval zřízení vjezdu. Odbor správy a údržby majetku města nicméně při stanovování nosnosti vjezdu přihlédl k požadavkům dalších vlastníků pozemků potřebných pro výstavbu cyklostezky na ul. Určické v Prostějově, kteří před projednáváním výkupu částí jednotlivých pozemků vznesli požadavek na nosnost vjezdů do 3,5 t, což je pro běžný provoz (osobní automobily, dodávky apod.) naprosto dostačující. Vlastník pozemku však v současnosti požaduje, aby smluvně dohodnutá nosnost vjezdu činila nejméně 10 t. 

Rada města Prostějova projednala předmětnou záležitost na své schůzi konané dne 04.12.2012 a  doporučila Zastupitelstvu města Prostějova schválit změnu podmínek výkupu části pozemku p.č. 6359 – orná půda v k.ú. Prostějov o výměře cca 90 m2 (přesná výměra bude známá po zpracování geometrického plánu) od vlastníka tohoto pozemku do vlastnictví statutárního města Prostějova schváleného v odst. 1 písmeno c) usnesení Zastupitelstva města Prostějova č. 12206 ze dne 18.09.2012  následovně:

· statutární město Prostějov v rámci výstavby cyklistické stezky na vlastní náklady vybuduje vjezd umožňující přístup na zbylou část pozemku p.č. 6359 v k.ú. Prostějov vozidlům do nosnosti 10 t.

Souhlas ke zpracování osobních údajů dle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, byl vlastníkem pozemku udělen a je založen ve spise.

Odbor správy a údržby majetku města nemá námitek ke schválení změny podmínek výkupu části pozemku p.č. 6359 v k.ú. Prostějov schváleného v odst. 1 písmeno c) usnesení Zastupitelstva města Prostějova č. 12206 ze dne 18.09.2012 dle návrhu usnesení. 

Osobní údaje fyzických osob jsou z textu vyjmuty v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 101/2000 Sb., 
o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů.

Úplné znění materiálu je v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů k nahlédnutí na Magistrátu města Prostějova.

Příloha: situační mapa
V Prostějově dne 05.12.2012
Osoba odpovědná za zpracování materiálu:
Ing. Jaroslav Štěpaník, vedoucí Odboru SÚMM v. r.
Zpracoval: Jiří Grygar, odborný referent oddělení nakládání s majetkem města Odboru SÚMM v. r.
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