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Zastupitelstvo města Prostějova 

s c h v a l u j e

prodej části pozemku p.č. 415/1 – ostatní plocha v k.ú. Žešov o výměře cca 140 m2 (přesná výměra bude známa po zpracování geometrického plánu) kupujícím, za následujících podmínek:

a) kupní cena bude stanovena ve výši dle znaleckého posudku (cena obvyklá) 200 Kč/m2, tj. celkem cca 28.000 Kč, a bude zaplacena před podpisem kupní smlouvy,

b) náklady na zpracování znaleckého posudku, geometrického plánu a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující.

Důvodová zpráva: 

     Na Odbor správy a údržby majetku města Magistrátu města Prostějova se dne 01.10.2012 obrátili kupující, s žádostí o prodej části pozemku p.č. 415/1 v k.ú. Žešov za účelem rozšíření pozemku p.č. 490 v k.ú. Žešov ve vlastnictví žadatelů z důvodu zarovnání tvaru tohoto pozemku a zajištění příjezdu na něj z místní komunikace. Žadatelé hodlají pozemek p.č. 490 v k.ú. Žešov po jeho rozšíření nadále využívat v souladu s územním plánem. Záležitost je řešena pod SpZn. OSUMM 335/2012.

Stavební úřad, oddělení územního plánování, sděluje, že pozemek p.č. 415/1 v k.ú. Žešov je dle platného územního plánu sídelního útvaru Prostějov plochou zeleně; v projednávaném návrhu nového územního plánu se bude jednat o plochu veřejných prostranství. Stavební úřad, oddělení územního plánování, doporučuje prodej části výše uvedeného pozemku. Prodej předmětného pozemku nebude mít zásadní vliv na využití okolních  pozemků z hlediska nově tvořeného územního plánu. 

Odbor životního prostředí na základě místního šetření sděluje, že k odprodeji části pozemku p.č. 415/1 v k.ú. Žešov nemá připomínek. 

Osadní výbor v Žešově souhlasí s odkupem části pozemku p.č. 415/1 v k.ú. Žešov. 

Komise koncepce a rozvoje města nedoporučuje prodej předmětného pozemku z důvodu ponechání plochy pro technickou infrastrukturu (její obnovu) a doporučuje zvážit možnost pronájmu za sníženou cenu. 

(pozn. OSÚMM – na předmětném pozemku se podél místní komunikace nachází pouze vedení kanalizace, přičemž ze zákona má správce této inženýrské sítě právo vstupu na tento pozemek za účelem její údržby, oprav či obnovy; jiné inženýrské sítě se na předmětném pozemku nenacházejí).

Rada města Prostějova dne 20.11.2012 usnesením č. 2897 vyhlásila záměr prodeje části pozemku p.č. 415/1 – ostatní plocha v k.ú. Žešov o výměře cca 140 m2 (přesná výměra bude známa po zpracování geometrického plánu) kupujícím, za následujících podmínek:

a) kupní cena bude stanovena ve výši minimálně dle znaleckého posudku (cena obvyklá) a bude zaplacena před podpisem kupní smlouvy,

b) náklady na zpracování geometrického plánu, znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující.

Záměr prodeje předmětného pozemku byl v souladu s ustanovením § 39 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, zveřejněn vyvěšením na úřední desce Magistrátu města Prostějova a způsobem umožňujícím dálkový přístup po dobu stanovenou zákonem. Ke dni zpracování materiálu se k vyhlášenému záměru nikdo jiný nepřihlásil.

Dle znaleckého posudku byla obvyklá cena předmětného pozemku znalcem stanovena ve výši 200 Kč/m2.
Souhlas ke zpracování osobních údajů dle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, byl žadateli udělen a je založen ve spise. 

Odbor SÚMM doporučuje schválit prodej části pozemku p.č. 415/1 v k.ú. Žešov žadatelům za podmínek uvedených v návrhu usnesení. 

Žadatelé nejsou dlužníky statutárního města Prostějova.

Osobní údaje fyzických osob jsou z textu vyjmuty v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 101/2000 Sb., 
o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů.

Úplné znění materiálu je v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů k nahlédnutí na Magistrátu města Prostějova.

Příloha:
situační mapa
Prostějov:
04.12.2012
Osoba odpovědná za zpracování materiálu:
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