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Návrh usnesení:
Zastupitelstvo města Prostějova
s c h v a l u j e

změnu podmínek prodeje pozemku p.č. 69 v k.ú. Žešov dle Kupní smlouvy a smlouvy o zřízení předkupního práva č. 2010/50/116 ze dne 20.05.2010 uzavřené mezi městem Prostějovem jako prodávajícím a kupujícím, spočívající v prodloužení lhůty pro výstavbu rodinného domu, včetně vydaného kolaudačního souhlasu, a to do 31.12.2014. Změna bude provedena formou dodatku ke Kupní smlouvě a smlouvě o zřízení předkupního práva č. 2010/50/116 ze dne 20. 05. 2010. Ostatní podmínky Kupní smlouvy a smlouvy o zřízení předkupního práva č. 2010/50/116 ze dne 20.05.2010 zůstanou nezměněny. 
Důvodová zpráva:

Kupní smlouvou a smlouvou o zřízení předkupního práva (dále jen „Kupní smlouva“) ze dne 20.05.2010 prodalo město Prostějov do vlastnictví kupujícího, pozemek p.č. 69 o výměře 1772 m2 v k.ú. Žešov za účelem výstavby rodinného domu. Prodej tohoto pozemku byl schválen na zasedání Zastupitelstva města Prostějova dne 27.04.2010 usnesením č. 11070.


V souladu s článkem V. odst. 1 Kupní smlouvy ze dne 20.05.2010 se kupující zavázal, že nejpozději do tří let ode dne uzavření Kupní smlouvy provede výstavbu rodinného domu, a to včetně vydaného kolaudačního souhlasu, kterým bude užívání rodinného domu na převedeném pozemku povoleno. V případě prodlení kupujícího se splněním tohoto závazku se kupující zavázal zaplatit městu Prostějovu smluvní pokutu ve výši 10.000 Kč za každý měsíc prodlení a v případě, že výstavba rodinného domu na převáděném pozemku nebude ze strany kupujícího ve lhůtě do tří let ode dne uzavření Kupní smlouvy vůbec zahájena, má město Prostějov právo od smlouvy jednostranně odstoupit. 


Kupující se dne 07.07.2012 obrátil na Odbor správy a údržby majetku města se žádostí o prodloužení termínu pro dokončení výstavby rodinného domu (záležitost je řešena pod sp.zn.: OSUMM 269/2012). Předloženou žádost odůvodňuje tou skutečností, že došlo ke zpoždění realizace výstavby inženýrských sítí pro plánovaný rodinný dům (v době prodeje nebyl pozemek napojen na žádné inženýrské sítě; v souladu s podmínkami Kupní smlouvy je kupující povinen vybudovat přípojky inženýrských sítí a příjezdovou komunikaci k převedenému pozemku vlastním nákladem). Výstavba inženýrských sítí byla dokončena teprve v tomto roce a v současné době probíhá stavební řízení na stavbu rodinného domu. Jeho realizaci plánuje žadatel zahájit ihned po vydání stavebního povolení, přesto výstavba nemusí být dokončena do termínu stanoveného Kupní smlouvou (tj. do 20.05.2013). Z toho důvodu má žadatel zájem včas řešit případné nesplnění závazku pro dokončení výstavby rodinného domu na převedeném pozemku a požádal proto o prodloužení termínu tohoto dokončení, a to do 31.12.2015.


Materiál ve věci návrhu na požadované prodloužení lhůty pro dokončení výstavby rodinného domu na předmětném pozemku byl předložen na schůzi Rady města Prostějova dne 28.08.2012. Po projednání byl předložený materiál odložen s tím, že Odboru správy a údržby majetku města bylo uloženo projednat s žadatelem podmínku přenechání části pozemku p.č. 69 v k.ú. Žešov např. v šířce 3 m pro pěší průchod a prodloužení lhůty pro dokončení výstavby rodinného domu, včetně vydaného kolaudačního souhlasu, a to do 31.12.2014.

Na základě tohoto úkolu se Odbor správy a údržby majetku města obrátil na žadatele s požadavkem o vyjádření k uvedeným návrhům. Poté se s žadatelem v této záležitosti uskutečnilo jednání, při kterém uvedl, že akceptuje změnu termínu pro dokončení výstavby rodinného domu, a to do 31.12.2014 (původně požadoval do 31.12.2015). Návrhu na zpětný prodej části pozemku p.č. 69 v k.ú. Žešov do vlastnictví statutárního města Prostějova pro pěší průchod nemůže ale žadatel dle jeho vyjádření vyhovět. Důvodem je umístění plánovaného rodinného domu, který neumožňuje případný průchod na pozemku zřídit. Žadatel rovněž uvedl, že na stavbu rodinného domu již bylo Stavebním úřadem Magistrátu města Prostějova vydáno územní rozhodnutí.    

     Rada města Prostějova projednala předmětnou záležitost na schůzi konané dne 04.12.2012 a  doporučila Zastupitelstvu města Prostějova schválit změnu podmínek prodeje pozemku p.č. 69 v k.ú. Žešov dle Kupní smlouvy a smlouvy o zřízení předkupního práva č. 2010/50/116 ze dne 20.05.2010 uzavřené mezi městem Prostějovem jako prodávajícím a kupujícím, spočívající v prodloužení lhůty pro výstavbu rodinného domu, včetně vydaného kolaudačního souhlasu, a to do 31.12.2014. Změna bude provedena formou dodatku ke Kupní smlouvě a smlouvě o zřízení předkupního práva č. 2010/50/116 ze dne 20.05.2010. Ostatní podmínky Kupní smlouvy a smlouvy o zřízení předkupního práva č. 2010/50/116 ze dne 20.05.2010 zůstanou nezměněny. 
     Souhlas ke zpracování osobních údajů dle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, byl kupujícím udělen a je založen ve spise.

     Odbor správy a údržby majetku města nemá námitek ke schválení požadované změny podmínek Kupní smlouvy a smlouvy o zřízení předkupního práva č. 2010/50/116 ze dne 20.05.2010 spočívající v prodloužení termínu pro dokončení výstavby rodinného domu, včetně vydaného kolaudačního souhlasu, ze současných tří let od uzavření Kupní smlouvy na nově navržený termín, tj. do 31.12.2014.

     Žadatel není dlužníkem statutárního města Prostějova. 

Osobní údaje fyzických osob jsou z textu vyjmuty v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 101/2000 Sb., 
o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů.

Úplné znění materiálu je v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů k nahlédnutí na Magistrátu města Prostějova.

Přílohy: situační mapa
V Prostějově: 05.12.2012
Osoba odpovědná za zpracování materiálu: Ing. Jaroslav Štěpaník, v. r.
  



                    vedoucí Odboru správy a údržby majetku města

Zpracoval: Mgr. Lukáš Skládal, v. r. 

      odborný referent oddělení nakládání s majetkem města Odboru SÚMM
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