Statutární město Prostějov
Obecně závazná vyhláška  

O zákazu provozování sázkových her, loterií a jiných podobných her

na celém území města 

Zdůvodnění předkládané vyhlášky pro zastupitele:
Dovoluji si předložit návrh závazné vyhlášky pro statutární město Prostějov.

Důvodů pro přijetí  závazné vyhlášky je několik.

Stručná rekapitulace stávajícího stavu:

V únoru letošního roku jsme přijali obecně závaznou vyhlášku, jejímž účelem byla regulace   počtu míst, kde lze provozovat sázkové loterie a jiné podobné hazardní hry. Cílem bylo zakonzervovat počet stávajících heren. V současnosti je na území města Prostějova provozováno více jak osm set loterijních zařízení, včetně videoterminálů. Stávající platná vyhláška snížila počet provozoven z 81 na 76 s tím, že 50 metrů od veřejných budov je zákaz jejich provozování. 

 Reaguji na zasedání Fóra zdravého města, které se konalo dne 13.6. 2012 v aule GJW a kde se sešli občané, aby se vyjádřili k problematice, která je nejvíce ve městě tíží. Na úkor ostatních témat jako je doprava, životní prostředí, kultura,veřejná správa se na prvním místě objevila problematika z oblasti sociální, a sice problematika heren, gamblerství a s tím související kriminality na území města Prostějova.  Občané vyjádřili jednoznačný názor, že by město mělo řešit radikálněji tuto problematiku a eliminovat tyto patologické sociální jevy

na území našeho města. Jako jeden z mála přítomných zastupitelů bych chtěla reagovat

na názory občanů a využít příslibu zástupců vedení města  tuto  problematiku řešit.   

V únorové novelizaci jsme vykázali tyto provozovny dál jak 50 metrů od veřejných budov, především škol a zařízení pro děti a mládež, čímž se veřejnosti mohou tato zařízení jevit v podstatě jako normální a běžná součást života společnosti. 
V tisku z minulého týdně zazněla zmínka pana primátora, že kdybychom provoz zcela zakázali, hráči budou hrát jinde a nelegálně. Dovoluji si poznamenat, že přijetím důrazné vyhlášky, řešící zákaz těchto provozoven, bude možno tuto činnost důsledně kontrolovat, příp.eliminovat příslušnými orgány města či státu. Pokud bude znemožněn legální přístup k hazardu na území města Prostějova, ubude výrazně těchto závislých hráčů, a tím i potenciální kriminality. Množství hráčů, které se přesune na internet nebo do jiných měst, je zanedbatelné vzhledem k počtu trvale závislých hráčů ve městě. 

Chci zmínit i razantní vyhlášky okolních měst, které závazně přijaly začátkem roku 2012 úplný zákaz hazardu podle ustanovení §50, odst.4, zákona č.202/1990Sb. Jedná se např. o města Šternberk, Hranice a Uničov. Výrazné omezení hazardu si schválilo také  statutární městě Přerov.     

Jak vyplynuly informace z místního tisku, cituji Týdeník ze dne 13.června 2012: „Krvácí nonstopy i městská kasa !“ „Nonstopy jsou prodělečným podnikem. Platit obsluhy herny čtyřiadvacet hodin denně se nevyplatí, stejně jako padesát korun za každý přístroj“, říká pan Petr, který v hazardu podniká několik let. „Dnes není žádnou výjimkou, kdy během dne nepřijde žádný zákazník“, pokračuje.
Připomeňme si i nejnovější demografická data. Prostějov je v současnosti městem, kde 25% obyvatel tvoří důchodci, tj. každý 4. občan. Obě náměstkyně primátora se intenzivně zabývají problematikou zajištění kvalitnější péče o seniory. Mají senioři vyžití v hernách?! Nebo je zachování hazardu ve statutárním městě „výzvou“ mladým lidem, aby tady zůstali bydlet a žít. Pracovních příležitostí je málo, výdělky nízké, kulturní a sportovní vyžití ve městě pro mladé málo atraktivní, ale my nabízíme tak početné množství provozoven hazardu!    

Co vedení města doposud vymyslelo? Na zasedání Komise sociální a zdravotní, v pondělí 11. 6.t.r., jsme si vyslechli pozvaného zástupce neziskové olomoucké organizace “Podané ruce“, která nabízí poradenství gamblerům. Musí absolvovat l3 návštěv s psychologem. Statistiku úspěšnosti ale tento odborník zcela předně nezná, v péči má za rok přibližně 18 klientů..  

Město, v případě schválení, bude půl roku zkušebního provozu jednodenního poradenství
v  týdnu  v rámci protidrogové stanice stát 74 tis.korun. 
Poradnu s psychology považuji  za prospěšné sekundární řešení jako podporu a pomoc pro okolí, rodinu, která se potřebuje poradit a pro ty, co nenajdou odvahu jít k psychiatrovi nebo sami skončit se závislostí.
Cílem nové vyhlášky je primární ochrana sociálně patologických jevů, které úzce souvisí s provozováním některých sázkových her, loterií a zejména hraním na automatech, které ve svých důsledcích mohou vést k narušování veřejného pořádku, závažné kriminální

činnosti /viz několik let stará loupežná vražda mladé matky, obsluhy herny na Plumlovské ulici, pro pár desítek tisíc korun/. Nejvíce ohroženou skupinou jsou osoby duševně nevyzrálé, osoby se sníženým intelektem, většinou sociálně slabší. Cílem je tedy ochránit zejména tuto skupinu lidí, kteří jsou snadno ovlivnitelní reklamou, vidinou jednoduchého zisku. Avšak i

jiné skupiny obyvatel, majetnější, vyspělejší, dokážou propadnout tomuto rozptýlení, které se jim v takové četnosti na území města nabízí a které může zcela zničit je i jejich rodiny.

Prevencí je tedy ochrana  těchto „postižených“, jakož i jejich rodin a  majetku. 

Přerozdělené finance, kterých se městu Prostějovu od Ministerstva financí v redukované míře a se zpožděním dostává, je jen pomyslným ukazatelem na misce vah při rozhodování, jak naložit s hazardem v Prostějově.
Dovoluji si tedy předložit návrh nové závazné vyhlášky města, která je v příloze tohoto dopisu. Pokud nebude tato záležitost zařazena do programu zastupitelstva dne 19.6.2012, dovoluji si požádat o zařazení do programu následujícího zastupitelstva.

Děkuji za čas, který jste věnovali tomuto materiálu a omlouvám se, že Vám ho nemohu prezentovat dne19.6.2012 na jednání zastupitelstva osobně.   
S pozdravem    

V Prostějově dne 15.6.2012                                         
MUDr.Danuše Pelikánová.

