M a t e r i á l

pro zasedání

Zastupitelstva města Prostějova, konaného dne 18. 09. 2012

Název materiálu:    Žádost Velkoobchodu Prostějov, a.s. o posouzení variant umístění 
                                výherních zařízení 
Předkládá:
         Rada města Prostějova

                                Miroslav Pišťák, primátor města Prostějova, v. r.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo města Prostějova

varianta A) 

žádost společnosti Velkoobchod Prostějov, a.s. zamítá
varianta B) 

vyhovuje žádosti společnosti Velkoobchod Prostějov, a.s. a současně vydává Obecně závaznou vyhlášku č._/2012, kterou se mění Obecně závazná vyhláška č. 2/2012, kterou se stanoví místa na území města Prostějova, na kterých lze provozovat sázkové hry podle § 2 písm. e), g), i), l), m) a n) a loterie a jiné podobné hry podle § 2 písm. j) a § 50 odst. 3 zákona č. 202/1990 Sb., o loteriích a jiných podobných hrách, ve znění pozdějších předpisů, která obsahuje seznam míst, kde je možné provozovat výherní zařízení (dále jen „Příloha“) 
Důvodová zpráva:

Zastupitelstvo města Prostějova vydalo dne 14. 2. 2012 Obecně závaznou vyhlášku č. 2/2012, kterou se stanoví místa na území města Prostějova, na kterých lze provozovat výherní zařízení. Jde o místa, kde byla výherní zařízení povolena a provozována k 1. 1. 2012, vyjma míst v bezprostřední blízkosti veřejných budov, škol a školských zařízení. Tím došlo k tzv. „zakonzervování“ aktuálního stavu. Jednalo se o mírnější variantu, kterou Rada města Prostějova na svém jednání dne 24. 1. 2012 doporučila Zastupitelstvu města Prostějova ke schválení.

Místa v bezprostřední blízkosti škol a školských zařízení nebyla ohraničena žádnou vzdáleností, např. 50 metrů, ale byla opravdu brána naproti, případně vedle škol a školských zařízení.
Velkoobchod Prostějov, a. s., Dr. Horáka 1344/19a, 796 01 Prostějov, IČ 60712571, DIČ CZ60712571 (dále jen „žadatel“) se obrátil na primátora města Prostějova s žádostí o posouzení variant umístění výherních zařízení v Restauraci Záhoří a dále v provozovně SPORT BAR Prostějov, na adrese Svatoplukova 2517/65, aby byl nadále povolen jejich provoz (dále jen „žádost“). Důvodem žádosti je přijetí výše uvedené vyhlášky a její Přílohy, ve které není adresa Dr. Horáka 1344/19a uvedena z důvodu bezprostřední blízkosti Základní školy Prostějov, ul. Dr. Horáka 24 a Svatoplukova 2517/65 z důvodu bezprostřední blízkosti Švehlovy střední školy polytechnické – odloučené pracoviště Střední odborné učiliště zemědělské Prostějov. Žadatel navrhuje tři možnosti, jak může provozovnu v Restauraci Záhoří upravit, aby bylo jeho žádosti vyhověno a provoz herny mohl pokračovat. První varianta nabízí odstranění reklam na výherní zařízení z výloh, fasád a dveří. Druhá a třetí varianta nabízí přemístění výherních zařízení do jiných prostor objektu Družba a faktické vzdálení vchodu do herny od vchodu do školy na 102m, resp. 110m. Žadatel považuje současnou situaci za likvidační, proto žádá o přehodnocení již schváleného zákazu provozování herních zařízení v těchto objektech. 
Aby bylo možné na uvedených adresách výherní zařízení provozovat, musí Zastupitelstvo města Prostějova vydat Obecně závaznou vyhlášku, kterou se mění Obecně závazná vyhláška č. 2/2012, konkrétně její Příloha, která obsahuje povolená místa, kde je možné výherní zařízení provozovat. 
Rada města Prostějova projednala tento materiál na své schůzi dne 24. 7. 2012 a usnesením č. 2546 doporučila Zastupitelstvu města Prostějova žádost společnosti Velkoobchod Prostějov, a.s. zamítnout.
Vyjádření Finančního výboru Zastupitelstva města Prostějova:

Finanční výbor Zastupitelstva města Prostějova projedná žádost Velkoobchodu Prostějov, a.s. o posouzení variant umístění výherních zařízení na svém zasedání dne 11.09.2012.

Příloha:  

1. Žádost Velkoobchodu Prostějov, a. s., Dr. Horáka 1344/19a, 796 01 Prostějov, IČ 60712571, DIČ CZ60712571 o posouzení variant umístění výherních zařízení v Restauraci Záhoří na ulici Dr. Horáka 1344/19a, Prostějov, tak aby byl nadále povolen jejich provoz.

2. Návrh Obecně závazné vyhlášky, kterou se mění Obecně závazná vyhláška č. 2/2012 kterou se stanoví místa na území města Prostějova, na kterých lze provozovat sázkové hry podle § 2 písm. e), g), i), l), m) a n) a loterie a jiné podobné hry podle § 2 písm. j) a § 50 odst. 3 zákona č. 202/1990 Sb., o loteriích a jiných podobných hrách, ve znění pozdějších předpisů.
V Prostějově 3. září 2012
Osoba odpovědná za správnost:  Ing. Radim Carda, vedoucí Finančního odboru MMPv, v. r.
Zpracovala:    Miluše Šafandová, ved. oddělení poplatků a plateb na  Finančním odboru 

                       MMPv, v. r.
                       Mgr. Aneta Lešanská, právník Finančního odboru MMPv, v. r.
