M a t e r i á l

pro zasedání Zastupitelstva města Prostějova, konaného dne 18. 9. 2012
Název materiálu: Zajištění financování realizace projektu „Na kole biokoridorem Hloučela v Prostějově“ 

Předkládá:
Rada města Prostějova

Ing. Zdeněk Fišer, náměstek primátora, v. r. 

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města Prostějova 

          s c h v a l u j e

závazek Statutárního města Prostějova, že na realizaci projektu „Na kole biokoridorem Hloučela v Prostějově“, schváleného k spolufinancování z  Regionálního operačního programu Střední Morava, vyčlení v rozpočtu města na rok 2013 finanční prostředky 
ve výši 1.455.813,01 Kč a že zajistí financování provozních výdajů projektu v době jeho udržitelnosti ze svého rozpočtu.
Důvodová zpráva: 

Statutární město Prostějov podalo v květnu tohoto roku žádost o dotaci z Regionálního operačního programu Střední Morava (dále jen „ROP SM“) na realizaci projektu „Na kole biokoridorem Hloučela v Prostějově“. Rozhodnutím Výboru Regionální rady regionu soudržnosti Střední Morava, usnesením č. 377/VRR38/12 ze dne 13. 8. 2012, byla žádost schválena k dopracování před uzavřením Smlouvy o poskytnutí dotace z ROP SM. Dotace byla schválena ve výši 7.863.712,71 Kč (max. 85% z celkových způsobilých výdajů projektu). Celkové výdaje projektu se předpokládají ve výši 9.319.525,72 Kč. Projekt byl Výborem schválen za podmínky, že Evropská komise schválí změnu č. 3 ROP SM.

Dle podmínek poskytovatele dotace je třeba doložit poskytovateli dotace doklady o zajištění financování realizace projektu, a to formou usnesení zastupitelstva města, ve kterém bude prokazatelně uveden závazek na vyčlenění finančních prostředků v jednotlivých letech z rozpočtu města po dobu realizace a udržitelnosti projektu, vč. konkrétního finančního vyjádření uvedeného přímo v usnesení.

Zajištění financování realizace projektu formou přijetí závazku bude předloženo Radě města Prostějova, na její schůzi konanou dne 11. 9. 2012.
V Prostějově dne 3. září 2012
Zpracovala: 
Ing. Karina Vypušťáková, referent dotací – projektový manažer, v. r.
Za správnost: 
Ing. Antonín Zajíček, vedoucí Odboru rozvoje a investic, v z. Ing. Petr Brückner, vedoucí oddělení realizace, v. r.
