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	Návrh usnesení:

	

	Zastupitelstvo města Prostějova  

s c h v a l u j e

bezúplatný převod movitých věcí, a to inspicientského pultu, paměťového pultu scénického osvětlení a paměťového pultu scénického ozvučení včetně příslušenství, v celkové hodnotě 2.386.358 Kč z vlastnictví statutárního města Prostějova do vlastnictví Městského divadla v Prostějově, příspěvkové organizace, se sídlem Prostějov, Vojáčkovo nám. 1, IČ: 004 02 362.   




Důvodová zpráva :

Na Odbor správy a údržby majetku města Magistrátu města Prostějova se dne 17.04.2012 obrátila ředitelka Městského divadla v Prostějově, příspěvkové organizace, Mgr. Alena Spurná, s žádostí o bezúplatný převod movitých věcí, a to inspicientského pultu, paměťového pultu scénického osvětlení a paměťového pultu scénického ozvučení včetně příslušenství, v celkové hodnotě 2.386.358 Kč. Tento majetek byl pořízen městem Prostějovem pro Městské divadlo v Prostějově, příspěvkovou organizaci, v rámci modernizace divadelních technologií v letech 2008 – 2011. Z hlediska účetní evidence a na základě pokynu z kontrolního dne provedeném v Městském divadle v Prostějově, příspěvkové organizace, je vhodné, aby vlastníkem těchto movitých věcí byla výše uvedená příspěvková organizace. Záležitost je řešena pod sp.zn. OSUMM 220/2012. 

Rada města Prostějova na schůzi konané dne 26.06.2012 usnesením č. 2523 doporučila  Zastupitelstvu města Prostějova schválit bezúplatný převod movitých věcí, a to inspicientského pultu, paměťového pultu scénického osvětlení a paměťového pultu scénického ozvučení včetně příslušenství, v celkové hodnotě 2.386.358 Kč z vlastnictví statutárního města Prostějova do vlastnictví Městského divadla v Prostějově, příspěvkové organizace, se sídlem Prostějov, Vojáčkovo nám. 1, IČ: 004 02 362.   
Odbor správy a údržby majetku města Magistrátu města Prostějova nemá námitek ke schválení bezúplatného převodu movitých věcí dle návrhu usnesení.  

Městské divadlo v Prostějově, příspěvková organizace, není dlužníkem statutárního města Prostějova.  

V Prostějově  dne 03.09.2012  
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