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Zastupitelstvo města Prostějova 

s c h v a l u j e

prodej části pozemku p.č. 8086/7 – ostatní plocha v k.ú. Prostějov o výměře cca 9 m2 (přesná výměra bude známa po zpracování geometrického plánu) občanskému sdružení Tenisový klub Prostějov o.s., se sídlem Prostějov, Sportovní 1, PSČ: 796 40, IČ: 002 05 061, za následujících podmínek:

a) kupní cena bude stanovena ve výši dle znaleckého posudku (cena obvyklá) 600 Kč/m2, tj. celkem cca 5.400 Kč, a bude zaplacena před podpisem kupní smlouvy,
b) náklady na zpracování znaleckého posudku, geometrického plánu a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující.

Důvodová zpráva: 

     Na Mgr. Jiřího Pospíšila, 1. náměstka primátora statutárního města Prostějova, se dne 15.08.2012 obrátil PhDr. Michal Ptáček, předseda Tenisového klubu Prostějov o.s., se sídlem Prostějov, Sportovní 1, PSČ: 796 40, IČ: 002 05 061, s žádostí o prodej části pozemku p.č. 8086/7 v k.ú. Prostějov o výměře cca 9 m2. Dle vyjádření PhDr. Michala Ptáčka byla rozhodnutím Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy České republiky přislíbena dotace Tenisovému klubu Prostějov o.s. na výstavby krčku a druhé lehké tenisové haly na Sportovní ul. 1 v Prostějově. Pozemky, na kterých bude hala vystavěna, nově patří Tenisovému klubu Prostějov o.s., s výjimkou části pozemku p.č. 8086/7 v k.ú. Prostějov o výměře cca 9 m2, který je ve vlastnictví statutárního města Prostějova. Z důvodu možnosti získání výše uvedené dotace žádá Tenisový klub Prostějov o.s. o prodej předmětného pozemku. Záležitost je řešena pod SpZn. OSUMM 285/2012.

     Rada města Prostějova dne 28.08.2012 usnesením č. 2623 vyhlásila záměr prodeje části pozemku p.č. 8086/7 – ostatní plocha v k.ú. Prostějov o výměře cca 9 m2 (přesná výměra bude známa po zpracování geometrického plánu) občanskému sdružení Tenisový klub Prostějov o.s., se sídlem Prostějov, Sportovní 1, PSČ: 796 40, IČ: 002 05 061, za následujících podmínek:

a) kupní cena bude stanovena ve výši dle znaleckého posudku (cena obvyklá) a bude zaplacena před podpisem kupní smlouvy,
b) náklady na zpracování geometrického plánu, znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující.

     Záměr prodeje předmětného pozemku byl v souladu s ustanovením § 39 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, zveřejněn vyvěšením na úřední desce Magistrátu města Prostějova a způsobem umožňujícím dálkový přístup po dobu stanovenou zákonem. K vyhlášenému záměru se ke dni zpracování tohoto materiálu nikdo jiný nepřihlásil.

     Dle znaleckého posudku byla obvyklá cena předmětného pozemku znalcem stanovena ve výši 600 Kč/m2.
     Odbor SÚMM doporučuje schválit prodej části pozemku p.č. 8086/7 v k.ú. Prostějov o výměře cca 9 m2 občanskému sdružení Tenisový klub Prostějov o.s. za podmínek dle návrhu usnesení. 

     Tenisový klub Prostějov o.s. není dlužníkem statutárního města Prostějova.

Příloha:
koordinační situace



návrh geometrického plánu

Prostějov:
04.09.2012
Osoba odpovědná za zpracování materiálu:
Ing. Jaroslav Štěpaník, vedoucí Odboru SÚMM v. r.
Zpracoval:
Vladimír Hofman, odborný referent oddělení nakládání s majetkem města Odboru SÚMM v. r.
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