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	Návrh usnesení:



	Zastupitelstvo města Prostějova
s c h v a l u j e  
změnu podmínek směny části pozemku p.č. 204/1 – ostatní plocha, sportoviště a rekreační plocha, v k.ú. Čechovice u Prostějova o výměře cca 2.330 m2 (přesná výměra bude známá po vypracování geometrického plánu) ve vlastnictví statutárního města Prostějova za část pozemku p.č. 131 – ostatní plocha, sportoviště a rekreační plocha, v k.ú. Čechovice u Prostějova o výměře cca 1.000 m2 (přesná výměra bude známá po vypracování geometrického plánu) ve vlastnictví Tělovýchovné jednoty Sokol Čechovice, se sídlem Čechovická 270/55, Prostějov, PSČ 796 04, IČ: 163 67 855, schválené usnesením Zastupitelstva města Prostějova č. 12040 ze dne 14.02.2012 následovně:

a)
na směňovaných pozemcích mohou být vybudovaná pouze hřiště a s tím související zařízení,

b) směnná smlouva bude uzavřena po zpracování geometrických plánů na oddělení předmětných částí pozemků.



Důvodová zpráva:

Zastupitelstvo města Prostějova dne 14.02.2012 usnesením č. 12040 schválilo směnu části pozemku p.č. 204/1 - ostatní plocha, sportoviště a rekreační plocha, v k.ú. Čechovice u Prostějova o výměře cca 2.330 m2 (přesná výměra bude známá po vypracování geometrického plánu) ve vlastnictví města Prostějova za část pozemku p.č. 131 - ostatní plocha, sportoviště a rekreační plocha, v k.ú. Čechovice u Prostějova o výměře cca 1.000 m2 (přesná výměra bude známá po vypracování geometrického plánu) ve vlastnictví Tělovýchovné jednoty Sokol Čechovice, se sídlem Čechovická 270/55, Prostějov, PSČ 796 04, IČ: 163 67 855, za následujících podmínek:

a) 
směna bude provedena bez finančního vyrovnání,

b) 
náklady spojené s vypracováním geometrických plánů, znaleckých posudků a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnických práv do katastru nemovitostí uhradí město Prostějov,

c) 
směnná smlouva bude uzavřena po vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude umožněno užívání stavby hřiště na části pozemku p.č. 131 v k.ú. Čechovice u Prostějova; do doby vydání kolaudačního souhlasu bude mezi městem Prostějovem a Tělovýchovnou jednotou Sokol Čechovice uzavřena smlouva o budoucí směnné smlouvě.

Následně byla dne 07.05.2012 uzavřena mezi statutárním městem Prostějovem a Tělovýchovnou jednotou Sokol Čechovice Smlouva o budoucí směnné smlouvě č. 2012/50/187, neboť majetkoprávní dořešení vlastnických vztahů bylo jednou z podmínek při podání žádosti na získání finančních prostředků z grantového řízení „Oranžová hřiště“, což je projekt zaměřený na podporu výstavby nových nebo modernizaci stávajících dětských, sportovních a multifunkčních hřišť. Statutární město Prostějov s přispěním takto získaných finančních prostředků hodlalo vybudovat nové hřiště v prostorách za sokolovnou Tělovýchovné jednoty Sokol Čechovice a budovou Základní a mateřské školy Prostějov v Čechovicích. 

Dne 09.05.2012 obdržel Odbor správy a údržby majetku města sdělení od Odboru rozvoje a investic, že žádosti o nadační příspěvek k projektu „Hřiště u ZŠ Čechovice“ z grantového řízení „Oranžová hřiště“ nebylo vyhověno.

Dne 20.08.2012 se na Odbor správy a údržby majetku města opětovně obrátil Odbor rozvoje a investic s tím, že hodlají v souvislosti s uvažovanou stavbou hřiště požádat Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy ČR o dotaci z programu „Podpora materiálně technické základny sportu“. K žádosti o tento dotační titul je nutné doložit, že statutární město Prostějov je vlastníkem pozemků pod uvažovaným hřištěm a nedostačuje v tomto případě již uzavřená Smlouva o budoucí směnné smlouvě ze dne 07.05.2012. Z tohoto důvodu je nutná úprava podmínek pro uzavření směnné smlouvy tak, aby bylo možné směnu realizovat okamžitě po vypracování geometrických plánů, nikoliv až po vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude umožněno užívání stavby hřiště na části pozemku p.č. 131 v k.ú. Čechovice u Prostějova, jak bylo schváleno v usnesení Zastupitelstva města Prostějova č. 12040 dne 14.02.2012, s tím, že směnu je třeba zrealizovat, resp. návrh na vklad vlastnických práv dle směnné smlouvy do katastru nemovitostí podat u příslušného katastrálního úřadu, v termínu do 30.09.2012, kdy končí termín pro podání žádosti o dotaci u MŠMT. 

Současně jednou z podmínek dotačního titulu je i uzavření smlouvy o využívání sportoviště minimálně na dobu 10 let ode dne podání žádosti o dotaci s nestátní neziskovou organizací, která má ve své náplni provozování sportovní činnosti. Vzhledem k tomu, že předpokládaná směna se bude realizovat s Tělovýchovnou jednotou Sokol Čechovice, která má také zájem využívat předmětné hřiště statutárního města Prostějova, a splňuje výše uvedený požadavek, navrhl Odbor správy a údržby majetku města na schůzi Rady města Prostějova která se konala dne 28.08.2012, uzavřít výše uvedenou smlouvu s touto organizací. Záležitost je řešena pod sp. zn.: OSUMM 51/2012.

Rada města Prostějova na své schůzi konané dne 28.08.2012 usnesením č. 2626 
1) doporučila

Zastupitelstvu města Prostějova schválit změnu podmínek směny části pozemku p.č. 204/1 – ostatní plocha, sportoviště a rekreační plocha, v k.ú. Čechovice u Prostějova o výměře cca 2.330 m2 (přesná výměra bude známá po vypracování geometrického plánu) ve vlastnictví statutárního města Prostějova za část pozemku p.č. 131 – ostatní plocha, sportoviště a rekreační plocha, v k.ú. Čechovice u Prostějova o výměře cca 1.000 m2 (přesná výměra bude známá po vypracování geometrického plánu) ve vlastnictví Tělovýchovné jednoty Sokol Čechovice, se sídlem Čechovická 270/55, Prostějov, PSČ 796 04, IČ: 163 67 855, schválené usnesením Zastupitelstva města Prostějova č. 12040 ze dne 14.02.2012 následovně:
a)
na směňovaných pozemcích mohou být vybudovaná pouze hřiště a s tím související zařízení,

b)
směnná smlouva bude uzavřena po zpracování geometrických plánů na oddělení předmětných částí pozemků,

2) schválila

a) uzavření smlouvy o využívání sportoviště, tj. části pozemku p.č. 130/1 – zahrada v k.ú. Čechovice u Prostějova o výměře 1.800 m2, části pozemku p.č. 131 – ostatní plocha, sportoviště a rekreační plocha v k.ú. Čechovice u Prostějova o výměře 1.000 m2 a stavby hřiště umístěné na těchto pozemcích, s Tělovýchovnou jednotou Sokol Čechovice, se sídlem Čechovická 270/55, Prostějov, PSČ 796 04, IČ: 163 67 855, za účelem provozování sportovní činnosti, a to bezúplatně na dobu určitou do 31.12.2023 s tříměsíční výpovědní lhůtou,

b) prodloužení doby výpůjčky pozemku p.č. 204/1 v k.ú. Čechovice u Prostějova dle Smlouvy o výpůjčce č. 2005/16/009 ze dne 08.03.2005 uzavřené mezi městem Prostějovem jako půjčitelem a Tělovýchovnou jednotou Sokol Čechovice, se sídlem Čechovická 270/55, Prostějov, PSČ 796 04, IČ: 163 67 855, jako vypůjčitelem, za účelem provozování sportovního areálu na dobu určitou 25 let,

3)
souhlasila
s vybudováním hřiště s umělým povrchem na části pozemku p.č. 204/1 v k.ú. Čechovice u Prostějova ve vlastnictví statutárního města Prostějova Tělovýchovnou jednotou Sokol Čechovice, se sídlem Čechovická 270/55, Prostějov, PSČ 796 04, IČ: 163 67 855.  

Bod 2) písm. b) a bod 3) uvedeného usnesení se vztahují k žádosti Tělovýchovné jednoty Sokol Čechovice, kterou dne 16.08.2012 obdržel Odbor správy a údržby majetku města, o prodloužení doby výpůjčky pozemku p.č. 204/1 v k.ú. Čechovice u Prostějova nejméně do roku 2027 (v současné době je smlouva o výpůjčce uzavřena na dobu určitou 20 let, tj. do roku 2025) a o udělení souhlasu s vybudováním hřiště s umělým povrchem na části pozemku p.č. 204/1 v k.ú. Čechovice u Prostějova ve vlastnictví statutárního města Prostějova ze strany Tělovýchovné jednoty Sokol Čechovice. Tělovýchovná jednota Sokol Čechovice získala z programu zajišťovaného Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy a Fotbalovou asociací České republiky dotaci v rámci projektu „Výstavba minihřišť 2012“ na výstavbu právě tohoto minihřiště s umělým povrchem. Jednou z podmínek poskytnutí dotace na výstavbu tohoto hřiště je, že příjemce dotace bude mít zajištěné majetkoprávní užívání dotčeného pozemku minimálně po dobu 15 let od doby realizace výstavby, což při současné podobě smlouvy o výpůjčce není zajištěno, a bude mít souhlas statutárního města Prostějova s vybudováním hřiště. V případě, že bude směnná smlouva dle předpokladu uzavřena v termínu do 30.09.2012, stane se Tělovýchovná jednota Sokol Čechovice vlastníkem části pozemku p.č. 204/1 v k.ú. Čechovice u Prostějova a požadavek na prodloužení doby výpůjčky předmětného pozemku a udělení souhlasu s vybudováním hřiště s umělým povrchem se tak stane bezpředmětným.   

Odbor správy a údržby majetku města doporučuje schválit změnu podmínek směny částí pozemků v k.ú. Čechovice u Prostějova mezi statutárním městem Prostějovem a Tělovýchovnou jednotou Sokol Čechovice, dle návrhu usnesení. V ostatním zůstanou podmínky směny schválené usnesením Zastupitelstva města Prostějova č. 12040 ze dne 14.02.2012 zachovány.  

P ř í l o h a:  situační mapy

V Prostějově dne 04.09.2012
Osoba odpovědná za správnost: Mgr. Alexandra Klímková, v. r.
                                                  vedoucí oddělení nakládání s majetkem města - právník OSÚMM  

Zpracoval:  Jiří Grygar, odborný referent oddělení nakládání s majetkem města OSÚMM v. r.
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