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M a t e r i á l

pro zasedání Zastupitelstva města Prostějova, konané dne 19. 6. 2012
Název materiálu:
Přijetí neinvestiční dotace z rozpočtu Olomouckého kraje (Mobilní průvodce Prostějovem)
Předkládá:

Miroslav Pišťák, primátor, v.r.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města Prostějova  

s ch v a l u j e

a) přijetí neinvestiční dotace z rozpočtu Olomouckého kraje ve výši 40 000 Kč na částečnou úhradu nákladů spojených s realizací projektu „Mobilní průvodce Prostějovem“
b) smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu Olomouckého kraje dle přiloženého návrhu a pověřuje primátora Statutárního města Prostějova Miroslava Pišťáka podpisem této smlouvy
Důvodová zpráva: 

Odbor kancelář starosty (nyní Odbor kancelář primátora) předložil dne 9. 3. 2012 Olomouckému kraji žádost na částečnou úhradu nákladů spojených s realizací projektu „Mobilní průvodce Prostějovem“ v souladu s Dotačním programem Podpora zkvalitnění služeb turistických informačních center v Olomouckém kraji v roce 2012.  
Cílem projektu je oslovit všechny věkové skupiny zábavným a inovativně komponovaným obsahem aplikace, kdy pomocí mobilních telefonů chceme představit veřejnosti naše město a region jako destinaci vhodnou pro víkendový nebo prázdninový pobyt. 

Samotné využití nových médií už dávno není diváckým magnetem. Nové technologie mohou přivést návštěvníky do města nebo regionu a udržet je tam co nejdéle. Jedná se o nákladově efektivní marketingový nástroj otevírající město zcela novému segmentu návštěvníků. Ti mají díky mobilní aplikaci stažené do svého vlastního telefonu v ruce úplnou legendu městských památek a zajímavostí, jakékoli informace jsou jim jednoduše dostupné a o to více se otevírá prostor pro jejich inovativní a působivou prezentaci. Dialog návštěvníka s městem a jeho historií se skutečně stává interaktivním a návštěva města tak nabývá zcela nové kvality. Mobilní aplikace umožní návštěvníkům nejen dopředu se na výlet do našeho města připravit a naladit, ale také si kdykoli později město a s ním spojené příběhy, připomenout. 

Novou technologií pamětihodnosti a zázraky přírody přiblížíme zcela novým způsobem. Obsah bude zpracovaný kreativní formou, kdy stejné základní stavební kameny budou střižené přesně na míru. Požadavkem bude profesionální přístup k našemu zadání tak, aby vynikly důvody návštěvy města a regionu. Dále budeme požadovat zkušený tým složený z redaktorů, rodilých mluvčích a českých herců, který umožní dosažení profesionálních a přesto ekonomicky výhodných výsledků. Zaměstnanci firmy budou pracovat přímo v místě, budou moci využít osobnosti z našeho města nebo regionu. 
Cílem je realizovat moderní informační systém a propagační nástroj regionu s velmi jednoduchou a jednotnou obsluhou. Díky flexibilitě zajistit službu aktuální a žádanou i po letech, protože ji budeme moci přizpůsobit podle dalších představ a aktuálních trendům. 

Projekt je založen na zkušenostech z celé řady měst v České republice, kde už je tento moderní a žádaný systém pro turisty i obyvatele dostupný.

Nezanedbatelnou výhodou mobilního průvodce je skutečnost, že je možné stáhnout informace o městě a regionu i v době, kdy je infocentrum zavřené. Je tedy neomezený přístup k aktuálním zprávám 24 hodin denně.
Celkový předpokládaný rozpočet projektu je 133 000 Kč. Zbývající finanční prostředky jsou k dispozici v rámci schváleného rozpočtu pro rok 2012 na kapitole 10.
Usnesením Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/24/49/2012 ze dne 27. 4. 2012 bylo schváleno poskytnutí neinvestiční dotace ve výši 40 000 Kč z rozpočtu Olomouckého kraje na podporu tohoto projektu. 
Dle Směrnice č. 2/2011, kterou se stanoví systém administrace externích finančních zdrojů, čl. 8, bod 3 – „Rozhodnutí o přijetí dotace městem Prostějovem je vyhrazeno Zastupitelstvu města Prostějova, a to zpravidla na návrh Rady města Prostějova.“
Z časových důvodů je tento materiál předkládán zastupitelstvu bez předchozího projednání v radě města.
Příloha:        

Smlouva o poskytnutí příspěvku
V Prostějově dne 
5. 6. 2012
Zpracovali: 

RNDr. Jaroslava Tatarkovičová, vedoucí Odboru kancelář primátora, v.r.



Ing. Antonín Zajíček, vedoucí Odboru rozvoje a investic, v.r.
