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	pro zasedání 

	Zastupitelstva města Prostějova  konané dne 19.06.2012 

	

	Název materiálu:
	Schválení prodeje pozemků v k.ú. Ptení 


	Předkládá:

	Rada města Prostějova 

Mgr. Jiří Pospíšil, 1. náměstek primátora v. r.

	Návrh usnesení:

	

	Zastupitelstvo města Prostějova  

s c h v a l u j e

prodej pozemku p.č.st. 425/2 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 255 m2 a pozemku p.č.st. 545/1 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 62 m2, oba v k.ú. Ptení, družstvu Zemědělské obchodní družstvo Ptení, družstvo, se sídlem Ptení 350, PSČ: 798 43, IČ: 479 15 374, za následujících podmínek: 

a) kupní cena je stanovena ve výši dle znaleckého posudku (cena obvyklá), tj. celkem ve výši 8.000 Kč, a bude uhrazena před podpisem kupní smlouvy, 

b) náklady na zpracování znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu   na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující. 




Důvodová zpráva :

Na Odbor správy a údržby majetku města se dne 07.03.2012 obrátilo Zemědělské obchodní družstvo Ptení, družstvo, se sídlem Ptení 350, PSČ: 798 43, IČ: 479 15 374, zastoupené Zdeňkem Vedrou, předsedou představenstva, se žádostí o odprodej pozemku p.č.st. 425/2 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 255 m2 a pozemku p.č.st. 545/1 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 62 m2, oba v k.ú. Ptení, za účelem dořešení majetkoprávních vztahů k pozemkům statutárního města Prostějova nacházejícím se v areálu farmy Zemědělského obchodního družstva Ptení, které jsou přístupné pouze z pozemků ve vlastnictví ZOD Ptení a jsou zastavěny zemědělskými stavbami ve vlastnictví ZOD Ptení. Záležitost je řešena pod sp.zn. OSMM 156/2010.   

Rada města Prostějova na své schůzi konané dne 15.05.2012 svým usnesením č. 2389 vyhlásila záměr prodeje pozemku p.č.st. 425/2 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 255 m2 a pozemku p.č.st. 545/1 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 62 m2, oba v k.ú. Ptení,  družstvu Zemědělské obchodní družstvo Ptení, družstvo, se sídlem Ptení 350, PSČ: 798 43, IČ: 479 15 374, za následujících podmínek: 

a)  
kupní cena bude stanovena ve výši minimálně dle znaleckého posudku (cena obvyklá) a bude uhrazena před podpisem kupní smlouvy, 

b) 
náklady na zpracování znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující. 

Záměr prodeje předmětných nemovitostí byl v souladu s ustanovením § 39 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, zveřejněn vyvěšením na úřední desce Magistrátu města Prostějova a způsobem umožňujícím dálkový přístup po dobu stanovenou zákonem. V této lhůtě se k vyhlášenému záměru nikdo nepřihlásil. 

Odbor správy a údržby majetku města Magistrátu města Prostějova nemá námitek ke schválení prodeje výše uvedených nemovitostí v k.ú. Ptení za podmínek dle návrhu usnesení. Dle znaleckého posudku byla obvyklá cena předmětných nemovitostí znalcem stanovena ve výši 8.000 Kč. 
Zemědělské obchodní družstvo Ptení, družstvo, není dlužníkem statutárního města Prostějova.  

Příloha: situační mapa
V Prostějově  dne 01.06.2012  

Osoba odpovědná za zpracování materiálu: Ing. Jaroslav Štěpaník, vedoucí Odboru SÚMM v. r.
Zpracovala: Helena Burešová, odborný referent oddělní nakládání s majetkem města Odboru SÚMM   v. r.
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