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Zastupitelstvo města Prostějova 

s c h v a l u j e

prodej části pozemku p.č. 151/1 – ostatní plocha v k.ú. Žešov o výměře cca 270 m2 (přesná výměra bude známa po zpracování geometrického plánu) kupujícímu, za následujících podmínek:

a) kupní cena bude stanovena ve výši dle znaleckého posudku (cena obvyklá) 200 Kč/m2, tj. celkem cca 54.000 Kč, a bude zaplacena před podpisem kupní smlouvy,

b) náklady na zpracování znaleckého posudku, geometrického plánu a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující.

Důvodová zpráva: 

     Na Odbor správy a údržby majetku města Magistrátu města Prostějova se dne 28.03.2012 obrátil kupující, s žádostí o prodej části pozemku p.č. 151/1 v k.ú. Žešov o výměře cca 270 m2 za účelem rozšíření své podnikatelské činnosti - výstavby prodejny se stáčírnou. Záležitost je řešena pod SpZn.: OSUMM 126/2012.

Stavební úřad, oddělení územního plánovaní, sděluje, že pozemek p.č. 151/1 v k.ú. Žešov je umístěn dle platného územního plánu sídelního útvaru Prostějov v ploše bydlení. V tomto území je přípustné mimo jiné i umisťování objektů a zařízení obchodů, nevýrobních služeb apod. V současné době se pořizuje nový územní plán Prostějov, který je nyní ve fázi veřejně projednaného návrhu územního plánu. V návrhu územního plánu je uvedený pozemek součástí plochy bydlení smíšené, stabilizované. Stavební úřad nemá námitek k prodeji části pozemku p.č. 151/1 v k.ú. Žešov za účelem rozšíření podnikatelské činnosti nevýrobního charakteru. 

Odbor životního prostředí na základě místního šetření sděluje, že k prodeji ve výše uvedené věci nemá připomínek. 
Komise koncepce a rozvoje města doporučuje prodej části pozemku p.č. 151/1 v k.ú. Žešov o výměře cca 270 m2 za účelem rozšíření podnikatelské činnosti – výstavby prodejny se stáčírnou.

Osadní výbor v Žešově po projednání na schůzi souhlasí s prodejem části pozemku p.č. 151/1 v k.ú. Žešov.

Rada města Prostějova dne 15.05.2012 usnesením č. 2390 vyhlásila záměr prodeje části pozemku p.č. 151/1 – ostatní plocha v k.ú. Žešov o výměře cca 270 m2 (přesná výměra bude známa po zpracování geometrického plánu) kupujícímu, za následujících podmínek:

a) kupní cena bude stanovena ve výši minimálně dle znaleckého posudku (cena obvyklá) a bude zaplacena před podpisem kupní smlouvy,

b) náklady na zpracování geometrického plánu, znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující.

Záměr prodeje předmětného pozemku byl v souladu s ustanovením § 39 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, zveřejněn vyvěšením na úřední desce Magistrátu města Prostějova a způsobem umožňujícím dálkový přístup po dobu stanovenou zákonem. K vyhlášenému záměru se v zákonem stanovené lhůtě nikdo jiný nepřihlásil.

Dle znaleckého posudku byla obvyklá cena předmětného pozemku znalcem stanovena ve výši 200 Kč/m2, neboť pozemek má malou rozlohu, nevhodný trojúhelníkový tvar a je svažitý.
Souhlas ke zpracování osobních údajů dle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, byl žadatelem udělen a je založen ve spise. 

Odbor SÚMM doporučuje schválit prodej části pozemku p.č. 151/1 v k.ú. Žešov žadateli za podmínek uvedených v návrhu usnesení. 

Žadatel není dlužníkem statutárního města Prostějova.

Osobní údaje fyzických osob jsou z textu vyjmuty v souladu s příslušnými ustanoveními zákona

č.101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů.

Úplné znění materiálu je v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů k nahlédnutí na Magistrátu města Prostějova.

Příloha:
situační mapa
Prostějov:
04.06.2012
Osoba odpovědná za zpracování materiálu:
Ing. Jaroslav Štěpaník, vedoucí Odboru SÚMM v. r.
Zpracoval:
Vladimír Hofman, v. r.
odborný referent oddělení nakládání s majetkem města Odboru SÚMM
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