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Zastupitelstvo města Prostějova 

s c h v a l u j e

změnu kritérií pro výstavbu 50 rodinných domů u nové nemocnice, a to v části týkající se sklonu střechy, s tím, že bude umožněn i sklon střechy v rozmezí 22 – 25°. 

Důvodová zpráva: 

     Dne 03.04.2012 se na Odbor správy a údržby majetku města Magistrátu města Prostějova obrátili stávající vlastníci pozemku p.č. 318/51 v k.ú. Čechovice u Prostějova, se žádostí o udělení výjimky z kritérií pro výstavbu rodinných domů, které jsou v souladu s usnesením Zastupitelstva města Prostějova č. 10253 ze dne 20.12.2011 součástí Přílohy č. 1 ke Smlouvě kupní a o zřízení předkupního práva č. 2012/50/152 ze dne 03.04.2012 uzavřené mezi městem Prostějovem jako prodávajícím a kupujícími na prodej pozemku p.č. 318/51 v k.ú. Čechovice u Prostějova, resp. součástí smlouvy kupní a o zřízení předkupního práva u všech pozemků v lokalitě u nové nemocnice určených pro výstavbu 50 RD, a to kritéria uvedeného v bodě 6) – sklon střechy. S ohledem na uvažovanou výstavbu rodinného domu typ bungalov – přízemní provedení a s ohledem na okolní zástavbu v uvedené lokalitě žádají vlastníci pozemku o schválení provedení sklonu střechy v rozmezí 22 – 25° (namísto smluvně požadovaných 30 – 35° - pozn. OSÚMM). Záležitost je řešena pod sp. zn. OSMM 304/2006.

     Vzhledem k tomu, že při přípravě dokumentace pro územní rozhodnutí „ZTI pro výstavbu 50RD“, z níž byla převzata kritéria pro výstavu 50 RD u nové nemocnice, spolupracoval s projektantem Ing. arch. Pavel Fryčák (ORI), který zároveň posuzuje soulad navržených řešení jednotlivých RD s dohodnutými regulativy, byl Odborem správy a údržby majetku města požádán o odborné stanovisko k žádosti vlastníků pozemku.
     Odbor rozvoje a investic k uvedené žádosti sdělil následující:

1) 
regulativ min. sklonu střechy 30° je součástí závazných regulativů obsažených v kupních smlouvách k pozemkům v této lokalitě a jako takový byl vždy požadován při schvalování PD;

2) 
při realizaci rodinných domů v této lokalitě nebyl tento regulativ vždy dodržen (v rozporu se schválenou PD), odhadem se jedná o cca 5 RD – bungalovů;

3) 
je nutné také připomenout, že stavebníci, kteří respektovali uvedený regulativ, vynaložili vyšší náklady na úpravu střechy na min. sklon 30°,

4)
při posuzování o udělení výjimky je možné brát v úvahu skutečnost, že navrhovaný RD neleží v řadě 6ti sousedících pozemků v ulici, ale je oddělen příčnou spojovací komunikací a sousedí s areálem nemocnice.

Doporučujeme  rozhodnutí  o případném udělení  této výjimky učinit až po rozhodnutí o způsobu řešení stávajících RD, kde závazný regulativ sklonu střechy nebyl dodržen.

     Stanoviska ostatních odborů Magistrátu města Prostějova ani Osadního výboru nebyla s ohledem na situaci žádána.

     Rada města Prostějova projednala předmětnou záležitost na schůzi konané dne 15.05.2012 a materiál odložila s tím, že JUDr. Olašáková v zast. tajemníka zajistí na příští schůzi rady všechna stanoviska přísl. odborů s doporučením návrhů řešení.

     Následně byla vyžádána stanoviska Odboru rozvoje a investic a Stavebního úřadu Magistrátu města Prostějova.

     Odbor rozvoje a investic sdělil následující: Ke svému předešlému stanovisku doplňujeme, že povinnost dodržet kritéria pro výstavbu rodinných domů vychází ze smluvního vztahu mezi městem Prostějova zastoupeným OSÚMM a jednotlivými kupujícími.

     Územní rozhodnutí a stavební povolení k domům je vydáváno SÚ a v řízení má OSÚMM pozici účastníka řízení.

     ORI spolupracuje s OSÚMM při posuzování, zda v dokumentaci pro územní řízení, kterou stavebník předkládá, jsou požadovaná kritéria dodržena nebo ne a je připraven poskytnout OSÚMM součinnost v následném posuzování, zda deklarované splnění kritérií v dokumentacích pro územní a stavební řízení bylo během samotné výstavby dodržené.

     Stanovisko Stavebního úřadu: Pozemek parc.č. 318/51 v katastrálním území Čechovice u Prostějova určený pro výstavbu rodinného domu se nachází na samém východním okraji sledované lokality. Vzhledem k této skutečnosti případná změna sklonu střešních rovin na 22 až 25 stupňů nebude mít zásadní vliv na architektonický ráz této lokality. Stavební úřad doporučuje stavebníkům udělit výjimku týkající se změny sklonu střešních rovin. Na doplnění možno uvést, že platný územní plán sídelního útvaru nestanoví žádný závazný regulativ pro toto území týkající se sklonu střechy. 

     Rada města Prostějova projednala předmětnou záležitost na své schůzi konané dne 29.05.2012 a usnesením č. 2469 doporučila Zastupitelstvu města Prostějova schválit změnu kritérií pro výstavbu 50 rodinných domů u nové nemocnice, a to v části týkající se sklonu střechy, s tím, že bude umožněn i sklon střechy v rozmezí 22 – 25°. 

     Souhlasy ke zpracování osobních údajů dle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, byly žadateli uděleny a jsou založeny ve spise.

     Žadatelé nejsou dlužníky statutárního města Prostějova.

     Odbor správy a údržby majetku města nemá námitek ke schválení změny kritérií pro výstavbu 50 rodinných domů u nové nemocnice, a to v části týkající se sklonu střechy, s tím, že bude umožněn i sklon střechy v rozmezí 22 – 25°. Tato změna kritérií umožní i výstavbu rodinného domu typ bungalov na pozemku p.č. 318/51 v k.ú. Čechovice u Prostějova dle žádosti vlastníků pozemku ze dne 03.04.2012 uvedené výše.

Osobní údaje fyzických osob jsou z textu vyjmuty v souladu s příslušnými ustanoveními zákona

č.101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů.

Úplné znění materiálu je v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů k nahlédnutí na Magistrátu města Prostějova.

Příloha: situační mapa

V Prostějově dne 31.05.2012
Osoba odpovědná za zpracování materiálu:
Ing. Jaroslav Štěpaník, v. r.

vedoucí Odboru správy a údržby majetku města

Zpracovala:
Mgr. Alexandra Klímková, v. r.


vedoucí oddělení nakládání s majetkem města – právník Odboru SÚMM
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