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Zastupitelstvo města Prostějova 

s c h v a l u j e 

prodej rodinného domu č.p. 2066 (Husovo nám. 56 v Prostějově) umístěného na pozemku p.č. 3798, pozemku p.č. 3798 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 232 m2 a pozemku p.č. 3799 – zahrada o výměře 226 m2, vše v k.ú. Prostějov, společnosti VAMÍK, s.r.o., se sídlem Prostějov, Na Hrázi 1018/4, PSČ: 796 01, IČ: 269 21 332, za následujících podmínek:
a) za nabídnutou kupní cenu ve výši 751.000 Kč, která bude zaplacena před podpisem kupní smlouvy,

b) prodej bude realizován s břemeny nájemních vztahů váznoucích na předmětných nemovitostech,

c) náklady na zpracování znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující.

Důvodová zpráva: 

     Zastupitelstvo města Prostějova dne 22.04.2008 usnesením č. 18099 schválilo Pravidla prodeje bytových domů z vlastnictví města Prostějova včetně seznamu bytových domů určených k prodeji ve znění dle předloženého návrhu. 

     V rámci tzv. první vlny bylo do prodeje zařazeno celkem 49 bytových domů. Pouze o 4 bytové domy, konkrétně o objekty Husovo nám. 56, Rozhonova 2, Rozhonova 12 a Svatoplukova 78 v Prostějově, nebyl ze strany nájemců bytů projeven zájem o jejich prodej. V těchto bytových domech se nachází celkem 27 bytů (Husovo nám. 56 – 2 byty, Rozhonova 2 – 10 bytů, Rozhonova 12 – 10 bytů a Svatoplukova 78 – 5 bytů).

     Prodej zbylých 45 bytových domů byl postupně schvalován Zastupitelstvem města Prostějova. Ke dni 03.01.2011 bylo všech 45 bytových domů prodáno (Vápenice 5, Újezd 5, nám. Spojenců 5, nám. Spojenců 21, Studentská 8, Studentská 10, Okružní 125-131, nám. E. Husserla 16, Vodní 3, Joštovo nám. 4, Západní 69, Belgická 2, Belgická 4, Studentská 17, Rejskova 9, Jihoslovanská 7 a 9, Trávnická 1, Okružní 183, Šafaříkova 47, Křížkovského 18, Husovo nám. 85, Okružní 89-93, Sladkovského 26, Svatoplukova 74, Třebízského 8, Pod Kosířem 41, Husovo nám. 83, Kollárova 7, Vodní 28, Slovenská 12, Plumlovská 43, Spojenců 4, Svatoplukova 39, Svatoplukova 43, Křížkovského 16, Vodní 26, Přikrylovo nám. 2, Husovo nám. 87, Plumlovská 33, Tylova 2, Svatoplukova 41, Ruská 16, Kollárova 5, Pražská 5 a Vápenice 23 v Prostějově) za celkovou kupní cenu ve výši 153.407.600 Kč. 

     Zastupitelstvo města Prostějova dne 22.12.2009 usnesením č. 19281 mimo jiné schválilo změnu Pravidel prodeje bytových domů z vlastnictví města Prostějova schválených Zastupitelstvem města Prostějova dne 22.04.2008 usnesením č. 18099 spočívající v rozšíření přílohy obsahující seznam bytových domů určených k prodeji o bytové domy uvedené v příloze uvedeného materiálu (tzv. druhá vlna). 

     V rámci tzv. druhé vlny bylo do prodeje zařazeno celkem 17 bytových domů. Tento počet byl následně upraven na 15 bytových domů, neboť v případě domu Svatoplukova 15 v Prostějově budou dle usnesení Zastupitelstva města Prostějova č. 11113 ze dne 29.06.2010 prodávány pouze jednotlivé byty v tomto domě a v případě domu Plumlovská 68 v Prostějově nebylo z důvodu neobsazenosti bytů komu tento dům nabídnout, tj. nemohlo být při prodeji domu postupováno dle schválených Pravidel, a proto je prodej tohoto domu realizován mimo Pravidla standardním způsobem dle zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění. 

     Z konečného počtu 15 bytových domů určených k prodeji v rámci tzv. druhé vlny bylo prodáno celkem 11 bytových domů (Barákova 49, Hvězda 2, Jihoslovanská 3, Křížkovského 12, Mlýnská 30, Spojenců 2,3, Svatoplukova 3, Svatoplukova 59, U Spořitelny 5, U Spořitelny 6 a Wolkerova 4 v Prostějově) za kupní cenu v celkové výši 30.043.800 Kč (pozn. Odboru SÚMM – celkový příjem města Prostějova za domy prodané v rámci 1. a 2. vlny činí celkem 183.451.400 Kč). Prodány tedy byly (vyjma domu Mlýnská 34 v Prostějově) všechny domy, o které projevili nájemci bytů zájem. Prodej domu Mlýnská 34 v Prostějově nebyl přes zájem nájemců bytů schválen Zastupitelstvem města Prostějova. 

     O 3 bytové domy, konkrétně o domy Jiráskovo nám. 4, Svatoplukova 50 a Vodní 11 v Prostějově nebyl ze strany nájemců bytů projeven zájem o jejich prodej. V těchto bytových domech se nachází celkem 17 bytů a 3 nebytové prostory (Jiráskovo nám. 4 – 5 bytů a 1 nebytový prostor, Svatoplukova 50 – 5 bytů a 1 nebytový prostor a Vodní 11 – 7 bytů a 1 nebytový prostor).

     Ve věci dalšího postupu u domů neprodaných v rámci 1. a 2. vlny prodeje uložila Rada města Prostějova dne 22.03.2011 usnesením č. 0267 dozorčí radě DSP, s.r.o., a Bytové komisi předložit Radě města Prostějova v termínu do 30.04.2011 stanovisko k této problematice.

     Rada města Prostějova dne 10.05.2011 usnesením č. 0415 schválila postup řešení neprodaných domů podle následujícího návrhu:

Dopisem opětovně nabídnout dům k prodeji stávajícím nájemníkům. V dopise budou upozorněni, že pokud nebudou mít zájem o odkoupení, bude dům prodaný třetí osobě. Termín pro odpověď navrhujeme 60 kalendářních dnů. 

Pokud projeví zájem nájemníci, bude se postupovat dle schválených pravidel prodeje.

Pokud neprojeví zájem:

vyhlásit záměr prodeje formou obálkové metody s nejnižší kupní cenou na úrovni znaleckého posudku (RMP),

vybrat nejvýhodnější nabídku (RMP),

předložit ke schválení zastupitelstvu města (ZMP),

před podpisem kupní smlouvy změnit všem nájemníkům, kteří nemají závazky vůči městu, nájemní smlouvu na dobu neurčitou (pro jejich budoucí právní ochranu) (DSP),

uzavřít kupní smlouvu a provést vklad do katastru nemovitostí (OSÚMM),

předat dům novému majiteli (DSP).

Tento návrh projednala dozorčí rada Domovní správy Prostějov, s.r.o., dne 22.4.2011 a doporučila Radě města Prostějova jej přijmout. 

Zde jsou uvedeny podrobnosti k neprodaným domům dle tehdejšího popisu DSP:

I. etapa prodeje – domy pouze s byty

Husovo nám. 56 

Dům byl postaven s největší pravděpodobností v roce 1904 na parcele 3798, k.ú. Prostějov.

Jedná se o řadový dům, částečně podsklepený s jedním nadzemním podlažím, půdorysný tvar písmene L. V domě se nachází 2 samostatné byty se společným sociálním zařízením. Nad uliční částí je střecha sedlová, nad dvorním křídlem pultová. Částečné podsklepení přístupné schodištěm ze dvora. Půdní prostor přístupný samostatným schodištěm taktéž ze dvora. 

Základy bez izolace proti zemní vlhkosti, zdivo zděné z plných cihel, stropy dřevěné trámové, střecha vaznicová sedlová a v části pultová. Krytina taška pálená, klempířské konstrukce z pozinkovaného plechu, vnitřní omítky vápenné hladké, fasádní omítky vápenné hrubé, vnitřní obklady na sociálních zařízeních a kuchyních, schody betonové, dveře hladké plné a prosklené, okna dřevěná dvojitá, povrch podlah upraven PVC, keramickou dlažbou a betonem. Vytápění lokální WAF, elektroinstalace světelná, instalace plynu, odkanalizováno.

Zvlhlé zdivo sklepů, nefunkční hydroizolace, ze dvora část sedlové střechy propadený krov, na mnoha místech zatéká.

Opotřebování je stanoveno na 75 %, v případě ponechání v majetku města Prostějova nutná komplexní rekonstrukce celého domu.

Bytů celkem : 2

Volných bytů : 0  

Žaloba na vystěhování : 0

Cena ze znaleckého posudku : 712 000,0 Kč

Vybrané nájemné za rok : 47 340,0 Kč

Dluhy : 11 562,0 Kč

Problematičtí nájemníci : ANO

Doporučení prodat : ANO

Rozhonova 2

Dům postaven v roce 1910 na parcele 4204 k.ú. Prostějov. Jedná se o rohový objekt půdorysného tvaru L, podsklepený se dvěma nadzemními podlažími a půdou v podkroví. V bytovém domě se nachází 10 bytových jednotek. 

Základy bez izolace proti zemní vlhkosti, zdivo zděné z plných cihel, stropy rovné trámové v I.PP klenbové, střecha vaznicová sedlová, krytina taška pálená, klempířské prvky z pozinkovaného plechu, vnitřní omítky vápenné hladké, hrubé, fasádní omítky břizolitové, vnitřní obklady keramické na sociálních zařízeních a kuchyních, schody betonové s PVC, dveře hladké plné a prosklené, okna dřevěná zdvojená, povrch podlah upraven prkny, keramickou dlažbou, PVC a koberci. Vytápění ÚT plynem, elektroinstalace světelná, bleskosvod, instalace plynu, odkanalizováno.

V suterénu zvlhlé zdivo v důsledku nefunkční izolace proti zemní vlhkosti, zdivo i stropní konstrukce domu vykazuje řadu prasklin především v části přiléhající k ulici Sokolská, na řadě míst v domě se vyskytují plísně. Po havárii vody v březnu 2009 dům podmáčen, nabídnuta sleva 400 tis. Kč z kupní ceny na řešení následných vad. Nájemníci poskytnutou slevu odmítli.

Opotřebování je stanoveno na 75 %, v případě ponechání v majetku města Prostějova nutná komplexní rekonstrukce celého domu.

Bytů celkem : 10

Volných bytů :  0

Žaloba na vystěhování : 1

Cena ze znaleckého posudku : 2 085 000,0 Kč

Vybrané nájemné za rok : 290 604,0 Kč

Dluhy : 48331,0 Kč

Problematičtí nájemníci : NE

Doporučení prodat : ANO

Rozhonova 12

Dům pochází z roku 1911 a je umístěn na parcele 2332, k.ú. Prostějov. Jedná se o rohový objekt půdorysného tvaru L, částečně podsklepený se dvěma nadzemními podlažími a půdou v podkroví. V bytovém domě se nachází 10 bytových jednotek.
Základy bez izolace proti zemní vlhkosti, zdivo z plných cihel, stropy rovné trámové v I.PP klenbové, střecha vaznicová sedlová, krytina taška pálená, klempířské konstrukce z pozinkovaného plechu, vnitřní omítky vápenné hladké, fasádní omítky břizolitové, vnější obklad laminátový sokl, vnitřní obklady keramické na sociálních zařízeních a kuchyních, schody betonové, dveře hladké plné a prosklené, okna dřevěná zdvojená, povrch podlah upraven parketami, keramickou dlažbou, PVC, betonem a koberci. Vytápění lokální WAF, elektroinstalace světelná, bleskosvod, instalace plynu, odkanalizováno.

V suterénu zvlhlé zdivo v důsledku nefunkční izolace proti zemní vlhkosti, zdivo i stropní konstrukce domu vykazují řadu prasklin, zcela neudržovány jsou společné části domu, suterénní prostory, chodba a půda.

Opotřebení je stanoveno ve výši 75 %, v případě ponechání v majetku města Prostějova nutná komplexní rekonstrukce celého domu.

Bytů celkem : 10

Volných bytů :  1

Žaloba na vystěhování : 4

Cena ze znaleckého posudku : 2 316 000,0 Kč

Vybrané nájemné za rok : 273 756,0 Kč

Dluhy : 142 854,0 Kč

Problematičtí nájemníci : ANO

Doporučení prodat : ANO

Svatoplukova 78

Dům byl postaven v roce 1900 na parcele 4318, k.ú. Prostějov. Jedná se o řadový dům, částečně podsklepený s dvěma nadzemními podlažími a půdou v podkroví. Ve dvorním traktu domu je menší prádelna v havarijním stavu. V domě se nachází 5 bytových jednotek. 

Základy bez izolace proti zemní vlhkosti, zdivo zděné z cihel plných, stropy rovné, střecha vaznicová sedlová, krytina taška pálená, klempířské konstrukce z pozinkovaného plechu, vnitřní omítky vápenné hladké, fasádní omítky břizolitové, částečně vnitřní obklady keramické na sociálních zařízeních a kuchyních, schody pískovcové, dveře hladké plné a prosklené, vrata dřevěná, okna dvojitá dřevěná, povrch podlah upraven prkny, keramickou a cementovou dlažbou, betonem, PVC a koberci. Vytápění ÚT plynové, elektroinstalace světelná, bleskosvod, instalace plynu, odkanalizováno.

Zvhlé zdivo v důsledku neexistující hydroizolaci, hluboké praskliny obzvlášť ve schodišti domu. Většina konstrukcí na mezi životnosti. Tepelnětechnické vlastnosti obvodových konstrukcí poddimenzovány.

Opotřebení stanoveno ve výši 75 %, v případě ponechání v majetku města Prostějova nutná komplexní rekonstrukce celého domu.

Bytů celkem : 5

Volných bytů :  2 

Žaloba na vystěhování : 1

Cena ze znaleckého posudku : 1 891 000,0 Kč

Vybrané nájemné za rok : 108 372,0 Kč

Dluhy : 27 066,0 Kč

Problematičtí nájemníci : ANO

Doporučení prodat : ANO

II. etapa prodeje – domy s nebytovými prostorami

Jiráskovo nám. 4 

Objekt je z roku 1912 a stojí na parcele 708/1, k.ú. Prostějov. Jedná se o řadový v převážné míře podsklepený dům s nebytovými prostory. V I. PP se nachází sklepy nájemníků, v I.NP se nachází nebytové prostory a společné prostory, II. a III. PP jsou byty, v podkroví se nachází půda. V bytovém domě se nachází 5 bytů a 1 nebytový prostor, z toho je jedna bytová jednotka v havarijním technickém stavu bez rekonstrukce neobyvatelná. Ve dvorním křídle se nachází nepronajmutelné 3 provizorní garáže.

Základy bez izolace proti zemní vlhkosti, zdivo zděné z cihel plných a smíšených, stropy rovné, střecha vaznicová sedlová a pultová, krytina taška pálená, klempířské konstrukce z pozinkovaného plechu, vnitřní omítky vápenné hladké, v suterénu hrubé poškozené, fasádní omítky vápenné hladké profilované v části poškozené a v prostoru světlíku chybí, vnitřní obklady keramické na sociálních zařízeních a kuchyních, schody terasové a betonové do sklepa, dveře dřevěné rámové plné a prosklené, v nebytovém prostoru ocelohliníkové výkladce s dveřmi, vrata ocelová, okna dvojitá dřevěná, povrch podlah upraven keramickou dlažbou, terasovou dlažbou, parketami, PVC a betonem. Vytápění plynové lokální, etážové a lokální na tuhá paliva, elektroinstalace pouze světelná, bleskosvod, instalace plynu, odkanalizováno.

Nedostatečné tepelnětechnické vlastnosti obvodového pláště, nekvalitní okna, vlhký suterén s výskytem plísní poškozenými omítkami, místní praskliny, poškozená fasáda. Další prvky krátkodobé životnosti se blíží na mez své životnosti – okna, vnitřní instalace, zařizovací předměty.

Opotřebení stanoveno odborným odhadem ve výši 65%, u garáží ve výši 80%, v případě ponechání v majetku města Prostějova nutná komplexní rekonstrukce celého domu.

Bytů celkem : 5

Nebytový prostor : 1

Volných bytů :  2

Žaloba na vystěhování : 0

Cena ze znaleckého posudku : 3 369 000,0 Kč

Vybrané nájemné za rok : 106 176,0 Kč

Dluhy : 0 Kč

Problematičtí nájemníci : NE

Doporučení prodat : ANO

Svatoplukova 50 

Dům postaven v roce 1923 na parcele 4392 k.ú. Prostějov. Jedná se o dvoupodlažní řadový nepodsklepený bytový dům s nebytovými prostory. V I.NP se nachází byty a nebytový prostor, v II.NP se nachází byty, v podkroví půda. V domě se nachází 5 bytů a 1 nebytový prostor.

Základy bez izolace proti zemní vlhkosti, zdivo zděné ve dvoře poškozené, stropy rovné, střecha vaznícová sedlová, krytina eternitové šablony, klempířské prvky z pozinkovaného plechu, vnitřní omítky vápenné hladké, fasádní omítky břizolitové, vápenné hrubé poškozené, vnitřní obklady keramické na sociálních zařízeních a kuchyních, schody betonové s PVC, podlahy upraveny prkny, keramickou dlažbou, PVC a betonem, dveře dřevěné rámové náplňové plné, vrata dřevěná, okna dvojitá dřevěná. Vytápění lokální WAF a ÚT plyn, elektroinstalace světelná a v nebytovém prostoru motorová , bleskosvod, instalace plynu, odkanalizováno, 

Nedostatečné tepelnětechnické vlastnosti obvodového pláště, zvlhlé zdivo, nekvalitní okna, praskliny ve zdivu jak z ulice, tak z dvora, poškozená fasáda, po opravě krov, komíny a střešní krytina. 

Opotřebení stanoveno odborným odhadem ve výši: u pravé části 78 % a u dvorního objektu ve výši 80 %, v případě ponechání v majetku města Prostějova nutná komplexní rekonstrukce celého domu.

Bytů celkem : 5

Volných bytů : 3

Nebytový prostor : 1 

Žaloba na vystěhování : 2

Cena ze znaleckého posudku : 1 012 000,0 Kč

Vybrané nájemné za rok : 95 568,0 Kč

Dluhy : 29 612,0 Kč

Problematičtí nájemníci : ANO

Doporučení prodat : ANO

Vodní 11 

Dům postaven pravděpodobně v roce 1820 na parcele 1598 k.ú. Prostějov. Jedná se o řadový dvoupodlažní částečně podsklepený bytový dům. V I. PP se nachází sklepy, v I.NP se nachází 2 nebytové prostory a 2 byty, v II. NP se nachází 4 byty, celkem tedy 6 bytových jednotek a 2 nebytové jednotky.

Základy bez izolace proti zemní vlhkosti, zdivo zděné smíšené, stropy rovné klenuté, střecha vaznicová sedlová, krytina taška pálená, klempířské konstrukce z pozinkovaného plechu, vnitřní omítky hladké a hrubé porušené, fasádní omítky břizolit a vápenné hrubé, vnitřní obklady keramické na sociálních zařízeních a kuchyních částečně, schody betonové, dveře hladké plné, rámové náplňové, okna převážně zdvojená dřevěná, povrch podlah upraven prkny, beton, cementová dlažba a keramická dlažba, vytápění elektrickými přímotopy, elektroinstalace světelná, odkanalizováno.

Nedostatečné tepelnětechnické vlastnosti obvodového pláště, nekvalitní okna, zvlhlé zdivo I.NP, místní praskliny, poškozená fasáda. Další prvky na hranici životnosti. Objekt je ve velmi špatném technickém stavu a vyžaduje celkovou rekonstrukci.

Opotřebení stanoveno odborným odhadem ve výši 80 %, v případě ponechání v majetku města Prostějova nutná komplexní rekonstrukce celého domu.

Bytů celkem : 6

Volných bytů : 1

Nebytový prostor : 2 

Žaloba na vystěhování : 2

Cena ze znaleckého posudku : 1 641 000,0 Kč

Vybrané nájemné za rok : 227 028,0 Kč

Dluhy : 61 996,0 Kč

Problematičtí nájemníci : ANO

Doporučení prodat : ANO

Rada města Prostějova dne 13.09.2011 usnesením č. 0767 vzala na vědomí informaci o prodeji bytových domů podle důvodové zprávy, ve které společnost Domovní správa Prostějov, s.r.o., informovala o tom, že v souladu se schváleným postupem byly rozeslány opětovné nabídky všem stávajícím nájemcům předmětných domů na jejich odprodej za podmínek dle schválených Pravidel. V této nabídce byli stávající nájemci současně upozorněni, že pokud nebudou mít zájem o jejich odkoupení, budou tyto domy nabídnuty k prodeji třetím osobám. Lhůta pro vyjádření byla nájemcům stanovena v délce 60 kalendářních dnů ode dne doručení nabídky. Ve stanovené lhůtě však nikdo ze stávajících nájemců neprojevil zájem o koupi některého z těchto domů a ani nepředal závazné písemné vyjádření o souhlasném stanovisku k odkupu domu. Po řádném termínu se pouze ozvala část nájemců bytového domu Rozhonova 2 v Prostějově se zájmem o odkup dané nemovitosti, ale pouze za sníženou cenu. 

Z těchto důvodů doporučila společnost Domovní správa Prostějov, s.r.o., postupovat dle Pravidel a odprodat domy třetím osobám. Záležitost prodeje předmětných domů byla postoupena Odboru SÚMM k dalšímu řešení dle schváleného postupu. 

Rada města Prostějova dne 04.10.2011 usnesením č. 0810:

1) vyhlásila 


záměr prodeje následujících nemovitostí:

a) objektu k bydlení č.p. 2066 (Husovo nám. 56 v Prostějově) umístěného na pozemku p.č. 3798, pozemku p.č. 3798 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 232 m2 a pozemku p.č. 3799 – zahrada o výměře 226 m2, vše v k.ú. Prostějov, 
b) objektu k bydlení č.p. 2325 (Rozhonova 2 v Prostějově) umístěného na pozemku p.č. 4204 a pozemku p.č. 4204 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 456 m2, vše v k.ú. Prostějov,
c) objektu k bydlení č.p. 2332 (Rozhonova 12 v Prostějově) umístěného na pozemku p.č. 4215 a pozemku p.č. 4215 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 496 m2, vše v k.ú. Prostějov,
d) objektu k bydlení č.p. 2388 (Svatoplukova 78 v Prostějově) umístěného na pozemku p.č. 4318 a pozemku p.č. 4318 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 431 m2, vše v k.ú. Prostějov,
e) objektu k bydlení č.p. 430 (Jiráskovo nám. 4 v Prostějově) umístěného na pozemku p.č. 708/1 a pozemku p.č. 708/1 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 349 m2, vše v k.ú. Prostějov, 
f) objektu k bydlení č.p. 2434 (Svatoplukova 50 v Prostějově) umístěného na pozemku p.č. 4392, pozemku p.č. 4392 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 612 m2 a pozemku p.č. 4393 – zahrada o výměře 326 m2, vše v k.ú. Prostějov, 
g) objektu k bydlení č.p. 988 (Vodní 11 v Prostějově) umístěného na pozemku p.č. 1598 a pozemku p.č. 1598 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 636 m2, vše v k.ú. Prostějov,
formou obálkové metody za nabídnutou kupní cenu za jednotlivé nemovitosti, minimálně však za cenu ve výši dle znaleckého posudku (cena obvyklá), která bude zaplacena před podpisem kupní smlouvy, přičemž prodej předmětných nemovitostí bude realizován s břemeny nájemních vztahů na nich váznoucích a náklady na zpracování znaleckých posudků a správní poplatky spojené s podáním návrhů na povolení vkladů vlastnických práv do katastru nemovitostí uhradí jednotliví kupující, a

2) schválila

zadání veřejné zakázky na zpracování aktualizace znaleckých posudků na ocenění nemovitostí uvedených v bodu 1) usnesení Ing. Františku Kocourkovi, místo podnikání Prostějov, Přemyslovka 2483/3, IČ: 415 01 985, a Ing. arch. Vladimíru Erbenovi, místo podnikání Prostějov, Havlíčkova 3a, IČ: 414 98 143, s tím, že při zadání této veřejné zakázky malého rozsahu nebude uplatněn postup stanovený směrnicí Rady města Prostějova č. 1/2011, kterou se upravuje postup při zadávání veřejných zakázek městem Prostějovem.

Nejprve bylo objednáno zpracování aktualizace znaleckých posudků na ocenění předmětných nemovitostí. Dle aktualizovaných znaleckých posudků byly obvyklé ceny předmětných nemovitostí stanoveny takto:

Husovo nám. 56 v Prostějově – 744.000 Kč,
Rozhonova 2 v Prostějově – 2.439.000 Kč,

Rozhonova 12 v Prostějově – 2.708.000 Kč,

Svatoplukova 78 v Prostějově – 1.909.000 Kč,

Jiráskovo nám. 4 v Prostějově – 3.390.000 Kč,

Svatoplukova 50 v Prostějově – 1.285.000 Kč,

Vodní 11 v Prostějově – 1.748.000 Kč.

Záměr prodeje předmětných nemovitostí byl po zpracování výše uvedené aktualizace znaleckých posudků v době od 14.03.2012 do 31.05.2012 v souladu s ustanovením § 39 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, zveřejněn vyvěšením na úřední desce Magistrátu města Prostějova a způsobem umožňujícím dálkový přístup. Zájemci mohli podat nabídky k tomuto záměru v písemně formě osobně nebo doporučeně poštou v uzavřené obálce do 31.05.2012 16,00 hod. 

Ve stanoveném termínu byly přijaty celkem 3 nabídky.

     Jeden ze zájemců podal nabídku na prodej 3 domů, a to:

· Rozhonova 2 v Prostějově, kdy nabízel kupní cenu 2.500.000 Kč (cena dle ZP 2.439.000 Kč),

· Rozhonova 12 v Prostějově, kdy nabízel kupní cenu 2.750.000 Kč (cena dle ZP 2.708.000 Kč),

· Jiráskovo nám. 4 v Prostějově, kdy nabízel kupní cenu 3.400.000 Kč (cena dle ZP 3.390.000 Kč).

Druhý zájemce podal nabídku na prodej domu na ul. Svatoplukova 78 v Prostějově, kdy nabízel kupní cenu 1.930.000 Kč (cena dle ZP 1.909.000 Kč).

Třetí zájemce podal nabídku na prodej domu na ul. Svatoplukova 50 v Prostějově, kdy nabízel kupní cenu 1.311.000 Kč (cena dle ZP 1.285.000 Kč).

Rada města Prostějova dne 26.06.2012 usnesením č. 2524 

A) doporučila Zastupitelstvu města Prostějova schválit:
1) prodej bytového domu č.p. 2325 (Rozhonova 2 v Prostějově) umístěného na pozemku p.č. 4204 a pozemku p.č. 4204 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 456 m2, vše v k.ú. Prostějov, kupujícímu, za následujících podmínek:
a) za nabídnutou kupní cenu ve výši 2.500.000 Kč, která bude zaplacena před podpisem kupní smlouvy,

b) prodej bude realizován s břemeny nájemních vztahů váznoucích na předmětných nemovitostech,

c) náklady na zpracování znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující,

2) prodej bytového domu č.p. 2332 (Rozhonova 12 v Prostějově) umístěného na pozemku p.č. 4215 a pozemku p.č. 4215 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 496 m2, vše v k.ú. Prostějov, kupujícímu, za následujících podmínek:
a) za nabídnutou kupní cenu ve výši 2.750.000 Kč, která bude zaplacena před podpisem kupní smlouvy,

b) prodej bude realizován s břemeny nájemních vztahů váznoucích na předmětných nemovitostech,

c) náklady na zpracování znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující,

3) prodej bytového domu č.p. 430 (Jiráskovo nám. 4 v Prostějově) umístěného na pozemku p.č. 708/1 a pozemku p.č. 708/1 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 349 m2, vše v k.ú. Prostějov, kupujícímu, za následujících podmínek:
a) za nabídnutou kupní cenu ve výši 3.400.000 Kč, která bude zaplacena před podpisem kupní smlouvy,

b) prodej bude realizován s břemeny nájemních vztahů váznoucích na předmětných nemovitostech,

c) náklady na zpracování znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující,

4) prodej bytového domu č.p. 2388 (Svatoplukova 78 v Prostějově) umístěného na pozemku p.č. 4318 a pozemku p.č. 4318 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 431 m2, vše v k.ú. Prostějov, kupujícímu, za následujících podmínek:
a) za nabídnutou kupní cenu ve výši 1.930.000 Kč, která bude zaplacena před podpisem kupní smlouvy,

b) prodej bude realizován s břemeny nájemních vztahů váznoucích na předmětných nemovitostech,

c) náklady na zpracování znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující,

5) prodej bytového domu č.p. 2434 (Svatoplukova 50 v Prostějově) umístěného na pozemku p.č. 4392, pozemku p.č. 4392 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 612 m2 a pozemku p.č. 4393 – zahrada o výměře 326 m2, vše v k.ú. Prostějov, kupujícím, PSČ: 798 21, za následujících podmínek:
a) za nabídnutou kupní cenu ve výši 1.311.000 Kč, která bude zaplacena před podpisem kupní smlouvy,

b) prodej bude realizován s břemeny nájemních vztahů váznoucích na předmětných nemovitostech,

c) náklady na zpracování znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující, a

B) vyhlásila záměr prodeje následujících nemovitostí:
a) rodinného domu č.p. 2066 (Husovo nám. 56 v Prostějově) umístěného na pozemku p.č. 3798, pozemku p.č. 3798 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 232 m2 a pozemku p.č. 3799 – zahrada o výměře 226 m2, vše v k.ú. Prostějov, 
b) bytového domu č.p. 988 (Vodní 11 v Prostějově) umístěného na pozemku p.č. 1598 a pozemku p.č. 1598 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 636 m2, vše v k.ú. Prostějov,
formou obálkové metody za nabídnutou kupní cenu za jednotlivé nemovitosti, která bude zaplacena před podpisem kupní smlouvy, přičemž prodej předmětných nemovitostí bude realizován s břemeny nájemních vztahů na nich váznoucích a náklady na zpracování znaleckých posudků a správní poplatky spojené s podáním návrhů na povolení vkladů vlastnických práv do katastru nemovitostí uhradí jednotliví kupující.

Záměr prodeje domů na Husově nám. 56 a Vodní 11 v Prostějově byl v době od 02.07.2012 do 01.10.2012 v souladu s ustanovením § 39 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, zveřejněn vyvěšením na úřední desce Magistrátu města Prostějova a způsobem umožňujícím dálkový přístup. Zájemci mohli podat nabídky k tomuto záměru v písemně formě osobně nebo doporučeně poštou v uzavřené obálce do 27.09.2012 16,00 hod. 

Ve stanoveném termínu byla přijata pouze 1 nabídka, a to nabídka společnosti VAMÍK, s.r.o., se sídlem Prostějov, Na Hrázi 1018/4, PSČ: 796 01, IČ: 269 21 332. Tato společnost má zájem o koupi domu na Husově nám. 56 v Prostějově a nabízí kupní cenu ve výši 751.000 Kč (cena dle ZP 744.000 Kč).

V případě domu na ul. Vodní 11 v Prostějově nebyla podána žádná nabídka.

Rada města Prostějova dne 16. a 17.10.2012 usnesením č. 2785:
1) doporučila Zastupitelstvu města Prostějova schválit prodej rodinného domu č.p. 2066 (Husovo nám. 56 v Prostějově) umístěného na pozemku p.č. 3798, pozemku p.č. 3798 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 232 m2 a pozemku p.č. 3799 – zahrada o výměře 226 m2, vše v k.ú. Prostějov, společnosti VAMÍK, s.r.o., se sídlem Prostějov, Na Hrázi 1018/4, PSČ: 796 01, IČ: 269 21 332, za následujících podmínek:

a) za nabídnutou kupní cenu ve výši 751.000 Kč, která bude zaplacena před podpisem kupní smlouvy,

b) prodej bude realizován s břemeny nájemních vztahů váznoucích na předmětných nemovitostech,

c) náklady na zpracování znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující a

2) schválila ukončení procesu prodeje bytového domu č.p. 988 (Vodní 11 v Prostějově) umístěného na pozemku p.č. 1598 a pozemku p.č. 1598 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 636 m2, vše v k.ú. Prostějov, z důvodů uvedených v důvodové zprávě materiálu.
Odbor SÚMM doporučuje schválit prodej domu na ul. Husově nám. 56 v Prostějově společnosti VAMÍK, s.r.o., za podmínek dle návrhu usnesení. 

Společnost VAMÍK, s.r.o., není dlužníkem statutárního města Prostějova.

Osobní údaje fyzických osob jsou z textu vyjmuty v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 101/2000 Sb., 
o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů.

Úplné znění materiálu je v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů k nahlédnutí na Magistrátu města Prostějova.

Příloha:
situační mapa
Prostějov:
18.10.2012
Osoba odpovědná za zpracování materiálu:
Ing. Jaroslav Štěpaník, vedoucí Odboru SÚMM v. r.
Zpracoval:
Vladimír Hofman, v. r.
odborný referent oddělení nakládání s majetkem města Odboru SÚMM
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