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Zastupitelstvo města Prostějova 

s c h v a l u j e 

prodej pozemku p.č. 126/7 – ostatní plocha o výměře 17 m2 v k.ú. Prostějov společnosti E.ON Distribuce, a.s., se sídlem České Budějovice, F. A. Gerstnera 2151/6, PSČ: 370 49, IČ: 280 85 400, za následujících podmínek:

a) kupní cena bude stanovena ve výši dle znaleckého posudku (cena obvyklá) 2.500 Kč/m2, tj. celkem ve výši 42.500 Kč, a bude zaplacena před podpisem kupní smlouvy,

b) náklady na zpracování znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující.

Důvodová zpráva: 

     Na Odbor správy a údržby majetku města Magistrátu města Prostějova se dne 04.10.2012 obrátil zástupce společnosti E.ON Distribuce, a.s., se sídlem České Budějovice, F. A. Gerstnera 2151/6, PSČ: 370 49, IČ: 280 85 400, s žádostí o prodej pozemku p.č. 126/7 v k.ú. Prostějov na ul. Uprkova v Prostějově za účelem výstavby kioskové trafostanice, která bude zajišťovat dodávku elektrické energie pro tuto lokalitu. Tento pozemek je dle platného územního plánu vyčleněn pro výstavbu trafostanice. S ohledem na nový občanský zákoník, který nabude účinnosti dne 01.01.2014 a zavádí princip, že stavba je součástí pozemku, žádá společnost E.ON Distribuce, a.s., o prodej předmětného pozemku a s jiným majetkoprávním řešením nesouhlasí. Stavba předmětné trafostanice bude realizována pouze v případě prodeje předmětného pozemku. Záležitost je řešena pod SpZn. OSUMM 340/2012.

Stavební úřad, oddělení územního plánovaní, sděluje, že pozemek p.č. 126/7 v k.ú. Prostějov je umístěn dle platného územního plánu sídelního útvaru Prostějov v plochách centrální zóny. Zároveň pro toto území platí i podrobnější územně plánovací dokumentace - územní plán zóny části města Prostějova včetně jeho změny. Je zde možno umístit objekty se smíšenou funkcí (bydlení a občanská vybavenost). Uvedený pozemek byl již v době zpracování podrobnější územně plánovací dokumentace rezervován pro výstavbu trafostanice. Zamýšlená stavba není v rozporu s platnou územně plánovací dokumentací města, neboť je zde povoleno umisťování staveb a zařízení technického vybavení i pro obsluhu ploch se smíšenou funkcí i ploch monofunkčních tehdy, pokud nebudou mít negativní vliv na jejich základní funkci nad přípustnou míru. Stavební úřad, oddělení územního plánování, nemá námitky k prodeji předmětného pozemku ke stavbě trafostanice. 

Rada města Prostějova dne 16. a 17.10.2012 usnesením č. 2789 vyhlásila záměr prodeje pozemku p.č. 126/7 – ostatní plocha o výměře 17 m2 v k.ú. Prostějov společnosti E.ON Distribuce, a.s., se sídlem České Budějovice, F. A. Gerstnera 2151/6, PSČ: 370 49, IČ: 280 85 400, za následujících podmínek:

a) kupní cena bude stanovena ve výši minimálně dle znaleckého posudku (cena obvyklá) a bude zaplacena před podpisem kupní smlouvy,

b) náklady na zpracování znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující.

Záměr prodeje předmětného pozemku byl v souladu s ustanovením § 39 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, zveřejněn vyvěšením na úřední desce Magistrátu města Prostějova a způsobem umožňujícím dálkový přístup po dobu stanovenou zákonem. K vyhlášenému záměru se ke dni zpracování tohoto materiálu nikdo jiný nepřihlásil.
Dle znaleckého posudku byla obvyklá cena předmětného pozemku znalcem stanovena ve výši 2.500 Kč/m2.

Odbor SÚMM doporučuje schválit prodej pozemku p.č. 126/7 v k.ú. Prostějov společnosti E.ON Distribuce, a.s., za podmínek dle návrhu usnesení, neboť předmětný pozemek slouží jako rezerva právě pro výstavbu trafostanice, která zajistí dodávku elektrické energie pro tuto část centra města Prostějova. Pokud by tato stavba trafostanice byla dokončena až po 01.01.2014, bude ji patrně moci společnost E.ON Distribuce, a.s., zapsat do katastru nemovitostí dle nového občanského zákoníku, který nabude účinnosti dne 01.01.2014 a který zavádí princip, že stavba je součástí pozemku, pouze za podmínky vlastnictví předmětného pozemku. 
Společnost E.ON Distribuce, a.s., není dlužníkem statutárního města Prostějova.

Příloha:
situační mapa

Prostějov:
23.10.2012
Osoba odpovědná za zpracování materiálu:
Ing. Jaroslav Štěpaník, vedoucí Odboru SÚMM v. r.
Zpracoval:
Vladimír Hofman, v. r.
odborný referent oddělení nakládání s majetkem města Odboru SÚMM
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