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	Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města Prostějova
s c h v a l u j e  
směnu části pozemku p.č. 6354 – orná půda v k.ú. Prostějov o výměře cca 70 m2 (přesná výměra bude známá po zpracování geometrického plánu) ve vlastnictví společnosti AUTO – Rolný v.o.s., se sídlem Prostějov, Brněnská 4276/88, PSČ 796 01, IČ: 440 53 665, za část pozemku p.č. 6055/145 – ostatní plocha v k.ú. Prostějov o výměře cca 50 m2 (přesná výměra bude známá po zpracování geometrického plánu) ve vlastnictví statutárního města Prostějova za následujících podmínek:

a)     směna bude provedena bez finančního vyrovnání, 

b)
každá ze stran uhradí náklady spojené s vypracováním geometrického plánu na oddělení jemu v rámci směny převáděného pozemku, náklady na zpracování znaleckých posudků a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnických práv do katastru nemovitostí uhradí statutární město Prostějov.




 Důvodová zpráva:

Na Odbor správy a údržby majetku města se v souvislosti s uvažovanou akcí statutárního města Prostějova „Prostějov, ulice Určická, cyklistická stezka“, obrátil Odbor rozvoje a investic se žádostí o dořešení majetkoprávních vztahů k pozemkům, jichž se výstavba cyklistické stezky částečně dotkne. Odbor správy a údržby majetku města učinil kroky vedoucí ke zjištění jednotlivých vlastníků výše uvedených pozemků a vyzval je k jednání o prodeji potřebných částí pro výstavbu cyklistické stezky. Záležitost je řešena pod sp.zn. OSMM 133/2010. 

Odbor správy a údržby majetku města oslovil, mimo jiné, vlastníka pozemku p.č. 6354 v k.ú. Prostějov, společnost AUTO – Rolný v.o.s., se sídlem Prostějov, Brněnská 4276/88, PSČ 796 01, IČ: 440 53 665. Společnost AUTO – Rolný v.o.s. souhlasila s převodem potřebné části pozemku p.č. 6354 v k.ú. Prostějov pro výstavbu cyklostezky, avšak formou směny části pozemku p.č. 6354 v k.ú. Prostějov o výměře cca 70 m2, ve vlastnictví společnosti AUTO – Rolný v.o.s., za část pozemku p.č. 149 v k.ú. Domamyslice o výměře cca 17 m2  ve vlastnictví statutárního města Prostějova, která slouží v současné době jako odstavná plocha před rodinným domem č.p. 137 na pozemku st. p.č. 147 v k.ú. Domamyslice ve vlastnictví vlastníka. Společníky společnosti AUTO – Rolný v.o.s. jsou Květoslav Rolný st., Květoslav Rolný ml. a Robert Rolný. 

Předmětnou část pozemku pro zřízení a užívání odstavné plochy užívá vlastník nemovitosti na základě Smlouvy o pronájmu pozemku č. 2002/16/072 ze dne 19.06.2002. Nájemné dle této smlouvy činí pro rok 2012 340 Kč ročně včetně DPH (nájemce nepodepsal dodatek k nájemní smlouvě, na jehož základě mělo s účinností od 01.01.2012 dojít k navýšení nájemného na 3.400 Kč ročně + DPH v souladu s Ceníkem nájemného z pozemků  města Prostějova schváleného Radou města Prostějova na schůzi konané dne 24.01.2012). Na předmětné části pozemku p.č. 149 v k.ú. Domamyslice se nacházejí inženýrské sítě (kanalizace, vodovod, sdělovací kabel, plynovod a veřejné osvětlení). 

Odbor rozvoje a investic v té době nedoporučil převod části pozemku p.č. 149 v k.ú. Domamyslice v rámci majetkoprávního řešení výkupů pozemků pro připravovanou stavbu cyklostezky na ulici Určická v Prostějově. Jde o pozemek veřejného prostranství, které je nevhodné převádět z majetku města. Doporučují nalézt jinou vhodnou formu majetkoprávního řešení.

Rada města Prostějova na své schůzi konané dne 28.08.2012 materiál týkající se vyhlášení záměru směny části pozemku p.č. 6354 v k.ú. Prostějov o výměře cca 70 m2 ve vlastnictví společnosti AUTO – Rolný v.o.s. za část pozemku p.č. 149 v k.ú. Domamyslice o výměře cca 17 m2 ve vlastnictví statutárního města Prostějova odložila s tím, že společnosti AUTO – Rolný v.o.s. bude nabídnut dlouhodobý pronájem části pozemku p.č. 149 v k.ú. Prostějov.

Dne 06.09.2012 proběhlo na Odboru správy a údržby majetku města jednání týkající se výše uvedené záležitosti, kterého se zúčastnili i zástupci Odboru rozvoje a investic Magistrátu města Prostějova. Společnosti AUTO - Rolný v.o.s. a vlastníku RD č.p. 137 byla se souhlasem 1. náměstka primátora Mgr. Jiřího Pospíšila,  nabídnuta výpůjčka (bezúplatné užívání) části pozemku statutárního města Prostějova p.č. 149 v k.ú Domamyslice, která v současné době slouží jako odstavná plocha a vlastník  RD č.p. 137  ji užívá na základě výše uvedené Smlouvy o pronájmu pozemku č. 2002/16/072 ze dne 19.06.2002, a zřízení věcného břemene jízdy a chůze na části pozemku statutárního města Prostějova p.č. 6055/145 v k.ú. Prostějov, která v současné době slouží jako vjezd na pozemek p.č. 1132 v k.ú. Prostějov ve vlastnictví vlastníka (předmětnou část pozemku užívá vlastník na základě Smlouvy o nájmu č. 2010/50/375 ze dne 07.12.2010 a nájemné dle této smlouvy činí pro rok 2012 240 Kč).

S návrhem na výpůjčku části pozemku p.č. 149 v k.ú. Domamyslice společnost AUTO – Rolný v.o.s., resp. Květoslav Rolný st., souhlasí. 

S návrhem na zřízení věcného břemene jízdy a chůze na části pozemku p.č. 6055/145 v k.ú. Prostějov společnost AUTO – Rolný v.o.s., resp. Květoslav Rolný ml., nesouhlasí a žádají směnu části pozemku  p.č. 6055/145 v k.ú. Prostějov o výměře cca 50 m2 tvořenou částí o výměře 24 m2 užívanou na základě výše uvedené nájemní smlouvy jako vjezd rozšířenou o část téhož pozemku v prodloužení severní hranice pozemku p.č. 1132 v k.ú. Prostějov západním směrem po hranici pozemku p.č. 6055/102 v k.ú. Prostějov ve vlastnictví statutárního města Prostějova, za část pozemku p.č. 6354 v k.ú. Prostějov o výměře cca 70 m2 ve vlastnictví společnosti AUTO-Rolný v.o.s. (pozemek potřebný pro výstavbu cyklostezky na Určické ul.).

Odbor rozvoje a investic s výše uvedeným způsobem řešení navrženým ze strany společnosti AUTO – Rolný v.o.s., Květoslavem Rolným st. a Květoslavem Rolným ml. souhlasí.

Rada města Prostějova na své schůzi konané dne 02.10.2012 usnesením č. 2741 vyhlásila 

1)
záměr výpůjčky části pozemku p.č. 149  – ostatní plocha v k.ú. Domamyslice o výměře 17 m2 vypůjčiteli, za účelem užívání jako odstavné plochy za následujících podmínek:


 a) smlouva o výpůjčce bude uzavřena na dobu neurčitou s tříměsíční výpovědní lhůtou,
b) vypůjčitel ponese po dobu výpůjčky veškeré náklady na provoz, údržbu a opravy předmětu výpůjčky a odstavné plochy umístěné na předmětu výpůjčky,

2)
záměr směny části pozemku p.č. 6354 – orná půda v k.ú. Prostějov o výměře cca 70 m2 (přesná výměra bude známá po zpracování geometrického plánu) ve vlastnictví společnosti AUTO – Rolný v.o.s., se sídlem Prostějov, Brněnská 4276/88, PSČ 796 01, IČ: 440 53 665, za část pozemku p.č. 6055/145 – ostatní plocha v k.ú. Prostějov o výměře cca 50 m2 (přesná výměra bude známá po zpracování geometrického plánu) ve vlastnictví statutárního města Prostějova za následujících podmínek:

a)
směna bude provedena bez finančního vyrovnání, 

b)
každá ze stran uhradí náklady spojené s vypracováním geometrického plánu na oddělení jemu v rámci směny převáděného pozemku, náklady na zpracování znaleckých posudků a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnických práv do katastru nemovitostí uhradí statutární město Prostějov.

Záměr výpůjčky a směny předmětných částí pozemků byl v souladu s ustanovením § 39 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, zveřejněn vyvěšením na úřední desce Magistrátu města Prostějova a způsobem umožňujícím dálkový přístup po dobu stanovenou zákonem. K vyhlášenému záměru se nikdo nepřihlásil. 

Souhlas ke zpracování osobních údajů dle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, byl vypůjčitelem udělen a je založen ve spise. 

Odbor správy a údržby majetku města nemá námitek ke schválení směny částí pozemků v k.ú. Prostějov ve vlastnictví společnosti AUTO – Rolný v.o.s. a statutárního města Prostějova za podmínek dle návrhu usnesení.

Odbor správy a údržby majetku města upozorňuje na skutečnost, že na části pozemku statutárního města Prostějova p.č. 6055/149 v k.ú. Prostějov, jenž má být předmětem směny, je umístěno vedení vodovodu a kanalizace včetně jejich ochranných pásem a na části pozemku společnosti AUTO – Rolný v.o.s. p.č. 6354 v k.ú. Prostějov, jenž má být předmětem směny, je umístěno vedení VN, vodovod a místní sdělovací kabel včetně jejich ochranných pásem.
Schválení výpůjčky části pozemku statutárního města Prostějova v p.č. 149 v k.ú Domamyslice je v kompetenci Rady města Prostějova a materiál v této záležitosti bude předložen k projednání na nejbližší schůzi Rady města Prostějova (v případě schválení výpůjčky části pozemku bude stávající nájemní smlouva ke dni nabytí účinnosti smlouvy o výpůjčce ukončena dohodou a úplatné užívání předmětného pozemku formou pronájmu bude nahrazeno bezúplatným užíváním formou výpůjčky). 
Osobní údaje fyzických osob jsou z textu vyjmuty v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 101/2000 Sb., 
o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů.

Úplné znění materiálu je v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů k nahlédnutí na Magistrátu města Prostějova.

Příloha: situační mapy
V Prostějově dne 22.10.2012
Osoba odpovědná za zpracování materiálu: 
Ing. Jaroslav Štěpaník, vedoucí Odboru SÚMM v. r.
Zpracoval: 
 Jiří Grygar, v. r.
 odborný referent oddělení nakládání s majetkem města Odboru SÚMM
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