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Zastupitelstvo města Prostějova 

s c h v a l u j e 

zrušení předkupního práva statutárního města Prostějova k pozemku p.č. 5792/2 v k.ú. Prostějov. 

Důvodová zpráva: 

     Na Odbor správy a údržby majetku města Magistrátu města Prostějova se dne 04.09.2012 obrátil vlastník pozemku p.č. 5792/2 v k.ú. Prostějov, s žádostí o zrušení předkupního práva statutárního města Prostějova k pozemku p.č. 5792/2 v k.ú. Prostějov z důvodu zamýšleného prodeje tohoto pozemku a přilehlého rodinného domu třetí osobě. Jedná se o zahradu u rodinného domu na ul. Pod Kosířem 68 v Prostějově, který je ve vlastnictví přítelkyně žadatele. Žadatel je vlastníkem předmětného pozemku na základě Kupní smlouvy č. 2007/16/333 ze dne 26.11.2007. V rámci převodu pozemku p.č. 5792/2 v k.ú. Prostějov dle této kupní smlouvy bylo k tomuto pozemku zřízeno věcné předkupní právo města Prostějova tak, že se kupující zavázal nabídnout tento pozemek nebo jeho část v případě svého úmyslu tento prodat nebo jinak zcizit ke koupi městu Prostějovu za kupní cenu ve výši 300 Kč/m2 pozemku, tj. celkem ve výši 94.200 Kč. Toto předkupní právo je zapsáno v katastru nemovitostí Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrálního pracoviště Prostějov, jako právo věcné, které působí i vůči právním nástupcům stávajícího vlastníka. Záležitost je řešena pod SpZn. OSUMM 307/2012.

  Rada města Prostějova dne 02.10.2012 materiál odložila s tím, že bude doplněn dle diskuse (důvod zřízení předkupního práva). 

 Rada města Prostějova dne 16. a 17.10.2012 usnesením č. 2797 doporučila Zastupitelstvu města Prostějova schválit zrušení předkupního práva statutárního města Prostějova k pozemku p.č. 5792/2 v k.ú. Prostějov. 

     Souhlas ke zpracování osobních údajů dle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, byl žadatelem udělen a je založen ve spise. 

  Odbor SÚMM sděluje, že toto předkupní právo bylo v rámci prodeje předmětného pozemku zřízeno z důvodu zamezení spekulativního prodeje (prodej obratem třetí osobě se ziskem). Od prodeje předmětného pozemku uplynulo již 5 roků. Vzhledem k tomu, že se jedná zahradu u rodinného domu na ul. Pod Kosířem 68 v Prostějově, a vyjma pozemku p.č. 5814/15 v k.ú. Prostějov, na němž je umístěna komunikace, jsou všechny okolní pozemky p.č. 5792/3, p.č. 5792/4, p.č. 5790 a p.č. 5789, vše v k.ú. Prostějov, ve vlastnictví soukromých osob, nemá Odbor SÚMM námitek ke schválení zrušení předkupního práva statutárního města Prostějova k pozemku p.č. 5792/2 v k.ú. Prostějov dle návrhu usnesení. Dle platného územního plánu sídelního útvaru Prostějov se předmětný pozemek nachází v ploše občanská vybavenost, komerce. V návrhu nového územního plánu je uvedený pozemek součástí plochy bydlení smíšené. 

  Žadatel není dlužníkem statutárního města Prostějova.

Osobní údaje fyzických osob jsou z textu vyjmuty v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 101/2000 Sb., 
o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů.

Úplné znění materiálu je v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů k nahlédnutí na Magistrátu města Prostějova.

Příloha:
situační mapa

Prostějov:
18.10.2012
Osoba odpovědná za zpracování materiálu:
Ing. Jaroslav Štěpaník, vedoucí Odboru SÚMM v. r.
Zpracoval:
Vladimír Hofman, 
odborný referent oddělení nakládání s majetkem města Odboru SÚMM v. r.
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