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M a t e r i á l

pro zasedání Zastupitelstva města Prostějova, konaného dne  10. 9. 2013
Název materiálu:
Rekonstrukce hřiště ZŠ Palackého tř. 14, Prostějov – projektový námět
Předkládá:
Rada města Prostějova


Ing. Zdeněk Fišer, náměstek primátora, v. r.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města Prostějova 

s c h v a l u j e 

závazek města Prostějova, že na realizaci projektu „Rekonstrukce hřiště ZŠ Palackého tř. 14, Prostějov“ vyčlení v rozpočtu města na rok 2014 finanční prostředky na jeho realizaci ve výši 3.768.504 Kč
Důvodová zpráva:
Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy vyhlásilo investiční program Státní podpory sportu pro rok 2014 – Program 133510 „Podpora materiálně technické základny sportu“. V rámci tohoto programu lze předložit žádost o poskytnutí dotace na projekt „Rekonstrukce hřiště ZŠ Palackého tř. 14, Prostějov“.
Projekt řeší rekonstrukci stávajícího venkovního hřiště v areálu ZŠ Palackého. Nově zde budou vymezeny dvě hrací plochy – plocha pro basketbal a plocha na volejbal, nohejbal a badminton. V rámci sportoviště jsou dále navrženy dvě dráhy na běh, dráha na skok daleký a současně je navrženo i osazení posilovacích a relaxačních strojů (venkovní fitness). Cílem projektu je obnovit sportovní prostředí s povrchy odpovídajícími dnešním standardům pro potřeby ZŠ Palackého, sportovních oddílů a široké veřejnosti.
Náklady dle zpracované projektové dokumentace činí 7.537.007 Kč vč. DPH, z toho možná dotace 3.768.503 Kč (max. 50 % uznatelných nákladů) a podíl vlastních zdrojů 3.768.504 Kč.

Dle podmínek programu musí mít žadatel o dotaci zajištěny finanční prostředky na dofinancování akce, minimálně však 50 % nákladů realizace projektu. Doklady k zajištění dofinancování do úrovně rozpočtu (povinná spoluúčast na financování akce) jsou povinnou přílohou žádosti o poskytnutí dotace. Z tohoto důvodu je třeba vyčlenit v rozpočtu města pro rok 2014 prostředky na dofinancování projektu z vlastních zdrojů.
Pro podání žádosti o dotaci je současně nezbytné uzavřít Smlouvu o využívání sportoviště s nestátní neziskovou organizací v oblasti sportu na dobu min. 10 let po dokončení dotované akce. 

Konečný termín pro předkládání žádostí je stanoven do 30. 9. 2013.

Rada města Prostějova schválila na své schůzi konané dne 27. 8. 2013 jako usnesení č. 3628 Projektový námět „Rekonstrukce hřiště ZŠ Palackého tř. 14, Prostějov“ (viz příloha) a zpracování žádosti o dotaci na tento projekt. Pod usnesením č. 3628 rada také doporučila Zastupitelstvu města Prostějova schválit závazek na vyčlenění finančních prostředků na tento projekt v rozpočtu města na rok 2014 ve výši 3.768.504 Kč.
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Ing. Roman Švarc, vedoucí oddělení dotací a projektového řízení, v. r.
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