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Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města Prostějova 
r o z h o d l o
v souladu s § 84 odst. 4 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, vyhradit si pravomoc vyjádřit stanovisko statutárního města Prostějova ke zřízení základní školy jako součásti Cyrilometodějského gymnázia ve městě Prostějově Arcibiskupstvím olomouckým.
Důvodová zpráva:
Ředitel Cyrilometodějského gymnázia Mgr. Jaroslav Fidrmuc se obrátil písemně na statutární město Prostějov s žádostí o pronájem části budovy Komenského tř. 4 za účelem zřízení církevní základní školy.

Odbor školství, kultury a sportu uvedl v materiálu pro radu města informaci, že podle ředitele Mgr. Jaroslava Fidrmuce mají o zřízení církevní základní školy zájem rodiče dětí jak z města Prostějova, tak především z okolních vesnic. Zřízením této školy bude dosaženo uceleného vzdělání od mateřské školy přes základní školu až po gymnázium.

Ředitel ve své koncepci základní školy a školní družiny uvažuje ve školním roce 2013/2014 s přijetím jedné třídy prvního ročníku, a případně jedné třídy šestého ročníku. 
Právo poskytovat vzdělávání a školské služby vzniká škole nebo školskému zařízení účinností zápisu do rejstříku škol a školských zařízení, který vede Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy; rejstřík je upraven zákonem č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), v platném znění. Podle § 147 odst. 1 písm. p) uvedeného zákona navrhovatel (příslušná škola) přikládá k žádosti o zápis školy do rejstříku stanovisko obce, na jejímž území bude základní škola působit. Žádost o zápis školy do rejstříku pro následující školní rok se podává u krajského úřadu do 30. září, krajský úřad postoupí žádost se svým vyjádřením k vyřízení ministerstvu do 30. listopadu, a to i v případě, že stanovisko obce není kladné. 
Registrované církve mají právo zřizovat školy a školská zařízení, jejichž předmětem činnosti je poskytování vzdělávání nebo školských služeb, na základě § 8 odst. 6 uvedeného zákona.

Rada města Prostějova se na své schůzi konané dne 5. 2. 2013 k žádosti ředitele Cyrilometodějského gymnázia usnesením č. 3067 vyjádřila tak, že nesouhlasí se zřízením základní školy Arcibiskupstvím olomouckým jako součást Cyrilometodějského gymnázia ve městě Prostějově.
Dne 15. 7. 2013 byla městu Prostějovu doručena petice nazvaná „Za zřízení církevní základní školy v městě Prostějov“. Rada města byla s obsahem petice seznámena na své schůzi konané dne 30. 7. 2013 a usnesením č. 3534 vzala přijetí petice na vědomí s tím, že další postup bude v souladu s přísl. ustanoveními zákona č. 85/1990 Sb. o právu petičním.

Na své schůzi konané dne 15. 8. 2013 rada města projednala petici „Za zřízení církevní základní školy ve městě Prostějov“ a usnesením č. 3604 souhlasila s navrženým postupem vyřízení petice a odesláním dopisu zástupcům petičního výboru dle přiloženého návrhu.
Z návrhu dopisu předloženého radě města mimo jiné vyplývá, že vyjadřování stanoviska města k žádosti o zápis základní školy do rejstříku škol náleží na základě § 102 odst. 3 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění, do tzv. „zbytkové pravomoci“ rady města. Není to tedy pravomoc vyhrazená radě města zákonem, zastupitelstvo města si tedy může rozhodování o této věci vyhradit. Primátor města v dopise zároveň uvedl, že záležitost včetně vyjádření, předloží zastupitelstvu města, a to na jeho nejbližším zasedání v září 2013.

Příloha:  č. 1:  Petice Za zřízení církevní základní školy ve městě Prostějov

              č. 2: Kopie dopisu, který primátor města odeslal petičnímu výboru      

V Prostějově dne  2. 9. 2013
Zpracovala a za správnost odpovídá:  JUDr. Květa Olašáková, právnička města, Magistrát města 
                                                           Prostějova  v. r.
