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Zastupitelstvo města Prostějova 

s c h v a l u j e

prominutí smluvní pokuty ve výši 100.000 Kč za prodlení s výstavbou rodinného domu na pozemku p.č. 318/62 v k.ú. Čechovice u Prostějova vyplývající z ujednání čl. VI odst. 3 Smlouvy kupní a o zřízení předkupního práva č. 2009/16/389 ze dne 10.11.2009 uzavřené mezi městem Prostějovem jako prodávajícím a kupujícími.

Důvodová zpráva: 

     Dopisem ze dne 01.07.2013 se na Odbor správy a údržby majetku města Magistrátu města Prostějova obrátili kupující, se žádostí o prominutí smluvní pokuty za nedodržení termínu kolaudace rodinného domu na pozemku p.č. 318/62 v k.ú. Čechovice u Prostějova (v současnosti označen jako pozemky p.č. 318/62 a st. p.č. 658, oba v k.ú. Čechovice u Prostějova) dle ujednání Smlouvy kupní a o zřízení předkupního práva č. 2009/16/389 ze dne 10.11.2009. V žádosti žadatelé uvádějí, že nastalé situace velmi litují a porušení podmínek nezpochybňují, bohužel se sešlo několik faktorů, které k prodlení vedly. Dle jejich vyjádření makléř, který jim koupi pozemku nabízel, hovořil o podmínce, že do tří let musí stavba započít, nikoli, že musí být hotová (včetně kolaudace). Proto žadatelé vždy kalkulovali pouze s podmínkou týkající se zahájení stavby. Hotový dům byl dle jejich vyjádření zhotovitelem předán dne 26.09.2012, což dokládají žadatelé v příloze dopisu kopií předávacího protokolu rodinného domu. Vzhledem k výše uvedenému žadatelé na kolaudaci nespěchali, neboť to nepovažovali za zásadní. Ze stejného důvodu se ani nepokoušeli podat žádost o posunutí lhůty splnění. Měli za to, že stavbu dokončili, resp. zahájili, v řádném termínu. V žádosti žadatelé dále uvádějí, že ačkoliv se nechtějí schovávat za neznalost smlouvy, kterou podepsali, tak pokud by přišlo upozornění k tříletému výročí smlouvy (tzn. vypršení lhůty), kroky nutné ke kolaudaci by učinili v nejkratším možném termínu a sice by podmínku již nesplnili, překročení lhůty by však nedosáhlo takového rozměru. Nejzásadnější důvod, proč jejich stavba byla dokončena až 35. měsíc po koupi pozemku, byl osobní a ekonomický. Do roku 2009 žili žadatelé společně v Brně, rodišti manžela. Z důvodu významných rodinných vazeb manželky na Prostějovsko a prostějovský region se žadatelé na začátku roku 2010 rozhodli pro přestěhování do Prostějova, a to již s vyhlídkou výstavby domu. Stěhování však znamenalo nutné ukončení manželčina pracovního poměru v Brně. Přes veškerou snahu se manželce v ekonomicky slabší době bezmála rok nedařilo najít si novou práci nejen na Prostějovsku, ale i v okolních okresech. Touha po přestěhování na Prostějovsko žadatelům tedy přinesla nejednu ekonomickou svízel a bez trvalého zaměstnání nebylo možné vyjednat úvěr na koupi domu, což mělo na rychlost výstavby rodinného domu zásadní vliv. Z výše uvedených důvodů žádají žadatelé o pochopení a vstřícnost při projednání jejich žádosti.

     Záležitost je řešena pod sp. zn. OSMM 304/2006. 

     Odbor správy a údržby majetku města k výše uvedené žádosti uvádí, že dle ujednání čl. VI odst. 1 Smlouvy kupní a o zřízení předkupního práva č. 2009/16/389 ze dne 10.11.2009 (dále též „kupní smlouva“) se žadatelé zavázali provést nejpozději do 3 let ode dne podpisu kupní smlouvy oběma smluvními stranami, tj. do 10.11.2012, na pozemku p.č. 318/62 v k.ú. Čechovice u Prostějova výstavbu rodinného domu včetně souhlasu Stavebního úřadu Městského úřadu v Prostějově s jeho užíváním, a to za dodržení kritérií pro výstavbu rodinných domů uvedených v příloze kupní smlouvy. 

     V čl. VI odst. 3 kupní smlouvy se smluvní strany vzájemně dohodly, že v případě prodlení kupujících se splněním závazku uvedeného v čl. VI odst. 1 kupní smlouvy zaplatí žadatelé městu Prostějovu smluvní pokutu ve výši 20.000 Kč za každý měsíc prodlení.

     Sdělení Stavebního úřadu Magistrátu města Prostějova, že nemá námitek proti užívání „Novostavby rodinného domu HARMONY č. 4“ nově po zaměření na pozemku p.č. st. 658 v ulici Wichterlova 9, číslo popisné 545 v k.ú. Čechovice u Prostějova, která byla provedena na základě souhlasu s provedením ohlášené stavby Sp.Zn.: SÚ/309/2012-Hr ze dne 16.02.2012, bylo vydáno Stavebním úřadem Magistrátu města Prostějova dne 09.05.2013, tzn. s prodlením oproti smluvně dohodnutému termínu. Výše smluvní pokuty za prodlení žadatelů s výstavbou rodinného domu na pozemku p.č. 318/62 v k.ú. Čechovice u Prostějova v období od 11.11.2012 do 09.05.2013 činí 100.000 Kč. 

     Rada města Prostějova na své schůzi konané dne 30.07.2013 usnesením č. 3582 doporučila Zastupitelstvu města Prostějova schválit prominutí smluvní pokuty ve výši 100.000 Kč za prodlení s výstavbou rodinného domu na pozemku p.č. 318/62 v k.ú. Čechovice u Prostějova vyplývající z ujednání čl. VI odst. 3 Smlouvy kupní a o zřízení předkupního práva č. 2009/16/389 ze dne 10.11.2009 uzavřené mezi městem Prostějovem jako prodávajícím a kupujícími.

     Souhlasy ke zpracování osobních údajů dle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, byly žadateli uděleny a jsou založeny ve spise. 

     Odbor správy a údržby majetku města nemá námitky ke schválení prominutí smluvní pokuty za prodlení s výstavbou rodinného domu na pozemku p.č. 318/62 v k.ú. Čechovice u Prostějova ve výši 100.000 Kč.

     Žadatelé nejsou vyjma výše uvedené smluvní pokuty dlužníky statutárního města Prostějova. 

     Materiál byl předložen k projednání na schůzi Finančního výboru dne 03.09.2013.
Osobní údaje fyzických osob jsou z textu vyjmuty v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č.101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů. Úplné znění materiálu je v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů k nahlédnutí na Magistrátu města Prostějova.

Příloha: 
situační mapa

V Prostějově dne 26.08.2013
Osoba odpovědná za zpracování materiálu:
Bc. Libor Vojtek, v. r.

vedoucí Odboru správy a údržby majetku města

Zpracovala:
Mgr. Alexandra Klímková, v. r. 


vedoucí oddělení nakládání s majetkem města – právník Odboru SÚMM
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