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Zastupitelstvo města Prostějova 

s c h v a l u j e

prodej části pozemku p.č. 742/4 – ostatní plocha v k.ú. Prostějov o výměře cca 8 m2 (přesná výměra bude známa po zpracování geometrického plánu) společnosti E.ON Distribuce, a.s., se sídlem České Budějovice, F. A. Gerstnera 2151/6, PSČ: 370 49, IČ: 280 85 400, za následujících podmínek:

a) kupní cena bude stanovena ve výši dle znaleckého posudku (cena obvyklá) 561 Kč/m2, tj. celkem cca 4.488 Kč, a bude zaplacena před podpisem kupní smlouvy,

b) náklady na zpracování geometrického plánu, znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující.
Důvodová zpráva: 

     Na Odbor správy a údržby majetku města Magistrátu města Prostějova se dne 06.05.2013 obrátil zástupce společnosti E.ON Distribuce, a.s., se sídlem České Budějovice, F. A. Gerstnera 2151/6, PSČ: 370 49, IČ: 280 85 400, s žádostí o prodej části pozemku p.č. 742/4 v k.ú. Prostějov na ul. Plumlovská v Prostějově za obchodním domem KUBUS za účelem nápravy nesprávně zaměřeného pozemku pod stavbou trafostanice ve vlastnictví této společnosti umístěné na pozemku p.č. 742/5 v k.ú. Prostějov. Porovnáním se skutečným rozměrem stavby a pozemku pod touto stavbou trafostanice bylo zjištěno, že tato stavba zasahuje i do pozemku p.č. 742/4 v k.ú. Prostějov ve vlastnictví statutárního města Prostějova. Z těchto důvodu, i s ohledem na nový Občanský zákoník, který nabude účinnosti dne 01.01.2014 a zavádí princip, že stavby jsou součástí pozemku, navrhuje společnost E.ON Distribuce, a.s., tento stav majetkoprávně dořešit prodejem stavbou dotčené části pozemku statutárního města Prostějova p.č. 742/4 v k.ú. Prostějov za kupní cenu stanovenou dle znaleckého posudku (cena v místě a čase obvyklá) s tím, že náklady související s oddělením a prodejem pozemku zajistí tato společnost. Záležitost je řešena pod SpZn. OSUMM 167/2013.

Stavební úřad, oddělení územního plánovaní, nemá námitek k prodeji části uvedeného pozemku. Majetkoprávní vztahy nejsou rozhodující pro cíle a záměry územního plánování. 

Odbor životního prostředí sděluje, že k narovnání majetkoprávních vztahů ve výše uvedené věci nemá připomínek. 
Odbor rozvoje a investic nemá námitek k narovnání majetkoprávních vztahů týkajících se pozemku p.č. 742/4 v k.ú. Prostějov pod trafostanicí na ul. Plumlovská. 

Rada města Prostějova dne 30.07.2013 usnesením č. 3593 vyhlásila záměr prodeje části pozemku p.č. 742/4 – ostatní plocha v k.ú. Prostějov o výměře cca 8 m2 (přesná výměra bude známa po zpracování geometrického plánu) společnosti E.ON Distribuce, a.s., se sídlem České Budějovice, F. A. Gerstnera 2151/6, PSČ: 370 49, IČ: 280 85 400, za následujících podmínek:
a) kupní cena bude stanovena ve výši minimálně dle znaleckého posudku (cena obvyklá) a bude zaplacena před podpisem kupní smlouvy,

b) náklady na zpracování geometrického plánu, znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující.

Záměr prodeje předmětného pozemku byl v souladu s ustanovením § 39 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, zveřejněn vyvěšením na úřední desce Magistrátu města Prostějova a způsobem umožňujícím dálkový přístup po dobu stanovenou zákonem. V zákonem stanovené lhůtě se k vyhlášenému záměru nikdo jiný nepřihlásil.

Dle znaleckého posudku byla obvyklá cena předmětného pozemku znalcem stanovena ve výši 561 Kč/m2.

Odbor SÚMM doporučuje schválit prodej části pozemku p.č. 742/4 v k.ú. Prostějov o výměře cca 8 m2 společnosti E.ON Distribuce, a.s., za podmínek dle návrhu usnesení. 

Společnost E.ON Distribuce, a.s., není dlužníkem statutárního města Prostějova.
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Prostějov:
22.08.2013
Osoba odpovědná za zpracování materiálu:
Bc. Libor Vojtek, vedoucí Odboru SÚMM v. r.
Zpracoval:
Bc. Vladimír Hofman, v. r. 
odborný referent oddělení nakládání s majetkem města Odboru SÚMM
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