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Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města Prostějova 

s c h v a l u j e   
uzavření Smlouvy o spolupráci s ORP k projektu „Nástroje ÚAP“ a podpisem pověřit Miroslava Pišťáka, primátora města
dle důvodové zprávy
Důvodová zpráva:

Olomoucký kraj v souladu se strategií Ministerstva vnitra ČR a s využitím finančních prostředků ze strukturálních fondů EU realizuje projekt „Rozvoj služeb eGovermentu v Olomouckém kraji“. Jednou z částí projektu je „Digitální mapa veřejné správy“ (dále DMVS) a projekt „Nástroje ÚAP“ (pzn. ÚAP – Územně analytické podklady), jehož společné využívání Olomouckým krajem a obcemi s rozšířenou působností (ORP) je předmětem předkládané Smlouvy o spolupráci s ORP k projektu „Nástroje ÚAP“ (dále jen smlouva).

Rada města Prostějova schválila usnesením č. 3180 ze dne 19. 3. 2013 účast statutárního města Prostějova v projektu „Rozvoje služeb eGovernmentu v Olomouckém kraji“,  jehož součástí je projekt „Nástroje ÚAP“.

Uzavření předkládané smlouvy bylo schváleno usnesením Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/4/7/2013 dne 26. 4. 2013.

Projekt „Nástroje ÚAP“:

Cílem projektu „Nástroje ÚAP“ je efektivní správa dat v oblasti územního plánování, prvotně pak spravování a aktualizace územně analytických podkladů (dále ÚAP). ÚAP představují soubor informací o území, které slouží jako podklad pro územně plánovací činnost obcí a krajů. Tato forma spolupráce navazuje na již započatou součinnost a trvající společné projekty Olomouckého kraje s Magistrátem města Prostějova na úseku územního plánování.

Projekt „Nástroje ÚAP“ spočívá ve vytvoření datového úložiště údajů o území (definovaných stavebním zákonem) a primárně bude sloužit pro pravidelnou aktualizaci ÚAP, včetně zpřístupnění aktuálního stavu ÚAP, tedy informací o území, jak odborné, tak laické veřejnosti (v souladu s požadavky stavebního zákona). Předkládaná smlouva řeší podmínky spolupráce na společném využívání projektu „Nástroje ÚAP“. Příloha smlouvy „Metodické pokyny“ se zabývá technickým popisem projektu. 

Projekt „Nástroje ÚAP“, jako součást projektu „Rozvoj služeb eGovernmentu v Olomouckém kraji“, je financován ze strukturálních fondů a zapojení do projektu je bezplatné. Olomoucký kraj rovněž v rámci projektu bezplatně zprostředkuje další nezbytné činnosti, jako instalaci potřebného software na ORP, školení pro příslušné ORP. Olomoucký kraj bude plnit roli administrátora a koordinátora projektu, roli pořizovatele krajských ÚAP a roli správce dat nadregionálních informací. Před uplynutím doby udržitelnosti bude jednotlivým ORP nabídnuta účast v dalším pokračování projektu, která bude řešena samostatnou smlouvou. Technologie projektu zůstane výlučným vlastnictvím Olomouckého kraje, výkon vlastní činnosti ORP jako pořizovatele ÚAP obcí bude pak v režii ORP. 
Olomoucký kraj projekt „Nástroje ÚAP“ připravuje již od poloviny minulého roku, informace o projektu byly v říjnu 2012 a následně v březnu 2013 zaslány primátorům a starostům ORP, o průběhu realizace projektu jsou pravidelně informováni jak tajemníci na poradách s ředitelem Krajského úřadu Olomouckého kraje, tak pořizovatelé ÚAP obcí. Rovněž proběhla řada jednání a konzultací s odbornými pracovníky ORP. 

Rada města Prostějova na své schůzi dne 28. 5. 2013 usnesením č. 3400 doporučila Zastupitelstvu města Prostějova schválit uzavření Smlouvy o spolupráci s ORP k projektu „Nástroje ÚAP“ a podpisem pověřit Miroslava Pišťáka, primátora města.
Přílohy:  
- Smlouva o spolupráci s ORP k projektu „Nástroje ÚAP“
- Metodické pokyny
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