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Zastupitelstvo města Prostějova 

s c h v a l u j e

prominutí smluvní pokuty ve výši 60.000 Kč za prodlení s výstavbou rodinného domu na pozemku p.č. 318/38 v k.ú. Čechovice u Prostějova vyplývající s ujednání čl. VI odst. 3 Smlouvy kupní a o zřízení předkupního práva č. 2009/16/203 ze dne 08.07.2009 uzavřené mezi městem Prostějovem jako prodávajícím a kupujícím.

Důvodová zpráva: 

     Dopisem ze dne 15.04.2013 se na Odbor správy a údržby majetku města Magistrátu města Prostějova obrátil kupující se žádostí o prominutí smluvní pokuty za nedodržení termínu kolaudace rodinného domu na pozemku p.č. 318/38 v k.ú. Čehovice u Prostějova (v současnosti označen jako pozemky p.č. 318/38 a st. p.č. 639, oba v k.ú. Čechovice u Prostějova) dle ujednání Smlouvy kupní a o zřízení předkupního práva č. 2009/16/203 ze dne 08.07.2009. V žádosti kupující uvádí, že k prodlení s výstavbou rodinného domu vedlo několik objektivních důvodů - rodinný dům stavěli svépomocí a již od začátku měli smůlu na výběr firem. Do toho se narodil syn a museli stavbu přerušit. Dále díky této události změnili dispozice stavby a žádali o změnu stavby před dokončením. V neposlední řadě jim hodně znepříjemnila a finančně narušila rozpočet úprava zahrady, kdy zjistili, že musí odvést několik aut špatné zeminy (betony, cihly, sklo, železo atd., vypadalo to jako zavežená skládka) a navozit novou zeminu, která v té době nebyla k mání. Kupující ve svém dopise na závěr uvádí, že pevně věří, že zástupce statutárního města Prostějova uvedené důvody přesvědčí o prominutí pokuty a budou moci v lokalitě u nové nemocnice s rodinou klidně bydlet. 

     Záležitost je řešena pod sp. zn. OSMM 304/2006. 

     Odbor správy a údržby majetku města k výše uvedené žádosti uvádí, že dle ujednání čl. VI odst. 1 Smlouvy kupní a o zřízení předkupního práva č. 2009/16/203 ze dne 08.07.2009 (dále též „kupní smlouva“) se kupující zavázal provést nejpozději do 3 let ode dne podpisu kupní smlouvy oběma smluvními stranami, tj. do 08.07.2012, na pozemku p.č. 318/38 v k.ú. Čechovice u Prostějova výstavbu rodinného domu včetně souhlasu Stavebního úřadu Městského úřadu v Prostějově s jeho užíváním, a to za dodržení kritérií pro výstavbu rodinných domů uvedených v příloze kupní smlouvy.

     V čl. VI odst. 3 kupní smlouvy se smluvní strany vzájemně dohodly, že v případě prodlení kupujícího se splněním závazku uvedeného v čl. VI odst. 1 kupní smlouvy zaplatí kupující městu Prostějovu smluvní pokutu ve výši 20.000 Kč za každý měsíc prodlení.

     Sdělení Stavebního úřadu Magistrátu města Prostějova, že nemá námitek proti užívání „Novostavby rodinného domu“ (vznik 1 b.j. 5+kk) v ul. Gen. Dudy nově po zaměření na pozemku p.č. st. 639 v k.ú. Čechovice u Prostějova, která byla provedena na základě Veřejnoprávní smlouvy o provedení stavby Sp.Zn.: SÚ/2113/2009-Ing.Koš ze dne 04.09.2009 a změny veřejnoprávní smlouvy o provedení stavby Sp.Zn.: SÚ/2198/2012-Ing.Koš ze dne 27.09.2012, bylo vydáno Stavebním úřadem Magistrátu města Prostějova dne 31.10.2012, tzn. s prodlením oproti smluvně dohodnutému termínu. Výše smluvní pokuty za prodlení Leoše Šádka s výstavbou rodinného domu na pozemku p.č. 318/38 v k.ú. Čechovice u Prostějova v období od 09.07.2012 do 31.10.2012 činí 60.000 Kč. 

     Rada města Prostějova na své schůzi konané dne 30.04.2013 usnesením č. 3339 doporučila Zastupitelstvu města Prostějova schválit prominutí smluvní pokuty ve výši 60.000 Kč za prodlení s výstavbou rodinného domu na pozemku p.č. 318/38 v k.ú. Čechovice u Prostějova vyplývající s ujednání čl. VI odst. 3 Smlouvy kupní a o zřízení předkupního práva č. 2009/16/203 ze dne 08.07.2009 uzavřené mezi městem Prostějovem jako prodávajícím a kupujícím.
     Souhlas ke zpracování osobních údajů dle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, byl žadatelem udělen a je založen ve spise. 

     Odbor správy a údržby majetku města nemá námitky ke schválení prominutí smluvní pokuty za prodlení kupujícího s výstavbou rodinného domu na pozemku p.č. 318/38 v k.ú. Čechovice u Prostějova ve výši 60.000 Kč.

     Žadatel není vyjma výše uvedené smluvní pokuty dlužníkem statutárního města Prostějova. 
Osobní údaje fyzických osob jsou z textu vyjmuty v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č.101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů. Úplné znění materiálu je v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů k nahlédnutí na Magistrátu města Prostějova.

Příloha: 
situační mapa

V Prostějově dne 27.05.2013
Osoba odpovědná za zpracování materiálu:
Bc. Libor Vojtek, v.r.

vedoucí Odboru správy a údržby majetku města

Zpracovala:
Mgr. Alexandra Klímková, v.r. 



vedoucí oddělení nakládání s majetkem města – právník Odboru SÚMM
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