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Návrh usnesení:
Zastupitelstvo města Prostějova
s c h v a l u j e

změnu usnesení Zastupitelstva města Prostějova č. 12094 ze dne 17. 04. 2012 spočívající v doplnění podmínek prodeje části pozemku p.č. 7423/1 o výměře 4.850 m2 a pozemku p.č. 7425 o výměře 596 m2, oba v k.ú. Prostějov, do vlastnictví společnosti ADD Investment s.r.o., se sídlem Nové Strašecí, Nádražní 1081, okres Rakovník, PSČ 271 01, IČ: 242 19 185, následovně:

· tříleté lhůty pro dokončení výstavby distribučního skladu na převáděných pozemcích včetně vydaného kolaudačního souhlasu a pro možnost odstoupení statutárního města Prostějova od kupní smlouvy budou pozastaveny (nebudou běžet) po dobu od zahájení do pravomocného skončení správních řízení, jimž se kupující musí podrobit v zájmu splnění závazku výstavby distribučního skladu na převáděných pozemcích (rozumí se územní řízení, stavební řízení – k povolení stavby, k případné změně stavby před dokončením, k povolení užívání stavby), po dobu řízení o připojení distribučního skladu na pozemní a podzemní inženýrské sítě a infrastrukturu a po dobu trvání archeologických výzkumů či srovnatelných překážek pro výstavbu distribučního skladu s tím, že pozastavení běhu lhůt platí pouze za podmínky, že kupující požádá o vydání územního rozhodnutí, případně stavebního povolení ve spojeném územním a stavebním řízení, a doloží svou žádost předepsanými přílohami dle ustanovení § 86 (a popř. též § 110) zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), v platném znění, nejpozději do tří měsíců ode dne právních účinků vkladu jeho vlastnického práva k části pozemku p.č. 7423/1 o výměře 4.850 m2 a pozemku p.č. 7425 o výměře 596 m2, oba v k.ú. Prostějov, do katastru nemovitostí, popřípadě již před datem uzavření kupní smlouvy na prodej části pozemku p.č. 7423/1 o výměře 4.850 m2 a pozemku p.č. 7425 o výměře 596 m2, oba v k.ú. Prostějov, z vlastnictví statutárního města Prostějova do vlastnictví společnosti ADD Investment s.r.o., o vydání územního rozhodnutí požádal.

Důvodová zpráva:

Zastupitelstvo města Prostějova dne 17. 04. 2012 usnesením č. 12094 schválilo prodej části pozemku p.č. 7423/1 - orná půda o výměře cca 4851 m2 (přesná výměra bude známa po vyhotovení geometrického plánu) a pozemku p.č. 7425 - zastavěná plocha a nádvoří o výměře 596 m2, oba v k.ú. Prostějov, na ulici Kralická, společnosti ADD Investment s.r.o., se sídlem Nové Strašecí, Nádražní 1081, okres Rakovník, PSČ 271 01, IČ: 242 19 185, za následujících podmínek:

a) 
kupní cena bude stanovena ve výši dle znaleckého posudku (cena obvyklá), tj. celkem ve výši cca 1.580.000 Kč, a bude zaplacena před podpisem kupní smlouvy,

b) 
v kupní smlouvě bude zřízeno věcné předkupní právo statutárního města Prostějova k převáděným pozemkům tak, že se kupující zaváže tyto pozemky nebo jejich části v případě svého úmyslu tyto prodat nebo jinak zcizit nabídnout ke koupi statutárnímu městu Prostějovu za cenu rovnající se kupní ceně sjednané při převodu těchto pozemků z vlastnictví statutárního města Prostějova do vlastnictví kupující; předkupní právo zanikne po vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude povoleno užívání distribučního skladu na převáděných pozemcích,

c) 
v kupní smlouvě se kupující zaváže provést na převáděných pozemcích výstavbu distribučního skladu včetně vydaného kolaudačního souhlasu nejpozději do 3 let po uzavření kupní smlouvy; pro případ prodlení se splněním uvedeného závazku bude v kupní smlouvě sjednána smluvní pokuta ve výši 20.000 Kč za každý měsíc prodlení a v případě, že výstavba distribučního skladu nebude v daném termínu vůbec zahájena, možnost statutárního města Prostějova od kupní smlouvy odstoupit,

d) 
náklady na zpracování znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu práv do katastru nemovitostí uhradí kupující; náklady na zpracování geometrického plánu uhradí statutární město Prostějov.

Předmětné pozemky se nachází na ulici Kralická, v blízkosti nájezdu na rychlostní silnici R46. Nad oběma pozemky je umístěno venkovní vedení velmi vysokého napětí. Záměrem společnosti ADD Investment s.r.o. je tyto pozemky využít k výstavbě distribučního skladu. Tato stavba o rozloze cca 460 m2 by byla umístěna mimo ochranné pásmo velmi vysokého napětí. Zbývající výměra pozemků by byla využita jako skladovací a parkovací plocha. Záležitost je řešena pod sp. zn.: OSUMM 59/2011. 

Na základě výše uvedeného usnesení Zastupitelstva města Prostějova zpracoval Odbor správy a údržby majetku města návrh kupní smlouvy a předložil ho společnosti ADD Investment s.r.o. k vyjádření a odsouhlasení. Na základě následných jednání bylo ze strany společnosti sděleno, že předložený návrh smlouvy může akceptovat pouze za podmínky úpravy, respektive doplnění podmínek týkajících se termínu pro dokončení výstavby distribučního skladu včetně vydaného kolaudačního souhlasu a termínu pro možnost odstoupení statutárního města Prostějova od kupní smlouvy (dle usnesení schváleného Zastupitelstvem města Prostějova jsou tyto termíny stanoveny v délce 3 roky ode dne uzavření kupní smlouvy-pozn. OSÚMM). 

Společnost ADD Investment s.r.o. požaduje, aby byla tato lhůta pozastavena po dobu probíhajících správních řízeních na výstavbu distribučního skladu, tj. územního řízení, stavebního řízení, řízení o povolení změny stavby před dokončením, řízení o povolení užívání stavby, řízení o povolení připojení distribučního skladu na pozemní a podzemní inženýrské sítě a infrastrukturu a probíhající případný archeologický výzkum na převáděných pozemcích. Dle vyjádření jednatele společnosti ADD Investment s.r.o. nemůže společnost dobu těchto lhůt ovlivnit a celkově by mohla správní řízení dobu pro samotnou výstavbu distribučního skladu zkrátit do té míry, že smluvně stanovenou lhůtu pro dokončení výstavby skladu by společnost nemohla dodržet, aniž by vzniklé prodlení bylo zapříčiněno přímo společností.  

Podmínkou pro pozastavení uvedené lhůty by byla skutečnost, že společnost ADD Investment s.r.o. požádá o vydání územního rozhodnutí (případně ve spojeném územním a stavebním řízení) a ke své žádosti doloží přílohy v souladu se zákonem č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), v platném znění. O vydání uvedeného rozhodnutí musí společnost požádat nejpozději do tří měsíců ode dne právních účinků vkladu vlastnického práva k převáděným pozemkům. 

Vyjma uvedených podmínek bylo s jednatelem společnosti ADD Investment s.r.o. navrženo uzavřít k prodeji předmětných pozemků zatím jen smlouvu o budoucí kupní smlouvě, která je dostačující k tomu, aby mohlo být společnosti vydáno územní rozhodnutí a stavební povolení na plánovanou stavbu distribučního skladu a společnost tak bude mít jistotu, že svůj investiční záměr může na předmětných pozemcích zrealizovat. Před zahájením výstavby distribučního skladu by společnost ADD Investment s.r.o. uhradila statutárnímu městu Prostějovu kupní cenu a následně by došlo k uzavření kupní smlouvy. 

Po projednání uvedeného požadavku na doplnění kupní smlouvy s jednatelem společnosti ADD Investment s.r.o. se na Odbor správy a údržby majetku města obrátil právní zástupce této společnosti JUDr. Ing. Maxmilián Jaška s dalším požadavkem na doplnění podmínek prodeje. Tento požadavek se týkal lhůty pro uzavření kupní smlouvy a jejího předložení příslušnému katastrálnímu úřadu s návrhem na vklad. Vzhledem k tomu, že společnost ADD Investment s.r.o. má celou kupní cenu uhradit před podpisem kupní smlouvy, požadoval její právní zástupce z důvodu větší právní jistoty pro společnost doplnit budoucí kupní smlouvu o závazek statutárního města Prostějova, že nejpozději do 15 dnů po připsání celé výše kupní ceny na účet statutárního města Prostějova uzavře statutární město Prostějov se společností ADD Investment s.r.o. kupní smlouvu a společně s podepsaným návrhem na vklad doručí tuto smlouvu ke vkladovému řízení příslušnému katastrálnímu úřadu. V případě prodlení statutárního města Prostějova se splněním uvedeného závazku požadoval právní zástupce společnosti stanovit pro statutární město Prostějov smluvní pokutu ve výši 5.000 Kč za každý den prodlení, a pokud by uvedený závazek nebyl splněn ani do 27. 12. 2013, činila by smluvní pokuta namísto denní sazby pevnou částku 1.000.000 Kč. Dle sdělení právního zástupce společnosti by kompenzovala navržená smluvní pokuta veškeré náklady a újmy společnosti v důsledku nesplnění navrženého závazku.

Zároveň právní zástupce společnosti ADD Investment s.r.o. požadoval, aby byl v budoucí kupní smlouvě udělen společnosti ADD Investment s.r.o. souhlas statutárního města Prostějova jako stávajícího vlastníka pozemků p.č. 7423/1 v k.ú. Prostějov a p.č. 7425, oba v k.ú. Prostějov, ve smyslu ustanovení § 86 odst. 3 stavebního zákona pro územní řízení a taktéž ve smyslu ustanovení § 110 odst. 2 písm. a) stavebního zákona pro stavební řízení a bylo doplněno prohlášení statutárního města Prostějova v kupní smlouvě, že převáděné pozemky nejsou dotčeny žádnými restitučními a obdobnými nároky třetích osob ani žádnými ekologickými škodami či zátěžemi, které by mohly bránit účelu, pro který je společnost ADD Investment s.r.o. nabývá do svého vlastnictví (tyto skutečnosti byly ověřeny na Odboru životního prostředí). 

Odbor životního prostředí Magistrátu města Prostějova obdržel žádost o sdělení stanoviska k uvažovaného záměru prodeje pozemků p.č. 7423/1, 7425 v k.ú. Prostějov společnosti ADD Investment, s.r.o., za účelem výstavby distribučního skladu. V této souvislosti byl OŽP osloven, zda na předmětné lokalitě neeviduje ekologickou zátěž, jež by mohla ovlivnit podnikatelský záměr. 

K výše sdělenému odbor životního prostředí uvádí, že na lokalitách v průmyslové zóně byl zjištěn výskyt perzistentních organických polutantů (POPs) jako historický následek hospodaření se zemědělskými hnojivy. Byly provedeny kontrolní odběry půdy a měření obsahu těchto látek v půdě a v ovzduší. Výskyt perzistentních látek se prokázal v nepatrném množství. Nebylo tedy nutné provádět opatření ke snížení či odstranění těchto látek. Perzistentní organické polutanty (POPs) budou dále v několika letech degradovat v půdě až do jejich samotného rozpadu přirozenou cestou. 

Na uvedený záměr využití předmětných pozemků ke stavebním účelům (distribuční sklady) nemá výskyt těchto látek vliv. Odbor životního prostředí nemá námitky k tomuto záměru.

Odbor správy a údržby majetku města upozornil právního zástupce společnosti na skutečnost, že požadovaná doplnění kupní smlouvy nekorespondují s výše uvedeným usnesením Zastupitelstva města Prostějova o schválení prodeje předmětných pozemků a není je tak možno ze strany statutárního města Prostějova akceptovat bez předchozího schválení Zastupitelstvem města Prostějova. 

Na zasedání Zastupitelstva města Prostějova konané dne 16. 04. 2013 byl předložen materiál s návrhem na schválení požadované změny podmínek prodeje pozemků na ulici Kralická do vlastnictví společnosti ADD Investment s.r.o. Po projednání Zastupitelstvo města Prostějova rozhodlo předložený materiál odložit.

Společnost ADD Investment s.r.o., byla o přijatém rozhodnutí Zastupitelstva města Prostějova informována a následně se na Magistrátu města Prostějova uskutečnilo jednání s právním zástupcem společnosti JUDr. Ing. Maxmiliánem Jaškou. Na základě tohoto projednání bylo dohodnuto původně navrženou smlouvu o budoucí kupní smlouvě neuzavírat a řešit danou záležitost přímo kupní smlouvou. Vzhledem k této změně tak již společnost ADD Investment s.r.o., nepožaduje stanovit pro statutární město Prostějov původně navrženou smluvní pokutu pro případ prodlení statutárního města Prostějova s uzavřením kupní smlouvy a s doručením kupní smlouvy a návrhu na vklad práv dle této kupní smlouvy ke vkladovému řízení příslušnému katastrálnímu úřadu.

Na základě projednání s právním zástupcem společnosti ADD Investment s.r.o. tato společnost nadále požaduje doplnit do kupní smlouvy výše uvedenou podmínku týkající se pozastavení běhu tříleté lhůty pro dokončení výstavby distribučního skladu a pro možnost odstoupení statutárního města Prostějova od kupní smlouvy (lhůty by byly pozastaveny po dobu probíhajících správních řízeních na výstavbu distribučního skladu).

Rada města Prostějova na schůzi konané dne 14. 05. 2013 usnesením č. 3386 doporučila Zastupitelstvu města Prostějova schválit změnu usnesení Zastupitelstva města Prostějova č. 12094 ze dne 17. 04. 2012 spočívající v doplnění podmínek prodeje části pozemku p.č. 7423/1 o výměře 4.850 m2 a pozemku p.č. 7425 o výměře 596 m2, oba v k.ú. Prostějov, do vlastnictví společnosti ADD Investment s.r.o., se sídlem Nové Strašecí, Nádražní 1081, okres Rakovník, PSČ 271 01, IČ: 242 19 185, následovně:

· tříleté lhůty pro dokončení výstavby distribučního skladu na převáděných pozemcích včetně vydaného kolaudačního souhlasu a pro možnost odstoupení statutárního města Prostějova od kupní smlouvy budou pozastaveny (nebudou běžet) po dobu od zahájení do pravomocného skončení správních řízení, jimž se kupující musí podrobit v zájmu splnění závazku výstavby distribučního skladu na převáděných pozemcích (rozumí se územní řízení, stavební řízení – k povolení stavby, k případné změně stavby před dokončením, k povolení užívání stavby), po dobu řízení o připojení distribučního skladu na pozemní a podzemní inženýrské sítě a infrastrukturu a po dobu trvání archeologických výzkumů či srovnatelných překážek pro výstavbu distribučního skladu s tím, že pozastavení běhu lhůt platí pouze za podmínky, že kupující požádá o vydání územního rozhodnutí, případně stavebního povolení ve spojeném územním a stavebním řízení, a doloží svou žádost předepsanými přílohami dle ustanovení § 86 (a popř. též § 110) zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), v platném znění, nejpozději do tří měsíců ode dne právních účinků vkladu jeho vlastnického práva k části pozemku p.č. 7423/1 o výměře 4.850 m2 a pozemku p.č. 7425 o výměře 596 m2, oba v k.ú. Prostějov, do katastru nemovitostí, popřípadě již před datem uzavření kupní smlouvy na prodej části pozemku p.č. 7423/1 o výměře 4.850 m2 a pozemku p.č. 7425 o výměře 596 m2, oba v k.ú. Prostějov, z vlastnictví statutárního města Prostějova do vlastnictví společnosti ADD Investment s.r.o., o vydání územního rozhodnutí požádal.

Odbor správy a údržby majetku města – nemá námitek ke schválení změny usnesení Zastupitelstva města Prostějova č. 12094 ze dne 17. 04. 2012 a k doplnění podmínek požadovaných společností ADD Investment s.r.o. do kupní smlouvy na prodej předmětných pozemků na ulici Kralická dle návrhu usnesení.

Společnost ADD Investment s.r.o. není dlužníkem statutárního města Prostějova.

Přílohy: situační mapa

V Prostějově: 27. 05. 2013
Osoba odpovědná za zpracování materiálu: 
Bc. Libor Vojtek, v.r.
  



                    
vedoucí Odboru SÚMM
Zpracoval: 
Mgr. Lukáš Skládal, v.r.

      
odborný referent oddělení nakládání s majetkem města Odboru SÚMM
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