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číslo:

pro zasedání

Zastupitelstva města Prostějova konané dne 11. 06. 2013
Název materiálu: 
Schválení úpravy podmínek výkupu částí pozemků p.č. 250/2, p.č. 250/4, 

p.č. 250/9 a p.č. 291/18, vše v k.ú. Žešov

Předkládá:

Rada města Prostějova

Mgr. Jiří Pospíšil, 1. náměstek primátora, v.r.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo města Prostějova
s c h v a l u j e

úpravu podmínek výkupu částí pozemků p.č. 250/2 o výměře 61 m2, p.č. 250/4 o výměře cca 109 m2, p.č. 250/9 o výměře 491 m2 a p.č. 291/18 o výměře 137 m2, vše v k.ú. Žešov, od vlastníka těchto pozemků do vlastnictví statutárního města Prostějova schváleného usnesením Zastupitelstva města Prostějova č. 10131 ze dne 14. 06. 2011, a to v části týkající se způsobu úhrady kupní ceny tak, že kupní cena bude prodávajícímu v celé výši zaplacena statutárním městem Prostějovem do 14 dnů po provedení vkladu vlastnického práva dle kupní smlouvy do katastru nemovitostí.

Důvodová zpráva:

V souvislosti s řešením vlastnických vztahů k pozemkům určeným pro výstavbu plánované cyklostezky do Žešova byl Zastupitelstvem města Prostějova dne 14. 06. 2011 usnesením č. 10131 mimo jiné schválen výkup částí pozemků p.č. 250/2 - orná půda o výměře cca 64 m2, p.č. 250/4 - ostatní plocha o výměře cca 78 m2, p.č. 250/9 - orná půda o výměře cca 492 m2 a p.č. 291/18 - orná půda o výměře cca 134 m2, vše v k.ú. Žešov (přesné výměry budou známy po zpracování geometrického plánu), od vlastníka tohoto pozemku, do vlastnictví města Prostějova, za kupní cenu uvedenou v důvodové zprávě, za následujících podmínek:

a) 
část kupní ceny výši 97 % bude zaplacena do 14 dnů po provedení vkladu vlastnického práva dle kupní smlouvy do katastru nemovitostí a část kupní ceny ve výši 3 % (záruka pro zaplacení daně z převodu nemovitostí) bude zaplacena do 14 dnů po předložení dokladu o zaplacení daně z převodu nemovitostí příslušnému finančnímu úřadu ze strany prodávajícího,

b) 
náklady spojené se zpracováním geometrického plánu a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí město Prostějov. 

     U výkupu výše uvedených pozemků byla kupní cena stanovena ve výši 500 Kč/m2 (celkem přibližně 399.000 Kč). Tyto pozemky jsou ve vlastnictví vlastníka, který se ale trvale zdržuje v Mnichově ve Spolkové republice Německo a do Prostějova přijíždí jen na krátké návštěvy přibližně třikrát v roce. Na základě uvedeného usnesení Zastupitelstva města byla zpracována kupní smlouva a byla opakovaně zaslána vlastníkovi k podpisu. Po osobním projednání s tímto vlastníkem počátkem dubna tohoto roku bylo z jeho strany sděleno, že s podpisem kupní smlouvy a s prodejem pozemků již souhlasí za podmínky, že dojde k úpravě způsobu úhrady kupní ceny. V souladu se schváleným usnesením Zastupitelstva města Prostějova by měla být část kupní ceny ve výši 97 % zaplacena do 14 dnů po provedení vkladu vlastnického práva dle kupní smlouvy do katastru nemovitostí a zbývající část kupní ceny ve výši 3 % by byla zaplacena do 14 dnů po předložení dokladu o zaplacení daně z převodu nemovitostí příslušnému finančnímu úřadu ze strany prodávajícího. Tento způsob úhrady kupní ceny navrhuje Odbor správy a údržby majetku města standardně z důvodu zajištění úhrady daně z převodu nemovitostí příslušnému finančnímu úřadu ze strany prodávajícího. Poplatníkem daně z převodu nemovitostí je totiž v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 357/1992 Sb., o dani dědické, dani darovací a dani z převodu nemovitostí, v platném znění, prodávající a kupující je v tomto případě ručitelem. 

     Vlastník požaduje způsob úhrady kupní ceny upravit tak, že by její zaplacení nebylo rozděleno na dvě částky, ale byla by tato kupní cena uhrazena v celé výši do 14 dnů po provedení vkladu vlastnického práva dle kupní smlouvy do katastru nemovitostí. Daň z převodu nemovitostí, která bude v případě prodeje pozemků v k.ú. Žešov činit cca 15.960 Kč, přislíbil vlastník zaplatit v souladu se zákonem. Záležitost je řešena pod sp.zn. OSMM 43/2009.
     Rada města Prostějova na schůzi konané dne 30. 04. 2013 usnesením č. 3348 doporučila Zastupitelstvu města Prostějova schválit úpravu podmínek výkupu částí pozemků p.č. 250/2 o výměře 61 m2, p.č. 250/4 o výměře cca 109 m2, p.č. 250/9 o výměře 491 m2 a p.č. 291/18 o výměře 137 m2, vše v k.ú. Žešov, od vlastníka těchto pozemků do vlastnictví statutárního města Prostějova schváleného usnesením Zastupitelstva města Prostějova č. 10131 ze dne 14. 06. 2011, a to v části týkající se způsobu úhrady kupní ceny tak, že kupní cena bude prodávajícímu v celé výši zaplacena statutárním městem Prostějovem do 14 dnů po provedení vkladu vlastnického práva dle kupní smlouvy do katastru nemovitostí.
     Odbor správy a údržby majetku města z důvodu nutnosti realizace plánované cyklostezky do Žešova a vzhledem ke skutečnosti, že vlastník předmětných pozemků podmiňuje uvedenou úpravou uzavření kupní smlouvy, nemá námitek ke schválení požadované úpravy podmínek výkupu pozemků v k.ú. Žešov dle návrhu usnesení, byť riziko, že statutární město Prostějov bude jako ručitel povinno zaplatit daň z převodu nemovitostí za prodávajícího (v případě, že on sám daň státu nezaplatí) nelze vyloučit. V takovém případě by pak bylo statutární město Prostějov nuceno vymáhat po vlastníkovi vydání částky ve výši zaplacené daně z převodu nemovitostí.

Osobní údaje fyzických osob jsou z textu vyjmuty v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č.101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů. Úplné znění materiálu je v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů k nahlédnutí na Magistrátu města Prostějova.

Přílohy: situační mapa

V Prostějově: 27. 05. 2013
Osoba odpovědná za zpracování materiálu: 
Bc. Libor Vojtek, v.r.
  



                    
vedoucí Odboru SÚMM
Zpracoval: 
Mgr. Lukáš Skládal, v.r.

      
odborný referent oddělení nakládání s majetkem města Odboru SÚMM
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