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Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města Prostějova

s o u h l a s í 
se zánikem obchodní společnosti MI PRO STAV s.r.o., IČ 26 96 51 86, se sídlem Prostějov, Vápenice 17, PSČ 796 01 přeměnou obchodní společnosti – fúzí sloučením se společností Domovní správa Prostějov s.r.o., IČ 26 25 98 93, se sídlem Pernštýnské nám. 176/8, Prostějov, PSČ 796 01, při níž jmění obchodní společnosti MI PRO STAV s.r.o. přejde na nástupnickou obchodní společnost Domovní správa Prostějov, s.r.o.
Odůvodnění:  

Materiál je předložen z důvodu právní opatrnosti.
Zastupitelstvo města dne 14. 2. 2012 schválilo svým usnesením č. 12010 záměr fúze obchodních společností Domovní správa Prostějov, s.r.o. a MI PRO STAV, s.r.o. s tím, že společnost MI PRO STAV s.r.o. při fúzi zanikne a její jmění přejde na nástupnickou obchodní společnost Domovní správa Prostějov, s.r.o.

Podle § 17 zákona č. 125/2008 Sb., o přeměnách obchodních společností a družstev, ve znění pozdějších předpisů, musí být přeměna společnosti s ručením omezeným schválena valnou hromadou společnosti s ručením omezeným. O rozhodnutí valné hromady o přeměně musí být pořízen notářský zápis, jehož přílohou je projekt přeměny. 

Funkci valné hromady, resp. jediného společníka obchodních společností se 100% účastí města, vykonává podle § 102 odst. 2 písm. c) zákona o obcích rada města jako svou vyhrazenou působnost.

Vzhledem k tomu, že podle § 84 odst. 2 písm. e) zákona o obcích je zastupitelstvu města vyhrazeno  rozhodovat o rušení právnických osob, stejně tak o účasti (včetně peněžitých a nepeněžitých vkladů) města v již založených právnických osobách, je v zájmu posílení právní jistoty zvoleného postupu zastupitelstvu města předložen návrh na vyslovení souhlasu se zánikem obchodní společnosti MI PRO STAV s.r.o. a přechod jejího obchodního jmění na společnost Domovní správa Prostějov, s.r.o.,  i když jsou tyto právní skutečnosti zákonným následkem fúze sloučením, jejíž záměr zastupitelstvo města výslovně schválilo. 

V Prostějově     8. 4. 2013
Zpracovala: 
JUDr. Květa Olašáková,  právnička města Prostějova  v. r.
