M a t e r i á l

pro zasedání








č.
Zastupitelstva města Prostějova, konané dne 16. 4. 2013
Název materiálu:               Zvýšení peněžitého vkladu statutárního města Prostějova do obchodní společnosti Domovní správa Prostějov, s.r.o.

Předkládá:

Miroslav Pišťák, primátor města Prostějova, v.r.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města Prostějova

1)   s ch v a l u j e

peněžitý vklad města Prostějova do obchodní společnosti  Domovní správa Prostějov, s.r.o., sídlem Prostějov, Pernštýnské nám. 176/8, PSČ 796 01, IČ: 262 59 893 ve výši 26.300.000,- Kč (slovy: dvacet šest milionů tři sta tisíc korun českých)

2)   p o v ě ř u j e  

Miroslava Pišťáka, primátora, 

podpisem prohlášení o závazku ke zvýšení peněžitého vkladu statutárního města Prostějova do obchodní společnosti dle bodu 1) tohoto usnesení, 

Odůvodnění:  

V současné době se připravuje projekt fúze sloučením obchodních společností Domovní správa Prostějov, s.r.o. a MI PRO STAV, s.r.o. Tato fúze bude schvalována valnými hromadami do 30.6.2013 se zpětnou účinností k 1.1.2013. Tímto sloučením přejdou na Domovní správu i závazky úvěrů, které splácela společnost MI PRO STAV. Termín další splátky je do 30.6.2013. Návrh na zvýšení základního kapitálu bude podán okamžitě po zápisu fúze v obchodním rejstříku a bude mu předcházet schválení radou města v působnosti valné hromady. Navrhovaná částka 26.300.000,- Kč zahrnuje součet ročních anuitních splátek jistin a úroků z úvěrů.  Tato částka je již zahrnuta ve schváleném rozpočtu Města Prostějova na rok 2013, proto není nutné schvalovat rozpočtové opatření. Zůstatek úvěrů k 1.4.2013 je 44.324.146,38 Kč. 
Podle § 85 písm. e) zákona o obecním zřízení je zastupitelstvu města vyhrazeno rozhodování o  peněžitých i nepeněžitých vkladech do právnických osob.

Základní kapitál společnosti je 45.095.000,- Kč. Pokud bude zvýšen vklad města Prostějova podle předloženého návrhu, dosáhne základní kapitál společnosti částky 71.395.000,- Kč.   

Rada města Prostějova svým usnesením č. 3206 ze dne 19.3.2013 doporučuje Zastupitelstvu města Prostějova přijmout toto usnesení  v navrženém znění.

V Prostějově     22.3.2013
Zpracoval: 
Ing. Vladimír Průša v.r., jednatel Domovní správy Prostějov,s.r.o.

