MATERIÁL








číslo:

pro zasedání

Zastupitelstva města Prostějova konané dne 16. 04. 2013
Název materiálu: 
Schválení prodeje části pozemku p.č. 110/12 v k.ú. Krasice
Předkládá:

Rada města Prostějova

Mgr. Jiří Pospíšil, 1. náměstek primátora v. r.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo města Prostějova
s c h v a l u j e

prodej části pozemku p.č. 110/12 – ostatní plocha v k.ú. Krasice o výměře cca 5 m2 (přesná výměra pozemku bude známa po vyhotovení geometrického plánu), na ulici J. Lady, kupujícímu, za následujících podmínek:

a) 
kupní cena bude stanovena ve výši dle znaleckého posudku (cena obvyklá) 371 Kč/m2, tj. celkem cca 1.855 Kč, a bude v celé výši zaplacena před podpisem kupní smlouvy,

b) 
náklady na zpracování geometrického plánu, znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující.

Důvodová zpráva:

Na Odbor správy a údržby majetku města se dne 14. 01. 2013 obrátil kupující, se žádostí o odkoupení části pozemku statutárního města Prostějova p.č. 110/12 v k.ú. Krasice o výměře cca 5 m2, za účelem zřízení nástavby skladu a bytové jednotky v objektu restaurace LUTO (záležitost je řešena pod sp.zn.: OSUMM 46/2013).

Žadatel je podílovým spoluvlastníkem objektu restaurace LUTO na ulici K. Svolinského v Prostějově. Jeho záměrem je v jižní části tohoto objektu provést nástavbu skladu a zřídit zde jednu bytovou jednotku určenou pro své přechodné ubytování. Tato nástavba bude svým půdorysem zasahovat i nad požadovanou část pozemku statutárního města Prostějova p.č. 110/12 v k.ú. Krasice (stavba nebude svým základem umístěna přímo na tomto pozemku, spodní hrana nástavby bude umístěna ve výšce cca 2,5 m nad pozemkem). V současné době je požadovaný pozemek využit jako součást předzahrádky u restaurace LUTO.

Stavební úřad, oddělení územního plánování – řešená část pozemku p.č. 110/12 v k.ú. Krasice je dle platného územního plánu plochou bydlení, kde je přípustné umisťování objektů a zařízení občanské vybavenosti. Stavební úřad, oddělení územního plánování, nemá námitek k prodeji části uvedeného pozemku. Záměr nemá dopad na cíle a úkoly územního plánování.

Osadní výbor Čechovice, Domamyslice, Krasice – nemá námitek k prodeji požadované části pozemku p.č. 110/12 v k.ú. Krasice.

Rada města Prostějova dne 05. 03. 2013 usnesením č. 3167 vyhlásila záměr prodeje části pozemku p.č. 110/12 – ostatní plocha v k.ú. Krasice o výměře cca 5 m2 (přesná výměra pozemku bude známa po vyhotovení geometrického plánu), na ulici J. Lady, kupujícímu, za následujících podmínek:

a) 
kupní cena bude stanovena ve výši minimálně dle znaleckého posudku (cena obvyklá) a bude v celé výši zaplacena před podpisem kupní smlouvy,

b) 
náklady na zpracování geometrického plánu, znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující.

Záměr prodeje pozemku byl zveřejněn vyvěšením na úřední desce Magistrátu města Prostějova a způsobem umožňujícím dálkový přístup po zákonem stanovenou dobu. V této době se k záměru nikdo nepřihlásil.
Odbor správy a údržby majetku města – nemá námitek ke schválení prodeje části pozemku p.č. 110/12 v k.ú. Krasice, kupujícímu, za podmínek uvedených v návrhu usnesení.

Odbor správy a údržby majetku města současně upozorňuje na skutečnost, že v požadované části pozemku je umístěn kabel vedení nízkého napětí, sloužící jako přípojka k sousednímu objektu samoobsluhy LUTO.

Žadatel není dlužníkem statutárního města Prostějova. 

Osobní údaje fyzických osob jsou z textu vyjmuty v souladu s příslušnými ustanoveními zákona

č.101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů.

Úplné znění materiálu je v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů k nahlédnutí na Magistrátu města Prostějova.

Přílohy: situační mapa

V Prostějově: 02. 04. 2013
Osoba odpovědná za zpracování materiálu: 
Bc. Libor Vojtek, v. r.
  



                    
vedoucí Odboru SÚMM
Zpracoval: 
Mgr. Lukáš Skládal, v. r.

      
odborný referent oddělení nakládání s majetkem města Odboru SÚMM
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