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Zastupitelstvo města Prostějova 

s c h v a l u j e

změnu podmínek prodeje pozemku p.č. 318/56 v k.ú. Čechovice u Prostějova (dnes označen jako pozemky p.č. 318/56 a st. p.č. 626, oba v k.ú. Čechovice u Prostějova) dle Smlouvy kupní a o zřízení předkupního práva č. 2009/16/051 ze dne 03.03.2009 uzavřené mezi městem Prostějovem jako prodávajícím a kupujícími spočívající v posunutí maximální hloubky zástavby na pozemku p.č. 318/56 v k.ú. Čechovice u Prostějova (v současnosti označen jako pozemky p.č. 318/56 a st. p.č. 626, oba v k.ú. Čechovice u Prostějova) o 3,25 m, tj. na 27,25 m od uliční hranice parcely, za následujících podmínek:

a) změna bude provedena formou dodatku ke Smlouvě kupní a o zřízení předkupního práva č. 2009/16/051 ze dne 03.03.2009,

b) ostatní podmínky Smlouvy kupní a o zřízení předkupního práva č. 2009/16/051 ze dne 03.03.2009 zůstanou nezměněny,

c) v souvislosti s výstavbou rodinného domu kupujících na pozemku p.č. 318/56 a st. p.č. 626, oba v k.ú. Čechovice u Prostějova, v rozporu se smluvně dohodnutými kritérii pro výstavbu rodinných domů v období od 04.03.2012 do uzavření dodatku uvedeného v písm. a) usnesení nebude ze strany statutárního města Prostějova požadována úhrada smluvní pokuty.
Důvodová zpráva: 

     Dopisem ze dne 25.03.2013 se na Odbor správy a údržby majetku města Magistrátu města Prostějova obrátili kupující, se žádostí o udělení výjimky ze stavebních regulativů u novostavby jejich rodinného domu, který se nachází v ulici Generála Sachera na pozemku p.č. 318/56 v k.ú. Čechovice u Prostějova (v současnosti označen jako pozemky p.č. 318/56 a st. p.č. 626, oba v k.ú. Čechovice u Prostějova). V žádosti kupující uvádějí, že pozemek p.č. 318/56 v k.ú. Čechovice u Prostějova zakoupili od města Prostějova na základě Smlouvy kupní a o zřízení předkupního práva č. 2009/16/051  ze dne 03.03.2009 s tím, že v příloze této smlouvy jsou uvedena kritéria pro výstavbu rodinných domů, kde je u pozemku p.č. 318/56 v k.ú. Čechovice u Prostějova předepsána maximální hloubka zástavby 24 m od ul. hranice parcely. Kupující žádají o posunutí této maximální hloubky zástavby o 3,25 m, tj. na 27,25 m od uliční hranice parcely. V žádosti Kupující uvádějí, že písemné souhlasy dotčených vlastníků sousedních parcel s provedením stavby RD obdrželi na základě Veřejnoprávní smlouvy o provedení stavby sp.zn. SÚ/744/2010-Ing.Koš. uzavřené mezi Stavebním úřadem Městského úřadu Prostějov jako správním orgánem a kupujícími jako stavebníky.

     Záležitost je řešena pod sp. zn. OSMM 304/2006. 

     Odbor správy a údržby majetku města k výše uvedené žádosti uvádí, že dle ujednání čl. VI odst. 1 Smlouvy kupní a o zřízení předkupního práva č. 2009/16/051 ze dne 03.03.2009 (dále též „kupní smlouva“) se kupující zavázali provést nejpozději do 3 let ode dne podpisu kupní smlouvy oběma smluvními stranami, tj. do 03.03.2012, na pozemku p.č. 318/56 v k.ú. Čechovice u Prostějova výstavbu rodinného domu včetně souhlasu Stavebního úřadu Městského úřadu v Prostějově s jeho užíváním, a to za dodržení kritérií pro výstavbu rodinných domů uvedených v příloze č. 2 kupní smlouvy (rodinný dům, který má být umístěn na pozemku převáděném kupní smlouvou, byl v příloze č. 2 kupní smlouvy označen číslem 26).

     V čl. VI odst. 3 kupní smlouvy se smluvní strany vzájemně dohodly, že v případě prodlení kupujících se splněním závazku uvedeného v čl. VI odst. 1 kupní smlouvy zaplatí kupující městu Prostějovu smluvní pokutu ve výši 20.000 Kč za každý měsíc prodlení.

     Sdělení Stavebního úřadu Městského úřadu Prostějov, že nemá námitek proti užívání „Novostavby rodinného domu“ (vznik 1 b.j.) v ul. Gen. Sachera nově po zaměření na pozemku p.č. st. 626 v k.ú. Čechovice u Prostějova bylo vydáno Stavebním úřadem Městského úřadu Prostějov dne 05.03.2012. Ovšem vzhledem ke skutečnosti, že stavba rodinného domu kupujících nebyla realizována za dodržení smluvně dohodnutých kritérií pro výstavbu rodinných domů uvedených v příloze č. 2 kupní smlouvy (maximální hloubka zástavby přesáhla smluvně dohodnutých 24 m od uliční hranice parcely), ocitli se kupující v prodlení se splněním závazku uvedeného v čl. VI odst. 1 kupní smlouvy. 
     Ze strany Ing. arch. Pavla Fryčáka, pracovníka oddělení rozvoje a investičních záměrů Odboru rozvoje a investic Magistrátu města Prostějova, který posuzuje soulad navržených řešení jednotlivých rodinných domů v lokalitě u nové nemocnice s dohodnutými regulativy, bylo dne 26.03.2013 vydáno vyjádření k žádosti kupujících o udělení výjimky ze smluvně dohodnutých regulativů pro výstavbu rodinného domu na pozemku p.č. 318/56 v k.ú. Čechovice u Prostějova, v němž uvádí:  

„Vlastníci uvedené parcely kupující žádají o výjimku z regulativu maximální hloubky zástavby stanovené na 24 m od uliční hranice parcely. Ta je stanovena s ohledem na ochranu soukromí a pohodu bydlení vlastníků sousedních RD (pozemků). Vzhledem k tomu, že dotčení vlastníci souhlasí s posunutím maximální hloubky zástavby o 3,25 m, které nepovažují za narušení svého soukromí a pohody bydlení, lze schválení výjimky z tohoto regulativu doporučit. Navíc pozemek kupujících jako krajní pozemek navazuje na východní straně na veřejné prostranství s plánovaným umístěním dětského hřiště a proto je umístění dvorního křídla RD při hranici s veřejným prostranstvím vhodné pro jeho odclonění a pro zajištění soukromí a pohody bydlení na vlastním pozemku.“

     Rada města Prostějova na své schůzi konané dne 02.04.2013 usnesením č. 3271 doporučila Zastupitelstvu města Prostějova schválit změnu podmínek prodeje pozemku p.č. 318/56 v k.ú. Čechovice u Prostějova (dnes označen jako pozemky p.č. 318/56 a st. p.č. 626, oba v k.ú. Čechovice u Prostějova) dle Smlouvy kupní a o zřízení předkupního práva č. 2009/16/051 ze dne 03.03.2009 uzavřené mezi městem Prostějovem jako prodávajícím a kupujícími, spočívající v posunutí maximální hloubky zástavby na pozemku p.č. 318/56 v k.ú. Čechovice u Prostějova (v současnosti označen jako pozemky p.č. 318/56 a st. p.č. 626, oba v k.ú. Čechovice u Prostějova) o 3,25 m, tj. na 27,25 m od uliční hranice parcely, za následujících podmínek:

a) změna bude provedena formou dodatku ke Smlouvě kupní a o zřízení předkupního práva č. 2009/16/051 ze dne 03.03.2009,

b) ostatní podmínky Smlouvy kupní a o zřízení předkupního práva č. 2009/16/051  ze dne 03.03.2009 zůstanou nezměněny,

c) v souvislosti s výstavbou rodinného domu kupujících, na pozemku p.č. 318/56 a st. p.č. 626, oba v k.ú. Čechovice u Prostějova, v rozporu se smluvně dohodnutými kritérii pro výstavbu rodinných domů v období od 04.03.2012 do uzavření dodatku uvedeného v písm. a) usnesení nebude ze strany statutárního města Prostějova požadována úhrada smluvní pokuty.
     Souhlasy ke zpracování osobních údajů dle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, byly žadateli uděleny a jsou založeny ve spise. 

     Odbor správy a údržby majetku města nemá námitky ke schválení změny podmínek prodeje pozemku p.č. 318/56 v k.ú. Čechovice u Prostějova (v současnosti označen jako pozemky p.č. 318/56 a st. p.č. 626, oba v k.ú. Čechovice u Prostějova) dle Smlouvy kupní a o zřízení předkupního práva č. 2009/16/051 ze dne 03.03.2009 spočívající v posunutí maximální hloubky zástavby pozemku p.č. 318/56 v k.ú. Čechovice u Prostějova (dnes označen jako pozemky p.č. 318/56 a st. p.č. 626, oba v k.ú. Čechovice u Prostějova) rodinným domem o 3,25 m, tj. na 27,25 m od uliční hranice parcely, za podmínek dle návrhu usnesení. 

     Výše splatné smluvní pokuty za prodlení s výstavbou rodinného domu na pozemku p.č. 318/56 v k.ú. Čechovice u Prostějova za dodržení smluvně dohodnutých kritérií pro výstavbu rodinných domů uvedených v příloze č. 2 kupní smlouvy v období od 04.03.2012 do dne zpracování tohoto materiálu činí 240.000 Kč a ke dni 16.04.2013 bude činit 260.000 Kč. V případě schválení usnesení dle předloženého návrhu nebude uvedená smluvní pokuta po kupujících požadována.

     Žadatelé nejsou vyjma výše uvedené smluvní pokuty dlužníky statutárního města Prostějova. 

Osobní údaje fyzických osob jsou z textu vyjmuty v souladu s příslušnými ustanoveními zákona

č.101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů.

Úplné znění materiálu je v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů k nahlédnutí na Magistrátu města Prostějova.

Přílohy: 
č. 1 – situační mapa



č. 2 – foto

V Prostějově dne 03.04.2013

Osoba odpovědná za zpracování materiálu:
Bc. Libor Vojtek, v. r.

vedoucí Odboru správy a údržby majetku města

Zpracovala:
Mgr. Alexandra Klímková, v. r.


vedoucí oddělení nakládání s majetkem města – právník Odboru SÚMM
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