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0. pro zasedání Zastupitelstva města Prostějova konané dne 17. 12. 2013
0. 
Název materiálu:     Změny Jednacího řádu Zastupitelstva města Prostějova 
                                  vyvolané účinností nového občanského zákoníku

Předkládá:               Miroslav Pišťák, primátor, statutární město Prostějov   v.r.       
                                                                                                                
Návrh na usnesení:   

Zastupitelstvo města Prostějova
s ch v a l u j e  
změny Jednacího řádu Zastupitelstva města Prostějova, uvedené v článku 2 odst. 3 předloženého návrhu 
s účinností k 1. 1. 2014

Odůvodnění:
Dne 1. 1. 2014 nabývá účinnosti zákon č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, kterým je rekodifikováno soukromé právo v České republice. V rámci doprovodné legislativy byl přijat zákon č. 303/2013 Sb.,
kterým se mění některé zákony v souvislosti s přijetím rekodifikace soukromého práva, mezi nimi i zákon č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), a to také od 1. 1. 2014.
Uvedené změny jednacího řádu jsou pouze formulační, harmonizují zákon o obcích s pojmy používanými novým občanským zákoníkem. Změny v zákoně o obcích jsou zatím pouze formulační, nový občanský zákoník (dále jen NOZ) však pro rozhodování zastupitelstva města přináší změny významné, neboť zesiluje míru odpovědnosti člena kolektivního orgánu jednoznačně tak, že v § 159 odst. 1 NOZ stanoví: „Kdo přijme funkci člena voleného orgánu, zavazuje se, že ji bude vykonávat s nezbytnou loajalitou i s potřebnými znalostmi a pečlivostí. Má se za to, že jedná nedbale, kdo není této péče řádného hospodáře schopen, ač to musel zjistit při přijetí funkce nebo při jejím výkonu, a nevyvodí z toho pro sebe důsledky.“ 
Nové je upravena v § 159 odst. 3 NOZ i náhrada škody: „Nenahradil-li člen voleného orgánu právnické osobě škodu, kterou jí způsobil porušením povinnosti při výkonu funkce, ačkoli byl povinen škodu nahradit, ručí věřiteli právnické osoby za její dluh v rozsahu, v jakém škodu nenahradil, pokud se věřitel plnění na právnické osobě nemůže domoci.“

Tato ustanovení jsou v souladu se současnou rozhodovací praxí Nejvyššího soudu ČR, který již v některých řízeních dovolil nejen politickou, ale i občanskoprávní a trestněprávní odpovědnost jednotlivých členů zastupitelstev v obcích s přihlédnutím k jejich hlasování v konkrétní věci (např. č.j. 5 Tdo 827/2012-21 ze dne 19. 12. 2012).

Nový občanský zákoník tak členy kolektivního orgánu města staví prakticky na úroveň statutárních orgánů obchodních korporací, alespoň co do jejich odpovědnosti; míře odpovědnosti však neodpovídá zejména výše odměny za výkon funkce. Zákonem nově konstruovaná míra odpovědnosti, kterou nelze omezit, tak současně členům ZMP i RMP přináší také povinnost nést negativní důsledky svého rozhodování (včetně majetkových důsledků).

Současně je předložen návrh jednacího řádu se zapracovanými zákonnými změnami, které jsou v textu barevně zvýrazněny.
 
Příloha:  Nové  znění  Jednacího řádu Zastupitelstva města Prostějova  
V Prostějově dne 4. 12. 2012

Zpracovala a za správnost odpovídá: JUDr. Květa Olašáková, právnička města, Magistrát města Prostějova  v.r.
