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Navázání spolupráce města Prostějova s městem Bílá Cerkev
Předkládá:
Rada města Prostějova

Miroslav Pišťák, primátor města Prostějova, v.r.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo města Prostějova

s c h v a l u j e
navázání spolupráce města Prostějova s městem Bílá Cerkev v Ukrajině
Důvodová zpráva:
Ivan Pačuch, velvyslanec České republiky v Ukrajině, se jménem primátora města Bílá Cerkev, obrátil dopisem ze dne 3. června 2013 na Miroslava Pišťáka, primátora města Prostějova, se žádostí o zvážení možnosti navázání spolupráce mezi městy Prostějov a Bílá Cerkev.
Tuto nabídku postoupil primátor města Prostějova mluvčím klubů zastupitelů zvolených za ČSSD, ODS, TOP 09, KSČM a KDU-ČSL. Všechny uvedené kluby zastupitelů vyjádřily podporu této nabídce a souhlas s navázáním spolupráce mezi městem Prostějovem a městem Bílá Cerkev v Ukrajině.

Telefonickým dotazem u velvyslance České republiky v Ukrajině dne 13. 11. 2013 bylo potvrzeno, že zájem ze strany Bílé Cerkve o spolupráci s městem Prostějovem stale trvá. Rada města Prostějova nabídku spolupráce na svém zasedání dne 2. 12. 2013 projednala a usnesením č. 3920 Radě města Prostějova doporučuje Zastupitelstvu města Prostějova schválit výše uvedené usnesení. Vzhledem k aktuální situaci v Ukrajině byl ještě následně učiněn v této věci telefonický dotaz na Ministerstvu zahraničí České republiky, kde bylo potvrzeno, že spolupráce s ukrajinskou Bílou Cerkví je z hlediska zahraničních vztahů ČR bezproblémová.
Přílohy:

1. Dopis velvyslance ČR v Ukrajině ze dne 3. června 2013
2. Informace o městě Bílá Cerkev v Ukrajině

Prostějov 3. 12.2013
Zpracovala: Mgr. Jana Gáborová, referentka vnějších vztahů, v.r.
Za správnost: RNDr. Jaroslava Tatarkovičová, vedoucí odboru Kancelář primátora MMPv, v.r.
