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RNDr. Alena Rašková v.r., náměstkyně primátora

Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo města Prostějova

s c h v a l u j e  
s účinností k 1. 4. 2013 změnu zřizovací listiny Jeslí sídliště Svobody v Prostějově, příspěvkové organizace IČ 479 20 360 se sídlem Prostějov sídliště Svobody 23/78 v článku III odstavec 2 Hlavní účel a předmět činnosti příspěvkové organizace takto: 

1. v článku III. se ruší odstavec 2,
2. dosavadní odstavec 3 se nově označuje jako odstavec 2 a zní takto:

„Jesle sídliště Svobody v Prostějově (dále jen Jesle) jsou zřízeny statutárním městem Prostějovem jako příspěvková organizace pro zabezpečení výchovné péče o děti ve věku od 1 do 3 let v denním režimu.“
3. dosavadní odstavce 4 až 8 se nově označují jako odstavce 3 až 7.
Důvodová zpráva
Na základě ustanovení § 124 odst. 1 zákona č. 372/2011 Sb., o zdravotních službách a podmínkách jejich poskytování, má být ukončeno provozování jeslí, v nichž je pečováno o děti do tří let věku a to k 31. 3. 2013 jako zdravotnické zařízení. Výše uvedený zákon v § 128 zrušuje celou řadu právních předpisů v této oblasti, zejména zákon č. 20/1966 Sb., o péči o zdraví lidu, tedy zákon, který v ustanovení § 11 odst. 3 písm. d), definuje jesle jako zvláštní dětské zdravotnické zařízení. Zákon o zdravotních službách již jesle mezi zdravotnická zařízení nezařazuje. 
Vzhledem k těmto skutečnostem navrhujeme jako nejoptimálnější řešení předloženou změnu zřizovací listiny. Změna se nedotkne současného provozování této příspěvkové organizace a nebude mít žádné daňové dopady vzhledem k tomu, že po konzultaci s finančním odborem MMPv Milanem Neckařem bylo ověřeno, že příjmy z poskytování služeb dětských Jeslí výchovná péče o děti do 3 let věku v denním režimu bude i po 31. 3. 2013 spadat pod plnění osvobozená od DPH bez nároku na odpočet této daně dle § 51 odst. 1 a § 57 zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů. 
Jediný možný problém může být v odměňování stávajících zaměstnanců, kteří již nebudou poskytovat zdravotní péči, a proto bude nutné je nově zařadit podle nařízení vlády č. 222/2010 Sb., o katalogu prací ve veřejných službách a správě. V této  souvislosti bude třeba doplnit i katalog prací v jiné jeho části o nové povolání, což má také řešit zákon o dětské skupině.

I z tohoto důvodu navrhujeme takto řešit provozování jeslí v našem městě, abychom v okamžiku přijetí zákona o dětské skupině na toto mohli operativně reagovat a předložit orgánům města případně nový způsob řešení provozování těchto služeb. 
V Prostějově: 14.3.2013

Zpracoval:   Mgr. Jaroslav Svozil v.r., vedoucí Odboru sociálních věcí Magistrátu města Prostějova

