M a t e r i á l







  č.

pro zasedání Zastupitelstva města Prostějova konané 30. 7. 2013
Název materiálu:
Delegování zástupců statutárního města Prostějova do orgánů                            
                                 společnosti FTL – First Transport Lines, a.s 
Předkládá:
                Miroslav Pišťák, primátor, statutární město Prostějov  v. r.                             
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města Prostějova 
1) d e l e g u j e 

        na valnou hromadu obchodní společnosti FTL – First Transport Lines, a.s.,  sídlem Prostějov, Letecká 8, IČ: 46 34 58 50, konanou dne 26. 8. 2013, v souladu s § 84 odst. 1 písm. f) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, Miroslava Pišťáka, primátora a v případě jeho neúčasti Mgr. Jiřího Pospíšila, 1. náměstka primátora, jako zástupce akcionáře statutárního města Prostějova. Právo hlasovat na valné hromadě má Miroslav Pišťák, v případě jeho neúčasti Mgr. Jiří Pospíšil.

2) p o v ě ř u j e 

delegovaného zástupce statutárního města Prostějova, aby na valné hromadě obchodní společnosti navrhl a hlasoval pro volbu MUDr. Pavla Holíka, bytem Habrová 3, 798 01 Prostějov do funkce člena dozorčí rady této obchodní společnosti.

Důvodová zpráva:

Podle § 84 odst. 2 písm. f) a g) zákona o obecním zřízení je zastupitelstvu města vyhrazeno delegovat zástupce města na valnou hromadu obchodních společností /s výjimkou § 102 odst. 2 písm. c) zákona, tedy s výjimkou společností, v nichž je město Prostějov jediným společníkem/ a navrhovat zástupce města do ostatních orgánů obchodních společností, v nichž má město majetkovou účast, a navrhovat jejich odvolání.
MUDr. Pavel Holík byl zvolen členem dozorčí rady společnosti dnem 12. 6. 2008 (zdroj: http://obchodnirejstrik.cz/ftl-first-transport-lines-a-s-46345850/), skončilo mu tedy pětileté funkční období.
S usnesením rady města k návrhu na delegování zástupců města bude zastupitelstvo města seznámeno ústně při projednávání tohoto bodu programu.
V Prostějově dne  22. 7. 2013
Zpracovala a za správnost odpovídá:  JUDr. Květa Olašáková, právnička města, Magistrát města 
                                                           Prostějova   v. r.
