č.

M a t e r i á l

pro zasedání Zastupitelstva města Prostějova, konaného dne 30. 7. 2013
Název materiálu:
Schválení smlouvy o poskytnutí dotace na projekt „Rekonstrukce učeben pro výuku přírodovědných předmětů na prostějovských základních školách“
Předkládá:
Rada města Prostějova

Ing. Zdeněk Fišer, náměstek primátora, v.r.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města Prostějova 

s c h v a l u j e

přijetí dotace z Regionálního operačního programu regionu soudržnosti Střední Morava na projekt „Rekonstrukce učeben pro výuku přírodovědných předmětů na prostějovských základních školách“ ve výši 13 272 976,69 Kč a Smlouvu o poskytnutí dotace z Regionálního operačního programu regionu soudržnosti Střední Morava číslo ÚRR D-2013/0055/OKP ve znění dle přiloženého návrhu.
Důvodová zpráva: 

Statutární město Prostějov podalo v květnu 2012 žádost o dotaci na realizaci projektu „Rekonstrukce učeben pro výuku přírodovědných předmětů na prostějovských základních školách“ z Regionálního operačního programu regionu soudržnosti Střední Morava (dále jen „ROP SM“).

Projektová žádost byla Výborem Regionální rady vybrána a schválena k dopracování. Po splnění podmínek poskytovatele dotace pro spolufinancování projektů z prostředků Evropské unie a ROP SM byl poskytovatelem dotace připraven návrh smlouvy o poskytnutí dotace.

Výše dotace na projekt „Rekonstrukce učeben pro výuku přírodovědných předmětů na prostějovských základních školách“ činí max. 13 272 976,69 Kč, tj. 85 % z celkových způsobilých výdajů projektu.

Dle čl. 28 Pravidel hospodaření s majetkem města Prostějova o přijetí dotace městem je oprávněno rozhodnout výhradně zastupitelstvo města, a to zpravidla na návrh rady města.

Smlouva o poskytnutí dotace č. ÚRR D-2013/0055/OKP byla předložena Radě města Prostějova na schůzi konané dne 30. 7. 2013.

Příloha: Smlouva o poskytnutí dotace číslo ÚRR D-2013/0055/OKP

V Prostějově dne 15. 7. 2013

Zpracovala:    Ing. Jana Janálová, referent dotací – projektový manažer, v.r.
Za správnost: Ing. Roman Švarc, vedoucí oddělení dotací a projektového řízení, v.r.
