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Zastupitelstvo města Prostějova 

1) r e v o k u j e

bod 2) usnesení Zastupitelstva města Prostějova č. 12198 ze dne 18.09.2012 a celé usnesení Zastupitelstva města Prostějova č. 12249 ze dne 06.11.2012 a
2) s c h v a l u j e

prodej bytového domu č.p. 2434 (Svatoplukova 50 v Prostějově) umístěného na pozemku p.č. 4392, pozemku p.č. 4392 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 612 m2 a pozemku p.č. 4393 – zahrada o výměře 326 m2, vše v k.ú. Prostějov, za následujících podmínek:

a) kupní cena bude zaplacena před podpisem kupní smlouvy, 

b) prodej předmětných nemovitostí bude realizován s břemeny nájemních vztahů na nich váznoucích,

c) náklady na zpracování znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující, 

d) v případě, že zájemce na 1. místě v pořadí zájemců neuzavře kupní smlouvu nejpozději do 2 měsíců po schválení prodeje předmětných nemovitostí Zastupitelstvem města Prostějova nebo výslovně odmítne kupní smlouvu uzavřít, bude vyzván k podpisu kupní smlouvy zájemce na 2. místě v pořadí zájemců, kterému bude stanovena lhůta k podpisu kupní smlouvy do 2 měsíců ode dne doručení výzvy; v případě, že zájemce na 2. místě v pořadí zájemců kupní smlouvu ve stanovené lhůtě neuzavře nebo výslovně odmítne kupní smlouvu uzavřít, bude vyzván k podpisu kupní smlouvy zájemce na 3. místě v pořadí zájemců,  

a pro uzavření kupní smlouvy stanovuje následující pořadí zájemců: 

- informace odstraněna z důvodu ochrany osobních údajů
Důvodová zpráva: 

     Zastupitelstvo města Prostějova v bodě 2) usnesení č. 12198 ze dne 18.09.2012 schválilo prodej bytového domu č.p. 2434 (Svatoplukova 50 v Prostějově) umístěného na pozemku p.č. 4392, pozemku p.č. 4392 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 612 m2 a pozemku p.č. 4393 – zahrada o výměře 326 m2, vše v k.ú. Prostějov, kupujícím, za následujících podmínek:

a) za nabídnutou kupní cenu ve výši 1.311.000 Kč, která bude zaplacena před podpisem kupní smlouvy,

b) prodej bude realizován s břemeny nájemních vztahů váznoucích na předmětných nemovitostech,

c) náklady na zpracování znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující.

     Zastupitelstvo města Prostějova dne 06.11.2012 usnesením č. 12249 schválilo změnu v osobě kupujícího u prodeje bytového domu č.p. 2434 (Svatoplukova 50 v Prostějově) umístěného na pozemku p.č. 4392, pozemku p.č. 4392 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 612 m2 a pozemku p.č. 4393 – zahrada o výměře 326 m2, vše v k.ú. Prostějov, schváleného v bodě 2) usnesení Zastupitelstva města Prostějova č. 12198 ze dne 18.09.2012 tak, že předmětné nemovitosti budou prodány do podílového spoluvlastnictví nových kupujících (id. 1/2) a (id. 1/2). 

     Výše uvedenému schválení prodeje předmětných nemovitostí Zastupitelstvem města Prostějova předcházel výběr kupujícího formou obálkové metody, kdy v rámci vyhlášeného záměru měli zájemci předložit nabídky na jejich odkup za cenu minimálně dle znaleckého posudku, tj. 1.285.000 Kč.
      Dne 15.03.2013 se na Statutární město Prostějov obrátili kupující, s žádostí o snížení kupní ceny za bytový dům Svatoplukova 50 v Prostějově a souvisejících pozemků o 300.000 Kč na částku 1.011.000 Kč. Dle jejich vyjádření byli při zajišťování finančních prostředků na nákup předmětných nemovitostí konfrontováni se skutečností, že z pohledu bank se jedná o absolutně neperspektivní investici z důvodu věcného břemene nájemců. Volné finanční zdroje nechtějí umořit nákupem, ale chtějí použít na akutní rekonstrukci domu. Z těchto důvodů žádali o snížení kupní ceny.

     V rámci materiálu předkládanému na schůzi Rady města Prostějova dne 02.04.2013 Odbor SÚMM nedoporučil žádosti kupujících o snížení kupní ceny o 300.000 Kč vyhovět, neboť se zásadně mění podmínky, které byly obsaženy v obecném záměru prodeje předmětných nemovitostí vyhlášených Radou města Prostějova dne 04.10.2011 usnesením č. 0810, kdy byl vyhlášen záměr prodeje předmětných nemovitostí formou obálkové metody za nabídnutou kupní cenu, minimálně však za cenu ve výši dle znaleckého posudku (cena obvyklá). Odbor SÚMM doporučil stanovit kupujícím nejzazší termín pro uzavření kupní smlouvy za schválených podmínek a pokud do tohoto termínu nebude kupní smlouva uzavřena, pak Odbor SÚMM doporučil zahájit proces prodeje předmětných nemovitostí od počátku, tj. vyhlásit nový obecný záměr jejich prodeje formou obálkové metody za kupní cenu ve výši minimálně dle znaleckého posudku (1.285.000 Kč). Současně s tím upozornil OSÚMM na potřebu revokovat bod 2) usnesení Zastupitelstva města Prostějova č. 12198 ze dne 18.09.2012 a celé usnesení Zastupitelstva města Prostějova č. 12249 ze dne 06.11.2012.

     Rada města Prostějova dne 02.04.2013 návrh usnesení dle písemného materiálu (požadované snížení kupní ceny) neschválila s tím, že Bc. Vojtek prověří, zda kupující složili kauci a příp. připraví systém aplikace kaucí. 

(pozn. OSÚMM – složení kauce nebylo vzhledem k dlouhodobému neúspěšnému záměru prodeje předmětných nemovitostí požadováno). 

     Odbor SÚMM dne 16.04.2013 písemně zaslal kupujícím opětovně návrh kupní smlouvy a vyzval je k zaplacení kupní ceny a uzavření kupní smlouvy nejpozději do 15.05.2013. 

     Na výzvu reagovali kupující dne 07.05.2013 písemným sdělením, že počkají na nové výběrové řízení, tzn. kupní smlouvu za schválených podmínek neuzavřou. 

     Rada města Prostějova dne 28.05.2013 usnesením č. 3449 doporučila Zastupitelstvu města Prostějova revokovat bod 2) usnesení Zastupitelstva města Prostějova č. 12198 ze dne 18.09.2012 a celé usnesení Zastupitelstva města Prostějova č. 12249 ze dne 06.11.2012 a vyhlásila záměr prodeje bytového domu č.p. 2434 (Svatoplukova 50 v Prostějově) umístěného na pozemku p.č. 4392, pozemku p.č. 4392 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 612 m2 a pozemku p.č. 4393 – zahrada o výměře 326 m2, vše v k.ú. Prostějov, formou obálkové metody za nabídnutou kupní cenu, minimálně však za cenu ve výši dle znaleckého posudku (cena obvyklá), tj. minimálně ve výši 1.285.000 Kč, která bude zaplacena před podpisem kupní smlouvy, přičemž prodej předmětných nemovitostí bude realizován s břemeny nájemních vztahů na nich váznoucích a náklady na zpracování znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující.

     Záměr prodeje předmětných nemovitostí byl v době od 30.05.2013 do 16.08.2013 v souladu s ustanovením § 39 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, zveřejněn vyvěšením na úřední desce Magistrátu města Prostějova a způsobem umožňujícím dálkový přístup. Nabídka prodeje předmětných nemovitostí byla dále inzerována na internetové stránce www.sreality.cz. Zájemci mohli podat nabídky k tomuto záměru v písemně formě osobně nebo doporučeně poštou v uzavřené obálce do 31.07.2013 17,00 hod.

     Ve stanoveném termínu byly přijaty celkem 4 nabídky, a to nabídky:

- informace odstraněna z důvodu ochrany osobních údajů
     Rada města Prostějova dne 24.09.2013 usnesením č. 3711 doporučila Zastupitelstvu města Prostějova schválit prodej bytového domu č.p. 2434 (Svatoplukova 50 v Prostějově) umístěného na pozemku p.č. 4392, pozemku p.č. 4392 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 612 m2 a pozemku p.č. 4393 – zahrada o výměře 326 m2, vše v k.ú. Prostějov, za následujících podmínek:
a) kupní cena bude zaplacena před podpisem kupní smlouvy, 

b) prodej předmětných nemovitostí bude realizován s břemeny nájemních vztahů na nich váznoucích,

c) náklady na zpracování znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující, 

d) v případě, že zájemce na 1. místě v pořadí zájemců neuzavře kupní smlouvu nejpozději do 2 měsíců po schválení prodeje předmětných nemovitostí Zastupitelstvem města Prostějova nebo výslovně odmítne kupní smlouvu uzavřít, bude vyzván k podpisu kupní smlouvy zájemce na 2. místě v pořadí zájemců, kterému bude stanovena lhůta k podpisu kupní smlouvy do 2 měsíců ode dne doručení výzvy; v případě, že zájemce na 2. místě v pořadí zájemců kupní smlouvu ve stanovené lhůtě neuzavře nebo výslovně odmítne kupní smlouvu uzavřít, bude vyzván k podpisu kupní smlouvy zájemce na 3. místě v pořadí zájemců,  a pro uzavření kupní smlouvy stanovuje následující pořadí zájemců: 

- informace odstraněna z důvodu ochrany osobních údajů

     Souhlasy ke zpracování osobních údajů dle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, byly zájemci uděleny a jsou založeny ve spise. 

     Odbor SÚMM doporučuje schválit prodej předmětných nemovitostí za podmínek a v pořadí zájemců dle návrhu usnesení. V tomto případě nebyl při prodeji předmětných nemovitostí uplatněn systém aplikace kaucí, neboť dle Směrnice č. 4/2013, kterou se upravuje systém aplikace kaucí při prodeji majetku Statutárního města Prostějova, se postup dle této směrnice nevztahuje na prodej majetku Statutárního města Prostějova, u něhož byl vyhlášen záměr příslušným orgánem Statutárního města Prostějova před účinností této směrnice, tj. před datem 01.07.2013, a záměr prodeje předmětných nemovitostí byl Radou města Prostějova vyhlášen dne 28.05.2013. Pokud by se v tomto případě měl aplikovat systém kaucí dle výše uvedené směrnice, bylo by třeba vyhlásit nový záměr. Odbor SÚMM se obává, že další časové prodlevy při prodeji předmětných nemovitostí způsobené vyhlášením nového záměru s upravenými podmínkami může stávající zájemce odradit, přitom primárním cílem již od roku 2008, kdy byl zahájen prozatím neúspěšný proces prodeje předmětných nemovitostí, bylo se těchto nemovitostí, s ohledem na jejich stavebně-technický stav, co nejdříve zbavit. 

      Zájemci nejsou dlužníky Statutárního města Prostějova.

Osobní údaje fyzických osob jsou z textu vyjmuty v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č.101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů. Úplné znění materiálu je v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů k nahlédnutí na Magistrátu města Prostějova.

Přílohy:
situační mapa



příloha odstraněna z důvodu ochrany osobních údajů
Prostějov:
21.10.2013
Osoba odpovědná za zpracování materiálu:
Bc. Libor Vojtek, vedoucí Odboru SÚMM,


v zastoupení Mgr. Alexandra Klímková, vedoucí oddělení 


nakládání s majetkem města - právník Odboru SÚMM v. r.
Zpracoval:
Bc. Vladimír Hofman, v. r.
odborný referent oddělení nakládání s majetkem města Odboru SÚMM
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