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	Rada města Prostějova
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	Návrh usnesení:

	


Zastupitelstvo města Prostějova 

s c h v a l u j e

prodej části pozemku p.č. 5465 – zastavěná plocha a nádvoří v k.ú. Prostějov o výměře cca 42 m2 (přesná výměra bude známa po zpracování geometrického plánu) společnosti BÓDA, s.r.o., se sídlem Brno, Zeleného 1472/86, PSČ: 616 00, IČ: 255 64 650, za následujících podmínek:
a) kupní cena bude stanovena ve výši dle znaleckého posudku (cena obvyklá) 500 Kč/m2, tj. celkem cca 21.000 Kč, a bude zaplacena před podpisem kupní smlouvy,

b) náklady na zpracování geometrického plánu, znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující.
Důvodová zpráva: 

     Na Odbor správy a údržby majetku města Magistrátu města Prostějova se dne 10.07.2013 obrátil Petr Pospíšilík, jednatel společnosti BÓDA, s.r.o., se sídlem Brno, Zeleného 1472/86, PSČ: 616 00, IČ: 255 64 650, s žádostí o majetkoprávní vypořádání části pozemku p.č. 5465 v k.ú. Prostějov o výměře cca 42 m2 ve vlastnictví Statutárního města Prostějova, která je součástí areálu této společnosti. V žádosti je uvedeno, že v rámci zaměření hranic areálu společnosti BÓDA, s.r.o., na ul. Vápenice v Prostějově bylo zjištěno chybné geometrické a polohové určení hranic mezi pozemkem p.č. 5474/3 v k.ú. Prostějov ve vlastnictví této společnosti a pozemkem p.č. 5465 v k.ú. Prostějov ve vlastnictví Statutárního města Prostějova. Tato odchylka vznikla patrně v minulosti při demolici původních objektů, které se nacházeli na pozemku p.č. 5474/3 v k.ú. Prostějov. Jedná se o plochu cca 42 m2, která je součástí areálu této společnosti, zasahuje však do předmětného pozemku Statutárního města Prostějova. Zjištěnou nesrovnatelnost má zájem společnost BÓDA, s.r.o., majetkoprávně dořešit. Dle vyjádření Petra Pospíšilíka tuto situaci nezavinila společnost BÓDA, s.r.o., která do zpracování zaměření hranic pozemků žila v dobré víře, že je vlastníkem celého areálu, za celý areál v minulosti řádně zaplatila a řádně se o něj stará. Z těchto důvodů navrhla společnost BÓDA, s.r.o., tuto záležitost řešit prodejem předmětné plochy z vlastnictví Statutárního města Prostějova do vlastnictví této společnosti za symbolickou částku 100 Kč/m2 s tím, že společnost BÓDA, s.r.o., ponese veškeré náklady na zpracování geometrického plánu a správní poplatek spojený s podáním návrhu na vklad do katastru nemovitostí. Záležitost je řešena pod SpZn. OSUMM 230/2013.

Stavební úřad, oddělení územního plánovaní, nemá připomínek k popsanému způsobu dořešení majetkoprávních vztahů. 

Odbor rozvoje a investic nemá námitek k narovnání majetkoprávních vztahů týkajících se části pozemku p.č. 5465 v k.ú. Prostějov. 

Rada města Prostějova dne 24.09.2013 usnesením č. 3716 vyhlásila záměr prodeje části pozemku p.č. 5465 – zastavěná plocha a nádvoří v k.ú. Prostějov o výměře cca 42 m2 (přesná výměra bude známa po zpracování geometrického plánu) společnosti BÓDA, s.r.o., se sídlem Brno, Zeleného 1472/86, PSČ: 616 00, IČ: 255 64 650, za následujících podmínek:
a) kupní cena bude stanovena ve výši dle znaleckého posudku (cena obvyklá) a bude zaplacena před podpisem kupní smlouvy,

b) náklady na zpracování geometrického plánu a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující.

Záměr prodeje předmětného pozemku byl zveřejněn v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění, vyvěšením na úřední desce Magistrátu města Prostějova a způsobem umožňujícím dálkový přístup. Po dobu stanovenou zákonem se k vyhlášenému záměru nikdo další nepřihlásil.

Dle znaleckého posudku byla obvyklá cena předmětného pozemku znalcem stanovena ve výši 500 Kč/m2.

Společnost BÓDA, s.r.o., souhlasí s prodejem předmětného pozemku za podmínek dle usnesení Rady města Prostějova č. 3716 ze dne 24.09.2013, tj. za cenu dle znaleckého posudku.
Odbor SÚMM doporučuje schválit prodej části pozemku p.č. 5465 v k.ú. Prostějov o výměře cca 42 m2 společnosti BÓDA, s.r.o., za podmínek dle návrhu usnesení.

Společnost BÓDA, s.r.o., není dlužníkem Statutárního města Prostějova.

Přílohy:
situační mapa



fotomapa


geometrické zaměření


fotodokumentace

Prostějov:
21.10.2013
Osoba odpovědná za zpracování materiálu:
Bc. Libor Vojtek, vedoucí Odboru SÚMM 



v zastoupení Mgr. Alexandra Klímková, vedoucí oddělení 


nakládání s majetkem města-právník Odboru SÚMM v. r.
Zpracoval:
Bc. Vladimír Hofman, v. r.
odborný referent oddělení nakládání s majetkem města Odboru SÚMM
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