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Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města Prostějova

s c h v a l u j e 
změnu podmínek výkupu pozemku p.č. 6456/4 o výměře 348 m2 v k.ú. Prostějov (původně část pozemku p.č. 6456/1 v k.ú. Prostějov) schváleného v bodě 12 usnesení Zastupitelstva města Prostějova č. 12206 ze dne 18.09.2012 pod písmeny a) a b) následovně:

a) 
kupní cena bude zaplacena do 14 dnů po provedení vkladu vlastnického práva dle kupní smlouvy do katastru nemovitostí,

b) 
úhradu za předčasné ukončení nájemní smlouvy, daň z převodu nemovitostí, náklady spojené s vypracováním geometrického plánu a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí Statutární město Prostějov,
c) Statutární město Prostějov v rámci výstavby cyklistické stezky vybuduje na vlastní náklady vjezd umožňující přístup na pozemek p.č. 6456/1 v k.ú. Prostějov.

Důvodová zpráva:

Na Odbor správy a údržby majetku města se v souvislosti s akcí Statutárního města Prostějova „Prostějov, ulice Určická, cyklistická stezka“, obrátil Odbor rozvoje a investic se žádostí o dořešení majetkoprávních vztahů k pozemkům, jichž se částečně dotkne výstavba cyklistické stezky. Jedním z pozemků, jehož se stavba cyklostezky dotkne, byl pozemek p.č. 6456/1 v k.ú. Prostějov (část nově označená jako pozemek p.č. 6456/4 v k.ú. Prostějov.  

Odbor správy a údržby majetku města Magistrátu města Prostějova oslovil vlastníka pozemku se žádostí o odprodej předmětné části pozemku. Vlastník pozemku s odprodejem souhlasil.

Zastupitelstvo města Prostějova na svém zasedání konaném dne 18.09.2012 usnesením č. 12206 mimo jiné schválilo v bodě 12. výkup části pozemku p.č. 6456/1 – orná půda v k.ú. Prostějov o výměře cca 360 m2 (přesná výměra bude známá po zpracování geometrického plánu) od vlastníka tohoto pozemku do vlastnictví statutárního města Prostějova za kupní cenu ve výši 300 Kč/m2, tj. celkem cca 108.000 Kč, za následujících podmínek:

a)
část kupní ceny ve výši 97 % bude zaplacena do 14 dnů po provedení vkladu vlastnického práva dle kupní smlouvy do katastru nemovitostí a část kupní ceny ve výši 3 % (záruka pro zaplacení daně z převodu nemovitostí) bude zaplacena do 14 dnů po předložení dokladu o zaplacení daně z převodu nemovitostí příslušnému finančnímu úřadu ze strany prodávající,

b)
úhradu za předčasné ukončení nájemní smlouvy, náklady spojené s vypracováním geometrického plánu a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí statutární město Prostějov.

V mezidobí, než byl zpracován geometrický plán na oddělení předmětné části pozemku a připraven návrh kupní smlouvy, vlastník pozemku zemřel.

Následně proběhlo dědické řízení o  předmětné části pozemku p.č. 6456/1 v k.ú. Prostějov nově oddělené geometrickým plánem a označené jako p.č. 6456/4 v k.ú. Prostějov.  

Odbor správy a údržby majetku města nové podílové spoluvlastníky oslovil s žádostí o výkup předmětného pozemku. Oba podíloví spoluvlastníci souhlasili, požadovali však kupní cenu ve výši 400 Kč/m2, tj. celkem ve výši 139.200 Kč. 

Pozemek p.č. 6456/4 v k.ú. Prostějov je pronajat za účelem provozování zemědělské výroby. 

Jakmile bude Statutární město Prostějov vlastníkem předmětného pozemku, zahájí Odbor správy a údržby majetku města s uživatelem pozemku jednání ohledně podmínek a výše úhrady za předčasné ukončení nájemní smlouvy a následně předloží materiál k projednání předmětné záležitosti orgánům Statutárního města Prostějova. 

Odbor správy a údržby majetku města předložil na schůzi Rady města Prostějova konanou dne 24.09.2013 materiál, v němž navrhoval usnesení, kterým by Rada města Prostějova doporučila Zastupitelstvu města Prostějova v souvislosti s akcí „Prostějov, ulice Určická, cyklistická stezka“
1. revokovat bod 12. usnesení Zastupitelstva města Prostějova č. 12206 ze dne 18.09.2012  týkající se výkupu části pozemku p.č. 6456/1 v k.ú. Prostějov (cyklostezka Prostějov – Určice), 

2.
schválit výkup pozemku p.č. 6456/4 – orná půda o výměře 348 m2 v k.ú. Prostějov od podílových spoluvlastníků tohoto pozemku do vlastnictví Statutárního města Prostějova za kupní cenu ve výši 400 Kč/m2, tj. celkem ve výši 139.200 Kč, za následujících podmínek:

a)
část kupní ceny ve výši 96 % bude zaplacena do 14 dnů po provedení vkladu vlastnického práva dle kupní smlouvy do katastru nemovitostí a část kupní ceny ve výši 4 % (záruka pro zaplacení daně z převodu nemovitostí) bude zaplacena do 14 dnů po předložení dokladu o zaplacení daně z převodu nemovitostí příslušnému finančnímu úřadu ze strany prodávajících,

b)
úhradu za předčasné ukončení nájemní smlouvy a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí Statutární město Prostějov, 

c)  
Statutární město Prostějov v rámci výstavby cyklistické stezky vybuduje na vlastní náklady vjezd umožňující přístup na pozemek p.č. 6456/1 v k.ú. Prostějov.

Předmětný materiál byl stažen z programu.

Odbor správy a údržby majetku města sdělil tuto skutečnost podílovým spoluvlastníkům pozemku p.č. 6456/4 v k.ú. Prostějov. Po sdělení této informace přistoupili podíloví spoluvlastníci pozemku na původně Zastupitelstvem města Prostějova schválenou kupní cenu ve výši 300 Kč/m2 za podmínky, že Statutární město Prostějov za ně uhradí daň z převodu nemovitostí (výše daně z převodu nemovitostí bude činit cca 4.176 Kč-pozn. OSÚMM). V případě, že se Statutární město Prostějov zaváže uhradit daň z převodu nemovitostí za prodávající, není již nutná původní podmínka týkající se způsobu úhrady kupní ceny ve dvou částech (kdy část kupní ceny je držena jako záruka pro zaplacení daně z převodu nemovitostí) a je možné vyplatit prodávajícím celou kupní cenu v termínu do 14 dnů od provedení vkladu vlastnického práva dle kupní smlouvy do katastru nemovitostí.

Rada města Prostějova na své schůzi konané dne 08.10.2013 usnesením č. 3752 doporučila Zastupitelstvu města Prostějova schválit změnu podmínek výkupu pozemku p.č. 6456/4 o výměře 348 m2 v k.ú. Prostějov (původně část pozemku p.č. 6456/1 v k.ú. Prostějov) schváleného v bodě 12 usnesení Zastupitelstva města Prostějova č. 12206 ze dne 18.09.2012 pod písmeny a) a b) následovně:

a) 
kupní cena bude zaplacena do 14 dnů po provedení vkladu vlastnického práva dle kupní smlouvy do katastru nemovitostí,

b) 
úhradu za předčasné ukončení nájemní smlouvy, daň z převodu nemovitostí, náklady spojené s vypracováním geometrického plánu a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí Statutární město Prostějov.

Odbor správy a údržby majetku města o rozhodnutí Rady města Prostějova informoval podílové spoluvlastníky pozemku p.č. 6456/4 v k.ú. Prostějov. Jeden ze spoluvlastníků při této příležitosti požádal ještě o rozšíření podmínek prodeje předmětného pozemku o podmínku, že Statutární město Prostějov v rámci výstavby cyklistické stezky vybuduje na vlastní náklady vjezd umožňující přístup na zbylou část pozemku p.č. 6456/1 v k.ú. Prostějov v podílovém spoluvlastnictví vlastníků (nově po oddělení geometrickým plánem označenou jako p.č. 6456/1 v k.ú. Prostějov). 

Rada města Prostějova na své schůzi konané dne 22.10.2013 doporučila Zastupitelstvu města Prostějova schválit doplnění podmínek výkupu pozemku p.č. 6456/4 o výměře 348 m2 v k.ú. Prostějov (původně část pozemku p.č. 6456/1 v k.ú. Prostějov) schválených v bodě 12 usnesení Zastupitelstva města Prostějova č. 12206 ze dne 18.09.2012 pod písmeny a) a b) následovně:

c) Statutární město Prostějov v rámci výstavby cyklistické stezky vybuduje na vlastní náklady vjezd umožňující přístup na pozemek p.č. 6456/1 v k.ú. Prostějov.
Odbor správy a údržby majetku města nemá námitek ke schválení změny podmínek výkupu předmětné části výše uvedeného pozemku v k.ú. Prostějov za podmínek dle návrhu usnesení. 

Odbor správy a údržby majetku města upozorňuje na skutečnost, že na předmětném pozemku je umístěn vodovodní řad a vedení místního sdělovacího kabelu včetně jejich ochranných pásem. 

Finanční prostředky na krytí kupní ceny a daně z převodu nemovitostí jsou zahrnuty v rozpočtu Statutárního města Prostějova pro rok 2013 na kapitole 50 – správa a nakládání s majetkem města. 

Osobní údaje fyzických osob jsou z textu vyjmuty v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č.101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů. Úplné znění materiálu je v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů k nahlédnutí na Magistrátu města Prostějova.

Příloha: situační mapa
V Prostějově dne 21.10.2013
Osoba odpovědná za zpracování materiálu:
Bc. Libor Vojtek, vedoucí Odboru SÚMM,


v zastoupení Mgr. Alexandra Klímková, vedoucí oddělení 


nakládání s majetkem města - právník Odboru SÚMM v. r.
Zpracoval: Jiří Grygar, odborný referent oddělení nakládání s majetkem města Odboru SÚMM v. r.
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