M a t e r i á l								číslo: 
pro zasedání
Zastupitelstva města Prostějova, konané dne 10. 6. 2014



Název materiálu:	Návrh Zakladatelské smlouvy, Spolku měst, obcí a mikroregionů
- Odpady OK, z.s., založeného dle ustanovení § 214 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník.
	


Předkládá:		Rada města Prostějova
[bookmark: _GoBack]Mgr. Jiří Pospíšil, 1. náměstek primátora, v. r

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo města Prostějova 
s c h v a l u j e

Zakladatelskou smlouvu, Spolku měst, obcí a mikroregionů - Odpady OK, z.s., založeného dle ustanovení § 214 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník podle přílohy tohoto materiálu.

Důvodová zpráva:

Mgr. Jiří Pospíšil, 1. náměstek primátora jako člen Řídícího týmu pro přípravu ZEVO v Olomouckém kraji, předkládá Zastupitelstvu města Prostějova ke schválení návrh Zakladatelské smlouvy, Spolku měst, obcí a mikroregionů - Odpady OK,  z. s., založeného dle ustanovení § 214 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník.

Pojmy:

ZEVO – zařízení pro energetické využití odpadu

Strategie Olomouckého kraje v nakládání s odpady – vzato na vědomí Zastupitelstvem Olomouckého kraje (č 18/30/2011 ze dne 25. 2. 2011) 

Memorandum o spolupráci a společném postupu při tvorbě Integrovaného systému nakládání s odpady v Olomouckém kraji – společné prohlášení o dalším postupu a spolupráci mezi Olomouckým krajem a třinácti městy a obcemi (podepsáno dne 8. 12. 2011)

Řídící tým – vznikl v souladu s Memorandem o spolupráci a společném postupu při tvorbě Integrovaného systému nakládání s odpady v Olomouckém kraji (dále jen „Memorandum“) podepsaném mezi Olomouckým krajem a stranami Memoranda dne 8. 12. 2011 v souladu s bodem 3 Memoranda.

Studie proveditelnosti – Integrovaný systém nakládání s komunálními odpady v Olomouckém kraji včetně možnosti energetického využití zbytkových směsných komunálních odpadů

Zastupitelstvo Olomouckého kraje vzalo svým usnesením č 18/30/2011 ze dne 25. 2. 2011 na vědomí Strategii Olomouckého kraje v nakládání s odpady. Na základě této schválené strategie došlo v roce 2011 k informování obcí s rozšířenou působností o problematice nakládání s odpady, vzhledem k dodržení hierarchie nakládání s odpady dané legislativou EU i legislativou České republiky. Obcím byla představena Strategie nakládání s odpady v Olomouckém kraji a výhodnost společného řešení obcí především při nakládání se zbytkovým komunálním odpadem. Ve strategii byla řešena problematika energetického využívání odpadů jako stupně před konečným odstraněním odpadu. Na území Olomouckého kraje není možné využít zařízení k energetickému využívání odpadů (dále ZEVO). Na základě projednání této problematiky v zastupitelstvech obcí s rozšířenou působností v Olomouckém kraji (druhá polovina roku 2011) byl projeven obcemi zájem o spolupráci a konečné společné řešení ze strany všech pověřených obcí. Na základě této shody došlo v prosinci roku 2011 k podpisu Memoranda o spolupráci a společném postupu při tvorbě Integrovaného systému nakládání s odpady v Olomouckém kraji (dále jen Memorandum).  Ze zástupců jednotlivých obcí s rozšířenou působností a zástupce Olomouckého kraje, tedy signatářů Memoranda vznikl v prosinci roku 2011 řídící tým, který na svých jednáních pokračoval v řešení problematiky nakládání s komunálním odpadem podle schválené strategie.
V roce 2012 byla zpracována studie proveditelnosti „Integrovaný systém nakládání s komunálními odpady v Olomouckém kraji “, která provedla analýzu produkce a současného stavu nakládání s komunálním odpadem obcí v Olomouckém kraji (zveřejněno na webových stránkách: www:kr-olomoucky.cz). Ve své návrhové části se studie zabývala v souladu s hierarchií nakládání s odpady možností, jak nakládat s odpadem po vytřídění všech využitelných složek, zejména energetického využití zbytkových směsných komunálních odpadů v Olomouckém kraji.
 V Olomouckém kraji v ekonomicky a dopravně přijatelné vzdálenosti není možné dlouhodobě tyto odpady vznikající obcím na území Olomouckého kraje využívat (Spalovna SAKO Brno na základě krátkodobých smluv využívá v  současnosti odpady z Olomouce a   Prostějova – kapacitu si však blokuje pro obce z Jihomoravského kraje).
Na základě zpracované studie proveditelnosti projevily v roce 2012 a 2013 zájem některé soukromé společnosti o možnost výstavby moderního zařízení na energetické využívání odpadů (ZEVO) na území Olomouckého kraje. Základní podmínkou pro tuto investici je zajištění odpadu ze strany obcí (jako původců a vlastníků odpadu) pro naplnění kapacity budovaného zařízení. Z těchto důvodů je ve studii proveditelnosti navržena spolupráce obcí při využívání odpadů a to formou vytvoření společného systému nakládání s odpady, který by byl provozován obcemi. Tedy založení spolku obcí, který by tuto problematiku řešil společně pro členy spolku, za možné koordinační role Olomouckého kraje, který je dle legislativy odpovědný za plnění jednotlivých podmínek a indikátorů Plánu odpadového hospodářství Olomouckého kraje.
V roce 2013, po schválení a zveřejnění této studie, intenzivně probíhala komunikační a  osvětová kampaň směrem k obcím. Byly uskutečněny semináře pro všechny obce (cca 40 seminářů), další semináře pro zastupitele obcí, byly podávány informace na valných hromadách mikroregionů, semináře pro školy, soutěže pro školy s tématikou využívání odpadů. Intenzivně byla komunikována možnost spolupráce obcí k vytvoření funkčního a ekonomicky přijatelného systému nakládání s odpady v Olomouckém kraji s možností realizace ZEVO využívající odpady před konečným odstraněním tj. uložení na skládku.
Po intenzivní osvětové a komunikační kampani je třeba dalšího kroku k realizaci spolupráce a  tím vzniku partnera reprezentujícího obce Olomouckého kraje s potenciálními investory ZEVO. Tato spolupráce v Integrovaném systému nakládání s odpady, který by vznikl společnou spoluprací obcí, přináší obcím nemalé výhody. Plnění hierarchie nakládání s odpady – to je především jejich prevence, možnosti využití a teprve následně odstranění nevyužitelného odpadu. Spoluprací vzniká silný partner pro jednání s ostatními právními subjekty a tím i možnost finančních úspor pro obce, možnost odborného zázemí, poradenství, společné osvěty. Tyto výhody nelze vždy dosáhnout při samostatném řešení problematiky nakládání s odpady v jednotlivých obcích (v Olomouckém kraji je 399 obcí rovno 399-ti systémům nakládání s odpady). V rámci EU je toto individuální řešení odpadového hospodářství téměř výjimkou, v některých zemích je spolupráce obcí do určité míry dána přímo legislativou. Také z hlediska budování a využívání kapacit zařízení k nakládání s odpady (jako např. kompostárny, třídící linky apod.) je třeba vzájemné spolupráce a koordinace směrem ke 100% využití kapacity zařízení a jejich provozním nákladům.
V současné době probíhají jednání potencionálních investorů ZEVO se samosprávami možných lokalit výstavby (Přerov a Mohelnice). Tato jednání jsou na samém počátku, přesto je potřebné zajistit možným investorům partnera pro jednání ze strany původců a vlastníků odpadu, tedy obcí Olomouckého kraje, aby bylo možno jednat o uvažovaných kapacitách ZEVO, výše investic, ekonomice, provozních nákladech a návrzích budoucích cen.
Na jednání řídícího týmu, tedy zástupců obcí s rozšířenou působností dne 26. 11. 2013 bylo jednomyslně doporučeno založit z obcí, které jsou signatáři Memoranda a které projeví zájem, dobrovolný spolek obcí s cílem realizace společného řešení problematiky nakládání s komunálním odpadem a vytvoření silného partnera vlastnícího odpady pro jednání se zájemci o investici ZEVO v Olomouckém kraji.
Spolek je navrhováno založit ze signatářů Memoranda s  tím, že je otevřený pro okamžitý i následný vstup mikroregionů popř. jednotlivých obcí a případných dalších partnerů. Založení spolku je navrhováno jako nejvolnější forma spolupráce na základě ustanovení Občanského zákoníku.
Rada města Prostějova doporučila usnesením č. 4329 ze dne 29. 4. 2014 Zastupitelstvu města Prostějova schválit Zakladatelskou smlouvu, Spolku měst, obcí a mikroregionů – Odpady OK, z. s., založeného dle ustanovení § 214 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník

Přílohou tohoto materiálu jsou návrhy Zakladatelské smlouvy a Stanov spolku.

Přílohy: 1) Memorandum
	   2) Jednací řád řídícího týmu
	   3) Rok 6.6.2013 Integrovaný systém
	   4) Studie proveditelnosti
	   5) Zakladatelská smlouva vč. Stanov				


Zpracoval: Mgr. Jiří Pospíšil, 1. náměstek primátora, v.r.
