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číslo: 
pro zasedání

Zastupitelstva města Prostějova, konané dne 10. 6. 2014
Název materiálu:
Přijetí příspěvku z rozpočtu Olomouckého kraje pro Turistická informační centra na území Olomouckého kraje na rok 2014

Předkládá:
Rada města Prostějova
Miroslav Pišťák, primátor, v. r.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města Prostějova 

s c h v a l u j e

a) přijetí příspěvku z rozpočtu Olomouckého kraje pro Turistická informační centra na území Olomouckého kraje na rok 2014 za účelem částečné úhrady nákladů spojených s realizací projektu Prohlídkové okruhy v Prostějově, které se uskuteční v termínu od 30. 6. – 31. 8. 2014.

b) uzavření smlouvy o poskytnutí dotace mezi Olomouckým krajem (jako poskytovatelem) a Statutárním městem Prostějovem (jako příjemcem) ve výši 33 000,- Kč na náklady spojené s realizací projektu Prohlídkové okruhy v Prostějově, které se uskuteční v termínu od 30. 6. – 31. 8. 2014. 
Důvodová zpráva:
Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo Usnesením č. UZ/10/37/2014 ze dne 11. 4. 2014 poskytnutí finančního příspěvku z rozpočtu Olomouckého kraje Statutárnímu městu Prostějovu ve výši 33 000,-- Kč v rámci dotačního programu Podpora zkvalitnění služeb turistických informačních center v Olomouckém kraji v roce 2014.

Smlouva o poskytnutí dotace bude uzavřena dle ustanovení § 1746 odst. 2 zákona                  č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění.

Rada města Prostějova svým usnesením č. 4438 ze dne 27. 5. 2014 doporučila Zastupitelstvu města Prostějova schválit přijetí příspěvku z rozpočtu Olomouckého kraje ve výši 33.000 Kč pro Turistická informační centra na území Olomouckého kraje na rok 2014 za účelem částečné úhrady nákladů spojených s realizací projektu Prohlídkové okruhy v Prostějově, které se uskuteční v termínu od 30. 6. – 31. 8. 2014.

Příloha č. 1:
Návrh smlouvy o poskytnutí dotace.

Příloha č. 2:
Základní charakteristika projektu.

V Prostějově: 

28. 5. 2014


Zpracovala:
Kateřina Kimlová, DiS, vedoucí oddělení informační služby Odboru kancelář primátora, v. r.
Za správnost:
RNDr. Jaroslava Tatarkovičová, vedoucí Odboru kancelář primátora, v. r.
