č.

M a t e r i á l

pro zasedání Zastupitelstva města Prostějova, konaného dne 10. 6. 2014
Název materiálu:
Smlouva o poskytnutí podpory v rámci Operačního programu Životní prostředí na projekt „Rozšíření botanické zahrady v Prostějově“
Předkládá:
Rada města Prostějova

Ing. Zdeněk Fišer, náměstek primátora, v.r.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města Prostějova 

s c h v a l u j e

1. přijetí podpory v rámci Operačního programu Životní prostředí na akci „Rozšíření botanické zahrady v Prostějově“ ve výši 451 375,50 Kč a 
2. Smlouvu č. 11092086 o poskytnutí podpory ze Státního fondu životního prostředí ČR v rámci Operačního programu Životní prostředí ve znění dle přiloženého návrhu.
Důvodová zpráva: 

Statutární město Prostějov podalo v červenci 2011 na Státní fond životního prostředí ČR žádost o poskytnutí dotace na realizaci investiční akce Rozšíření botanické zahrady v Prostějově. Žádosti bylo vyhověno vydáním Rozhodnutí č. 11092086-SFŽP o poskytnutí podpory ze dne 25. 1. 2013.

Dne 15. 4. 2014 obdrželo Statutární město Prostějov návrh Smlouvy č. 11092086 o poskytnutí podpory ze Státního fondu životního prostředí ČR v rámci Operačního programu Životní prostředí, na základě níž bude poskytnuta dotace na výsadbu zeleně vč. dřevin ve výši 451 375,50 Kč (z toho: 421 283,80 Kč z Evropského fondu pro regionální rozvoj a 30 091,70 Kč ze SFŽP).
Dle čl. 28 Pravidel hospodaření s majetkem města Prostějova o přijetí dotace městem je oprávněno rozhodnout výhradně zastupitelstvo města, a to zpravidla na návrh rady města.

Rada města Prostějova svým usnesením č. 4348 ze dne 29. 4. 2014 doporučila Zastupitelstvu města Prostějova schválit přijetí dotace z Operačního programu Životní prostředí a schválit smlouvu o poskytnutí podpory ze SFŽP. 
Příloha:
Smlouva č. 11092086 o poskytnutí podpory ze Státního fondu životního prostředí ČR v rámci Operačního programu Životní prostředí
V Prostějově:
28. 5. 2014
Zpracovali:
Ing. Jana Janálová, referent dotací – projektový manažer, v.r.


Ing. Roman Švarc, vedoucí oddělení dotací a projektového řízení, v.r.
Za správnost:
Ing. Antonín Zajíček, vedoucí Odboru rozvoje a investic, v.r.
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