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Název materiálu:
Dodatek č. 1 ke smlouvě o poskytnutí veřejné finanční podpory OŠKS/Cás/4-14 - DTJ Prostějov
Předkládá:
Rada města Prostějova


Mgr. Ivana Hemerková v. r., náměstkyně primátora
Zastupitelstvo města Prostějova 

s c h v a l u j e
dodatek č. 1 ke smlouvě (OŠKS/Cás/4–14) o poskytnutí veřejné finanční podpory Dělnické tělocvičné jednotě Prostějov, Netušilova 7, IČ 709 18 309, který se týká rozšíření účelu o: startovné, sportovní výstroj, sportovní vybavení tělocvičny, náklady při zápasech (lékař, hlasatel, masáže boxerů, ubytování)

Důvodová zpráva:

Na základě usnesení č. 14020 Zastupitelstva města Prostějova ze dne 18. 2. 2014 byla schválena veřejná finanční podpora Dělnické tělocvičné jednotě Prostějov, Netušilova 7, IČ 709 18 309 v částce 400.000,-- Kč.

V souladu s tímto usnesením byla dne 11. 3. 2014 uzavřena smlouva o poskytnutí veřejné finanční podpory v režimu de minimis č. OŠKS/Cás/4-14 z rozpočtu statutárního města Prostějova. Příspěvek byl účelově vázán na podporu extraligového oddílu boxu a oddílu juniorů (náklady rozhodčích, nájmy a pronájmy, energie, doprava).
Příjemce veřejné finanční podpory žádá prostřednictvím odboru školství, kultury a sportu o rozšíření účelu, a to o: startovné, sportovní výstroj, sportovní vybavení tělocvičny, náklady při zápasech (lékař, hlasatel, masáže boxerů, ubytování) viz žádost ze dne 20. 5. 2014.

Rada města Prostějova doporučila na své schůzi dne 27. 5. 2014 usnesením č. 4471 Zastupitelstvu města Prostějova výše uvedený dodatek schválit.
Příloha:

Dodatek č. 1 ke smlouvě o VFP 

Žádost o rozšíření účelu – DTJ Prostějov
Prostějov:
        
28. 5. 2014
Zpracovala:
        
Dagmar Cásková v. r., odbor školství, kultury a sportu 

Za správnost:
PaedDr. František Říha v. r., vedoucí odboru školství, kultury       a sportu
