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Zastupitelstvo města Prostějova  

s c h v a l u j e 

bezúplatné nabytí pozemku p.č. 413/4 – ostatní plocha, ostatní komunikace, o výměře 233 m2 v k.ú. Domamyslice, z vlastnictví České republiky, s příslušností hospodařit s majetkem státu pro Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových, se sídlem Rašínovo nábřeží 390/42, Praha 2 – Nové Město, PSČ 128 00, IČ: 697 97 111, do vlastnictví Statutárního města Prostějova.     

Důvodová zpráva:

Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových, Územní pracoviště Brno, Odbor odloučené pracoviště Prostějov  (dále jen „Úřad“), který je příslušný hospodařit s majetkem státu, nabídl dne 29.01.2014 Statutárnímu městu Prostějov pozemek p.č. 413/4 – ostatní plocha, ostatní komunikace, o výměře 233 m2 v k.ú. Domamyslice k bezúplatnému převodu. Jedná se o pozemek situovaný v prostoru ulice Za Humny v Domamyslicích. Na pozemku je umístěna komunikace pro motorová vozidla. Pozemní komunikace na tomto pozemku je zařazena dle § 3 zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů, do kategorie místní komunikace, dle § 6 zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů, je tato místní komunikace dle svého významu, určení a stavebně technického vybavení vedena jako místní komunikace III. třídy, kterou je obslužná komunikace. Záležitost je řešena pod sp. zn. OSUMM 81/2014.    

Stavební úřad Magistrátu města Prostějova, oddělení územního plánování – uvedený pozemek je dle platného Územního plánu sídelního útvaru Prostějov plochou pro komunikační propojení. V současné době se připravuje na vydání nový Územní plán Prostějova. Dle návrhu územního plánu bude pozemek p.č. 413/4 v k.ú. Domamyslice plochou veřejného prostranství.  Bezúplatný převod pozemku p.č. 413/4 v k.ú. Domamyslice do vlastnictví Statutárního města doporučujeme. Důvodem je využití pozemku jako plochy veřejného prostranství.  

Odbor dopravy – nemá k převodu pozemku p.č. 413/4 v k.ú. Domamyslice žádné připomínky.  

Odbor rozvoje a investic – doporučuje převod uvedeného pozemku do vlastnictví Statutárního města Prostějova z důvodu scelení pozemku. 

Komise koncepce a rozvoje města Rady města Prostějova – doporučuje Radě města Prostějova schválit bezúplatný převod předmětného pozemku.   

Osadní výbor Čechovice, Domamyslice, Krasice byl dne 27.02.2014 požádán o vyjádření k této záležitosti. Odboru SÚMM bylo sděleno, že se k žádostem nebude osadní výbor vyjadřovat.
Rada města Prostějova na své schůzi konané dne 27.05.2014 doporučila Zastupitelstvu města Prostějova schválit bezúplatné nabytí pozemku p.č. 413/4 - ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 233 m2 v  k.ú. Domamyslice, z vlastnictví České republiky, s příslušností hospodařit s majetkem státu pro Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových, se sídlem Rašínovo nábřeží 390/42, Praha 2 – Nové Město, PSČ 128 00, IČ: 697 97 111, do vlastnictví Statutárního města Prostějova.    

Odbor správy a údržby majetku města Magistrátu města Prostějova nemá námitek ke schválení  bezúplatného nabytí pozemku p.č. 413/4 v k.ú. Domamyslice Statutárním městem Prostějovem. 

Odbor SÚMM upozorňuje na skutečnost, že na předmětném pozemku je umístěno vedení VN včetně jeho ochranného pásma.   

Česká republika - Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových, není dlužníkem Statutárního města Prostějova.

Přílohy: situační mapa
V Prostějově dne 28.05.2014      

Osoba odpovědná za zpracování materiálu: 
Bc. Libor Vojtek, vedoucí Odboru SÚMM v. r.
Zpracovala: Helena Burešová, odborný referent oddělení nakládání s majetkem města Odboru SÚMM v. r.
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