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Zastupitelstvo města Prostějova 

s c h v a l u j e

prodej pozemků p.č. 5736/56 - zastavěná plocha a nádvoří o výměře 24 m2 a p.č. 3439/2 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 17 m2, oba v k.ú. Prostějov, společnosti Telefónica Czech Republic, a.s., se sídlem Praha 4 – Michle, Za Brumlovkou 266/2, PSČ 140 22, IČ: 601 93 336, za následujících podmínek:

a) kupní cena bude stanovena ve výši dle znaleckého posudku (cena obvyklá), tj. celkem ve výši 14.000 Kč, a bude zaplacena do 30 kalendářních dnů od podpisu kupní smlouvy oběma smluvními stranami,

b) náklady na zpracování znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující, a to v termínu do 30 kalendářních dnů ode dne podpisu kupní smlouvy oběma smluvními stranami, 

c) návrh na vklad vlastnického práva dle kupní smlouvy do katastru nemovitostí bude podán prodávajícím do 10 dnů ode dne připsání kupní ceny a nákladů na zpracování znaleckého posudku na účet prodávajícího a uhrazení finanční částky ve výši správního poplatku, případně předání kolkové známky v hodnotě správního poplatku, prodávajícímu. 
Důvodová zpráva: 

     Na Odbor správy a údržby majetku města Magistrátu města Prostějova se dne 19.09.2012 obrátila Mgr. Marie Plšková, zástupkyně společnosti Telefónica Czech Republic, a.s., se sídlem Praha 4 – Michle, Za Brumlovkou 266/2, PSČ 140 22, IČ: 601 93 336, s žádostí o prodej pozemků ve vlastnictví Statutárního města Prostějova p.č. 5736/56 - zastavěná plocha a nádvoří o výměře 24 m2 a p.č. 3439/2 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 17 m2, oba v k.ú. Prostějov, pod stavbami malých telefonních ústředen na území Statutárního města Prostějova, které jsou ve vlastnictví této společnosti. Uvedené pozemky společnost Telefónica Czech Republic, a.s., užívá na základě Smlouvy o nájmu č. 2009/16/250 ze dne 11.09.2009 a Smlouvy o nájmu č. 2009/16/424 ze dne 09.12.2009. Nájemné dle těchto smluv činí celkem 2.050 Kč ročně (50 Kč/m2/rok). Záležitost je řešena pod SpZn. OSMM 137/2009. 

Rada města Prostějova svým usnesením č. 2896 ze dne 20.11.2012 vyhlásila záměr prodeje pozemků p.č. 5736/56 - zastavěná plocha a nádvoří o výměře 24 m2 a p.č. 3439/2 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 17 m2, oba v k.ú. Prostějov,  společnosti Telefónica Czech Republic, a.s., se sídlem Praha 4 – Michle, Za Brumlovkou 266/2, PSČ 140 22, IČ: 601 93 336, za následujících podmínek:

a) kupní cena bude stanovena ve výši minimálně dle znaleckého posudku (cena obvyklá) a bude zaplacena před podpisem kupní smlouvy,

b) náklady na zpracování znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující.
Záměr prodeje předmětných pozemků byl v souladu s ustanovením § 39 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, zveřejněn vyvěšením na úřední desce Magistrátu města Prostějova a způsobem umožňujícím dálkový přístup po dobu stanovenou zákonem. K vyhlášenému záměru se nikdo nepřihlásil. 

Následně Odbor správy a údržby majetku města Magistrátu města Prostějova vyzval společnost Telefónica Czech Republic, a.s. k doložení znaleckého posudku na stanovení obvyklé ceny předmětných pozemků. 

Dle sdělení Mgr. Marie Plškové, zástupkyně společnosti Telefónica Czech Republic, a.s., společnost Telefónica Czech Republic, a.s., v roce 2013 nedisponovala finančními prostředky na výkup předmětných pozemků, a z toho důvodu byl v roce 2013 prodej výše uvedených pozemků odložen a řádně zaplacen nájem dle Smlouvy o nájmu č. 2009/16/250 ze dne 11.09.2009 a Smlouvy o nájmu č. 2009/16/424 ze dne 09.12.2009.

Dne 14.04.2014 sdělila Mgr. Marie Plšková, že již má přiděleny finanční prostředky na výkup předmětných pozemků a zároveň předložila návrh kupní smlouvy s požadavkem, aby kupní cena nebyla hrazena před podpisem kupní smlouvy, ale do 30-ti kalendářních dnů od podpisu kupní smlouvy oběma smluvními stranami. Bez podepsané kupní smlouvy dle sdělení Mgr. Plškové společnost Telefónica Czech Republic, a.s., žádnou částku neuhradí.  

Stavební úřad, oddělení územního plánovaní, sděluje, že majetkoprávní vztahy nejsou rozhodující z hlediska územního plánování. Uvedené pozemky pod stávajícími objekty jsou dle platného územního plánu sídelního útvaru Prostějov umístěny v plochách bydlení a ve druhém případě v ploše zeleně. Stavební úřad Magistrátu města Prostějova, oddělení územního plánování, nemá námitek k prodeji uvedených pozemků pod technologickými objekty ve vlastnictví žadatele.  
Rada města Prostějova dne 29.04.2014 usnesením č. 4384 vyhlásila záměr prodeje pozemků p.č. 5736/56 - zastavěná plocha a nádvoří o výměře 24 m2 a p.č. 3439/2 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 17 m2, oba v k.ú. Prostějov, společnosti Telefónica Czech Republic, a.s., se sídlem Praha 4 – Michle, Za Brumlovkou 266/2, PSČ 140 22, IČ: 601 93 336, za následujících podmínek:

a) kupní cena bude stanovena ve výši minimálně dle znaleckého posudku (cena obvyklá) a bude zaplacena do 30 kalendářních dnů od podpisu kupní smlouvy oběma smluvními stranami,

b) náklady na zpracování znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující, a to v termínu do 30 kalendářních dnů ode dne podpisu kupní smlouvy oběma smluvními stranami, 
c) návrh na vklad vlastnického práva dle kupní smlouvy do katastru nemovitostí bude podán prodávajícím do 10 dnů ode dne připsání kupní ceny a nákladů na zpracování znaleckého posudku na účet prodávajícího a uhrazení finanční částky ve výši správního poplatku, případně předání kolkové známky v hodnotě správního poplatku, prodávajícímu. 
Záměr prodeje předmětných pozemků byl zveřejněn v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění, vyvěšením na úřední desce Magistrátu města Prostějova a způsobem umožňujícím dálkový přístup. Po dobu stanovenou zákonem se k vyhlášenému záměru nikdo další nepřihlásil.

Dle znaleckého posudku byla obvyklá cena předmětných pozemků znalcem stanovena v celkové výši 14.000 Kč (pozemek p.č. 5736/56 v k.ú. Prostějov byl oceněn na 8.000 Kč, tj. cca 333 Kč/m2, a pozemek p.č. 3439/5 v k.ú. Prostějov byl oceněn na 6.000 Kč, tj. cca 353 Kč/m2). 
Odbor SÚMM doporučuje schválit prodej předmětných pozemků Statutárního města Prostějova pod stávajícími stavbami telefonních ústředen společnosti Telefónica Czech Republic, a.s., za upravených podmínek požadovaných ze strany společnosti Telefónica Czech Republic, a.s. Prodejem předmětných pozemků společnosti Telefónica Czech Republic, a.s., dojde ke sjednocení vlastníka stavby a pozemku. 

Odbor správy a údržby majetku města upozorňuje na skutečnost, že požadovaný způsob úhrady kupní ceny není pro Statutární město Prostějov standardní. Obvykle je při prodeji nemovitostí úhrada kupní ceny požadována před podpisem kupní smlouvy, aby bylo v souladu s příslušnými ustanoveními Pravidel hospodaření s majetkem města Prostějova minimalizováno riziko nedodržení závazků druhé strany smlouvy (v tomto konkrétním případě požaduje společnost Telefónica Czech Republic, a.s., aby kupní cena včetně nákladů na zpracování znaleckého posudku a správní poplatek byly uhrazeny z jejich strany do 30 kalendářních dnů od podpisu kupní smlouvy oběma smluvními stranami). Dle Pravidel hospodaření s majetkem města Prostějova však může příslušný orgán města Prostějova v konkrétních případech rozhodnout o způsobu úhrady jinak. Návrh na vklad vlastnického práva dle kupní smlouvy do katastru nemovitostí doporučuje Odbor SÚMM podat teprve po připsání kupní ceny a nákladů na zpracování znaleckého posudku na účet Statutárního města Prostějova a uhrazení finanční částky ve výši správního poplatku, případně předání kolkové známky v hodnotě správního poplatku, Statutárnímu městu Prostějovu.
Společnost Telefónica Czech Republic, a.s., není dlužníkem Statutárního města Prostějova.
Přílohy:
situační mapy

Prostějov:
23.05.2014

Osoba odpovědná za zpracování materiálu:

Bc. Libor Vojtek, vedoucí Odboru SÚMM v. r.
Zpracovala: 
Helena Burešová, v. r.
odborný referent oddělení nakládání s majetkem města Odboru SÚMM
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