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Zastupitelstvo města Prostějova 

s c h v a l u j e

prodej pozemků ve zjednodušené evidenci – parcel původ Pozemkový katastr p.č. 692 (PK) o výměře 798 m2 a p.č. 706 (PK) o výměře 1.241 m2, oba v k.ú. Stínava, kupujícímu, za následujících podmínek: 
a) kupní cena bude stanovena ve výši dle znaleckého posudku (cena obvyklá), tj. celkem ve výši 30.500 Kč, a bude zaplacena před podpisem kupní smlouvy,

b) náklady na zpracování znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující.
Důvodová zpráva: 

     Na Odbor správy a údržby majetku města Magistrátu města Prostějova se dne 05.02.2014 obrátil kupující, s žádostí o odkoupení pozemků Statutárního města Prostějova ve zjednodušené evidenci – parcel původ Pozemkový katastr p.č. 692 (PK) o výměře 798 m2 a p.č. 706 (PK) o výměře 1.241 m2, oba v k.ú. Stínava. Jedná se o pozemky, které užívá na základě Nájemní smlouvy NS/OPK/01/97 ze dne 27.01.1997 společnost Lesy města Prostějova, s.r.o. Oba pozemky jsou mimo souvislé plochy lesa, které vlastní Statutární město Prostějov, jsou obtížně přístupné, jen přes soukromé pozemky, bez přístupových cest. Lze je obtížně efektivně využívat. 

Záležitost je řešena pod sp.zn. OSUMM 78/2014.

Lesy města Prostějova, s.r.o. – jedná se o dvě odloučené parcely v chatové zástavbě bez přístupové cesty. Pro hospodaření města Prostějova, respektive společnosti Lesy města Prostějova, s.r.o., nemají žádný význam. Z těchto důvodů je stanovisko k odprodeji kladné. 

Rada města Prostějova dne 01.04.2014 usnesením č. 4309 vyhlásila záměr prodeje pozemků ve zjednodušené evidenci – parcel původ Pozemkový katastr p.č. 692 (PK) o výměře 798 m2 a p.č. 706 (PK) o výměře 1.241 m2, oba v k.ú. Stínava, kupujícímu, za následujících podmínek:

a)
kupní cena bude stanovena ve výši minimálně dle znaleckého posudku (cena obvyklá) a bude zaplacena před podpisem kupní smlouvy,

b)
náklady na zpracování znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující.

Záměr prodeje předmětných pozemků byl zveřejněn v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění, vyvěšením na úřední desce Magistrátu města Prostějova a způsobem umožňujícím dálkový přístup. Po dobu stanovenou zákonem se k vyhlášenému záměru nikdo další nepřihlásil.

Dle znaleckého posudku byla obvyklá cena předmětných pozemků znalcem stanovena v celkové výši 30.500 Kč (tj. cca 15 Kč/m2). 
Souhlas ke zpracování osobních údajů dle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, byl žadatelem udělen a je založen ve spise. 

Odbor správy a údržby majetku města doporučuje schválit prodej  pozemků ve zjednodušené evidenci – parcel původ Pozemkový katastr p.č. 692 (PK) o výměře 798 m2 a p.č. 706 (PK) o výměře 1.241 m2, oba v k.ú. Stínava, kupujícímu za podmínek uvedených v návrhu usnesení. 

Žadatel není dlužníkem Statutárního města Prostějova.

Osobní údaje fyzických osob jsou z textu vyjmuty v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č.101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů. Úplné znění materiálu je v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů k nahlédnutí na Magistrátu města Prostějova.

Přílohy:
situační mapa, foto
Prostějov:
23.05.2014

Osoba odpovědná za zpracování materiálu:

Bc. Libor Vojtek, vedoucí Odboru SÚMM v. r.
Zpracovala: 
Helena Burešová, v. r.
                   
odborný referent oddělení nakládání s majetkem města Odboru SÚMM
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