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číslo:

pro zasedání

Zastupitelstva města Prostějova konané dne 10. 06. 2014
Název materiálu: 
Schválení prodeje částí pozemků p.č. 106/1 a p.č. 110/31, oba v k.ú. Krasice

Předkládá:

Rada města Prostějova

Mgr. Jiří Pospíšil, 1. náměstek primátora v. r.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo města Prostějova
s c h v a l u j e

prodej části pozemku p.č. 106/1 – orná půda o výměře 399 m2 a části pozemku p.č. 110/31 – ostatní plocha o výměře 78 m2, oba v k.ú. Krasice (dle geometrického plánu č. 636-20/2014 ze dne 08. 04. 2014 se jedná o pozemky p.č. 106/5 a p.č. 110/60, oba v k.ú. Krasice), na ulici K. Svolinského, společnosti PFAFF – SERVIS spol. s r.o., se sídlem Prostějov, Bohumíra Šmerala 3773/19, PSČ 796 01, IČ: 494 47 408, za následujících podmínek:

a) 
kupní cena bude stanovena ve výši dle znaleckého posudku (cena obvyklá), tj. 900 Kč/m2 (celkem 429.300 Kč), a bude v celé výši zaplacena před podpisem kupní smlouvy,

b) 
v kupní smlouvě bude zřízeno věcné předkupní právo Statutárního města Prostějova k převáděným pozemkům tak, že se kupující zaváže tyto pozemky nebo jejich části, v případě svého úmyslu tyto prodat nebo jinak zcizit, nabídnout ke koupi Statutárnímu městu Prostějovu za cenu rovnající se kupní ceně sjednané při převodu pozemků z vlastnictví Statutárního města Prostějova do vlastnictví kupujícího; předkupní právo zanikne poté, co bude vydán kolaudační souhlas, kterým bude povoleno užívání příjezdové komunikace na převáděných pozemcích,

c) 
kupující převezme povinnost Statutárního města Prostějova zaplatit České republice smluvní pokutu vyplývající z čl. III odst. 2 písm. a) Smlouvy o bezúplatném převodu nemovitostí ze dne 26. 06. 2012 uzavřené mezi Českou republikou – Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových jako převodcem a Statutárním městem Prostějov jako nabyvatelem,

d) 
náklady na zpracování geometrického plánu, znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu práv do katastru nemovitostí uhradí kupující.
Důvodová zpráva:

     Na Odbor správy a údržby majetku města se dne 07. 11. 2013 obrátila společnost PFAFF – SERVIS spol. s r.o., se sídlem Prostějov, Bohumíra Šmerala 3773/19, IČ: 494 47 408, s požadavkem o odkoupení částí pozemků Statutárního města Prostějova p.č. 106/1 o výměře cca 387 m2 a p.č. 110/31 o výměře cca 67 m2, oba v k.ú. Krasice, za účelem výstavby příjezdové komunikace (záležitost je řešena pod sp.zn.: OSUMM 314/2013).

Společnost PFAFF – SERVIS spol. s r.o., je vlastníkem pozemku na ulici K. Svolinského p.č. 105/6 v k.ú. Krasice, na kterém plánuje realizovat výstavbu patrových garáží (k tomuto účelu prodalo uvedený pozemek žadateli město Prostějov kupní smlouvou ze dne 15. 12. 2010). Dopravní napojení těchto garáží má uvedená společnost zájem řešit prostřednictvím nové příjezdové komunikace napojené na stávající veřejnou místní komunikaci na ulici K. Svolinského. Navržená komunikace by byla umístěna na požadovaných částech pozemků Statutárního města Prostějova.

V roce 2010 při řešení prodeje pozemku p.č. 105/6 v k.ú. Krasice pro výstavbu patrových garáží bylo ze strany společnosti navrženo příjezdovou komunikaci ke garážím situovat z jižní strany a umístit ji na částech pozemků p.č. 106/1 a p.č. 110/2, oba v k.ú. Krasice. Tyto části pozemků byly společnosti za předmětným účelem pronajaty (jedná se o jiné části pozemků, než které žádá společnost odkoupit). 

V rámci zpracovávání projektové dokumentace měla společnost PFAFF – SERVIS spol. s r.o., zájem navržený příjezd ke garážím posunout severním směrem na části pozemků p.č. 106/2 a p.č. 110/31, oba v k.ú. Krasice. Za tímto účelem společnost opakovaně žádala v předchozích letech o odkoupení těchto částí pozemků. Návrh na vyhlášení záměru prodeje ale nebyl Radou města Prostějova schválen.

Aktuálně navržená varianta umístění příjezdové komunikace řeší příjezd ke garážím opět z jižního směru s tím, že oproti původnímu návrhu je příjezd upraven tak, aby umožňoval vhodnější rozhledové poměry při výjezdu z objektu garáží. Dle sdělení žadatele byla tato varianta řešení příjezdu odsouhlasena Dopravním inspektorátem Policie ČR.

Jeden z požadovaných pozemků p.č. 110/31 v k.ú. Krasice byl původně ve vlastnictví České republiky, s příslušností hospodařit s tímto pozemkem pro Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových. Do vlastnictví Statutárního města Prostějova byl tento pozemek převeden na základě Smlouvy o bezúplatném převodu nemovitostí ze dne 26. 06. 2012. Dle článku III. odst. 1 uvedené smlouvy se předmětný pozemek nesmí využívat ke komerčním či jiným výdělečným účelům, nelze ho pronajímat a nelze ho dále převádět ve prospěch třetí osoby. Toto omezení bylo sjednáno na dobu 10-ti let od právních účinků vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí. V případě porušení této podmínky je Statutární město Prostějov v souladu s článkem III. odst. 2 písm. a) uvedené smlouvy povinno zaplatit původnímu vlastníku smluvní pokutu ve výši 1,5 násobku ceny, kterou pozemek měl ke dni právních účinků vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí dle tehdy platného cenového předpisu, nejméně však ve výši ceny, kterou Statutární město Prostějov převodem na třetí osobu získalo.

O uzavřené Smlouvě o bezúplatném převodu nemovitostí ze dne 26. 06. 2012 a o uvedené podmínce této smlouvy byla společnost PFAFF-SERVIS spol. s r.o. informována. Dle sdělení této společností je navržená příjezdová komunikace pro výstavbu patrových garáží zcela zásadní a po prověření dalších možností nelze z dopravních důvodů tuto příjezdovou komunikaci řešit jiným způsobem. Vzhledem k této skutečnosti a zachování umístění předmětné příjezdové komunikace proto společnost PFAFF-SERVIS spol. s r.o. navrhuje, že v případě, že Statutární město Prostějov výše uvedenou podmínku ze Smlouvy o bezúplatném převodu nemovitostí ze dne 26. 06. 2012 převodem části pozemku p.č. 110/31 v k.ú. Krasice o výměře 78 m2 společnosti PFAFF-SERVIS spol. s r.o. poruší, tak tato společnost vyjma kupní ceny uhradí i celou smluvní pokutu za porušení uvedené povinnosti a další případné náklady spojené s touto smluvní pokutou. Na základě předloženého požadavku společnosti PFAFF-SERVIS spol. s r.o. je v usnesení tohoto materiálu navrženo v případě uskutečnění prodeje stanovit společnosti PFAFF-SERVIS spol. s r.o. závazek převzít povinnost Statutárního města Prostějova zaplatit České republice smluvní pokutu vyplývající z čl. III odst. 2 písm. a) Smlouvy o bezúplatném převodu nemovitostí ze dne 26. 06. 2012 uzavřené mezi Českou republikou – Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových jako převodcem a Statutárním městem Prostějov jako nabyvatelem.

Stavební úřad, oddělení územního plánování – požadované pozemky jsou podle platného územního plánu součástí plochy pro bydlení čisté v bytových domech, kde jsou přípustné drobné stavby jako doplněk bytových domů; pozemek p.č. 105/6 v k.ú. Krasice je v této ploše označen jako G-garáže. V současné době je zpracován návrh nového územního plánu, ve kterém je dané území navrženo jako plocha smíšená obytná s blokovým typem zástavby a stanovenou min. a max. výškovou regulací směrem k ulici J. Lady. Uvedená plocha pro garáže není nově navrhována, ale je stanovena podmínka zpracování územní studie pro celé území sídliště Hloučela z důvodu deficitu statické dopravy a vymezení veřejných prostranství. V souvislosti s návrhem nových regulativů pro bydlení obytné smíšené je výstavba řadových garáží a hromadných garáží podmíněně přípustná, přičemž pozemky, stavby či zařízení lze do území umístit za podmínky prokázání, že jejich řešení, včetně zajištění nároků statické dopravy je v souladu s požadavky na ochranu hodnot území a jejich provoz nesníží kvalitu obytného prostředí souvisejícího území, neohrozí jeho hodnoty a nepřiměřeně nezvýší dopravní zátěž v obytných lokalitách. 

Stavební úřad, oddělení územního plánování, konstatuje, že využití částí výše uvedených pozemků není v rozporu s platným územím plánem sídelního útvaru Prostějov a k tomuto záměru nemáme připomínky.

Odbor rozvoje a investic souhlasí s prodejem uvedených pozemků.

Komise koncepce a rozvoje města – doporučuje Radě města Prostějova prodej předmětných pozemků.

Odbor dopravy nemá připomínky k žádosti společnosti PFAFF-SERVIS, spol. s  r. o., na odkoupení částí dvou pozemků v majetku města p.č. 106/1  a p.č. 110/31, oba v k.ú. Krasice.

Odbor životního prostředí – na základě místního šetření sděluje, že nemá připomínek k prodeji částí pozemků p.č. 106/1 a p.č. 110/31, oba v k.ú. Krasice.

Osadní výbor Čechovice, Domamyslice, Krasice – doporučuje prodej částí pozemků p.č. 106/1 a p.č. 110/31, oba v k.ú. Krasice, na ulici K. Svolinského, společnosti PFAFF – SERVIS spol. s r.o.

Dopravní inspektorát Policie ČR – k předložené projektové dokumentaci nemá námitek. Do vydání stavebního povolení by měl projektant dokladovat vhodnost výškových oblouků u lomu nivelety ramp.

Rada města Prostějova dne 18. 03. 2014 usnesením č. 4256 vyhlásila záměr prodeje části pozemku p.č. 106/1 – orná půda o výměře cca 387 m2 a části pozemku p.č. 110/31 – ostatní plocha o výměře cca 67 m2 (přesné výměry pozemků budou známy po vyhotovení geometrického plánu), oba v k.ú. Krasice, na ulici K. Svolinského, společnosti PFAFF – SERVIS spol. s r.o., se sídlem Prostějov, Bohumíra Šmerala 3773/19, PSČ 796 01, IČ: 494 47 408, za následujících podmínek:

a) 
kupní cena bude stanovena ve výši minimálně dle znaleckého posudku (cena obvyklá) a bude v celé výši zaplacena před podpisem kupní smlouvy,

b) 
v kupní smlouvě bude zřízeno věcné předkupní právo Statutárního města Prostějova k převáděným pozemkům tak, že se kupující zaváže tyto pozemky nebo jejich části, v případě svého úmyslu tyto prodat nebo jinak zcizit, nabídnout ke koupi Statutárnímu městu Prostějovu za cenu rovnající se kupní ceně sjednané při převodu pozemků z vlastnictví Statutárního města Prostějova do vlastnictví kupujícího; předkupní právo zanikne poté, co bude vydán kolaudační souhlas, kterým bude povoleno užívání příjezdové komunikace na převáděných pozemcích,

c) 
kupující převezme povinnost Statutárního města Prostějova zaplatit České republice smluvní pokutu vyplývající z čl. III odst. 2 písm. a) Smlouvy o bezúplatném převodu nemovitostí ze dne 26. 06. 2012 uzavřené mezi Českou republikou – Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových jako převodcem a Statutárním městem Prostějov jako nabyvatelem,

d) 
náklady na zpracování geometrického plánu, znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu práv do katastru nemovitostí uhradí kupující,

e) do doby zpracování geometrického plánu na oddělení převáděných částí pozemků bude mezi Statutárním městem Prostějovem a společností PFAFF-SERVIS spol. s r.o. uzavřena smlouva o budoucí kupní smlouvě.

Záměr prodeje pozemků byl zveřejněn vyvěšením na úřední desce Magistrátu města Prostějova a způsobem umožňujícím dálkový přístup po zákonem stanovenou dobu. V této době se k záměru nikdo nepřihlásil.
Odbor správy a údržby majetku města – nemá námitek ke schválení prodeje částí pozemků p.č. 106/1 a p.č. 110/31, oba v k.ú. Krasice, společnosti PFAFF – SERVIS spol. s r.o., za podmínek uvedených v návrhu usnesení.

K prodeji části pozemku p.č. 110/31 v k.ú. Krasice, který Statutární město Prostějov nabylo v roce 2012 bezúplatně od České republiky – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových s podmínkami omezujícími nakládání a převoditelnost pozemku, nemáme námitek pokud společnost PFAFF – SERVIS spol. s r.o. převezme za Statutární město Prostějov povinnost uhradit České republice smluvní pokutu vyplývající z čl. III odst. 2 písm. a) Smlouvy o bezúplatném převodu nemovitostí ze dne 26. 06. 2012.

Odbor správy a údržby majetku města upozorňuje na skutečnost, že na požadovaných částech pozemků se nachází vedení místního sdělovacího kabelu včetně jeho ochranného pásma.

Žadatel není dlužníkem Statutárního města Prostějova.

Přílohy: 2x situační mapa, vizualizace navržené stavby garáží
V Prostějově: 26. 05. 2014

Osoba odpovědná za zpracování materiálu: 
Bc. Libor Vojtek, v. r.
  



                    
vedoucí Odboru SÚMM

Zpracoval: 
Mgr. Lukáš Skládal, v. r.

      
odborný referent oddělení nakládání s majetkem města Odboru SÚMM

Nový příjezd ke garážím
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Původní návrh komunikačního napojení garáží
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Vizualizace navržené stavby garáží
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