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Zastupitelstvo města Prostějova 

s c h v a l u j e

prodej části pozemku p.č. 5706/1 – ostatní plocha o výměře cca 11 m2 a části pozemku p.č. 5715 – trvalý travní porost o výměře cca 15 m2, oba v k.ú. Prostějov (přesné výměry budou známy po zpracování geometrického plánu), kupujícím, za následujících podmínek:
a) kupní cena bude stanovena ve výši dle znaleckého posudku (cena obvyklá) 500 Kč/m2, tj. celkem cca 13.000 Kč, a bude zaplacena před podpisem kupní smlouvy,

b) náklady na zpracování geometrického plánu, znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující.
Důvodová zpráva: 

     Na Odbor správy a údržby majetku města Magistrátu města Prostějova se dne 03.02.2014 obrátili kupující, s žádostí o prodej částí pozemků p.č. 5706/1 a p.č. 5715, oba v k.ú. Prostějov, o celkové výměře cca 25 m2 za účelem majetkoprávního dořešení zaplocené zahrady u rodinného domu na ul. Sadová 9 v Prostějově ve vlastnictví žadatelů, neboť předmětné části pozemků jsou již dlouhá léta součástí zaplocené zahrady u tohoto rodinného domu. Současně manželé žádají o prodej další části pozemku p.č. 5715 v k.ú. Prostějov o výměře cca 20 m2 za účelem rozšíření zahrady pro výsadbu živého plotu z habrů. Záležitost je řešena pod SpZn. OSUMM 67/2014.
     Stavební úřad, oddělení územního plánovaní, sděluje, že uvedené části pozemků dle platného Územního plánu sídelního útvaru Prostějov tvoří hranici plochy bydlení a plochy zeleně. Současně se jedná v případě parcely p.č. 5715 o pozemek, který je součástí územního systému ekologické stability. Stavební úřad, oddělení územního plánování, prodej uvedených pozemků nedoporučuje, neboť se jedná o součást území stávajícího rekreačního území okolí řeky Hloučely. Dalším důvodem je jejich umístění v místě úzkého pruhu území mezi Hloučelou a stávajícími plochami bydlení, kde je dle projednávaného návrhu územního plánu navržen koridor pro umístění cyklistické komunikace. 

     Odbor životního prostředí sděluje, že k dořešení majetkoprávních záležitostí na pozemcích p.č. 5706/1 a p.č. 5715 v k.ú. Prostějov nemá námitek, neboť část pozemků o výměře cca 25 m2 je dlouhodobě zaplocena. Rozšíření stávající zahrady Odbor životního prostředí nedoporučuje. Jedná se o pozemek náležící do územního systému ekologické stability, který je třeba ponechat volně průchozí, jeho zastavění je možné pouze ve veřejném zájmu, výsadba dřevin rovněž není žádoucí.

     Odbor rozvoje a investic souhlasí s majetkoprávním dořešením již užívaných částí pozemků. 

     Komise koncepce a rozvoje města doporučuje prodej částí pozemků p.č. 5706/1 a p.č. 5715, oba v k.ú. Prostějov, za účelem majetkoprávního dořešení stávající zaplocené zahrady a nedoporučuje prodej části pozemku p.č. 5715 v k.ú. Prostějov za účelem rozšíření zahrady. Pozemek je součástí Biokoridoru Hloučela. 

     Rada města Prostějova dne 29.04.2014 usnesením č. 4385 vyhlásila záměr prodeje části pozemku p.č. 5706/1 – ostatní plocha o výměře cca 11 m2 a části pozemku p.č. 5715 – trvalý travní porost o výměře cca 15 m2, oba v k.ú. Prostějov (přesné výměry budou známy po zpracování geometrického plánu kupujícím, za následujících podmínek:
a) kupní cena bude stanovena ve výši minimálně dle znaleckého posudku (cena obvyklá) a bude zaplacena před podpisem kupní smlouvy,

b) náklady na zpracování geometrického plánu, znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující.

    Záměr prodeje předmětných pozemků byl zveřejněn v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění, vyvěšením na úřední desce Magistrátu města Prostějova a způsobem umožňujícím dálkový přístup. Po dobu stanovenou zákonem se k vyhlášenému záměru nikdo další nepřihlásil.

    Dle znaleckého posudku byla obvyklá cena předmětných pozemků znalcem stanovena ve výši 500 Kč/m2, tj. celkem cca 13.000 Kč.

     Souhlasy ke zpracování osobních údajů dle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, byly kupujícími uděleny a jsou založeny ve spise. 

     Odbor SÚMM doporučuje schválit prodej části pozemku p.č. 5706/1 o výměře cca 11 m2 a části pozemku p.č. 5715 o výměře cca 15 m2, oba v k.ú. Prostějov, kupujícím, za účelem majetkoprávního dořešení vlastnictví částí pozemků tvořících stávající zaplocenou zahradu u rodinného domu na ul. Sadová 9 v Prostějově ve vlastnictví žadatelů za podmínek dle návrhu usnesení. 

     Žadatelé nejsou dlužníky Statutárního města Prostějova.

Osobní údaje fyzických osob jsou z textu vyjmuty v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č.101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů. Úplné znění materiálu je v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů k nahlédnutí na Magistrátu města Prostějova.

Přílohy:
situační mapy


situační foto
Prostějov:
23.05.2014

Osoba odpovědná za zpracování materiálu:
Bc. Libor Vojtek, vedoucí Odboru SÚMM v. r.
Zpracoval:
Bc. Vladimír Hofman, v. r.
odborný referent oddělení nakládání s majetkem města Odboru SÚMM
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