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Mgr. Jiří Pospíšil, 1. náměstek primátora v. r. 
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo města Prostějova
s c h v a l u j e

změnu podmínek odkupu pozemku p.č. 245/2 v k.ú. Žešov dle Kupní smlouvy a smlouvy o zřízení věcného břemene č. 2013/50/248 ze dne 29. 05. 2013 uzavřené mezi Statutárním městem Prostějovem jako kupujícím a prodávajícím, spočívající v úpravě závazku Statutárního města Prostějova umožnit vjezd nákladních vozidel přes cyklostezku umístěnou na převáděném pozemku p.č. 245/2 v k.ú. Žešov uvedeného v čl. V odst. 3 smlouvy, a to tím způsobem, že tento vjezd nákladních vozidel bude umožněn přes cyklostezku umístěnou na částech pozemků p.č. 7848/1 v k.ú. Prostějov a p.č. 452/2 v k.ú. Žešov. Změna bude provedena formou dodatku ke Kupní smlouvě a smlouvě o zřízení věcného břemene č. 2013/50/248 ze dne 29. 05. 2013. Ostatní podmínky Kupní smlouvy a smlouvy o zřízení věcného břemene č. 2013/50/248 ze dne 23. 06. 2008 zůstanou nezměněny.

Důvodová zpráva:

     Na základě Kupní smlouvy a smlouvy o zřízení věcného břemene č. 2013/50/248 ze dne 29. 05. 2013 byl do vlastnictví Statutárního města Prostějova odkoupen pozemek p.č. 245/2 v k.ú. Žešov o výměře 35 m2, za účelem výstavby II. etapy cyklostezky z Prostějova do Žešova. Při projednávání podmínek odkupu vlastník pozemku požadoval, aby se Statutární město Prostějov zavázalo k tomu, že umožní vjezd nákladních vozidel přes cyklostezku umístěnou na převáděném pozemku p.č. 245/2 v k.ú. Žešov. Tato podmínka odkupu byla schválena na zasedání Zastupitelstva města Prostějova dne 06. 11. 2012 usnesením č. 12248 a následně byla zapracována do kupní smlouvy v článku V. odst. 3.

Odkoupený pozemek p.č. 245/2 v k.ú. Žešov sousedí s pozemkem p.č. 246/9 v k.ú. Žešov, jehož vlastník s prodejem části svého pozemku pro výstavbu cyklostezky zásadně nesouhlasí a nebylo možno se s ní dohodnout na podmínkách navrženého odkupu. Z toho důvodu není možno dle původního návrhu umístit stavbu cyklostezky na jeho pozemek a musela být proto provedena změna projektové dokumentace. Vzhledem k tomu, aby cyklostezkou nebyl dotčen pozemek p.č. 246/9 v k.ú. Žešov, je dle změny projektové dokumentace tato stavba v daném úseku posunuta blíže k silnici a je umístěna na pozemku p.č. 418/1 v k.ú. Žešov ve vlastnictví Olomouckého kraje, s právem hospodaření pro Správu silnic Olomouckého kraje.

Z důvodu této změny ale není možno splnit závazek uvedený v kupní smlouvě uzavřené s vlastníkem pozemku týkající se umožnění vjezdu nákladních vozidel přes stavbu cyklostezky na odkoupeném pozemku, neboť z dopravního hlediska není možno v daném místě zřídit navržený vjezd. Tato záležitost byla projednána s vlastníkem pozemku a společně s Odborem rozvoje a investic a se zpracovatelem projektové dokumentace bylo navrženo řešit přístup na pozemek p.č. 245/1 v k.ú. Žešov novým vjezdem umístěným na částech sousedních pozemků Statutárního města Prostějova p.č. 7848/1 v k.ú. Prostějov a p.č. 452/2 v k.ú. Žešov. Tento vjezd by byl vybudován v rámci výstavby cyklostezky. Vlastník pozemku s navrženou úpravou umístění vjezdu souhlasí s tím, že požaduje za tímto účelem na částech uvedených pozemků Statutárního města Prostějova zřídit služebnost stezky a cesty a služebnost spočívající v právu užívat stavbu vjezdu. Tato služebnost by byla zřízena bezúplatně. Z důvodu provedené úpravy projektové dokumentace na stavbu cyklostezky a způsobu komunikačního napojení pozemku je v usnesení tohoto materiálu navrženo schválit změnu podmínek předmětné kupní smlouvy tak, že vjezd na pozemek vlastníka nebude řešen přes cyklostezku umístěnou na odkoupeném pozemku p.č. 245/2 v k.ú. Žešov, ale nově přes cyklostezku umístěnou na částech sousedních pozemků Statutárního města Prostějova p.č. 7848/1 v k.ú. Prostějov a p.č. 452/2 v k.ú. Žešov. Ostatní podmínky kupní smlouvy zůstávají zachovány.
Rada města Prostějova dne 29. 04. 2014 usnesením č. 4394:

1) schválila zřízení služebnosti stezky a cesty a služebnosti spočívající v právu užívat stavbu vjezdu na částech pozemků ve vlastnictví Statutárního města Prostějova p.č. 7848/1 v k.ú. Prostějov a p.č. 452/2 v k.ú. Žešov (rozsah zatížení pozemků bude znám po vypracování geometrického plánu) ve prospěch pozemku p.č. 245/1 v k.ú. Žešov ve vlastnictví vlastníka, za následujících podmínek:

a) služebnost bude vymezena geometrickým plánem v rozsahu umístění stavby vjezdu,

b) služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a bezúplatně,

c) náklady spojené s vypracováním geometrického plánu a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu práva odpovídajícího služebnosti do katastru nemovitostí uhradí Statutární město Prostějov, a

2) doporučila Zastupitelstvu města Prostějova schválit změnu podmínek odkupu pozemku p.č. 245/2 v k.ú. Žešov dle Kupní smlouvy a smlouvy o zřízení věcného břemene č. 2013/50/248 ze dne 29. 05. 2013 uzavřené mezi Statutárním městem Prostějovem jako kupujícím a prodávajícím, spočívající v úpravě závazku Statutárního města Prostějova umožnit vjezd nákladních vozidel přes cyklostezku umístěnou na převáděném pozemku p.č. 245/2 v k.ú. Žešov uvedeného v čl. V odst. 3 smlouvy, a to tím způsobem, že tento vjezd nákladních vozidel bude umožněn přes cyklostezku umístěnou na částech pozemků p.č. 7848/1 v k.ú. Prostějov a p.č. 452/2 v k.ú. Žešov. Změna bude provedena formou dodatku ke Kupní smlouvě a smlouvě o zřízení věcného břemene č. 2013/50/248 ze dne 29. 05. 2013. Ostatní podmínky Kupní smlouvy a smlouvy o zřízení věcného břemene č. 2013/50/248 ze dne 23. 06. 2008 zůstanou nezměněny.

Souhlas ke zpracování osobních údajů dle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, byl prodávajícím udělen a je založen ve spise.

Odbor správy a údržby majetku města – z důvodu zajištění realizace výstavby II. etapy cyklostezky z Prostějova do Žešova doporučuje schválit předmětnou změnu Kupní smlouvy a smlouvy o zřízení věcného břemene č. 2013/50/248 ze dne 29. 05. 2013 dle návrhu usnesení.

Osobní údaje fyzických osob jsou z textu vyjmuty v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č.101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů. Úplné znění materiálu je v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů k nahlédnutí na Magistrátu města Prostějova.

Přílohy: situační mapa

V Prostějově: 23. 05. 2014
Osoba odpovědná za zpracování materiálu: Bc. Libor Vojtek, v. r.
  



                    vedoucí Odboru SÚMM

Zpracoval: Mgr. Lukáš Skládal, v. r.

      odborný referent oddělení nakládání s majetkem města Odboru SÚMM
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