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M a t e r i á l

pro zasedání

Zastupitelstva města Prostějova konané dne 10.06.2014
Název materiálu:
Převzetí závazku budoucí náhradní výsadby v případě kácení dřevin v ochranných pásmech inženýrských sítí
Předkládá:                Rada města Prostějova
                                 Ing. Zdeněk Fišer, náměstek primátora v. r.
                                 Mgr. Jiří Pospíšil, 1. náměstek primátora v. r.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města Prostějova 
s ch v a l u j e
v případech, kdy správci inženýrských sítí udělí Statutárnímu městu Prostějovu souhlas s výsadbou nových dřevin v ochranných pásmech vedení inženýrských sítí, uzavření smluv, jejichž obsahem bude převzetí závazku budoucí náhradní výsadby uložené správci inženýrské sítě orgánem ochrany přírody ke kompenzaci ekologické újmy vzniklé pokácením předmětných dřevin při rekonstrukci vedení inženýrské sítě, v jejímž ochranném pásmu byly dřeviny vysázeny, následné péče o tyto dřeviny nebo povinnosti zaplatit odvod v souvislosti s kácením předmětných dřevin, ze strany Statutárního města Prostějova.
Důvodová zpráva:

Výsledkem jednání se správci inženýrských sítí (VaK, JMP, E-ON) bylo dohodnuto kompromisní řešení nové výsadby v ochranných pásmech vedení inženýrských sítí, jako náhrada za odstraněnou zeleň - stromy po výkopových pracích při rekonstrukci inženýrských sítí. Správci inženýrských sítí nám umožní novou výsadbu zeleně v ochranném pásmu zrekonstruovaných inženýrských sítí s tím, že v případě nutnosti oprav nebo havárií podzemního vedení, nebude po nich požadována náhradní výsadba za odstraněnou zeleň, kterou zde vysadilo město. V tomto případě Statutární město Prostějov převezme závazek náhradní výsadby zeleně uložené orgánem ochrany přírody ke kompenzaci ekologické újmy vzniklé pokácením dřevin při opravách inženýrských sítí.
Vzhledem k předpokladu, že nové inženýrské sítě po rekonstrukci budou bezproblémově sloužit po dobu několika desítek roků, převzetí závazku případné náhradní výsadby za odstraněnou zeleň neovlivní rozpočet kapitoly 90 – správa a údržba majetku města. 

Tímto smluvním ujednáním se správci inženýrských sítí bude možné obnovovat uliční stromořadí, což má zásadní význam pro životní prostředí ve městě a celkový vzhled obce.
Rada města Prostějova dne 27.05.2014 usnesením č. 4502 doporučila Zastupitelstvu města Prostějova schválit:

uzavření smluv, jejichž obsahem bude převzetí závazku budoucí náhradní výsadby uložené správci inženýrské sítě orgánem ochrany přírody ke kompenzaci ekologické újmy vzniklé pokácením předmětných dřevin při rekonstrukci vedení inženýrské sítě, v jejímž ochranném pásmu byly dřeviny vysázeny, následné péče o tyto dřeviny nebo povinnosti zaplatit odvod v souvislosti s kácením předmětných dřevin, ze strany Statutárního města Prostějova.
V Prostějově dne 28. 05. 2014
Osoba odpovědná za zpracování materiálu:
Bc. Libor Vojtek, vedoucí Odboru SÚMM v. r.
Zpracoval:  
Ing. Jaroslav Chromek, vedoucí oddělení údržby majetku města Odboru SÚMM v. r.

