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	Návrh usnesení:

	

	Zastupitelstvo města Prostějova
schvaluje
1.    zapojení statutárního města Prostějova do nového systému financování dopravní obslužnosti Olomouckého kraje, který spočívá ve spolufinancování dopravní obslužnosti společně s Olomouckým krajem a ostatními městy a obcemi Olomouckého kraje částkou vypočítanou podle počtu obyvatel obce nebo města, která je pro rok 2015, 2016 a 2017 stanovena na 70,- Kč na jednoho obyvatele, což pro město Prostějov činí 3,096.380,- Kč ročně, 
2.   uzavření Smlouvy o poskytnutí příspěvku na zajištění dopravní obslužnosti Olomouckého kraje podle předloženého návrhu.

	

	

	

	


Důvodová zpráva:

S odkazem na usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/10/14/2014 ze dne 11.4.2014 se dopisem ze dne 23.4.2014 na obce a města Olomouckého kraje obrátil Koordinátor integrovaného dopravního systému Olomouckého kraje, p.o. (dále jen KIDSOK) s informací o novém systému financování dopravní obslužnosti Olomouckého kraje, který by měl být na základě výše uvedeného usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje zaveden od 1.1.2015.
Doposud byla příměstská autobusová doprava hrazena jednak krajem, který zajišťoval tzv. základní dopravní obslužnost, jednak samostatně obcemi, které si objednávaly tzv. ostatní dopravní obslužnost (v podmínkách okresu Prostějov se jedná o dopravu o víkendech). Kraj i obce měly s dopravci samostatné smlouvy.


Nově je výše uvedeným usnesením Zastupitelstva Olomouckého kraje schválen model jednotného zajištění dopravní obslužnosti ze strany KIDSOK, a to včetně uzavírání smluvních vztahů, zadávacího řízení atd. 
Financování dopravní obslužnosti je schváleno sloučením finančních prostředků doposud hrazených Olomouckým krajem a finančních prostředků získaných zavedením výše požadovaného jednotného finančního příspěvku, který se bude vypočítávat podle počtu obyvatel každé obce a města. 


Schválení modelu jednotného zajištění dopravní obslužnosti ze strany KIDSOK zbaví obce náročného vyjednávání s dopravci, uzavírání smluv a případného zadávacího řízení. Zavedení jednotného příspěvku podle počtu obyvatel bez ohledu na rozsah doposud obcemi hrazené tzv. ostatní dopravní obslužnosti je řešení, které zohledňuje existenci integrovaného dopravního systému využívaného všemi obyvateli Olomouckého kraje za cestami do zaměstnání, škol, nemocnic atd. 

Požadavek na zapojení města Prostějova do nového systému financování dopravní obslužnosti Olomouckého kraje byl předložen na jednáni Rady města Prostějova dne 21.10.2014. Rada města Prostějova svým usnesením č. 4924 doporučuje Zastupitelstvu města Prostějova schválit zapojení města Prostějova do navrženého systému financování dopravní obslužnosti Olomouckého kraje, a to přesto, že doposud město Prostějov na tzv. ostatní dopravní obslužnost nepřispívalo.
Rada města Prostějova při svém rozhodování zohlednila postavení města Prostějova v rámci Olomouckého kraje jako přirozeného centra života okolní oblasti a fakt, že ostatní města s největší pravděpodobností příspěvek poskytnou. Nebylo možno pominout také skutečnost, že město Prostějov je přímým nebo nepřímým příjemcem finančních prostředků ze strany Olomouckého kraje. 

Poskytnutím příspěvku se také otevře možnost požadovat po KIDSOK zapojení příměstské autobusové dopravy do dopravní obslužnosti Žešova a omezit počet spojů linky MHD č. 11, která Žešov dopravně obsluhuje.

Co se týká vlastního návrhu smlouvy, je uveden ve znění zaslaném KIDSOK a schváleném Zastupitelstvem Olomouckého kraje. 

Smlouva je navržena k uzavření na dobu neurčitou a bez konkretizování výpovědní lhůty. Je tomu tak proto, že u takto uzavřených smluv tyto záležitosti upravuje ustanovení § 1999 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník. Na základě tohoto ustanovení je možno smlouvu zrušit ke konci kalendářního čtvrtletí výpovědí podanou alespoň tři měsíce předem.

Samotná výše příspěvku je v návrhu smlouvy konkretizována na roky 2015, 2016 a 2017 a činí 3,096.380,- Kč ročně. Při jeho výpočtu se vychází z počtu obyvatel města Prostějova ke dni 31.12.2013. Výše příspěvku pro další roky není ve smlouvě stanovena a bude tak případně učiněno na základě písemného dodatku. Smlouva předpokládá úhradu příspěvku ve čtyřech čtvrtletních splátkách.
V návrhu rozpočtu města Prostějova na rok 2015 je příspěvek zapracován, a to v kapitole 41 doprava. 

Jak je již výše uvedeno Rada města Prostějova doporučuje Zastupitelstvu města Prostějova svým usnesením č. 4924 ze dne 21.10.2014 schválit zapojení města Prostějova do výše popsaného systému financování dopravní obslužnosti Olomouckého kraje.
Příloha:

Návrh smlouvy
V Prostějově: 1.12..2014
Zpracoval: Ing. Miroslav Nakládal v.r., vedoucí odboru dopravy
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