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Zastupitelstvo města Prostějova 

s e   v z d á v á

práva na pohledávku spočívající v nedoplatku nájemného ve výši 16.558 Kč spolu s úroky z prodlení a smluvní pokutou za prodlení s placením nájemného vůči dlužníkovi.

Důvodová zpráva: 

     Dne 08.10.2008 uzavřelo město Prostějov jako pronajímatel a  nájemce, Smlouvu o nájmu částí pozemku p.č. 2686/18 v k.ú. Prostějov o výměře 2.127 m2 za účelem údržby pozemku a o výměře 120 m2 za účelem provozování občerstvení. Smlouva o nájmu č. 2008/16/251 ze dne 08.10.2008 byla uzavřena s účinností od 01.10.2008 na dobu určitou 20 let s tím, že nájem skončí uplynutím doby, na kterou byl sjednán, výpovědí kterékoliv ze smluvních stran s tříměsíční výpovědní lhůtou, která začíná běžet od prvého dne měsíce následujícího po doručení výpovědi druhé smluvní straně, nebo dohodou obou smluvních stran. Výše nájemného za pronajaté části pozemku byla ve smlouvě stanovena na 8.127 Kč ročně, přičemž smlouva obsahovala inflační doložku a nájemné bylo každoročně navyšováno o míru inflace. Nájemné v letech 2011 a 2012 činilo 8.639 Kč ročně.

     Nájemce ovšem od 01.01.2011 neplnil povinnost řádně a včas platit dohodnuté nájemné. Odbor správy a údržby majetku města se snažil vyřešit celou záležitost smírně, vyzýval nájemce - dlužníka k zaplacení dlužné částky a upozorňoval ho na možnost podání žaloby u příslušného soudu v případě, že dluh nebude uhrazen ani v náhradních termínech. Nájemce však v místě podnikání nepřebíral poštu a nebylo ho možné nikterak kontaktovat. Dlužné nájemné nebylo ani po uplynutí několika měsíců ode dne splatnosti ze strany nájemce zaplaceno. Zároveň s dlužným nájemným vznikla dle ujednání čl. IV. odst. 2 Smlouvy o nájmu č. 2008/16/251 ze dne 08.10.2008 dlužníkovi povinnost zaplatit městu Prostějovu smluvní pokutu ve výši 0,5 % z dlužné částky za každý kalendářní den prodlení. 

     S ohledem na výše uvedené skutečnosti předložil Odbor správy a údržby majetku města Radě města Prostějova na schůzi konanou dne 10.01.2012 materiál s návrhem na ukončení Smlouvy o nájmu č. 2008/16/251 ze dne 08.10.2008 výpovědí. Záležitost je řešena pod sp.zn. OSUMM 95/2011.

     Rada města Prostějova na své schůzi konané dne 10.01.2012 usnesením č. 2032 schválila ukončení Smlouvy o nájmu č. 2008/16/251 ze dne 08.10.2008 uzavřené mezi městem Prostějovem jako pronajímatelem a nájemcem, na pronájem částí pozemku p.č. 2686/18 v k.ú. Prostějov o výměře 2.127 m2 a  120 m2 výpovědí. 

     V následujícím období se Odbor správy a údržby majetku města opakovaně pokoušel doručit nájemci výpověď z nájmu, ale bezúspěšně. Po několika pokusech o doručení v místě podnikání požádal Odbor správy a údržby majetku města o spolupráci při zjištění místa pobytu nájemce Městskou policii Prostějov, taktéž bez úspěchu. 

     Následně bylo z údajů insolvenčního rejstříku zjištěno, že dne 26.08.2011 bylo ve věci dlužníka zahájeno insolvenční řízení. Výpověď z nájmu částí pozemků p.č. 2686/18 v k.ú. Prostějov se podařila doručit insolvenční správkyni dne 07.08.2012 (nájemní vztah tedy skončil ke dni 30.11.2012); nájemci se výpověď nepodařilo doručit. K fyzickému předání předmětu nájmu Odboru správy a údržby majetku města Magistrátu města Prostějova došlo dne 23.11.2012. V období od 01.01.2011 do 30.11.2012, kdy byl nájemní vztah ukončen výpovědí, vznikla na straně Statutárního města Prostějova za dlužníkem  pohledávka na nájemném ve výši 16.558 Kč spolu s úrokem z prodlení ve výši 7,75 % ročně z částky 8.639 Kč od 01.04.2011 do 31.03.2012 a ve výši 7,75 % ročně z částky 16.558 Kč od 01.04.2012, a smluvní pokutou ve výši 0,5 % denně z částky 8.639 Kč od 01.04.2011 do 31.03.2012 a ve výši 0,5 % denně z částky 16.558 Kč od 01.04.2012. Celková dlužná částka činí ke dni zpracování tohoto materiálu 117.315 Kč (dlužné nájemné činí 16.558 Kč, úrok z prodlení činí 4.105 Kč a smluvní pokuta činí 96.652 Kč). 
     Dne 20.04.2012 byl Krajským soudem v Brně zjištěn úpadek dlužníka a na jeho majetek byl prohlášen konkurz.  Insolvenčním správcem byla ustanovena Ing. Monika Fabrinská, se sídlem Újezd 4012/10, Prostějov. Do insolvenčního řízení se přihlásilo celkem 19 věřitelů a žádali o uspokojení pohledávek vůči dlužníkovi v celkové výši 4.719.749 Kč, z toho bylo uznáno 18 pohledávek ve výši 4.281.304 Kč. Pohledávka Statutárního města Prostějova do konkurzu přihlášena nebyla, jelikož jsme se o konkurzním řízení dozvěděli až po stanovené lhůtě pro podání přihlášky do insolvenčního řízení. Konkurz byl následně zrušen pro nedostatek majetku dlužníka, který zcela nepostačuje pro uspokojení pohledávek věřitelů. Vzhledem k tomu, že všechny uznané pohledávky jsou podloženy exekučním titulem, kterým Statutární město Prostějov prozatím nedisponuje, dá se očekávat, že tyto pohledávky budou věřitelé po dlužníkovi vymáhat exekučně. V exekučním řízení se uplatňuje pořadí nařízené exekuce, což znamená, že všechny výše uvedené pohledávky budou uspokojovány před pohledávkou Statutárního města Prostějova. Exekuční titul by Statutární město Prostějov získalo na základě soudního řízení, kdy prvním krokem je podání návrhu na vydání elektronického platebního rozkazu a zaplacení soudního poplatku ve výši 4.528 Kč (pozn. OSÚMM – zde se jedná o výši soudního poplatku vyčíslenou ke dni zpracování materiálu za předpokladu, že předmětem vymáhání bude pouze do tohoto dne splatná smluvní pokuta). Soudní řízení však může trvat několik let a až po vydání rozhodnutí, kterým by byl nárok Statutárního města Prostějova uznán, může být pohledávka vymáhána exekučně.

     Odbor správy a údržby majetku města předkládal návrh na odpis pohledávky spočívající v nedoplatku nájemného dlužníka k projednání na schůzi Rady města Prostějova dne 05.03.2013. Rada města Prostějova návrh neschválila.

     Komise pro posuzování dobytnosti pohledávek projednala návrh na odpis pohledávky na svém zasedání dne 12.12.2012 a doporučila pohledávku odepsat z důvodu nedobytnosti.

     Vzhledem k výši pohledávek za dlužníkem se dá předpokládat, že dlužník do konce svého života uspokojí jen poměrnou část svých dluhů a na uspokojení pohledávky Statutárního města Prostějova pravděpodobně nedojde. Z tohoto důvodu a z důvodu poměrně vysokých nákladů spojených s podáním návrhu na vydání platebního rozkazu u příslušného soudu Finanční odbor a Odbor správy a údržby majetku města doporučují vzdát se práva na pohledávku vůči dlužníkovi spočívající v nedoplatku nájemného ve výši 16.558 Kč spolu s úroky z prodlení a smluvní pokutou za prodlení s placením nájemného a tuto pohledávku následně vymazat z účetní evidence.  

     Předmětnou záležitost projednala Rada města Prostějova na své schůzi konané dne 18.11.2014 a usnesením č. 4985 doporučila Zastupitelstvu města Prostějova vzdát se práva na pohledávku spočívající v nedoplatku nájemného ve výši 16.558 Kč spolu s úroky z prodlení a smluvní pokutou za prodlení s placením nájemného vůči dlužníkovi.
Osobní údaje fyzických osob jsou z textu vyjmuty v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č.101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů. Úplné znění materiálu je v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů k nahlédnutí na Magistrátu města Prostějova.

V Prostějově dne 03.12.2014
Osoby odpovědné za zpracování materiálu:


Ing. Radim Carda, vedoucí Finančního odboru v. r.

Bc. Libor Vojtek, vedoucí Odboru správy a údržby majetku města v. r. 
Zpracovaly:  
Mgr. Aneta Lešanská, právnička Finančního odboru v. r.
Mgr. Alexandra Klímková, vedoucí oddělení nakládání s majetkem města – právník Odboru správy a údržby majetku města v. r. 
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