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Zastupitelstvo města Prostějova 

s c h v a l u j e

prodej pozemku p.č. 75/1 – orná půda o výměře 1.138 m2 v k.ú. Žešov za následujících podmínek:

a) kupní cena bude zaplacena před podpisem kupní smlouvy, 

b) náklady na zpracování znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující,

c) při prodeji předmětného pozemku bude uplatněn postup dle Směrnice č. 4/2013, kterou se upravuje systém aplikace kaucí při prodeji majetku Statutárního města Prostějova,

a pro uzavření kupní smlouvy stanovuje následující pořadí zájemců: 

1. kupující č. 1, za nabídnutou kupní cenu ve výši 364.160 Kč,

2. kupující č. 2, za nabídnutou kupní cenu ve výši 363.022 Kč.
Důvodová zpráva: 

     Na Odbor správy a údržby majetku města Magistrátu města Prostějova se dne 20.11.2013 obrátil kupující č. 1, s žádostí o prodej pozemku p.č. 75/1 v k.ú. Žešov za účelem výstavby rodinného domu. Předmětný pozemek je pronajat za účelem provozování zemědělské činnosti, přičemž celkové nájemné za předmětný pozemek činí aktuálně 240 Kč ročně. Záležitost je řešena pod SpZn. OSUMM 145/2013.
     Stavební úřad, oddělení územního plánovaní, sděluje, že uvedený pozemek je dle platného územního plánu sídelního útvaru Prostějov navrhovanou plochou bydlení. Dle projednávaného návrhu nového územního plánu se bude jednat také o návrhové plochy bydlení smíšeného. Stavební úřad, oddělení územního plánování, nemá námitek k prodeji pozemku za účelem výstavby rodinného domu. 

     Odbor životního prostředí na základě místního šetření sděluje, že k prodeji pozemku na výstavbu rodinného domu nemá připomínek. 

     Odbor dopravy nemá k žádosti kupujícího č. 1 žádné připomínky. Souhlasíme s prodejem pozemku p.č. 75/1 v k.ú. Žešov. 

     Komise koncepce a rozvoje města nedoporučuje Radě města Prostějova prodej předmětného pozemku z důvodu jeho zachování jako rezervy pro řešení požadavků osadního výboru na zajištění případných komunikačních propojení. 

     Osadní výbor Žešov souhlasí s prodejem pozemku p.č. 75/1 v k.ú. Žešov kupujícímu č. 1. 

     Rada města Prostějova dne 04.02.2014 usnesením č. 4121 vyhlásila záměr prodeje pozemku p.č. 75/1 – orná půda o výměře 1.138 m2 v k.ú. Žešov , za následujících podmínek:
a) kupní cena bude stanovena ve výši minimálně dle znaleckého posudku (cena obvyklá) a bude zaplacena před podpisem kupní smlouvy,

b) v kupní smlouvě bude zřízeno věcné předkupní právo Statutárního města Prostějova k převáděnému pozemku tak, že se kupující zaváže tento pozemek nebo jeho část v případě svého úmyslu tento prodat nebo jinak zcizit nabídnout ke koupi Statutárnímu městu Prostějovu za cenu rovnající se kupní ceně sjednané při převodu pozemku z vlastnictví Statutárního města Prostějova do vlastnictví kupující; předkupní právo bude možné zrušit nejdříve po dokončení stavby rodinného domu na převáděném pozemku, 

c) náklady na zpracování znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu práv do katastru nemovitostí uhradí kupující.

     Záměr prodeje předmětného pozemku byl v souladu s ustanovením § 39 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, zveřejněn vyvěšením na úřední desce Magistrátu města Prostějova a způsobem umožňujícím dálkový přístup, a to v době od 10.02.2014 do 26.02.2014. 

    K vyhlášenému záměru se v zákonem stanovené lhůtě nikdo další nepřihlásil. 

     Dle zpracovaného znaleckého posudku byla obvyklá cena předmětného pozemku znalcem stanovena ve výši 300 Kč/m2, tj. celkem 341.400 Kč.

     Žadatelka po zjištění obvyklé ceny požádala o čas na rozmyšlenou, zda za daných podmínek, při předpokládané kalkulaci nákladů spojených s výstavbou rodinného domu, je koupě předmětného pozemku z její strany vůbec možná. Současně sdělila, že se k podmínkám prodeje předmětného pozemku závazně vyjádří v termínu do 31.08.2014.

Dne 18.08.2014 žadatelka sdělila, že má zájem o koupi předmětného pozemku za daných podmínek.

     V mezidobí, dne 12.06.2014, obdržel Odbor správy a údržby majetku města Magistrátu města Prostějova žádost  o prodej předmětného pozemku za účelem výstavby rodinného domu. Žádost neobsahovala nabídku kupní ceny a byla přijata cca 3 měsíce poté, co byl na úřední desce zveřejněn záměr prodeje předmětného pozemkukupující č.1. Přestože byla žádost doručena Odboru správy a údržby majetku města Magistrátu města Prostějova po lhůtě stanovené pro přihlášení se k vyhlášenému záměru, bylo zřejmé, že o předmětný pozemek má zájem více zájemců, a s ohledem na povinnosti Statutárního města Prostějova nakládat s obecním majetkem s péčí řádného hospodáře, bylo třeba zvážit možnost vyhlášení nového záměru, např. formou obálkové metody, za účelem docílení nejvyšší možné kupní ceny.

     Rada města Prostějova dne 09.09.2014 usnesením č. 4781 vyhlásila záměr prodeje pozemku p.č. 75/1 – orná půda o výměře 1.138 m2 v k.ú. Žešov formou obálkové metody za nabídnutou kupní cenu, minimálně však za cenu ve výši dle znaleckého posudku (cena obvyklá), tj. minimálně ve výši 300 Kč/m2, celkem 341.400 Kč, která bude zaplacena před podpisem kupní smlouvy, přičemž náklady na zpracování znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující. Při prodeji předmětného pozemku bude uplatněn postup dle Směrnice č. 4/2013, kterou se upravuje systém aplikace kaucí při prodeji majetku Statutárního města Prostějova.

     Záměr prodeje předmětného pozemku byl v době od 12.09.2014 do 01.10.2014 v souladu s ustanovením § 39 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, zveřejněn vyvěšením na úřední desce Magistrátu města Prostějova a způsobem umožňujícím dálkový přístup. Zájemci mohli podat nabídky k tomuto záměru v písemně formě osobně nebo poštou v uzavřené obálce do 30.09.2014 16,00 hod.

     Ve stanoveném termínu byly přijaty celkem 2 nabídky, a to nabídky:

1) Kupující č. 1, která nabídla kupní cenu ve výši 320 Kč/m2, tj. celkem 364.160 Kč,

2) Kupující č. 2, který nabídl kupní cenu ve výši 319 Kč/m2, tj. celkem 363.022 Kč.
Oba zájemci před podáním svých nabídek zaplatili požadovanou kauci ve výši 34.140 Kč.

Protokol o otevírání obálek s nabídkami ze dne 02.10.2014 tvoří přílohu tohoto materiálu.

     Rada města Prostějova dne 21.10.2014 usnesením č. 4911 doporučila Zastupitelstvu města Prostějova schválit prodej pozemku p.č. 75/1 – orná půda o výměře 1.138 m2 v k.ú. Žešov za následujících podmínek:
a) kupní cena bude zaplacena před podpisem kupní smlouvy, 

b) náklady na zpracování znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující,

c) při prodeji předmětného pozemku bude uplatněn postup dle Směrnice č. 4/2013, kterou se upravuje systém aplikace kaucí při prodeji majetku Statutárního města Prostějova,

a pro uzavření kupní smlouvy stanovit následující pořadí zájemců: 

1. Kupující č. 1, za nabídnutou kupní cenu ve výši 364.160 Kč,

2. Kupující č. 2, za nabídnutou kupní cenu ve výši 363.022 Kč.
     Souhlas ke zpracování osobních údajů dle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, byl zájemci udělen a je založen ve spise. 

     Odbor SÚMM doporučuje schválit prodej předmětného pozemku za podmínek a v pořadí zájemců dle návrhu usnesení. Dle Směrnice č. 4/2013, kterou se upravuje systém aplikace kaucí při prodeji majetku Statutárního města Prostějova, bude vybranému uchazeči poskytnuta lhůta 30 dnů ode dne doručení výzvy pro uzavření kupní smlouvy. Před uzavřením kupní smlouvy bude vybraný uchazeč povinen zaplatit celou kupní cenu (část již uhrazena formou kauce) a požadované náklady spojené s prodejem předmětného majetku. V případě, že ve stanovené lhůtě nebude kupní smlouva uzavřena, zaplacená kauce se nevrací a připadne Statutárnímu městu Prostějovu. Současně bude osloven další uchazeč, kterému bude poskytnuta stejná lhůta pro uzavření kupní smlouvy se shodným postupem. 

     Zájemci nejsou dlužníky Statutárního města Prostějova.

Osobní údaje fyzických osob jsou z textu vyjmuty v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č.101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů. Úplné znění materiálu je v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů k nahlédnutí na Magistrátu města Prostějova.

Přílohy:
situační mapa

Protokol o otevírání obálek s nabídkami ze dne 02.10.2014 – odstraněno z důvodu ochrany osobních údajů
Prostějov:
28.11.2014

Osoba odpovědná za zpracování materiálu:
Bc. Libor Vojtek, vedoucí Odboru SÚMM v. r.  

Zpracoval:
Bc. Vladimír Hofman, 



odborný referent oddělení nakládání s majetkem města Odboru SÚMM v. r. 
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