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Zastupitelstvo města Prostějova 

p ř i j í m á 

Územní energetickou koncepci Statutárního města Prostějova 2013 – 2033. 

Důvodová zpráva:
Odbor rozvoje a investic MMPv (dále jen ORI) zadal zpracování Územní energetické koncepce Statutárního města Prostějova (dále jen ÚEK) vybranému uchazeči – společnosti AF-CITYPLAN s.r.o.  

Statutárním městům ukládá zákon č. 406/2000 Sb., o hospodaření energií, povinnost přijmout ÚEK, která vytváří podmínky pro hospodárné nakládání s energií v souladu s potřebami hospodářského a společenského rozvoje včetně ochrany životního prostředí a šetrného nakládání s přírodními zdroji energie. ÚEK je neopomenutelným podkladem pro politiku územního rozvoje a územně plánovací dokumentaci. Podrobnosti obsahu ÚEK jsou upřesněny v nařízení vlády č. 195/2001 Sb. 

Obsahem ÚEK je mimo jiné rozbor možných zdrojů a způsobu nakládání s energií, centralizované zásobování teplem (včetně problematiky odpojování od CZT, analýzy současné úrovně ceny tepla v Prostějově), hodnocení ekonomicky využitelných úspor u spotřebitelských, distribučních a výrobních systémů (včetně spotřeby energií v majetku města), priority a cíle energetického hospodářství území. 
ÚEK se zpracovává na období 20 let a v případě potřeby se doplňuje a upravuje (naplňování ÚEK vyhodnocuje pořizovatel nejméně jedenkrát za 4 roky a na základě vyhodnocení může zpracovávat návrhy na změnu). Předmětem provedeného vyhodnocení je zhodnocení plnění krátkodobých cílů a trendů vedoucích k naplnění střednědobých a dlouhodobých cílů.
ORI pro zpracování díla zajišťoval spolupráci zpracovatele se zástupci odboru správy a údržby majetku města, odboru životního prostředí, odboru kanceláře primátora - oddělení krizového řízení a Domovní správy Prostějov, s.r.o., kteří měli možnost účastnit se výrobních výborů. Po zpracování bylo dílo rozesláno k vyjádření dotčeným subjektům, drobné připomínky byly zakomponovány.  
Rada města Prostějova dne 4. 2. 2013 doporučila Zastupitelstvu města Prostějova usnesením č. 4094
přijmout ÚEK Statutárního města Prostějova 2013- 2033 dle předloženého návrhu s tím, že Ing. Antonín Zajíček předloží na schůzi rady 10. 2. 2014 informaci o paroplynové elektrárně a jejím možném významu pro potřeby města. Usnesením č. 4142 byly předložené informace vzaty na vědomí. 
Dne 18. 2. 2014 se konal seminář pro zastupitele s prezentací zpracovatele. 
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