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	Zastupitelstvo města Prostějova
schvaluje
1. uzavření dodatku č. 8 k platné Smlouvě o závazku veřejné služby a Smlouvě o úhradě ztráty z plnění závazku veřejné služby, uzavřené ve smyslu § 19c zákona č. 111/1994 Sb., o silniční dopravě a § 269 odst. 2 obchodního zákoníku, uzavřené dne 6. 1. 2009 mezi městem Prostějov a dopravcem FTL – First Transport Lines, a.s., ve znění dodatků č. 1 až č. 7, kterým se:

· zapracuje do výše uvedené smlouvy obsah Smlouvy o budoucí smlouvě o závazku veřejné služby (Smlouvě o veřejných službách v přepravě cestujících), uzavřené dne 27. 9. 2010 mezi městem Prostějov a dopravcem FTL – First Transport Lines, a.s.

· prodlouží platnost výše uvedené smlouvy v souladu s ustanovením § 35 zákona č. 194/2010 Sb., o veřejných službách v přepravě cestujících a změně dalších zákonů a v souladu s ustanovením čl. 4 odst. 3 a čl. 8. odst. 3 Nařízení Evropského parlamentu a Rady (ES) č. 1370/2007 ze dne 23. října 2007 o veřejných službách v přepravě cestujících po železnici a silnici a o zrušení nařízení Rady (EHS) č. 1191/69 a č. 1107/70 do 31. 12. 2018
2. uzavření dodatku č. 9 k platné Smlouvě o závazku veřejné služby a Smlouvě o úhradě ztráty z plnění závazku veřejné služby, uzavřené ve smyslu § 19c zákona č. 111/1994 Sb., o silniční dopravě a § 269 odst. 2 obchodního zákoníku, uzavřené dne 6. 1. 2009 mezi městem Prostějov a dopravcem FTL – First Transport Lines, a.s., ve znění dodatků č. 1 až č. 8, kterým se následně po uzavření dodatku č. 8 prodlouží platnost výše uvedené smlouvy v souladu s ustanovením § 35 zákona č. 194/2010 Sb., o veřejných službách v přepravě cestujících a změně dalších zákonů a v souladu s ustanovením čl. 4 odst. 4 Nařízení Evropského parlamentu a Rady (ES) č. 1370/2007 ze dne 23. října 2007 o veřejných službách v přepravě cestujících po železnici a silnici a o zrušení nařízení Rady (EHS) č. 1191/69 a č. 1107/70 do 31. 12. 2023.


	

	

	

	


Důvodová zpráva:

Předkládáme informaci o smluvních skutečnostech, kterými je upraven vztah s provozovatelem městské hromadné dopravy v Prostějově, a o možnostech jeho úpravy.

1. Současný právní vztah

Městská hromadná doprava v Prostějově je provozována na základě Smlouvy o závazku veřejné služby a Smlouvy o úhradě ztráty z plnění závazku veřejné služby, uzavřené ve smyslu § 19c zákona č. 111/1994 Sb., o silniční dopravě a § 269 odst. 2 obchodního zákoníku. Tato smlouva byla uzavřena mezi městem Prostějov a dopravcem FTL – First Transport Lines, a.s. dne 6.1.2009. Tato smlouva byla uzavřena na období od 1.1.2009 do 31.12.2009.

Tato smlouva byla na základě Dodatku č. 1, který byl uzavřen dne 23.11.2009, změněna v tom smyslu, že její platnost byla prodloužena do 31.12.2014 s tím, že pro každý další rok po dobu platnosti této smlouvy bude sjednána konkrétní výše prokazatelné ztráty. Takto byly uzavřeny doposud Dodatek č. 2 – pro rok 2010, Dodatek č. 3 – pro rok 2011, Dodatek č. 5 – pro rok 2012, Dodatek č. 6 – pro rok 2013 a Dodatek č. 7 – pro rok 2014. Z řady těchto dodatků vybočuje Dodatek č. 4, uzavřený dne 4.7.2011. Tento dodatek byl uzavřen z důvodu žádosti dopravce o poskytnutí dotace z ROP Střední Moravy na obnovu vozidel. Dodatek upravuje vymezení linek, na kterých budou vozidla pořízená z dotace provozována, počet pořizovaných vozidel, specifikaci typů vozidel, rozsah přepravních výkonů atd. Uzavření dodatku bylo podmínkou pro podání žádosti o dotaci.

Další smlouvou, uzavřenou mezi městem Prostějov a výše uvedeným dopravcem, je Smlouva o budoucí Smlouvě o závazku veřejné služby (Smlouvě o veřejných službách v přepravě cestujících), uzavřená dne 27.10.2010. Tato smlouva obsahuje záměr uzavřít na období od 1.1.2015 do 31.12.2024 smlouvu, jejímž předmětem bude zajištění dopravní obslužnosti města a dále zájem dopravce pro město tuto dopravní obslužnost zajišťovat. Město a dopravce se zavazují uzavřít tuto smlouvu za podmínky, že bude získána již výše zmiňovaná dotace z ROP Střední Morava. Smlouva o budoucí smlouvě dále obsahuje text budoucí smlouvy. K této smlouvě o smlouvě budoucí se váže Dodatek č.1, který byl uzavřen dne 4.7.2011 a který upravuje vymezení linek, na kterých budou vozidla pořízená z dotace provozována, počet pořizovaných vozidel, specifikaci typů vozidel, rozsah přepravních výkonů atd. 

Uzavření výše uvedené smlouvy o budoucí smlouvě bylo jednou z podmínek pro podání žádosti o dotaci. 

Další smlouvou, která se váže na provozování MHD v Prostějově, je Smlouva o poskytnutí dotace na individuální projekt z Regionálního operačního programu regionu soudržnosti Střední Morava, uzavřená dne 27.9.2011 mezi Regionální radou regionu soudržnosti Střední Morava a dopravcem.

Na základě této smlouvy byla poskytnuta dotace v celkové výši cca 23 mil. Kč, pomocí které bylo v letech 2009 až 2013 pořízeno celkem 10 nízkopodlažních autobusů s provozem na stlačený zemní plyn (CNG). Smlouva mimo jiné upravuje podmínky využití autobusů a dobu životnosti vozidla, po kterou je dopravce povinen vozidlo užívat dle stanovených podmínek. Tato doba životnosti je stanovena na 9 let (u autobusů pořízených v závěru roku 2013 končí v závěru roku 2022).

2. Obecná právní úprava

Oblast financování dopravní obslužnosti upravují následující právní předpisy:

· zákon č. 111/1994 Sb., o silniční dopravě 

tento zákon záležitost upravoval do 31.5.2010,
· zákon č. 194/2010 Sb., o veřejných službách v přepravě cestujících a změně dalších zákonů. 

Tento zákon nabyl účinnosti 1.6.2010 a navazuje na přímo použitelný předpis Evropských společenství, kterým je Nařízení Evropského parlamentu a Rady (ES) č. 1370/2007 ze dne 23. října 2007 o veřejných službách v přepravě cestujících po železnici a silnici a o zrušení nařízení Rady (EHS) č. 1191/69 a č. 1107/70

Zákonem č. 194/2010 Sb. jsou stanovena přechodná ustanovení, a to pro smluvní vztahy uzavřené na základě dosavadních předpisů (zákon č. 111/1994 Sb.). Dále je umožněno u těchto smluvních vztahů sjednat prodloužení jejich účinnosti, a to na dobu nepřesahující dobu stanovenou přímo použitelným předpisem Evropských společenství (viz výše uvedené Nařízení Evropského parlamentu a Rady (ES) č. 1370/2007)

3. Zasazení současných smluvních vztahů do obecné právní úpravy a možnosti dalšího postupu

Současná smlouva týkající se dopravní obslužnosti je uzavřená na základě zákona č. 111/1994 Sb., o silniční dopravě a její fungování je umožněno na základě přechodných ustanovení zákona č. 194/2010 Sb., o veřejných službách v přepravě cestujících a změně dalších zákonů.

Současně platná přechodná ustanovení zákona č. 194/2010 Sb.  dále umožňují s odkazem na Nařízení Evropského parlamentu a Rady (ES) č. 1370/2007 prodloužit účinnost současné smlouvy až o 15 let, a to za následujících podmínek:

· smlouva, jejíž platnost má být prodloužena, musí být uzavřena v době od 26.7.2000 do 3.12.2009

· provozovatel poskytne k zajištění služby majetek, který je významný vzhledem k celkovému majetku nezbytnému k poskytování služeb.
Obě podmínky jsou u MHD v Prostějově splněny. Smlouva byla uzavřena dne 6.1.2009. Významným majetkem poskytnutým provozovatelem dopravy jsou mimo jiné autobusy a další majetek dopravce.

Existuje tedy možnost prodloužit platnost současné Smlouvy o závazku veřejné služby a Smlouvy o úhradě ztráty z plnění závazku veřejné služby, uzavřené ve smyslu §19c zákona č. 111/1994 Sb. o silniční dopravě a §269 odst. 2 obchodního zákoníku, uzavřené dne 6.1.2009 a platné do 31.12.2014 až do 31.12.2023.

Toto prodloužení platnosti smlouvy by korespondovalo se závazkem města zakotveným ve Smlouvě o budoucí smlouvě o závazku veřejné služby a dále by umožnilo dostát dopravci závazkům ve Smlouvě o poskytnutí dotace z ROP (viz výše – bod 1).

Prodloužení platnosti je z důvodu právní jistoty potřebné provést ve dvou krocích. 
Prvním krokem je využití ustanovení čl. 4 odst. 3 a čl. 8. odst. 3 Nařízení Evropského parlamentu a Rady (ES) č. 1370/2007, které stanovuje, že současný závazek nesmí u autobusové dopravy přesáhnout 10 let. Proto je navrhováno dodatkem č. 8 prodloužit nejprve platnost smlouvy do 31. 12. 2018.
Druhým krokem je využití ustanovení čl. 4 odst. 4 Nařízení Evropského parlamentu a Rady (ES) č. 1370/2007, které umožňuje prodloužit platný závazek o další polovinu jeho doby platnosti, a to v případě, kdy provozovatel poskytne k zajištění služby majetek, který je významný vzhledem k celkovému majetku nezbytnému k poskytování služeb. Z tohoto důvodu je jako další krok navrhováno následně dodatkem č. 9 prodloužit platnost smlouvy do 31. 12. 2023.

Další možností by bylo uzavřít novou smlouvu podle nové právní úpravy s dopravcem vzešlým z nabídkového řízení, jehož pravidla jsou upravena zákonem č. 194/2010 Sb., o veřejných službách v přepravě cestujících a změně dalších zákonů.

Tento postup by však přinášel rizika zdlouhavého a komplikovaného řízení – viz příklad města Přerova, a nedával by záruku, že město Prostějov bude schopné dostát svému závazku, přijatému uzavřením smlouvy o smlouvě budoucí (viz výše).
Co se týká finanční stránky, je zachován stávající model, kdy je každoročně dojednávána výše úhrady za provozování MHD pro příslušný rok. Pro určení způsobu výpočtu této částky je nově použit způsob stanovený zákonem č. 194/2010 Sb., o veřejných službách v přepravě cestujících a změně dalších zákonů a jeho prováděcí vyhláškou č. 296/2010 Sb., o postupech pro sestavení finančního modelu a určení maximální výše kompenzace.
Pro rok 2014 platí výše finanční úhrady stanovená Dodatkem č.7, a to včetně jeho příloh. Pro jednotlivé další roky budou uzavřeny příslušné dodatky smlouvy.

Rada města Prostějova se záležitostí zabývala na svém jednání dne 18. 3. 2014 a svým usnesením č. 4221 doporučuje Zastupitelstvu města Prostějova využít možností daných zákonem č. 194/2010 Sb. a nařízení Evropského parlamentu a Rady (ES) č. 1370/2007 pro úpravu stávajících právních vztahů v přechodném období a schválit navržený postup.
Přílohy:
Příloha č. 1 – Dodatek č. 8

Příloha č. 2 – Dodatek č. 9

Příloha č. 3. – Smlouva o závazku veřejné služby

Příloha č. 4 – č. 10 – Dodatky č. 1 – č. 7 ke smlouvě o závazku veřejné služby

Příloha č. 11 – Smlouva o budoucí smlouvě

Příloha č. 12 – Dodatek č. 1 ke smlouvě o budoucí smlouvě

Příloha č. 13 – Vybraná ustanovení zákona č. 194/2010 a nařízení Evropského parlamentu a  

                        Rady (ES) 1370/2007
V Prostějově: 1.4.2014
Zpracoval: Ing. Miroslav Nakládal, vedoucí odboru dopravy v.r.
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