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Zastupitelstvo města Prostějova 

1) r e v o k u j e

bod 17 usnesení Zastupitelstva města Prostějova č. 10210 ze dne 08.11.2011, týkající se schválení prodeje bytové jednotky č. 1684/18 v objektu na ul. Wolkerova 31 v Prostějově kupujícímu, a
2) s c h v a l u j e

prodej bytové jednotky č. 1684/18 o výměře 46,78 m2 spolu se spoluvlastnickým podílem o velikosti 47/1275 na společných částech bytového domu č.p. 1684 (Wolkerova 31 v Prostějově) na pozemku p.č. 3032, jiné stavby bez č.p. nebo č.e. umístěné na pozemku p.č. 3033, pozemku p.č. 3032 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 724 m2 a pozemku p.č. 3033 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 24 m2, vše v k.ú. Prostějov novému kupujícímu, za nabídnutou kupní cenu ve výši 475.000 Kč, která bude zaplacena před podpisem kupní smlouvy, přičemž náklady na zpracování znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující. Při prodeji předmětného majetku bude uplatněn postup dle Směrnice č. 4/2013, kterou se upravuje systém aplikace kaucí při prodeji majetku Statutárního města Prostějova. 

Důvodová zpráva: 

Zastupitelstvo města Prostějova dne 22.12.2009 usnesením č. 19281 mimo jiné schválilo postup při prodeji bytových domů na ul. Dolní 2, 4 a 6 v Prostějově, na ul. Palackého 2, 2a v Prostějově, na ul. Wolkerova 31 a na ul. Netušilova 3 v Prostějově tak, že nebytové prostory v těchto domech zůstanou v majetku města Prostějova a byty budou přednostně nabídnuty v souladu se zněním zákona č. 72/1994 Sb., kterým se upravují některé spoluvlastnické vztahy k budovám a některé vlastnické vztahy k bytům a nebytovým prostorům a doplňují některé zákony (zákon o vlastnictví bytů), v platném znění, jejich nájemcům. 

Zastupitelstvo města Prostějova dne 29.06.2010 usnesením č. 11113 mimo jiné schválilo postup při prodeji bytového domu na ul. Svatoplukova 15 v Prostějově tak, že nebytové prostory v tomto domě zůstanou v majetku města Prostějova a byty budou přednostně nabídnuty v souladu se zněním zákona č. 72/1994 Sb., kterým se upravují některé spoluvlastnické vztahy k budovám a některé vlastnické vztahy k bytům a nebytovým prostorům a doplňují některé zákony (zákon o vlastnictví bytů), v platném znění, jejich nájemcům. 

Zastupitelstvo města Prostějova dne 15.02.2011 usnesením č. 10045 schválilo následující podmínky při prodeji bytových jednotek v objektech na ul. Dolní 2, 4 a 6 v Prostějově, na ul. Palackého 2, 2a v Prostějově, na ul. Wolkerova 31 v Prostějově, na ul. Netušilova 3 v Prostějově a na ul. Svatoplukova 15 v Prostějově:

bytové jednotky budou přednostně nabídnuty v souladu se zněním zákona č. 72/1994 Sb., kterým se upravují některé spoluvlastnické vztahy k budovám a některé vlastnické vztahy k bytům a nebytovým prostorům a doplňují některé zákony (zákon o vlastnictví bytů), v platném znění, jejich nájemcům, volné bytové jednotky a bytové jednotky, u kterých nebude využito zákonného přednostního práva jejich nájemců, budou nabízeny formou obecného záměru (obálková metoda), nebytové jednotky zůstanou ve vlastnictví města Prostějova,

podkladem pro stanovení kupní ceny jednotlivých bytových jednotek bude cena obvyklá stanovená na základě znaleckého posudku,
na straně kupujícího nemůže vystupovat osoba mající vůči městu Prostějovu jakýkoliv dluh po lhůtě splatnosti (na nájemném nebo na úhradě za plnění poskytovaná v souvislosti s užíváním bytu, na poplatku za odpady a jiné), 

náklady na zpracování znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující,
náklady spojené s rozdělením předmětných objektů na bytové a nebytové jednotky uhradí město Prostějov,
v případě prodeje bytových jednotek jejich nájemcům dle zákona č. 72/1994 Sb., kterým se upravují některé spoluvlastnické vztahy k budovám a některé vlastnické vztahy k bytům a nebytovým prostorům a doplňují některé zákony (zákon o vlastnictví bytů), v platném znění, budou podle způsobu úhrady kupní ceny uplatněny následující slevy:

10% z kupní ceny v případě úhrady kupní ceny v plné výši před podpisem kupní smlouvy,

5% z kupní ceny v případě úhrady 40% z kupní ceny před podpisem kupní smlouvy a doplatku zbytku kupní ceny do 90 dní ode dne podpisu kupní smlouvy.

Zastupitelstvo města Prostějova dne 08.11.2011 usnesením č. 10210 mimo jiné schválilo v souladu s usnesením Zastupitelstva města Prostějova č. 10045 ze dne 15.02.2011, kterým byly schváleny podmínky při prodeji bytových jednotek v objektech na ul. Dolní 2, 4 a 6 v Prostějově, na ul. Palackého 2, 2a v Prostějově, na ul. Wolkerova 31 v Prostějově, na ul. Netušilova 3 v Prostějově a na ul. Svatoplukova 15 v Prostějově, a v souladu se zněním zákona č. 72/1994 Sb., kterým se upravují některé spoluvlastnické vztahy k budovám a některé vlastnické vztahy k bytům a nebytovým prostorům a doplňují některé zákony (zákon o vlastnictví bytů), v platném znění, prodej bytových jednotek v objektu na ul. Wolkerova 31 v Prostějově oprávněným nájemcům, mimo jiné bytové jednotky č. 1684/18 o výměře 46,78 m2 spolu se spoluvlastnickým podílem o velikosti 47/1275 na společných částech objektu k bydlení č.p. 1684 (Wolkerova 31 v Prostějově) na pozemku p.č. 3032, budovy bez č.p. nebo č.e. umístěné na pozemku p.č. 3033, pozemku p.č. 3032 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 724 m2 a pozemku p.č. 3033 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 24 m2, vše v k.ú. Prostějov, kupujícímu, za následujících podmínek:

a) kupní cena bude činit 90% ceny obvyklé stanovené znaleckým posudkem, tj. 312.300 Kč, a bude zaplacena v plné výši před podpisem kupní smlouvy,

b) náklady na zpracování znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující.

Ke dni 30.06.2013 došlo k ukončení nájemního vztahu s uvedeným oprávněným nájemcem a zpětnému předání této bytové jednotky Domovní správě Prostějov, s.r.o., která zajišťuje správu předmětné jednotky. V současné době se tak jedná o volnou bytovou jednotku. Z těchto důvodů bylo doporučeno v souladu s podmínkami schválenými Zastupitelstvem města Prostějova dne 15.02.2011 usnesením č. 10045 zahájit prodej této volné bytové jednotky za kupní cenu minimálně ve výši dle aktualizovaného znaleckého posudku, tj. 610.000 Kč. 

Rada města Prostějova dne 24.09.2013 usnesením č. 3712 doporučila Zastupitelstvu města Prostějova revokovat bod 17 usnesení Zastupitelstva města Prostějova č. 10210 ze dne 08.11.2011 týkající se schválení prodeje bytové jednotky č. 1684/18 v objektu na ul. Wolkerova 31 v Prostějově kupujícímu, a vyhlásila záměr prodeje bytové jednotky č. 1684/18 o výměře 46,78 m2 spolu se spoluvlastnickým podílem o velikosti 47/1275 na společných částech bytového domu č.p. 1684 (Wolkerova 31 v Prostějově) na pozemku p.č. 3032, jiné stavby bez č.p. nebo č.e. umístěné na pozemku p.č. 3033, pozemku p.č. 3032 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 724 m2 a pozemku p.č. 3033 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 24 m2, vše v k.ú. Prostějov, formou obálkové metody za nabídnutou kupní cenu, minimálně však za cenu ve výši dle znaleckého posudku (cena obvyklá), tj. minimálně ve výši 610.000 Kč, která bude zaplacena před podpisem kupní smlouvy, přičemž náklady na zpracování znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující. Při prodeji předmětných nemovitostí bude uplatněn postup dle Směrnice č. 4/2013, kterou se upravuje systém aplikace kaucí při prodeji majetku Statutárního města Prostějova.

Záměr prodeje předmětné bytové jednotky byl v době od 01.10.2013 do 02.12.2013 v souladu s ustanovením § 39 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, zveřejněn vyvěšením na úřední desce Magistrátu města Prostějova a způsobem umožňujícím dálkový přístup. Zájemci mohli podat nabídky k tomuto záměru v písemně formě osobně nebo doporučeně poštou v uzavřené obálce do 29.11.2013 14,00 hod. 

Ve stanoveném termínu se k vyhlášenému záměru nikdo nepřihlásil. 

Na Odbor správy a údržby majetku města Magistrátu města Prostějova se dne 10.12.2013 obrátil žadatel, s žádostí o prodej bytové jednotky č. 1684/18 o výměře 46,78 m2 spolu se spoluvlastnickým podílem o velikosti 47/1275 na společných částech bytového domu č.p. 1684 (Wolkerova 31 v Prostějově) na pozemku p.č. 3032, jiné stavby bez č.p. nebo č.e. umístěné na pozemku p.č. 3033, pozemku p.č. 3032 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 724 m2 a pozemku p.č. 3033 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 24 m2, vše v k.ú. Prostějov, do osobního vlastnictví. Za předmětnou bytovou jednotku nabízel kupní cenu ve výši 366.000 Kč. 

Následně se na Odbor správy a údržby majetku města Magistrátu města Prostějova dne 11.12.2013 obrátili další žadatelé, rovněž s žádostí o prodej předmětné bytové jednotky, za kterou nabídli kupní cenu ve výši 460.000 Kč.
Rada města Prostějova dne 07.01.2014 usnesením č. 4027 vyhlásila záměr prodeje bytové jednotky č. 1684/18 o výměře 46,78 m2 spolu se spoluvlastnickým podílem o velikosti 47/1275 na společných částech bytového domu č.p. 1684 (Wolkerova 31 v Prostějově) na pozemku p.č. 3032, jiné stavby bez č.p. nebo č.e. umístěné na pozemku p.č. 3033, pozemku p.č. 3032 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 724 m2 a pozemku p.č. 3033 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 24 m2, vše v k.ú. Prostějov, formou obálkové metody za nabídnutou kupní cenu, minimálně však ve výši 460.000 Kč, která bude zaplacena před podpisem kupní smlouvy, přičemž náklady na zpracování znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující. Při prodeji předmětných nemovitostí bude uplatněn postup dle Směrnice č. 4/2013, kterou se upravuje systém aplikace kaucí při prodeji majetku Statutárního města Prostějova. Kauce bude činit 46.000 Kč.

Záměr prodeje bytové jednotky č. 1684/16 v domě na ul. Wolkerova 31 v Prostějově byl v době od 13.01.2014 do 29.01.2014 v souladu s ustanovením § 39 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, zveřejněn vyvěšením na úřední desce Magistrátu města Prostějova a způsobem umožňujícím dálkový přístup. Zájemci mohli podat nabídky k tomuto záměru v písemně formě osobně nebo poštou v uzavřené obálce do 28.01.2014 16,00 hod.

Ve stanoveném termínu byly přijaty celkem 2 nabídky.
Oba zájemci před podáním svých nabídek zaplatili požadovanou kauci ve výši 46.000 Kč.

Rada města Prostějova dne 04.02.2014 neschválila návrh usnesení na doporučení prodeje předmětné bytové jednotky v pořadí zájemců dle výše nabídnuté kupní ceny, neboť na schůzi Rady města Prostějova byla podána informace o tom, že zájemce navýšil svou nabídku o 4 tis. Kč na kupní cenu ve výši 475 tis. Kč. K této skutečnosti uložila rada Bc. Vojtkovi, vedoucímu Odboru SÚMM, zajistit zpracování právního stanoviska a vyhlásit nový záměr prodeje. 

Odbor SÚMM k uvedené záležitosti sdělil, že dle příslušných ustanovení zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění, a v souladu s Pravidly hospodaření s majetkem statutárního města Prostějova musí být majetek obce využíván účelně a hospodárně v souladu s jejími zájmy a úkoly vyplývajícími ze zákonem vymezené působnosti s tím, že obec je povinna pečovat o zachování a rozvoj svého majetku, a proto by měl být prodej majetku obce vždy realizován s cílem dosažení maximální kupní ceny. Pokud je nyní zřejmé, že jeden ze zájemců (nebo obecně i jiný zájemce) nabízí vyšší kupní cenu, než které bylo dosaženo v rámci obálkové metody (tedy v případě, že zájemce svou vyšší nabídku předložil po uplynutí lhůty stanovené v rámci realizace obálkové metody), Odbor SÚMM navrhl a doporučil vyhlásit nový obecný záměr prodeje předmětného obecního majetku formou obálkové metody s tím, že minimální kupní cena bude stanovena ve výši aktuálně nejvyšší nabídky, tj. ve výši 475.000 Kč. Oba zájemci budou o vyhlášeném záměru informováni a mají rovné podmínky, tedy možnost zvážit podání nové nabídky. V případě, že se již nebudou chtít ucházet o nabízený prodej, je ovšem nutné jim vrátit jimi zaplacené kauce, a to z toho důvodu, že v průběhu procesu prodeje došlo ke změně původně vyhlášených podmínek, k nimž se v rámci záměru přihlásili. V opačném případě bude podmínka o zaplacení kauce před podáním nabídky oběma zájemci splněna (z uvedeného důvodu byla též výše požadované kauce navržena ve shodné výši jako u minulého záměru). Možnost přihlásit se k vyhlášenému záměru však mají i další případní zájemci, čímž je vytvořen prostor všem potencionálním uchazečům, všichni mají rovné podmínky, mohou se k vyhlášenému záměru vyjádřit, resp. předložit své nabídky, tak jak městu ukládá zákon o obcích.

Rada města Prostějova dne 04.03.2014 usnesením č. 4196 vyhlásila záměr prodeje bytové jednotky č. 1684/18 o výměře 46,78 m2 spolu se spoluvlastnickým podílem o velikosti 47/1275 na společných částech bytového domu č.p. 1684 (Wolkerova 31 v Prostějově) na pozemku p.č. 3032, jiné stavby bez č.p. nebo č.e. umístěné na pozemku p.č. 3033, pozemku p.č. 3032 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 724 m2 a pozemku p.č. 3033 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 24 m2, vše v k.ú. Prostějov, formou obálkové metody za nabídnutou kupní cenu, minimálně však ve výši 475.000 Kč, která bude zaplacena před podpisem kupní smlouvy, přičemž náklady na zpracování znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující. Při prodeji předmětného majetku bude uplatněn postup dle Směrnice č. 4/2013, kterou se upravuje systém aplikace kaucí při prodeji majetku Statutárního města Prostějova. Kauce bude činit 46.000 Kč.

Záměr prodeje bytové jednotky č. 1684/16 v domě na ul. Wolkerova 31 v Prostějově byl v době od 07.03.2014 do 25.03.2014 v souladu s ustanovením § 39 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, zveřejněn vyvěšením na úřední desce Magistrátu města Prostějova a způsobem umožňujícím dálkový přístup. Zájemci mohli podat nabídky k tomuto záměru v písemně formě osobně nebo poštou v uzavřené obálce do 24.03.2014 17,00 hod.

Ve stanoveném termínu byla přijata pouze 1 nabídka, zájemce nabízí za předmětné nemovité věci kupní cenu ve výši 475.000 Kč. 

Zájemce před podáním své nabídky zaplatil požadovanou kauci ve výši 46.000 Kč.

Protokol o otevírání obálek s nabídkami ze dne 25.03.2014 tvoří přílohu tohoto materiálu.

Rada města Prostějova dne 01.04.2014 doporučila Zastupitelstvu města Prostějova schválit prodej bytové jednotky č. 1684/18 o výměře 46,78 m2 spolu se spoluvlastnickým podílem o velikosti 47/1275 na společných částech bytového domu č.p. 1684 (Wolkerova 31 v Prostějově) na pozemku p.č. 3032, jiné stavby bez č.p. nebo č.e. umístěné na pozemku p.č. 3033, pozemku p.č. 3032 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 724 m2 a pozemku p.č. 3033 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 24 m2, vše v k.ú. Prostějov, kupujícímu, za nabídnutou kupní cenu ve výši 475.000 Kč, která bude zaplacena před podpisem kupní smlouvy, přičemž náklady na zpracování znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující. Při prodeji předmětného majetku bude uplatněn postup dle Směrnice č. 4/2013, kterou se upravuje systém aplikace kaucí při prodeji majetku Statutárního města Prostějova. 
Souhlas ke zpracování osobních údajů dle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, byl kupujícím udělen a je založen ve spise. 

Odbor SÚMM doporučuje schválit prodej předmětné bytové kupujícímu, za podmínek dle návrhu usnesení. Dle Směrnice č. 4/2013, kterou se upravuje systém aplikace kaucí při prodeji majetku Statutárního města Prostějova, bude vybranému uchazeči poskytnuta lhůta 30 dnů ode dne doručení výzvy pro uzavření kupní smlouvy. Před uzavřením kupní smlouvy bude vybraný uchazeč povinen zaplatit celou kupní cenu (část již uhrazena formou kauce) a požadované náklady spojené s prodejem předmětného majetku. V případě, že ve stanovené lhůtě nebude kupní smlouva uzavřena, zaplacená kauce se nevrací a připadne Statutárnímu městu Prostějovu. 

Kupující není dlužníkem Statutárního města Prostějova.
Osobní údaje fyzických osob jsou z textu vyjmuty v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č.101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů. Úplné znění materiálu je v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů k nahlédnutí na Magistrátu města Prostějova.

Přílohy:
situační mapa

Prostějov:
01.04.2014

Osoba odpovědná za zpracování materiálu:
Bc. Libor Vojtek, vedoucí Odboru SÚMM v. r.
Zpracoval:
Bc. Vladimír Hofman, v. r.
odborný referent oddělení nakládání s majetkem města Odboru SÚMM
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