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RNDr. Alena Rašková, náměstkyně primátora, v. r.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města Prostějova  

s c h v a l u j e

zprávu projektu Zdravé město a místní Agenda 21 Prostějov 2013.

Důvodová zpráva:

Město Prostějov je členem Národní sítě Zdravých měst od roku 2000. Zastupitelstvo města schválilo Deklaraci projektu Zdravé město dne 24. 9. 2001. Na ni navazuje Plán zdraví a kvality života, který je zaměřen na naplnění deklarace. V roce 2013 naplnilo město Prostějov kritéria pro splnění kat. „C“. Akce jako Prostějovská koloběžka, Den Země, chůze s holemi Nordic Walking, taneční odpoledne v Národním domě, jsou vnímány veřejností pozitivně.  Zpráva podává přehled             o aktivitách a akcích Zdravého města Prostějov. Bližší informace jsou k dispozici na internetových stránkách města (www.prostejov.eu), u političky Zdravého města RNDr. Aleny Raškové                            i koordinátorky projektu PaedDr. Aleny Dvořákové. Vzrostl zájem o partnerství a spolupráci se Zdravým městem.  V roce 2013 získalo Zdravé město dva nové partnery – Wagnerova optika                   a VitaLitaCentrum s. r. o. 

Na základě návrhu Odborné sekce kvality ve veřejné správě rozhodl ministr vnitra o udělení bronzového stupně Ceny Ministerstva vnitra za kvalitu ve veřejné správě za rok 2013 za aplikaci místní Agendy 21.
Rada města Prostějova dne 4. 2. 2014 usnesením č. 4084 doporučila Zastupitelstvu města Prostějova schválit zprávu projektu Zdravé město a místní Agenda 21 Prostějov 2013.
Příloha          Zpráva 2013
Prostějov       7. 2. 2014
Zpracovala:   PaedDr. Alena Dvořáková, Odbor kancelář primátora, koordinátorka Zdravého města a MA21, v. r.
