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Návrh usnesení:
Zastupitelstvo města Prostějova 
v y d á v á 
Obecně závaznou vyhlášku o vedení technické mapy obce dle předloženého návrhu.

Důvodová zpráva:
Usnesením č. 4088 Rady města Prostějova, konané dne 4. 2. 2014, bylo doporučeno Zastupitelstvu města Prostějova vydat tuto obecně závaznou vyhlášku. Navrhovaná obecně závazná vyhláška umožní městu Prostějovu zajistit aktualizaci polohopisných dat v digitální technické mapě města (dále jen „DTMM“) podle nových možností v souladu s novelou stavebního zákona. 
Město Prostějov spravuje DTMM od roku 1996, kdy byla mapa vytvořena na základě smlouvy č. 72056 se společností Geodézie Brno. V roce 1997 byla uzavřena „Smlouva o spolupráci při tvorbě, správě a užití geografického informačního systému města Prostějova“ mezi městem Prostějovem, jako správcem DTMM a správci inženýrských sítí: Jihomoravskou energetikou a.s., Jihomoravskou plynárenskou a.s., SPT Telecom a.s. a společností Vodovody a kanalizace a.s. Zúčastněné strany předávají polohopis svých vedení a technických zařízení pro aktualizaci DTMM, kterou nyní provádí společnost GB geodezie, spol. s.r.o., která je organizací vlastněnou společností Geodezie Brno.
U ostatních staveb, jako například staveb optických sítí, jejich majitelé dosud nemají povinnost poskytovat městu Prostějov polohopis pro aktualizaci DTMM. 
Novela zákona č. 183/2006 o územním plánování a stavebním řádu z r. 2013 umožňuje v případě, že město vede DTMM, stanovit vlastníku stavby povinnost ohlásit a doložit změny týkající se obsahu technické mapy města správci DTMM. Pro město Prostějov je to významná možnost, jak zajistit aktualizaci polohopisu v DTMM, a to formou vydání obecně závazné vyhlášky. V příloze 1 přikládám návrh obecně závazné vyhlášky, v příloze 2 přikládám metodický materiál MVČR, který odůvodňuje vydání obecně závazné vyhlášky. V příloze 3 přikládám právní rozbor obecně závazné vyhlášky, který provedlo oddělení dozoru Odboru dozoru a kontroly veřejné správy MVČR, a který potvrzuje, že návrh obecně závazné vyhlášky je v souladu se zákonem.
Předpokládaná činnost podle návrhu obecně závazné vyhlášky: 
Data pro změny digitální technické mapy města bude od vlastníka stavby přejímat správce geografického informačního systému v oddělení informačních technologií Odboru kanceláře tajemníka magistrátu. Správce geografického informačního systému provede kontrolu dat vlastními prostředky nebo požádá o ověření dat externího správce DTMM. Na základě ověření dat potvrdí vlastníku stavby splnění této povinnosti. Toto potvrzení bude součástí kontroly stavebního úřadu při kolaudaci stavby. Aktualizaci DTMM provede externí správce DTMM, kterým je v současnosti GB-geodezie spol. s r.o.
Činnost podle obecně závazné vyhlášky metodicky souvisí se zveřejněním provozní dokumentace DTMM. Tato dokumentace je připravována tak, aby mohla být zveřejněna současně se zveřejněním obecně závazné vyhlášky.

Přílohy
1.  Návrh Obecně závazné vyhlášky o vedení technické mapy obce 
2.  Odůvodnění Obecně závazné vyhlášky o vedení technické mapy obce, metodický materiál MV ČR 
3.  Právní rozbor MV ČR návrhu obecně závazné vyhlášky 


V Prostějově dne 5. 2. 2014


Osoba odpovědná za správnost: Mgr. Renata Grulichová, vedoucí Odboru kanceláře tajemníka, v. r.

Zpracoval:  Ing. Jiří Garlík, vedoucí oddělení informačních technologií, v. r.





