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	Návrh usnesení:



	Zastupitelstvo města Prostějova
s c h v a l u j e  
prodej pozemků p.č. 2490/2 – zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 19 m2 a p.č. 2490/3 – zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 16 m2, oba v k.ú. Prostějov, do spoluvlastnictví, a to 1/2 a 1/2, za následujících podmínek:

a)
kupní cena bude stanovena ve výši dle znaleckého posudku (cena obvyklá) 500 Kč/m2, tj. celkem 17.500 Kč, a bude zaplacena před podpisem kupní smlouvy, 

b)
náklady spojené s vypracováním znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnických práv do katastru nemovitostí uhradí kupující.

 


Důvodová zpráva:

     Koncem roku 2009 řešil tehdejší Odbor správy majetku města Městského úřadu Prostějov žádost o odprodej pozemků p.č. 2490/2 a p.č. 2490/3, oba v k.ú. Prostějov. Jedná se o pozemky pod stavbami garáží, které nejsou zapsány v katastru nemovitostí Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj a které jsou ve spoluvlastnictví vlastníků, stejně tak jako sousední nemovitosti – bytový dům č.p. 1365 na p.č. 2488 (Rumunská 49 v Prostějově) a pozemky p.č. 2488, p.č. 2489 a p.č. 2490/1, vše v k.ú. Prostějov. 

     Zastupitelstvo města Prostějova usnesením č. 11073 ze dne 27.04.2010 schválilo prodej pozemků p.č. 2490/2 - zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 19 m2 a p.č. 2490/3 - zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 16 m2, oba v k.ú. Prostějov, žadateli, za následujících podmínek:

a) 
kupní cena bude stanovena ve výši dle znaleckého posudku (cena obvyklá), tj. 500 Kč/m2 (celkem 17.500 Kč), a bude uhrazena před podpisem kupní smlouvy,

b) 
náklady spojené s vypracováním znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující,

c) 
kupní smlouva bude uzavřena po předložení souhlasného prohlášení vlastníků s prodejem předmětných pozemků do vlastnictví žadatele.

     V tu dobu byl a stále je u Okresního soudu v Prostějově veden soudní spor pod sp.zn. 5C 129/2007 žalobkyň, proti Statutárnímu městu Prostějovu jako žalovanému o určení vlastnického práva k výše uvedeným pozemkům. Dle názoru žalobkyň měly být tyto pozemky součástí restituce. Řízení bylo na základě usnesení ze dne 20.05.2009 přerušeno do doby ukončení dědického řízení a určení právních nástupců jedné z žalobkyň, která dne 01.07.2008 zemřela. Toto dědické řízení bylo ukončeno.  

     V případě schválení prodeje pozemků p.č. 2490/2 a p.č. 2490/3, oba v k.ú. Prostějov, a uzavření kupní smlouvy s žadatelem, měla být dle dohody žaloba proti městu Prostějovu ze strany žalobkyň, které zastupoval dnes již zemřelý JUDr. Libor Salaj (nyní je v tomto sporu zastupuje JUDr. Ivana Horáková), v uvedeném soudním sporu vzata zpět. 

     Vzhledem k tomu, že dědicové tráví převážnou část roku v zahraničí, bylo nutné vyčkat až do jejich návratu do České republiky. Ti se však po návratu, přestože byli původně s žadatelem, dle jeho vyjádření, dohodnuti, rozhodli pokračovat ve stávajícím soudním sporu o určení vlastnického práva k výše uvedeným pozemkům a k prodeji předmětných pozemků do vlastnictví žadatele souhlasné prohlášení dle bodu c) usnesení Zastupitelstva města Prostějova neudělili.    

     Vzhledem k tomu, že manželé dědicové souhlasné stanovisko žadateli neudělili, předložil Odbor správy a údržby majetku města na zasedání Zastupitelstva města Prostějova konaného dne 14.06.2011 materiál na revokaci usnesení č. 11073 ze dne 27.04.2010. 
     Zastupitelstvo města Prostějova usnesením č. 10135 ze dne 14.06.2011 usnesení č. 11073 ze dne 27.04.2010 revokovalo.
     Dne 21.08.2013 se na Odbor správy a údržby majetku města Magistrátu města Prostějova obrátili společně dědicové, a žadatel, s opětovnou žádostí o odprodej pozemků Statutárního města Prostějova p.č. 2490/2 o výměře 19 m2 a p.č. 2490/3 o výměře 16 m2, oba v k.ú. Prostějov, za shodných podmínek jako byly schváleny v usnesení Zastupitelstva města Prostějova ze dne 27.04.2010. 

     Stavební úřad Magistrátu města Prostějova - oddělení územního plánování, obdržel žádost ve věci odprodeje pozemků p.č. 2490/2 a p.č. 2490/3, oba v k.ú. Prostějov. Jedná se o pozemky, na kterých jsou postaveny garáže a které jsou předmětem soudního sporu o určení vlastnického práva.

Uvedené pozemky jsou dle platného Územního plánu sídelního útvaru Prostějov plochou bydlení v rodinných domech. Dle právě projednávaného návrhu Územního plánu Prostějov se bude jednat o plochu bydlení smíšeného stabilizovaného.

     Stavební úřad Magistrátu města Prostějova, oddělení územního plánování, nemá námitek k prodeji pozemků pod garážemi.

     Odbor rozvoje a investic nemá námitky k prodeji pozemků p.č. 2490/2 o výměře 19 m2 a p.č. 2490/3 o výměře 16 m2, oba v k.ú. Prostějov.
     Komise koncepce a rozvoje města doporučuje prodej předmětných pozemků za předpokladu ukončení soudního sporu.

     Rada města Prostějova na své schůzi konané dne 21.1.2014 usnesením č. 4068 vyhlásila záměr prodeje pozemků p.č. 2490/2 – zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 19 m2 a p.č. 2490/3 – zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 16 m2, oba v k.ú. Prostějov, do spoluvlastnictví , a to 1/2 a 1/2, za následujících podmínek:

a)
kupní cena bude stanovena ve výši dle znaleckého posudku (cena obvyklá) 500 Kč/m2, tj. celkem 17.500 Kč, a bude zaplacena před podpisem kupní smlouvy, 

b)
náklady spojené s vypracováním znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnických práv do katastru nemovitostí uhradí kupující.

Záměr prodeje předmětných pozemků byl v souladu s ustanovením § 39 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, zveřejněn vyvěšením na úřední desce Magistrátu města Prostějova a způsobem umožňujícím dálkový přístup po dobu stanovenou zákonem. K vyhlášenému záměru se ke dni zpracování materiálu nikdo jiný nepřihlásil.

     Souhlasy ke zpracování osobních údajů dle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, byly žadateli uděleny a jsou založeny ve spise.
     Dle znaleckého posudku byla obvyklá cena pozemků p.č. 2490/2 a p.č. 2490/3, oba v k.ú. Prostějov, stanovena ve výši 500 Kč/m2, tj. celkem ve výši 17.500 Kč.
     Odbor správy a údržby majetku města nemá námitek ke schválení prodeje pozemků p.č. 2490/2 a p.č. 2490/3, oba v k.ú. Prostějov, za podmínek uvedených v návrhu usnesení. 

     V případě realizace prodeje pozemků p.č. 2490/2 a p.č. 2490/3, oba v k.ú. Prostějov, žadatelům, bude žaloba proti Statutárnímu městu Prostějovu o určení vlastnického práva k výše uvedeným pozemkům ze strany žalobkyň a jejich právních nástupců vzata zpět.

Žadatelé nejsou dlužníky Statutárního města Prostějova.

Osobní údaje fyzických osob jsou z textu vyjmuty v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č.101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů. Úplné znění materiálu je v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů k nahlédnutí na Magistrátu města Prostějova.

Příloha: situační mapa

V Prostějově dne 04.02.2014
Osoba odpovědná za zpracování materiálu: 
Bc. Libor Vojtek, vedoucí Odboru SÚMM v. r.
Zpracoval: 
 Jiří Grygar, v. r.
 odborný referent oddělení nakládání s majetkem města Odboru SÚMM
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