	MATERIÁL
	číslo: 
	

	pro zasedání 

	Zastupitelstva města Prostějova konané dne 18.02.2014

	

	Název materiálu:
	Změna podmínek Kupní smlouvy č. 2007/16/269 ze dne 10.10.2007 a prominutí smluvní pokuty 

	Předkládá:

	Rada města Prostějova 

Mgr. Jiří Pospíšil, 1. náměstek primátora v. r.

	Návrh usnesení:


Zastupitelstvo města Prostějova 

s c h v a l u j e 


1) změnu podmínek prodeje pozemků p.č. 101, p.č. 102 a p.č. 103, vše v k.ú. Krasice, dle Kupní smlouvy č. 2007/16/269 ze dne 10.10.2007 uzavřené mezi městem Prostějovem jako prodávajícím a společností REMOSTAV a.s., se sídlem Přemyslovka 4, Prostějov, PSČ: 796 01, IČ: 255 47 534, jako kupující spočívající v prodloužení lhůty pro výstavbu na pozemcích p.č. 101, p.č. 102 a p.č. 103, vše v k.ú. Krasice, a ve změně objektu, který má být na pozemcích p.č. 101, p.č. 102 a p.č. 103, vše v k.ú. Krasice, postaven, následovně:

a) společnost REMOSTAV a.s. nebo Sportovní klub SPORT TREND PROSTĚJOV o.s., se sídlem Přemyslovka 2514/4, Prostějov, PSČ: 796 01, IČ: 226 71 668, se nově zaváží provést na pozemcích p.č. 101, p.č. 102 a p.č. 103, vše v k.ú. Krasice, výstavbu areálového komplexu bydlení včetně služeb zdravotnicko-sociálního charakteru určeného pro seniory se dvěma čtyřpodlažními objekty - domovy pro seniory, v nichž budou převažovat malometrážní byty pro seniory a budou v nich poskytovány služby zdravotnického a sociálního charakteru, tj. stálá zdravotnická, psychologická a rehabilitační služba profesionálních zdravotníků (osobních asistentů), a o obyvatele se bude starat personál zajišťující kromě běžných provozních služeb jako je úklid a donáška nákupů, také služby zdravotnického a sociálního charakteru, v provedení dle dokumentace, která je přílohou č. 6 materiálu, včetně vydaného kolaudačního souhlasu, kterým bude povoleno užívání uvedené stavby, a to v termínu do 31.12.2016, 
b) změna podmínek prodeje pozemků bude provedena formou dodatku ke Kupní smlouvě č.  2007/16/269 ze dne 10.10.2007,
c) ostatní podmínky Kupní smlouvy č. č. 2007/16/269 ze dne 10.10.2007 zůstanou nezměněny,
2) prominutí smluvní pokuty za prodlení se splněním smluvního závazku vyplývajícího z ujednání čl. IV odst. 1 Kupní smlouvy č. 2007/16/269 uzavřené mezi městem Prostějovem jako prodávajícím a společností REMOSTAV a.s. jako kupující dne 10.10.2007 ve znění Dodatku č. 1 ze dne 14.07.2008 v aktuální výši ke dni uzavření dodatku uvedeného v odst. 1 usnesení, a to dne 01.01.2017 za následujících podmínek: 
a) v termínu do 31.12.2016 provede společnost REMOSTAV a.s. nebo Sportovní klub SPORT TREND PROSTĚJOV o.s. na pozemcích p.č. 101, p.č. 102 a p.č. 103, vše v k.ú. Krasice, výstavbu areálového komplexu bydlení včetně služeb zdravotnicko-sociálního charakteru určeného pro seniory se dvěma čtyřpodlažními objekty - domovy pro seniory, v nichž budou převažovat malometrážní byty pro seniory a budou v nich poskytovány služby zdravotnického a sociálního charakteru, tj. stálá zdravotnická, psychologická a rehabilitační služba profesionálních zdravotníků (osobních asistentů), a o obyvatele se bude starat personál zajišťující kromě běžných provozních služeb jako je úklid a donáška nákupů, také služby zdravotnického a sociálního charakteru, v provedení dle dokumentace, která je přílohou č. 6 materiálu, včetně vydaného kolaudačního souhlasu, kterým bude povoleno užívání uvedené stavby, a 
b) výše poskytnuté podpory (prominuté smluvní pokuty) nepřesáhne maximální možnou podporu de minimis, kterou může Statutární město Prostějov společnosti REMOSTAV, a.s., poskytnout, tj. 200.000 EUR za rozhodné období fiskálního roku 2017 a předchozích dvou fiskálních let (tzn. že celková podpora poskytnutá společnosti REMOSTAV, a.s. podle pravidla de minimis dle Nařízení Evropské komise č. 1998/2006 ze dne 15.12.2006, o použití článků 87 a 88 Smlouvy na podporu de minimis (publikovaného v Úředním věstníku EU dne 28.12.2006 v částce L 379) nepřesáhne uvedenou částku 200.000 EUR). 

Důvodová zpráva: 

     Společnost REMOSTAV a.s., se sídlem Přemyslovka 4, Prostějov, PSČ: 796 01, IČ: 255 47 534, odkoupila na základě Kupní smlouvy č. 2007/16/269 ze dne 10.10.2007 (dále jen „Kupní smlouva“) od města Prostějova pozemky p.č. 101 – orná půda, o výměře 3.594 m2, p.č. 102 – orná půda, o výměře 1.995 m2 a p.č. 103 – orná půda, o výměře 5.273 m2, vše v k.ú. Krasice, nacházející se v lokalitě za novou nemocnicí, na němž se zavázala realizovat v termínu do 5 let ode dne podpisu Kupní smlouvy, tj. nejpozději do 10.10.2012, výstavbu multifunkčního lázeňského areálu s hotelem a kongresovým centrem, a to včetně kolaudačního souhlasu, kterým bude povoleno užívání uvedené stavby. Převod byl realizovaný za kupní cenu ve výši 350 Kč/m2 pozemku, tj. v celkové výši 3.801.700 Kč.

     V souladu s usnesením Zastupitelstva města Prostějova č. 18140 ze dne 24.06.2008 byly podmínky Kupní smlouvy v části týkající se výstavby multifunkčního areálu upraveny Dodatkem č. 1 ke Kupní smlouvě č. 2007/16/269 ze dne 10.10.2007 tak, že v současné době může provést výstavbu multifunkčního sportovně rehabilitačního areálu, a to včetně kolaudačního souhlasu, kterým bude povoleno užívání uvedené stavby, společnost REMOSTAV a.s. nebo Sportovní klub SPORT TREND PROSTĚJOV o.s., se sídlem Trávníky 364, Smržice, PSČ: 798 17 (v současnosti se sídlem Přemyslovka 2514/4, Prostějov, PSČ: 796 01), IČ: 226 71 668, na který společnost REMOSTAV a.s. předmětné pozemky převedla. Současným vlastníkem pozemků p.č. 101, p.č. 102 a p.č. 103, vše v k.ú. Krasice, je tedy Sportovní klub SPORT TREND PROSTĚJOV o.s. 

     V čl. IV odst. 2 Kupní smlouvy ve znění Dodatku č. 1 bylo mezi městem Prostějovem a společností REMOSTAV a.s. dohodnuto, že v případě prodlení společnosti REMOSTAV a.s. nebo Sportovního klubu SPORT TREND PROSTĚJOV o.s. se splněním závazku uvedeného v čl. IV odst. 1 Kupní smlouvy ve znění Dodatku č. 1 zaplatí společnost REMOSTAV a.s. městu Prostějovu smluvní pokutu ve výši  200.000 Kč za každý měsíc prodlení. Možnost odstoupení města Prostějova od Kupní smlouvy nebyla mezi smluvními stranami sjednána.

     Vzhledem k tomu, že k výstavbě multifunkčního sportovně rehabilitačního areálu na pozemcích p.č. 101, p.č. 102 a p.č. 103, vše v k.ú. Krasice, ze strany společnosti REMOSTAV a.s. ani ze strany Sportovního klubu SPORT TREND PROSTĚJOV o.s. nedošlo a lhůta 5 let ode dne podpisu Kupní smlouvy dohodnutá v čl. IV odst. 1 Kupní smlouvy ve znění Dodatku č. 1 pro výstavbu multifunkčního sportovně rehabilitačního areálu na pozemcích p.č. 101, p.č. 102 a p.č. 103, vše v k.ú. Krasice, marně uplynula dne 10.10.2012, dochází od 11.10.2012 k prodlení společnosti REMOSTAV a.s. a Sportovního klubu SPORT TREND PROSTĚJOV o.s. se splněním závazku uvedeného v čl. IV odst. 1 Kupní smlouvy ve znění Dodatku č. 1. 

     S ohledem na výše uvedené skutečnosti vyzvalo Statutární město Prostějov dopisem ze dne 18.02.2013 společnost REMOSTAV a.s. k zaplacení smluvní pokuty dohodnuté v čl. IV odst. 2 kupní smlouvy ve znění Dodatku č. 1, která v té době činila 800.000 Kč a ke dni zpracování tohoto materiálu činí 3.000.000 Kč a každý další měsíc prodlení se splněním závazku společnosti REMOSTAV a.s. nebo Sportovního klubu SPORT TREND PROSTĚJOV o.s. vyplývajícího z čl. IV odst. 1 Kupní smlouvy ve znění Dodatku č. 1 se zvyšuje o 200.000 Kč.

     K zaslané výzvě k zaplacení smluvní pokuty se společnost REMOSTAV a.s. vyjádřila dopisem ze dne 07.03.2013 doručeným Odboru správy a údržby majetku města dne 12.03.2013 nesouhlasně. 

     V mezidobí bylo zjištěno, že dne 10.10.2012 bylo vyhláškou Krajského soudu v Brně oznámeno zahájení insolvenční řízení na dlužníka Sportovní klub SPORT TREND Prostějov o.s.

     Dne 05.04.2013 proběhlo v kanceláři 1. náměstka primátora Statutárního města Prostějova Mgr. Jiřího Pospíšila za přítomnosti předsedy dozorčí rady společnosti REMOSTAV a.s. a místopředsedy a člena občanského sdružení Sportovní klub SPORT TREND Prostějov, o.s., Ing. Tomáše Ohlídala, předsedy představenstva společnosti REMOSTAV a.s. a člena občanského sdružení Sportovní klub SPORT TREND Prostějov, o.s., Ing. Miloslava Wyrwola, 1. náměstka primátora Statutárního města Prostějova Mgr. Jiřího Pospíšila a pracovníků Odboru správy a údržby majetku města Magistrátu města Prostějova jednání týkající se dalšího postupu při řešení nerealizované výstavby multifunkčního sportovně rehabilitačního areálu na pozemcích p.č. 101, p.č. 102 a p.č. 103, vše v k.ú. Krasice, společností REMOSTAV a.s., resp. Sportovním klubem SPORT TREND Prostějov, o.s. Zápis z jednání tvoří přílohu č. 2 materiálu. 

     Na dalším jednání se zástupci společnosti REMOSTAV a.s. dne 23.05.2013 byly předloženy doklady týkající se změny stanov a personálního složení výkonného výboru Sportovního klubu SPORT TREND PROSTĚJOV o.s. Novým předsedou výkonného výboru byl zvolen Ing. Tomáš Ohlídal, který je zároveň předsedou dozorčí rady společnosti REMOSTAV a.s., a místopředsedou výkonného výboru byl zvolen Ing. Miroslav Wyrwol, jenž je zároveň předsedou představenstva společnosti REMOSTAV a.s. 

     Dne 06.06.2013 byla na Odbor správy a údržby majetku města Magistrátu města Prostějova doručena žádost Sportovního klubu SPORT TREND Prostějov o.s. o prodloužení lhůty k realizaci závazků z Kupní smlouvy do 31.12.2014 s podrobným odůvodněním  (úplné znění žádosti viz příloha č. 3).

Záležitost je řešena pod sp. zn. OSMM 154/2006.

     Odbor správy a údržby majetku města k předložené žádosti uváděl následující:

     Odbor SÚMM nemá námitky ke schválení změny podmínek prodeje pozemků p.č. 101, p.č. 102 a p.č. 103, vše v k.ú. Krasice, dle Kupní smlouvy č. 2007/16/269 ze dne 10.10.2007 uzavřené mezi městem Prostějovem jako prodávajícím a společností REMOSTAV a.s. jako kupující spočívající v prodloužení lhůty pro výstavbu multifunkčního sportovně rehabilitačního areálu na pozemcích p.č. 101, p.č. 102 a p.č. 103, vše v k.ú. Krasice.

     Odbor správy a údržby majetku města zároveň doporučoval řešit otázku smluvní pokuty vzniklé v souvislosti s prodlením se splněním smluvního závazku výstavby multifunkčního sportovně rehabilitačního areálu na pozemcích p.č. 101, p.č. 102 a p.č. 103, vše v k.ú. Krasice, vyplývajícího z ujednání čl. IV odst. 1 Kupní smlouvy č. 2007/16/269 ze 10.10.2007 ve znění Dodatku č. 1 ze dne 14.07.2008. 

     V případě, že Statutární město Prostějov schválí prodloužení termínu výstavby multifunkčního sportovně rehabilitačního areálu na pozemcích p.č. 101, p.č. 102 a p.č. 103, vše v k.ú. Krasice, doporučoval Odbor SÚMM prominutí splatné smluvní pokuty, ale nikoliv okamžitě, ale až v okamžiku, kdy bude zřejmé, že závazek společnosti REMOSTAV a.s. nebo Sportovního klubu SPORT TREND PROSTĚJOV o.s. realizovat výstavbu multifunkčního sportovně rehabilitačního areálu na pozemcích p.č. 101, p.č. 102 a p.č. 103, vše v k.ú. Krasice včetně vydání kolaudačního souhlasu byl řádně dle dohodnutých podmínek splněn, tj. až ke dni 01.01.2015, za podmínek, že v termínu do 31.12.2014 provede společnost REMOSTAV a.s. nebo Sportovní klub SPORT TREND PROSTĚJOV o.s. na pozemcích p.č. 101, p.č. 102 a p.č. 103, vše v k.ú. Krasice, výstavbu multifunkčního sportovně rehabilitačního areálu včetně vydaného kolaudačního souhlasu, kterým bude povoleno užívání uvedené stavby a zároveň že výše poskytnuté podpory (prominuté smluvní pokuty) nepřesáhne maximální možnou podporu de minimis, kterou může Statutární město Prostějov společnosti REMOSTAV a.s. poskytnout, tj. 200.000 EUR za rozhodné období fiskálního roku 2015 a předchozích dvou fiskálních let. 

     V případě prominutí smluvní pokuty společnosti REMOSTAV a.s. by se jednalo o poskytnutí podpory, zřejmě de minimis. Při jejím poskytování musí být dodrženy podmínky, které jsou obsaženy v Nařízení Evropské komise č. 1998/2006 z 15.12.2006 (zejména je nutné ověřit u příjemce, že poskytnutím podpory z jeho strany nebude překročen limit 200.000 EUR za rozhodné období tří fiskálních let, je nutné informovat příjemce, že podpora má charakter de minimis, je nutné zapsat tuto podporu do registru podpor de minimis, evidovat záznamy o podpoře po dobu 10 let a další). 

     Předmětná záležitost byla předložena k projednání Radě města Prostějova na schůzi konané dne 25.06.2013, která materiál odložila.

     Odbor správy a údržby majetku města v předmětné záležitosti upozorňoval na skutečnost, že v případě, že žádosti Sportovního klubu SPORT TREND PROSTĚJOV o.s. o prodloužení lhůty k realizaci závazků z Kupní smlouvy nebude vyhověno, není v tomto případě Statutární město Prostějov oprávněno od Kupní smlouvy odstoupit, tudíž vlastníkem pozemků bude i nadále Sportovní klub SPORT TREND PROSTĚJOV o.s. a Statutární město Prostějov bude moci pouze požadovat po společnosti REMOSTAV a.s. zaplacení smluvní pokuty vznikající v souvislosti s prodlením společnosti REMOSTAV a.s. nebo Sportovního klubu SPORT TREND PROSTĚJOV o.s. s výstavbou multifunkčního sportovně rehabilitačního areálu na předmětných pozemcích v k.ú. Krasice. Aktuální výše splatné smluvní pokuty ke dni zpracování tohoto materiálu činí 3.000.000 Kč a každý další měsíc prodlení se splněním závazku společnosti REMOSTAV a.s. nebo Sportovního klubu SPORT TREND PROSTĚJOV o.s. vyplývajícího z Kupní smlouvy ve znění Dodatku č. 1 se zvyšuje o 200.000 Kč. V případě, že nebude smluvní pokuta ze strany společnosti REMOSTAV a.s. zaplacena dobrovolně, bude Statutární město Prostějov nuceno její zaplacení vymáhat soudní cestou. Výše splatné smluvní pokuty bude narůstat až do okamžiku realizace výstavby multifunkčního sportovně rehabilitačního areálu včetně vydaného kolaudačního souhlasu, kterým bude povoleno užívání uvedené stavby.

     V případě, že by žádosti Sportovního klubu SPORT TREND PROSTĚJOV o.s. o prodloužení lhůty k realizaci závazků z Kupní smlouvy bylo vyhověno, výše splatné smluvní pokuty se přestane po dobu od uzavření dodatku ke Kupní smlouvě do 31.12.2014 zvyšovat a vznikne tak časový prostor pro vzájemná jednání ve věci případného zpětného převodu dotčených pozemků zpět do vlastnictví Statutárního města Prostějova.

     Dle ustanovení §111 odst. 1 zákona č. 82/2006 Sb., o úpadku a způsobech jeho řešení (insolvenční zákon), v platném znění, nerozhodne-li insolvenční soud jinak, je dlužník (zde Sportovní klub SPORT TREND PROSTĚJOV o.s. –pozn. OSÚMM) povinen zdržet se od okamžiku, kdy nastaly účinky spojené se zahájením insolvenčního řízení, nakládání s majetkovou podstatou a s majetkem, který do ní může náležet, pokud by mělo jít o podstatné změny ve skladbě, využití nebo určení tohoto majetku anebo o jeho nikoli zanedbatelné zmenšení. Dle § 111 odst. 3 insolvenčního zákona jsou právní úkony, které dlužník učinil v rozporu s omezeními stanovenými v důsledku účinků spojených se zahájením insolvenčního řízení, vůči věřitelům neúčinné. V návaznosti na výše uvedená ustanovení insolvenčního zákona se OSÚMM domníval, že případný převod pozemků p.č. 101, p.č. 102 a p.č. 103, vše v k.ú. Krasice, z vlastnictví Sportovního klubu SPORT TREND PROSTĚJOV o.s., u něhož bylo dne 10.10.2012 zahájeno insolvenční řízení, do vlastnictví Statutárního města Prostějova by byl v té době vysoce problematický. 
     Rada města Prostějova projednala předmětnou záležitost opětovně na své schůzi konané dne 30.07.2013, návrh usnesení neschválila a uložila Odboru SÚMM předložit materiál o případném podání žaloby.

     Dne 12.08.2013 bylo na Odbor správy a údržby majetku města Magistrátu města Prostějova doručeno doplnění žádosti Sportovního klubu SPORT TREND Prostějov o.s. ze dne 08.08.2013 o prodloužení lhůty k realizaci závazků z Kupní smlouvy, ve kterém Sportovní klub SPORT TREND Prostějov o.s. žádá v zájmu zvýšení oboustranné právní jistoty a jako snahu vyhnout se případným dlouholetým soudním sporům o narovnání celé situace o prodloužení lhůty ke splnění závazku z Kupní smlouvy do 31.12.2016 a jako důvody uvádí předseda výkonného výboru Sportovního klubu SPORT TREND PROSTĚJOV, o.s., Ing. Tomáš Ohlídal, že po důkladném zvážení je bohužel zřejmé, že vzhledem ke změně ekonomické situace není možné z finančních důvodů realizovat záměr uvedený v Kupní smlouvě, kdy zejména následný provoz takového zařízení v dnešních podmínkách by byl ztrátový. Čas v mezidobí od posledního přípisu ze dne 05.06.2013 využil Sportovní klub SPORT TREND PROSTĚJOV, o.s., k zadání vypracování studie objektu – domova pro seniory, který svou podstatou (objekt sociálních služeb či občanské vybavenosti) dle jejich názoru nemění svým charakterem původní záměr, zapadá do současné okolní zástavby (areál nemocnice) a současně vyhovuje příslušnému územnímu plánu předpokládané zástavby. V případě souhlasu Statutárního města Prostějova se změnou záměru Sportovního klubu SPORT TREND PROSTĚJOV, o.s., jsou tito připraveni podepsat dodatek ke Kupní smlouvě a obratem zadají zpracování kompletní projektové dokumentace, kde bude možno částečně využít již zpracovanou PD původního záměru. Ideovou studii nového záměru, vzhledem k čerpání dovolených na straně zpracovatelů, avizoval Sportovní klub SPORT TREND PROSTĚJOV, o.s., dodat přibližně ve lhůtě 14 dnů. Ve své žádosti zároveň Sportovní klub SPORT TREND PROSTĚJOV, o.s., sdělil, že podnikl další právní i faktické kroky, aby vůči němu nebyl v řízení u Krajského soudu v Brně zjištěn úpadek a v rámci úpadku nedošlo ke zpeněžení předmětných pozemků v k.ú. Krasice třetí osobě. Sportovní klub SPORT TREND PROSTĚJOV, o.s., je připraven k osobnímu jednání, a to za účelem předcházení jakýchkoli sporů, kdy pevně věří v rámci jednání v nalezení konstruktivního řešení ke spokojenosti všech zúčastněných (úplné znění doplnění žádosti viz příloha č. 4).

    V rámci přípravy předmětné záležitosti pro projednání v orgánech Statutárního města Prostějova si Odbor správy a údržby majetku města vyžádal vyjádření k možné výstavbě objektu – domova pro seniory na pozemcích p.č. 101, p.č. 102 a p.č. 103, vše v k.ú. Krasice, ze strany oddělení územního plánování Stavebního úřadu Magistrátu města Prostějova, který k uvedenému sdělil následující:

     Stavební úřad Magistrátu města Prostějova – oddělení územního plánování, obdržel dne 15.8.2013 žádost o vyjádření k možnosti využití území pozemků parcelní čísla 101, 102 a 103 v katastrálním území Krasice spočívající ve výstavbě objektu domova pro seniory. K možnosti realizace záměru požádalo občanské sdružení Sportovní klub SPORT TREND PROSTĚJOV, které je vázáno smluvními závazky.

K žádosti z hlediska územního plánování sdělujeme následující:

     Pozemky parcelní čísla 101, 102 a 103 v katastrálním území Krasice jsou dle platné územně plánovací dokumentace určeny pro plochy občanského vybavení, které slouží pro umisťování občanského vybavení městského typu. Pro uvedené území je určující funkcí umístění zdravotnických zařízení – Oz jako je nemocnice, zdravotnická zařízení. Pro polyfunkční území je možná kombinace s přípustným využitím – objekty pro bydlení.

    Pro úplnost uvádíme, že dle dosud platného územního sídelního plánu Prostějov jsou pro objekty typu domovy důchodců, objekty sociální péče penzionového typu nebo domy s pečovatelskou službou určeny plochy občanského vybavení s určující funkcí zařízení sociální péče – Op.
     V současné době se dokončuje úprava nového návrhu územního plánu a připravuje se jeho opakované veřejné projednání v druhé polovině tohoto roku. Dle nového návrhu se bude jednat o plochy občanského vybavení – veřejná infrastruktura, kde je dle dosud projednávané verze možné umisťovat stavby pro vzdělávání, sociální služby, zdravotnictví, kulturu, veřejnou správu, případně v kombinaci se sportovním zázemím.

     Závěr:

     Dle názoru Stavebního úřadu Magistrátu města Prostějova, oddělení územního plánování, využití ploch pro zařízení sociální péče na pozemcích parcelní čísla 101, 102 a 103 v katastrálním území Krasice není v souladu s dosud platnou územně plánovací dokumentací. Úpravu funkčního využití území přinese až nový územní plán.

     Vzhledem k tomu, že vzrůstá počet seniorů, je ve veřejném zájmu vytvářet podmínky pro tento typ pobytových zařízení. Případné změny smluvních ujednání o změně využití území však doporučujeme připravit až po vydání nového územního plánu a upravené smluvní podmínky projednat s Odborem sociálních věcí.

     S ohledem na stanovisko Stavebního úřadu Magistrátu města Prostějova - oddělení územního plánování, Odbor správy a údržby majetku města Magistrátu města Prostějova nedoporučoval žádosti Sportovního klubu SPORT TREND PROSTĚJOV, o.s., spočívající v prodloužení lhůty pro výstavbu na pozemcích p.č. 101, p.č. 102 a p.č. 103, vše v k.ú. Krasice, a ve změně objektu, který má být na pozemcích postaven, vyhovět. Vzhledem ke skutečnosti, že výše splatné smluvní pokuty za prodlení se splněním smluvního závazku vyplývajícího z ujednání čl. IV odst. 1 Kupní smlouvy č. 2007/16/269 uzavřené mezi městem Prostějovem jako prodávajícím a společností REMOSTAV a.s. jako kupující dne 10.10.2007 ve znění Dodatku č. 1 ze dne 14.07.2008 podstatným způsobem narůstá a budoucí výstavba multifunkčního sportovně rehabilitačního areálu na předmětných pozemcích v k.ú. Krasice ze strany společnosti REMOSTAV a.s. nebo Sportovního klubu SPORT TREND PROSTĚJOV, o.s., se i dle písemných vyjádření zástupců obou subjektů jeví jako v současné době nereálná, doporučoval OSÚMM zahájit kroky k vymáhání pohledávky za společností REMOSTAV a.s. spočívajících ve splatné smluvní pokutě, a to případně i soudní cestou.

     Rada města Prostějova projednala předmětnou záležitost na své schůzi konané dne 27.08.2013 a usnesením č. 3651 uložila Bc. Liboru Vojtkovi, vedoucímu Odboru správy a údržby majetku města Magistrátu města Prostějova, vymáhat po společnosti REMOSTAV a.s., se sídlem Přemyslovka 4, Prostějov, PSČ: 796 01, IČ: 255 47 534, zaplacení smluvní pokuty za prodlení se splněním smluvního závazku vyplývajícího z ujednání čl. IV odst. 1 Kupní smlouvy č. 2007/16/269 uzavřené mezi městem Prostějovem jako prodávajícím a společností REMOSTAV a.s. jako kupující dne 10.10.2007 ve znění Dodatku č. 1 ze dne 14.07.2008.
     Výše uvedené rozhodnutí Rady města Prostějov bylo společnosti REMOSTAV a.s. a Sportovnímu klubu SPORT TREND PROSTĚJOV o.s. sděleno dne 09.09.2013 a společnosti REMOSTAV a.s. byla zaslána poslední výzva k zaplacení smluvní pokuty, která ke dni zaslání výzvy činila 2.000.000 Kč (ke dni zpracování materiálu činí již 3.000.000 Kč-pozn. OSÚMM). Termín pro zaplacení uvedené smluvní pokuty byl společnosti REMOSTAV a.s. stanoven do 30.09.2013 s tím, že v případě, že nebude v uvedeném termínu dluh uhrazen, obrátí se Statutární město Prostějov na soud s příslušnou žalobou.  

Do dne zpracování materiálu, tj. ke dni 03.02.2014, nebyla smluvní pokuta ze strany společnosti REMOSTAV a.s. Statutárnímu městu Prostějovu uhrazena.
     Dne 20.09.2013 byla na Odbor správy a údržby majetku města Magistrátu města Prostějova doručena upravená žádost Sportovního klubu SPORT TREND Prostějov o.s. o změnu stanoviska k prodloužení lhůty k realizaci závazků z kupní smlouvy na základě doplnění podkladů k žádosti, v níž Sportovní klub SPORT TREND Prostějov o.s. navazuje na předchozí přípisy a zdvořile žádá o předložení přiložených podkladů na nejbližší jednání Rady města Prostějova. V žádosti uvádí, že již ve své předchozí žádosti uváděl, že ve lhůtě 14 dnů doloží jako přílohu žádosti studii nového záměru, Rada však dle jejich vyjádření rozhodla, aniž by tyto podklady měla k dispozici. Současně Sportovní klub SPORT TREND Prostějov o.s. předkládá stanovisko Stavebního úřadu Magistrátu města Prostějova – oddělení územního plánování, k realizaci jejich záměru „Senior domy – lesopark Hloučela“. Opakovaně ve vší vážnosti sděluje, že jsou připraveni k osobnímu jednání, a to za účelem předcházení jakýchkoliv sporů, kdy pevně věří v rámci jednání v nalezení konstruktivního řešení ke spokojenosti všech zúčastněných (úplné znění žádosti viz příloha č. 5).  

Sportovní klub SPORT TREND Prostějov o.s. žádá o umožnění výstavby areálového komplexu bydlení včetně služeb zdravotnicko-sociálního charakteru určeného pro seniory označeného dle předložené upravené verze dokumentace zpracované Ing. arch. Zdeňkem Beranem z CAD Projekt plus s.r.o. v srpnu 2013 jako „Senior domy – Lesopark Hloučela“. Dle průvodní zprávy k záměru na zbudování specializovaných bytových domů pro seniory, se zaměřením na poskytování zdravotnických a sociálních služeb, uvedené v textové části předložené upravené verze dokumentace je obsahem předkládaného materiálu změna záměru na využití parcel č. 101, 102, 103 v k.ú. Krasice. Na tyto parcely bylo v minulosti vydáno stavební povolení na vybudování víceúčelového lázeňského sportovního zařízení. Od tohoto původního záměru investor ustoupil, stavební povolení pozbylo platnosti. Novým projektovým záměrem situovaným na předmětné parcely je zbudování areálového komplexu bydlení včetně služeb zdravotnicko-sociálního charakteru určeného pro seniory. Navrhovaný projektový záměr je, dle názoru zpracovatele, v souladu jak se stávajícím územním plánem, tak i s návrhem nového, dosud neschváleného, územního plánu. Projektový záměr si klade za cíl najít a nabídnout seniorům citlivou rovnováhu mezi potřebami být obklopen lidmi a mít na dosah pomocnou ruku a současně být sám, mít svůj životní prostor... Rozvoj produktů a služeb cílených na seniorskou klientelu se dle dokumentace záměru v Česku jen pozvolna srovnává na úroveň západních sousedů. O obyvatele Senior domů se bude starat personál zajišťující kromě běžných provozních služeb, jako je úklid, donáška nákupů, také služby zdravotnického a sociálního charakteru. Tím je myšlena stálá zdravotnická, psychologická a rehabilitační služba profesionálních zdravotníků – osobních asistentů. Bytový komplex navíc bude plnit komunitní funkci. V objektech budou společenské prostory, což je jeden z předpokladů komplexního přístupu k bydlení seniorů. V dispozičním uspořádání převažují malometrážní byty, jedno a dvoupokojové. Dispoziční řešení se zaměřením na bezbariérovost umožňuje komplexní využití, včetně osob ZTP a vč. využití speciálních mobilních lůžek a dalších pomůcek pro poskytování nabízených služeb. Bytové jednotky jsou situovány ve dvou moderních čtyřpodlažních nepodsklepených objektech. Prostory pro poskytování zdravotnických a dalších služeb budou situovány v přízemí objektů. Významným pozitivem tohoto areálového bydlení bude řešení ohraničeného parteru v nadstandardní zahradní úpravě. Nedílnou součástí areálu bude i dostatek krytých a venkovních ploch pro dlouhodobé a krátkodobé parkování a dobré pěší propojení do stabilizovaného území před Novou nemocnicí a na sídliště Hloučela.

Dokumentace záměru je přílohou materiálu jako příloha č. 6.

    V rámci přípravy předmětné záležitosti pro projednání v orgánech Statutárního města Prostějova si Odbor správy a údržby majetku města vyžádal aktualizované vyjádření k možné výstavbě areálového komplexu bydlení určeného pro seniory na pozemcích p.č. 101, p.č. 102 a p.č. 103, vše v k.ú. Krasice, ze strany oddělení územního plánování Stavebního úřadu Magistrátu města Prostějova, který k uvedenému sdělil následující:

     Stavební úřad Magistrátu města Prostějova – oddělení územního plánování, obdržel novou žádost o vyjádření k možnosti využití území pozemků parcelní čísla 101, 102 a 103 v katastrálním území Krasice spočívající ve výstavbě objektu domova pro seniory. K možnosti realizace záměru požádalo občanské sdružení Sportovní klub SPORT TREND PROSTĚJOV, které je vázáno smluvními závazky. Jedná se o druhou žádost podanou na základě nově přiložené dokumentace záměru. Jedná se o upřesnění záměru s cílem dosažení souladu s funkčním využitím dle platného územního plánu; konkrétně jde o doplnění služeb zdravotnického zařízení. Na základě této skutečnosti jsme z hlediska územního plánování podali žadateli nové vyjádření. 

     Závěr:

     Dle názoru Stavebního úřadu Magistrátu města Prostějova, oddělení územního plánování, bude využití ploch pro doplněný záměr SENIOR DOMY-LESOPARK HLOUČELA, v případě zařazení služeb zdravotnického zařízení, v souladu s dosud platným Územním plánem sídelního útvaru Prostějov.

     S ohledem na aktualizované stanovisko Stavebního úřadu Magistrátu města Prostějova - oddělení územního plánování, Odbor správy a údržby majetku města Magistrátu města Prostějova neměl námitky ke schválení změny podmínek prodeje pozemků p.č. 101, p.č. 102 a p.č. 103, vše v k.ú. Krasice, dle Kupní smlouvy č. 2007/16/269 ze dne 10.10.2007 uzavřené mezi městem Prostějovem jako prodávajícím a společností REMOSTAV a.s., jako kupující spočívající v prodloužení lhůty pro výstavbu na pozemcích p.č. 101, p.č. 102 a p.č. 103, vše v k.ú. Krasice, a ve změně objektu, který má být na pozemcích p.č. 101, p.č. 102 a p.č. 103, vše v k.ú. Krasice, postaven, tak, že společnost REMOSTAV a.s. nebo Sportovní klub SPORT TREND PROSTĚJOV o.s. se nově zaváží provést na pozemcích p.č. 101, p.č. 102 a p.č. 103, vše v k.ú. Krasice, výstavbu areálového komplexu bydlení včetně služeb zdravotnicko-sociálního charakteru určeného pro seniory se dvěma čtyřpodlažními objekty - domovy pro seniory, v nichž budou převažovat malometrážní byty pro seniory a budou v nich poskytovány služby zdravotnického a sociálního charakteru, tj. stálá zdravotnická, psychologická a rehabilitační služba profesionálních zdravotníků (osobních asistentů), a o obyvatele se bude starat personál zajišťující kromě běžných provozních služeb jako je úklid a donáška nákupů, také služby zdravotnického a sociálního charakteru, v provedení dle dokumentace, která je přílohou č. 6 materiálu, včetně vydaného kolaudačního souhlasu, kterým bude povoleno užívání uvedené stavby, a to v termínu do 31.12.2016, za podmínek dle návrhu usnesení.

     Odbor správy a údržby majetku města zároveň doporučoval řešit otázku smluvní pokuty vzniklé v souvislosti s prodlením se splněním smluvního závazku výstavby multifunkčního sportovně rehabilitačního areálu na pozemcích p.č. 101, p.č. 102 a p.č. 103, vše v k.ú. Krasice, vyplývajícího z ujednání čl. IV odst. 1 Kupní smlouvy č. 2007/16/269 ze 10.10.2007 ve znění Dodatku č. 1 ze dne 14.07.2008. 

     V případě, že Statutární město Prostějov schválí prodloužení termínu výstavby multifunkčního sportovně rehabilitačního areálu na pozemcích p.č. 101, p.č. 102 a p.č. 103, vše v k.ú. Krasice, doporučoval Odbor SÚMM prominutí splatné smluvní pokuty, ale nikoliv okamžitě, ale až v okamžiku, kdy bude zřejmé, že závazek společnosti REMOSTAV a.s. nebo Sportovního klubu SPORT TREND PROSTĚJOV o.s. realizovat výstavbu areálového komplexu bydlení včetně služeb zdravotnicko-sociálního charakteru, určeného pro seniory se dvěma čtyřpodlažními objekty - domovy pro seniory, v provedení dle dokumentace, která je přílohou č. 6 materiálu, na pozemcích p.č. 101, p.č. 102 a p.č. 103, vše v k.ú. Krasice, včetně vydání kolaudačního souhlasu, byl řádně dle dohodnutých podmínek splněn, tj. až ke dni 01.01.2017, za podmínek, že v termínu do 31.12.2016 provede společnost REMOSTAV a.s. nebo Sportovní klub SPORT TREND PROSTĚJOV o.s. na pozemcích p.č. 101, p.č. 102 a p.č. 103, vše v k.ú. Krasice, výstavbu areálového komplexu bydlení včetně služeb zdravotnicko-sociálního charakteru určeného pro seniory se dvěma čtyřpodlažními objekty - domovy pro seniory, v provedení dle dokumentace, která je přílohou č. 6 materiálu, včetně vydaného kolaudačního souhlasu, kterým bude povoleno užívání uvedené stavby, a zároveň že výše poskytnuté podpory (prominuté smluvní pokuty) nepřesáhne maximální možnou podporu de minimis, kterou může Statutární město Prostějov společnosti REMOSTAV, a.s., poskytnout, tj. 200.000 EUR za rozhodné období fiskálního roku 2017 a předchozích dvou fiskálních let. 

     V případě prominutí smluvní pokuty společnosti REMOSTAV a.s. se bude jednat o poskytnutí podpory, zřejmě de minimis. Při jejím poskytování musí být dodrženy podmínky, které jsou obsaženy v Nařízení Evropské komise č. 1998/2006 z 15.12.2006 (zejména je nutné ověřit u příjemce, že poskytnutím podpory z jeho strany nebude překročen limit 200.000 EUR za rozhodné období tří fiskálních let, je nutné informovat příjemce, že podpora má charakter de minimis, je nutné zapsat tuto podporu do registru podpor de minimis, evidovat záznamy o podpoře po dobu 10 let a další). 

     Předmětnou záležitost projednala Rada města Prostějova na své schůzi konané dne 08.10.2013 a materiál odložila s tím, že Bc. Vojtek předloží na příští schůzi rady materiál dle připomínek v diskusi (aktuální informace o kupujícím subjektu, možnost vzájemného započtení smluvní pokuty a příp. platby ze strany města).

     K uvedenému Odbor správy a údržby majetku města sdělil následující:

Kupujícím a zároveň zavázaným subjektem dle Kupní smlouvy č. 2007/16/269 ze dne 10.10.2007 je společnost REMOSTAV a.s., se sídlem Přemyslovka 4, Prostějov, PSČ: 796 01, IČ: 255 47 534. Jedná se o společnost, která byla zapsána do obchodního rejstříku dne 09.12.1998 a jejím předmětem podnikání je provádění staveb, jejich změn a odstraňování a výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách 1 až 3 živnostenského zákona. Předsedou představenstva společnosti je aktuálně Ing. Miloslav Wyrwol a členy představenstva Ing. David Holba a Jana Benešová. Předsedou dozorčí rady společnosti je Ing. Tomáš Ohlídal. Základní kapitál společnosti činí 4 mil. Kč.

V souladu s usnesením Zastupitelstva města Prostějova č. 18140 ze dne 24.06.2008 bylo Dodatkem č. 1 ke Kupní smlouvě č. 2007/16/269 ze dne 10.10.2007 uzavřeným dne 14.07.2008 umožněno, aby byly pozemky p.č. 101, p.č. 102 a p.č. 103, vše v k.ú. Krasice, převedeny na občanské sdružení Sportovní klub SPORT TREND PROSTĚJOV o.s., se sídlem Trávníky 364, Smržice, PSČ: 798 17 (v současnosti se sídlem Přemyslovka 2514/4, Prostějov, PSČ: 796 01), IČ: 226 71 668, s tím, že výstavbu multifunkčního sportovně rehabilitačního areálu včetně kolaudačního souhlasu, kterým bude povoleno užívání uvedené stavby, může provést společnost REMOSTAV a.s. nebo Sportovní klub SPORT TREND PROSTĚJOV o.s., na který společnost REMOSTAV a.s. předmětné pozemky následně převedla. Současným vlastníkem pozemků p.č. 101, p.č. 102 a p.č. 103, vše v k.ú. Krasice, je tedy Sportovní klub SPORT TREND PROSTĚJOV o.s. Při požadavku na tuto změnu argumentovala společnost REMOSTAV a.s. tím, že na financování výstavby multifunkčního sportovně rehabilitačního areálu na pozemcích p.č. 101, p.č. 102 a p.č. 103, vše v k.ú. Krasice, je možno čerpat státní dotaci, ale pouze neziskovou organizací, v tomto případě občanským sdružením. 

Sportovní klub SPORT TREND Prostějov o.s. je občanské sdružení, které vzniklo dne 03.10.2007 a jehož předsedou výkonného výboru byl až donedávna Tomáš Medek, v současnosti bytem Praha-Vinohrady, Boleslavská 1905/7, a místopředsedou výkonného výboru byl Ing. Tomáš Ohlídal. Notářským zápisem ze dne 14.05.2013 došlo ke změně ve složení a vedení občanského sdružení. V současné době má občanské sdružení tři členy, s to Ing. Tomáše Ohlídala, Ing. Miloslava Wyrwolu a Ing. Jaroslava Ďulíka. Předsedou výkonného výboru sdružení byl na jednání výkonného výboru konaném dne 14.05.2013 jednomyslně zvolen Ing. Tomáš Ohlídal, místopředsedou výkonného výboru byl jednomyslně zvolen Ing. Miloslav Wyrwol.

K uvedenému podotýkáme, že oba uvedené subjekty jsou personálně propojeny se společností TOMI – REMONT, a.s., se sídlem Prostějov, Přemyslovka č.p. 2514/4, PSČ 796 01, IČ: 255 08 571, jejímž předsedou představenstva je Ing. Tomáš Ohlídal, členem představenstva je Ing. Jaroslav Ďulík a předsedou dozorčí rady je Ing. Miloslav Wyrwol. Tato společnost byla zapsána do obchodního rejstříku dne 31.12.1997 a její základní kapitál činí 49,5 mil. Kč.

Co se týká insolvenčního řízení zahájeného dne 10.10.2012 na Sportovní klub SPORT TREND PROSTĚJOV o.s.:

Návrh na jeho zahájení podala společnost OSA STERA spol. s r. o., se sídlem Olomouc - Hodolany, Zeyerova 855/15, PSČ 772 00, IČ: 603 20 044, z důvodu existence pohledávky za Sportovním klubem SPORT TREND PROSTĚJOV, o.s., ve výši 708.470 Kč s příslušenstvím, přičemž tato pohledávka vznikla na základě smlouvy o postoupení pohledávky ze dne 31.08.2012 uzavřené se společností TOMI – REMONT a.s. (jednalo se o pohledávku z titulu neuhrazené sjednané ceny za dílo, které provedla na základě objednávky Sportovního klubu SPORT TREND PROSTĚJOV o.s. ze dne 27.03.2009 společnost TOMI – REMONT a.s. jako zhotovitel, označené jako – zřízení dočasného příjezdu na staveniště dle projektové dokumentace na akci – víceúčelové sportovní zařízení-dle přiložené objednávky, zřízení dočasného příjezdu na staveniště – vše v souladu s daňovým dokladem-fakturou č. FV-105/2009 ze dne 31.05.2009, splatnou dne 20.07.2009, celkově na částku ve výši 1.214.470 Kč včetně DPH, přičemž částka ve výši 506.000 Kč zanikla započtením na základě dohody o vzájemném započtení pohledávek a závazků ze dne 15.10.2010, přičemž obchodní společnost TOMI – REMONT a.s. a Sportovní klub SPORT TREND PROSTĚJOV o.s. potvrdili, že zůstatek po započtení činí částku 708.470 Kč). V návrhu společnosti OSA STERA spol. s r.o. na zahájení insolvenčního řízení tato uvádí, že podle jejích informací má Sportovní klub SPORT TREND PROSTĚJOV o.s. i další věřitele s významnými, splatnými a rovněž dlouhodobě nehrazenými pohledávkami, k nimž patří například:

1) Tomáš Medek – pohledávka ve výši 620.000 Kč bez příslušenství ze smlouvy o půjčce,

2) REMOSTAV a.s. – pohledávka ve výši 1.744.051 Kč bez příslušenství ze smlouvy ze dne 07.05.2008, jejímž předmětem byl závazek uvedené společnosti za úplatu pro Sportovní klub SPORT TREND PROSTĚJOV, o.s., provádět služby spojené s prodejem nemovitosti (na základě provedené služby byl vystaven daňový doklad-faktura č. FV-50/2008 ze dne 30.06.2008, splatná dne 06.03.2009 na částku ve výši 1.744.051 Kč včetně DPH).

Tomáš Medek následně soudu sdělil, že nemá žádnou pohledávku za Sportovním klubem SPORT TREND PROSTĚJOV, o.s., a společnost REMOSTAV a.s. se jako jediná připojila k insolvenčnímu řízení dne 11.07.2013 se svou pohledávkou za Sportovním klubem SPORT TREND PROSTĚJOV, o.s., ve výši 1.744.051 Kč z titulu realizovaných služeb souvisejících se zajištěním nákupu nemovitostí v souladu se smlouvou ze dne 07.05.2008 a následně vystaveným daňovým dokladem-fakturou č. 101350 ze dne 30.06.2008.

Co se týká možnosti vzájemného zápočtu pohledávky Statutárního města Prostějova za společností REMOSTAV a.s. spočívající ve smluvní pokutě, je možné započíst pouze vzájemné pohledávky (tzn. že subjekty dlužníka a věřitele musí být totožné – v tomto případě by se muselo jednat o vzájemné pohledávky Statutárního města Prostějova a společnosti REMOSTAV a.s.), jejichž plnění je stejného druhu (např. peněžité). Pokud takové vzájemné pohledávky existují, zaniknou započtením, pokud se vzájemně kryjí, jestliže některý z účastníků prohlásí vůči druhému, že svoji pohledávku započítává proti pohledávce druhé strany. Zánik nastane okamžikem, kdy se obě pohledávky staly způsobilými k  započtení. Pohledávky lze započíst též dohodou účastníků (tj. dvoustranným jednáním).

Odboru SÚMM není známo, zda existuje v současné době nějaký závazek Statutárního města Prostějova vůči společnosti REMOSTAV a.s., který by byl k započtení způsobilý. O případném započtení pohledávek rozhoduje v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění, Rada města Prostějova, pokud si rozhodování v této záležitosti nevyhradí Zastupitelstvo města Prostějova.

     Dne 14.10.2013 telefonicky a dne 15.10.2013 e-mailem se na Odbor správy a údržby majetku města Magistrátu města Prostějova v předmětné záležitosti obrátil Ing. Tomáš Ohlídal s návrhem sjednání odkládací podmínky nabytí účinnosti připravovaného dodatku ke Kupní smlouvě v souladu s ustanovením § 36 tehdy platného občanského zákoníku, do doby pravomocného zastavení insolvenčního řízení na dlužníka - Sportovní klub SPORT TREND PROSTĚJOV o.s., IČ: 226 71 668, se sídlem Prostějov, Přemyslovka 4, tak aby mělo Statutární město Prostějov jistotu, že závazky budou splněny "stejnou vlastnickou strukturou" a nejsou sjednávány ve prospěch třetí osoby, která by případně koupila nemovitosti v insolvenčním řízení. Současně závazky plynoucí z „Dodatku“ by Ing. Ohlídal chtěl směřovat na investora, což bude dle vyjádření Ing. Ohlídala určitě Sportovní klub SPORT TREND PROSTĚJOV, o.s., s tím, že REMOSTAV a.s. by chtěl ponechat jako zajištění.  

     Odbor správy a údržby majetku města s ohledem na to, že město Prostějov uzavřelo v minulosti Kupní smlouvu na převod pozemků p.č. 101, p.č. 102 a p.č. 103, vše v k.ú. Krasice, se společností REMOSTAV a.s., a na to, že veškeré závazky ze smlouvy nese právě společnost REMOSTAV a.s., nepovažuje za vhodné přenášet závazky na Sportovní klub SPORT TREND PROSTĚJOV o.s., na které bylo navíc v té době vedeno insolvenční řízení, a doporučoval případné změny Kupní smlouvy pouze v rozsahu, jak jsou uvedeny v bodě 1) návrhu usnesení, tzn. že zavázaná bude společnost REMOSTAV a.s., přičemž závazek výstavby navrhovaného objektu na pozemcích p.č. 101, p.č. 102 a p.č. 103, vše v k.ú. Krasice, může být splněn i prostřednictvím Sportovního klubu SPORT TREND PROSTĚJOV o.s.

     Předmětnou záležitost projednala opětovně Rada města Prostějova na své schůzi konané dne 22.10.2013 a návrh dle písemného materiálu neschválila.

     Výše uvedené rozhodnutí Rady města Prostějov bylo Sportovnímu klubu SPORT TREND PROSTĚJOV o.s. a společnosti REMOSTAV a.s. sděleno dne 01.11.2013.

     Následně dopisem ze dne 30.10.2013 oslovili zástupci společnosti REMOSTAV a.s. a Sportovního klubu SPORT TREND PROSTĚJOV o.s. Ing. Miloslav Wyrwol a Ing. Tomáš Ohlídal ve věci projednání budoucího záměru využití pozemků p.č. 101, p.č. 102 a p.č. 103, vše v k.ú. Krasice, zastupitele města Prostějova a žádali o objektivní posouzení celé záležitosti a uvážlivé rozhodnutí ve prospěch zájmů občanů města Prostějova. Na zasedání Zastupitelstva města Prostějova konaného dne 05.11.2013 pak Ing. Tomáš Ohlídal požádal o možnost vystoupit k předmětné záležitosti.

     Jako reakci na výsledky projednávání předmětné záležitosti na zasedání Zastupitelstva města Prostějova byla dne 29.11.2013 doručena primátorovi Statutárního města Prostějova Miroslavu Pišťákovi a Odboru správy a údržby majetku města Magistrátu města Prostějova žádost Sportovního klubu SPORT TREND PROSTĚJOV o.s. o změnu stanoviska k prodloužení lhůty k realizaci závazků z kupní smlouvy na základě doplnění podkladů k žádosti, v níž sdružení zdvořile žádá o předložení již dříve doložených podkladů a této záležitosti na nejbližší jednání Rady a následně Zastupitelstva města Prostějova. V žádosti uvádí, že po velmi složitých jednáních dospěli k dohodě s navrhovatelem o zastavení a zpětvzetí insolvenčního řízení na Sportovní klub SPORT TREND PROSTĚJOV o.s. Všechny závazky a pohledávky uvedeného o.s. budou nadále záležitostí tohoto subjektu a akciové společnosti REMOSTAV, která je v záležitosti kupní smlouvy obchodním partnerem města Prostějova. Sportovní klub SPORT TREND PROSTĚJOV o.s. ve své žádosti dále uvádí, že předpokládá, že tím pominuly důvody nevyhovět jejich žádosti a bude tak umožněno vybudovat v prostorách za nemocnicí areál SENIOR DOMY – LESOPARK HLOUČELA. Dále opakovaně a ve vší vážnosti sdělují, že jsou připraveni k osobnímu jednání, a to za účelem předcházení jakýchkoli sporů, kdy pevně věří v rámci jednání v nalezení konstruktivního řešení ke spokojenosti všech zúčastněných.

    Předloženou žádost projednala porada vedení Magistrátu města Prostějova dne 02.12.2013 v bodě 10. Různé s tím, že bylo rozhodnuto, že OSÚMM bude postupovat standardním způsobem.

     Odbor správy a údržby majetku města Magistrátu města Prostějova tudíž opětovně předkládá orgánům Statutárního města Prostějova k projednání žádost Sportovního kubu SPORT TREND PROSTĚJOV o.s. o změnu podmínek prodeje pozemků p.č. 101, p.č. 102 a p.č. 103, vše v k.ú. Krasice, dle Kupní smlouvy č. 2007/16/269 ze dne 10.10.2007 uzavřené mezi městem Prostějovem jako prodávajícím a společností REMOSTAV a.s., se sídlem Přemyslovka 4, Prostějov, PSČ: 796 01, IČ: 255 47 534, jako kupující spočívající v prodloužení lhůty pro výstavbu na pozemcích p.č. 101, p.č. 102 a p.č. 103, vše v k.ú. Krasice, a ve změně objektu, který má být na pozemcích p.č. 101, p.č. 102 a p.č. 103, vše v k.ú. Krasice, postaven, a záležitost případného prominutí smluvní pokuty za prodlení se splněním smluvního závazku vyplývajícího z ujednání čl. IV odst. 1 Kupní smlouvy č. 2007/16/269 uzavřené mezi městem Prostějovem jako prodávajícím a společností REMOSTAV a.s. jako kupující dne 10.10.2007 ve znění Dodatku č. 1 ze dne 14.07.2008.

Odbor správy a údržby majetku města nemá námitky ke schválení změny podmínek prodeje pozemků p.č. 101, p.č. 102 a p.č. 103, vše v k.ú. Krasice, dle Kupní smlouvy č. 2007/16/269 ze dne 10.10.2007 uzavřené mezi městem Prostějovem jako prodávajícím a společností REMOSTAV a.s., jako kupující spočívající v prodloužení lhůty pro výstavbu na pozemcích p.č. 101, p.č. 102 a p.č. 103, vše v k.ú. Krasice, a ve změně objektu, který má být na pozemcích p.č. 101, p.č. 102 a p.č. 103, vše v k.ú. Krasice, postaven, tak, že společnost REMOSTAV a.s. nebo Sportovní klub SPORT TREND PROSTĚJOV o.s. se nově zaváží provést na pozemcích p.č. 101, p.č. 102 a p.č. 103, vše v k.ú. Krasice, výstavbu areálového komplexu bydlení včetně služeb zdravotnicko-sociálního charakteru určeného pro seniory se dvěma čtyřpodlažními objekty - domovy pro seniory, v nichž budou převažovat malometrážní byty pro seniory a budou v nich poskytovány služby zdravotnického a sociálního charakteru, tj. stálá zdravotnická, psychologická a rehabilitační služba profesionálních zdravotníků (osobních asistentů), a o obyvatele se bude starat personál zajišťující kromě běžných provozních služeb jako je úklid a donáška nákupů, také služby zdravotnického a sociálního charakteru, v provedení dle dokumentace, která je přílohou č. 6 materiálu, včetně vydaného kolaudačního souhlasu, kterým bude povoleno užívání uvedené stavby, a to v termínu do 31.12.2016, za podmínek dle návrhu usnesení.

     Odbor správy a údržby majetku města zároveň doporučuje řešit otázku smluvní pokuty vzniklé v souvislosti s prodlením se splněním smluvního závazku výstavby multifunkčního sportovně rehabilitačního areálu na pozemcích p.č. 101, p.č. 102 a p.č. 103, vše v k.ú. Krasice, vyplývajícího z ujednání čl. IV odst. 1 Kupní smlouvy č. 2007/16/269 ze 10.10.2007 ve znění Dodatku č. 1 ze dne 14.07.2008. 

     V případě, že Statutární město Prostějov schválí prodloužení termínu výstavby multifunkčního sportovně rehabilitačního areálu na pozemcích p.č. 101, p.č. 102 a p.č. 103, vše v k.ú. Krasice, doporučuje Odbor SÚMM prominutí splatné smluvní pokuty, ale nikoliv okamžitě, ale až v okamžiku, kdy bude zřejmé, že závazek společnosti REMOSTAV a.s. nebo Sportovního klubu SPORT TREND PROSTĚJOV o.s. realizovat výstavbu areálového komplexu bydlení včetně služeb zdravotnicko-sociálního charakteru, určeného pro seniory se dvěma čtyřpodlažními objekty - domovy pro seniory, v provedení dle dokumentace, která je přílohou č. 6 materiálu, na pozemcích p.č. 101, p.č. 102 a p.č. 103, vše v k.ú. Krasice, včetně vydání kolaudačního souhlasu, byl řádně dle dohodnutých podmínek splněn, tj. až ke dni 01.01.2017, za podmínek, že v termínu do 31.12.2016 provede společnost REMOSTAV a.s. nebo Sportovní klub SPORT TREND PROSTĚJOV o.s. na pozemcích p.č. 101, p.č. 102 a p.č. 103, vše v k.ú. Krasice, výstavbu areálového komplexu bydlení včetně služeb zdravotnicko-sociálního charakteru určeného pro seniory se dvěma čtyřpodlažními objekty - domovy pro seniory, v provedení dle dokumentace, která je přílohou č. 6 materiálu, včetně vydaného kolaudačního souhlasu, kterým bude povoleno užívání uvedené stavby, a zároveň že výše poskytnuté podpory (prominuté smluvní pokuty) nepřesáhne maximální možnou podporu de minimis, kterou může Statutární město Prostějov společnosti REMOSTAV, a.s., poskytnout, tj. 200.000 EUR za rozhodné období fiskálního roku 2017 a předchozích dvou fiskálních let. 

     V případě prominutí smluvní pokuty společnosti REMOSTAV a.s. se bude jednat o poskytnutí podpory, zřejmě de minimis. Při jejím poskytování musí být dodrženy podmínky, které jsou obsaženy v Nařízení Evropské komise č. 1998/2006 z 15.12.2006 (zejména je nutné ověřit u příjemce, že poskytnutím podpory z jeho strany nebude překročen limit 200.000 EUR za rozhodné období tří fiskálních let, je nutné informovat příjemce, že podpora má charakter de minimis, je nutné zapsat tuto podporu do registru podpor de minimis, evidovat záznamy o podpoře po dobu 10 let a další). 

     K doplňujícím informacím Sportovního klubu SPORT TREND PROSTĚJOV o.s. k předmětné záležitosti OSÚMM sděluje, že dle údajů z insolvenčního rejstříku je zřejmé, že společnost OSA STERA spol. s r. o., která podala u Krajského soudu v Brně návrh na zahájení insolvenčního řízení na sdružení Sportovní klub SPORT TREND PROSTĚJOV o.s., vzala podáním ze dne 26.11.2013 svůj insolvenční návrh v celém rozsahu zpět a navrhla, aby soud insolvenční řízení zastavil. V návaznosti na uvedené Krajský soud v Brně svým usnesením ze dne 29.11.2013 insolvenční řízení zastavil. Zveřejněním tohoto usnesení dne 29.11.2013 zanikly účinky spojené se zahájením insolvenčního řízení na sdružení Sportovní klub SPORT TREND PROSTĚJOV o.s.

     Předmětnou záležitost projednala opětovně Rada města Prostějova na své schůzi konané dne 07.01.2014 a návrh dle písemného materiálu neschválila s tím, že Mgr. Pospíšil projedná s Ing. Ohlídalem připomínky v diskusi (bude stejný postup, jako v jiných obdobných případech, tj. navrácení pozemku městu s tím, že po navrácení pozemku bude možné jednat o příp. prominutí části smluvní pokuty a bude vyhlášen nový záměr, do něhož se může firma se záměrem výstavby bytů pro seniory přihlásit), Bc. Vojtek bude pokračovat v přípravě žaloby a Mgr. Pospíšil zpracuje tiskovou zprávu.
     Výše uvedené rozhodnutí Rady města Prostějov bylo Sportovnímu klubu SPORT TREND PROSTĚJOV o.s. a společnosti REMOSTAV a.s. sděleno dne 24.01.2014.

     V mezidobí proběhlo dne 17.01.2014 v kanceláři 1. náměstka primátora Statutárního města Prostějova Mgr. Jiřího Pospíšila za přítomnosti předsedy výkonného výboru občanského sdružení Sportovní klub SPORT TREND Prostějov, o.s., a zároveň předsedy dozorčí rady společnosti REMOSTAV a.s. Ing. Tomáše Ohlídala, předsedy představenstva společnosti REMOSTAV a.s. a místopředsedy výkonného výboru občanského sdružení Sportovní klub SPORT TREND Prostějov, o.s., Ing. Miloslava Wyrwola, 1. náměstka primátora Statutárního města Prostějova Mgr. Jiřího Pospíšila a pracovníků Odboru správy a údržby majetku města Magistrátu města Prostějova jednání týkající se dalšího postupu při řešení nerealizované výstavby multifunkčního sportovně rehabilitačního areálu na pozemcích p.č. 101, p.č. 102 a p.č. 103, vše v k.ú. Krasice, společností REMOSTAV a.s. Zápis z jednání tvoří přílohu č. 7 materiálu. O jednání byla informována porada vedení Magistrátu města Prostějova dne 20.01.2014 s tím, že informace byla vzata na vědomí. Požadavek Ing. Tomáše Ohlídala na předložení předmětné záležitosti k projednání Zastupitelstvu města Prostějova jako vrcholnému orgánu Statutárního města Prostějova byla projednána na schůzi Rady města Prostějova dne 21.01.2014 a bylo rozhodnuto, že záležitost bude předložena k projednání na nejbližším zasedání Zastupitelstva města Prostějova dne 18.02.2014.
     K uvedené záležitosti OSÚMM dále uvádí, že s ohledem na usnesení Rady města Prostějova č. 3651 ze dne 27.08.2013, kterým bylo uloženo Bc. Liboru Vojtkovi, vedoucímu Odboru správy a údržby majetku města Magistrátu města Prostějova, vymáhat po společnosti REMOSTAV a.s., se sídlem Přemyslovka 4, Prostějov, PSČ: 796 01, IČ: 255 47 534, zaplacení smluvní pokuty za prodlení se splněním smluvního závazku vyplývajícího z ujednání čl. IV odst. 1 Kupní smlouvy č. 2007/16/269 uzavřené mezi městem Prostějovem jako prodávajícím a společností REMOSTAV a.s. jako kupující dne 10.10.2007 ve znění Dodatku č. 1 ze dne 14.07.2008, a na to, že ze splatné smluvní pokuty nebylo ze strany společnosti REMOSTAV a.s. ničeho uhrazeno, byla dne 17.12.2013 zaslána společnosti REMOSTAV a.s. předžalobní výzva k zaplacení dluhu spočívajícího ve smluvní pokutě dohodnuté v čl. IV odst. 2 Kupní smlouvy ve znění Dodatku č. 1, která ke dni zaslání výzvy činila 2.800.000 Kč (ke dni zpracování materiálu činí již 3.000.000 Kč a ke dni zasedání Zastupitelstva města Prostějova dne 18.02.2014 bude činit 3.200.000 Kč-pozn. OSÚMM) a každým dalším měsícem prodlení společnosti REMOSTAV a.s. nebo Sportovního klubu SPORT TREND PROSTĚJOV o.s. se zvyšuje o 200.000 Kč, s tím, že společnosti REMOSTAV a.s. byla stanovena lhůta do 10.01.2014 k zaplacení uvedené dluhu, jinak že bude přistoupeno k podání žaloby směřující proti společnosti REMOSTAV a.s. ve věci vymáhání dlužné částky. 
Do dne zpracování materiálu, tj. ke dni 03.02.2014, nebyla smluvní pokuta ze strany společnosti REMOSTAV a.s. Statutárnímu městu Prostějovu uhrazena.
     Dne 09.01.2014 bylo Odboru správy a údržby majetku města Magistrátu města Prostějova doručeno „Vyjádření společnosti REMOSTAV a.s. k výzvě k zaplacení smluvní pokuty ze dne 17.12.2013 – nesouhlasné stanovisko“ ze dne 08.01.2014, v němž mimo jiné upozorňují na skutečnost, která dle jejich názoru sama o sobě vyloučila jakoukoliv výstavbu na předmětných pozemcích v k.ú. Krasice a ve vzájemné provázanosti i nemožnost vzniku nároku na smluvní pokutu ze strany města Prostějova, a to existence smluv o nájmu půdy uzavřených v minulosti s Janem Pudou, Josefem Pudou a Františkěm Pudou, kdy se společnosti REMOSTAV a.s. po dobu vlastnictví pozemků nepodařilo tyto nájmy dohodou ukončit. Zároveň upozorňují na skutečnost, že je jim známo, že ani k dnešnímu dni k pozemkům p.č. 102 a p.č. 103 v k.ú. Krasice nedošlo s nájemcem k dohodě o dřívějším skončení nájmu a tyto pozemky jsou i k dnešnímu dni v užívání k zemědělské výrobě. Stranou nemůže dle vyjádření společnosti REMOSTAV a.s. zůstat ani informace, že neuvedením skutečnosti existence shora uvedených nájemních smluv ze strany města Prostějova vznikla společnosti REMOSTAV a.s. škoda z titulu zbytečně vynaložených investic související s infrastrukturou na předmětných pozemcích, resp. v jejich okolí, kterou by byli nuceni v případě městem navrhovaného soudního řízení recipročně vymáhat. S přihlédnutím k tomu, že již více než 5 let není společnost REMOSTAV a.s. vlastníkem předmětných pozemků v k.ú. Krasice, sděluje Odboru SÚMM, aby se s dalšími výzvami ve věci realizace výstavby obracel přednostně na Sportovní klub SPORT TREND Prostějov, o.s. Jakékoli výzvy k úhradě smluvní pokuty považuje společnost REMOSTAV a.s. s přihlédnutím ke skutečnostem uvedeným ve vyjádření za neopodstatněné a bezpředmětné. V závěru vyjádření pak společnost REMOSTAV a.s. poté, co deklaruje zájem společnosti řešit vzniklou situaci konstruktivně, uvádí, že by bylo vhodné i ze strany Odboru správy a údržby majetku města vyčkat s dalšími kroky do rozhodnutí nejvyššího orgánu Statutárního města Prostějova, tedy zastupitelstva. Dle jejich informací předpokládá společnost REMOSTAV a.s., že pominuly důvody nevyhovět opětovné žádosti Sportovního klubu SPORT TREND Prostějov, o.s., a bude tak umožněno uzavřít dodatek č. 2 ke Kupní smlouvě a vybudovat tak na pozemcích v k.ú. Krasice za nemocnicí areál Senior domy – Lesopark Hloučela. Společnost REMOSTAV a.s. dále opakovaně sděluje, že vzhledem k tomu, že mimo jiné po dobu vlastnictví předmětných pozemků investovala značné množství finančních prostředků, jejichž návratnost je v nedohlednu, a s přihlédnutím k naprosto opačnému postoji města Prostějova jsou připraveni k osobnímu jednání, a to za účelem předcházení jakýchkoli sporů, kdy pevně věří v rámci jednání v nalezení konstruktivního řešení ke spokojenosti všech zúčastněných. Společnost REMOSTAV a.s. dále ve svém vyjádření uvádí, že v dané věci vyzvala Sportovní klub SPORT TREND Prostějov, o.s., k poskytnutí součinnosti v rámci mimosoudního vyřízení (úplné znění vyjádření viz příloha č. 8).

     Ke skutečnostem uváděným společností REMOSTAV a.s. uvádí Odbor správy a údržby majetku města následující:

· Nájemní smlouvy, o jejichž existenci hovoří společnost REMOSTAV a.s. ve svém vyjádření ze dne 08.01.2014, byly ukončeny předchozí výpovědí ze strany města Prostějova s tím, že výpovědní lhůta uplynula ještě před uzavřením Kupní smlouvy na převod pozemků společnosti REMOSTAV a.s. (pozemky p.č. 102 a p.č. 103, oba v k.ú. Krasice, tedy byly společnosti REMOSTAV a.s. převedeny nezatížené nájemními právy) a pokud jsou pozemky p.č. 102 a p.č. 103, oba v k.ú. Krasice, stále užívány Zemědělským družstvem MORAVAN k zemědělské výrobě, tak jsou užívány bez jakéhokoliv právního titulu a neoprávněně. 

· Dle údajů uvedených v čl. V. odst. 4 Kupní smlouvy byla společnosti REMOSTAV a.s. před podpisem Kupní smlouvy předána kopie výpovědi z nájmu pozemku p.č. 101 v k.ú. Krasice, která obsahuje i výpověď z nájmu pozemků p.č. 102 a p.č. 103, oba v k.ú. Krasice, tudíž skutečnost ukončení nájemních smluv na užívání pozemků p.č. 102 a p.č. 103, oba v k.ú. Krasice, mohla být zástupcům společnosti REMOSTAV a.s. z uvedeného dokumentu známá. 
· V Kupní smlouvě pak město Prostějov společnost REMOSTAV a.s. informovala mimo jiné o existenci nájemních práv váznoucích na pozemku p.č. 101 v k.ú. Krasice na základě nájemních smluv uzavřených mezi Ludmilou Bábkovou a Jitkou Bábkovou jako pronajímateli a Zemědělským družstvem MORAVAN jako nájemcem dne 02.11.2000 s tím, že společnost REMOSTAV a.s. byla v Kupní smlouvě výslovně informována o tom, že nájem pozemku p.č. 101 v k.ú. Krasice byl ukončen výpovědí ze dne 29.09.2005 doručenou ZD MORAVAN dne 06.10.2005, a upozornil společnost REMOSTAV a.s. na skutečnost, že nájemní vztah k pozemku p.č. 101 v k.ú. Krasice skončí uplynutím sedmileté výpovědní lhůty. Společnost REMOSTAV a.s. v Kupní smlouvě výslovně potvrdila, že byla městem Prostějovem seznámena s existencí uvedených nájemních smluv a výpovědi a že před podpisem Kupní smlouvy obdržela od města Prostějova jejich originály nebo ověřené kopie. Vzhledem k tomu, že výpověď z nájmu u pozemků p.č. 101, p.č. 102 a p.č. 103, oba v k.ú. Krasice, byla Zemědělskému družstvu MORAVAN doručována jediným dopisem, musela být skutečnost, že nájem pozemků p.č. 102 a p.č. 103, oba v k.ú. Krasice, byl již ukončen výpovědí, z uvedeného dokumentu, který jí byl fyzicky předán před podpisem Kupní smlouvy, nepochybně známá.
     V případě, že Zastupitelstvo města Prostějova nevyhoví žádosti Sportovního klubu SPORT TREND PROSTĚJOV o.s., bude ze strany Odboru správy a údržby majetku města pokračováno ve vymáhání dlužné smluvní pokuty po společnosti REMOSTAV a.s. soudní cestou.
     Společnost REMOSTAV a.s. není vyjma výše uvedené smluvní pokuty dlužníkem Statutárního města Prostějova. 

     Sportovní klub SPORT TREND PROSTĚJOV o.s. není dlužníkem Statutárního města Prostějova. 

     Finanční výbor projedná předmětnou záležitost na svém jednání dne 11. 02. 2014.

Přílohy: 
č. 1 –  situační mapa

č. 2 – 
Zápis z jednání dne 05.04.2013

č. 3 – 
Žádost Sportovního klubu SPORT TREND Prostějov o.s. o prodloužení lhůty k realizaci závazků z kupní smlouvy ze dne 05.06.2013

č. 4 – 
Doplnění žádosti Sportovního klubu SPORT TREND Prostějov o.s. o prodloužení lhůty k realizaci závazků z kupní smlouvy ze dne 08.08.2013

č. 5 – 
Žádost Sportovního klubu SPORT TREND Prostějov o.s. o změnu stanoviska k prodloužení lhůty k realizaci závazků z kupní smlouvy na základě doplnění podkladů k žádosti ze dne 18.09.2013



č. 6 – dokumentace záměru stavby „Senior domy – lesopark Hloučela“ ze srpna 2013



č. 7 – Zápis z jednání dne 17.01.2014
č. 8 – Vyjádření k výzvě k zaplacení smluvní pokuty ze dne 17.12.2013 – nesouhlasné stanovisko ze dne 08.01.2014
V Prostějově dne 03.02.2014
Osoba odpovědná za zpracování materiálu:
Bc. Libor Vojtek, v. r.

vedoucí Odboru správy a údržby majetku města

Zpracovala:  
Mgr. Alexandra Klímková, vedoucí oddělení nakládání s majetkem města – právník OSÚMM v. r.
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