MATERIÁL








číslo: 
pro zasedání Zastupitelstva města Prostějova, konané dne 23. 9. 2014
Název materiálu:

Pořízení II. změny územního plánu Prostějov 

Předkládá:
Rada města Prostějova 
                                    Ing. Zdeněk Fišer, náměstek primátora, v.r.  
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města Prostějova 

1.  s c h v a l u j e  pořízení II. změny územního plánu Prostějov

2.  j m e n u j e  Ing. Zdeňka Fišera, náměstka primátora, jako určeného zastupitele pro spolupráci s pořizovatelem při pořizování II. změny územního plánu Prostějov 

Důvodová zpráva:

           Zastupitelstvo města Prostějova vydalo na svém zasedání dne 10. 6. 2014 územní plán Prostějov. Tak aby mohly být splněny závazky, vyplývající ze Smlouvy a smlouvách budoucích, jež byla uzavřena 16. 7. 2010 mezi městem Prostějov a společností Manthellan a.s., (dále jen Smlouva), je nutno provést změnu územního plánu Prostějov a provést menší úpravy regulativů využití plochy, zahrnující pozemky, na kterých má proběhnout výstavba záměru obchodně společenského centra (dále jen Projekt). V současné době, při platnosti nového územního plánu Prostějov, není možné realizovat Projekt v plném rozsahu. 

           Investiční záměr Projekt je v novém územním plánu navržen na plochách č. 0027, 0034 a 0041, které jsou určeny pro funkční využití – občanské vybavení – komerce.

          II. změna územního plánu Prostějov (dále ÚP Prostějov) bude zahrnovat nové prověření možností podzemního parkování, (konkrétně na ploše označené v ÚP Prostějov jako 0041, dále prověření možnosti většího podílu zastavěnosti a s tím související struktury zástavby a úpravy regulativů hlavního využití předmětných pozemků při umístění staveb pro maloobchod.

          II. změna ÚP Prostějov je výchozím materiálem pro zpracování regulačního plánu, neboť regulační plán musí být v souladu s územním plánem.  

           II. změna ÚP Prostějov může probíhat v souladu s § 70 stavebního zákona souběžně s pořízením regulačního plánu. „Zastupitelstvo obce v souladu s uvedeným § stavebního zákona může v odůvodněných případech rozhodnout o souběžném pořízení a vydání regulačního plánu pořizovaného z podnětu a změny územního plánu, která je vyvolána tímto regulačním plánem. Regulační plán v tomto případě nemusí být v souladu s částmi územního plánu, které jsou měněny souběžně pořizovanou změnou územního plánu. Vydání změny územního plánu je podmínkou pro vydání regulačního plánu, který změnu vyvolal.“ Souběžné pořízení neznamená, že jednotlivá projednání musí probíhat současně, pořizování musí ale probíhat ve stejném čase a koordinovaně. Souběžně pořizovaný regulační plán tedy nemusí být v souladu s měněnými částmi územního plánu, ale změna územního plánu musí být vydána jako první. K následnému vydání regulačního plánu je možné přistoupit na témže zasedání zastupitelstva obce. Pokud nedojde k vydání změny územního plánu, nemůže být vydán ani regulační plán. Oproti oddělenému pořizování obou dokumentů lze souběžným pořízením dospět k řešení ve výrazně kratším čase.

           Pro pořizování II. změny ÚP Prostějov je nutno jmenovat určeného zastupitele pro spolupráci s pořizovatelem během celého procesu pořizování.   

Rada města Prostějova na svém zasedání dne 11. 9. 2014 usnesením č. 4793 doporučuje Zastupitelstvu města Prostějova 
1) rozhodnout o pořízení II. změny územního plánu Prostějov 
2) jmenovat Ing. Zdeňka Fišera, náměstka primátora, určeným zastupitelem pro spolupráci s pořizovatelem v průběhu pořizování II. změny územního plánu Prostějov.

Prostějov dne 11. 9. 2014
Vypracovala: Ing. Hana Dostálová, vedoucí oddělení územního plánování, v.r.
Za správnost: Ing. Jan Košťál, vedoucí stavebního úřadu, v.r.
