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	Zastupitelstvo města Prostějova  

s c h v a l u j e

bezúplatný převod sochy sv. Jana Sarkandra v hodnotě 151.500 Kč z vlastnictví Statutárního města Prostějova do vlastnictví Římskokatolické farnosti Prostějov – Vrahovice, se sídlem Prostějov, Vrahovice, Majakovského 130/3, PSČ: 798 11, IČ: 479 22 613.    




Důvodová zpráva:

     V souvislosti s projednáváním materiálu označeného jako Stanovisko ke zjištění stavu sochy sv. Sarkandra dle zápisu osadního výboru Vrahovice ze dne 03.03.2014 předloženého poradě vedení Magistrátu města Prostějova Odborem rozvoje a investic bylo uloženo Odboru správy a údržby majetku města prověřit, zda je socha v majetku města Prostějova. 

     K výše uvedenému zpracoval Odbor správy a údržby majetku města Magistrátu města Prostějova dne 10.03.2014 pro poradu vedení Magistrátu města Prostějova materiál následujícího znění:

Socha sv. Sarkandra (kulturní památka zapsaná v Ústředním seznamu kulturních památek pod rejstř. č. 36534/7-5838) byla nabyta do vlastnictví města Prostějova jako věc opuštěná postupem dle § 135 zákona č. 40/1964 Sb., občanský zákoník, v tehdy platném znění, a vlastníkem uvedené sochy je tedy v současné době Statutární město Prostějov.

Souhlas se získáním sochy sv. Sarkandra do vlastnictví města Prostějova využitím možnosti prohlásit předmět, jehož vlastník není znám, za věc opuštěnou vyslovila porada vedení Městského úřadu Prostějov na jednání konaném dne 23.03.2009 (materiál v předmětné záležitosti zpracovával Mgr. Daniel Zádrapa, vedoucí oddělení památkové péče Odboru SMM) a uložila tehdejšímu Odboru správy majetku města zajistit získání sochy sv. Sarkandra do vlastnictví města Prostějova. Následně město Prostějov oznámilo nález sochy sv. Sarkandra jako opuštěné věci veřejnou vyhláškou a vyzvalo případného vlastníka k přihlášení se o ni. Tato vyhláška byla zveřejněna na úřední desce Městského úřadu Prostějov po dobu 6 měsíců. Vzhledem k tomu, že na výzvu k přihlášení se o uvedenou věc se ve stanovené lhůtě nikdo nepřihlásil, byla v září 2009 socha sv. Sarkandra zaevidována do majetku města pod inventárním číslem MPV011809 v hodnotě 151.500,00 Kč (oceněno znaleckým posudkem zpracovaným PhDr. Miroslavem Macíkem). O této skutečnosti byly informována porada vedení Městského úřadu Prostějov na jednání dne 27.09.2010. Porada vedení Magistrátu města Prostějova vzala informaci na vědomí s tím, že Bc. Vojtek projedná možnost darovat sochu církvi. 

     Po projednání této záležitosti se na Odbor správy a údržby majetku města dne 18.04.2014 obrátil P. Mgr. Petr Matula SDB, administrátor excurrendo Římskokatolické farnosti Prostějov – Vrahovice, se sídlem Prostějov, Vrahovice, Majakovského 130/3, PSČ: 798 11, IČ: 479 22 613, s žádostí o bezúplatný převod sochy sv. Jana Sarkandra v hodnotě 151.500 Kč. Záležitost je řešena pod sp. zn. OSUMM 101/2014.    

     Kamenná socha světce je provedena v životní velikosti a je uložena ve farní zahradě ve Vrahovicích. Světec je oděn v kanovnické roucho se štólou kolem krku, původně i s biretem na hlavě. Pravice byla pokrčená, držící zavřenou knihu, levice směřovala vzhůru. Barokní socha pochází přibližně z roku 1747. V současné době je socha silně poškozena v hlavové části a má ulomenu jednu paži. 

     Stavební úřad – oddělení památkové péče – věcně a místně příslušný orgán státní památkové péče sděluje, že k zamýšlenému bezúplatnému převodu sochy sv. Jana Sarkandra z majetku Statutárního města Prostějova do vlastnictví Římskokatolické farnosti Prostějov – Vrahovice, nemá z hlediska zájmů státní památkové péče připomínky. 

     Osadní výbor Vrahovice a Čechůvky – doporučuje Statutárnímu městu Prostějov vyhovět žádosti Římskokatolické farnosti Prostějov – Vrahovice o bezúplatný převod sochy sv. Jana Sarkandra, která je v současné době v majetku Statutárního města Prostějova.  

    Rada města Prostějova na schůzi konané dne 29.07.2014 usnesením č. 4662 doporučila  Zastupitelstvu města Prostějova schválit bezúplatný převod sochy sv. Jana Sarkandra v hodnotě 151.500 Kč z vlastnictví Statutárního města Prostějova do vlastnictví Římskokatolické farnosti Prostějov – Vrahovice, se sídlem Prostějov, Vrahovice, Majakovského 130/3, PSČ: 798 11, IČ: 479 22 613.    

     Odbor správy a údržby majetku města Magistrátu města Prostějova nemá námitek ke schválení bezúplatného převodu sochy sv. Jana Sarkandra dle návrhu usnesení.  

     Římskokatolická farnost Prostějov - Vrahovice není dlužníkem Statutárního města Prostějova.

Příloha: foto
V Prostějově  dne 26.08.2014   

Osoba odpovědná za zpracování materiálu: Bc. Libor Vojtek, vedoucí Odboru SÚMM v. r.
Zpracovala: 
Helena Burešová, v. r.

odborný referent oddělní nakládání s majetkem města Odboru SÚMM 
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