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Zastupitelstvo města Prostějova 

s c h v a l u j e

prodej pozemku st. p.č. 120 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 696 m2 včetně jiné stavby č.p. 40 a části pozemku p.č. 584 – zahrada o výměře 637 m2 (pozemek je dle geometrického plánu označen jako p.č. 584/3), vše v k.ú. Seč u Lipové, do společného jmění kupujících,  za následujících podmínek:

a) s ohledem na stavebně-technický stav předmětného majetku a dlouhodobou snahu o jeho prodej za nabídnutou kupní cenu ve výši 560.000 Kč, která bude zaplacena před podpisem kupní smlouvy,
b) náklady na zpracování geometrického plánu, znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující,
c) při prodeji předmětného majetku se analogicky použije postup dle Směrnice č. 4/2013, kterou se upravuje systém aplikace kaucí při prodeji majetku Statutárního města Prostějova.  

Důvodová zpráva: 

Jednatel společnosti Lesy města Prostějova, s.r.o., Ing. Tomáš Vrba, předložil na schůzi Rady města Prostějova konané dne 14.05.2013 návrh na prodej nemovitostí v k.ú. Seč u Lipové, a to jiné stavby č.p. 40 na pozemku st. p.č. 120, pozemku st. p.č. 120 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 696 m2 a části pozemku p.č. 584 – zahrada o výměře cca 700 m2 (přesná výměra bude známá po zpracování geometrického plánu), vše v k.ú. Seč u Lipové. V současné době má společnost Lesy města Prostějova, s.r.o., tento majetek pronajat na základě Nájemní smlouvy č. NS/OPK/01/97 ze dne 27.01.1997. Společnost Lesy města Prostějova, s.r.o., dále tento majetek dala do podnájmu soukromé osobě. Dle informací společnosti Lesy města Prostějova, s.r.o., došlo k dnešnímu dni k vypovězení podnájemní smlouvy. Důvodem výpovědi byla platební neschopnost podnájemce, přičemž dlužná částka činí 21.000 Kč. Dle sdělení jednatele společnosti Ing. Tomáše Vrby nemá společnost Lesy města Prostějova, s.r.o., aktuálně a ani v budoucnu pro tento objekt a související pozemky využití. Budova také potřebuje významné opravy a zatížila by zbytečně rozpočet společnosti Lesy města Prostějova, s.r.o. Záležitost je řešena pod SpZn. OSUMM 175/2013. 

Rada města Prostějova na své schůzi konané dne 14.05.2013 vzala na vědomí návrh Ing. Vrby na prodej nemovitosti rodinný dům v obci Lipová – Seč, č.p. 40, parcelní číslo 120 a části parcely 584 – zahrada s tím, že na příští schůzi rady předloží materiál v této věci Bc. Vojtek, vedoucí Odboru správy a údržby majetku města MMPv. 

Rada města Prostějova na schůzi konané dne 28.05.2013 usnesením č. 3444 vyhlásila záměr prodeje jiné stavby č.p. 40 na pozemku st. p.č. 120, pozemku st. p.č. 120 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 696 m2 a části pozemku p.č. 584 – zahrada o výměře cca 700 m2 (přesná výměra bude známá po zpracování geometrického plánu), vše v k.ú. Seč u Lipové, formou obálkové metody za nabídnutou kupní cenu, minimálně však za cenu ve výši dle znaleckého posudku (cena obvyklá), která bude zaplacena před podpisem kupní smlouvy, přičemž náklady na zpracování geometrického plánu, znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující. 

(Pozn. Odboru SÚMM – v souladu se zákonem č. 406/2000 Sb., o hospodaření energií, v platném znění, dle kterého je vlastník budovy povinen při prodeji budovy zajistit uvedení ukazatelů energetické náročnosti uvedených v průkazu v informačních a reklamních materiálech, předložit průkaz nebo jeho ověřenou kopii možnému kupujícímu budovy před uzavřením smluv týkajících se koupě budovy a předat průkaz nebo jeho ověřenou kopii kupujícímu budovy nejpozději při podpisu kupní smlouvy, bylo nutné před zveřejněním záměru nejprve zpracovat průkaz energetické náročnosti k výše uvedené budově).

Záměr prodeje jiné stavby č.p. 40 na pozemku st. p.č. 120, pozemku st. p.č. 120 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 696 m2 a části pozemku p.č. 584 – zahrada o výměře cca 700 m2 (přesná výměra bude známá po zpracování geometrického plánu), vše v k.ú. Seč u Lipové, byl v době od 10.07.2013 do 01.10.2013 v souladu s ustanovením § 39 zákona č.  128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, zveřejněn vyvěšením na úřední desce Magistrátu města Prostějova a způsobem umožňujícím dálkový přístup. Nabídka prodeje předmětného majetku byla dále inzerována na internetové stránce  www.sreality.cz, v Radničních listech a na úřední desce obce Lipová. Zájemci mohli podat nabídky k tomuto záměru v písemné formě osobně nebo doporučeně poštou v uzavřené obálce do 30.09.2013 17,00 hod.

Ve stanoveném termínu se k vyhlášenému záměru nikdo nepřihlásil.  
Obvyklá cena jiné stavby č.p. 40 na pozemku st. p.č. 120, pozemku st. p.č. 120 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 696 m2 a části pozemku p.č. 584 – zahrada o výměře cca 700 m2, vše v k.ú. Seč u Lipové, byla znalcem stanovena na cca 728.900 Kč (pozn. OSÚMM - konkrétní výše obvyklé ceny mohla být stanovena až po zpracování geometrického plánu na oddělení části pozemku p.č. 584 v k.ú. Seč u Lipové; geometrický plán nebyl ke dni vyhlášení záměru ještě k dispozici). V současné době s ohledem na již zpracovaný geometrický plán na oddělení části pozemku p.č. 584 v k.ú. Seč u Lipové, která má být předmětem převodu, a určení její výměry na 637 m2, je možno stanovit obvyklou cenu převáděného majetku na 710.000 Kč. 
Jedná se o samostatně stojící jednopodlažní rodinný dům se sedlovou střechou - bývalou hájenku s bytovou jednotkou 3+1 s úplným příslušenstvím, která je součástí zemědělské usedlosti (původní výstavba cca rok 1860, rekonstrukce z roku 1975 – okna, fasáda, rekonstrukce z roku 1990 – ÚT, podlahy, střešní krytina, vnitřní omítky, další rekonstrukce z roku 2010 – nová koupelna, WC, kuchyně, TUV, el. boiler, obklady).  

Na Odbor správy a údržby majetku města Magistrátu města Prostějova se následně dne 05.05.2014 obrátili žadatelé, s žádostí o prodej pozemku st. p.č. 120 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 696 m2 včetně jiné stavby č.p. 40 a části pozemku p.č. 584 – zahrada o výměře cca 700 m2 (přesná výměra bude známá po zpracování geometrického plánu), vše v k.ú. Seč u Lipové. Dle sdělení žadatelů využívají této formy, neboť z důvodu stávajícího technického stavu předmětného majetku a potřebných oprav, jež lze v nejbližším období očekávat, nemohli nabídnout cenu, která odpovídala minimální kupní ceně ve výši ceny obvyklé dle znaleckého posudku, jež byla stanovena ve vyhlášeném záměru. V případě koupě by žadatelé rádi dům zrekonstruovali. Za výše uvedený majetek nabízí žadatelé částku ve výši 560.000 Kč. 

Rada města Prostějova dne 27.05.2014 usnesením č. 4491 vyhlásila záměr prodeje pozemku st. p.č. 120 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 696 m2 včetně jiné stavby č.p. 40 a části pozemku p.č. 584 – zahrada o výměře cca 700 m2 (přesná výměra bude známá po zpracování geometrického plánu), vše v k.ú. Seč u Lipové, do společného jmění kupujících,  za následujících podmínek:

a) s ohledem na stavebně-technický stav předmětného majetku a dlouhodobou snahu o jeho prodej za nabídnutou kupní cenu ve výši 560.000 Kč, která bude zaplacena před podpisem kupní smlouvy,
b) náklady na zpracování geometrického plánu, znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující,
c) při prodeji předmětného majetku se analogicky použije postup dle Směrnice č. 4/2013, kterou se upravuje systém aplikace kaucí při prodeji majetku Statutárního města Prostějova; kauce bude činit 56.000 Kč.  

Záměr prodeje předmětného majetku byl zveřejněn v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění, vyvěšením na úřední desce Magistrátu města Prostějova a způsobem umožňujícím dálkový přístup. Po dobu stanovenou zákonem se k vyhlášenému záměru nikdo další nepřihlásil.

Souhlasy ke zpracování osobních údajů dle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, byly žadateli uděleny a jsou založeny ve spise.

Odbor SÚMM s ohledem na stavebně-technický stav předmětného majetku a dlouhodobou snahu o jeho prodej doporučuje prodej pozemku st. p.č. 120 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 696 m2 včetně jiné stavby č.p. 40 a části pozemku p.č. 584 – zahrada o výměře 637 m2, vše v k.ú. Seč u Lipové, do společného jmění kupujících, za nabídnutou kupní cenu 560.000 Kč a za dalších podmínek uvedených v návrhu usnesení. Při prodeji předmětných nemovitostí se analogicky použije postup dle Směrnice č. 4/2013, kterou se upravuje systém aplikace kaucí při prodeji majetku Statutárního města Prostějova. Zájemci byli povinni uhradit před předložením materiálu Zastupitelstvu města Prostějova na schválení prodeje předmětného majetku kauci ve výši 56.000 Kč, čímž potvrdili skutečný a vážný zájem o koupi předmětného majetku. 

Kupující nejsou dlužníky Statutárního města Prostějova. 

Osobní údaje fyzických osob jsou z textu vyjmuty v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č.101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů. Úplné znění materiálu je v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů k nahlédnutí na Magistrátu města Prostějova.

Přílohy:

situační mapa, foto

Prostějov:
09.09.2014

Osoba odpovědná za zpracování materiálu:

Bc. Libor Vojtek, vedoucí Odboru SÚMM v. r.
Zpracovala: 
Helena Burešová, v. r.  

                   
odborný referent oddělení nakládání s majetkem města Odboru SÚMM
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