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Zastupitelstvo města Prostějova 

s c h v a l u j e

prodej pozemku p.č. 350/70 – ostatní plocha o výměře 318 m2 v k.ú. Kralice na Hané společnosti NAVOS, a.s., se sídlem Čelakovského 1858/27, Kroměříž, PSČ: 767 01, IČ: 476 74 857, za následujících podmínek: 

a) kupní cena bude stanovena ve výši dle znaleckého posudku (cena obvyklá), tj. celkem ve výši 152.600 Kč, a bude zaplacena před podpisem kupní smlouvy,
b) náklady na zpracování znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující.

Důvodová zpráva: 

Na Odbor správy a údržby majetku města Magistrátu města Prostějova se dne 12.03.2014 obrátil Ing. Vlastislav Mudrák, předseda představenstva společnosti NAVOS, a.s., se sídlem Čelakovského 1858/27, Kroměříž, PSČ: 767 01, IČ: 476 74 857, s žádostí o odkoupení pozemku Statutárního města Prostějova p.č. 350/70 o výměře 318 m2 v k.ú. Kralice na Hané za účelem vypořádání majetkových vztahů. Pozemek je zaplocen, nachází se uvnitř areálu střediska společnosti na ulici Kralické v Prostějově a je na něm částečně umístěna manipulační plocha a zeleň. Záležitost je řešena pod sp.zn. OSUMM 105/2014.

Odbor rozvoje a investic – doporučuje prodej pozemku p.č. 350/70 v k.ú. Kralice na Hané.  

Komise koncepce a rozvoje města Rady města Prostějova – doporučuje Radě města Prostějova vyhovět žádosti o prodej předmětného pozemku. 

Rada města Prostějova dne 13.05.2014 usnesením č. 4420 vyhlásila záměr prodeje pozemku p.č. 350/70 – ostatní plocha o výměře 318 m2 v k.ú. Kralice na Hané společnosti NAVOS, a.s., se sídlem Čelakovského 1858/27, Kroměříž, PSČ: 767 01, IČ: 476 74 857, za následujících podmínek: 

a) kupní cena bude stanovena ve výši minimálně dle znaleckého posudku (cena obvyklá) a bude zaplacena před podpisem kupní smlouvy,

b) náklady na zpracování znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující.
Záměr prodeje předmětného pozemku byl zveřejněn v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění, vyvěšením na úřední desce Magistrátu města Prostějova a způsobem umožňujícím dálkový přístup. V době stanovené zákonem se k vyhlášenému záměru přihlásila společnost Hanácké stavby, spol. s r.o., se sídlem Čs. armádního sboru 14/32, Vrahovice, 798 11 Prostějov, IČ: 607 35 309. Svoji žádost zdůvodnila tím, že v současné době společnost Hanácké stavby, spol. s r.o., jedná o prodeji vedlejších pozemků ve vlastnictví společnosti NAVOS, a.s., které využívá na základě nájemní smlouvy se společností NAVOS, a.s.

Po společném jednání se zástupci společností NAVOS, a.s. a Hanácké stavby, spol. s r.o. vzala Nadija Volodymyrivna Tůma, jednatelka společnosti Hanácké stavby, spol. s r.o., svoji žádost o prodej pozemku p.č. 350/70 v k.ú. Kralice na Hané v celém rozsahu zpět a podala novou žádost o prodej pozemků p.č. 350/61, p.č. 350/65 a p.č. 350/110, vše v k.ú. Kralice na Hané, která bude nově projednána v orgánech Statutárního města Prostějova.    

Dle znaleckého posudku byla obvyklá cena předmětného pozemku znalcem stanovena v celkové výši 152.600 Kč (tj. cca 480 Kč/m2).   
Odbor správy a údržby majetku města Magistrátu města Prostějova doporučuje schválit prodej pozemku p.č. 350/70 o výměře 318 m2 v k.ú. Kralice na Hané, společnosti NAVOS, a.s., za podmínek uvedených v návrhu usnesení. 

Společnost NAVOS, a.s., není dlužníkem Statutárního města Prostějova. 

Přílohy: situační mapy 

V Prostějově dne 27.08.2014
Osoba odpovědná za zpracování materiálu:

Bc. Libor Vojtek, vedoucí Odboru SÚMM v. r.
Zpracovala: 
Helena Burešová, v. r.
                   
odborný referent oddělení nakládání s majetkem města Odboru SÚMM
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Obsah katastralni mapy a mapy pozemkového katastru se zobrazuje od méfitka 1:5000.

Podrobnéjsi informace k pouzivani mapy, aktualizaci
es od ic a délek nel

dat a jejiho obsahu jsou uvedeny v napovédé (PDF format).
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