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Zastupitelstvo města Prostějova 

s c h v a l u j e

prodej pozemku p.č.st. 327/2 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 12 m2 v k.ú. Čechovice u Prostějova, za následujících podmínek: 

a) kupní cena bude z důvodů uvedených v důvodové zprávě k materiálu stanovena ve výši 500 Kč/m2, tj. celkem ve výši 6.000 Kč, a bude zaplacena před podpisem kupní smlouvy,

b) správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující.
Důvodová zpráva: 

Na základě šetření, které provedl Katastrální úřad pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Prostějov, bylo zjištěno, že v katastrálním území Čechovice u Prostějova je evidována stavba garáže bez uvedení vlastníka a s poznámkou, že tato stavba stojí na parcele č.st. 327/2 v k.ú. Čechovice u Prostějova. Parcela č.st. 327/2 v k.ú. Čechovice u Prostějova je ve vlastnictví Statutárního města Prostějova. Dalším šetřením na místě samém bylo zjištěno, že stavba, která se nachází na pozemku p.č.st. 327/2 v k.ú. Čechovice u Prostějova je prodloužením (rozšířením) stavby garáže, která je umístěna na pozemku p.č.st. 327/1 v k.ú. Čechovice u Prostějova. 

Odbor správy a údržby majetku města Prostějova vyzval vlastníka pozemku k doložení dokladu o způsobu užívání stavby na pozemku p.č.st. 327/2 v k.ú. Čechovice u Prostějova, aby mohly být dořešeny majetkoprávní vztahy k výše uvedenému pozemku. 

Vlastník pozemku se dne 24.06.2014 dostavil na OSÚMM a doložil Kolaudační rozhodnutí Zn.:SÚ/149/97-Sm ze dne 02.07.1997, kterým bylo povoleno užívání stavby řadové garáže na pozemcích p.č.st. 327/1 a p.č.st. 327/2, oba v k.ú. Čechovice u Prostějova, a zároveň podal žádost o prodej pozemku p.č.st. 327/2 o výměře 12 m2 v k.ú. Čechovice u Prostějova s návrhem kupní ceny 500 Kč/m2 pozemku, tj. celkem ve výši 6.000 Kč.  V dané lokalitě k.ú. Čechovice u Prostějova a k.ú. Domamyslice lze odhadovat obvyklou cenu pozemku zastavěného stavbou garáže v rozmezí 500 – 700 Kč/m2 pozemku. Záležitost je řešena pod SpZn. OSUMM 179/2014.

a) Rada města Prostějova dne 29.07.2014 usnesením č. 4667 vyhlásila záměr prodeje pozemku p.č.st. 327/2 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 12 m2 v k.ú. Čechovice u Prostějova kupujícímu, za následujících podmínek:

b) kupní cena bude z důvodů uvedených v důvodové zprávě k materiálu stanovena ve výši 500 Kč/m2, tj. celkem ve výši 6.000 Kč, a bude zaplacena před podpisem kupní smlouvy,

c) správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující.
Záměr prodeje předmětného pozemku byl zveřejněn v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění, vyvěšením na úřední desce Magistrátu města Prostějova a způsobem umožňujícím dálkový přístup po dobu stanovenou zákonem. K vyhlášenému záměru se ke dni zpracování materiálu nikdo jiný nepřihlásil.
Vzhledem k tomu, že se jedná o dořešení majetkoprávních vztahů k pozemku p.č.st. 327/2 v k.ú. Čechovice v u Prostějova, na kterém se nachází stavba garáže, která byla řádně zkolaudována, a s ohledem na skutečnost, že dle příslušných ustanovení zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, má vlastník stavby nacházející se na cizím pozemku předkupní právo k tomuto pozemku, doporučuje Odbor SÚMM schválit prodej pozemku p.č. 327/2 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 12 m2 v k.ú. Čechovice u Prostějova kupujícímu za podmínek uvedených v návrhu usnesení. 

Souhlas ke zpracování osobních údajů dle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, byl žadatelkou udělen a je založen ve spise.

Žadatel není dlužníkem Statutárního města Prostějova.

Osobní údaje fyzických osob jsou z textu vyjmuty v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č.101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů. Úplné znění materiálu je v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů k nahlédnutí na Magistrátu města Prostějova.

Přílohy:

situační mapa, foto

Prostějov:
26.08.2014
Osoba odpovědná za zpracování materiálu:

Bc. Libor Vojtek, vedoucí Odboru SÚMM v. r.
Zpracovala: 
Helena Burešová, v. r. 

                   
odborný referent oddělení nakládání s majetkem města Odboru SÚMM
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