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Zastupitelstvo města Prostějova 

s c h v a l u j e

prodej části pozemku p.č. 6410/3 – ostatní plocha v k.ú. Prostějov o výměře cca 130 m2 (přesná výměra bude známa po zpracování geometrického plánu) společnosti PV – AUTO spol. s r.o., se sídlem Prostějov, Brněnská 108, PSČ: 796 01, IČ: 253 36 711, za následujících podmínek:

a) kupní cena bude stanovena ve výši dle znaleckého posudku (cena obvyklá) 250 Kč/m2, tj. celkem cca 32.500 Kč, a bude zaplacena před podpisem kupní smlouvy,

b) náklady na zpracování geometrického plánu, znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující.
Důvodová zpráva: 

     Na Odbor správy a údržby majetku města Magistrátu města Prostějova se dne 11.04.2014 obrátil JUDr. Petr Vrtal, jednatel společnosti PV – AUTO spol. s r.o., se sídlem Prostějov, Brněnská 108, PSČ: 796 01, IČ: 253 36 711, s žádostí o prodej části pozemku p.č. 6410/3 v k.ú. Prostějov o výměře cca 130 m2  za účelem scelení pozemků, které jsou součástí areálu této společnosti. Záležitost je řešena pod SpZn. OSUMM 147/2014.

     Stavební úřad, oddělení územního plánovaní, sděluje, že označená část pozemku tvoří dle platného Územního plánu sídelního útvaru Prostějov rozhraní mezi plochou dopravy a plochou občanského vybavení. Dle připravovaného návrhu nového územního plánu je celý pozemek zařazen do ploch občanského vybavení – komerční zařízení. Stavební úřad, oddělení územního plánování, nemá proti prodeji části pozemku námitek. 

     Odbor životního prostředí na základě místního šetření sděluje, že k výše uvedenému záměru nemá připomínek.

     Odbor dopravy nemá připomínek k prodeji části pozemku p.č. 6410/3 v k.ú. Prostějov na ul. Brněnské společnosti PV – AUTO spol. s r.o. za účelem scelení pozemků. 

     Komise koncepce a rozvoje města doporučuje Radě města Prostějova prodej pouze části předmětného pozemku, jen po hranici současné zástavby. 

(pozn. OSÚMM – oproti původnímu požadavku je k prodeji navržena zmenšená část předmětného pozemku s vypuštěním části komunikace).
     Rada města Prostějova dne 29.07.2014 usnesením č. 4668 vyhlásila záměr prodeje části pozemku p.č. 6410/3 – ostatní plocha v k.ú. Prostějov o výměře cca 130 m2 (přesná výměra bude známa po zpracování geometrického plánu) společnosti PV – AUTO spol. s r.o., se sídlem Prostějov, Brněnská 108, PSČ: 796 01, IČ: 253 36 711, za následujících podmínek:

a) kupní cena bude stanovena ve výši minimálně dle znaleckého posudku (cena obvyklá) a bude zaplacena před podpisem kupní smlouvy,

b) náklady na zpracování geometrického plánu, znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující.
     Záměr prodeje předmětného pozemku byl zveřejněn v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění, vyvěšením na úřední desce Magistrátu města Prostějova a způsobem umožňujícím dálkový přístup. Ke dni zpracování tohoto materiálu se k vyhlášenému záměru nikdo další nepřihlásil.

     Dle znaleckého posudku byla obvyklá cena předmětného pozemku znalcem stanovena ve výši 250 Kč/m2, tj. celkem cca 32.500 Kč.

     Odbor SÚMM nemá námitek ke schválení prodeje části pozemku p.č. 6410/3 v k.ú. Prostějov o výměře cca 130 m2 společnosti PV – AUTO spol. s r.o. za podmínek a v rozsahu dle návrhu usnesení.

     Společnost PV – AUTO spol. s r.o. není dlužníkem Statutárního města Prostějova.

Přílohy:
situační mapa
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Prostějov:
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Osoba odpovědná za zpracování materiálu:
Bc. Libor Vojtek, vedoucí Odboru SÚMM v. r.
Zpracoval:
Bc. Vladimír Hofman, v. r.
odborný referent oddělení nakládání s majetkem města Odboru SÚMM
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