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	Zastupitelstvo města Prostějova
s c h v a l u j e  
z důvodů uvedených v důvodové zprávě k materiálu:
1. výkup pozemku p.č. 51 – vodní plocha o výměře 9.588 m2 v k.ú. Krasice včetně stavby rybníka a všech dalších součástí a příslušenství od společnosti ECO Finance Group s.r.o., se sídlem Mánesova 887/12, Prostějov, PSČ: 796 01, IČ: 276 93 953, do vlastnictví Statutárního města Prostějova za kupní cenu ve výši 950.000 Kč, za následujících podmínek:

a) část kupní ceny ve výši 96 % bude zaplacena do 14 dnů po provedení vkladu vlastnického práva dle kupní smlouvy do katastru nemovitostí a část kupní ceny ve výši 4 % (záruka pro zaplacení daně z nabytí nemovitých věcí) bude zaplacena do 14 dnů po předložení dokladu o zaplacení daně z nabytí nemovitých věcí příslušnému finančnímu úřadu ze strany prodávající,

b) správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí Statutární město Prostějov,

2. rozpočtové opatření, kterým se 

· zvyšuje rozpočet výdajů

Kapitola

ODPA

Pol

ZP

UZ

Organizace

O hodnotu 
v Kč

0050

006409

6130

00000001

0500000000000

950.000

zvýšení pol. 6130 – pozemky; výkup pozemku p.č. 51 v k.ú. Krasice


	- snižuje stav rezerv města

Kapitola

ODPA

Pol

ZP

UZ

Organizace

O hodnotu v Kč

0070

8115

00000001

0700000000000

950.000

snížení pol. 8115 – Fond rezerv a rozvoje




Důvodová zpráva:

Na Odbor správy a údržby majetku města Magistrátu města Prostějova se dne 28.04.2014 obrátila společnost ECO Finance Group s.r.o., se sídlem Mánesova  887/12, Prostějov, PSČ: 796 01, IČ: 276 93 953, se žádostí o odprodej pozemků Statutárního města Prostějova p.č. 50, p.č. 461 a  p.č. 523, vše  v k.ú. Krasice. Společnost je vlastníkem pozemku p.č. 51 – vodní plocha v k.ú. Krasice a dle jejího vyjádření chtěla odkoupit okolní pozemky za účelem revitalizace a pozdějších oprav břehů po celém obvodu rybníka nacházejícího se na pozemku p.č. 51 v k.ú. Krasice. Záležitost je řešena pod sp.zn. OSUMM 163/2014.

Stavební úřad Magistrátu města Prostějova - oddělení územního plánování, obdržel žádost o vyjádření k prodeji pozemků parcelní čísla 50, 461 a 523, v katastrálním území Krasice. Jedná se o pozemky kolem rybníka v Krasicích. O pozemky požádal vlastník rybníka společnost ECO Finance Group s.r.o.

K žádosti sdělujeme následující:

Uvedené pozemky jsou dle platného Územního plánu sídelního útvaru Prostějov plochou zeleně. V současné době se připravuje k vydání nový územní plán města (předpoklad 06/2014), dle kterého budou uvedené pozemky kolem rybníka nově zařazeny do ploch veřejného prostranství. Po jižním okraji rybníka (p.č. 461) je navržena cyklistická komunikace jako veřejně prospěšná stavba. Vlastní plocha rybníka pak bude zařazena do ploch vodních a vodohospodářských stabilizovaných, kde stávající využití pozemků se nemění.

Stavební úřad Magistrátu města Prostějova, oddělení územního plánování, prodej pozemků nedoporučuje. Důvodem je jejich stávající funkce krajinné zeleně, dále jejich navrhované zařazení do ploch veřejných prostranství, které by měly zajišťovat prostupnost území bez omezení, tj. 24 hod. denně, tzn. veřejně přístupných ploch, které v případě okolí rybníka mají sloužit k rekreaci obyvatel uvnitř města.

Odbor životního prostředí obdržel postoupenou žádost společnosti ECO Finance Group, s.r.o. , se sídlem Mánesova 887/12, 796 01 Prostějov, která žádá o odprodej pozemků p.č. 50, p.č. 461 a p.č. 526 v k.ú. Krasice.

Odbor životního prostředí sděluje, že předmětné pozemky slouží jako veřejná zeleň. Jsou nezastupitelnou složkou životního prostředí a utváří příjemné bydlení obyvatel této části města. Na pozemku p.č. 523 se nachází památný strom, pozemek p.č. 461 slouží také ke komunikačnímu propojení zadní části ulice Na Brachlavě. Majitelé pozemků sousedící s touto parcelou mají v zadní části pozemků vjezdy a vchody napojené na tento veřejný prostor. Pod částí pozemku p.č. 461 vede zatrubněná část mlýnského náhonu v majetku města.

Odbor životního prostředí nesouhlasí s odprodejem pozemků z výše uvedených důvodů a upozorňuje na skutečnost, že zeleň v této lokalitě je udržovaná a v řádném stavu. Břehy rybníka může majitel opravit i bez vlastnického stavu k okolním pozemkům. Rybník v Krasicích je dle závěrů vodoprávního dozoru, který byl provedený v závěru minulého roku v nepříliš dobrém stavu. Povinnost vlastníka vodního díla je udržovat stavbu v řádném stavu.

Odbor rozvoje a investic Magistrátu města Prostějova zásadně nedoporučuje odprodej uvedených pozemků, a to z toho důvodu, že jsou nedílnou součástí plochy historického veřejného prostranství s vodní plochou - rybníkem, plnící nejen funkci vodohospodářskou. Je tradičním prvkem původní vesnické zástavby, má hodnotu jak environmentální, tak také rekreační a estetickou. Považujeme za nanejvýš vhodné, aby takový veřejný prostor vlastnilo Statutární město Prostějov, a doporučujeme, aby usilovalo i o získání samotného rybníka do svého vlastnictví.

Dále upozorňujeme, že na uvedených pozemcích jsou vedeny inženýrské sítě včetně odvodnění cyklostezky spolufinancované z ROP Střední Morava.

Komise koncepce a rozvoje města nedoporučuje Radě města prodej předmětných pozemků. Jedná se o významné veřejné prostranství se vzrostlou zelení, které si město standardně ponechává ve vlastnictví (mimo jiné se na pozemku nachází obslužná komunikace k přilehlým garážím, autobusová zastávka a v rámci předmětných pozemků je řešeno odkanalizování cyklistické stezky, která byla realizovaná s dotací – nutno dodržet dobu udržitelnosti).
Osadní výbor Krasice, Čechovice, Domamyslice byl požádán o vyjádření k výše uvedené záležitosti. Osadní výbor sdělil Odboru správy a údržby majetku města, že se k uvedené záležitosti ani k jiným žádostem podobného typu nebude vyjadřovat.

Rada města Prostějova na své schůzi konané dne 25.06.2014 projednání materiálu v předmětné záležitosti odložila s tím, že Odbor správy a údržby požádá zájemce, aby písemně sdělil své záměry a budou upřesněny majetkoprávní poměry.

Odbor životního prostředí Magistrátu města Prostějova obdržel dotaz vztahující se k majetkoprávním vztahům vodního díla Krasický rybník na pozemku p.č. 51 v k.ú. Krasice. 

Vodoprávní úřad sděluje, že k dnešnímu dni je vlastníkem vodního díla společnost ECO Finance Group s.r.o., Mánesova 887/12, 79601 Prostějov. Parcela č. 51 je vedena jako druh pozemku vodní plocha se způsobem využití – rybník, a to o výměře 9588 m2. Majitel je uveden ve výpisu katastru nemovitostí, a dále oznámení o nabytí vlastnického práva k tomuto dílu bylo jmenovanou společností zasláno dne 7.5.2014 na vědomí vodoprávnímu úřadu Magistrátu města Prostějova.

Jelikož se jedná o historické vodní dílo, které vzniklo dle údajů zaznamenaných v manipulačním řádu před 100 lety, nebylo k jeho vzniku vydáváno povolení ve smyslu stavebního zákona. K řízené manipulaci s povrchovou vodou, s níž nakládal majitel, případně provozovatel, bylo dne 18.6.1996 vydáno Okresním úřadem v Prostějově povolení k nakládání s vodami (archivační lhůta rozhodnutí 10 let), a dne 12.5.2010 bylo Městským úřadem Prostějov, odborem ŽP, vydán souhlas s manipulačním řádem pro vodní nádrž Krasice. Jiná povolení k tomuto vodnímu dílu k dnešnímu dni nejsou evidována.

Odbor správy a údržby majetku města vyzval společnost ECO Finance Group s.r.o., se sídlem Mánesova 887/12, Prostějov, PSČ 796 01, IČ 276 93 953, aby podrobněji písemně sdělila své záměry týkající se rybníka v Krasicích. Ke dni zpracování tohoto materiálu Odbor správy a údržby majetku města Magistrátu města Prostějova neobdržel od vlastníka žádnou informaci týkající se této záležitosti.

Odbor správy a údržby majetku města Magistrátu města Prostějova z Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrálního pracoviště Prostějov, zajistil nabývací tituly posledních dvou vlastníků pozemku p.č. 51 v k.ú. Krasice, tj. Kupní smlouvu ze dne 09.12.2013 týkající se prodeje pozemku předcházejícímu vlastníku, společnosti ZENERGO a.s., se sídlem Čejč 61, PSČ 696 14, IČ 292 69 661, jako kupujícímu, uzavřenou před nabytím účinnosti zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, kde předmětem prodeje je „vodní plocha p.č. 51 o výměře 9588 m2 v k.ú. Krasice včetně příslušenství, jímž je betonová vpusť a vyzděný výtokový objekt do soustavy česel“, a Kupní smlouvu ze dne 24.02.2014 na převod pozemku p.č. 51 v k.ú. Krasice včetně všech součástí a příslušenství mezi společností ZENERGO a.s. se sídlem Čejč 61, PSČ 696 14, IČ 292 69 661, jako prodávajícím, a společností ECO Finance Group s.r.o., se sídlem Mánesova 887/12, Prostějov, PSČ 796 01, IČ 276 93 953, jako kupující, která byla uzavřena dle zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, jenž zavádí princip, že stavba je součástí pozemku, z nichž lze dovodit, že stavba vodního díla (rybníka) je ve vlastnictví společnosti ECO Finance Group s.r.o. Tato společnost se navíc k jeho vlastnictví přihlásila dopisem ze dne 05.05.2014.

Dle dostupných informací má předmětný rybník v užívání Moravský rybářský svaz, o.s., místní organizace Prostějov, se sídlem Prostějov, Mánesova 4290/1, IČ: 005 57 218, na základě nájemní smlouvy.

Odbor správy a údržby majetku města Magistrátu města Prostějova nedoporučil vyhlásit záměr prodeje  pozemků  p.č. 50, p.č. 461 a  p.č. 523, vše  v k.ú. Krasice, společnosti ECO Finance Group s.r.o. Případnou údržbu, opravy či revitalizaci břehů rybníka lze dle našeho názoru provádět i v případě, že by se, byť částečně, břehy rybníka nacházely na okolních pozemcích Statutárního města Prostějova, a nedošlo k převodu pozemků na společnost ECO Finance Group s.r.o.

Odbor SÚMM upozorňoval na skutečnost, že na předmětných pozemcích se nachází kabelové vedení NN, venkovní vedení NN, kabelové vedení VN, podzemní vedení komunikační sítě a vedení kanalizace včetně jejich ochranných pásem a že pozemky p.č. 50 a p.č. 523, oba v k.ú. Krasice, jsou zatíženy věcnými břemeny vedení inženýrských sítí.

Rada města Prostějova na své schůzi konané dne 29.07.2014 neschválila návrh na vyhlášení záměru prodeje pozemků p.č. 50 – trvalý travní porost o výměře 1621 m2, p.č. 461 – ostatní plocha o výměře 994 m2 a p.č. 523 – ostatní plocha o výměře 2561 m2, vše v k.ú. Krasice, společnosti ECO Finance Group s.r.o., se sídlem Mánesova 887/12, Prostějov, PSČ: 796 01, IČ: 276 93 953, za následujících podmínek:

a)
kupní cena bude stanovena ve výši minimálně dle znaleckého posudku (cena obvyklá) a bude v celé výši zaplacena před podpisem kupní smlouvy,

b)
náklady na zpracování znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující.

a uložila Mgr. Jiřímu Pospíšilovi projednat s majitelem rybníka podmínky odkoupení do majetku města.
Dne 08.08.2014 obdržel Odbor správy a údržby majetku města Magistrátu města Prostějova nabídku společnosti ECO Finance Group s.r.o. na odprodej pozemku p.č. 51 v k.ú. Krasice včetně všech součástí a příslušenství, přičemž společnost požaduje kupní cenu ve výši 950.000 Kč, tj. cca 99 Kč/m2 pozemku. 

Stavební úřad Magistrátu města Prostějova, oddělení územního plánování, obdržel dne 28. 8. 2014 žádost o vyjádření k nabídce odprodeje pozemku parcelní číslo 51 v katastrálním území Krasice. S nabídkou se na město obrátila společnost ECO Finance Group s.r.o.
K žádosti sdělujeme následující:

V platném Územním plánu Prostějov je pozemek plochou vodní a vodohospodářskou.

Stavební úřad Magistrátu města Prostějova, oddělení územního plánování, v případě ekonomicky výhodné nabídky doporučuje využít možnosti získání pozemku včetně stavby rybníka do vlastnictví města.

Odbor životního prostředí obdržel postoupenou žádost společnosti ECO Finance Group s.r.o., sídlo Mánesova 887/12, Prostějov, týkající se nabídky k odprodeji  pozemku p.č. 51 v k.ú. Krasice včetně stavby rybníka na uvedeném pozemku.

Odbor životního prostředí na základě místního šetření sděluje, že doporučuje odkoupit pozemek p.č. 51 v k.ú. Krasice včetně stavby rybníka. Vodní plocha v této lokalitě plní ekologicko stabilizační funkci a přispívá ke zlepšení mikroklima v této lokalitě. V okolí rybníka jsou pozemky ve vlastnictví statutárního města a na jednom z nich se nachází památný strom.  Upozorňujeme rovněž na to, že technický stav rybníka je zhoršený a do budoucna bude třeba realizovat jeho kompletní rekonstrukci.
Odbor rozvoje a investic doporučuje jednat o předložené nabídce se záměrem odkupu uvedeného pozemku a stavby rybníka.

Rada města Prostějova na své schůzi konané dne 09.09.2014 usnesením č. 4784 doporučila Zastupitelstvu města Prostějova schválit z důvodů uvedených v důvodové zprávě k materiálu:
1) 
výkup pozemku p.č. 51 – vodní plocha o výměře 9.588 m2 v k.ú. Krasice včetně stavby rybníka a všech dalších součástí a příslušenství od společnosti ECO Finance Group s.r.o., se sídlem Mánesova 887/12, Prostějov, PSČ: 796 01, IČ: 276 93 953, do vlastnictví Statutárního města Prostějova za kupní cenu ve výši 950.000 Kč, za následujících podmínek:

a) část kupní ceny ve výši 96 % bude zaplacena do 14 dnů po provedení vkladu vlastnického práva dle kupní smlouvy do katastru nemovitostí a část kupní ceny ve výši 4 % (záruka pro zaplacení daně z nabytí nemovitých věcí) bude zaplacena do 14 dnů po předložení dokladu o zaplacení daně z nabytí nemovitých věcí příslušnému finančnímu úřadu ze strany prodávající,

b) správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí Statutární město Prostějov,

2) rozpočtové opatření, kterým se 

- zvyšuje rozpočet výdajů

	Kapitola
	ODPA
	Pol
	ZP
	UZ
	Organizace
	O hodnotu v Kč

	0050
	006409
	6130
	
	00000001
	0500000000000
	950.000

	zvýšení pol. 6130 – pozemky; výkup pozemku p.č. 51 v k.ú. Krasice


- snižuje stav rezerv města
	Kapitola
	ODPA
	Pol
	ZP
	UZ
	Organizace
	O hodnotu v Kč

	0070
	
	8115
	
	00000001
	0700000000000
	950.000

	snížení pol. 8115 – Fond rezerv a rozvoje


Odbor správy a údržby majetku města nemá námitek k výkupu předmětného pozemku včetně stavby rybníka a všech dalších součástí a příslušenství. Máme za to, že podobné lokality by měly být v majetku Statutárního města Prostějova. To se týká i různých veřejných prostranství a pozemků obdobného typu. Vlastnictvím předmětného pozemku by došlo k eliminaci kroků soukromého vlastníka, které by mohly negativně ovlivňovat ráz krajiny. Odbor SÚMM upozorňuje na skutečnost, že technický stav rybníka není dobrý a v budoucím období bude nutné provést jeho kompletní rekonstrukci. Dále Odbor SÚMM upozorňuje na to, že pozemek včetně stavby rybníka užívá na základě nájemní smlouvy Moravský rybářský svaz, o.s., místní organizace Prostějov, se sídlem Prostějov, Mánesova 4290/1, IČ: 005 57 218.

Předkládané rozpočtové opatření má vliv na rozpočet města tak, že dojde ke snížení Fondu rezerv a rozvoje o částku 950.000 Kč.

Materiál byl předložen k projednání na schůzi Finančního výboru dne 16.09.2014.
Přílohy:  
situační mapa 

V Prostějově dne 10.09.2014

Osoba odpovědná za zpracování materiálu: 
Bc. Libor Vojtek, vedoucí Odboru SÚMM v. r.
Zpracoval:  
Jiří Grygar, v. r.

      
odborný referent oddělení nakládání s majetkem města Odboru SÚMM
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