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Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města Prostějova
s c h v a l u j e
z důvodu potřeby realizace investiční akce „Prostějov, ulice Určická, cyklistická stezka“ výkup spoluvlastnického podílu o velikosti 4/10 na pozemku p.č. 6452/2 – orná půda o výměře 33 m2 v k.ú. Prostějov, od České republiky – Státního pozemkového úřadu, se sídlem Praha 3, Husinecká 1024/11a, PSČ 130 00, IČ: 013 12 774, do vlastnictví Statutárního města Prostějova za následujících podmínek:

a)
kupní cena bude stanovena ve výši 1.955 Kč a bude uhrazena před podpisem kupní smlouvy,         

b) 
daň z nabytí nemovitých věcí uhradí Statutární město Prostějov. 

Důvodová zpráva:

     Na Odbor správy a údržby majetku města se v souvislosti s plánovanou investiční akcí Statutárního města Prostějova „Prostějov, ulice Určická, cyklistická stezka“ obrátil Odbor rozvoje a investic se žádostí o dořešení majetkoprávních vztahů k pozemkům, jichž se částečně dotkne výstavba cyklistické stezky. Jedním z pozemků, jehož se stavba cyklostezky dotkne, je pozemek p.č. 6452/2 v k.ú. Prostějov. Statutární město Prostějov vlastní spoluvlastnický podíl o velikosti 6/10 na předmětném pozemku. Tento spoluvlastnický podíl získalo výkupem spoluvlastnických podílů od původních spoluvlastníků, na základě Kupní smlouvy č. 2013/50/267 ze dne 10.07.2013. 

Následně Odbor správy a údržby majetku města Magistrátu města Prostějova dopisem ze dne 30.08.2013 požádal Českou republiku – Státní pozemkový úřad, Krajský pozemkový úřad pro Olomoucký kraj, o odprodej spoluvlastnického podílu o velikosti 4/10 na pozemku p.č. 6452/2 v k.ú. Prostějov. Záležitost je řešena pod sp.zn. OSMM 133/2010.

Dne 22.05.2014 Odbor správy a údržby majetku města obdržel vyjádření Státního pozemkového úřadu, že je možné spoluvlastnický podíl na pozemku p.č. 6452/2 v k.ú. Prostějov odprodat Statutárnímu městu Prostějovu a sdělení konkrétních podmínek převodu včetně výše požadované kupní ceny. Kupní cena činí 1.955 Kč (cca 148 Kč/m2-pozn. OSÚMM), přičemž tato kupní cena se skládá dle vyjádření Státního pozemkového úřadu z ceny spoluvlastnického podílu státu ve výši 657 Kč a nákladů spojených s převodem ve výši 1.298 Kč.  

Rada města Prostějova na své schůzi konané dne 29.07.2014 usnesením č. 4673 doporučila Zastupitelstvu města Prostějova schválit z důvodu potřeby realizace investiční akce „Prostějov, ulice Určická, cyklistická stezka“ výkup spoluvlastnického podílu o velikosti 4/10 na pozemku p.č. 6452/2 – orná půda o výměře 33 m2 v k.ú. Prostějov, od České republiky – Státního pozemkového úřadu, se sídlem Praha 3, Husinecká 1024/11a, PSČ 130 00, IČ: 013 12 774, do vlastnictví Statutárního města Prostějova za následujících podmínek:

a)
kupní cena bude stanovena ve výši 1.955 Kč a bude uhrazena před podpisem kupní smlouvy,         

b) 
daň z nabytí nemovitých věcí uhradí Statutární město Prostějov. 

Odbor správy a údržby majetku města Magistrátu města Prostějova nemá námitek k výkupu spoluvlastnického podílu o velikosti 4/10 na pozemku p.č. 6452/2 v k.ú. Prostějov za podmínek dle návrhu usnesení.

Odbor správy a údržby majetku města upozorňuje na skutečnost, že na pozemku p.č. 6452/2 v k.ú. Prostějov je umístěno vedení sdělovacího kabelu včetně jeho ochranného pásma a zasahuje do něho ochranné pásmo vodovodu.

ČR - Státní pozemkový úřad požaduje, aby daň z nabytí nemovitých věcí dle zákonného opatření Senátu č. 340/2013 Sb., o dani z nabytí nemovitých věcí, při výkupu předmětného spoluvlastnického podílu uhradilo Statutární město Prostějov jako kupující. Odbor správy a údržby majetku města upozorňuje na to, že v případě výkupu předmětného spoluvlastnického podílu na pozemku p.č. 6452/2 v k.ú. Prostějov nebude daň z nabytí nemovitých věcí s ohledem na malou výši daně (80 Kč) patrně placena, neboť dle § 41 zákonného opatření Senátu č. 340/2013 Sb. činí-li daň z nabytí nemovitých věcí méně než 200 Kč, daň se nestanoví a neplatí.
Finanční prostředky na krytí kupní ceny byly schváleny v rozpočtu Statutárního města Prostějova pro rok 2013 na kapitole 50 – správa a nakládání s majetkem města a bylo požádáno o jejich převod do rozpočtu pro rok 2014 a uvolnění po schválení závěrečného účtu Statutárního města Prostějova. 
Česká republika – Státní pozemkový úřad, se sídlem Praha 3, Husinecká 1024/11a, PSČ 130 00, IČ: 013 12 774, není dlužníkem Statutárního města Prostějova 

Osobní údaje fyzických osob jsou z textu vyjmuty v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č.101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů. Úplné znění materiálu je v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů k nahlédnutí na Magistrátu města Prostějova.

Příloha: situační mapa

V Prostějově dne 25.08.2014

Osoba odpovědná za zpracování materiálu:
Bc. Libor Vojtek, vedoucí Odboru SÚMM v. r.
Zpracoval: Jiří Grygar, odborný referent oddělení nakládání s majetkem města Odboru SÚMM v. r.
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