M A T E R I Á L
pro zasedání Zastupitelstva města Prostějova dne 23.9.2014
Název materiálu:

Návrh odměn členům výborů a komise Zastupitelstva města 

Prostějova a členům osadních výborů za rok 2014
Předkládá:


Miroslav Pišťák, primátor města Prostějova, v.r.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města Prostějova
s c h v a l u j e

výplatu odměn členům výborů a komise Zastupitelstva města Prostějova a členům osadních výborů za rok 2014 dle důvodové zprávy.

Důvodová zpráva:

Rada města Prostějova na 117. schůzi dne 29.7.2014 usnesením č. 4682 uložila předsedům výborů a komise zastupitelstva města a předsedům osadních výborů, aby předložili návrh odměn členům výborů, komise a osadních výborů za jejich práci v roce 2014 v průměrné výši 1 500,- Kč. Předsedům osadních výborů je navržena odměna v prům. částce 2 500,- Kč. Předseda Osadního výboru Čechovice-Domamyslice-Krasice návrh odměn nepředložil, a protože Osadní výbor Čechovice-Domamyslice-Krasice jednal v roce 2014 pouze jednou, a to dne 12.8.2014, předkladatel tohoto materiálu navrhuje vyplatit předsedovi a členům tohoto osadního výboru poměrnou část a členu, který se tohoto jednání bez omluvy nezúčastnil není odměna navržena. Na základě návrhů předsedů výborů, komise a osadních výborů pak dále předkládá Miroslav Pišťák, primátor statutárního města Prostějova, návrh odměn.
Osobní údaje fyzických osob jsou z textu vyjmuty v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č.101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů. Úplné znění materiálu je v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů k nahlédnutí na Magistrátu města Prostějova.

Prostějov 15.9.2014
Zpracovala: Věra Krejčí, referentka OKP, v.r.

Za správnost: Mgr. Jana Gáborová v.r. v zast. RNDr. Jaroslavy Tatarkovičové, vedoucí OKP
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