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MVDr. Zuzana Bartošová (KDU - ČSL)
Zastupitelstvo města Prostějova 

u k l á d á 
všem organizačním složkám Magistrátu města Prostějova, organizacím zřizovaným městem a obchodním společnostem, v nichž má město Prostějov alespoň 50% obchodní podíl (dále jen organizace)
- začít zveřejňovat veškeré uzavírané smlouvy na webových stránkách města Prostějova nebo jiném místě z nich zřetelně odkazovaném a to do 3 měsíců od přijetí tohoto usnesení. Smlouvy musí být zveřejňovány do pracovních 2 dnů od jejich uzavření a to včetně všech jejich příloh. V případě smluv, jejichž meritem je nakládání s nemovitým majetkem, movitým majetkem s hodnotou nad 100.000 Kč anebo vytváří závazek města či městské organizace přesahující 100.000 Kč musí být návrhy smluv zveřejněny 7 dní před jejich podpisem se současným umožněním veřejnosti tyto návrhy veřejně komentovat. Pro účely zveřejnění se nevyžaduje uveřejnění naskenované kopie a postačuje zveřejnění dokumentu nebo pdf souboru, z nějž byla smlouva před podpisem vytištěna. V případě, že smlouva obsahuje osobní údaje, budou tyto údaje znečitelněny nebo vymazány v souladu se zákonem č. 101/2000 sb. o ochraně osobních údajů. Od přijetí tohoto usnesení je nepřípustné, aby jakákoliv uzavíraná smlouva magistrátu města Prostějova obsahovala obchodní tajemství. Každý návrh smlouvy bude od počátku obsahovat ustanovení, že obě smluvní strany souhlasí se zveřejněním smlouvy včetně všech příloh. Umožňuje-li to technické řešení, v němž budou smlouvy uveřejňovány, budou spolu se smlouvami uváděna i tzv. metadata – údaje o tom, kdo s kým smlouvu uzavřel, kým byl zastoupen, kdy byla smlouva uzavřena, co je předmětem smlouvy, jaké je plnění, jaké jsou maximální výše smluvních pokut pro jednotlivé strany smlouvy adpod. Rozsah metadat stanoví odbor informačních technologií dle možností zvoleného technického řešní.

- zahájit elektronizaci a zveřejňovaní již uzavřených smluv od 1.1.2009 obdobným způsobem jako smluv nových a zveřejnit všechny smlouvy do 12ti měsíců od vydání tohoto usnesení. V případě, že smlouvy jsou již v archivu, přebírá tuto povinnost archiv. Organizace budou postupovat tak, aby k plnění tohoto úkolu využily stavající zaměstnance, brigádníky, dobrovolníky nebo absolventy praxe, tedy aby personální náklady na tento úkol byly co nejnižší. V případě, že toto nebude možné, obrátí se příslužná organizace, společnost nebo organizační složka magistrátu na radu města, která navrhne způsob řešení a ve věci po té rozhodne zastupitelstvo. Před zveřejněním těchto smluv budou začerněny nebo vymazány obchodní údaje podle zákona 101/2000sb o ochraně osobních údajů a výslovně definované obchodní tajemství.

odboru informačních technologií

Zajistit technické řešení k naplnění tohoto usnesení a dodat instrukce jednotlivým organizacím, jak postupovat.
Důvodová zpráva :
Zveřejňování smluv je věc o které diskutuje již mnoho a o které se vedou neustálé politické spory. Odborná veřejnost toto opatření vyžaduje neboť se jedná o zásadní opatření proti zněužívání politické či úřední moci a řada obcí k němu již přistoupila, viz. např. http://starostoveprotransparentnost.cz/ . Je pouze otázkou času, kdy toto nařídí zákon a není důvod se zavedením tohoto opatření otálet.

Elektronizace a zveřejnění stávajících smluv je déle trvající proces, který je nutný i k pochopení závazků a pozice města Prostějova v nově řešených záložitostech. Smlouvy již nyní podle zákona 106/1999sb o svobodném přístupu k informacím jsou veřejné, ale přístup odborné veřejnosti k nim je stížen nutností si je vyžádat a v případě většího množství smluv hradit poplatek spojený s elektronizací. Budou-li smlouvy uveřejněny přímo, usnadní se přístup veřejnosti k nim a do budoucna se sníží i zátež pracovníků, kteří musí řešit žádost dle zákona 106/1999 sb. individuálně.

Stanoviska odborů magistátu :
Nebyla zajištěna.

V Prostějově 22.10.2014

Zpracoval:  Petr Kapounek
