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MVDr. Zuzana Bartošová (KDU - ČSL)
Zastupitelstvo města Prostějova 

u k l á d á 
všem organizačním složkám Magistrátu města Prostějova, organizacím zřizovaným městem a obchodním společnostem, v nichž má město Prostějov alespoň 50% obchodní podíl (dále jen organizace)
zřídit a využívat pro veškeré transakce výhradně transparentní účty a to do 3 měsíců od přijetí tohoto usnesení. V případě, že přílušná banka odmítne provést změnu stávajícího účtu na transparentní bez zhoršení finančních podmínek, za nichž účet poskytuje, vypíše příslušná organizace výběrové řízení na nového dodavatele bankovních služeb a jednou z podmínek ve výběrovém řízení bude transparentnost účtu. V případě, že příslušná banka písemně přislíbí změnu účtu na transparentní v pozdějším termínů než do 3 měsíců od přijetí tohoto usnesení, požádá příslušná organizace zastupitelstvo města o prodloužení lhůty. Transparentní účet byl neměl zobrazovat číslo účtu protistrany a měl by umožnovat svým charekterem personálu příslušné organizace umožňovat úvést podrobnosti ke každé platbě vč. dodavatele a odběratele a anonymizovat identifikace příjemců mezd. Příslušná organizace je povinna podrobnosti ke každé platbě vč. dodavatele a odběratele uvádět, je-li to technicky možné. V případě platů managementu, vedoucích pracovníků, vedoucích odborů magistrátu a členů dozorčích rad je anonymizace nepřípustná – kdo je pobiratelem těchto veřejných prostředků, musí být z transparentního účtu zřejmé. Termínované nebo úvěrové účty nemusí být transparentní, pokud nejsou využívány k provádění finančních transakcí.

zveřejňovat rozpočty a tyto rozpočty dodat odboru informačních technologií k začlenení do rozklikávacího rozpoču. V případě, že odbor informačních technologií vydá pokyn dodávat tyto rozpočty elektronicky v předepsaném formátu, nebo doplněné do předepsané šablony, příslušná organizace tak učiní a odbor informačních technologií je v tomto případě povinen uzpůsobit šablonu tak, aby vyhovala potřebám oraganizace.
u všech výběrových řízení uvádět zdůvodnění zadávacích podmínek a kvalifikačních předpokladů. V případě technických kvalifikačních předpokladů vč. jejich finančních kriterií nepostačuje odvolání na zákon o veřejných zakázkách, ale je třeba zdůvodnit, z jakého důvodu jsou  technické kvalifikační předpoklady nastaveny tak, jak je zadavatel stanovil.

u všech výběrových řízení stanovit podmínku, že dodavatel, je-li právnickou osobou, musí mít dohledatelné všechny vlastníky.

u všech nákupů realizovaných bez výběrového řízení bez ohledu na částku uvádět odůvodnění výběru dodavatele a ostatních posouzených nabídek. Kupující je povinnen poptat zboží u více relevantních dodavatelů, pokud existují, přičemž relevantním dodavatelem je společnost, která zboží nebo službu veřejně nabízí. Kupující je povinnen prověřit i cenu, za kterou lze zboží nebo službu objednat přes internet. V případě výběru z produktů odlišné kvality nebo odlišné technologie uvádět odůvodnění výběru produktu.

Veřejné finanční podpory poskytovat jen subjektům s transparentní vlastnickou strukturou

odboru informačních technologií

Zajistit technické řešení k naplnění tohoto usnesení a dodat instrukce jednotlivým organizacím, jak postupovat.

Zajistit začlenění rozpočtů jednotlivých organizací do rozklikavacího rozpočtu a v případě, že to nebude technicky možné, zajistit vlastní rozklikávací rozpočet, který bude schopen tato data začlenit.
Důvodová zpráva :
Demokracie bez otevřenosti, informací a diskuse je jenom prázdné slovo. Proto musí mít veřejnost možnost kontrolovat veškeré nakládání s veřejnými finančními prostředky nejen města, ale i organizací, kterým město tyto prostředky svěřilo. K naplnění tohoto cíle obsahuje tento návrh několik opatření, z nichž každé je důležité a vynechání kteréhokoliv z nich vytváří prostor pro zneužívání politické nebo úřední moci, které je nevýhodné pro město a občany bez ohledu na to, které politické strany vládnou.

K jednotlivým bodům:

Transparentní účty jsou základním prostředkem kontroly veřejnosti jak jsou financovány veřejné organizace, vč. politických stran. Ač se tomu stále řada organizací i politických tran brání, je také jen otázkou, kdy tyto účty budou povinné a počet subjektů, pro které budou povinné, bude s časem také přibývat. Z totoho důvodu by mělo město Prostějov jít příkladem. 

Smyslem opatření ke zveřejňování rozpočtů je umožnit veřejnosti lépe porozumět rozpočtu města Prostějova. Ten je v současnosti rozklikávací pouze na úroveň jednotlivých kapitol, občan se tedy nedozví žádné podobnosti o tom, kam jeho finanční prostředky putují. Opatření umožní získat data k sestavení rozklikávacího rozpočtu, ve kterém bude možné sledovat finanční toky mnohem hlouběji a získat tak lepší představu o celkovém hospodaření města. Opatření bude jistě užitečné i pro členy rady města a zastupitele, kteří o přidělování veřejných prostředků rozhodují a získají tak mnohem lepší představu, jak s nimi jednotlivé organizace nakládají.

Opatření k výběrovým řízením a nákupům bez výběrového řízení mají zvýšit efektivitu nakládání s finačními prostředky a přimět pracovníky magistrátu, kteří tyto nákupy zajištují, aby vyvinuli větší úsili pro zjištění možností, jak zboží a služby pořídit, aby případně do výběrových řízení mohlo přihlásit co nejvíce dodavatelů schopných zboží nebo služby dodat.

Zákaz účasti firem s nedohledatelnými vlastníky je protikorupční opatření, jehož smysl je zřejmý a které nevyžaduje žádné další zdůvodnění.

Stanoviska odborů magistátu :
Nebyla zajištěna.

V Prostějově 22.10.2014

Zpracoval:  Petr Kapounek
