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MVDr. Zuzana Bartošová (KDU - ČSL)
Zastupitelstvo města Prostějova 

u k l á d á 
odboru informačních technologií města Prostějova
navrhnout a předložit zastupitelstvu do 6ti měsíců návrh technického řešení zveřejňování veškerých finančních vstupů a výstupů magistrátu města Prostějova (dále jen transparentní účetnictví, nebo také TÚČ). Tyto údaje by se měly připravit ke zveřejnění na webu města Prostějova, nebo jiné stránce z něj přehledně odkazované, načítat přímo z informačního systému města nejlépe průběžne, nejpozději však do 24 hodin od jejich vzniku, a je-li to technicky možné, měla by u nich bý uvedena i příslušná rozpočtová kapitola. Údaje se musí současně zveřejňovat ve strojově čitelné podobě vč. metadat. V případě, že to technické řešení dovolí, mělo by být možné provádět výběr určitých skupin dat dle typu, data vzniku apod. a vyhledávat v nich. I v tomto případě by měl být výstup k dipozici i ve strojově čitelné podobě.

Pokud bude technický návrh předložený odborem informačních technologií založen na dodávce řešení nebo služeb od dodavatele informačního systému města, předloží odbor informačních technologií také návrh řešení vlastními silami nebo jiným dodavatelem, vč. zvůvodnění navrženého technického řešení a osloveného dodavatele a uvedení dalších oslovených dodavatelů.

Požádá-li o to odbor informační technologií, zřídí zastupitelstvo k tomuto účelu dočasnou pracovní skupinu, která bude na plnění úkolu s odborem informačních technologií spolupracovat.
Důvodová zpráva :
Město hospodaří s veřejnými Prostředky a veřejnost by měla mít možnost hospodaření s těmito prostředky kontrolovat. Pro tento účel však nedostačuje možnost nahlédnout do rozpočtu, protože ten neobsahuje jednotlivé položky. Stejně tak ani zveřejnění smluv města či transparentní účet města nemusí zcela obsáhnout všechny finanční pohyby, ke kterým dochází. Viditelnost každé jednotlivé transakce je pro veřejnost důležitá ne proto, že by každý jednotlivý občan měl prohlížet jednotlivé transakce a zkoumat, jestli by některá měla být o nělik korun vyšší či nižší, ale protože umožní médiím, občanským inciativám, univerzitám, specializovaným internetovým projektům či jiným dobrovolníkům ekonomické fungování magistrátu analyzovat a navrhovat možná vylepšení. Pro tento účel není Finanční výbor dostačujícím nástrojem, protože magistrát města Prostějova je pouze jedním z mnoha měst v ČR a není v jeho silách zapojit prostřednictvím Finančního či jiného odboru ty nejlpeší ekonomické experty.
Stanoviska odborů magistátu :
Nebyla zajištěna.
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