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Zastupitelstvo města Prostějova 

s c h v a l u j e 
změnu jednacího řádu zastupitelstva města v následujícím znění:
čl. 17 bod 3) se doplňuje o

"- jmenovitý přehled, kteří zastupitelé pro který bod jednání hlasovali veřejným hlasováním, kteří se zdrželi a kteří byli nepřítomni. Tento výstup z hlasovacího zařízení bude vyhotoven v přehledné tabulce a tvoří samostatnou přílohu zápisu nebo může být uveden v tabulce přímo v zápisu jednání a současně bude vyhotoven a zveřejněn jako příloha ve strojově čitelné podobě (např. CSV, XML nebo podobném formátu)."
čl. 17 bod 4) se mění takto: "Zápis se vyhotovuje do 15 dnů po skončení zasedání zastupitelstva města. Zápis po jeho ověření určenými ověřovateli schvaluje a podepisuje primátor nebo náměstek primátora. Zápisy ze zasedání zastupitelstva města jsou uloženy k nahlédnutí v Odboru kancelář primátora na magistrátě a současně budou zveřejněny na webových stránkách města Prostějova, včetně příloh s jmenovitým přehledem hlasování."
do čl. 17 se doplňuje bod 7) ve znění "Ze zasedání zastupitelstva města se přenáší živý video přenos prostřednictvím internetu (tzv. streaming) a pořizuje se též videozáznam. Do 5 dnů po skončení zasedání zastupitelstva města bude vidozáznam zveřejněn na internetu a zpřístupněn nebo odkazován ze stránek města Prostějova. Ke zveřejnění přenosu se zastupitelstva a videozáznamu se doporučuje použít služeb serveru youtube.com, který podporuje obě tyto funkce, popř. může být využito jiné technologie nebo služeb jiného serveru, pokud tím nedojde ke zhoršení kvality nebo dostupnosti přenosu a záznamu ze zastupitelstva pro veřejnost. V případě, že to zvolený server umožňuje, budou videozáznamy a přenosy publikovány na vlastním kanále/stránce města Prostějova."

Důvodová zpráva :
Zastupitelstvo města zasedá veřejně a zápis ze zasedání je přístupný veřejnosti formou nahlédnutí na odboru kanceláře tajemníka. V době, kdy díky rozvoji informačních technologií lze většinu životních situací řešit snadno elektronicky s pomocí internetu, je nepřístojné vyžadovat po veřejnosti, aby pro kontrolu práce svých volených zástupců byla fyzicky přítomna na zasedáních nebo si chodila fyzicky na úřad prohlédnou zápisy ze zasedání. Pro kvalitní demokratické fungování samosprávy je současně nutné, aby veřejnost měla možnost kontrolovat práci svých volených zástupců bez zbytečných překážek a komplikací.

Pouze přenos videa z veřejného jednání není považován za zpracování osobních údajů. Na záznam videa a zpracování osobních údajů se pouze vztahuje oznamovací povinnost dle § 16 Zákona o ochraně osobních údajů č. 101/2000 Sb. (formulář viz. www.uoou.cz)

Stanoviska odborů magistátu:
Nebyla zajištěna.
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