M a t e r i á l
pro schůzi Zastupitelstva města Prostějova, konanou dne  13.04.2015


Název materiálu:	Čestná ocenění - udělení

Předkládá:		 Rada města Prostějova, primátor Miroslav Pišťák, v.r. 



Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města Prostějova 

u d ě l u j e 

1. Čestný odznak Městské policie Prostějov ZA ZÁSLUHY

· Str. David Malík Dis. 
k MP nastoupil dne 1.3.2012, i přesto, že vykonává funkci strážníka velmi krátkou dobu, projevuje vysoké nasazení, aktivitu, snahu o co nejlepší výsledky při zajišťování veřejného pořádku. Díky jeho nasazení při výkonu činnosti zadržel mnoho pachatelů trestných činů, koncem roku 2014 zadržel pachatele trestného činu znásilnění, odhalil pachatele loupeže, atd. 

· npor. Mgr. Bc. Leo Haluza 
vedoucí oddělení obecné kriminality SKPV Prostějov. Haluza je policista s více než 20 letou praxí, který je dlouholetým vedoucím pracovníkem oddělení obecní kriminality. Pracuje s vysokým nasazením často i nad rámec doby služby. Své zkušenosti i místní a osobní znalost nezřídka využívá při organizaci šetření různých druhů trestné činnosti, zejména majetkového a násilného charakteru, případně s prvky výroby, pěstování a distribuce omamných a psychotropních látek. Jeho aktivita a nasazení se výrazně promítá do ovlivnění bezpečnostní situace v Prostějově i celém regionu.   

· npor. Bc. Pavel Konevič 
Zástupce vedoucího Dopravního inspektorátu Prostějov, je zkušeným policistou, který u policie působí třicátým rokem. Dosahuje dlouhodobě velmi dobrých výsledků, a to jak u pořádkové policie, kde byl po většinu služby zařazen, tak i u dopravního inspektorátu, u něhož je od roku 2010 zástupcem vedoucího. Svým iniciativním přístupem, organizačními schopnostmi a rozhodností, výraznou měrou přispívá k plnění úkolů na úseku bezpečnosti a plynulosti silničního provozu v našem regionu. Při plnění úkolů aktivně spolupracuje i s Městskou policií Prostějov, zejména v oblasti BESIP. Ke spolupráci a aktivnímu výkonu služby vede i své podřízené. 

· Mjr. Ing. Marek Sobek
od r. 1999 příslušník Hasičského záchranného sboru Ostrava a od r. 2008 příslušník HZS Olomouckého kraje Územní odbor Prostějov jako vedoucí pracoviště IZS a služeb. Má zásluhy na vytváření a prohlubování trvalé spolupráce se složkami IZS. Podílí na řešení mimořádných a krizových událostí v rámci složek IZS. Velmi aktivně se podílí na organizaci a zabezpečení Dne se složkami IZS a dalších preventivních akcí. Svou činností významně přispívá k vytváření bezpečného prostředí.

· Miroslav Lezna 
velitel jednotky Sboru dobrovolných hasičů  statutárního města Prostějova od roku 1995, za aktivní přístup k řízení družstev jednotky,  za velmi kvalitní zajišťování pohotovosti Sboru dobrovolných hasičů k výjezdu, za aktivní účast při zásazích jednotky a péči o techniku a materiál jednotky. Svým přístupem se podílí na zajišťování bezpečnosti našeho města. 




2. Čestný odznak Městské policie Prostějov ZA VĚRNOST II. stupně - za 20 let služby:

· Str. Miroslav Herink 
k MP nastoupil dne 1.2.1995, 9 let vykonává funkci strážníka okrskové služby. Patří mezi zkušené strážníky, má velmi dobrou osobní a místní znalost, velmi dobře spolupracuje s veřejností a své znalosti uplatňuje při řešení jednotlivých případů. Svou odborností a profesionálním přístupem je příkladem mladším kolegům.
   
· Str. František Matoušek 
k MP nastoupil dne 1.1.1995 od nástupu k Městské policii Prostějov vykonává funkci strážníka hlídkové služby, v devadesátých letech vykonával funkci psovoda. V jednání je rozvážný, vstřícný k veřejnosti, má velmi aktivní přístup k plnění úkolů.

· Str. Karel Pokorný 
k MP nastoupil dne 1.9.1995 od počátku vykonává funkci strážníka hlídkové služby. Jedná se o zkušeného strážníka, který se také významně podílí na zajištění veřejného pořádku v našem městě. K veřejnosti je vstřícný a své znalosti a vědomosti uplatňuje v každodenní činnosti. 

3 Čestný odznak Městské policie Prostějov ZA VĚRNOST III. stupně - za 15 let služby:

· Str. Mgr. Jan Nagy
k MP nastoupil dne 1.6.2000, vykonává funkci ředitele MP. Po celou dobu se významně podílí na zajištění dobrého stavu veřejného pořádku v našem městě, zasloužil se o vznik a realizaci preventivních programů od r. 2001, zavedl funkční změny stylu policejní práce community policing.    

 
4 Čestnou plaketu Městské policie Prostějov


· Jiří Novák
Od r. 1992 do konce r. 2013 ve funkci strážník Městské policie Prostějov. Jako strážník se vždy svým pozitivním přístupem podílel na zvyšování právního vědomí veřejnosti. V současné době jako zaměstnanec zařazen na funkci účetního. Významně se podílí na logistickém zabezpečení činnosti městské policie a vytváření tak ekonomických podmínek pro činnost.  

· Mgr.  Milada Galářová
Od r. 2005 pracuje velmi aktivně jako předsedkyně osadního výboru Vrahovice, podílí se tak i na zajišťování veřejného pořádku v místní části Vrahovice. Úspěšně spolupracuje s okrskovým strážníkem i policistou, od r. 2010 vykonává funkci předsedkyně komise bezpečnost a prevenci kriminality, podílí se na řešení kriminogenních faktorů kriminality, od r. 2012 je členkou komise prevence kriminality KU Ol. Kraje

· Ing. Miroslav Nakládal
vedoucí odboru dopravy Magistrátu statutárního města Prostějova od r. 2003, do té doby vedoucí referátu dopravy a silničního hospodářství Okresního úřadu Prostějov – od 1.6.1993. Po celou dobu vykonává funkci vedoucího aktivu Besip. Velmi úspěšně spolupracuje s krajským koordinátorem Besipu, Zdravým městem Prostějov a všemi ostatními subjekty na úseku silniční dopravy. Významně se podílí i na zajišťování dopravní obslužnosti našeho města. V 90. letech byl oceněn pamětní medailí ministra dopravy za působnost v oblasti besip.  

· Ing. Martina Cetkovská
vedoucí odboru životního prostředí Magistrátu statutárního města Prostějova od r. 2000. Významně se podílí na ochraně obyvatelstva jako tajemnice krizového štábu města Prostějova, svým aktivním a pozitivním přístupem zajišťuje akceschopnost správních orgánů při mimořádných i krizových situacích. Významně se podílela i na utváření protipovodňových plánů města Prostějova.  


· Novák Jiří 
vedoucí Dětského dopravního centra Sportcentrum Prostějov, Především jeho aktivity na pracovišti DDC jsou pozoruhodné. Díky jeho aktivnímu přístupu a kreativním snahám je dopravní výchova a podmínky pro podobné aktivity na velice dobré úrovni. Je nutné ocenit především jeho přínos v oblasti dopravní výchovy a její popularizace mezi dětmi a mládeží. Kromě vysoké kvality poskytované dopravní výuky pro 4. ročníky základních škol města Prostějova je významná i snaha vštěpovat zásady bezpečného pohybu a dopravního provozu dětem z mateřských škol a školních družin. Díky aktivitám a neustálým snahám Jiřího Nováka o zlepšování podmínek na DDC je široká a kvalitní i nabídka aktivit s dopravní tématikou pro širokou veřejnost města Prostějova.


Odůvodnění:

     Čestný odznak Městské policie Prostějov za zásluhy lze udělit strážníkovi Městské policie Prostějov nebo jiné fyzické osobě jako výraz ocenění za vynikající výsledky při zajišťování veřejného pořádku, nebo jako ocenění spolupráce s Městskou policií Prostějov, nebo jako ocenění za vynikající výsledky na úseku prevence kriminality. Konkrétní důvody jsou uvedeny v návrhu.
     Čestný odznak Městské policie Prostějov za věrnost II. stupně lze udělit za příkladný výkon služby strážníka Městské policie Prostějov, při dosažení délky služby 20 let. Všichni navrhovaní dosahují velmi dobrých výsledků, v r. 2015 dosahují 20 let odsloužených u MPPV a proto jsou navrhováni.
     Čestný odznak Městské policie Prostějov za věrnost III. stupně lze udělit za příkladný výkon služby strážníka Městské policie Prostějov, při dosažení délky služby 15 let. Navrhovaný dosahuje velmi dobrých výsledků, v r. 2015 dosahuje 15 let odsloužených u MPPV a proto je navrhován.
[bookmark: _GoBack]     Čestnou plaketu Městské policie Prostějov lze udělit strážníkovi Městské policie Prostějov za příkladný výkon služby nebo provedení příkladného zákroku či úkonu mimo výkon služby. Tuto plaketu lze udělit i jinému zaměstnanci Statutárního města Prostějova, či jiné fyzické či právnické osobě za nadstandardní jednání při zajištění veřejného pořádku. Důvody ocenění jsou uvedeny u návrhů. 
     O udělení těchto čestných ocenění rozhoduje Zastupitelstvo města Prostějova na návrh primátora města Prostějova. Zastupitelstvo města Prostějova může rozhodnout o odebrání Čestného odznaku Městské policie Prostějov za věrnost a čestného odznaku Městské policie Prostějov za zásluhy strážníkovi v případě závažného porušení pracovních povinností, a to na návrh primátora města Prostějova.
     Shora uvedená čestná ocenění předává primátor města Prostějova, případně jiný pověřený člen Zastupitelstva města Prostějova. 
Rada města Prostějova projednala návrh  ocenění na své 10. schůzi dne 17.3.2015 a usnesením 
č.5211 doporučuje Zastupitelstvu města Prostějova schválit shora uvedené usnesení.


Prostějov 26.3.2015

Zpracoval: Mgr. Jan Nagy, ředitel, v.r.


