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Zastupitelstva města Prostějova, konané dne 13. 4. 2015

Název materiálu:
Přijetí dotace od Olomouckého kraje pro Městskou knihovnu Prostějov, příspěvková organizace (zajištění plnění regionálních funkcí v roce 2015)

Předkládá:               Rada města Prostějova
Mgr. Ivana Hemerková v. r., náměstkyně primátora
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města Prostějova 

s c h v a l u j e
a) přijetí neinvestiční dotace od Olomouckého kraje pro Městskou knihovnu Prostějov, příspěvková organizace ve výši 1 651 665,-- Kč na zajištění plnění regionálních funkcí v roce 2015

b)
uzavření smlouvy o poskytnutí neinvestiční dotace mezi Olomouckým krajem (jako poskytovatelem) a Městskou knihovnou Prostějov, příspěvková organizace (jako příjemcem) ve výši 1 651 665,-- Kč na zajištění plnění regionálních funkcí v roce 2015
Důvodová zpráva:

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo usnesením č. UZ/14/31/2015 ze dne            20. 2. 2015 poskytnutí dotace ve výši 1.651.665,- Kč Městské knihovně Prostějov, příspěvková organizace, jejímž zřizovatelem je město Prostějov. Účelem poskytované dotace je zajištění plnění regionálních funkcí v roce 2015 dle článku I. odst. 2 smlouvy, která je přílohou tohoto materiálu. 

Dle zákona 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních samosprávných celků § 27 odstavec 5 písm. d) může příspěvková organizace nabýt pouze majetek potřebný k výkonu činnosti, pro kterou byla zřízena, jiným způsobem na základě rozhodnutí zřizovatele. Z tohoto důvodu je pro poskytnutí této dotace poskytovatelem vyžadován souhlas příslušného orgánu města s uzavřením smlouvy.

Smlouva o poskytnutí dotace bude uzavřená v souladu s § 159 a násl. zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších právních předpisů, a se zákonem č. 250/2000 Sb.,   o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších právních předpisů. 

Výkonem plnění regionálních funkcí v roce 2015 pro základní knihovny byla Městská knihovna Prostějov, příspěvková organizace pověřena v rámci územní působnosti             v regionu Prostějovska. 

Předmětem regionálních funkcí pro základní knihovny je:

· odborná poradenská, konzultační a metodická činnost, 
· tvorba, distribuce a cirkulace výměnných fondů,
· pomoc při revizi a aktualizaci knihovních fondů,
· podpora při zpracování statistiky o činnosti základních knihoven a zpracování okresní statistiky,
· zajištění nákupu, zpracování a distribuce knihovních fondů pořízených z prostředků provozovatele základní knihovny,
· metodika a servis informační a komunikační technologie pro základní knihovny provozované obcemi v rámci vymezené územní působnosti.
Rada města Prostějova dne 31. 3. 2015 usnesením 5294 doporučila Zastupitelstvu města Prostějova schválit přijetí neinvestiční dotace od Olomouckého kraje pro Městskou knihovnu Prostějov, příspěvková organizace a uzavření smlouvy o poskytnutí neinvestiční dotace mezi Olomouckým krajem (jako poskytovatelem) a Městskou knihovnou Prostějov, příspěvková organizace (jako příjemcem).
Příloha:

              Smlouva o poskytnutí dotace

Prostějov:                              1. 4. 2015 

Osoba odpovědná                Mgr. Petr Ivánek v. r., vedoucí odboru školství, kultury 
za zpracování materiálu:      a sportu

Zpracovala:                           Ing. Romana Maděrková v. r., vedoucí oddělení samosprávy                     

                                              pro oblast školství, kultury a sportu
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