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	Název materiálu:
	Masna Kroměříž, a.s. – vzdání se práva na pohledávky

	Předkládá:

	Rada města Prostějova 

Mgr. Jiří Pospíšil, náměstek primátora, v. r. 

	Návrh usnesení:


Zastupitelstvo města Prostějova 

1) s e   v z d á v á 

práva na pohledávky vůči společnosti Masna Kroměříž, a.s., se sídlem Kroměříž, Hulínská 2286, PSČ 767 01, IČ: 469 90 739, spočívající v nedoplatku nájemného ve výši 1.320.339 Kč s příslušenstvím a v náhradě škody výši 108.387,10 Kč s příslušenstvím,

2) s o u h l a s í 

se zpětvzetím žaloby podané u Okresního soudu v Kroměříži dne 22.02.1999 o zaplacení nedoplatku nájemného (soudní spor je veden pod sp.zn. 7C 77/99) a se zpětvzetím návrhu na vydání platebního rozkazu podaného u Okresního soudu v Kroměříži dne 23.02.2001 o náhradu škody (soudní spor je veden pod sp.zn. 7C 86/2001) s tím, že řízení budou zastavena.

Důvodová zpráva: 

     Statutární město Prostějov vede se společností  Masna Kroměříž, a.s., v konkurzu, se sídlem Kroměříž, Hulínská 2286, PSČ 767 01, IČ: 469 90 739, dva soudní spory. 

     V prvním z nich se Statutární město Prostějov domáhá na základě žaloby ze dne 22.02.1999 zaplacení nedoplatku nájemného za pronájem nebytových prostor v objektu městských jatek v Prostějově na základě Smlouvy o nájmu nebytových prostor ze dne 11.06.1993 za období od 1.10.1998 do 31.5.1999, kdy byl nájem prostor ukončen dohodou, v celkové výši 1.320.339 Kč s příslušenstvím. Soudní spor je veden u Okresního soudu v Kroměříži pod sp.zn. 7C 77/99.

     Ve druhém soudním sporu se Statutární město Prostějov domáhá na základě návrhu na vydání platebního rozkazu ze dne 23.02.2001 náhrady škody vzniklé Statutárnímu městu Prostějovu v souvislosti s opuštěním objektu městských jatek v Prostějově společností Masna Kroměříž, a.s., před ukončením platnosti výše uvedené nájemní smlouvy na pronájem objektu městských jatek v Prostějově (v březnu 1999), tj. nákladů na zajištění ostrahy objektu (z důvodu obavy ze vzniku možné škody na majetku města a ekologické škody způsobené uloženým čpavkem) a nákladů na vypracování notářského soupisu movitých věcí nacházejících se uvnitř objektu notářkou JUDr. Dvořákovou, v celkové výši 108.387,10 Kč s příslušenstvím. V této věci byl dne 02.04.2001 vydán Okresním soudem v Kroměříži platební rozkaz, proti kterému však Masna Kroměříž, a.s., podala v zákonem stanovené lhůtě odpor. Soudní spor je v současné době veden pod sp.zn. 7C 86/2001.

Na Odboru správy a údržby majetku města MMPv je záležitost řešena pod sp. zn. OSMM 434/2008.
     V obou výše uvedených soudních sporech (a zároveň i v následném konkurzním řízení) zastupuje Statutární město Prostějov na základě plné moci advokát JUDr. Zdeněk Klapka. Dle jeho sdělení proběhlo v předmětných záležitostech několik jednání u soudu, věc však prozatím nebyla pravomocně ukončena, a to z toho důvodu, že usnesením Krajského soudu v Brně byl na majetek společnosti Masna Kroměříž, a.s., prohlášen konkurz a ustanoven konkurzní správce. Účinky konkurzu nastaly dne 25.11.2002. V důsledku prohlášení konkurzu na majetek společnosti Masna Kroměříž, a.s., byla řízení ve věcech žalob města Prostějova u Okresního soudu v Kroměříži přerušena. JUDr. Zdeněk Klapka ve výše uvedených věcech sdělil počátkem roku 2012 Odboru správy a údržby majetku města, že dle informací rozhodujícího věřitele, tj. J&T banky, a.s., lze předpokládat, že výtěžek konkurzu nebude dostačovat na úhradu přednostních věřitelů, mezi něž Statutární město Prostějov nepatří. Vzhledem k tomu, že městem Prostějovem uplatněné pohledávky byly uplatněny před konkurzem u soudu a správce konkurzní podstaty městem Prostějovem uplatněné pohledávky do konkurzu popřel, nebylo možno předpokládat, že po ukončení konkurzu bude případný zůstatek majetku společnosti, který nebyl realizován v konkurzu, na úhradu pohledávky Statutárního města Prostějova za situace, kdy soud o nároku ještě ani nerozhodl a neprovedl všechny městem navržené důkazy. Dle JUDr. Klapky bylo třeba v uvedené záležitosti vnímat spíše možnosti nevymahatelnosti uvedených pohledávek s výhradou, že výše pohledávek ještě nebyla ani soudem verifikována.
     Komise pro posuzování dobytnosti pohledávek doporučila dne 16.12.2011 pohledávku na nájemném odepsat.

     Odbor správy a údržby majetku města vzhledem k informacím JUDr. Klapky a k tomu, že nebylo možno předpokládat, že by se dosáhlo vymožení pohledávky za společností Masna Kroměříž, a.s, v konkurzu, doporučoval schválit odpis pohledávky na nájemném s tím, že pohledávka bude nadále sledována a evidována na podrozvahovém účtu, dokud nedojde k pravomocnému skončení konkurzního řízení.

     Rada města Prostějova projednala předmětnou záležitost na své schůzi konané dne 24.04.2012 a usnesením č. 2338 schválila odpis pohledávky po lhůtě splatnosti ve výši 1.320.339 Kč za společností Masna Kroměříž, a.s, v konkurzu, se sídlem Kroměříž, Hulínská 2286, PSČ 767 01, IČ: 469 90 739. 

    Následně bylo zjištěno, že Krajský soud v Brně usnesením č.j. 44 K 22/2001-1444 ze dne 16.09.2014 rozhodl tak, že konkurz na majetek úpadce Masna Kroměříž, a.s., se zrušuje po splnění rozvrhového usnesení. Konkurzní řízení bylo pravomocně skončeno dnem 09.10.2014. Dle sdělení JUDr. Miloše Jedličky, konkurzního správce společnosti, bylo zjištěno, že veškerý majetek úpadce společnosti Masna Kroměříž, a.s., byl zpeněžen v rámci konkurzního řízení, veškerý výnos byl rozdělen v souladu s rozvrhovým usnesením soudu a úpadci nezůstal žádný majetek.

     Za tohoto stavu, kdy konkurzní řízení bylo proti právnické osobě – společnosti Masna Kroměříž, a.s., zrušeno, právnická osoba nemá po zpeněžení v rámci konkurzního řízení žádný majetek a z výpisu z obchodního rejstříku bylo zjištěno, že uvedená právnická osoba nemá žádný statutární orgán, který by byl oprávněn za ni jednat, dal Okresní soud v Kroměříži podnět k zahájení řízení o provedení výmazu společnosti Masna Kroměříž, a.s., z obchodního rejstříku. Zároveň s výše uvedeným Okresní soud v Kroměříži vyzval Statutární město Prostějov prostřednictvím jeho právního zástupce JUDr. Zdeňka Klapky, aby soudu sdělil, zda v rámci konkurzního řízení sp.zn. 44K 22/2001 bylo na zažalované pohledávky něco plněno, pokud ano, kolik, a zda na podaných žalobách nadále Statutární město Prostějov setrvává.

     JUDr. Klapka ve výše uvedené věci sdělil, že nastala situace, kterou popisoval již dříve, a to že pokud bude společnost po zrušení konkurzu vymazána, což jak vyplývá z doloženého bude, nemáme jinou možnost, než vzít žalobní návrhy zpět, protože nebudeme mít subjekt, který by byl ve věci pasivně legitimován, a navrhuje sdělit soudu, že na podaných žalobách nadále netrváme a žádáme, aby byla řízení zastavena. V souvislosti s uvedeným pak JUDr. Zdeněk Klapka žádá o stanovisko Statutární město Prostějov.

     Odbor správy a údržby majetku města upozorňoval v dané věci na skutečnost, že pokud budou žalobní návrhy ve výše uvedených věcech vzaty zpět, dojde k promlčení žalovaných pohledávek. Uvedené pohledávky s ohledem na vývoj situace téměř s jistotou nelze úspěšně vymáhat a pokračováním v soudních sporech by docházelo pouze k dalšímu zvyšování nákladů na právní zastoupení. Řízení by v obou případech (pokud dojde k výmazu žalované společnosti z obchodního rejstříku) bylo následně soudem zastaveno. Vzhledem ke skutečnosti, že o vzdání se práva na pohledávky v dané výši (přesahující 20.000 Kč) rozhoduje v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění, Zastupitelstvo města Prostějova, doporučoval OSÚMM předložit v předmětné záležitosti materiál k projednání Radě města Prostějova a následně Zastupitelstvu města Prostějova a poté sdělit závěry soudu. 

     Předmětnou záležitost projednala Porada vedení Magistrátu města Prostějova na svém jednání dne 24.02.2015 a vzala materiál na vědomí s tím, že OSÚMM připraví materiál do RMP.  
     Rada města Prostějova projednala předmětnou záležitost na své schůzi konané dne 17.03.2015 a usnesením č. 5247 doporučila Zastupitelstvu města Prostějova 
1) vzdát se práva na pohledávky vůči společnosti Masna Kroměříž, a.s., se sídlem Kroměříž, Hulínská 2286, PSČ 767 01, IČ: 469 90 739, spočívající v nedoplatku nájemného ve výši 1.320.339 Kč s příslušenstvím a v náhradě škody výši 108.387,10 Kč s příslušenstvím,

2) souhlasit se zpětvzetím žaloby podané u Okresního soudu v Kroměříži dne 22.02.1999 o zaplacení nedoplatku nájemného (soudní spor je veden pod sp.zn. 7C 77/99) a se zpětvzetím návrhu na vydání platebního rozkazu podaného u Okresního soudu v Kroměříži dne 23.02.2001 o náhradu škody (soudní spor je veden pod sp.zn. 7C 86/2001) s tím, že řízení budou zastavena.

     Odbor správy a údržby majetku města doporučuje s ohledem na výše uvedené skutečnosti se vzdát práva na pohledávky vůči společnosti Masna Kroměříž, a.s., spočívající v nedoplatku nájemného ve výši 1.320.339 Kč s příslušenstvím a v náhradě škody výši 108.387,10 Kč s příslušenstvím a souhlasit se zpětvzetím žaloby podané u Okresního soudu v Kroměříži dne 22.02.1999 o zaplacení nedoplatku nájemného (soudní spor je veden pod sp.zn. 7C 77/99) a se zpětvzetím návrhu na vydání platebního rozkazu podaného u Okresního soudu v Kroměříži dne 23.02.2001 o náhradu škody (soudní spor je veden pod sp.zn. 7C 86/2001) s tím, že řízení budou zastavena.

     Materiál byl předložen k projednání na schůzi Finančního výboru dne 07.04.2015.
V Prostějově dne 26.03.2015
Osoba odpovědná za zpracování materiálu:
Bc. Libor Vojtek, v. r. 

vedoucí Odboru správy a údržby majetku města

Zpracovala:
Mgr. Alexandra Klímková, v. r. 
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