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Zastupitelstvo města Prostějova 

s c h v a l u j e

bezúplatný převod částí pozemků p.č. 6020/134 – ostatní plocha a p.č. 7642/1 – ostatní plocha, oba v k.ú. Prostějov, o celkové výměře cca 187 m2 (přesná výměra bude známa po zpracování geometrického plánu) z vlastnictví Statutárního města Prostějova do vlastnictví Olomouckého kraje, se sídlem Olomouc, Jeremenkova 40a, PSČ: 779 11, IČ: 606 09 460, do hospodaření Domova důchodců Prostějov, příspěvkové organizace, se sídlem Prostějov, Nerudova 1666/70, PSČ: 796 01, IČ: 711 97 699, s tím, že nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Důvodová zpráva: 

     Na Odbor správy a údržby majetku města Magistrátu města Prostějova se dne 10.09.2014 obrátila Mgr. Hana Kamasová, vedoucí odboru majetkového a právního Krajského úřadu Olomouckého kraje, s žádostí o projednání návrhu bezúplatného převodu částí pozemků p.č. 6020/134 a p.č. 7642/1, oba v k.ú. Prostějov, o celkové výměře cca 187 m2 z vlastnictví Statutárního města Prostějova do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Domova důchodců Prostějov, příspěvkové organizace, s tím, že nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Požadované pozemky se nachází na ulici Krapkova, v blízkosti areálu Domova důchodců. V současné době jsou pozemky využité jako travnatá plocha. Záměrem žadatele je na částech předmětných pozemků vybudovat oplocení, které bude navazovat na stávající plot, a takto uzavřít prostor u příjezdu do zadního traktu budovy Domova důchodců. Navržené řešení zamezí vstupu cizích osob do areálu a současně se zvýší bezpečnost osob při dodávkách zboží od dodavatelů přijíždějících ke skladové rampě objektu. Záležitost je řešena pod SpZn. OSUMM 282/2014.

     Stavební úřad, oddělení územního plánovaní, sděluje, že vyznačené části pozemků jsou dle platného územního plánu plochou občanského vybavení – veřejná infrastruktura. Stavební úřad, oddělení územního plánování, nemá k bezúplatnému převodu uvedených pozemků žádných připomínek.

     Odbor životního prostředí na základě místního šetření sděluje, že nedoporučuje bezúplatný převod pozemků, neboť oplocení Domova důchodců je nyní možné po vlastních pozemcích Olomouckého kraje, a to v rozhraní stávající zpevněné plochy, kde parkují auta a kde jsou kontejnery na domovní odpad, a travnatou plochou, kterou žádá Olomoucký kraj bezúplatně převést. Stávající travnatá plocha by měla sloužit pro budoucí záměry Statutárního města Prostějova, např. k možné výsadbě dřevin a zlepšení mikroklima v této lokalitě. 

     Odbor rozvoje a investic sděluje, že z důvodu vedení inženýrských sítí a VO nemůže doporučit odprodej uvedených pozemků. Navíc se domníváme, že zmiňované zdůvodnění potřeby odkoupení pozemků jde řešit i bez požadovaného rozsahu záboru veřejné plochy. 

     Rada města Prostějova dne 03.02.2015 usnesením č. 5133 vyhlásila záměr bezúplatného převodu částí pozemků p.č. 6020/134 – ostatní plocha a p.č. 7642/1 – ostatní plocha, oba v k.ú. Prostějov, o celkové výměře cca 187 m2 (přesná výměra bude známa po zpracování geometrického plánu) z vlastnictví Statutárního města Prostějova do vlastnictví Olomouckého kraje, se sídlem Olomouc, Jeremenkova 40a, PSČ: 779 11, IČ: 606 09 460, do hospodaření Domova důchodců Prostějov, příspěvkové organizace, se sídlem Prostějov, Nerudova 1666/70, PSČ: 796 01, IČ: 711 97 699, s tím, že nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

     Záměr bezúplatného převodu předmětných pozemků byl zveřejněn v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění, vyvěšením na úřední desce Magistrátu města Prostějova a způsobem umožňujícím dálkový přístup. K vyhlášenému záměru se v zákonem stanovené lhůtě nikdo další nepřihlásil.
     Odbor SÚMM nemá námitek ke schválení bezúplatného převodu částí pozemků p.č. 6020/134 a p.č. 7642/1, oba v k.ú. Prostějov, o celkové výměře cca 187 m2 z vlastnictví Statutárního města Prostějova do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Domova důchodců Prostějov, příspěvkové organizace, za podmínek dle návrhu usnesení. 

     Odbor SÚMM upozorňuje na skutečnost, že na předmětných pozemcích je umístěno kabelové vedení NN a kabel veřejného osvětlení, včetně jejich ochranných pásem.

     Olomoucký kraj není dlužníkem Statutárního města Prostějova.

Přílohy:
situační mapa


situační foto
Prostějov:
26.03.2015
Osoba odpovědná za zpracování materiálu:
Bc. Libor Vojtek, vedoucí Odboru SÚMM, v. r.  

Zpracoval:
Bc. Vladimír Hofman, v. r.  



odborný referent oddělení nakládání s majetkem města Odboru SÚMM
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