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číslo: 
pro zasedání

Zastupitelstva města Prostějova, konané dne 14. 12. 2015
Název materiálu:     Změna počtu zaměstnanců statutárního města Prostějova zařazených 

                                do orgánu obce – Městské policie Prostějov 

Předkládá:               Rada města Prostějova
                                RNDr. Alena R a š k o v á, primátorka statutárního města Prostějova, v.r.  
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města Prostějova 

s c h v a l u j e

celkový počet zaměstnanců města zařazených do Městské policie Prostějov na 59 s účinností od 1.1.2016.

Důvodová zpráva:

Počet zaměstnanců města zařazených do Městské policie Prostějov stanoví svým usnesením zastupitelstvo města. V současnosti má Městská policie Prostějov 57 zaměstnanců, z toho 56 strážníků a 1 zaměstnance - účetní. Početní stav je dlouhodobě naplněn. 

Počet strážníků hlídkové služby, kteří zabezpečují nepřetržitý výkon služby v ulicích je celkem 28, zařazeni jsou na 4 směnách vždy po 7 strážnicích. Další 2 strážníci jsou zařazeni na dopravní hlídku ve dvousměnném provozu, zajišťují však zástup strážníků na směnách, zajišťují akce a další činnosti. 

Okrskovou službu v 8 okrscích zajišťuje 8 okrskářů a podle potřeby o víkendových dnech, svátcích, noční, akce, případně zástupy na operačním středisku.

V přímém výkonu služby tj. v ulicích je tedy zařazeno celkem 38 strážníků. Dalších 8 strážníků zajišťuje nepřetržitou činnost operačního střediska, včetně kamerového systému ve 4 směnách po 2 strážnících. Ostatních 10 strážníků zabezpečuje činnost přestupkového oddělení, výcvik, pohledávky, výstroj, správu IT, skupina prevence, atd.

     Okrsková služba je veřejností velice žádána. Svědčí o tom i každoroční sociologický průzkum.  Počet obyvatel na 1 strážníka v přímém výkonu služby v Prostějově je 961. Na jednoho okrskového strážníka pak připadá 5531 obyvatel. Průměr ve všech statutárních městech je 688 obyvatel na 1 strážníka (3584191 obyvatel/5206 strážníků).

V rámci zabezpečení dobré úrovně veřejného pořádku by bylo žádoucí navýšení 2 pracovních míst strážníků okrskové služby v místních částech Vrahovice (okrsek č. 6) a Domamyslice, Čechovice, Krasice (okrsek č. 5). V případě schválení by byla zajištěna přítomnost okrskáře v okrsku v ranní i odpolední směně, dle potřeby víkendy.

Strážníci budou zařazeni dle katalogu prací do 8. platové třídy a platového stupně dle praxe. Dle průměrného výpočtu platů včetně odvodů zaměstnavatele je nutné navýšení na tyto dvě pracovní místa 850.000 Kč. 

Výstroj, výzbroj a ostatní vybavení bude zajištěno v rámci schváleného provozního rozpočtu městské policie na rok 2016.

S ohledem na nutnost zajištění výběrového řízení na obsazení pracovních míst, následné školení k získání osvědčení k výkonu povinností a oprávnění před komisí MVČR je předpoklad zařazení do přímého výkonu služby 06/2016. 

Rada města projednala návrh na svém zasedání dne 10.11.2015 a usnesením č. 5957 doporučuje zastupitelstvu města návrh schválit. 
Prostějov                        18.11.2015

Zpracoval:                       Mgr. Jan Nagy, v.r.  
Příloha:  
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