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M a t e r i á l

pro zasedání Zastupitelstva města Prostějova, konaného dne 14. 12. 2015
Název materiálu:
Projekt regenerace panelového sídliště Šárka v Prostějově - schválení projektové dokumentace
Předkládá:
Rada města Prostějova


Ing. Zdeněk Fišer, 1. náměstek primátora, v.r.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města Prostějova 

s c h v a l u j e
I. schválit Projekt regenerace panelového sídliště Šárka v Prostějově a 
II. schválit realizaci 1. etapy regenerace sídliště Šárka v Prostějově v roce 2016.
Důvodová zpráva:
Rada města Prostějova předkládá ke schválení Zastupitelstvu města Prostějova aktualizovaný Projekt regenerace panelového sídliště Šárka v Prostějově zpracovaný projekční kanceláří 2arch, s.r.o.
V roce 2010 zabezpečoval Odbor rozvoje a investic MMPv (dále jen ORI) zpracování projektu regenerace panelového sídliště Šárka. Ke schválení projektové dokumentace původního Projektu regenerace panelového sídliště Šárka došlo usnesení č. 11096 z 28. zasedání Zastupitelstva města Prostějova, konaného dne 29. 6. 2010.

Během zpracování následujících stupňů projektové dokumentace byl projekt v jednotlivých detailech upraven dle aktuálních požadavků dotčených orgánů státní správy a vlastníků technické infrastruktury. Odlišnost v těchto detailech byla důvodem pro odmítnutí poskytnutí dotace na zahájení fyzické revitalizace sídliště Šárka v roce 2015.

Aby bylo možné žádat o dotaci z programu Podpora bydlení Ministerstva pro místní rozvoj ČR, zajistil ORI zpracování aktualizovaného Projektu regenerace panelového sídliště Šárka. Aktualizovaný projekt regenerace zahrnuje změny, k nimž došlo během zpracování následujících stupňů projektové dokumentace. Zpracovatelem aktualizovaného projektu byla stejná projekční kancelář, tj. 2arch, s.r.o.

Aktualizovaný projekt regenerace panelového sídliště Šárka byl v souladu s pravidly pro přidělení dotační podpory projednán s obyvateli sídliště na veřejném projednání 10. prosince 2015, v přednáškovém sále Městské knihovny Prostějov na Husově nám. 91.

Předpokládané náklady na realizaci akce jsou cca 80 mil. Kč a budou upřesněny v probíhajícím výběrovém řízení na dodavatele stavby. Projekt regenerace je rozdělen do 6 etap a jeho fyzická realizace bude rozdělena do 4 funkčních celků:

· funkční celek, období: 2. 5. 2016 - 25. 8. 2016 (etapa 1)

· funkční celek, období: 2. 5. 2017 - 25. 8. 2017 (etapa 2 a 3)

· funkční celek, období: 2. 5. 2018 - 25. 8. 2018 (etapa 4 a 5)

· funkční celek, období: 2. 5. 2019 - 25. 8. 2019 (etapa 6).

Maximální výše možné dotace činí 4 mil. Kč za 1 rok (tj. 4 mil. Kč na jeden funkční celek, max. dotace na regeneraci sídliště Šárka je tedy celkem 16 mil. Kč).

Předmětem 1. etapy regenerace sídliště Šárka jsou stavební úpravy v západní části sídliště přiléhající k ulici Jezdecká. Tato etapa řeší komunikace vč. parkování a odvodnění, dešťovou kanalizaci, nové dlážděné a mlatové chodníky, pojížděné a rekonstruované chodníky vč. zálivů pro lavičky, přeložky NN vedení, kácení dřevin a nové výsadby zeleně, zástěny pro kontejnery a prvky mobiliáře. Pro podání žádosti o dotaci je nezbytné schválení etapy pro rok 2016.
Rada města Prostějova bude materiál projednávat na své 29. schůzi, která se bude konat dne 8. 12. 2015.
Příloha
Situace (Kompletní projekt v tištěné podobě k dispozici u 1. náměstka primátorky, Ing. Zdeňka Fišera, elektronicky na disku W)
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Prostějov
2. 12. 2015
Zpracovali:
Ing. arch. Pavel Fryčák, Ing. Kamil Janeček, v.r.
Za správnost:
Ing. Antonín Zajíček, vedoucí Odboru rozvoje a investic, v.r.
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