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Petr Lysek
Zastupitelstvo města Prostějova 

u k l á d á 
radě města Prostějova
zajistit opravu všech chyb v registru veřejných zakázek a učinit opatření, aby byla data do toho registru zadávána tak, jak ukládá zákon.
Důvodová zpráva :
V nedávných dnech PR oddělení magistrátu města Prostějova neadekvátně a zbytečně podrážděně reagovalo na článek Jiřího Skuhrovce, českého ekonoma působícího na Karlově Univerzitě, který je předním odborníkem na veřejné zakázky v České republice, nasdílený na facebokovém profilu Změny pro Prostějov. Ten upozorňoval na chybné údaje o veřejných zakázkách uvedené v registru zakázek.
Na webu města byla uveřejna zavádějící informace, kdy město popírá pravdivost těchto informací a legitimitu použité metodiky a Jiřího Skuhrovce byl nazývá aktivistou (následně upraveno?) a jeho článek, který se věnuje řadě měst v celé ČR, nazývá propagandou.
Zjištění, ke kterým Jiří Skuhrovec došel, jsou však prostá a správná. Některá data, která Prostějov uvádí v registru veřejných zakázek jsou neúplná nebo vadná. Že je údaj uvedený ve špatné kolonce neznamená, jak tvrdí PR oddělení magistrátu, že je zakázka "zveřejněná v pořádku", ale že data v registru nejsou zveřejněná tak, jak mají být. Smysl zákona je tímto zcela degradován. Pracovníkům PR oddělení doporučujeme zkusit podat daňové přiznání, kde některé údaje budou "jen" v chybné kolonce.
Namísto mediálních útoků na analytiky, kteří pomáhají i ministerstvu financí se zveřejňováním informacím, doporučujeme sjednat nápravu tak, aby v příštích analýzách byl Prostějov uváděn jako příklad bezchybného postupu a vzor pro ostatní města.

Další informace jsou k nalezení na http://www.zmenaproprostejov.cz/clanky.php?id=36

Stanoviska odborů magistátu :
Nebyla zajištěna.

V Prostějově 3.12.2015

Zpracoval:  Petr Kapounek
