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Určení uvolněného člena Zastupitelstva města Prostějova   s odpovědností za realizaci Projektu Zdravé město a místní Agenda 21

Předkládá:                    Rada města Prostějova




  Miroslav Pišťák, primátor, v. r.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města Prostějova  

s c h v a l u j e

RNDr. Alenu Raškovou, 1. náměstkyni primátora, jako političku zodpovědnou za realizaci Projektu „Zdravé město a místní Agenda 21“.
Důvodová zpráva:

Rada města Prostějova dne 20. 1. 2015 doporučila usnesením č. 5028 určit RNDr. Alenu Raškovou 1. náměstkyni primátora političkou projektu. Město Prostějov je členem asociace Národní sítě Zdravých měst ČR (dále jen NSZM) od roku 2000. V rámci hodnocení postupu města dle kritérií místní Agendy 21 obhájilo město Prostějov v roce 2014 kategorii „C“ (stabilizace). Místní Agenda 21 je progresivní zastřešující metoda zvyšování kvality veřejné správy, která vede k praktickému uplatnění principů udržitelného rozvoje na místní úrovni. 
Za realizaci projektu odpovídá RNDr. Alena Rašková od roku 2010. V průběhu předchozího období se tento projekt svými aktivitami výrazně podílel na kladném hodnocení města Prostějova v soutěžích o zvyšování kvality ve veřejné správě.
Prostějov       4. 2. 2015

Zpracovala:   PaedDr. Alena Dvořáková, Odbor kancelář primátora, 
                      koordinátorka Zdravého města a MA21, v. r.

