MATERIÁL           
                                                                  číslo: 

pro zasedání Zastupitelstva města Prostějova dne 2.11.2015

Název materiálu: 
Manthellan, a.s.

Předkládá: 

klub Změna pro Prostějov.

Zastupitelstvo města Prostějova 

u k l á d á 

radě města Prostějova připravit právní rozbor možného stažení odvolání města Prostějova u Krajského soudu v Brně proti rozsudku Okresního soudu v Prostějově ve věci neplatnosti smlouvy s Manthellan, a.s. ze dne 20.5.2015.

Důvodová zpráva :

Okresní soud v Prostějově rozhodl ve věci žalobce PRIOR, obchodní domy, a.s., se sídlem Dukelská brána 7, 796 01 Prostějov, IČ 46962344 dne 20.5.2015 o určení neplatnosti smlouvy, že smlouva o budoucích smlouvách ze dne 16. 7. 2010, ve znění dodatku č. 1 ze dne 22. 12. 2010 a dodatku č. 2 ze dne 16. 2. 2012, je neplatná . 

Jaké bylo překvapení některých zastupitelů a občanů města, když se město Prostějov, tedy vlastně rada v aktuálním složení odvolala ke Krajskému soudu v Brně.

Vzhledem k postupně se měnící a vyvíjející se situaci navrhujeme připravit právní rozbor na městě Prostějovu nezávislým právníkem, což mimochodem navrhujeme od samého začátku.

Dále je potřeba předložit akutální stav záměru investora, aby bylo možno posoudit, jak moc se odchyluje po II. změně ÚP (zatím neschválena) od záměru zastupitelstva z roku 2008.  

Stanoviska odborů magistátu :

Nebyla zajištěna.

V Prostějově 26.10.2015

Zpracoval:  Ing. Jan Navrátil

