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n e s c h v a l u j e
poskytnutí dotace z rozpočtu města Prostějova na rok 2015

ve výši 1.000.000,-- Kč

Veronice Petrželové, LL.M., …, nar. …
- na založení nového spolku pro právní, psychologickou a ekonomickou poradnu – provozní a mzdové náklady (pronájem kancelářských prostor včetně energií a internetu, mzdové náklady pro členy spolku a praktikanty, nákup vybavení kanceláře, advokátní zastoupení, náklady na hosty k odborným prezentacím)
z důvodu, že spolek není v souladu s § 226 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, zapsán ve veřejném rejstříku – spolek není právnickou osobou a nemá právní subjektivitu.
Důvodová zpráva:

Uvedená žadatelka se obrátila na statutární město Prostějov s žádostí o poskytnutí dotace a grantu pro nový spolek, který žadatelka plánuje zřídit ve městě Prostějově. Žádost nebyla podána na předepsaném formuláři pro poskytování dotací z rozpočtu města Prostějova.

V žádosti paní Petrželová uvádí svůj záměr založení nového spolku, který by se zabýval právní, psychologickou a ekonomickou pomocí pro osoby, které se ocitly v tíživé životní situaci, tj. lidé v evidenci Úřadu práce ČR, lidé po výkonu trestu, lidé po ukončení léčby ze závislosti, matky samoživitelky bez prostředků, senioři aj. Služby se mají blíže zaměřit například na poskytování právního poradenství s možností zastoupení u soudního jednání včetně sepisování žalob apod., psychologickou, pracovní a manželskou poradnu, dluhové poradenství včetně vytváření finančních rozpočtů a vyjednávání s věřiteli, spolupráci s firmami při výběru zaměstnanců, osobní a profesní koučink, mediační jednání, pořádání seminářů, prezentačních akcí a webseminářů.

Předpokládané minimální měsíční náklady byly odhadnuty žadatelkou ve výši 54.000 Kč/měsíc (z toho 6.000 Kč kancelářské prostory včetně energií a internetu, 18.000 Kč plat člena spolku, 15.000 Kč plat pro další dva členy spolku). V žádosti nebyla uvedena konkrétní požadovaná částka (pouze uvedeno „Nemám představu kolik se na provoz takovýchto kanceláří poskytuje…“), nebyl uveden předpokládaný celkový rozpočet projektu, zdroje financování spolku ani počet klientů.
· Dne 10. 7. 2015 jsme obdrželi e-mailem od paní Petrželové upřesňující informace k žádosti, a to:

· pro založení spolku nebyly učiněny doposud žádné kroky (žadatelka čeká na vyjádření města, zda tento spolek bude z rozpočtu města Prostějova podporován);

· žadatelka nemá v současnosti žádné jiné zdroje financování činnosti spolku – nové zdroje chce začít hledat až po otevření kanceláře;

· celkový roční rozpočet předpokládá žadatelka ve výši 1.000.000 Kč (z toho 150.000 Kč provoz kanceláře, 500.000 Kč mzdové náklady 3 pracovníků, 100.000 Kč jednorázový náklad na nákup vybavení kanceláře, 100.000 Kč odměny pro praktikanty z vysokých škol, 100.000 Kč náklady advokátního zastoupení, 50.000 Kč náklady na hosty k odborným prezentacím);

· požadovaná částka činí 1.000.000 Kč (tj. celkový roční rozpočet projektu – viz výše);

· návštěvnost lze dle žadatelky předpokládaná v rozsahu 800-1.000 klientů za kalendářní rok.

Komise sociální a zdravotní Rady města Prostějova (dále jen „komise“) na svém jednání dne 15. 6. 2015 uvedenou žádost projednala a nedoporučila Radě města Prostějova její schválení. Komise doporučila seznámit žadatelku se způsobem poskytování dotací z rozpočtu města Prostějova a odkázat ji na elektronický katalog poskytovatelů sociálních služeb, příp. uvést informace o bezplatných poradnách a besedách pořádaných pro veřejnost, jelikož žadatelka uvádí, že služby, které chce v rámci působnosti spolku poskytovat, ve městě chybí, ačkoliv tyto jsou poskytovány (buď přímo Odborem sociálních věcí Magistrátu města Prostějova, nebo spolky a dalšími organizacemi působícími na území města Prostějova).

Rada města Prostějova na své schůzi dne 28. 7. 2015 (usnesení č. 5672) nedoporučila Zastupitelstvu města Prostějova výše uvedenou dotaci na rok 2015 schválit.

Prostějov:
18. 8. 2015
Zpracovala:
Ing. Zuzana Navrátilová v. r., Odbor sociálních věcí Magistrátu města Prostějova 

Za správnost:
Mgr. Jaroslav Svozil v. r., vedoucí Odboru sociálních věcí Magistrátu města Prostějova
Materiál byl upraven – osobní údaje byly vymazány s ohledem na zákon č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, v platném znění. Materiál je v původním znění uložen na Odboru kanceláře primátora Magistrátu města Prostějova.
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