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Název materiálu: 
Schválení bezúplatného nabytí pozemku p.č. 6231/63 v k.ú. Prostějov   

Předkládá:

Rada města Prostějova

Mgr. Jiří Pospíšil, náměstek primátora, v. r.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města Prostějova

s c h v a l u j e  

bezúplatné nabytí pozemku p.č. 6231/63 – ostatní plocha, ostatní komunikace, o výměře 417 m2 v k.ú. Prostějov, z vlastnictví České republiky, s příslušností hospodařit s majetkem státu pro Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových, se sídlem Rašínovo nábřeží 390/42, Praha 2 – Nové Město, PSČ 128 00, IČ: 697 97 111, do vlastnictví Statutárního města Prostějova.
Důvodová zpráva: 

Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových, Územní pracoviště Brno, Odbor odloučené pracoviště Prostějov  (dále jen „Úřad“), který je příslušný hospodařit s majetkem státu, nabídl Statutárnímu  městu Prostějov pozemek p.č. 6231/63 – ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 417 m2 v k.ú. Prostějov k bezúplatnému převodu. Jedná se o pozemek situovaný v severovýchodní části ulice Moravská v Prostějově, u areálu garáží v soukromém vlastnictví, v těsném sousedství Aquaparku. Záležitost je řešena pod sp. zn. OSUMM 161/2015.     

Stavební úřad Magistrátu města Prostějova, oddělení územního plánování - dle platného územního plánu se jedná o stabilizovanou plochu bydlení smíšeného. V rámci podmíněně přípustného využití lze do území umístit pozemky, stavby a zařízení např. související dopravní infrastruktury za podmínky prokázání, že jejich řešení, včetně zajištění nároků statické dopravy, je v souladu s požadavky na ochranu hodnot území a jejich provoz nesníží kvalitu obytného prostředí souvisejícího území, neohrozí jeho hodnoty a nepřiměřeně nezvýší dopravní zátěž v obytných lokalitách. Stavební úřad Magistrátu města Prostějova, oddělení územního plánování, doporučuje nabídky bezúplatného převodu využít. Dle našeho názoru v případě budování dalšího vstupu do Aquaparku je třeba se zaměřit především na pěší návštěvníky tak, aby nedošlo k zatížení obytného prostředí statickou dopravou. 

Odbor dopravy – souhlasí s bezúplatným převodem pozemku p.č. 6231/63 v k.ú. Prostějov do vlastnictví Statutárního města Prostějova.  

Odbor rozvoje a investic – posoudil uvedenou žádost a sděluje, že doporučuje využít nabídku k bezúplatnému převodu uvedeného pozemku z důvodu scelení pozemků ve vlastnictví Statutárního města Prostějova a umožnění přístupu (příjezdu) do areálu Aquaparku. 

Komise pro rozvoj města a podporu podnikání Rady města Prostějova – doporučuje Radě města souhlasit s bezúplatným převodem předmětného pozemku. 

Domovní správa Prostějov, s.r.o. – vzhledem k tomu, že předmětný pozemek bezprostředně sousedí s areálem Aquaparku a z toho důvodu by mohl být v budoucnu pro tento využitelný, doporučujeme jeho převedení do vlastnictví Statutárního města Prostějova. 

Rada města Prostějova na schůzi konané dne 28.07.2015 usnesením č. 5712 doporučila Zastupitelstvu města Prostějova schválit bezúplatné nabytí pozemku p.č. 6231/63 – ostatní plocha, ostatní komunikace, o výměře 417 m2 v k.ú. Prostějov, z vlastnictví České republiky, s příslušností hospodařit s majetkem státu pro Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových, se sídlem Rašínovo nábřeží 390/42, Praha 2 – Nové Město, PSČ 128 00, IČ: 697 97 111, do vlastnictví Statutárního města Prostějova.     

Odbor správy a údržby majetku města nemá námitek ke schválení bezúplatného nabytí pozemku p.č. 6231/63 v k.ú. Prostějov, do vlastnictví Statutárního města Prostějova.
Česká republika – Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových, není dlužníkem Statutárního města Prostějova.   
Příloha: situační mapa, foto
V Prostějově dne 19.08.2015

Osoba odpovědná za zpracování materiálu: 
Bc. Libor Vojtek, vedoucí Odboru SÚMM, v. r.
Zpracovala: 
Helena Burešová, odborný referent oddělení nakládání s majetkem města Odboru SÚMM, v. r. 
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