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	Návrh usnesení:



	Zastupitelstvo města Prostějova
s c h v a l u j e  
bezúplatné nabytí pozemků p.č. 270/1 – orná půda o výměře 4.102 m2 a p.č. 270/3 – trvalý travní porost o výměře 315 m2, oba v k.ú. Čechovice u Prostějova, z vlastnictví České republiky, s příslušností hospodařit s majetkem státu pro Státní pozemkový úřad, se sídlem Praha 3 - Žižkov, Husinecká 1024/11a, PSČ 130 00, IČ: 013 12 774, do vlastnictví Statutárního města Prostějova.     




Důvodová zpráva: 
Porada vedení Magistrátu města Prostějova dne 24.03.2014 projednávala materiál Odboru rozvoje a investic ve věci vlastnictví pozemků v biokoridoru Hloučela. V tomto materiálu Odbor rozvoje a investic uvedl, že při zpracování investičního záměru „Stezka zdraví biokoridorem Hloučela“ bylo prověřeno několik pozemků v dané lokalitě a bylo zjištěno, že některé nejsou ve vlastnictví Statutárního města Prostějova. Přestože uvedený investiční záměr a jeho realizace nebyly touto skutečností dotčeny, Odbor rozvoje a investic navrhl, aby pozemky v biokoridoru Hloučela byly ve vlastnictví Statutárního města Prostějova. Po projednání předloženého materiálu Porada vedení Magistrátu města Prostějova uložila Odboru správy a údržby majetku města zahájit kroky k možnému odkupu pozemků a částí pozemků dle písemného materiálu. O vlastnictví pozemků v biokoridoru Hloučela a ochotě jednotlivých vlastníků předmětných pozemků tyto prodat, informoval Odbor správy a údržby majetku města Poradu vedení Magistrátu města Prostějova dne 04.11.2014.  

Vlastníkem pozemků p.č. 270/1 a p.č. 270/3, oba v k.ú. Čechovice u Prostějova, je Česká republika - Státní pozemkový úřad, se sídlem Praha 3 - Žižkov, Husinecká 1024/11a, PSČ 130 00, IČ: 013 12 774. Odbor správy a údržby majetku města oslovil Státní pozemkový úřad se žádostí o převod předmětných pozemků. Státní pozemkový úřad sdělil, že převod předmětných pozemků je v zásadě možný na základě § 7 odst. 1 písm. e) zákona č. 503/2012 Sb., o Státním pozemkovém úřadu a o změně některých souvisejících zákonů, v platném znění, tj. jde-li o pozemky určené vydaným územním plánem nebo vydaným regulačním plánem k realizaci zeleně a k realizaci veřejně prospěšných opatření anebo již k těmto účelům využité, s tím, že by se v tomto případě jednalo o bezúplatný převod. V této souvislosti však Státní pozemkový úřad mimo jiné požaduje souhlas Zastupitelstva města Prostějova ve věci bezúplatného převodu. Záležitost je řešena pod sp.zn. OSUMM 133/2014. 

Rada města Prostějova na své schůzi konané dne 28.07.2015 usnesením č. 5713 doporučila Zastupitelstvu města Prostějova schválit bezúplatné nabytí pozemků p.č. 270/1 – orná půda o výměře 4.102 m2 a p.č. 270/3 – trvalý travní porost o výměře 315 m2, oba v k.ú. Čechovice u Prostějova, z vlastnictví České republiky, s příslušností hospodařit s majetkem státu pro Státní pozemkový úřad, se sídlem Praha 3 - Žižkov, Husinecká 1024/11a, PSČ 130 00, IČ: 013 12 774, do vlastnictví Statutárního města Prostějova.     

Odbor správy a údržby majetku města nemá námitek ke schválení bezúplatného nabytí pozemků p.č. 270/1 a p.č. 270/3, oba v k.ú. Čechovice u Prostějova, do vlastnictví Statutárního města Prostějova.
Příloha: situační mapa
V Prostějově dne 29.07.2015
Osoba odpovědná za zpracování materiálu: 
Bc. Libor Vojtek, vedoucí Odboru SÚMM, v. r. 
Zpracoval: 
 Jiří Grygar, v. r. 
 odborný referent oddělení nakládání s majetkem města Odboru SÚMM
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