	MATERIÁL
	číslo: 
	

	pro zasedání  

	Zastupitelstva města Prostějova konané dne 07.09.2015

	


Název materiálu: 
Schválení bezúplatného nabytí pozemků p.č. 778/1 a p.č. 778/5, oba v k.ú. Vrahovice

Předkládá: 
Rada města Prostějova

Mgr. Jiří Pospíšil, náměstek primátora, v. r.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města Prostějova

s c h v a l u j e  

bezúplatné nabytí pozemků p.č. 778/1 – orná půda o výměře 1.044 m2 a p.č. 778/5 – orná půda o výměře 383 m2, oba v k.ú. Vrahovice, z vlastnictví České republiky, s příslušností hospodařit s majetkem státu pro Státní pozemkový úřad, se sídlem Husinecká 1024/11a, Praha – Žižkov, PSČ 130 00, IČ: 013 12 774, do vlastnictví Statutárního města Prostějova.

Důvodová zpráva: 

Státní pozemkový úřad, se sídlem Husinecká 1024/11a, Praha – Žižkov, PSČ 130 00, IČ 013 12 774 (dále jen „Úřad“), který je příslušný hospodařit s majetkem státu, nabídl Statutárnímu městu Prostějovu pozemky p.č. 778/1 – orná půda o výměře 1.044 m2 a p.č. 778/5 – orná půda o výměře 383 m2, oba v k.ú. Vrahovice, k bezúplatnému převodu. Jedná se o pozemky pod stavbou komunikace a chodníku na ulici Jaroslava Křičky v Prostějově - Vrahovicích. Komunikace je evidována v pasportu místních komunikací jako místní komunikace funkční třídy C3. Záležitost je řešena pod sp. zn. OSUMM 332/2014.      

Stavební úřad Magistrátu města Prostějova, oddělení územního plánování - dle platného územního plánu se jedná o plochy veřejných prostranství s koridorem cyklistické komunikace s návrhem liniového protipovodňového opatření. Pozemky, které navazují na biokoridor kolem Romže, leží v záplavovém území (p.č. 778/5 z větší části v aktivní záplavové zóně) a jsou součástí koridoru pro protipovodňová nebo retenční opatření. Stavební úřad Magistrátu města Prostějova, oddělení územního plánování, doporučuje nabídky bezúplatného převodu využít. Důvodem je návrh umístění veřejně prospěšných staveb v souladu s platným územním plánem města.  

Odbor dopravy – souhlasí s převodem pozemků p.č. 778/1 a  p.č. 778/5, oba v k.ú. Vrahovice, do vlastnictví Statutárního města Prostějova.  

Odbor rozvoje a investic – doporučuje akceptovat nabídku bezúplatného převodu uvedených pozemků z důvodu umístění komunikací na těchto pozemcích i s ohledem na to, že jsou dotčenými pozemky připravovaných protipovodňových opatření na řece Romži.  

Komise pro rozvoj města a podporu podnikání Rady města Prostějova – doporučuje Radě města souhlasit s bezúplatným převodem předmětných pozemků. 

Osadní výbor Vrahovice a Čechůvky – doporučuje přijmout nabídku České republiky na bezúplatný převod pozemků p.č. 778/1 a p.č. 778/5, oba v k.ú. Vrahovice, do vlastnictví Statutárního města Prostějova. 

Rada města Prostějova na schůzi konané dne 28.07.2015 usnesením č. 5714 doporučila Zastupitelstvu města Prostějova schválit bezúplatné nabytí pozemků p.č. 778/1 – orná půda o výměře 1.044 m2 a p.č. 778/5 – orná půda o výměře 383 m2, oba v k.ú. Vrahovice, z vlastnictví České republiky, s příslušností hospodařit s majetkem státu pro Státní pozemkový úřad, se sídlem Husinecká 1024/11a, Praha – Žižkov, PSČ 130 00, IČ: 013 12 774, do vlastnictví Statutárního města Prostějova.     

Odbor správy a údržby majetku města Magistrátu města Prostějova nemá námitek ke schválení bezúplatného nabytí pozemků p.č. 778/1 a p.č. 778/5, oba v k.ú. Vrahovice, Statutárním městem Prostějovem. 

Současně Odbor správy a údržby majetku města upozorňuje na skutečnost, že pozemek p.č. 778/1 v k.ú. Vrahovice je zatížen věcným břemenem zřizování a provozování plynárenského zařízení ve prospěch společnosti RWE GasNet, s.r.o., a že na pozemku p.č. 778/1 v k.ú. Vrahovice je umístěno vedení místního sdělovacího kabelu, plynovodu STL, vodovodu, kabelové vedení VN a NN a podzemní kabel VO včetně jejich ochranného pásem a v měsíci červenci 2015 byla na tomto pozemku dokončena stavba veřejného osvětlení včetně 3 ks sloupů, jejímž investorem bylo Statutární město Prostějov. Na pozemku p.č. 778/5 v k.ú. Vrahovice je umístěno kabelové vedení VN včetně jeho ochranného pásma. 

Česká republika – Státní pozemkový úřad, není dlužníkem Statutárního města Prostějova.

Příloha: situační mapa

V Prostějově dne 19.08.2015

Osoba odpovědná za zpracování materiálu: 
Bc. Libor Vojtek, vedoucí Odboru SÚMM, v. r. 
Zpracovala: 
Helena Burešová, odborný referent oddělení nakládání s majetkem města Odboru SÚMM, v. r. 
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