	MATERIÁL
	číslo: 
	

	pro zasedání 

	Zastupitelstva města Prostějova konané dne 07.09.2015


Název materiálu: 
Schválení prodeje pozemků v k.ú. Kralice na Hané  
Předkládá:

Rada města Prostějova




Mgr. Jiří Pospíšil, náměstek primátora, v. r. 
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města Prostějova 

s c h v a l u j e

prodej pozemků p.č. 350/61 – ostatní plocha o výměře 5 m2, p.č. 350/65 – ostatní plocha o výměře 128 m2 a p.č. 350/110 – ostatní plocha o výměře 31 m2, vše v k.ú. Kralice na Hané, společnosti Hanácké stavby, spol. s r.o., se sídlem Čs. armádního sboru 14/32, Vrahovice, 798 11 Prostějov, IČ: 607 35 309, za následujících podmínek:

a)
kupní cena bude stanovena ve výši dle znaleckého posudku (cena obvyklá), tj. celkem ve výši 29.910 Kč, a bude zaplacena před podpisem kupní smlouvy,  

b)
náklady na zpracování znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující.

Důvodová zpráva:

Na Odbor správy a údržby majetku města Magistrátu města Prostějova se dne 21.08.2014 obrátila Nadija Volodymyrivna Tůma, jednatelka společnosti Hanácké stavby, spol. s r.o., se sídlem Čs. armádního sboru 14/32, Vrahovice, 798 11 Prostějov, IČ: 607 35 309, s žádostí o odkoupení pozemků Statutárního města Prostějova p.č. 350/61 o výměře 5 m2, p.č. 350/65 o výměře 128 m2 a p.č. 350/110 o výměře 31 m2, vše v k.ú. Kralice na Hané.  Pozemky jsou zaploceny, nachází se uvnitř pronajatého areálu střediska společnosti na ulici Kralické v Prostějově a je na nich částečně umístěna komunikace a zeleň. Záležitost je řešena pod sp.zn. OSUMM 256/2014.

Odbor rozvoje a investic MMPv nemá námitky k odprodeji uvedených pozemků, jež jsou zaploceny a jsou součástí areálu společnosti.

Komise koncepce a rozvoje města Rady města Prostějova – doporučuje Radě města Prostějova, aby nechala prověřit možnost případné směny za nějaký pozemek ve vlastnictví společnosti Hanácké stavby, spol. s r.o. výhodný pro město, a v případě, že nebude, tak komise doporučuje Radě města Prostějova prodej předmětných pozemků. (pozn. OSÚMM – Odbor správy a údržby majetku města Magistrátu města Prostějova prověřil vlastnictví pozemků společnosti Hanácké stavby, spol. s r.o., a zjistil, že výše uvedená společnost nevlastní žádný pozemek výhodný pro Statutární město Prostějov).    

Rada města Prostějova na své schůzi konané dne 21.10.2014 usnesením č. 4918 vyhlásila záměr prodeje pozemků p.č. 350/61 - ostatní plocha o výměře 5 m2, p.č. 350/65 – ostatní plocha o výměře 128 m2 a p.č. 35/110 – ostatní plocha o výměře 31 m2, vše v k.ú. Kralice na Hané, společnosti Hanácké stavby, spol. s r.o., se sídlem Čs. armádního sboru 14/32, Vrahovice, 798 11 Prostějov, IČ: 607 35 309, za následujících podmínek:

a) 
kupní cena bude stanovena ve výši minimálně dle znaleckého posudku (cena obvyklá) a bude zaplacena před podpisem kupní smlouvy,  

b) 
náklady na zpracování znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující.

Záměr prodeje byl v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, zveřejněn vyvěšením na úřední desce Magistrátu města Prostějova a způsobem umožňujícím dálkový přístup po zákonem stanovenou dobu. K vyhlášenému záměru se nikdo jiný nepřihlásil.

Dle znaleckého posudku byla obvyklá cena předmětných pozemků znalcem stanovena v celkové výši 29.910 Kč (tj. cca 182 Kč/m2).   

Odbor správy a údržby majetku města nemá námitek ke schválení prodeje pozemků p.č. 350/61 o výměře 5 m2, p.č. 350/65 o výměře 128 m2 a p.č. 350/110 o výměře 31 m2, vše v k.ú. Kralice na Hané, společnosti Hanácké stavby, spol. s r.o., za podmínek uvedených v návrhu usnesení. 
Žadatel není dlužníkem Statutárního města Prostějova. 

Materiál byl předložen k projednání na schůzi Finančního výboru dne 31.08.2015. 

Přílohy: 
situační mapy, fotomapa
Prostějov:
19.08.2015

Osoba odpovědná za zpracování materiálu:
Bc. Libor Vojtek, vedoucí Odboru SÚMM, v. r. 
Zpracovala:
Helena Burešová, v. r.   

    
odborný referent oddělení nakládání s majetkem města Odboru SÚMM
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