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	Zastupitelstvo města Prostějova
s c h v a l u j e  
prodej části pozemku p.č. 226/44 – zahrada v k.ú. Domamyslice o výměře cca 2 m2 (přesná výměra bude známa po zpracování geometrického plánu) kupujícímu, za následujících podmínek:

a) kupní cena bude stanovena z důvodů uvedených v důvodové zprávě k materiálu ve výši 600 Kč/m2, tj. celkem cca 1.200 Kč, a bude zaplacena před podpisem kupní smlouvy,

b) náklady na zpracování geometrického plánu a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující.



Důvodová zpráva: 
Na Odbor správy a údržby majetku města Magistrátu města Prostějova se dne 29.06.2015 obrátil žadatel, č.p. 297, PSČ: 796 04, s žádostí o prodej části pozemku p.č. 226/44 v k.ú. Domamyslice o výměře cca 2 m2 za účelem narovnání majetkoprávních vztahů k pozemku pod stavbou rodinného domu na ul. Karafiátová 32 v Prostějově v jeho vlastnictví. Žadatel požádal Odbor správy a údržby majetku města o zřízení služebnosti stezky a cesty na pozemku Statutárního města Prostějova p.č. 226/44 v k.ú. Domamyslice. Učinil tak z toho důvodu, že hodlá na pozemcích st.p.č. 457 (jehož součástí je objekt k bydlení č.p. 297) a p.č. 226/43, oba v k.ú. Domamyslice, zřídit zástavní právo, neboť chtějí, resp. dcera, kupovat byt a banka, která by jim měla poskytnout finanční úvěr, po nich požaduje, aby měli majetkoprávně zajištěný přístup k zastavovaným nemovitostem přes pozemek jiného vlastníka, v tomto případě přes pozemek p.č. 226/44 v k.ú. Domamyslice ve vlastnictví Statutárního města Prostějova.

V rámci řešení výše uvedené záležitosti Odbor správy a údržby majetku města upozornil žadatele na skutečnost, že část stavby rodinného domu č.p. 297 o výměře cca 2 m2 zasahuje do pozemku Statutárního města Prostějova p.č. 226/44 v k.ú. Domamyslice s tím, že je v jejich zájmu předmětnou záležitost majetkoprávně vyřešit, a že je také možné, že i poskytovatel finančního úvěru by mohl mít s touto skutečností problém. Žadatel následně požádal o odprodej této části pozemku Statutárního města Prostějova p.č. 226/44 v k.ú. Domamyslice o výměře cca 2 m2. Záležitost je řešena pod SpZn. OSUMM 196/2015.

Rada města Prostějova na své schůzi konané dne 28.07.2015 usnesením č. 5716 vyhlásila záměr prodeje části pozemku p.č. 226/44 – zahrada v k.ú. Domamyslice o výměře cca 2 m2 (přesná výměra bude známa po zpracování geometrického plánu) žadateli - kupujícímu, za následujících podmínek:

c) kupní cena bude stanovena z důvodů uvedených v důvodové zprávě k materiálu ve výši 600 Kč/m2, tj. celkem cca 1.200 Kč, a bude zaplacena před podpisem kupní smlouvy,

d) náklady na zpracování geometrického plánu a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující.
Záměr prodeje byl v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, zveřejněn vyvěšením na úřední desce Magistrátu města Prostějova a způsobem umožňujícím dálkový přístup po zákonem stanovenou dobu. Ke dni zpracování materiálu se k vyhlášenému záměru nikdo jiný nepřihlásil.

Souhlasy ke zpracování osobních údajů dle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, byly  uděleny a jsou založeny ve spise. 

Odbor SÚMM doporučuje schválit prodej části pozemku p.č. 226/44 v k.ú. Domamyslice o výměře cca 2 m2 žadateli, za podmínek dle návrhu usnesení. 
Při stanovení návrhu kupní ceny vycházel Odbor správy a údržby majetku města ze zpracovaného znaleckého posudku na zjištění obvyklé ceny části pozemku p.č. 226/38 v k.ú. Domamyslice (v současnosti označen jako p.č. 642/2 v k.ú. Domamyslice) nacházející se též v ulici Karafiátová v souvislosti s řešením jejího prodeje v dubnu 2014, kdy se jednalo o obdobnou situaci. Obvyklá cena části pozemku byla v uvedeném případě stanovena na 600 Kč/m2. 

S ohledem na malou výměru předmětné části pozemku lze považovat zpracování znaleckého posudku na stanovení obvyklé ceny v tomto případě za zcela neefektivní. 

Kupující nejsou dlužníky Statutárního města Prostějova.

Osobní údaje fyzických osob jsou z textu vyjmuty v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č.101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů. Úplné znění materiálu je v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů k nahlédnutí na Magistrátu města Prostějova.
Příloha: situační mapa
V Prostějově dne 07.08.2015
Osoba odpovědná za zpracování materiálu: 
Bc. Libor Vojtek, vedoucí Odboru SÚMM, v. r. 
Zpracoval: 
 Jiří Grygar, v. r. 
 odborný referent oddělení nakládání s majetkem města Odboru SÚMM
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