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Název materiálu: 
Schválení prodeje části pozemku p.č. 6055/126 v k.ú. Prostějov

Předkládá: 

Rada města Prostějova

Mgr. Jiří Pospíšil, náměstek primátora, v. r.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města Prostějova

s c h v a l u j e  

prodej části pozemku p.č. 6055/126 – ostatní plocha v k.ú. Prostějov o výměře cca 206 m2 (přesná výměra bude známa po zpracování geometrického plánu), společnosti R & G ZESTA, spol. s r.o., se sídlem Prostějov, Brněnská 4498/67, PSČ 796 01, IČ 634 86 270, za následujících podmínek: 

a) kupní cena bude stanovena ve výši dle znaleckého posudku (cena obvyklá) 170 Kč/m2, tj. celkem cca 35.020 Kč, a bude zaplacena před podpisem kupní smlouvy,

b) náklady na zpracování geometrického plánu a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující.

Důvodová zpráva: 

Na Odbor správy a údržby majetku města Magistrátu města Prostějova se dne 28.05.2014 obrátila Gabriela Zezulová, jednatelka společnosti R & G  ZESTA, spol. s r.o., se sídlem Prostějov, Brněnská 4498/67, PSČ 796 01, IČ 634 86 270, s žádostí o prodej části pozemku p.č. 6055/126 – ostatní plocha v k.ú. Prostějov o výměře cca 260 m2 obklopujícího pozemek p.č. 6055/125 v k.ú. Prostějov ve vlastnictví společnosti. Na pozemku p.č. 6055/125 v k.ú. Prostějov stojí budova bývalé kotelny, která je ve vlastnictví společnosti R & G  ZESTA, spol. s r.o. V současné době probíhá rekonstrukce budovy bývalé kotelny na bytový objekt. Vzhledem k velkému pohybu lidí, a to zejména mládeže, má společnost odůvodněné obavy, že dojde k ničení fasády objektu, a to jak mechanickému, tak v podobě nápisů sprejerů. Z tohoto důvodu žádá Statutární město Prostějov o odkup části výše uvedeného pozemku p.č. 6055/126 v k.ú. Prostějov nacházejícího se kolem objektu. Záležitost je řešena pod SpZn. OSUMM 181/2014.
Stavební úřad, oddělení územního plánovaní – uvedený pozemek je dle vydaného Územního plánu Prostějov stabilizovanou plochou občanského vybavení – veřejná infrastruktura, pro které je stanoveno hlavní využití: pozemky staveb a zařízení pro vzdělávání a výchovu, sociální služby, zdravotnictví, kulturu, církve, veřejnou správu, ochranu obyvatelstva či kombinaci některé z předcházejících funkcí. Přípustné jsou stavby polyfunkčních domů určených pro bydlení a občanské vybavení, kde minimálně 40 % hrubé podlažní plochy slouží pro trvalé bydlení a hrubá podlažní plocha občanského vybavení pro maloobchod je maximálně 600 m2, přičemž 80 % potřeby součtu parkovacích a odstavných míst bude situováno v rámci objektu. Stavební úřad Magistrátu města Prostějova, oddělení územního plánování, proti prodeji pozemku nemá námitek v případě, že využití bude v souladu s podmínkami dle platného územního plánu. 

Odbor životního prostředí na základě místního šetření sděluje, že nedoporučuje prodej části pozemku p.č. 6055/126 v k.ú. Prostějov, protože nově vzniklé části pozemku (jak zaplocená plocha, tak i oddělená veřejná plocha) budou vzhledem ke svým parametrům obtížně udržovatelné. V případě odsouhlasení prodeje doporučujeme prodat celý pozemek p.č. 6055/126 v k.ú. Prostějov mimo plochu chodníku podél severní a západní strany pozemku. 
Odbor dopravy – pozemek se nachází na ulici Fanderlíkova okolo objektu bývalé kotelny na pozemku p.č. 6055/125 v k.ú. Prostějov. Odbor dopravy souhlasí s odprodejem části pozemku p.č. 6055/126 v k.ú. Prostějov o výměře cca 260 m2. 

Komise koncepce a rozvoje města Rady města Prostějova – nedoporučila Radě města Prostějova prodej části předmětného pozemku z důvodu zachování veřejného prostoru a komunikačního propojení. 

Odbor správy a údržby majetku města Magistrátu města Prostějova předložil materiál na vyhlášení záměru prodeje části pozemku p.č. 6055/126 – ostatní plocha v k.ú. Prostějov o výměře cca 260 m2 společnosti R & G ZESTA, spol. s r.o., k projednání na schůzi Rady města Prostějova konanou dne 21.10.2014. Materiál byl stažen z programu s tím, že Odbor SÚMM má se společností R & G ZESTA, spol. s r.o., projednat prodej celého pozemku. 

Na severní části pozemku p.č. 6055/126 v k.ú. Prostějov se nachází chodník, který by musel být geometrickým plánem oddělen, aby zůstal ve vlastnictví Statutárního města Prostějova. Dále se na pozemku nachází 3 sloupy veřejného osvětlení, které by bylo nutné přeložit, aby se nacházely na pozemcích ve vlastnictví Statutárního města Prostějova. Z tohoto důvodu bylo se společností R & G ZESTA, spol. s r.o., projednáno, že nebude navržen prodej celého pozemku p.č. 6055/126 v k.ú. Prostějov, ale dojde k rozšíření proti původnímu záměru, a to o část pozemku na východní straně objektu. Z tohoto důvodu dojde ke zrušení chodníku a průchodu kolem objektu na p.č. 6055/125 v k.ú. Prostějov a pozemku p.č. 6055/119 v k.ú. Prostějov – viz situační mapa č. 1.      

Rada města Prostějova na schůzi konané dne 31.03.2015 usnesením č. 5329 materiál na vyhlášení záměru prodeje části pozemku p.č. 6055/126 v k.ú. Prostějov odložila. 

Rada města Prostějova na schůzi konané dne 28.04.2015 usnesením č. 5388 materiál na vyhlášení záměru prodeje části pozemku p.č. 6055/126 v k.ú. Prostějov odložila s tím, že bude projednána připomínka v diskusi. 

Porada vedení Magistrátu města Prostějova konaná dne 04.05.2015 v bodě 14. Usnesení a závěry z 12. schůze rady konané dne 28.04.2015 uložila Mgr. Pospíšilovi prověřit na místě pozměňovací návrh Ing. Šmída – část pozemku do Fanderlíkovy ulice ponechat v majetku města. 

Následně náměstek primátora Mgr. Jiří Pospíšil pozměňovací návrh Ing. Šmída na místě prověřil a projednal předmětnou záležitost se zástupcem společnosti R & G ZESTA, spol. s r.o. Společnost R & G ZESTA, spol. s r.o., s pozměňovacím návrhem Ing. Šmída ponechat v majetku Statutárního města Prostějova severní část pozemku p.č. 6055/126 v k.ú. Prostějov souhlasí – viz situační mapa č. 2.  

Rada města Prostějova na své schůzi konané dne 12.05.2015 usnesením č. 5385 vyhlásila záměr prodeje části pozemku p.č. 6055/126 – ostatní plocha v k.ú. Prostějov o výměře cca 206 m2 (přesná výměra bude známa po zpracování geometrického plánu) společnosti R & G ZESTA, spol. s r.o., se sídlem Prostějov, Brněnská 4498/67, PSČ 796 01, IČ 634 86 270, za následujících podmínek: 
a) kupní cena bude stanovena ve výši minimálně dle znaleckého posudku (cena obvyklá) a bude zaplacena před podpisem kupní smlouvy,

b) náklady na zpracování geometrického plánu, znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující.
Záměr prodeje byl v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, zveřejněn vyvěšením na úřední desce Magistrátu města Prostějova a způsobem umožňujícím dálkový přístup po zákonem stanovenou dobu. Ke dni zpracování materiálu se k vyhlášenému záměru nikdo jiný nepřihlásil.

Dle znaleckého posudku byla obvyklá cena předmětných pozemků znalcem stanovena ve výši 170 Kč/m2, tj. celkem cca 35.020 Kč.   

Odbor SÚMM nemá námitek ke schválení prodeje části pozemku p.č. 6055/126 v k.ú. Prostějov o výměře cca 206 m2 společnosti R & G  ZESTA, spol. s r.o., za podmínek dle návrhu usnesení (zákres předmětné části pozemku viz situační mapa č. 2). 

Odbor SÚMM upozorňuje na skutečnost, že na části pozemku p.č. 6055/126 v k.ú. Prostějov navrhované k prodeji se nachází kabelové vedení NN a VN a podzemní kabel VO včetně jejich ochranných pásem a v jihovýchodní části pozemku se nachází komunikace pro pěší, která by byla případnou výstavbou oplocení společnosti R & G  ZESTA, spol. s r.o., přerušena a nebylo by možné ji užívat veřejností. 

Společnost R & G ZESTA, spol. s r.o., není dlužníkem Statutárního města Prostějova.

Materiál byl předložen k projednání na schůzi Finančního výboru dne 31.08.2015. 
Přílohy:

situační mapy č. 1 a č. 2

V Prostějově:
19.08.2015

Osoba odpovědná za zpracování materiálu: 
Bc. Libor Vojtek, vedoucí Odboru SÚMM, v. r.
Zpracovala: Helena Burešová, odborný referent oddělení nakládání s majetkem města Odboru SÚMM, v. r. 
situační mapa č. 1:
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situační mapa č. 2:
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