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Návrh usnesení:
Zastupitelstvo města Prostějova

u k l á d á

Radě města Prostějova, aby se na své nejbližší schůzi zabývala možností zřízení zubní pohotovosti v Prostějově, a to nejlépe v areálu Prostějovské nemocnice Agel, Mathonova 291/1 Prostějov. 

Důvodová zpráva:

V současné době není v Prostějově zajištěna zubní pohotovost v odpoledních i nočních hodinách jak ve všední dny ,tak o víkendech nebo svátcích. Akutní případy zubních problémů jsou velmi bolestivé, nehledě na dostupnost zubní pohotovosti v Fakultní nemocnici Olomouc ( časová prodleva, nutnost dopravy  apod.)

Hlavním problém by byl zajistit zubní ordinaci ,včetně vybavení a především odborný personál. Jedním z možností by byla zubní ordinace financovaná městem Prostějov, ve spolupráci s Krajským úřadem Olomouc ( kraj zajištuje  lékařskou službu první pomoci)a zároveň se podílí na povolení soukromých zubních ordinací. Lze tedy  povolení privátní ordinace podmínit  povinností  zubních lékařů, aby měli povinnost odsloužit část služby na městské zubní pohotovosti. Z pochopitelných  důvodů bych navrhovala ošetřit i pacienty, kteří by spádově na tuto pohotovost přijížděli.

Privatizací zubních ordinací by nemělo docházet k selekci pacientů. Každý občan by měl pravidelně procházet preventivní zubní prohlídkou, ale nelze vyloučit úraz, náhlý zánět apod. Lékařská pohotovost včetně té zubní by měla být dostupná pro naše občany města Prostějova a okolí. Děkuji za vyřízení.
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