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	Zastupitelstvo města Prostějova
s c h v a l u j e  
prodej pozemku p.č. 5984/7 – orná půda o výměře 952 m2 v k.ú. Prostějov a spoluvlastnického podílu o velikosti 1/11 na pozemku p.č. 5985/1 – orná půda o výměře 1228 m2 v k.ú. Prostějov zájemci, za následujících podmínek:

a) kupní cena bude stanovena z důvodů uvedených v důvodové zprávě k materiálu ve výši 863.433 Kč a bude zaplacena před podpisem kupní smlouvy, 

b) správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující.




Důvodová zpráva: 
Na Odbor správy a údržby majetku města se obrátil žadatel – zájemce, se žádostí o odprodej pozemku p.č. 5984/7 v k.ú. Prostějov a spoluvlastnického podílu o velikosti 1/11 na pozemku p.č. 5985/1 v k.ú. Prostějov. 

Město Prostějov odkoupilo pozemek p.č. 5984/7 v k.ú. Prostějov a spoluvlastnický podíl id. 1/11 na pozemku p.č. 5985/1 v k.ú. Prostějov v roce 2004 v souvislosti s akcí „Přeložka VTL plynovodu DN 200/PN 40 „Za Velodromem“ – I. etapa“, na které se město Prostějov finančně podílelo, od vlastníka výše uvedených pozemků za kupní cenu ve výši 1.036 960 Kč (město Prostějov dále při odkupu uvedených nemovitostí uhradilo náklady spojené se zpracováním znaleckého posudku na ocenění převáděných nemovitostí, správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí a zaplatilo za prodávající daň z převodu nemovitostí).

V severní části pozemku p.č. 5984/7 v k.ú. Prostějov je uloženo vedení VTL plynovodu a jeho provozování je zajištěno zřízením věcného břemene spočívajícího v právu zřídit a provozovat vedení VTL plynovodu ve prospěch společnosti RWE GasNet s.r.o. Ochranné pásmo VTL plynovodu je 4 m na každou stranu vedení a bezpečnostní pásmo je v tomto případě z důvodu uplatnění zvýšené izolace sníženo na 10 m na každou stranu vedení. Požadavek na snížení bezpečnostního pásma byl tehdy městem Prostějovem uplatněn v rámci stavebního řízení na povolení výstavby VTL plynovodu tak, aby bylo možné na zbývající části pozemku realizovat výstavbu. Na pozemku p.č. 5985/1 v k.ú. Prostějov je umístěno vedení STL plynovodu, splaškové kanalizace, vodovodu a vedení NN, včetně jejich ochranných pásem.

Zájemce hodlá na pozemku p.č. 5984/7 v k.ú. Prostějov vybudovat rodinný dům.

Zájemce navrhuje kupní cenu za pozemek p.č. 5984/7 v k.ú. Prostějov a spoluvlastnický podíl o velikosti 1/11 na pozemku p.č. 5985/1 v k.ú. Prostějov ve výši 863.433 Kč. Tuto kupní cenu stanovili následujícím postupem:

Pozemek p.č. 5984/7 v k.ú. Prostějov o výměře 952 m2, který je zatížen věcným břemenem vedení VTL plynovodu  navrhli rozdělit na dvě části, a to na zastavitelnou část o výměře 580 m2, u níž navrhují stanovit kupní cenu ve výši 1.200 Kč/m2, tj. 696.000 Kč, a zbývající část pozemku o výměře 372 m2, u které vzhledem ke způsobu využitelnosti resp. nevyužitelnosti díky ochrannému a bezpečnostnímu pásmu VTL plynovodu navrhují stanovit kupní cenu ve výši 180 Kč/m2, jako desetinásobek ceny orné půdy v k.ú. Prostějov, tj. 66.960 Kč.

Kupní cenu za spoluvlastnický podíl o velikosti 1/11 na pozemku p.č. 5985/1 v k.ú. Prostějov navrhují stanovit ve výši 900 Kč/m2, tj. 100.473 Kč. Při svém návrhu kupní ceny vycházeli z údajů ze znaleckých posudků, jež zpracoval znalec Ing. Roman Augustin v únoru 2009. Celkově tak navrhují za pozemek p.č. 5984/7 v k.ú. Prostějov a spoluvlastnický podíl o velikosti 1/11 na pozemku p.č. 5985/1 v k.ú. Prostějov kupní cenu ve výši 863.433 Kč. 

Při určování své nabídky počítali i se skutečností, že se ještě budou muset finančně podílet částkou cca 350.000 Kč na vybudování inženýrských sítí a příjezdové komunikace ke stavebním pozemkům v dané lokalitě, které vlastníci okolních pozemků budovali na své náklady.  

Stavební úřad Magistrátu města Prostějova – oddělení územního plánování, obdržel dne 17.3.2015 žádost o vyjádření k prodej pozemků parcelní čísla 5984/7 a 1/11 p.č. 5985/1v katastrálním území Prostějov. O prodej pozemků za účelem výstavby rodinného domu žádá zájemce.

K žádosti sdělujeme následující:

Dle platného územního plánu se jedná o stabilizovanou plochu bydlení smíšeného se stanovenou výškovou regulací 10/14 m a prostorovou regulací, která umožňuje dostavbu proluk, přístavbu a nástavbu při respektování stavební čáry, historické struktury obytných staveb.

Závěr:

Stavební úřad Magistrátu města Prostějova, oddělení územního plánování, prodej pozemku a příslušného podílu z veřejného prostranství doporučuje. Upozorňujeme na zatížení pozemku vedením plynovodu VTL vč. ochranného pásma.

Odbor rozvoje a investic Magistrátu města Prostějova posoudil uvedenou žádost a sděluje, že nemá námitky k odprodeji pozemku p. č. 5984/7, k. ú. Prostějov a spoluvlastnického podílu na pozemku p. č. 5985/1, k. ú. Prostějov a tím konečné majetkoprávní dořešení uvedené lokality.

Odbor životního prostředí obdržel postoupenou žádost , týkající se odprodeje pozemku p.č. 5984/7 v k.ú. Prostějov a spoluvlastnického podílu o velikosti 1/11 na pozemku p.č. 5985/1 v k.ú. Prostějov za účelem výstavby rodinného domu v ulici Beskydská.

Odbor životního prostředí sděluje, že k výše uvedené věci nemá námitek. 

Komise pro rozvoj města a podporu podnikání nemá námitek k prodeji předmětných pozemků, ale doporučuje upozornit žadatele na ochranné pásmo plynovodu, který vede přes pozemek 5984/7 v k.ú. Prostějov.

Rada města Prostějova na své schůzi konané dne 28.04.2015 usnesením č. 5387 vyhlásila záměr prodeje pozemku p.č. 5984/7 – orná půda o výměře 952 m2 v k.ú. Prostějov a spoluvlastnického podílu o velikosti 1/11 na pozemku p.č. 5985/1 – orná půda o výměře 1228 m2 v k.ú. Prostějov zájemci, za následujících podmínek:

a) kupní cena bude stanovena z důvodů uvedených v důvodové zprávě k materiálu ve výši 863.433 Kč a bude zaplacena před podpisem kupní smlouvy, 

b) správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující.

Záměr prodeje byl v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, zveřejněn vyvěšením na úřední desce Magistrátu města Prostějova a způsobem umožňujícím dálkový přístup po zákonem stanovenou dobu. K vyhlášenému záměru se nikdo jiný nepřihlásil.
Souhlasy ke zpracování osobních údajů dle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, byly žadateli uděleny a jsou založeny ve spise.

Odbor správy a údržby majetku města nemá námitek ke schválení prodeje pozemku p.č. 5984/7 v k.ú. Prostějov a spoluvlastnického podílu o velikosti 1/11 na pozemku p.č. 5985/1 v k.ú. Prostějov za podmínek uvedených v návrhu usnesení.

Předmětný pozemek se dlouhodobě nedaří odprodat. Případné zájemce vesměs odrazovala kupní cena za jednotlivé pozemky, kdy v prvopočátcích měl Odbor správy a údržby majetku města snahu předmětné pozemky odprodat za kupní cenu, která odpovídala ceně, za kterou byly pozemky v minulosti vykoupeny. V době výkupu v roce 2004 však pozemek p.č. 5984/7 v k.ú. Prostějov nebyl zatížen vedením VTL plynovodu a jeho ochranným a bezpečnostním pásmem. Dalším problémem byl požadavek vlastníků okolních pozemků na úhradu finančního podílu na nákladech na výstavbu inženýrských sítí a příjezdové komunikace, které budovali na své vlastní náklady, a v neposlední řadě omezení vyplývající z existence vedení VTL plynovodu na pozemku p.č. 5984/7 v k.ú. Prostějov, které výrazně omezuje možnosti výstavby na něm a vzhledem k požadavkům společnosti RWE GasNet s.r.o. na zvýšená bezpečnostní opatření u budovy (např. okenní folie apod.) ze strany od plynovodu i částečně výstavbu prodražuje. 

Zájemce není dlužníkem Statutárního města Prostějova.

Osobní údaje fyzických osob jsou z textu vyjmuty v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č.101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů. Úplné znění materiálu je v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů k nahlédnutí na Magistrátu města Prostějova.
Příloha: situační mapy
V Prostějově dne 26.05.2015
Osoba odpovědná za zpracování materiálu: 
Bc. Libor Vojtek, vedoucí Odboru SÚMM, v. r. 
Zpracoval: 
 Jiří Grygar, v. r. 
 odborný referent oddělení nakládání s majetkem města Odboru SÚMM
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