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Zastupitelstvo města Prostějova 

s c h v a l u j e

z důvodu potřeby realizace investiční akce Statutárního města Prostějova „Dešťová kanalizace a komunikace v ulicích J. Köhlera a Hrázky, Prostějov, Vrahovice“ směnu části pozemku p.č. 1005/6 – ostatní plocha v k.ú. Vrahovice o výměře cca 50 m2 (přesná výměra bude známa po zpracování geometrického plánu) ve vlastnictví Statutárního města Prostějova za část pozemku p.č. 860/1 – orná půda v k.ú. Vrahovice o výměře cca 50 m2 (přesná výměra bude známa po zpracování geometrického plánu) ve vlastnictví soukromé osoby, za následujících podmínek:
a) směna pozemků bude provedena bez finančního vyrovnání,

b) náklady spojené se zpracováním geometrického plánu, znaleckého posudku, správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnických práv do katastru nemovitostí a daň z nabytí nemovitých věcí uhradí Statutární město Prostějov.

Důvodová zpráva: 

     V rámci přípravy investiční akce Statutárního města Prostějova: „Dešťová kanalizace a komunikace v ulicích J. Köhlera a Hrázky, Prostějov, Vrahovice“ bylo zjištěno, že při realizaci této akce bude mimo jiné dotčen i pozemek p.č. 860/1 v k.ú. Vrahovice, který je ve vlastnictví soukromé osoby. Bez majetkoprávního dořešení tohoto pozemku nebude možné předmětnou akci realizovat. 

     Odbor správy a údržby majetku města Magistrátu města Prostějova dne 23.04.2014 písemně oslovil majitele předmětného pozemku ve věci zahájení jednání o jeho výkupu do vlastnictví Statutárního města Prostějova. Záležitost je řešena pod SpZn. OSUMM 165/2014.

     Vlastník pozemku dne 05.05.2014 zaslal na Odbor správy a údržby majetku města Magistrátu města Prostějova písemné vyjádření k návrhu výkupu předmětného pozemku, ve kterém předběžně souhlasí za těchto podmínek:

· v rámci projektu této stavby bude prověřena možnost komunikačního napojení k plánované novostavbě RD na pozemku p.č. 860/1 v k.ú. Vrahovice z ul. Hrázky a projekt bude tomuto komunikačnímu napojení přizpůsoben,

· požaduji předložení výškového polohopisu plánované stavby chodníku a komunikace v ul. Hrázky,

· požaduji předložení konečné verze projektu k odsouhlasení,

· bude povoleno realizovat plánovanou novostavbu RD na pozemku p.č. 860/1 v k.ú. Prostějov hned na hranici pozemků p.č. 987 a p.č. 860/1, oba v k.ú. Vrahovice, tj. novostavba RD bude navazovat na plánovaný chodník v ul. Hrázky,

· stavbou zasažená část pozemku p.č. 860/1 v k.ú. Vrahovice bude majetkoprávně dořešena formou směny za část pozemku p.č. 1005/6 v k.ú. Vrahovice (stejné výměry pozemků) s tím, že veškeré poplatky spojené se směnou (správní poplatek, znalecký posudek, daň z nabytí nemovitých věcí) uhradí Statutární město Prostějov.

     Na základě sdělení výše uvedených podmínek byl vlastník pozemku požádán o předložení situace novostavby rodinného domu na pozemku p.č. 860/1 v k.ú. Vrahovice pro ověření možnosti povolení realizace této novostavby RD ze strany Stavebního úřadu Magistrátu města Prostějova.

     Dne 06.03.2015 Stavební úřad Magistrátu města Prostějova k předložené situaci umístění novostavby RD na pozemku p.č. 860/1 v k.ú. Vrahovice sdělil, že umístění RD dle přiloženého nákresu odpovídá podmínkám územního plánu. 

     Následně byl ze strany vlastníka  odsouhlasen i návrh tvaru pozemku p.č. 1005/6 v k.ú. Vrahovice určeného pro směnu za část pozemku p.č. 860/1 v k.ú. Vrahovice dle přiložené situace záborů. Všechny požadované podmínky tak byly splněny a nic nebrání navržené směně pozemků, která umožní realizaci výše uvedené investiční akce.

     Rada města Prostějova dne 28.04.2015 usnesením č. 5390 vyhlásila z důvodu potřeby realizace investiční akce Statutárního města Prostějova „Dešťová kanalizace a komunikace v ulicích J. Köhlera a Hrázky, Prostějov, Vrahovice“ záměr směny části pozemku p.č. 1005/6 – ostatní plocha v k.ú. Vrahovice o výměře cca 50 m2 (přesná výměra bude známa po zpracování geometrického plánu) ve vlastnictví Statutárního města Prostějova za část pozemku p.č. 860/1 – orná půda v k.ú. Vrahovice o výměře cca 50 m2 (přesná výměra bude známa po zpracování geometrického plánu) ve vlastnictví soukromé osoby, za následujících podmínek:
a) směna pozemků bude provedena bez finančního vyrovnání,

b) náklady spojené se zpracováním geometrického plánu, znaleckého posudku, správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnických práv do katastru nemovitostí a daň z nabytí nemovitých věcí uhradí Statutární město Prostějov.

     Záměr směny předmětných pozemků byl zveřejněn v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění, vyvěšením na úřední desce Magistrátu města Prostějova a způsobem umožňujícím dálkový přístup. K vyhlášenému záměru se ke dni zpracování materiálu nikdo další nepřihlásil.
     Souhlas ke zpracování osobních údajů dle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, byl udělen a je založen ve spise. 

     Odbor SÚMM doporučuje z důvodu potřeby realizace investiční akce Statutárního města Prostějova „Dešťová kanalizace a komunikace v ulicích J. Köhlera a Hrázky, Prostějov, Vrahovice“ schválit směnu části pozemku p.č. 1005/6 – ostatní plocha v k.ú. Vrahovice o výměře cca 50 m2 (přesná výměra bude známa po zpracování geometrického plánu) ve vlastnictví Statutárního města Prostějova za část pozemku p.č. 860/1 – orná půda v k.ú. Vrahovice o výměře cca 50 m2 (přesná výměra bude známa po zpracování geometrického plánu) ve vlastnictví soukromé osoby, za podmínek dle návrhu usnesení.

     Odbor správy a údržby majetku města upozorňuje na skutečnost, že na předmětných částech pozemků p.č. 1005/6 a p.č. 860/1, oba v k.ú. Vrahovice, je umístěno vedení kanalizace a vedení NN včetně jejich ochranných pásem a že pozemky jsou zatíženy věcným břemenem kabelového vedení NN ve prospěch společnosti E.ON Distribuce a.s. 

     Majitel není dlužníkem Statutárního města Prostějova.
Osobní údaje fyzických osob jsou z textu vyjmuty v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č.101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů. Úplné znění materiálu je v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů k nahlédnutí na Magistrátu města Prostějova.
     Materiál byl předložen k projednání na schůzi Finančního výboru dne 27.05.2015.
Přílohy:
situační mapa



situace záborů dle projektové dokumentace

Prostějov:
20.05.2015
Osoba odpovědná za zpracování materiálu:
Bc. Libor Vojtek, vedoucí Odboru SÚMM, v. r.  

Zpracoval:
Bc. Vladimír Hofman, v. r. 


odborný referent oddělení nakládání s majetkem města Odboru SÚMM
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