MATERIÁL
číslo: 
pro zasedání Zastupitelstva města Prostějova, konané dne 8. 6. 2015
Název materiálu:
Návrhy na pořízení změn Územního plánu Prostějov 

Předkládá:
Rada města Prostějova


Ing. Zdeněk Fišer, náměstek primátora, v.r.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města Prostějova 

n e s c h v a l u j e  pořízení změn Územního plánu Prostějov dle návrhů č. 1, 2 a 3 dle důvodové zprávy

Důvodová zpráva:

Zastupitelstvo města Prostějova na svém zasedání konaném dne 10. 6. 2014 vydalo nový Územní plán Prostějov, který nabyl účinnosti 27. 6. 2014. Následné návrhy na pořízení změny ÚP může podat nejen orgán veřejné správy, ale také občan města, fyzická či právnická osoba, která má vlastnická práva k pozemkům či stavbám na území města, nebo po novele stavebního zákona také oprávněný investor. 

Stavební úřad Magistrátu města Prostějova – oddělení územního plánování (dále jen pořizovatel), obdržel v období 03-04/2015  3 návrhy na změny územního plánu (ÚP). Na pořízení změny ÚP není právní nárok, a to i v případě, že navrhovatel splní všechny předepsané náležitosti.

V souladu s ustanovením § 46 stavebního zákona je pořizovatel povinen podané návrhy na pořízení ÚP, respektive jeho změny, posoudit a se svým stanoviskem bezodkladně předložit k rozhodnutí zastupitelstvu obce příslušné k vydání ÚP.  

1. návrh Zbyňka Doležela, Krasická 1986/12, Prostějov (ze dne 20. 3. 2015)
 

na změnu výškové regulace na ul. Okružní a změnu požadavku na jednolitou uliční čáru na pozemcích parcelní čísla 6249/1, 6250/1, 6251/1 a 6252/1 v katastrální území Prostějov.

Stanovisko pořizovatele:

Podle ÚP jsou pozemky součástí rozvojové plochy Z13 „Pod Okružní“, pro kterou jsou jednotně stanoveny požadavky blokové zástavby a podpora rozvoje obchodního parteru bytových domů podél ul. Okružní. Výšková regulace na uvedených pozemcích byla na žádost občanů z ul. V polích již v rámci projednávání ÚP v r. 2011 snížena (ustoupilo se z původních 13/17m a v pásu 40m pak 15/19m na nynějších 7/10m a v pásu 10/14m) a umožnila se tak výstavba rodinných domů (pozn. dle původního ÚP byly plochy již od r. 1995 rezervovány pro kapacitnější bytovou zástavbu). 

Dle názoru pořizovatele je koncepce prostorového uspořádání logická a naplňuje záměr zhotovitele na vytvoření budoucích podmínek pro výstavbu bariérových domů s obchodním parterem podél jižního okraje ul. Okružní s jednolitou stavební čárou 7m. Pro pozemek v majetku města na vedlejší ploše se budou nastavené podmínky na výškovou regulaci 13/17m a v pásu 40m pak 15/19m vztahovat obdobně. Stávajícím návrhem řešení se takto stanovuje postupný přechod výškové hladiny. Řešení bylo konzultováno s ORI.

2. návrh Břetislava Večerky, Čechovice 116, Prostějov (ze dne 10. 4. 2015)
 

na změnu zastavěnosti plochy č. 0998 (pozemků parcelní čísla 307/2–6 a 593 vše v katastrálním území Čechovice u Prostějova) v „Plochách rekreace na plochách přírodního charakteru“ ze stanovené hodnoty 10% na hodnotu zastavěnosti 30%.
Stanovisko pořizovatele: 

Jedná se o opakovanou žádost o změnu ÚP. První byla předložena dne 26. 11. 2014 a na zastupitelstvu města konaném dne 15. 12. 2014 byla zamítnuta. Jedná se o plochy pro rekreaci v krajině „Plochy rekreace na plochách přírodního charakteru“. V hlavním využití je stanoveno, že jde o pozemky bez zástavby sloužící k rekreačním účelům, dále pozemky ochranné zeleně. V případě uvedené plochy č. 0998 zpracovatel ÚP pouze akceptoval stávající bydlení, které tam bylo historicky založeno, a dále zapracoval využití dle X. změny původního ÚP (nyní zrušena), kde ještě na žádost Břetislava Večerky byla plocha rozšířena o možnost občanské vybavenosti (bufet). Z toho důvodu jen pro tuto plochu bylo navýšeno % zastavěnosti na 10%, ačkoli ve všech ostatních plochách rekreace na plochách přírodního charakteru je zastavěnost pouze do 3%. Další navýšení procenta zastavěnosti na plochách rekreace přírodního charakteru za účelem vzniku nového bydlení je nepřijatelné a z urbanistického hlediska i systémově nevhodné.

Pořizovatel konstatuje, že zastupitelstvo už jednou o žádosti rozhodlo dne 15. 12. 2014, žádost byla zamítnuta. Podmínky pro tuto lokalitu se v ÚP nezměnily. 

3. návrh Rudolfa Sieba, 6063 Neu Rum, Rakousko (ze dne 29. 4. 2015)
 

na změnu využití plochy č. 1086 (parcelní čísla 6523/1, 6523/2 a 6523/3, katastrální území Prostějov) z rezervy plochy výrobní smíšené (č. plochy R 14) na plochu výrobní smíšenou v návrhu. 

Stanovisko pořizovatele: 

V případě pozemků parcelní čísla 6523/2 a 6325/3 se jedná o návrhové plochy veřejného prostranství pro zajištění prostupnosti území, jeho obsluhu a navázání na stávající strukturu města. Pozemek parcelní číslo 6523/1 je plochou smíšenou nezastavěného území s vyznačenou rezervou pro plochu výrobní smíšenou.
V souladu s §55 stavebního zákona lze nové zastavitelné plochy změnou ÚP vymezit pouze na základě prokázání nemožnosti využít vymezené zastavitelné plochy nebo zastavěním všech navržených zastavitelných ploch a potřebou nových zastavitelných ploch. Splnění uvedených podmínek zatím v současné době nelze doložit.
Rada města Prostějova na své schůzi 12. 5. 2015 doporučila usnesením č. 5347 neschválit pořízení změn územního plánu dle návrhů č. 1 a 2 (Zbyňka Doležala a Břetislava Večerky) dle důvodové zprávy.

Rada města Prostějova na své schůzi 26. 5. 2015 doporučila usnesením č. 5460 neschválit pořízení změny územního plánu dle návrhu Rudolfa Sieba dle důvodové zprávy.
Přílohy: výřezy lokalit z nového Územního plánu Prostějov s označením pozemků návrhů č. 1-3 

V Prostějově 27. 5. 2015

Zpracovaly: Ing. Hana Dostálová, v.r.
                     Ing. Jana Římská, v.r.
Za správnost: Ing. Jan Košťál, v.r.
    Příloha č. 1- výřez ÚP k návrhu Zbyňka Doležela
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        Příloha č. 2 - výřez ÚP k návrhu Břetislava Večerky
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          Příloha č. 3 - výřez ÚP k návrhu Rudolfa Siebra
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