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číslo: 
pro zasedání Zastupitelstva města Prostějova, konané dne 11. 4. 2016
Název materiálu:

Vydání II. změny územního plánu Prostějov                         
Předkládá:
Rada města Prostějova 
                                    Ing. Zdeněk Fišer, náměstek primátorky, v.r. 
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města Prostějova 

v y d á v á   
II. změnu územního plánu Prostějov
formou opatření obecné povahy č. 1/2016

Důvodová zpráva:

 Zastupitelstvo města Prostějova vydalo na svém zasedání dne 10. 6. 2014 územní plán Prostějov a na svém dalším zasedání dne 7. 10. 2014 rozhodlo o pořízení II. změny územního plánu Prostějov (dále jen II. změna), která řeší nové prověření možností podzemního parkování, (konkrétně na ploše označené v ÚP Prostějov jako 0041), dále prověření možnosti většího podílu zastavěnosti a s tím související struktury zástavby a úpravy regulativů hlavního využití předmětných pozemků při umístění staveb pro maloobchod.

Zároveň zvolilo zastupitelstvo jako určeného zastupitele pro pořizování II. změny náměstka primátora Ing. Zdeňka Fišera.

           V souladu s ust. § 6 odst. 1 písm. a) zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů (stavební zákon), byl pořizovatelem uvedené II. změny stavební úřad – oddělení územního plánování a zvolen určeným zastupitelem. Od 1. 1. 2016 pokračuje v pořizování II. změny nově ustanovený odbor - Odbor územního plánování a památkové péče, oddělení územního plánu, určeným zastupitelem zůstal 1. náměstek primátorky Ing. Zdeněk Fišer.

       Návrh zadání byl veřejnoprávně projednán, ve stanovené lhůtě se vyjádřil Odbor životního prostředí a zemědělství Krajského úřadu Olomouckého kraje, který ve svém dopise požaduje zpracovat Posuzování vlivů II. změny na životní prostředí a udržitelný rozvoj. Zadání II. změny bylo schváleno Zastupitelstvem města Prostějova dne 13. 4. 2015. Schválené zadání bylo předáno zpracovateli územního plánu Prostějov – Architektonickému atelieru Knesl + Kynčl s.r.o., Brno, dne 16. 4. 2015. Pro zpracování „Vyhodnocení vlivů II. změny ÚP Prostějov na životní prostředí“ byla vybrána firma INVEK s.r.o., Brno. Všechny dokumenty – hotový návrh II. změny ÚP Prostějov, vyhodnocení vlivů na životní prostředí a vyhodnocení na udržitelný rozvoj, byly odevzdány pořizovateli dne 4. 5. 2015. 

Společné projednání s dotčenými orgány proběhlo 28. května 2015 za přítomnosti zpracovatele. Krajský úřad Olomouckého kraje, odbor kultury a památkové péče podal zásadní nesouhlasné stanovisko. Na základě společného jednání, rozpravy a prodiskutování příslušných pasáží v dokumentaci a nesouhlasném stanovisku byla s Krajským úřadem Olomouckého kraje, odborem kultury a památkové péče podepsána dohoda ve smyslu § 5 zákona 500/2004Sb., správního řádu. Tento dotčený orgán následně vydal kladné stanovisko.      

Odbor strategického rozvoje kraje jako nadřízený orgán vydal dne 25. 9. 2015 souhlasné stanovisko k návrhu II. změny ÚP Prostějov, ve kterém doporučuje návrh ÚP Prostějov k veřejnému projednávání v řízení o územním plánu v souladu s ust. § 52 odst. 1 stavebního zákona. Krajský úřad Olomouckého kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství vydal dne 19. 9. 2015 také souhlasné stanovisko s Vyhodnocením vlivů na životní prostředí a udržitelný rozvoj. Dne 3. 12. 2015 proběhlo veřejné projednávání. V zákonné lhůtě – během celého období řízení o územním plánu včetně dne, kdy proběhlo veřejné projednávání a 7 následujících dní, bylo podáno 7 námitek a 4 připomínky. Dne 20. 1. 2016 proběhlo jednání pořizovatele a určeného zastupitele nad vyhodnocením veřejného projednávání. Jednotlivé připomínky byly vyhodnoceny a bylo zpracováno rozhodnutí o námitkách. Tento materiál byl zaslán všem dotčeným orgánům s tím, že do 30 dnů mohou k němu předložit svá stanoviska.

Pořizovatel přezkoumal soulad II. změny se stanovisky dotčených orgánů, také soulad s nadřazenými územně plánovacími dokumentacemi, s cíli a úkoly územního plánování, neshledal rozpory a předkládá Zastupitelstvu města Prostějova II. změnu k vydání v souladu s § 54 stavebního zákona. Dokumentace II. změny bude vydána Opatřením obecné povahy 1/2016, jehož návrh je součástí tohoto materiálu.      

Rada města Prostějova na svém jednání dne 29. 3. 2016 usnesením č. 6319 doporučuje Zastupitelstvu města Prostějova vydat II. změnu územního plánu Prostějov. 

Poznámka: 
Dokumentace II. změny ÚP Prostějov bude zaslána elektronicky všem zastupitelům.           

V Prostějově 30. 3. 2016

Zpracovala: Ing. Hana Dostálová, vedoucí oddělení územního plánování, odboru ÚPPP, v.r.
Za správnost: Ing. arch. Jan Mlčoch, vedoucí odboru ÚPPP, v.r.
Statutární město Prostějov

nám. T. G. Masaryka 130/14, 796 01 Prostějov


II. změna Územního plánu Prostějov
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Opatření obecné povahy

1/2016


Záznam o účinnosti: 
	Správní orgán, který II. změnu územního plánu Prostějov vydal:
Statutární město Prostějov – Zastupitelstvo města Prostějova

	Datum nabytí účinnosti II. změny územního plánu Prostějov:

	Pořizovatel:
Magistrát města Prostějova 

Odbor územního plánování a památkové péče 
	Razítko:

	Oprávněná úřední osoba pořizovatele:
	
	

	Jméno a příjmení:
	Ing. arch. Jan Mlčoch
	

	Funkce:
	vedoucí odboru
	

	Podpis:
	
	


Zastupitelstvo města Prostějova jako příslušný správní orgán ve smyslu § 6 odst. 5 písm. c) zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „stavební zákon“), za použití § 43 odst. 4, § 55 odst. 2 stavebního zákona a § 13 a přílohy č. 7 vyhlášky č. 500/2006 Sb., o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti, § 171 a následujících zákona č. 500/2004 Sb., o správním řízení (správní řád), ve znění pozdějších předpisů,

vydává

II. změnu územního plánu Prostějov

obsahující:

1. textovou část II. změny územního plánu Prostějov, jako nedílnou součást tohoto opatření obecné povahy – příloha 1

2. grafickou část II. změny územního plánu Prostějov jako nedílnou součást tohoto opatření obecné povahy – příloha 2 

Odůvodnění II. změny územního plánu Prostějov

obsahující:

3. textovou část odůvodnění II. změny územního plánu Prostějov (včetně části odůvodnění zpracované pořizovatelem, vyhodnocení připomínek a rozhodnutí o námitkách) jako nedílnou součást tohoto opatření obecné povahy – příloha 3 

4. grafická část odůvodnění II. změny územního plánu Prostějov jako nedílnou součást tohoto opatření obecné povahy – příloha 4 
Poučení:

Proti opatření obecné povahy dle § 173 odst. 2 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, nelze podat opravný prostředek.

   RNDr. Alena Rašková  


                      

 Ing. Zdeněk Fišer

primátorka města Prostějova 




            náměstek primátorky

otisk razítka

Přílohy:

Příloha č. 1 – II. změna ÚP Prostějov územní plán – textová část 

Příloha č. 2 – II. změna ÚP Prostějov územní plán – grafická část 

Příloha č. 3 – II. změna ÚP Prostějov odůvodnění územního plánu – textová část 

Příloha č. 4 – II. změna ÚP Prostějov odůvodnění územního plánu – grafická část

