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M a t e r i á l

pro zasedání Zastupitelstva města Prostějova, konaného dne  11. 4. 2016
Název materiálu:           Dotační program Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy – schválení podání žádostí o dotaci
Předkládá:

Rada města Prostějova




Ing. Zdeněk Fišer, 1. náměstek primátorky, v. r.                                                                                       

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo města Prostějova 

s c h v a l u j e 

podání žádostí o dotace na projekty Osvětlení hřiště v Čechovicích a Rekonstrukce hřiště v Žešově z programu Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy – subtitul 133512 „Podpora materiálně technické základny sportovních organizací“.
Důvodová zpráva:
Odbor rozvoje a investic informoval poradu primátorky dne 11. 1. 2016 o dotační výzvě z MŠMT na podporu investičních projektů v oblasti sportu. Termín pro podávání žádostí byl tehdejší výzvou stanoven do 31. 1. 2016. Druhé a další kola se uskuteční na základě výzvy v průběhu roku 2016. Další kola budou vyhlášena s ohledem na stav finančního objemu rozpočtu v oblasti sportu, který bude k dispozici.

Program podporuje výstavbu sportovišť, v případě obcí s podmínkou smluvně zajištěného min. 10-ti letého využívání příslušnou nestátní neziskovou organizací a nově pro rok 2016 s podmínkou usnesení zastupitelstva obce o schválení podání žádosti. Na základě této podmínky je předkládán Zastupitelstvu města Prostějova tento materiál.

Dotace je poskytována jako veřejná podpora a je určena zejména pro činnost dětí a mládeže do dovršení juniorského věku TJ, SK. Maximální výše dotace je stanovena na 20 mil. Kč. Možná výše dotace činí při nové výstavbě max. 50 % a v případě rekonstrukce, modernizace, pořízení strojů a strojního zařízení max. 60 %. Dotace není určena na podporu školních hřišť nebo tělocvičen. Do vyhlašovaných výzev lze předkládat pouze jednu žádost o dotaci.

Po projednání v poradě primátorky byla schválena příprava dvou projektů:

1/ Osvětlení hřiště v Čechovicích

2/ Rekonstrukce hřiště v Žešově

Rada města Prostějova dne 29. 3. 2016 doporučila Zastupitelstvu města Prostějova usnesením č. 6326 schválit podání žádostí o dotace na projekty Osvětlení hřiště v Čechovicích a Rekonstrukce hřiště v Žešově z programu Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy – subtitul 133512 „Podpora materiálně technické základny sportovních organizací“.
	Příloha:
V Prostějově: 
	---
30. 3. 2016

	

	Zpracoval:
	Ing. Roman Švarc, vedoucí oddělení dotací a projektového řízení, v. r. 

	Za správnost:
	Ing. Antonín Zajíček, vedoucí Odboru rozvoje a investic, v. r.
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