	MATERIÁL
	číslo: 
	

	pro zasedání  

	Zastupitelstva města Prostějova konané dne 11.04.2016

	


Název materiálu: 
Schválení bezúplatného nabytí pozemku p.č. 1/3 v k.ú. Domamyslice   

Předkládá:

Rada města Prostějova

Mgr. Jiří Pospíšil, náměstek primátora, v. r. 
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města Prostějova

s c h v a l u j e  

bezúplatné nabytí pozemku p.č. 1/3 – ostatní plocha, ostatní komunikace, o výměře 214 m2 v k.ú. Domamyslice, z vlastnictví České republiky, s příslušností hospodařit s majetkem státu pro Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových, se sídlem Rašínovo nábřeží 390/42, Praha 2 – Nové Město, PSČ 128 00, IČ: 697 97 111, do vlastnictví Statutárního města Prostějova.
Důvodová zpráva: 

Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových, Územní pracoviště Brno, Odbor odloučené pracoviště Prostějov  (dále jen „Úřad“), který je příslušný hospodařit s majetkem státu, nabídl Statutárnímu  městu Prostějov pozemek p.č. 1/3 – ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 214 m2 v k.ú. Domamyslice k bezúplatnému převodu. Na předmětném pozemku se nachází zeleň, dále chodník a betonové schody podél obchodu se smíšeným zbožím a betonový sloup vedení NN na ulici Žitná v Domamyslicích. 

Záležitost je řešena pod sp. zn. OSUMM 286/2015.     

Tehdejší Stavební úřad Magistrátu města Prostějova, oddělení územního plánování - uvedený pozemek je dle platného Územního plánu Prostějov součástí plochy veřejného prostranství. V současné době má město zpracovanou studii „Komplexního řešení lokality točny v Domamyslicích“. Předmětný pozemek je součástí řešeného území a v podrobnějším měřítku řešen také jako plocha veřejně přístupná. Stavební úřad Magistrátu města Prostějova, oddělení územního plánování, doporučuje využít nabídky bezúplatného převodu.

Odbor dopravy – k předloženému návrhu nemá připomínky a doporučuje převedení předmětného pozemku do vlastnictví města.   

Odbor rozvoje a investic – posoudil uvedenou žádost a sděluje, že doporučuje bezúplatný převod uvedeného pozemku do vlastnictví Statutárního města Prostějova, neboť je součástí veřejného prostranství v prostoru křižovatky ulic Domamyslická – Žitná.  

Komise pro rozvoj města a podporu podnikání Rady města Prostějova ve svém stanovisku ze dne 01.12.2015 doporučuje Radě města bezúplatný převod předmětného pozemku. 

Komise výstavby ve svém stanovisku ze dne 01.12.2015 doporučuje převod předmětného pozemku. 

Odbor životního prostředí – k bezúplatnému převodu pozemku p.č. 1/3 – ostatní plocha, ostatní komunikace, o výměře 214 m2 v k.ú. Domamyslice nemá připomínek.  

Osadní výbor Čechovice, Domamyslice, Krasice – ke dni zpracování materiálu Odbor správy a údržby majetku města neobdržel žádné vyjádření. 

Rada města Prostějova na schůzi konané dne 01.03.2016 usnesením č. 6211 doporučila Zastupitelstvu města Prostějova schválit bezúplatné nabytí pozemku p.č. 1/3 – ostatní plocha, ostatní komunikace, o výměře 214 m2 v k.ú. Domamyslice, z vlastnictví České republiky, s příslušností hospodařit s majetkem státu pro Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových, se sídlem Rašínovo nábřeží 390/42, Praha 2 – Nové Město, PSČ 128 00, IČ: 697 97 111, do vlastnictví Statutárního města Prostějova.     

Odbor správy a údržby majetku města nemá námitek ke schválení bezúplatného nabytí pozemku p.č. 1/3 v k.ú. Domamyslice, do vlastnictví Statutárního města Prostějova.

Odbor SÚMM upozorňuje na skutečnost, že na pozemku p.č. 1/3 v k.ú. Domamyslice je umístěno vedení sdělovacího kabelu, venkovní vedení NN a betonový sloup NN včetně jejich ochranných pásem. 
Česká republika – Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových, není dlužníkem Statutárního města Prostějova.   

Příloha: situační mapa, foto 
V Prostějově dne 24.03.2016
Osoba odpovědná za zpracování materiálu: Mgr. Libor Vojtek, vedoucí Odboru SÚMM, v. r. 
Zpracovala: 
Helena Burešová, odborný referent oddělení nakládání s majetkem města Odboru SÚMM, v. r. 
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Google 96 Domamyslicka
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Prostéjov, Olomoucky kraj
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https://www.google.cz/maps/@49.4673259,17.0669336,3a,75y,144.9n,97.67t/data=!3... 12.11.2015
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