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	Zastupitelstvo města Prostějova
s c h v a l u j e  
prodej části pozemku p.č. 744/9 – ostatní plocha v k.ú. Vrahovice o výměře cca 26 m2 (přesná výměra bude známa po vypracování geometrického plánu), společnosti E.ON Distribuce, a.s., se sídlem F.A.Gerstnera 2151/6, České Budějovice 7, PSČ 370 01, IČ: 280 85 400, za následujících podmínek:

a) kupní cena bude stanovena ve výši dle znaleckého posudku (cena obvyklá) 260 Kč/m2, tj. celkem cca 6.760 Kč, a bude v celé výši zaplacena před podpisem kupní smlouvy,

b)
náklady spojené s vypracováním geometrického plánu, znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující.




Důvodová zpráva: 
Na Odbor správy a údržby majetku města se dne 02.12.2015 obrátila společnost E.ON Distribuce, a.s., se sídlem F.A.Gerstnera 2151/6, České Budějovice 7, PSČ 370 01, IČ 280 85 400, v souvislosti s akcí „Vrahovice, M. Majerové , VN + TS“, se žádostí o odprodej části pozemku p.č. 744/9 v k.ú. Vrahovice o výměře cca 26 m2. Na předmětné části pozemku hodlají vybudovat kioskovou trafostanici o půdorysném rozměru 2,6 x 3,5 m. Objekt trafostanice má ze zákona své ochranné pásmo, které je v tomto případě 2 m, proto společnost E.ON Distribuce, a.s., žádá o prodej pozemku včetně tohoto ochranného pásma. Jedná se o modernizaci a posílení stávající sítě v této lokalitě. Záležitost je řešena pod sp.zn. OSUMM 308/2015.

Tehdejší Stavební úřad Magistrátu města Prostějova – oddělení územního plánování, obdržel žádost o vyjádření k odprodeji části pozemku parc. č. 744/9 v katastrálním území Vrahovice o výměře cca 26 m2. O prodej žádá společnost E.ON Distribuce, a.s., za účelem vybudování kioskové trafostanice.

K žádosti sdělujeme následující:

Uvedená část pozemku je dle platného územního plánu plochou občanské vybavenosti – veřejná infrastruktura, kde umisťování související infrastruktury je podmíněně přípustné, pokud uvedená stavba neznemožní plnohodnotné využití dané plochy.

Stavební úřad Magistrátu města Prostějova, oddělení územního plánování, k odprodeji části pozemku nemá námitek. Doporučujeme jednat o vhodnějším umístění trafostanice v rámci uvedeného pozemku (např. na okraji parcely).

Odbor rozvoje a investic Magistrátu města Prostějova posoudil uvedenou žádost a sděluje, že nemá námitky k prodeji uvedené části pozemku pro umístění kioskové trafostanice. Požadujeme předložit zpracovanou PD tohoto záměru k projednání.

Odbor životního prostředí obdržel postoupenou žádost E.ON. Distribuce, a.s., se sídlem F.A. Gerstnera 215/6, České Budějovice 7, PSČ 370 01, IČ: 280 85 400, o odprodej části pozemku p.č. 744/9 v k.ú. Vrahovice o výměře cca 26 m² za účelem vybudování kioskové trafostanice. Na pozemku p.č. 744/9 v k.ú. Vrahovice se nacházejí vrostlé stromy. 

Odbor životního prostředí k odprodeji nemá připomínek, pokud bude kiosková trafostanice umístěna tak, aby nebyla poškozena stávající zeleň. Nesmí dojít výkopovými pracemi k poškození nadzemních i podzemních částí dřevin. Bude dodržena ČSN 83 9061 Technologie vegetačních úprav v krajině – Ochrana stromů, porostů a vegetačních ploch při stavebních pracích.
Komise pro rozvoj města a podporu podnikání ve svém stanovisku ze dne 23.02.2016 doporučuje Radě města prodej části předmětného pozemku s doporučením vysázení zeleně v okolí stavby a zvážení možnosti zapuštění trafostanice pod úroveň terénu.

Osadní výbor Vrahovice a Čechůvky nesouhlasí s prodejem pozemku společnosti E.ON Distribuce, a.s. Pozice nové trafostanice se nachází na ploše veřejné zeleně a tím pádem část bude zničena.

Nová trafostanice bude několik metrů od rodinných domů na ulici M. Majerové a bude lidem bránit ve výhledu a místo na zeleň budou mít výhled na energetické monstrum.

Osadní výbor Vrahovice a Čechůvky navrhuje zvolit nové místo na vybudování trafostanice a to tak, aby nenarušovala vzhled okolí a nezasahovala zásadním způsobem do života tamních občanů, nebo zvážit posílení stávající trafostanice, která se nachází v okruhu cca 200 m, pokud je to technicky možné. 

Na poradě primátorky konané dne 07.03.2016 byl projednán informační materiál Odboru správy a údržby majetku města k požadavku Osadního výboru Vrahovice a Čechůvky ve věci předmětné stavby trafostanice s tím, že materiál byl vzat na vědomí a RNDr. Tatarkovičové ve spolupráci s Mgr. Vojtkem bylo uloženo zaslat osadnímu výboru vysvětlující dopis s fotodokumentací. 
Rada města Prostějova na své schůzi konané dne 15.03.2016 usnesením č. 6278 vyhlásila záměr prodeje části pozemku p.č. 744/9 – ostatní plocha v k.ú. Vrahovice o výměře cca 26 m2 (přesná výměra bude známa po vypracování geometrického plánu), společnosti E.ON Distribuce, a.s., se sídlem F.A.Gerstnera 2151/6, České Budějovice 7, PSČ 370 01, IČ: 280 85 400, za následujících podmínek:

a) 
kupní cena bude stanovena ve výši minimálně dle znaleckého posudku (cena obvyklá) a bude v celé výši zaplacena před podpisem kupní smlouvy,

b) 
náklady spojené s vypracováním geometrického plánu, znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující.

Záměr prodeje předmětného pozemku byl v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, zveřejněn vyvěšením na úřední desce Magistrátu města Prostějova a způsobem umožňujícím dálkový přístup po zákonem stanovenou dobu. K vyhlášenému záměru se ke dni zpracování tohoto materiálu nikdo jiný nepřihlásil.
Odbor správy a údržby majetku města nemá námitek ke schválení prodeje části pozemku p.č. 744/9 v k.ú. Vrahovice společnosti E.ON Distribuce, a.s., se sídlem F.A.Gerstnera 2151/6, České Budějovice 7, PSČ 370 01, IČ: 280 85 400, za podmínek uvedených v návrhu usnesení.

Odbor správy a údržby majetku města má v této záležitosti k dispozici znalecký posudek na stanovení obvyklé ceny předmětného pozemku zpracovaný Znaleckým a oceňovacím ústavem s.r.o., jež obdržel od společnosti E.ON Distribuce, a.s. Obvyklá cena pozemku p.č. 744/9 v k.ú. Vrahovice byla stanovena ve výši 260 Kč/m2.

Odbor správy a údržby majetku města upozorňuje na skutečnost, že na požadované části pozemku je umístěno vedení podzemního kabelu veřejného osvětlení a kabelové vedení NN včetně jejich ochranných pásem.

Žadatel není dlužníkem Statutárního města Prostějova. 

Materiál byl předložen k projednání na schůzi Finančního výboru dne 04.04.2016.

Přílohy:
č. 1 - Situační mapa 


č. 2 - Geometrický plán


č. 3 - Foto území


č. 4 - Snímek plánované trasy vedení VN


č. 5 - Ilustrační foto kioskové trafostanice

V Prostějově dne:  30.03.2016

Osoba odpovědná za zpracování materiálu: 
Mgr. Libor Vojtek, vedoucí Odboru SÚMM, v. r. 
Zpracoval: 
Jiří Grygar, odborný referent oddělení nakládání s majetkem města Odboru SÚMM, v. r. 
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Příloha č. 4: Snímek plánované trasy vedení VN – trasa je vyznačena červeně a je vedena od stávající trafostanice na ulici Josefa Hory směrem k plánované trafostanici na ulici M. Majerové
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