	MATERIÁL
	číslo: 
	

	pro zasedání 

	Zastupitelstva města Prostějova konané dne 12.12.2016

	

	

	Název materiálu:
	Schválení prodeje částí pozemků p.č. 310/18 a p.č. 310/17, oba v k.ú. Kralice na Hané

	
	

	
Předkládá:
	
Rada města Prostějova

	
	
Mgr. Jiří Pospíšil, náměstek primátorky, v. r. 

	


	
Návrh usnesení:

	


Zastupitelstvo města Prostějova 
s c h v a l u j e
prodej části pozemku p.č. 310/18 – orná půda o výměře cca 20 m2 a části pozemku p.č. 310/17 – ostatní plocha o výměře cca 30 m2 (přesná výměra bude známa po zpracování geometrického plánu), oba v k.ú. Kralice na Hané, společnosti E.ON Distribuce, a.s., se sídlem F. A. Gerstnera 2151/6, České Budějovice 7, PSČ 370 01, IČ: 280 85 400, za následujících podmínek:
a) kupní cena bude stanovena ve výši dle znaleckého posudku (cena obvyklá) 510 Kč bez DPH/m2, tj. celkem cca 25.500 Kč bez DPH, a bude v celé výši zaplacena před podpisem kupní smlouvy,
b) v kupní smlouvě bude zřízeno věcné předkupní právo Statutárního města Prostějova k převáděným pozemkům tak, že se kupující zaváže tyto pozemky v případě svého úmyslu tyto prodat nebo jinak zcizit nabídnout ke koupi Statutárnímu městu Prostějovu za cenu rovnající se kupní ceně sjednané při převodu těchto pozemků z vlastnictví Statutárního města Prostějova do vlastnictví kupujícího; předkupní právo zanikne dnem vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude povoleno užívání vstupní rozvodny na převáděných pozemcích,
c) v kupní smlouvě bude současně zřízeno věcné právo zákazu zcizení nebo zatížení převáděných pozemků; toto právo zanikne dnem vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude povoleno užívání vstupní rozvodny na převáděných pozemcích,
d) náklady spojené s vypracováním znaleckého posudku, geometrického plánu a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu práv do katastru nemovitostí uhradí kupující.


Důvodová zpráva: 

Na Odbor správy a údržby majetku města se obrátila společnost E.ON Distribuce, a.s., se sídlem České Budějovice 7, F. A. Gerstnera 2151/6, PSČ 370 01, IČ: 280 85 400, se žádostí o odkoupení částí pozemků Statutárního města Prostějova p.č. 310/18 a p.č. 310/17, oba v k.ú. Kralice na Hané, za účelem výstavby nové vstupní rozvodny – trafostanice, v sektoru A průmyslové zóny.
Návrh na výstavbu nové trafostanice v sektoru A průmyslové zóny vzešel původně z požadavku předchozího vlastníka pozemků v dané lokalitě, společnosti Železárny-Annahütte, spol. s r.o., která tuto výstavbu iniciovala z důvodu zajištění dostatečného množství elektrické energie pro původně plánovanou stavbu výrobního areálu. Společnosti E.ON Distribuce, a.s., a Železárny-Annahütte, spol. s r.o., uzavřely smlouvu o novém připojení k distribuční soustavě elektrické energie a vedly společná jednání o odkupu pozemku pro výstavbu nové trafostanice. S ohledem k uskutečněnému prodeji pozemků v sektoru A průmyslové zóny zpět do vlastnictví Statutárního města Prostějova byla tato jednání ukončena a od uzavřené smlouvy o novém připojení k distribuční soustavě bylo odstoupeno.
V rámci projednávání podmínek odkupu pozemků zpět do vlastnictví Statutárního města Prostějova bylo zástupci společnosti E.ON Distribuce, a.s., upozorněno na skutečnost, že současný příkon elektrické energie v dané lokalitě není dostatečný a nebude zde možno zajistit dodávku elektrické energie pro více areálů. Na realizaci nové kabelové smyčky a připojovacího kabelu vysokého napětí do sektoru A průmyslové zóny již byla zpracována projektová dokumentace pro územní rozhodnutí. Další přípravné práce na tuto akci byly ale zatím přerušeny z důvodu uskutečněného převodu pozemků do vlastnictví Statutárního města Prostějova a změny budoucích investorů nových areálů v sektoru A průmyslové zóny.  
Součástí nového kabelového připojení elektrické energie v daném území je dle návrhu společnosti E.ON Distribuce, a.s., stavba nové vstupní rozvodny – trafostanice, která by byla umístěna přibližně v jihovýchodní okrajové části pozemku p.č. 310/18 v k.ú. Kralice na Hané. Vzhledem k případnému dotčení ochranného pásma stávající kanalizační stoky předložila společnost E.ON Distribuce, a.s., celkem tři varianty možného umístění trafostanice:
Varianta A)  Stavba trafostanice by byla umístěna na části pozemku p.č. 310/18 v k.ú. Kralice na Hané o výměře cca 50 m2. Dle předloženého návrhu by se tato stavba nacházela částečně v ochranném pásmu kanalizační stoky. Na základě vyjádření zástupce společnosti E.ON Distribuce, a.s., byla k tomuto návrhu umístění stavby vznesena námitka ze strany společnosti Vodovody a kanalizace Prostějov, a.s.
Varianta B) Stavba trafostanice je oproti předchozí variantně posunuta severním směrem o cca 11 m tak, aby již nezasahovala do ochranného pásma kanalizační stoky (do jejího ochranného pásma ale i nadále částečně zasahuje oplocení kolem stavby trafostanice). V případě realizace této varianty by jižním směrem od stavby trafostanice zůstala část pozemku p.č. 310/18 v k.ú. Kralice na Hané, která by mohla být následně poměrně obtížně využitelná.
Varianta C) Jedná se o upravenou variantu A) s tou změnou, že stavba trafostanice je posunuta o 3 m východním směrem. Tato stavba by tak byla umístěna i na části sousedního pozemku Statutárního města Prostějova p.č. 310/17 v k.ú. Kralice na Hané, který je v současné době využit jako zelený pás podél chodníku. Dle této varianty by stavba trafostanice, včetně oplocení, byla umístěna zcela mimo ochranné pásmo splaškové kanalizace. V případě realizace této varianty by mezi stávajícím chodníkem a novým oplocením trafostanice zůstal zachován pás v šířce cca 1,5 m (v tomto pásu je v současné době umístěn jen kabel veřejného osvětlení).   
Záležitost je řešena pod sp.zn.: OSUMM 272/2016.

Odbor územního plánování a památkové péče, oddělení územního plánování – z předložených variant umístění stavby trafostanice se přikláníme k variantě C), neboť se nám jeví jako nejvhodnější, jak z hlediska správců sousedních staveb, tak i z hlediska využitelnosti pozemků p.č. 310/18 a p.č. 310/17, oba v k.ú. Kralice na Hané, které jsou územním plánem Kralice na Hané, jenž nabyl účinnosti dne 03. 10. 2014, určeny pro funkční využití plochy výroby a skladování. 

Odbor rozvoje a investic, oddělení rozvoje a investičních záměrů – nemá námitky k odkoupení částí pozemků p.č. 310/18 a p.č. 310/17, oba v k.ú. Kralice na Hané, za účelem výstavby trafostanice v sektoru A průmyslové zóny dle varianty C), dle které pozemek trafostanice nezasahuje do ochranného pásma kanalizační stoky.

Komise pro rozvoj města a podporu podnikání – po projednání ve svém stanovisku ze dne 05.09.2016 doporučuje Radě města Prostějova prodej částí předmětných pozemků dle varianty C).

Rada města Prostějova dne 04. 10. 2016 usnesením č. 6924 vyhlásila záměr prodeje části pozemku p.č. 310/18 – orná půda o výměře cca 20 m2 a části pozemku p.č. 310/17 – ostatní plocha o výměře cca 30 m2 (přesná výměra bude známa po zpracování geometrického plánu), oba v k.ú. Kralice na Hané, za následujících podmínek:
a) 	kupní cena bude stanovena ve výši minimálně dle znaleckého posudku (cena obvyklá) a bude v celé výši zaplacena před podpisem kupní smlouvy,
b) 	v kupní smlouvě bude zřízeno věcné předkupní právo Statutárního města Prostějova k převáděným pozemkům tak, že se kupující zaváže tyto pozemky v případě svého úmyslu tyto prodat nebo jinak zcizit nabídnout ke koupi Statutárnímu městu Prostějovu za cenu rovnající se kupní ceně sjednané při převodu těchto pozemků z vlastnictví Statutárního města Prostějova do vlastnictví kupujícího; předkupní právo zanikne dnem vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude povoleno užívání vstupní rozvodny na převáděných pozemcích,
c) 	v kupní smlouvě bude současně zřízeno věcné právo zákazu zcizení nebo zatížení převáděných pozemků; toto právo zanikne dnem vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude povoleno užívání vstupní rozvodny na převáděných pozemcích,
d) 	náklady spojené s vypracováním znaleckého posudku, geometrického plánu a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu práv do katastru nemovitostí uhradí kupující.

(poznámka zpracovatele: uvedený záměr prodeje částí pozemků byl Radou města Prostějova vyhlášen k umístění trafostanice dle předložené varianty C)).

Záměr prodeje předmětných pozemků byl zveřejněn v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění, vyvěšením na úřední desce Magistrátu města Prostějova a způsobem umožňujícím dálkový přístup. K vyhlášenému záměru se v zákonem stanovené lhůtě nikdo nepřihlásil.

Odbor správy a údržby majetku města doporučuje schválit prodej části pozemku p.č. 310/18 o výměře cca 20 m2 a části pozemku p.č. 310/17 o výměře cca 30 m2, oba v k.ú. Kralice na Hané, společnosti E.ON Distribuce, a.s., za podmínek uvedených v návrhu usnesení. Dle názoru Odboru správy a údržby majetku města se jedná o optimální variantu, která řeší umístění plánované trafostanice zcela mimo ochranné pásmo splaškové kanalizace a současně dochází k nejmenšímu záboru pozemku p.č. 310/18 v k.ú. Kralice na Hané, který bude navržen k prodeji a k výstavbě nového areálu. 
Na ocenění předmětných pozemků byl dne 14. 11. 2016 zpracován znalecký posudek společností Znalecký a oceňovací ústav s.r.o., se sídlem Přemyslovka 3, Prostějov. Dle tohoto posudku činí obvyklá cena daných pozemků 510 Kč bez DPH/m2 (pozemek p.č. 310/18 v k.ú. Kralice na Hané byl odkoupen z vlastnictví společnosti Železárny-Annahütte, spol. s r.o., za kupní cenu ve výši 300 Kč bez DPH/m2).

Společnost E.ON Distribuce, a.s., není dlužníkem Statutárního města Prostějova.

Materiál byl projednán na schůzi Finančního výboru dne 05.12.2016.
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Vypis

z obchodniho rejstfiku, vedeného
Krajskym soudem v Ceskych Budé&jovicich
oddil B, vlozka 1772

Datum zapisu:

1. ¢ervence 2008

Spisova znacka:

B 1772 vedena u Krajského soudu v Ceskych Budgjovicich

Obchodni firma:

E.ON Distribuce, a.s.

Sidlo:

F. A. Gerstnera 2151/6, Ceské Budéjovice 7, 370 01 Ceské Bud&jovice
Dorudovaci ¢éislo: 37049

Identifikaéni ¢islo:

280 85 400

Pravni forma:

Akciova spoleénost

PFedmét podnikani:

distribuce plynu

distribuce elektfiny

vyroba, obchod a sluzby neuvedené v pfilohdch 1 az 3 Zivnostenského zakona

PFedmét cinnosti:
pronajem nemovitosti, bytd a nebytovych prostor a poskytovani zakladnich sluZeb s timto
pronajmem spojenych
Statutarni organ - predstavenstvo:
predseda predstavenstva:

Ing. ZDENEK BAUER, dat. nar. 17. kvétna 1958
Za Humny 251, 664 34 Rozdrojovice

Den vzniku funkce: 1. dubna 2015

Den vzniku Elenstvi: 2. éervence 2013

mistopfedseda predstavenstva:

Ing. MARIAN KOPCIK, dat. nar. 16. listopadu 1961
Jirovcova 554/12, Kohoutovice, 623 00 Brno
Den vzniku funkce: 1. dubna 2015
Den vzniku ¢lenstvi: 2. ¢ervence 2013
¢len predstavenstva:

Ing. PAVEL CADA, dat. nar. 30. bfezna 1969
Zatloukalova 211/57, Ivanovice, 621 00 Brno
Den vzniku élenstvi: 1. ¢ervence 2015

Poéet €lenii:

Zpiisob jednani:
Za spole¢nost jednaji navenek vZdy alespofi dva Elenové predstavenstva spolecné.
Dozor¢i rada:

predseda dozorci rady:

https://or.justice.cz/ias/ui/rejstrik-firma.vysledky ?subjektld=91602&typ=PLATNY 28.11.2016
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LORENZ PRONNET, dat. nar. 13. ledna 1963

83083 Riedering, Oberputting 1 a, Spolkova republika Némecko
Den vzniku funkce: 8. prosince 2014

Den vzniku Elenstvi: 3. éervence 2014

mistopFedseda dozoréi rady:

MICHAEL FEHN, dat. nar. 16. prosince 1958
96317 Kronach, Mangstr. 4, Spolkova republika Némecko
Den vzniku funkce: 8. prosince 2014
Den vzniku Clenstvi: 3. ervence 2014
élen dozoréi rady:

RADEK LUCKY, dat. nar. 29. dubna 1964
Zvanovicka 2508/3, Zabéhlice, 141 00 Praha 4
Den vzniku ¢&lenstvi: 23. listopadu 2012

¢len dozoréi rady:

Ing. JOSEF HAVEL, dat. nar. 6. listopadu 1951
KFesinskd 1110, 373 41 Hlubokéa nad Vitavou
Den vzniku Clenstvi: 1. Fijna 2015

Pocet €lenii:

4
Jediny akcionaf:

E.ON Czech Holding AG

80634 Miinchen, Arnulfstr. 203, Spolkova republika Némecko

Registracni Cislo: HRB 141788

Akcie:

14 430 371 000 ks kmenové akcie na jméno v listinné podobé ve jmenovité hodnoté 1,- K&
Zakladni kapital:

14 430 371 000,- K¢

Splaceno: 100%

Ostatni skutecnosti:

Obchodni spoleénost E.ON Distribuce, a.s. se sidlem Ceské Budéjovice, F.A.Gerstnera 2151/6,
PSC 370 49, 1€ 280 85 400 vznikla splynutim bez likvidace zrusenych a zanikajicich obchodnich
spole¢nosti E.ON Distribuce, a.s. se sidlem Ceské Bud&jovice, F.A.Gerstnera 2151/6, PSC 370
49, 1¢ 260 78 198 a JCP Distribuce, s.r.o. se sidlem Ceské Budé&jovice, Vrbenské 2, PSC 371
47, 1C 261 05 624, jejichz jméni na ni predlo na zékladé smlouvy o fizi splynutim ze dne
2.6.2008 k rozhodnému dni 1.1.2008.

Obchodni spolegnost E.ON Distribuce, a.s. se sidlem Ceské Budé&jovice, F.A.Gerstnera 2151/6,
PSC 370 49, IC 280 85 400 je pravnim nastupcem obchodni spole¢nosti E.ON Distribuce, a.s.
se sidlem Ceské Bud&jovice, F.A.Gerstnera 2151/6, PSC 370 49, IC 260 78 198, dosud zapsané
v obchodnim rejst¥iku vedeném Krajskym soudem v Ceskych Budéjovicich oddilu B vioZce 1391
a obchodni spole&nosti JCP Distribuce, s.r.o. se sidlem Ceské Budéjovice, Vrbenska 2, psC 371
47, 1€ 261 05 624, dosud zapsané v obchodnim rejstiiku vedeném Krajskym soudem

v Ceskych Budéjovicich oddilu C vloZce 14285.

Obchodni korporace se podFidila zakonu jako celku postupem podle § 777 odst. 5 zékona ¢.
90/2012 Sb., o obchodnich spole¢nostech a druzstvech.

Polet ¢lend statutarniho organu: 3

https://or.justice.cz/ias/ui/rejstrik-firma.vysledky?subjektld=91602&typ=PLATNY 28.11.2016
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Tento vypis je neprodejny a byl pofizen na Internetu (http://www.justice.cz).
Dne: 28.11.2016 10:06
Udaje platné ke dni 28.11.2016 06:11

https://or.justice.cz/ias/ui/rejstrik-firma.vysledky ?subjektld=91602&typ=PLATNY 28.11.2016




image1.png




