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pro zasedání Zastupitelstva města Prostějova konané 15. 2. 2016


Název materiálu:	 Delegování zástupce statutárního města Prostějova na valnou 
                                  hromadu obchodní společnosti Vodovody a kanalizace Prostějov, a. s.


Předkládá:	          Rada města Prostějova
                                  RNDr. Alena Rašková, primátorka  v. r.                              


Návrh usnesení:
 
 Zastupitelstvo města Prostějova 

1. d e l e g u j e 
na řádnou valnou hromadu obchodní společnosti Vodovody a kanalizace Prostějov, a. s., sídlem Prostějov, Krapkova 1635/26, IČO: 494 51 723, konanou dne 9. 3. 2016 v sídle společnosti, v souladu 
s § 84 odst. 1 písm. f) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, RNDr. Alenu Raškovou, primátorku města, a v případě její neúčasti Ing. Zdeňka Fišera, 1. náměstka primátorky, jako zástupce akcionáře statutárního města Prostějova, 
2. p o v ě ř u  j e 
delegovaného zástupce, aby na valné hromadě obchodní společnosti Vodovody a kanalizace Prostějov, 
a. s. hlasoval pro volbu  Ing. Dušana Opletala, zástupce akcionáře města Konice, členem dozorčí rady této obchodní společnosti.


Důvodová zpráva:

Statutární město Prostějov je majoritním akcionářem společnosti, drží více než 70 % akcií společnosti. 
Podle zákona o obchodních korporacích akcionáři vykonávají své právo podílet se na řízení společnosti na valné hromadě nebo mimo ni.
Akcionář má právo podílet se na řízení společnosti. To mu umožňuje především právo účastnit se valné hromady a hlasovat na ní. Jedním z dalších práv, která akcionáři umožňují fakticky zasahovat do života společnosti, je právo podávat návrhy a protinávrhy k záležitostem zařazeným na pořad jednání valné hromady.
Akcionář se zúčastňuje valné hromady osobně nebo v zastoupení.

Podle § 407 odst. 1 písm. d) zákona č. 90/2012 Sb., o obchodních společnostech a družstvech (zákon o obchodních korporacích), pozvánka na valnou hromadu obsahuje mimo jiné alespoň pořad valné hromady, včetně uvedení osoby, je-li navrhována jako člen orgánu společnosti.

Podle výpisu z obchodního rejstříku dozorčí rada společnosti sestává z těchto členů: 
Ing. RADEK ZACPAL, předseda dozorčí rady, den vzniku členství i funkce 16. května 2014,
Bc. PAVEL SMETANA, místopředseda dozorčí rady, den vzniku členství 17. června 2011 a funkce dne 2. září 2011,  
Ing. VÁCLAV ŠMÍD, člen dozorčí rady, den vzniku členství 12. června 2015.

Bc. Pavel Smetana se členství v dozorčí radě vzdal, proto nyní valná hromada společnosti bude volit nového člena dozorčí rady této společnosti.
Podle § 84 odst. 2 písm. f) a g) zákona o obecním zřízení je zastupitelstvu města vyhrazeno delegovat zástupce města na valnou hromadu obchodních společností, s výjimkou § 102 odst. 2 písm. c) zákona, tedy společností, v nichž je město Prostějov jediným společníkem, navrhovat zástupce města do ostatních orgánů obchodních společností, v nichž má město majetkovou účast, a navrhovat jejich odvolání.

Rada města projednala tuto záležitost na své schůzi konané dne 2. 2. 2016 a usnesením č. 6095 doporučila Zastupitelstvu města Prostějova: 
1. delegovat na řádnou valnou hromadu obchodní společnosti Vodovody a kanalizace Prostějov, a. s., sídlem Prostějov, Krapkova 1635/26, IČO: 494 51 723, konanou dne 9. 3. 2016 v sídle společnosti, v souladu s § 84 odst. 1 písm. f) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, RNDr. Alenu Raškovou, primátorku města, a v případě její neúčasti Ing. Zdeňka Fišera, 1. náměstka primátorky, jako zástupce akcionáře statutárního města Prostějova,

2. pověřit delegovaného zástupce, aby na valné hromadě obchodní společnosti Vodovody a kanalizace Prostějov, a. s. hlasoval pro volbu Ing. Dušana Opletala, zástupce akcionáře města Konice, členem dozorčí rady této obchodní společnosti.



Přílohy:     -------



Prostějov,  4. 2. 2016


Za správnost a zpracovala:  JUDr. Květa Olašáková, právnička města, Magistrát města Prostějova v.r.














