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Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města Prostějova 

n e s c h v a l u j e  pořízení změny Územního plánu Prostějov podle předloženého návrhu dle důvodové zprávy

Důvodová zpráva:

Zastupitelstvo města Prostějova na svém zasedání konaném dne 10. 6. 2014 vydalo nový Územní plán Prostějov, který nabyl účinnosti 27. 6. 2014. Následné návrhy na pořízení změny ÚP může podat nejen orgán veřejné správy, ale také občan obce, fyzická či právnická osoba, která má vlastnická práva k pozemkům či stavbám na území města, nebo po novele stavebního zákona také oprávněný investor. 

Stavební úřad Magistrátu města Prostějova – oddělení územního plánování (dále jen pořizovatel), obdržel v období 09-12/2015  1 návrh na změnu územního plánu Prostějov (dále jen ÚP). Na pořízení změny ÚP není právní nárok, a to i v případě, že navrhovatel splní všechny předepsané náležitosti. Pořizovatel v souladu s §46 stavebního zákona posoudil předložený návrh na změnu ÚP z hlediska úplnosti, souladu s právními předpisy a se svým stanoviskem jej předkládá k rozhodnutí zastupitelstvu města. 

     Návrh občanů Ivana Leinwebera, Martinákova 12, Prostějov


Jana Pospíšila, Prostějovská 150, Bedihošť

                         Mileny Skoupilové Milíčova 22, Prostějov

                         Tomáše Wolkera, Vrahovická 61, Prostějov
                         Lucie Poláčkové, Holasova 611/10, Třebíč 

na změnu pozemků parcelní čísla 822/1, 823/1, 823/11, 820/53, 820/52, 820/73, 820/72, 820/1, 820/26 a 820/30 v katastrálním území Vrahovice, z ploch veřejných prostranství na plochy obytné smíšené.
Stanovisko pořizovatele:

Návrh na pořízení změny se nachází v severovýchodní části města Prostějova, v místní části Vrahovice. Záměrem občanů je zrušení navrženého koridoru pro přístupovou komunikaci a území využít k individuální zástavbě. 

Zrušení koridoru by bylo v rozporu s požadavkem na rozvoj území města uvedeným v bodě 3.4.5. ÚP Prostějov "zajistit v zastavitelných plochách dostatečnou prostupnost územím. V tomto případě koridor tvoří východo-západní propojení rozvojové lokality rozkládající se mezi železniční tratí a ulicí Václava Talicha. Propojení navíc tvoří rozhraní mezi stavebními bloky pro výstavbu a plochou pro veřejnou zeleň (plocha č. 0817) - jasné oddělení zástavby od veřejné zeleně je tradičním osvědčeným urbanistickým uspořádáním území (viz např. Husovo nám. nebo nám. Odboje), které rovněž poskytuje vysokou míru sociální kontroly.

Navržením koridoru veřejného prostranství (severní část plochy č. 0820) bylo územním plánem naplněno ustanovení § 3 odst. 5 vyhlášky č. 501/2006 Sb., které říká, že "obecným požadavkem na vymezování ploch je vytvářet a chránit bezpečně přístupná veřejná prostranství v zastavěném území a v zastavitelných plochách". Zrušením tohoto koridoru by byla poměrně výrazným způsobem narušena stanovená struktura veřejných prostranství v této lokalitě.

Podmínkou vymezení nových ploch bydlení je dle §55 stavebního zákona prokázání nemožnosti využití dosud vymezených zastavitelných ploch v novém ÚP. Vzhledem k tomu, že ÚP byl vydán nedávno, nelze na základě výpočtu doložit reálnou potřebu nových pozemků a vyhodnotit nemožnost využití pozemků nově vymezených. Přijetí návrhu by bylo v rozporu s §55 odst. 4 stavebního zákona. 
Pořizovatel nedoporučuje řešit tento návrh změnou územního plánu.  
Výřez z ÚP Prostějov k předloženému návrhu na změnu
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Rada města Prostějova na své schůzi 15. 2. 2016 doporučila usnesením č. 6052 neschválit pořízení změny územního plánu podle předloženého návrhu dle důvodové zprávy.

V Prostějově 3. 2. 2016
Zpracovala: Ing. Hana Dostálová, 

                     pověřená řízením odboru územního plánování a památkové péče, v.r.
