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Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města Prostějova 

s c h v a l u j e  
zrušení Územního plánu zóny části centra města Prostějova
Důvodová zpráva:

           Územní plán zóny části centra města Prostějova od architekta Zajíce byl schválen Městským zastupitelstvem v roce 1994. Šlo o podrobnější územně plánovací dokumentaci dnes na úrovni regulačního plánu. 

           Územní plán zóny části centra města Prostějova (dále jen regulační plán), schválený Městským zastupitelstvem v Prostějově dne 10. 11. 1994, od arch. Zajíce, byl zpracováván v době platnosti „starého stavebního zákona“, proto tedy název neodpovídá nově platné legislativě, ale dle současně platné legislativy by platil do konce roku 2020. Zrušit regulační plán umožňuje stavební zákon zastupitelstvu města; podmínkou je přiměřené projednání záměru rušení dle ustanovení zákona. Vzhledem k jeho neaktuálnosti a nesouladu s nově vydaným územním plánem schválilo zastupitelstvo města dne 7. 10. 2014 usnesením č. 14224 záměr zrušit Územní plán části centra města Prostějova. 
Následně úřad územního plánování Magistrátu města Prostějova vedl proces řízení o zrušení Územního plánu zóny části centra města Prostějova. V rámci projednávání Krajský úřad Olomouckého kraje, odbor kultury a památkové péče, podal k rušení dokumentu nesouhlasné stanovisko. Po následném jednání ke smírnému odstranění rozporu pořizovatel požádal o projednání sporu nadřízený správní orgán - Ministerstvo pro místní rozvoj. Výsledkem projednání byla dohoda, sepsaná mezi nadřízenými správními orgány Ministerstvem pro místní rozvoj a Ministerstvem kultury se závěrem, že resorty souhlasí se zrušením regulačního plánu bez dalších požadavků; dohoda byla doručena 25. 11. 2015.

Rada města Prostějova dne 19. 1. 2016 usnesením č. 6051 doporučila předložit Zastupitelstvu města Prostějova dokument ke zrušení.
Prostějov dne 2. 2. 2016
Vypracovala: Ing. Jana Římská
Za správnost: Ing. Hana Dostálová, pověřena řízením odboru územního plánování a památkové péče, v.r.
