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Zastupitelstva města Prostějova, konané dne 15. 2. 2016
Název materiálu:
Stanovisko Zastupitelstva města Prostějova k finanční spoluúčasti v případě schválení dotace MŠMT na rekonstrukci budovy sokolovny v Čechovicích
Předkládá:
Rada města Prostějova


Mgr. Ivana Hemerková v. r., náměstkyně primátorky
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města Prostějova 

s c h v a l u j e

částku potřebnou ke kofinancování projektu ve výši 5.000.000,-- Kč v případě schválení projektu Podpora materiálně technické základny sportovních organizací Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy na rekonstrukci budovy sokolovny v Čechovicích

Důvodová zpráva:

Tělovýchovná jednota Sokol Čechovice, z. s. (dále jen TJ) podává žádost o investiční dotaci na rekonstrukci a dostavbu budovy sokolovny v programu Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy (dále jen MŠMT) – Podpora materiálně technické základy sportovních organizací. Celkové náklady rekonstrukce sokolovny činí 15 mil. Kč. Předpokládaná dotace MŠMT je 9 mil. Kč, TJ z vlastních zdrojů poskytne 1 mil. Kč. 

Ing. Bc. Josef Velešík, předseda Tělovýchovné jednoty Sokol Čechovice, z. s. se obrátil na Radu města Prostějova s žádostí o spolufinancování rekonstrukce sokolovny ve výši 5 mil. Kč.

TJ patří velikostí členské základny (404 členů – dospělí 262, mládež do 18 let 142) mezi největší TJ města Prostějova. Budova sokolovny je ve vlastnictví TJ, slouží pro činnost jejich oddílů, dále pak pro výuku tělesné výchovy žáků ZŠ a MŠ Prostějov, Palackého tř. 14. Budova sokolovny je rovněž místem, kde se konají společenské akce – především plesy.

Předmětem rekonstrukce je především zvětšení hlavního tělocvičného sálu, zbudování nového sociálního zázemí, šaten, výměna střešního pláště a jeho zateplení, výměna oken atd. (podrobný rozpis v příloze žádosti).

Rada města Prostějova svým usnesením č. 6042 ze dne 19. 1. 2016 doporučila Zastupitelstvu města Prostějova schválit výše uvedené.
Příloha

Žádost Tělovýchovné jednoty Sokol Čechovice, z. s.

Prostějov    

              4. 2. 2016
Osoba odpovědná

za zpracování materiálu:     Mgr. Petr Ivánek v. r., vedoucí odboru školství, kultury
  a sportu
Zpracovala:

        
   Veronika Hyblová v. r., odbor školství, kultury a sportu
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