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Zastupitelstvo města Prostějova 

s c h v a l u j e

prodej 2 částí pozemku p.č. 467 – ostatní plocha v k.ú. Domamyslice o celkové výměře cca 50 m2 (přesná výměra bude známa po zpracování geometrického plánu) kupujícímu , za následujících podmínek:

a) kupní cena bude stanovena ve výši dle znaleckého posudku (cena obvyklá) 100 Kč/m2, tj. celkem cca 5.000 Kč, a bude v celé výši zaplacena před podpisem kupní smlouvy,
b) náklady spojené s vypracováním geometrického plánu, znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující.

Důvodová zpráva: 

     Na Odbor správy a údržby majetku města Magistrátu města Prostějova se dne 07.10.2015 obrátil zájemce, s žádostí o prodej 2 částí pozemku p.č. 467 v k.ú. Domamyslice o celkové výměře cca 50 m2 za účelem majetkoprávního dořešení zaplocené zahrady p.č. 383/1 v k.ú. Domamyslice u rekreační chaty v jejich vlastnictví. Pozemek p.č. 383/1 v k.ú. Domamyslice byl žadatelům přidělen v roce 1978, kteří jej následně zaplotili v rozsahu jim přiděleného pozemku dle geometrického plánu z roku 1980. Až do letošního roku byli žadatelé dle jejich vyjádření v dobré víře přesvědčeni, že celý zaplocený pozemek je v jejich vlastnictví. V letošním roce však byli Finančním úřadem v Prostějově upozorněni na skutečnost, že dlouhá léta platí daň z nemovitostí za předmětný pozemek ve větším rozsahu, než odpovídá stavu dle katastru nemovitostí. Při prověření celé záležitosti pak bylo zjištěno, že 2 části pozemku přidělené zahrady se nachází na pozemku p.č. 467 v k.ú. Domamyslice ve vlastnictví Statutárního města Prostějova. Jak k této situaci došlo, jim však není známo. Žadatelé však mají enormní zájem vzniklou situaci vyřešit, proto žádají o prodej předmětných částí pozemku p.č. 467 v k.ú. Domamyslice. Záležitost je řešena pod SpZn. OSUMM 266/2015.

     Stavební úřad, oddělení územního plánovaní, sděluje, že dle platného územního plánu jsou vyznačené části uvedeného pozemku součástí ploch rekreace – zahrádkářské osady, které jsou v hlavním využití určeny pro pěstitelství, zahrádkaření a relaxaci situované do zahrádkářských osad. Stavební úřad, oddělení územního plánování, prodej pozemku nedoporučuje. Uvedený pozemek je v katastru nemovitostí veden jako ostatní komunikace. Dle našeho názoru prodejem částí pozemku by mohlo dojít k zúžení přístupové cesty k dalším lesním pozemkům ve vlastnictví fyzických osob. 

     Odbor životního prostředí provedl dne 27.10.2015 místní šetření. V reále bylo zjištěno, že požadovaný pozemek je zaplocený a užívaný žadateli. Na základě podkladů z katastru nemovitostí nesouhlasíme s odprodejem pozemku, neboť by došlo k podstatnému zúžení zakreslené komunikace p.č. 467 v k.ú. Domamyslice vedoucí k dalším pozemkům a tím k omezení přístupu. V současné době neodpovídá fyzický stav pozemků se stavem v katastru nemovitostí. 

     Odbor dopravy souhlasí s odprodejem části pozemku p.č. 467 v k.ú. Domamyslice za účelem rozšíření zahrady. 

     Odbor rozvoje a investic posoudil uvedenou žádost a sděluje, že nemá námitky k odprodeji uvedených částí pozemku p.č. 467 v k.ú. Domamyslice a tedy k majetkoprávnímu dořešení stavu dle geometrického plánu z roku 1980. 

     Komise pro rozvoj města a podporu podnikání doporučuje radě města prodej částí předmětného pozemku. 
    Komise výstavby doporučuje radě prodej pozemku. 

     Osadní výbor Čechovice, Domamyslice, Krasice doporučuje prodat pozemek za tržní cenu. 

     Rada města Prostějova dne 05.01.2016 usnesením č. 6019 vyhlásila záměr prodeje 2 částí pozemku p.č. 467 – ostatní plocha v k.ú. Domamyslice o celkové výměře cca 50 m2 (přesná výměra bude známa po zpracování geometrického plánu) za následujících podmínek:
a) kupní cena bude stanovena ve výši minimálně dle znaleckého posudku (cena obvyklá), a bude v celé výši zaplacena před podpisem kupní smlouvy,

b) náklady spojené s vypracováním geometrického plánu, znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující.

     Záměr prodeje předmětných pozemků byl zveřejněn v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění, vyvěšením na úřední desce Magistrátu města Prostějova a způsobem umožňujícím dálkový přístup. K vyhlášenému záměru se v zákonem stanovené lhůtě nikdo další nepřihlásil.
     Dle znaleckého posudku byla obvyklá cena předmětných pozemků znalcem stanovena ve výši 100 Kč/m2, tj. celkem cca 5.000 Kč.

     Souhlasy ke zpracování osobních údajů dle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, byly žadateli uděleny a jsou založeny ve spise. 

     Odbor SÚMM nemá námitek ke schválení prodeje 2 částí pozemku p.č. 467 v k.ú. Domamyslice o celkové výměře cca 50 m2 za podmínek dle návrhu usnesení. Jedná se o nápravu stavu vzniklého v dávné minulosti bez dopadu na zajištění přístupu k lesním pozemkům v této lokalitě. 

     Žadatelé nejsou dlužníky Statutárního města Prostějova.

     Materiál byl předložen k projednání na schůzi Finančního výboru dne 08.02.2016.
Osobní údaje fyzických osob jsou z textu vyjmuty v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č.101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů. Úplné znění materiálu je v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů k nahlédnutí na Magistrátu města Prostějova.
Přílohy:
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Prostějov:
28.01.2016
Osoba odpovědná za zpracování materiálu:
Mgr. Libor Vojtek, vedoucí Odboru SÚMM, v. r.  

Zpracoval:
Bc. Vladimír Hofman, v. r. 


odborný referent oddělení nakládání s majetkem města Odboru SÚMM
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