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Zastupitelstvo města Prostějova 

s c h v a l u j e

směnu části pozemku p.č. 6219/2 – ostatní plocha v k.ú. Prostějov o výměře cca 1.535 m2 ve vlastnictví společnosti Lidl Česká republika v.o.s., se sídlem Nárožní 1359/11, Praha 5, PSČ 158 00, IČ 261 78 541, za celý pozemek p.č. 6215/6 – ostatní plocha o výměře 58 m2 a části pozemků p.č. 6216 – orná půda o výměře cca 1.059 m2, p.č. 6218/5 – orná půda o výměře cca 255 m2, a p.č. 6219/4 – ostatní plocha o výměře cca 163 m2, vše v k.ú. Prostějov, ve vlastnictví Statutárního města Prostějova, za následujících podmínek:

a) směna bude provedena bez finančního vyrovnání, 
b) náklady spojené s vypracováním geometrického plánu, znaleckého posudku a správní poplatek   spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnických práv do katastru nemovitostí uhradí společnost Lidl Česká republika v.o.s.,
c) směnná smlouva bude uzavřena teprve poté, co bude zrušeno zástavní právo váznoucí na převáděné části pozemku p.č. 6219/2 v k.ú. Prostějov; do té doby budou vzájemné vztahy mezi společností Lidl Česká republika v.o.s. a Statutárním městem Prostějovem ošetřeny smlouvou o budoucí směnné smlouvě.

Důvodová zpráva: 

Odbor rozvoje a investic předložil Poradě vedení Magistrátu města Prostějova konané dne 02.03.2015 materiál ve věci nabídky pozemku p.č. 6219/2 v k.ú. Prostějov v subcentru Krasice, ve kterém uvedl, že pozemek se nachází za prodejnou společnosti Lidl Česká republika v.o.s., se sídlem Nárožní 1359/11, Praha 5, PSČ: 158 00, IČ: 261 78 541, a je v jejím vlastnictví. Pozemek je součástí plánovaného subcentra Krasice a navazuje na pozemek p.č. 6218/5 v k.ú. Prostějov, který je ve vlastnictví Statutárního města Prostějova. Jeho případné získání by tak umožnilo rozšířit ucelenou plochu pozemků v majetku Statutárního města Prostějova, které jsou součástí budoucího subcentra. Porada vedení MMPv vzala informace uvedené v písemném materiále na vědomí a uložila Odboru správy a údržby majetku města předložit na schůzi Rady města Prostějova bližší informace o možnosti získání části pozemku p.č. 6219/2 v k.ú. Prostějov, včetně případné doporučené finanční nabídky.  

K výše uvedené záležitosti Odbor správy a údržby majetku města uváděl následující: 

Nabídku na prodej části pozemku p.č. 6219/2 v k.ú. Prostějov o výměře cca 1.800 m2 (39m x 45m) inzerovala realitní kancelář JH Reality, se sídlem Rostislavova 847/8, Prostějov. Výše uvedenou část pozemku nabízela formou finančních nabídek předložených případnými zájemci. 

Rada města Prostějova usnesením č. 5246 ze dne 17.03.2015 

1) vzala na vědomí

informace ve věci možného získání části pozemku p.č. 6219/2 v k.ú. Prostějov do vlastnictví Statutárního města Prostějova, 

2) uložila
Odboru správy a údržby majetku města Magistrátu města Prostějova zaslat realitní kanceláři písemnou nabídku na odkup části pozemku p.č. 6219/2 v k.ú. Prostějov a o výši kupní ceny dále vyjednávat se společností Lidl Česká republika v.o.s., se sídlem Nárožní 1359/11, Praha 5, Stodůlky, PSČ: 158 00, IČ: 261 78 541. 


odpovídá: 
Bc. Libor Vojtek, vedoucí Odboru správy a údržby majetku města


k. termín: 
31.05.2015

Písemná nabídka na odkup pozemku p.č. 6219/2 v k.ú. Prostějov byla dne 30.03.2015 zaslána realitní kanceláři. Dne 07.04.2015 byla zaslána společnosti Lidl Česká republika v.o.s. písemná žádost o odkup pozemku p.č. 6219/2 v k.ú. Prostějov. Tato společnost na naši žádost ze dne 07.04.215 reagovala e-mailem, kde navrhovala směnu části pozemku p.č. 6219/2 v k.ú. Prostějov o výměře cca 1.535 m2 v jejich vlastnictví za celý pozemek p.č. 6215/6 o výměře 58 m2 a části pozemků p.č. 6216 o výměře cca 1.059 m2, p.č. 6218/5 o výměře cca 255 m2 a p.č. 6219/4 o výměře cca 163 m2, vše v k.ú. Prostějov, ve vlastnictví Statutárního města Prostějova. Jako důvod uvádí rozšíření parkoviště u obchodního domu Lidl. 

Následně pak společnost Lidl Česká republika v.o.s. doložila zpracovaný znalecký posudek na stanovení obvyklé ceny pozemků navrhovaných ke směně, z něhož vyplývá, že obvyklá cena všech pozemků je shodná a činí 1.500 Kč/m2. Z toho důvodu je navrhována směna pozemků o shodné výměře a bez finančního vyrovnání.
Záležitost je řešena pod Sp.Zn.: OSUMM 83/2015.  

Stavební úřad Magistrátu města Prostějova – oddělení územního plánování – pozemek je dle platného územního plánu plochou přestavby na plochu smíšenou obytnou. Tato plocha bude součástí budoucího městského subcentra Krasice, pro které byla v 11/2014 zpracována územní studie Subcentrum Krasice – východ. Stavební úřad Magistrátu města Prostějova – oddělení územního plánování směnu pozemků doporučuje s ohledem na další záměry města, které by mohly v uvedené lokalitě realizovat (např. budoucí možná bloková dostavba obytných nebo polyfunkčních domů). 

Odbor životního prostředí – upozorňuje na skutečnost, že v souvislosti s výstavbou obchodního domu Lidl na Anenské ulici došlo ke kácení aleje malých lip rostoucích podél komunikace. Náhradou za toto stromořadí byly vysazeny stromy na pozemku p.č. 6216 v k.ú. Prostějov, který je nyní součástí navrhované směny. V přiloženém situačním plánu není vyznačeno, kolika stromů by se případné rozšíření parkoviště po směně pozemků dotklo, respektive kolik stromů by bylo nutné odstranit při výstavbě (rozšíření) parkoviště, nebo zda by bylo možné stromy ponechat v nově budovaném parkovišti. Odbor životního prostředí upozorňuje na skutečnost, že v případě nutnosti odstranění stromů bude požadovat náhradní výsadbu pro zlepšení kvality životního prostředí v dané lokalitě, kde dojde k dalšímu rozšíření zpevněných ploch. 

Odbor rozvoje a investic – sděluje, že nemá námitky s navrženou směnou pozemků, která je v souladu se záměry Statutárního města Prostějova  – budoucí výstavba. 
Odbor dopravy souhlasí se směnou výše uvedených pozemků.

Rada města Prostějova dne 24.11.2015 usnesením č. 51056 vyhlásila záměr směny části pozemku p.č. 6219/2 – ostatní plocha v k.ú. Prostějov o výměře cca 1.535 m2 ve vlastnictví společnosti Lidl Česká republika v.o.s., se sídlem Nárožní 1359/11, Praha 5, PSČ 158 00, IČ 261 78 541, za celý pozemek p.č. 6215/6 – ostatní plocha o výměře 58 m2 a části pozemků p.č. 6216 – orná půda o výměře cca 1.059 m2, p.č. 6218/5 – orná půda o výměře cca 255 m2, a p.č. 6219/4 – ostatní plocha o výměře cca 163 m2, vše v k.ú. Prostějov, ve vlastnictví Statutárního města Prostějova, za následujících podmínek:

a) směna bude provedena bez finančního vyrovnání, 
b) náklady spojené s vypracováním geometrického plánu, znaleckého posudku a správní poplatek  spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnických práv do katastru nemovitostí uhradí společnost Lidl Česká republika v.o.s.,
c) směnná smlouva bude uzavřena teprve poté, co bude zrušeno zástavní právo váznoucí na převáděné části pozemku p.č. 6219/2 v k.ú. Prostějov; do té doby budou vzájemné vztahy mezi společností Lidl Česká republika v.o.s. a Statutárním městem Prostějovem ošetřeny smlouvou o budoucí směnné smlouvě.
Záměr směny předmětných pozemků byl zveřejněn v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění, vyvěšením na úřední desce Magistrátu města Prostějova a způsobem umožňujícím dálkový přístup. K vyhlášenému záměru se nikdo další nepřihlásil.
Odbor správy a údržby majetku města doporučuje schválit směnu části pozemku p.č. 6219/2 v k.ú. Prostějov o výměře cca 1.535 m2 ve vlastnictví společnosti Lidl Česká republika v.o.s. za celý pozemek p.č. 6215/6 o výměře 58 m2 a části pozemků p.č. 6216 o výměře cca 1.059 m2, p.č. 6218/5 o výměře cca 255 m2, a p.č. 6219/4 o výměře cca 163 m2, vše v k.ú. Prostějov, ve vlastnictví Statutárního města Prostějova, za podmínek uvedených v návrhu usnesení. 

OSÚMM upozorňuje na skutečnost, že nabízený pozemek společnosti Lidl Česká republika v.o.s. p.č. 6219/2 v k.ú. Prostějov je zatížen smluvním zástavním právem ve prospěch ING Bank N.V. na zajištění pohledávky vyplývající z úvěrové smlouvy, a to do částky 760.000.000 Kč a příslušenství, a věcným břemenem zřizování a provozování vedení spočívajícím v umístění kabelového vedení NN včetně jeho ochranného pásma ve prospěch společnosti E.ON Distribuce, a.s., a že na pozemku je dále umístěno vedení místního sdělovacího kabelu včetně jeho ochranného pásma.  

Dle vyjádření zástupců společnosti Lidl Česká republika v.o.s. je odstranění zástavního práva z pozemku p.č. 6219/2 v k.ú. Prostějov otázkou cca 1 měsíce. Dle informací z katastru nemovitostí Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrálního pracoviště Prostějov, bylo dne 27.01.2016 zahájeno řízení o zrušení zástavního práva váznoucího na předmětném pozemku a vklad výmazu zástavního práva je předpokládán v souladu se zákonnými lhůtami nejdříve po 16.02.2016.
Odbor správy a údržby majetku města doporučuje směnnou smlouvu uzavřít teprve poté, co bude zástavní právo váznoucí na převáděné části pozemku p.č. 6219/2 v k.ú. Prostějov odstraněno, a do té doby případně vzájemné vztahy mezi společností Lidl Česká republika v.o.s. a Statutárním městem Prostějovem ošetřit smlouvou o budoucí směnné smlouvě.

Společnost Lidl Česká republika v.o.s. není dlužníkem Statutárního města Prostějova. 

Materiál byl předložen k projednání na schůzi Finančního výboru dne 08.02.2016.
Příloha: situační mapa
Prostějov:
01.02.2016

Osoba odpovědná za zpracování materiálu:
Mgr. Libor Vojtek, vedoucí Odboru SÚMM, v. r.  

Zpracovala:
Helena Burešová, 
                       odborný referent oddělení nakládání s majetkem města Odboru SÚMM, v. r. 
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