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Zastupitelstvo města Prostějova 

s c h v a l u j e

výkup částí pozemků uvedených v příloze č. 1 tohoto materiálu určených pro realizaci části stavby „Silnice II/366 Prostějov – přeložka silnice“ od jejich vlastníků do vlastnictví Statutárního města Prostějova za následujících podmínek:

a) kupní ceny budou stanoveny ve výši dle znaleckého posudku (cena obvyklá) zpracovaného dle právních předpisů o oceňování majetku účinných v době uzavření kupních smluv,

b) kupní smlouvy budou uzavřeny do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude povoleno užívání stavby „Silnice II/366 Prostějov – přeložka silnice“, za podmínky, že předmětné pozemky budou dotčeny uvedenou stavbou; do této doby budou mezi vlastníky předmětných pozemků a Statutárním městem Prostějovem uzavřeny smlouvy o budoucích kupních smlouvách, jejichž součástí bude ujednání o oprávnění Olomouckého kraje provést výše jmenovanou stavbu,

c) veškeré náklady spojené s uzavřením budoucích kupních smluv a kupních smluv včetně správních poplatků k návrhům na vklad vlastnických práv do katastru nemovitostí uhradí Statutární město Prostějov.

Důvodová zpráva: 

     Zastupitelstvo Olomouckého kraje dne 25.09.2015 usnesením č. UZ/17/19/2015 mimo jiné schválilo: 

1. uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách mezi Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím a vlastníky stavbou dotčených pozemků jako budoucími prodávajícími na budoucí odkoupení pozemků nebo jejich částí, určených pro stavbu „Silnice II/366 Prostějov – přeložka silnice“, v katastrálním území Smržice, katastrálním území Držovice na Moravě a katastrálním území Prostějov dle tabulky uvedené v Příloze č. 2 důvodové zprávy. Řádné kupní smlouvy budou uzavřeny do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Silnice II/366 Prostějov – přeložka silnice“ kolaudována, za podmínky, že pozemky nebo jejich části budou zastavěny silnicí, která bude ve vlastnictví Olomouckého kraje. Kupní ceny předmětných nemovitostí se budou rovnat cenám tržním, stanoveným znaleckým posudkem zpracovaným dle právních předpisů o oceňování majetku účinných v době uzavření řádných kupních smluv. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupních smluv včetně správních poplatků k návrhům na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Součástí smluv o budoucích kupních smlouvách bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést výše jmenovanou stavbu.

2. uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatné nabytí částí pozemků parc. č. 5932/1 orná půda o výměře cca 932 m2, parc. č. 7610/7 ost. pl. o výměře cca 92 m2, parc. č. 7610/16 ost. pl. o výměře cca 190 m2, parc. č. 7611/3 ost. pl. o výměře cca 3 m2, parc. č. 7611/4 ost. pl. o výměře cca 58 m2, parc. č. 7618 ost. pl. o výměře cca 135 m2, parc. č. 7622 ost. pl. o výměře cca 36 m2 a parc. č. 7626/1 orná půda o výměře cca 148 m2, vše v katastrálním území Prostějov, obec Prostějov, mezi statutárním městem Prostějovem, IČ: 00288659, jako budoucím dárcem a Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena do jednoho roku od vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Silnice II/366 Prostějov – přeložka silnice“ kolaudována, za podmínky, že pozemky nebo jejich části budou zastavěny silnicí ve vlastnictví Olomouckého kraje. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením darovací smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Součástí smlouvy o budoucí darovací smlouvě bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést výše jmenovanou stavbu.

3. uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 1287 ost. pl. o výměře cca 36 m2 v katastrálním území Smržice, obec Smržice, mezi obcí Smržice, IČ: 00288772, jako budoucím dárcem a Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena do jednoho roku od vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Silnice II/366 Prostějov – přeložka silnice“ kolaudována, za podmínky, že pozemek nebo jeho část bude zastavěn silnicí ve vlastnictví Olomouckého kraje. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením darovací smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Součástí smlouvy o budoucí darovací smlouvě bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést výše jmenovanou stavbu.

V důvodové zprávě materiálu předloženému Zastupitelstvu Olomouckého kraje dne 25.09.2015 byly mimo jiné uvedeny následující skutečnosti:

Jedná se o majetkoprávní vypořádání pozemků dotčených stavbou nové silnice formou uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách a smluv o budoucích darovacích smlouvách (Statutární město Prostějov a obec Smržice) s vlastníky pozemků dotčených stavbou „Silnice II/366 Prostějov – přeložka silnice“. Vlastní řešení zahrnuje stavbu severního obchvatu města Prostějova se stavbou okružní křižovatky a přemostěním železniční trati a cyklostezky. Úprava začíná při výjezdu z Prostějova ve směru na Kostelec na Hané přeložením stávající silnice II/366 a stavbou okružní křižovatky, ze které bude řešený nájezd na most přes železniční trať č. 271 a silnici II/366. Úprava dále pokračuje přeložením silnice II/449, vedoucí z Prostějova do Smržic, východním směrem; dojde k odstranění železničního přejezdu trať 271 – silnice II/449. Na přeložku silnice II/449 navazuje severní obchvat města vedoucí mimo zastavěné území obce, který se napojuje na ulici Za Olomouckou v obci Držovice. Účelem stavby je odklonění dopravy z centra města Prostějova.

Původně se stavba jmenovala „Přeložka silnice II/366 Prostějov – sever“, nyní je přejmenována na „Silnice II/366 Prostějov – přeložka silnice“. 

Stavební úřad Městského úřadu v Prostějově vydal dne 9. 1. 2009 územní rozhodnutí o umístění stavby „Přeložka silnice II/366 Prostějov – sever“, které nabylo právní moci dne 14. 2.2009. Následně na základě žádosti odboru investic a evropských programů započala majetkoprávní příprava investiční akce a Zastupitelstvo Olomouckého kraje přijalo dne 24. 4. 2009 usnesení č. UZ/5/19/2009, kterým bylo schváleno uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách s vlastníky stavbou dotčených pozemků. 

Rozhodnutím vydaným Krajským úřadem Olomouckého kraje, odborem strategického rozvoje kraje, ze dne 2. 2. 2010, které nabylo právní moci dne 11. 3. 2010, bylo zrušeno výše uvedené územní rozhodnutí o umístění stavby, vydané Městským úřadem v Prostějově dne 9. 1. 2009. Majetkoprávní příprava investiční akce byla následně pozastavena. 

Stavební úřad Magistrátu města Prostějova vydal dne 23. 12. 2014 na výše uvedenou stavbu nové územní rozhodnutí, které nabylo právní moci dne 18. 2. 2015. 

Připravovaná novostavba silnice je v souladu se Zásadami územního rozvoje Olomouckého kraje, ve kterých byla vymezena jako veřejně prospěšná stavba. 

Uzavření smluv o budoucích smlouvách je nezbytné pro účely stavebního řízení a následně k majetkoprávnímu vypořádání pozemků dotčených stavbou nové silnice po realizaci stavby. 

Záborový elaborát je rozdělen na část, ve které jsou uvedeny pozemky, které by měl vykoupit Olomoucký kraj jako vlastník budoucího obchvatu, a na část, ve které jsou uvedeny pozemky, které by mělo vykoupit Statutární město Prostějov jako vlastník jiných budoucích stavebních objektů. Statutární město Prostějov – magistrát města bylo o této skutečnosti informováno společně s předáním části záborového elaborátu.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/19/27/2007 dne 10. 9. 2007 realizaci výkupů pozemků dotčených investičními akcemi Olomouckého kraje z vlastnictví třetích osob za kupní ceny rovnající se cenám obvyklým (tržním), stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,- Kč/m2. 

Aktuální obvyklá cena 1 m2 v jednotlivých katastrálních územích byla stanovena propočtem ceny č. 120-003/2015 ze dne 20. 7. 2015, vypracovaným znalcem Ing. Janem Dostálem. Obvyklá cena v katastrálním území Prostějov je stanovena na 600,- Kč/m2 v intravilánu a 450,- Kč/m2 v extravilánu. Obvyklá cena v katastrálních územích Smržice a Držovice na Moravě je stanovena na 250,- Kč v intravilánu a 200,- Kč v extravilánu. 

Při jednáních bude vlastníkům pozemků navržena budoucí kupní cena rovnající se ceně obvyklé (tržní), stanovené znaleckým posudkem zpracovaným dle právních předpisů o oceňování majetku účinných v době uzavření řádné kupní smlouvy.

     Porada vedení Magistrátu města Prostějova dne 12.10.2015 projednala materiál uvolněného radního PaedDr. Jaroslava Šlambora ve věci roztřídění pozemků určených k výkupu za účelem možnosti realizace stavby s pracovním názvem „Severní obchvat Prostějova“ (přeložka silnice II/366), (projekt SO) zařazené do databáze projekt. námětů ITI Olomoucké aglomerace. Informace byly vzaty na vědomí a Ing. Zajíčkovi a Mgr. Vojtkovi byl uložen úkol č. 41/3 ve vzájemné spolupráci připravit koncept návrhu dalšího postupu ve věci zajištění urychleného výkupu pozemků (které přejdou do vlastnictví SMPV) pro Severní obchvat; vycházet přitom z předpokladu schválení realizace stavby. 

     Dne 15.10.2015 se konalo v Olomouci jednání na Odboru majetkovém a právním Krajského úřadu Olomouckého kraje s vedoucí tohoto odboru, paní Mgr. Hanou Kamasovou. Za Statutární město Prostějov se jednání zúčastnili náměstek primátorky Mgr. Jiří Pospíšil, vedoucí OSÚMM Mgr. Libor Vojtek a vedoucí oddělení nakládání s majetkem města – právník OSÚMM Mgr. Alexandra Klímková s tím, že na tomto jednání bylo zjištěno, že Odbor majetkový a právní Krajského úřadu Olomouckého kraje má v současné době připraveny podklady pro zahájení jednání s vlastníky pozemků dotčených částí stavby obchvatu, která by měla následně po realizaci stavby zůstat ve vlastnictví Olomouckého kraje, a očekává od Statutárního města Prostějova, že si zajistí výkupy (případně jiné majetkoprávní ošetření) pozemků na tu část stavby obchvatu, která by po jeho dokončení měla zůstat ve vlastnictví Statutárního města Prostějova. Olomoucký kraj se rozhodl jít cestou budoucích smluv, kdy podmínkou pro uzavření kupních smluv bude kolaudace stavby obchvatu a její geometrické zaměření. 

     Porada vedení Magistrátu města Prostějova dne 19.10.2015 projednala materiál 1. náměstka primátorky Ing. Zdeňka Fišera a uvolněného radního PaedDr. Jaroslava Šlambora označený jako „Koncept spolupráce při výkupu pozemků na akci „Silnice II/366 Prostějov - přeložka silnice“ úkol 41/3“, v němž byly předloženy informace o výsledcích jednání s Mgr. Kamasouvou z KÚ OK a uvedeno, že před samotným řešením postupu při výkupu pozemků pro severní obchvat je nutné deklarovat vzájemnou spolupráci Statutárního města Prostějova a Olomouckého kraje (z důvodu právní jistoty – potvrzení zájmu tuto investiční akci realizovat z obou stran). Návrh smlouvy s Olomouckým krajem byl projednán na společné schůzi rady OlK a RMP dne 9.11.2015.

    V současné době je před podpisem příkazní smlouva o zajištění inženýringu mezi Olomouckým krajem a společností DOPRAVOPROJEKT Ostrava a.s., se sídlem Masarykovo náměstí 5/5, Moravská Ostrava, 702 00 Ostrava, IČ: 427 67 377. Přímé zadání inženýringu bylo Olomouckým krajem zvoleno z těchto důvodů: 

· DOPRAVOPROJEKT Ostrava a.s. zpracovával projektovou přípravu této stavební akce, včetně DSP a její aktualizace, takže zná situaci a podmínky připravované stavební akce,

· na trhu je jen několik subjektů, které tyto služby inženýringu včetně přípravných jednání pro prodej pozemků s vlastníky vykonávají,

· existuje špatná zkušenost s Dopravoprojektem Brno a.s. při poskytování obdobných služeb pro KÚ OlK.

Výběr dodavatele a možné připojení města Prostějova k výše uvedené smlouvě je možné na základě čl. 16 odst. 1 Směrnice č. 2/2015, kterou se upravuje postup při zadávání veřejných zakázek statutárním městem Prostějovem. Město Prostějov by samostatnou Výzvu uchazeči DOPRAVOPROJEKT Ostrava a.s. nezasílalo a na základě vzájemného jednání by přijalo obchodní podmínky nabídnuté KÚ OlK. Tento postup by v případě, že půjde o služby v objemu do 400 tis. Kč bez DPH, mělo odsouhlasit vedení Magistrátu, v případě, že objem služeb bude vyšší, pak Rada města Prostějova. 

     Porada vedení Magistrátu města Prostějova dne 09.11.2015 vyslovila souhlas s doporučeným postupem, tj. projednat s oprávněnými zástupci KrÚ OlK podmínky připojení ke smlouvě o zajištění inženýringu ve věci přípravy investiční akce „Silnice II/366 Prostějov – přeložka silnice“ a připravit přistoupení k této smlouvě.

     Na jednáním konaném dne 14.01.2016 na Krajském úřadě Olomouckého kraje bylo se zástupci společnosti DOPRAVOPROJEKT Ostrava a.s. dohodnuto, že zajištění inženýringu pro Statutární město Prostějov bude zajištěno samostatnou příkazní smlouvou se stejnými podmínkami uvedenými ve finální verzi příkazní smlouvy s Olomouckým krajem.

     Rada města Prostějova dne 02.02.2016 doporučila Zastupitelstvu města Prostějova schválit výkup částí pozemků uvedených v příloze č. 1 tohoto materiálu určených pro realizaci části stavby „Silnice II/366 Prostějov – přeložka silnice“ od jejich vlastníků do vlastnictví Statutárního města Prostějova za následujících podmínek:
a) kupní ceny budou stanoveny ve výši dle znaleckého posudku (cena obvyklá) zpracovaného dle právních předpisů o oceňování majetku účinných v době uzavření kupních smluv,

b) kupní smlouvy budou uzavřeny do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude povoleno užívání stavby „Silnice II/366 Prostějov – přeložka silnice“, za podmínky, že předmětné pozemky budou dotčeny uvedenou stavbou; do této doby budou mezi vlastníky předmětných pozemků a Statutárním městem Prostějovem uzavřeny smlouvy o budoucích kupních smlouvách, jejichž součástí bude ujednání o oprávnění Olomouckého kraje provést výše jmenovanou stavbu,

c) veškeré náklady spojené s uzavřením budoucích kupních smluv a kupních smluv včetně správních poplatků k návrhům na vklad vlastnických práv do katastru nemovitostí uhradí Statutární město Prostějov.

     Odbor SÚMM s ohledem na výše uvedené informace doporučuje schválit výkup částí pozemků uvedených v příloze č. 1 tohoto materiálu určených pro realizaci části stavby „Silnice II/366 Prostějov – přeložka silnice“ od jejich vlastníků do vlastnictví Statutárního města Prostějova za podmínek dle návrhu usnesení s tím, že inženýring bude pro Statutární město Prostějov zajišťovat DOPRAVOPROJEKT Ostrava a.s. Jedná se o pozemky, které by po dokončení této stavby měly být ve vlastnictví Statutárního města Prostějova (zeleň, místní komunikace). Přijetí navrženého usnesení je nezbytně nutné pro zahájení jednání s vlastníky předmětných pozemků. Majetkoprávní dořešení pozemků mezi Olomouckým krajem a Statutárním městem Prostějovem v rámci této stavby bude řešeno samostatným materiálem pro orgány Statutárního města Prostějova a mimo inženýring, který bude zajišťovat DOPRAVOPROJEKT Ostrava a.s.
Osobní údaje fyzických osob jsou z textu vyjmuty v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č.101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů. Úplné znění materiálu je v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů k nahlédnutí na Magistrátu města Prostějova.
Přílohy:
tabulka s pozemky určenými pro výkup (příloha č. 1) – odstraněna z důvodu ochrany osobních údajů 
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Prostějov:
03.02.2016
Osoba odpovědná za zpracování materiálu:
Mgr. Libor Vojtek, vedoucí Odboru SÚMM, v. r.  

Zpracoval:
Bc. Vladimír Hofman, v. r. 


odborný referent oddělení nakládání s majetkem města Odboru SÚMM
Příloha č. 1: odstraněna
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