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Název materiálu: 	Usnesení o zveřejňování smluv nižší hodnoty jejího předmětu než je 
 			50 000 Kč bez daně z přidané hodnoty

Předkládá: 		Klub zastupitelů Změna pro Prostějov


Zastupitelstvo města Prostějova 

u k l á d á 

Magistrátu města Prostějova

[bookmark: _GoBack]od data nabytí účinnosti zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (dále „o registru smluv“), zveřejňovat v tomto registru smluv dle § 2 odst. 1 písm. b) o registru smluv všechny uzavírané smlouvy bez ohledu na výši hodnoty jejich předmětu (viz. § 3 odst. 2 písm. i) o registru smluv). 


Důvodová zpráva :
Zákon č. 340/2015 Sb., o registru smluv byl v listopadu schválen dolní komorou Parlamentu ČR a ukládá mj. všem územní samosprávním celkům zveřejňovat smlouvy v hodnotě nad 50 tisíc (od 1. července 2016). Důvodem tohoto omezení je odlehčení aparátu malým obcím, pro něž by zveřejňování všech smluv bylo nadměrnou administrativní zátěží.

Vzhledem k  velikosti statutárního města Prostějov a množství smluv, které již dle tohoto zákona bude město povinno zveřejňovat, nebude zveřejňování všech smluv pro úřednický aparát nadbytečnou administrativní zátěží jako v případě malých obcí o velikosti do 500 obyvatel s neuvolněným starostou (jak například upozorňovalo Sdružení místních samospráv ČR). 

Zveřejnění všech smluv naopak úřednickému aparátu města administrativní zátěž značně odlehčí, protože dojde ke snížení počtu žádostí o informace dle "infozákona". Omezí se tak administrativní náklady spojené s vyřizováním žádostí o informace, protože zveřejnění jedné smlouvy v CES trvá několik minut. Zveřejnění smluv umožní zadavatelům porovnávat ceny obdobných zakázek, získat představu o ceně produktů a služeb, reference a kontakty na dodavatele a vzory smluv a kontakty na zadavatele zadávající obdobné zakázky. Tím dojde k zefektivnění chodu úřadu a ke snížení výdajů města. Ušetřené prostředky lze následně použít účelněji. 

Některá česká města zveřejňují smlouvy v CES již před listopadovým schválením zákona o registru smluv. Konkrétně k listopadu 2015 36 obcí s rozšířenou působností zveřejňuje smlouvy nižší hodnoty jejího předmětu než je 50 000 Kč bez daně z přidané hodnoty. 58 obcí s rozšířenou působností zveřejňuje smlouvy dle § 2 odst. 1 písm. b) o registru smluv a § 3 odst. 2 písm. i) o registru smluv. Město Prostějov však mezi ani jednu skupinu nepatří. V CES na Portálu veřejné správy MV ČR nebyla nalezena jediná zveřejněná smlouva, přitom jiná statutární města (Přerov, Frýdek-Místek, Opava) tak již dávno činní (v jiném systému například České Budějovice, Liberec, Děčín). Není tak důvod čekat na nabytí účinnosti zákona. Obzvlášť vzhledem k přechodnému ustanovení v § 9 o registru smluv, kdy nehrozí sankce zneplatnění nezveřejněné smlouvy do 1. července 2017. 

„Každá smlouva uzavřená mezi firmou Baťa a městem Zlín, ať je na náklady firmy Baťa vytištěna a v dostatečném množství zveřejněna, aby se k ní mohl každý vyjádřit.“ Tomáš Baťa. 

Přílohy:

1) Centrálního registru smluv, http://portal.gov.cz/portal/obcan/rejstriky/data/10013/ 
2) Seznam malých obcí zveřejňující smlouvy v CES, http://starostoveprotransparentnost.cz/ 
3) Zkušenosti jiných obcí i statutárních měst, http://starostoveprotransparentnost.cz/zkusenosti-z-obci/ 

Stanoviska odborů magistátu :
Nebyla zajištěna.

V Prostějově 31.01.2016
Zpracoval:  Petr Kapounek, Ing. Petr Lysek

