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Název materiálu: 	Usnesení o zveřejňování smluv od 1. 3. 2016

Předkládá: 		Klub zastupitelů Změna pro Prostějov


Zastupitelstvo města Prostějova 

u k l á d á 

Magistrátu města Prostějova

[bookmark: _GoBack]dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (dále jen „o registru smluv“), zveřejňovat v Centrálním registru smluv (dále CES) na webových stránkách Ministerstva vnitra – Portál veřejné správy dle § 2 odst. 1 písm. b) o registru smluv všechny uzavírané smlouvy bez ohledu na výši hodnoty jejich předmětu (viz § 3 odst. 2 písm. i) o registru smluv) a to od 1. 3. 2016.

Důvodová zpráva :
Přestože účinnost zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv nabývá k 1. červenci 2016, není důvod čekat se zveřejňováním smluv do tohoto data. V Centrálním registru smluv MV ČR již celá řada statutárních měst (Přerov, Frýdek-Místek, Opava) své smlouvy zveřejňuje.

Cílem usnesení je zajistit, aby město zveřejňovalo veškeré smlouvy co nejdříve (tj. od 1. 3. 2016). Dalším důvodem je to, že zákon předjímá přechodné období mezi 1. červencem 2016 a 1. červencem 2017, kdy nezveřejnění smlouvy není nijak sankcionováno, přestože zákon automatické zveřejňování předpokládá. Schválením by tak zastupitelstvo statutárního města Prostějov potvrdilo své odhodlání pokračovat ve zprůhlednění chodu úřadů a k jeho větší otevřenosti občanům. Připojilo by se tak k dobré praxi nejlépe fungujících statutárních měst v České republice a mohlo tak být příkladem i pro jiná města. 

Stanoviska odborů magistátu :
Nebyla zajištěna.

V Prostějově 31.01.2016
Zpracoval:  Petr Kapounek, Ing. Petr Lysek

