M a t e r i á l
pro zasedání Zastupitelstva města Prostějova, konané dne 31. 10. 2016  


Název materiálu:	Návrh Jednacího řádu Zastupitelstva města Prostějova
                        
Předkládá:	Rada města Prostějova
                                 RNDr. Alena Rašková, primátorka v. r. 
                                      
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města Prostějova
s ch v a l u j e 
Jednací řád Zastupitelstva města Prostějova dle přiloženého návrhu, který tvoří nedílnou součást materiálu

Důvodová zpráva:

Primátorka města RNDr. Alena Rašková uložila zpracovat a předložit návrh změn jednacího řádu zastupitelstva města, spočívající v úpravě některých organizačně-technických záležitostí, spojených se zasedáními zastupitelstva města. Následně byl návrh změn jednacího řádu iniciativně dopracován některými členy rady města. 
Rada města Prostějova materiál projednala na své schůzi konané dne 15. 3. 2016 a usnesením č. 6243 doporučila Zastupitelstvu města Prostějova změny Jednacího řádu Zastupitelstva města Prostějova schválit dle předloženého návrhu.

Zastupitelstvu města byl jednací řád ve znění navrhovaných změn předložen na zasedání konaném dne 11. 4. 2016. Při schvalování programu byl tento bod stažen z programu zasedání. V průběhu následujících měsíců některé kluby členů zastupitelstva města předložily paní primátorce návrh na další úpravy textu jednacího řádu. Paní primátorka následně vyzvala členy zastupitelstva města, aby se vyjádřili k navrženým změnám jednacího řádu a jeho dalším případným úpravám.  Paní primátorka v červnu svolala společné jednání se zástupci klubů, které předložily svoje návrhy. Ze společného jednání paní primátorky se zástupci těchto klubů zastupitelstva města vzešel výsledný návrh textu změn jednacího řádu.

Základem nového jednacího řádu je jednací řád ZMP ve znění změn, projednaných radou města,  předložený pro zasedání zastupitelstva města konané dne 11. 4. 2016, upravený na základě
a) připomínek a podnětů, předložených některými kluby členů zastupitelstva města, a 
b) výsledku jejich následného projednání se zástupci klubů, které k jednacímu řádu předaly připomínky a podněty k úpravám,
c) zákona č. 106/2016 Sb., kterým se mění zákon č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, a další zákony.
Pro zjednodušení práce s tímto dokumentem je jednací řád zpracován jako nový, nikoliv jako dodatek ke stávajícímu jednacímu řádu. 

Rada města Prostějova projednala návrh jednacího řádu na své schůzi konané dne 18. 10. 2016 a usnesením č. 6934 doporučuje Zastupitelstvu města Prostějova schválit Jednací řád Zastupitelstva města Prostějova dle předloženého návrhu, který tvoří nedílnou součást materiálu.

Příloha: Návrh textu Jednacího řádu ZMP s navrženými úpravami
Prostějov, 20. 10. 2016

[bookmark: _GoBack]Za správnost a zpracovala: JUDr. Květa Olašáková, právnička města, Magistrát města Prostějov   v. r.
