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M a t e r i á l

pro zasedání Zastupitelstva města Prostějova, konaného dne  31.10. 2016
Název materiálu:           Projekt regenerace panelového sídliště B. Šmerala v Prostějově - schválení 
Předkládá:

Rada města Prostějova




Ing. Zdeněk Fišer, 1. náměstek primátorky, 
v.r. 
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo města Prostějova 

s c h v a l u j e 

Projekt regenerace panelového sídliště Bohumíra Šmerala v Prostějově dle předloženého návrhu. 
Důvodová zpráva: 
     Odbor rozvoje a investic předkládá ke schválení orgánům města Prostějova Projekt regenerace panelového sídliště Bohumíra Šmerala v Prostějově zpracovaný atelierem KOSA (Ing. Tuzarová), se sídlem ve Zlíně.  Projekt byl předložen na 53. schůzi Rady města Prostějova konané dne 4. 10. 2016, která jej svým usnesením č. 6905 doporučila Zastupitelstvu města Prostějova schválit dle předloženého návrhu.
     Jedná se o území s 11 bytovými domy, ve kterých je celkem 273 bytů (počet obyvatel cca 580 osob). 
Projekt byl zpracován dle postupu uvedeného v nařízení vlády č. 494/2000 Sb., o podmínkách poskytování dotací ze státního rozpočtu na podporu regenerace sídlišť. Návrh regenerace byl projednán na dvou veřejných jednáních s občany sídliště a třech jednání se zástupci 7 bytových družstev. Dotčené orgány státní správy a zástupci magistrátu se vyjadřovali prostřednictvím výrobních výborů, vyjádření 
a stanovisek. Koncept řešení vycházel mimo jiné z vyhodnocení ankety občanů.
Hlavní cíle projektu: 
rekonstruovat zpevněné plochy a vyřešit jejich vhodné povrchové úpravy, oddělit provoz chodců od provozu motorových vozidel, doplnit pěší trasy chodníků, řešit napojení na cyklostezku, zvýšit počet chybějících parkovacích míst (dále jen PM), zlepšit kvalitu zeleně a rekonstruovat stávající zeleň, navrhnout dosadby alejových stromů, zjednodušit údržbu trávníků formou kobercové výsadby nízkých keřů, posílit vstupní prostory bytových domů (dále jen BD) o funkční mobiliář, zelení odstínit obslužnou komunikaci s parkovacími místy a zabránit nedovolenému průjezdu aut mezi domy, vytvořit příležitost ke krátkodobému odpočinku pro dospělé, odstranit nepoužívané sušáky na prádlo a klepače, stanovit vhodnější místa pro odpad, doplnit strukturu stávajících dětských hřišť.
Přehled navržených úprav:

· navržená úprava profilu jednosměrné komunikace v jižní části řešeného území u zahrad má šířku cca 4 m o délce 345 m s dopravním režimem obytné zóny (omezení rychlosti na 20 km/h). Nájezd je navržen od ul. B. Šmerala u rybníka, místo napojení bude řešeno souvislým zvýšeným prahem (součástí bude i stávající přechod pro chodce, zvýšená plocha řeší zpomalení dopravy na ul. B. Šmerala snížením na rychlost max. 30 km/h. Stejný princip zvýšené plochy se opakuje v západní části řešeného území. Touto zvýšenou plochou se řeší dvě místa pro přecházení (napojení na cyklostezku do Kolářových sadů a místo na trase k ZŠ Jana Železného. V délce 107 metrů u firmy PFAFF je komunikace obousměrná o šířce cca 6 m (z důvodu vysokého počtu garáží a zásobování fy PFAFF). 
· příjezdové komunikace k bytovým domům – návrh respektuje profil vozovek 5,5 m, dojde k rekonstrukci povrchu vozovky, budou zahrnuty i nově navržená přilehlá PM a přístupové chodníky k BD. 

· obslužná komunikace v západní části území – bude ponechána v původní trase, dojde k rozšíření profilu vozovky ze současných 3 m na šířku 5,5 m v novém povrchu v celém rozsahu. 

· statická doprava -  potřeba sídliště je dle výpočtu ČSN 302 PM, nyní je k dispozici 103 stání, návrh umožňuje dalších 144 PM (59 podél jednosměrné komunikace, 32 kolmých stání podél komunikace B. Šmerala, u vstupů do BD 2 PM, před firmou PFAFF nových 13 PM, v západní části 8 PM podél rekonstruovaného chodníku, dále rezerva pro 30 PM po nefunkčních objektech (může být i pro vícepodlažní parkovací dům). Pro PM  doporučeno použít zatravňovací betonovou dlažbu. 
· chodníky a zpevněné plochy – úpravy tras chodníků vychází ze stávajícího stavu včetně vyšlapané frekventované trasy (u BD 21 a 23), šíře 1,8 m z betonové zámkové dlažby. Zpevněné plochy musí splňovat požadavky na nástupní plochy pro požární techniku u jednotlivých BD. 
· zeleň  - kácení i přesadby navazují na etapizaci stavebních prací v rámci regenerace a na zdravotní stav dřevin. Kácení je navrženo v rozsahu 62 stromů (39 ks listnatých stromů a 23 ks jehličin). Dosadba – alejových stromů v pásech keřů, pás volně rostoucích listnatých keřů (700 m2). Celkem bude vysazeno 52 ks stromů, obnova 1/3 trávníkových ploch. 
· mobiliář – doplnění o lavice, odpadkové koše, koše na psí exkrementy, stojany na kola

· odpadové hospodářství – stávající síť kontejnerů pro domovní a tříděný odpad je v dostatečném počtu. Úpravy umístění kontejnerů mimo parkovací místa a mimo rozhledové trojúhelníky. 
· veřejné osvětlení – návrh nových svítidel u obslužné komunikace, u vstupů do BD návrh posunutí stožárů z důvodu nově umístěných parkovacích míst. 
     Předpokládané náklady na realizaci navržených úprav sídliště jsou odhadovány na celkovou částku cca 39,5 mil. Kč včetně DPH a jsou rozděleny do těchto navržených etap (podrobně uvedeno s odhadovanými náklady v příloze č. 3): 
1. Etapa -
rekonstrukce obslužné komunikace podél zahrad včetně nových PM a veřejného osvětlení, vybudování zvýšené plochy s přechodem pro chodce u rybníka, vybudování zvýšené plochy se dvěma místy pro přecházení u firmy PFAFF, obnova povrchů a úprava profilu komunikace u garáží za BD 17 a plochy za PFAFF, nový chodník propojující sídliště se stávající cyklostezkou, vybudování terénního valu u BD 9, bourání stávajících víceúčelových hřišť, kácení dřevin ze zdravotního hlediska, sadové úpravy. 
2. Etapa -
obnova povrchů a úprava profilu příjezdových komunikací k BD, nová parkovací stání u BD, nové parkoviště před firmou PFAFF, rekonstrukce přístupových chodníků k BD a na mostním objektu u kotelny, nové trasy chodníků, doplnění mobiliáře, sadové úpravy.
3. Etapa -
obnova povrchů a úprava profilu komunikace u výměníkové stanice a garáží za BD 21-23, nová PM podél náhonu, vycházková pěšina podél náhonu, odpočívadla, doplnění stávajícího hřiště u BD 21-23 a BD 11, vybudování přírodní posilovny u náhonu, doplnění mobiliáře, sadové úpravy. 

4. Etapa -
nové parkoviště v místě nefunkčních objektů, nová PM podél ul. B. Šmerala, obnova povrchu chodníku podél ul. B. Šmerala, úprava oplocení areálu skladu v západní části řešeného území, kácení dřevin podél ul. Šmerala, sadové úpravy. 
      Dne 14. 9. 2016 zástupci Bytového družstva Šmeralova 1, 3. 5, 7 předložili zápis z mimořádné členské schůze, ve kterém byl vyjádřen většinový nesouhlas obyvatel těchto BD s navrženým parkováním z jižní strany domu v rozsahu 7 podélných PM a požadovali tak úpravu projektu v této části. Porada primátorky konaná dne 19. 9. 2016 rozhodla o předložení verze projektu do orgánů města tak, jak je již zpracován (tj. bez úbytku 7 PM). 

     V další fázi přípravy regenerace sídliště bude v závislosti na schváleném rozpočtu města Prostějova pořízena dokumentace pro územní řízení (včetně vydání územního rozhodnutí), dokumentace pro stavební povolení a dokumentace pro provedení stavby. Součástí dalších stupňů bude i vizualizace nebo může být zajištěna samostatně za cca 25 tis. Kč (záleží na rozsahu území). 
Přílohy:      
             č. 1 – Celková situace - návrh 



č. 2 – Návrh etapizace prací 
č. 3 – Harmonogram realizace úprav a přehled nákladů v etapách 
Kompletní tištěný výtisk projektu k dispozici v kanceláři primátorky,

                                       elektronicky je přiložen na disku W jako příloha  
V Prostějově:    
13. 10. 2016 
Zpracovala:        
Ing. Jitka Vystavělová, referent pro rozvoj a strategické záměry, v.r. 
Za správnost:     
Ing. Kamil Janeček, vedoucí oddělení rozvoje a investičních záměrů, v.r. 
Příloha č. 1 – Celková situace – návrh 
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Příloha č. 2 - Návrh etapizace prací
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Příloha č. 3 - Harmonogram realizace úprav a přehled nákladů v etapách 
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