pro zasedání
Zastupitelstva města Prostějova, konané dne 5. 9. 2016


Název materiálu:	Klid od pracovních strojů v obytné zóně v době volna- neděle a sváteční dny.

Předkládá:	Klub KDU ČSL předseda klubu Ing. Petr Kousal a 
                                MVDr. Zuzana Bartošová  zastupitelka města Prostějova           


Návrh usnesení:
Zastupitelstvo města Prostějova 
 
Ukládá Radě města Prostějova
Projednat a připravit vyhlášku města Prostějova, která by zabezpečovala klid od pracovních strojů v obytné zóně  v době volna a svátečních dnů.


Důvodová zpráva:
Přesně před rokem jsem navrhovala zabývat se problematikou – zákazem –omezením provozu   pracovních strojů o nedělících a o svátku. Za rok se situace nezměnila. Přibyli občané, kteří na základě mých iniciativ se k problematice vyjádřili s tím, že by rádi, aby tato vyhláška na území měst Prostějova byla zajištěna. Doba je opravdu  značně zatížená hlukem, této  problematice se věnuje řadě měst a obcí. Doporučuji vyhlášku Města Frenštátu pod Radhoštem ( OZV -03- 2008 o místních záležitostech veřejného pořádku)
Pokud není možná vzájemná ohleduplnost či dohoda, bylo by třeba tuto problematiku zajištění dnů klidu o nedělích a svátcích řešit  zákonně možným opatřením-vyhláškou.
V okolních zemích nejen Evropské unie, ale i např. ve Švýcarsku je „ticho“  o nedělích a svátcích  samozřejmostí a nikdo vyhlášku „ticha“ – vzhledem k pracovní činnosti, tvořit nemusí. Veřejnost ani nenapadne sedmý den odpočinku pracovní hlasité stroje používat. Děkuji za projednání a také zdvořile žádám o vyjádření nejen předsedů klubů, ale všech zastupitelů, kteří se v předchozím roce k problematice nevyjadřovali
Děkuji.


Navrhují : 
 Za Klub KDU- ČSL  zastupitelé : Ing. Petr Kousal  a  MVDr. Zuzana Bartošová


V Prostějově dne 23.8.2016




[bookmark: _GoBack]Prostějov:	26. 8. 2015
