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Zastupitelstvo města Prostějova 

s c h v a l u j e

prodej pozemku p.č. 783/14 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 22 m2 v k.ú. Prostějov, vlastníkovi stavby garáže na něm umístěné, za následujících podmínek:

a) kupní cena bude stanovena ve výši dle znaleckého posudku (cena obvyklá) 22.850 Kč, tj. cca 1.038,64 Kč/m2, a bude v celé výši zaplacena před podpisem kupní smlouvy,
b) náklady spojené s vypracováním znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující.

Důvodová zpráva: 

     Dne 02.03.2016 se na Odbor správy a údržby majetku města Magistrátu města Prostějova obrátil žadatel, se žádostí o prodej pozemku ve vlastnictví Statutárního města Prostějova p.č. 783/14 v k.ú. Prostějov pod stavbou garáže v jeho vlastnictví ve vnitrobloku bytových domů v ulicích J. B. Pecky, Dykova, Krapkova a Fanderlíkova v Prostějově. Odkupem pozemku hodlá žadatel majetkoprávně dořešit užívání předmětného pozemku ve vlastnictví Statutárního města Prostějova. Stavba garáže byla postavena na základě stavebního povolení Zn: výst/10639/64-Me ze dne 16.02.1965. Kolaudační rozhodnutí, kterým bylo povoleno užívání předmětné stavby garáže, bylo vydáno dne 13.07.2011 pod SpZn.: SÚ/1529/2011-Sach. Požadovaný pozemek má žadatel v současné době v užívání na základě nájemní smlouvy. Aktuální výše nájemného za užívání předmětného pozemku činí 1.100 Kč ročně. Záležitost je řešena pod SpZn. OSUMM 89/2016.
     Rada města Prostějova dne 15.03.2016 usnesením č. 6280 vyhlásila záměr prodeje pozemku p.č. 783/14 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 22 m2 v k.ú. Prostějov, za následujících podmínek:
a) kupní cena bude stanovena ve výši minimálně dle znaleckého posudku (cena obvyklá) a bude v celé výši zaplacena před podpisem kupní smlouvy,

b) náklady spojené s vypracováním znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující.

     Záměr prodeje předmětného pozemku byl zveřejněn v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění, vyvěšením na úřední desce Magistrátu města Prostějova a způsobem umožňujícím dálkový přístup. K vyhlášenému záměru se v zákonem stanovené lhůtě nikdo další nepřihlásil.
     Dle znaleckého posudku byla obvyklá cena předmětného pozemku znalcem stanovena ve výši 22.850 Kč, tj. cca 1.038,64 Kč/m2.

     Souhlas ke zpracování osobních údajů dle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, byl žadatelem udělen a je založen ve spise. 

     Vzhledem k tomu, že se jedná o dořešení majetkoprávních vztahů k pozemku p.č. 783/14 v k.ú. Prostějov, na kterém se nachází stavba garáže ve vlastnictví žadatele, která byla řádně zkolaudována, a s ohledem na skutečnost, že dle příslušných ustanovení zákona č. 89/2012 Sb, občanský zákoník, má vlastník stavby nacházející se na cizím pozemku předkupní právo k tomuto pozemku, doporučuje Odbor SÚMM schválit prodej pozemku p.č. 783/14 v k.ú. Prostějov vlastníkovi stavby garáže, která se na předmětném pozemku nachází, za podmínek uvedených v návrhu usnesení. Prodejem předmětného pozemku vlastníkovi stavby garáže na něm umístěném dojde ke sjednocení vlastníka pozemku a stavby, a tím naplnění principu, který byl zaveden zákonem č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, že stavba je součástí pozemku. 
     Žadatel není dlužníkem Statutárního města Prostějova.

     Materiál byl předložen k projednání na schůzi Finančního výboru dne 30.05.2016.
Osobní údaje fyzických osob jsou z textu vyjmuty v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č.101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů. Úplné znění materiálu je v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů k nahlédnutí na Magistrátu města Prostějova.
Příloha:
situační mapa

Prostějov:
23.05.2016
Osoba odpovědná za zpracování materiálu:
Mgr. Libor Vojtek, vedoucí Odboru SÚMM, v. r.  

Zpracovala: Alena Janoušková, referent státní správy a samosprávy, asistent vedoucího Odboru SÚMM, v. r. 
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