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Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města Prostějova 

s c h v a l u j e 

prodej části pozemku p.č. 7901/1 – ostatní plocha v k.ú. Prostějov o výměře cca 100 m2 (přesná výměra bude známa po vypracování geometrického plánu), za následujících podmínek:

a)
kupní cena bude stanovena ve výši dle znaleckého posudku (cena obvyklá) 780 Kč/m2, tj. celkem cca 78.000 Kč, a bude v celé výši zaplacena před podpisem kupní smlouvy,

b)
v kupní smlouvě bude současně zřízena na částech pozemků p.č. 699, p.č. 692 a p.č. 688/2, vše v k.ú. Prostějov, ve vlastnictví kupujícího služebnost stezky a cesty pro veřejnost ve prospěch Statutárního města Prostějova; služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a bezúplatně,

c) 
náklady spojené s vypracováním geometrického plánu, znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu práv do katastru nemovitostí uhradí kupující.

Důvodová zpráva:

Na Odbor správy a údržby majetku města Magistrátu města Prostějova se dne 09.02.2016 obrátil žadatel - kupující, se žádostí o odprodej části pozemku Statutárního města Prostějova p.č. 7901/1 v k.ú. Prostějov o výměře cca 100 m2 v souvislosti s akcí „Parkoviště u administrativní budovy Floriána Nováka 3, Prostějov“. V rámci této akce hodlá kupující provést výstavbu parkoviště na pozemcích p.č. 679/6, p.č. 679/3, oba v k.ú. Prostějov, v jeho vlastnictví, a částečně na pozemku p.č. 7901/1 v k.ú. Prostějov ve vlastnictví Statutárního města Prostějova. Vzhledem k tomu, že pro svůj záměr hodlá využít i část výše uvedeného pozemku ve vlastnictví Statutárního města Prostějova, požádal o její odprodej. Záležitost je řešena pod sp.zn. OSUMM 88/2016.

Odbor územního plánování a památkové péče Magistrátu města Prostějova, oddělení územního plánování, obdržel dne 10. 3. 2016 žádost o vyjádření k možnosti prodeje části pozemku parcelní číslo 7901/1 v katastrálním území Prostějov. O prodej předmětné části pozemku žádá kupující, který část pozemku hodlá zařadit do svého záměru – upravit a dobudovat parkoviště u administrativní budovy Floriána Nováka 3, která je v jeho vlastnictví.

K žádosti sdělujeme následující:

Pozemek se nachází dle platného územního plánu Prostějov v plochách veřejných prostranství. Jde např. o plochy náměstí, ulic, tržišť, chodníků a další veřejně přístupných prostor. V rámci přípustného využití mohou být plochy využity i pro stavby a zařízení související dopravní infrastruktury. Podrobnější informace k hlavnímu, podmíněně přípustnému a nepřípustnému využití naleznete v příloze a v textové části platného Územního plánu Prostějov, který je uložen na Magistrátu města Prostějova, stavebním úřadu, oddělení územního plánování, a také je dostupný na webových stránkách města – www.prostejov.eu/up.

Odbor územního plánování a památkové péče Magistrátu města Prostějova, oddělení územního plánování, souhlasí s prodejem části pozemku parcelní číslo 7901/1 v katastrálním území Prostějov za účelem úpravy a dobudování parkoviště, za předpokladu, že bude zajištěn alespoň průchod pro pěší a průjezd cyklistů v obou směrech.

Odbor dopravy Magistrátu města Prostějova obdržel od Odboru správy a údržby majetku města Magistrátu města Prostějova žádost o vyjádření k požadavku , na odprodej části pozemku parc. č. 7901/1 v k.ú. Prostějov. K žádosti byla přiložena dokumentace zpracovaná žadatelem. 

Žadatel - kupujcící hodlá dobudovat parkoviště u administrativní budovy Skanska ve vnitrobloku mezi ulicemi Fanderlíkova a Blahoslavova. Odbor dopravy nemá k záměru žádné připomínky. Doporučujeme ošetřit právo průchodu a průjezdu věcným břemenem. 

Odbor dopravy upozorňuje, že v dostatečném časovém předstihu před započetím zemních výkopových prací dotýkajících se stávajících komunikací je nutné vyžádat povolení k jejich zahájení.

Odbor rozvoje a investic MMPv posoudil uvedenou žádost a sděluje, že v případě garantování deklarovaného průchodu a průjezdu pro pěší, cyklisty a vozidla nemají pracovníci odboru námitky k odprodeji uvedené části pozemku.

Komise pro rozvoj města a podporu podnikání ve svém stanovisku ze dne 12.04.2016 doporučuje Radě města Prostějova prodej části předmětného pozemku za podmínky garantování deklarovaného průchodu a průjezdu pro pěší, cyklisty a vozidla (bez umístění závory).
Rada města Prostějova na své schůzi konané dne 26.04.2016 usnesením č. 6416 vyhlásila záměr prodeje části pozemku p.č. 7901/1 – ostatní plocha v k.ú. Prostějov o výměře cca 100 m2 (přesná výměra bude známa po vypracování geometrického plánu), za následujících podmínek:

a) 
kupní cena bude stanovena ve výši minimálně dle znaleckého posudku (cena obvyklá) a bude v celé výši zaplacena před podpisem kupní smlouvy,

b) 
v kupní smlouvě bude současně zřízena na částech pozemků p.č. 699, p.č. 692 a p.č. 688/2, vše v k.ú. Prostějov, ve vlastnictví kupujícího služebnost stezky a cesty pro veřejnost ve prospěch Statutárního města Prostějova; služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a bezúplatně,

c) 
náklady spojené s vypracováním geometrického plánu, znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu práv do katastru nemovitostí uhradí kupující.

Záměr prodeje předmětného pozemku byl v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, zveřejněn vyvěšením na úřední desce Magistrátu města Prostějova a způsobem umožňujícím dálkový přístup po zákonem stanovenou dobu. K vyhlášenému záměru se nikdo jiný nepřihlásil. 
Souhlas ke zpracování osobních údajů dle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, byl udělen a je založen ve spise.

Odbor správy a údržby majetku města nemá námitek ke schválení prodeje části pozemku p.č. 7901/1 v k.ú. Prostějov za podmínek uvedených v návrhu usnesení. V rámci kupní smlouvy bude zřízena na částech pozemků p.č. 699, p.č. 692 a p.č. 688/2, vše v k.ú. Prostějov, ve vlastnictví žadatele ve prospěch Statutárního města Prostějova bezúplatně služebnost stezky a cesty pro veřejnost.
Odbor správy a údržby majetku města nechal zpracovat znalecký posudek na obvyklou jednotkovou cenu předmětného pozemku. Obvyklá cena pozemku dle znaleckého posudku činí 780 Kč/m2.  
Odbor správy a údržby majetku města upozorňuje na skutečnost, že na části pozemku Statutárního města Prostějova p.č. 7901/1 v k.ú. Prostějov určeného k prodeji je umístěno zemní kabelové vedení NN, plynovod STL a vodovod včetně jejich ochranných pásem a že předmětná část pozemku je zatížena věcným břemenem vedení kabelu elektrické přípojky ve prospěch pozemků p.č. 679/1, p.č. 679/4, p.č. 679/6 a p.č. 677/2, vše v k.ú. Prostějov, a věcným břemenem zřizování a provozování vedení plynárenského zařízení včetně jeho ochranného pásma ve prospěch společnosti RWE GasNet, s.r.o.

Osobní údaje fyzických osob jsou z textu vyjmuty v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č.101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů. Úplné znění materiálu je v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů k nahlédnutí na Magistrátu města Prostějova.
Žadatel není dlužníkem Statutárního města Prostějova.

Materiál byl předložen k projednání na schůzi Finančního výboru dne 30.05.2016.
Přílohy: 
situační mapa

                   situační výkres – odstraněn z důvodu ochrany osobních údajů
V Prostějově dne:  19.04.2016

Osoba odpovědná za zpracování materiálu: 
Mgr. Libor Vojtek, vedoucí Odboru SÚMM, v. r. 



Zpracoval:  Jiří Grygar, odborný referent oddělení nakládání s majetkem města Odboru SÚMM, v. r. 
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