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Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města Prostějova 

ukončuje    
pořizování Regulačního plánu pro společnost MANTHELLAN, a.s. 

dle podnětu společnosti ze dne 7. 2. 2014
Důvodová zpráva:

Zastupitelstvo města Prostějova rozhodlo na svém zasedání dne 18. 9. 2012 usnesením 
č. 12212 o pořízení Regulačního plánu na záměr stavby polyfunkčních objektů v části lokality vymezené IX. změnou ÚP SÚ Prostějov (dále jen RP), dle podnětu společnosti MANTHELLAN, a.s., které bude podmíněno úhradou nákladů na zpracování návrhu regulačního plánu žadatelem. RP měl nahradit územní rozhodnutí o umístění stavby a územní rozhodnutí o změně využití území a po vydání formou opatření obecné povahy měl nahradit v řešené části i platný Územní plán zóny části centra města Prostějova od architekta Zajíce z roku 1994 (dále jen ÚPZ). 

Na základě novely stavebního zákona, účinné od 1. 1. 2013 podala společnost MANTHELLAN, a.s. výzvu dne 7. 2. 2014 na ukončení pořizování RP dle původně platné legislativy a požádala o ukončení původního procesu pořizování RP a schválení nového pořízení RP dle současně platné legislativy. Přílohou výzvy byl nový podnět k pořízení regulačního plánu, který obsahoval zadání již se závěry zjišťovacího řízení. 

Zastupitelstvo města Prostějova rozhodlo na svém zasedání dne 7. 10. 2014 ukončit pořizování původního RP dle podnětu společnosti MANTHELLAN, a.s. ze dne 24. 8. 2012 a schválit pořizování dle nové legislativy na základě podnětu společnosti MANTHELLAN, a.s. ze dne 7. 2. 2014. Vzhledem k tomu, že RP musí být vždy v souladu s územním plánem a vydáním nového územního plánu v lokalitě pro uvedený záměr společnosti MANTHELLAN, a.s. se objevily některé regulativy a podmínky, které znemožnily plně vyhovět společnosti MANTHELLAN, a.s. v realizaci jejího záměru, rozhodlo Zastupitelstvo města Prostějova dne na svém zasedání dne 7. 10. 2014 o pořizování II. změny Územního plánu Prostějov. Tato II. změna má umožnit realizovat společnosti MANTHELLAN, a.s. její záměr tak, aby byl splněn závazek města k součinnosti a podpoře záměru zakotvený ve Smlouvě o smlouvách budoucích, jež byla uzavřena 16. 7. 2010 mezi městem Prostějov a společností MANTHELLAN a.s. 

Z výše uvedených důvodů, na základě žádosti společnosti MANTHELLAN, a.s. ze dne 
10. 11. 2014  zastupitelstvo  rozhodlo usnesením č. 15027 ze dne 16. 2. 2015 o přerušení pořizování Regulačního plánu (do doby, kdy bude II. změna vydána a nabude účinnosti). 

II. změna Územního plánu Prostějov vydaná Zastupitelstvem města Prostějova usnesením 
č. 16095 ze dne 11. 4. 2016 Opatřením obecné povahy č. 1/2016 nabyla účinnosti dne 
5. 5. 2016.

Statutární město Prostějov obdrželo dne 16. 5. 2017 od společnosti MANTHELLAN, a.s. „Žádost o poskytnutí součinnosti a podmíněné zpětvzetí podnětu k pořízení regulačního plánu“.  Uvedená společnost žádá město Prostějov, aby Zastupitelstvo města Prostějova zrušilo Územní plán zóny části centra města Prostějova. Za odkládací podmínky, že zastupitelstvo zruší ÚPZ, bere společnost svůj výše uvedený podnět k pořízení regulačního plánu zpět, a to k okamžiku přijetí příslušného usnesení Zastupitelstva města Prostějova 
o zrušení ÚPZ.

Odbor územního plánovaní a památkové péče předložil Radě města Prostějova na její  82. schůzi, konané dne 29. 8. 2017, k projednání materiál Ukončení pořizování regulačního plánu pořizovaného dle podnětu společnosti MANTHELLAN, a.s. ze dne 7. 2. 2014. 

Rada usnesením č. 7831 doporučila Zastupitelstvu města Prostějova ukončit pořizování Regulačního plánu pro společnost MANTHELLAN, a.s. dle podnětu společnosti ze dne 7. 2. 2014.
V Prostějově 30. 8. 2017 
Zpracovala: Ing. Ivana Nováková v. r., vedoucí oddělení územního plánování OÚPPP
Za správnost: Ing. arch. Jan Mlčoch v. r., vedoucí Odboru územního plánování a památkové péče
