MATERIÁL








číslo: 
pro zasedání Zastupitelstva města Prostějova, konané dne 11. 9. 2017
Název materiálu:
Návrhy na změnu Územního plánu Prostějov

Předkládá:
Rada města Prostějova 
                                   Ing. Zdeněk Fišer v. r., 1. náměstek primátorky  
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města Prostějova  
s c h v a l u j e  
řešit předložené návrhy na změnu územního plánu Prostějov s ostatními návrhy v komplexní změně až na základě zprávy o uplatňování územního plánu Prostějov dle důvodové zprávy.
Důvodová zpráva:

           Zastupitelstvo města Prostějova na svém zasedání konaném dne 10. 6. 2014 vydalo nový Územní plán Prostějov, který nabyl účinnosti 27. 6. 2014. 

Následné návrhy na pořízení změny ÚP může podat nejen orgán veřejné správy, ale také občan obce, fyzická či právnická osoba, která má vlastnická práva k pozemkům či stavbám na území města, nebo po novele stavebního zákona také oprávněný investor. 

Odbor územního plánování a památkové péče, oddělení územního plánování (dále jen pořizovatel) doposud eviduje 5 návrhů na změnu územního plánu Prostějov (dále jen ÚP). Na pořízení změny ÚP není právní nárok, a to i v případě, že navrhovatel splní všechny předepsané náležitosti. 

Pořizovatel v souladu s §46 stavebního zákona posoudil předložené návrhy na změnu ÚP z hlediska úplnosti, souladu s právními předpisy a se svým stanoviskem je předkládá k rozhodnutí zastupitelstvu města. 

1. Návrh firmy ALORA s. r. o., Průmyslová 4259/14, 796 01 Prostějov na změnu územního plánu Prostějov, týkající se pozemků parcelní čísla 7428/32, 7428/33, 7428/46, 8267/2, 7428/21 a 8263 v katastrálním území Prostějov, stabilizovaná plocha č. 0783 plochy smíšené výrobní a rozvojová plocha č. 0786 jako součást rozvojové oblasti Z23 – Průmyslová zóna Prostějov.

Jedná se o změnu funkčního využití a odstranění navrhované cyklistické komunikace. Firma ALORA s.r.o. požaduje:   

· plochu č. 0783 -veřejného prostranství“ změnit na plochu smíšenou výrobní
· zrušit navrhovanou cyklistickou komunikaci na ploše č.0786 
Stanovisko pořizovatele:

Pozemky uvedené v návrhu na pořízení změny ÚP Prostějov jsou umístěny ve východní části města Prostějova. Změna se týká rozvojové oblasti Z23 – Průmyslová zóna Prostějov. 
Firma uvádí, že plánované veřejné prostranství včetně cyklokomunikace narušuje dopravní infrastrukturu v průmyslovém areálu ALORA s. r. o. a brání jeho rozvoji pro stavební úpravy v návaznosti na rozšiřující se výrobu zahraničního investora v dalším časovém horizontu. Nastavená regulace plánované využití pozemků v současné době neumožňuje.

Výřez z ÚP Prostějov k předloženému návrhu na změnu
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2. Návrh občana 2 na změnu územního plánu Prostějov, týkající se pozemků parcelní čísla 5793 a 5791 v katastrálním území Prostějov. Pozemky leží ve stabilizované ploše č. 0378 - plocha rekreace na plochách přírodního charakteru. 
Jedná se o změnu regulativů. Občan 2 požaduje:   

· Změnu funkčního využití částí pozemků z plochy rekreace na plochách přírodního charakteru na plochy smíšené obytné, občanského vybavení, smíšené výrobní nebo plochy pro tělovýchovu a sport, v rámci prověření vhodnosti vyžití celé lokality.
Stanovisko pořizovatele:

Pozemky uvedené v návrhu na pořízení změny ÚP Prostějov jsou umístěny ve stabilizované ploše č. 0378 - plocha rekreace na plochách přírodního charakteru, severně od vodního toku Hloučela směrem k areálu firmy HANAKOV, mimo zastavěné území. Pozemek parcelní číslo 5791 v katastrálním území Prostějov leží v ochranném pásmu plánované přeložky VTL a STL plynovodu. 

Výřez z ÚP Prostějov k předloženému návrhu na změnu
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3. Návrh občana 3 na změnu územního plánu Prostějov, týkající se pozemků parcelní čísla 7543/5, 7585/3 a 7585/8 v katastrálním území Prostějov. Pozemky leží z části v rozvojové ploše č. 0312 - veřejné prostranství, která je součástí rozvojové oblasti Z30 a z části v rozvojové ploše č. 0315 – plocha rekreace na plochách přírodního charakteru která je součástí rozvojové oblasti K3. 
Jedná se o změnu regulativů. Občan 3 požaduje:   

· Změnu funkčního využití částí pozemků z plochy veřejného prostranství na plochy smíšené obytné
· Změnu funkčního využití částí pozemků z plochy rekreace na plochách přírodního charakteru na plochy smíšené obytné
Stanovisko pořizovatele:

Pozemky uvedené v návrhu na pořízení změny ÚP Prostějov jsou umístěny východně od ulice Olomoucké, podél vodního toku Hloučela, ve vyhlášeném záplavovém území Q100. Přes pozemky prochází návrh liniového protipovodňového opatření. 

Z části se jedná o rozvojovou plochu č. 0312 - veřejné prostranství, která je součástí rozvojové oblasti Z30 a z části o rozvojovou plochu č. 0315 - plocha rekreace na plochách přírodního charakteru která je součástí rozvojové oblasti K3. 

Výřez z ÚP Prostějov k předloženému návrhu na změnu
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4. Návrh občana 4 na změnu územního plánu Prostějov, týkající se pozemku parcelní číslo 737 v katastrálním území Prostějov. Pozemek leží v rozvojové ploše č. 0052 - veřejné prostranství (plocha přestavby P18). 
Jedná se o změnu regulativů. Občan 4 požaduje:   

· Změnu funkčního využití pozemku parcelní číslo 737 v katastrálním území Prostějov z plochy veřejného prostranství na plochy smíšené obytné
Stanovisko pořizovatele:

Pozemek uvedený v návrhu na pořízení změny ÚP Prostějov leží v rozvojové ploše č. 0052 - veřejné prostranství (plocha přestavby P18) v nároží ulic Plumlovská a Hliníky. 
Výřez z ÚP Prostějov k předloženému návrhu na změnu
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5. Návrh občana 5 na změnu územního plánu Prostějov, týkající se pozemků parcelní čísla 85/10 a 85/11 v katastrálním území Krasice, rozvojová plocha č. 0606 plochy smíšené obytné, pozemky jsou zároveň součástí rozvojové plochy P38. 
Jedná se o změnu regulativů. Občan 5 požaduje odstranit:   

· „výškový regulativ“ (využití plochy je podmíněno minimální výškou zástavby 10 m v pásu 40 m od osy ulice Plumlovská s využitím přednostně pro polyfunkční domy).

· „využití plochy“ (plocha je určena přednostně pro polyfunkční domy). 

Stanovisko pořizovatele:

Pozemky uvedené v návrhu na pořízení změny ÚP Prostějov jsou umístěny v západní části města Prostějova podél ulice Plumlovské v rozvojové ploše P38 – smíšené obytné (SX) pro kterou platí: blokový typ zástavby; max. výška zástavby: 13/17 m v pásu 40 m od osy ulice Plumlovské; min. výška zástavby: 10 m v pásu 40 m od osy ulice Plumlovské; zastavěnost do 50 %. 

Občan 5 zamýšlí na svých pozemcích provést výstavbu rodinného domu. Nastavená regulace jí okamžité využití pozemků neumožňuje.

Jedná se o rozvojovou oblast Plumlovská-jih, kde se pro jednotlivé rozvojové plochy P21, P38, P39, Z7, Z8 a Z9 se požaduje:

rozvoj zástavby s jednolitou stavební čárou k ulici Plumlovské;

využití ploch č. 0106, 0480, 0481, 0511, 0516, 0592, 0595, 0606, 0607, 1097 podél ulice Plumlovské přednostně pro polyfunkční domy;

zajištění dostatečného profilu Plumlovské ulice v plochách dopravní infrastruktury pro obousměrný provoz silničních vozidel, provoz cyklistů a chodců a prostor pro stromořadí, přičemž koridory pro cyklisty budou řešeny v hlavním dopravním prostoru;

podpora rozvoje obchodního parteru bytových domů podél ulice Plumlovské; 

Minimální výšková regulace 10 m je nastavena pro všechny rozvojové plochy podél ulice Plumlovské pro plánovaný vznik nové městské třídy, která se stane vstupní bránou do města. 

Výřez z ÚP Prostějov k předloženému návrhu na změnu
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Odbor územního plánování a památkové péče (pořizovatel) nedoporučuje řešit předložené návrhy samostatnou změnou územního plánu Prostějov.
Doporučujeme řešit v rámci Zprávy o uplatňování územního plánu, která musí být zpracována nejpozději do 4 let od nabytí účinnosti územního plánu (v našem případě tedy do června 2018). Ve zprávě musí být uvedeny všechny dosud předložené návrhy na změny územního plánu, které pořizovatel obdržel, všechna problematická místa a problémy, které se za dobu platnosti a používání územního plánu v území vyskytly.  
Zprávu o uplatňování schvaluje zastupitelstvo a je možno ji zpracovat tak, aby zároveň byla zadáním pro změnu územního plánu. Předpoklad zahájení prací na Zprávě o uplatňování územního plánu je září roku 2017.        

Rada města Prostějova usnesením č. 7705 ze dne 25. 7. 2017 a usneseními č. 7824, 7825, 7826 a 7827 ze dne 29. 8. 2017 doporučuje Zastupitelstvu města Prostějova schválit řešení předložených návrhů na změnu ÚP Prostějov s ostatními návrhy v komplexní změně až na základě Zprávy o uplatňování územního plánu Prostějov dle důvodové zprávy.
V Prostějově 31. 8. 2017

Zpracovala: Ing. Ivana Kašparová v. r., referent oddělení územního plánování OÚPPP
Za správnost: Ing. arch. Jan Mlčoch v. r., vedoucí OÚPPP
