č.
M a t e r i á l

pro zasedání Zastupitelstva města Prostějova, konaného dne  12. 6. 2017
Název materiálu:
Velodrom – demolice tribuny
Předkládá:

Rada města Prostějova




Ing. Zdeněk Fišer, 1. náměstek primátorky, v. r. 
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města Prostějova 

s c h v a l u j e 

demolici zbývající části tribuny na Velodromu, p. č. 5997/1.
Důvodová zpráva:
Odbor rozvoje a investic (dále jen ORI MMPv) předkládá Zastupitelstvu města Prostějova schválení demolice stávající nevyužívané tribuny u velodromu, která je v havarijním stavu a to na základě úkolu č. 7. ze 14. porady primátorky, konané dne 3. 4. 2017. Tribuna se nachází v k.ú.: Prostějov na parcelním čísle: 5997/1.  
Důvodem demolice je skutečnost, že v současné době probíhají v blízkostí stávající tribuny na velodromu tři investiční akce - rekonstrukce části velodromu, výstavba nových komunikací s výsadbou nové zeleně v rámci parkoviště u zimního stadionu a výstavba národního olympijského centra (dále NOC).

Pracovníci ORI, kteří se výstavbou parkoviště u zimního stadionu zabývají, doporučují, že by bylo vhodné provést demolici zbývající části tribuny velodromu. V případě, že zůstane na stávajícím místě, bude vizuálně narušovat nově vybudované stavební objekty – zrekonstruovaný velodrom, komunikace v rámci parkoviště u zimního stadionu a objekt NOC. Dále bude při možné demolici v budoucím čase poškozována nově vybudovaná komunikace těžkou technikou.

V rámci náhradní výsadby zeleně za pokácené stromy na NOC a parkovišti pro zimní stadion je plánována výsadba nové aleje podél velodromu, která by následně mohla být stavební činností poškozena.

Aby v budoucnosti nedošlo k možnému porušení vzrostlé zeleně (aleje) v rámci velodromu, bylo by vhodné společně se stavebními úpravami tribuny provést demolici zbývající části tribuny.  
Projektovou dokumentací byla stanovena částka na demolici ve výši 650.000,-- Kč (včetně DPH).

V rozpočtu města Prostějova na rok 2017 jsou na kapitole 60 – rozvoj a investice schváleny finanční prostředky určené k odstranění nevhodných objektů v rámci katastrálního území města Prostějova, bez následné investice.
Rada města Prostějova dne 23. 5. 2017 doporučila Zastupitelstvu města Prostějova usnesením 

č. 7474 schválit demolici zbývající části tribuny na Velodromu, p. č. 5997/1.

	
	


Prostějov:      

30. 5. 2017

Zpracovala:     

Drahomíra Zhánělová, v. r.  

Za správnost: 

Ing. Antonín Zajíček, vedoucí Odboru rozvoje a investic, v. r.  
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