M a t e r i á l
pro zasedání 
Zastupitelstva města Prostějova, konanou dne  03.04.2017


Název materiálu:	 Čestná ocenění - udělení

Předkládá:		 Rada města Prostějova, 
                                    RNDr. Alena Rašková, primátorka města Prostějova, v.r.
Návrh usnesení:


Zastupitelstvo města Prostějova 
u d ě l u j e 
čestná ocenění dle níže uvedeného návrhu 


 
1. Čestný odznak Městské policie Prostějov ZA ZÁSLUHY


2. Čestný odznak Městské policie Prostějov ZA VĚRNOST I. stupně - za 25 let služby:


3 Čestný odznak Městské policie Prostějov ZA VĚRNOST III. stupně - za 15 let služby:


4 Čestnou plaketu Městské policie Prostějov
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Odůvodnění:

     Čestný odznak Městské policie Prostějov za zásluhy lze udělit strážníkovi Městské policie Prostějov nebo jiné fyzické osobě jako výraz ocenění za vynikající výsledky při zajišťování veřejného pořádku, nebo jako ocenění spolupráce s Městskou policií Prostějov, nebo jako ocenění za vynikající výsledky na úseku prevence kriminality. Konkrétní důvody jsou uvedeny v návrhu.
     Čestný odznak Městské policie Prostějov za věrnost I. stupně lze udělit za příkladný výkon služby strážníka Městské policie Prostějov, při dosažení délky služby 25 let. Navrhovaní dosahují velmi dobrých výsledků, v r. 2017 dosahují 25 let odsloužených u MPPV a proto jsou navrhováni.
     Čestný odznak Městské policie Prostějov za věrnost III. stupně lze udělit za příkladný výkon služby strážníka Městské policie Prostějov, při dosažení délky služby 15 let. Navrhovaní dosahují velmi dobrých výsledků, v r. 2017 dosahují 15 let odsloužených u MPPV a proto jsou navrhováni.
     Čestnou plaketu Městské policie Prostějov lze udělit strážníkovi Městské policie Prostějov za příkladný výkon služby nebo provedení příkladného zákroku či úkonu mimo výkon služby. Tuto plaketu lze udělit i jinému zaměstnanci Statutárního města Prostějova, či jiné fyzické či právnické osobě za nadstandardní jednání při zajištění veřejného pořádku. Důvody ocenění jsou uvedeny u návrhů. 
          O udělení těchto čestných ocenění rozhoduje Zastupitelstvo města Prostějova na návrh primátora statutárního města Prostějova. Zastupitelstvo města Prostějova může rozhodnout o odebrání Čestného odznaku Městské policie Prostějov za věrnost a čestného odznaku Městské policie Prostějov za zásluhy strážníkovi v případě závažného porušení pracovních povinností, a to na návrh primátora města Prostějova.
     Shora uvedená čestná ocenění předává primátor města Prostějova, případně jiný pověřený člen Zastupitelstva města Prostějova.
      Rada města Prostějova projednala návrh ocenění na své schůzi dne 21.3.2016 a usnesením č. 7259 doporučuje Zastupitelstvu města Prostějova schválit shora uvedené usnesení.  


Prostějov 23.3.2017

Zpracoval: Mgr. Jan Nagy, ředitel, v.r. 
Za správnost: Miroslav Pišťák, zastupitel statutárního města Prostějova, pověřený řízením MPPV, v.r. 


