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pro zasedání Zastupitelstva města Prostějova, konané dne 30. 10. 2017
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Návrh na změnu Územního plánu Prostějov

Předkládá:
Rada města Prostějova 
                                   Ing. Zdeněk Fišer v. r., 1. náměstek primátorky  
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města Prostějova  
s c h v a l u j e  
odložení pořízení samostatné změny územního plánu Prostějov, včetně jejího obsahu, podmíněné úhradou nákladů žadatelem, která bude řešit změnu funkčního využití ploch 0759 - smíšená výrobní (VS) a 0760 - dopravní infrastruktury (DX) na plochu specifickou (X), včetně dopravního napojení v návaznosti na okolní využití, zkráceným postupem pořizování, po nabytí účinnosti novely zákona č. 183/2006 Sb., stavební zákon, v platném znění tzn. po 1. 1. 2018. 
Důvodová zpráva:
Magistrát města Prostějova, Odbor územního plánování a památkové péče, obdržel dne 11. 9. 2017 návrh Ministerstva obrany České republiky, se sídlem Tychonova 1, 160 01 Praha 6 na pořízení změny Územního plánu Prostějov. Navrhovatel změny je ochoten podílet se na úhradě nákladů na zpracování v souladu s § 45 odst. 4 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, v platném znění (stavebního zákona).

Jedná se o následující změny:

Plocha č. 0759 - smíšená výrobní (VS) - změna na plochu specifickou (X) 
Plocha č. 0760 část – dopravní infrastruktury (DX) - změna na plochu specifickou (X)
Výřez z Územního plánu Prostějov
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Důvody Ministerstva obrany ČR pro pořízení změny Územního plánu Prostějov: 

· Česká republika - Ministerstvo obrany, na těchto pozemcích plánuje na nově vzniklé ploše specifické (X) výstavbu centrálního parkoviště, které bude součástí uzavřeného vojenského areálu sousedících Leteckých kasáren. 

· Předpokládáme, že touto změnou dojde ke sjednocení ploch specifických (X) bez možnosti průjezdu a že případné nové dopravní napojení území budoucí strategické zóny Prostějov bude řešeno koncepčně v rámci projednávání této změny. 

· Letecké kasárny jsou objektem s vysokou důležitostí pro obranu státu, a proto byly zařazeny mezi perspektivní a v rámci projektu „ Revitalizace nemovité infrastruktury ve vybraných areálech“ byly zařazeny mezi rozvojové lokality AČR. Na jejich rozvoj byly vyčleněny a schváleny nemalé finanční prostředky a v následujícím období bude zahájena výstavba nových stavebních objektů uvnitř tohoto vojenského areálu. Tím dojde k navýšení počtu zaměstnanců, rozšíření užívané vojenské techniky a výrazně se zpřísní nároky kladené na objektovou bezpečnost. Do objektu kasáren nebude povolen vjezd a parkování vozidel, tak jako k tomu dochází nyní. Každé vozidlo znamená určité bezpečnostní riziko. 

· Česká republika – Ministerstvo obrany se v současné době snaží získat tyto pozemky do svého vlastnictví, a současně zajistit, aby plánový rozvoj byl v souladu s platným územním plánem města Prostějov. Výše uvedeným komplexním řešením tohoto území by byly zajištěny podmínky pro bezpečný a bezproblémový průběh realizace plánovaných staveb, vjezd a výjezd stavební techniky atd. 

Komentář Odboru územního plánování a památkové péče (OÚPPP):

Pozemky parc. č. 6765/1, 6772/1, 6775/1, 6776/1, 6779/1 a část pozemku parc. č. 6781 v katastrálním území Prostějov jsou součástí plochy č. 0759 – smíšené výrobní (VS), pro kterou je stanovena maximální výška zástavby 10 m, zastavěnost 10 – 40 %, areálová struktura zástavby a minimální podíl zeleně 15 %. Část pozemku parc. č. 6781 a pozemek parc. č. 6782/1 oba v katastrálním území Prostějov jsou součástí plochy č. 0760 – dopravní infrastruktury (DX). Obě uvedené plochy jsou součástí zastavitelné plochy Z19, která je dotčena stávajícím elektrickým vedením a jeho ochranným pásmem a ochranným pásmem zařízení armády ČR. V ploše č. 0760 je vedena trasa cyklistické komunikace.

Záměr výstavby parkoviště soukromých vozidel zaměstnanců posádky Prostějov na výše uvedených pozemcích není v souladu s platným Územním plánem Prostějov. Parkoviště je možno umístit pouze v plochách smíšených výrobních (VS) za předpokladu, že převažující část plochy bude využita pro pozemky a stavby uvedené v hlavním využití. 

Dnem 1. 1. 2018 nabude účinnosti novela zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavebního zákona), ve znění pozdějších předpisů, která nově obsahuje §55a „Zkrácený postup pořizování změny územního plánu“. V tomto případě by zkrácený postup pořízení navázal na rozhodnutí zastupitelstva o pořízení zněny a o jejím obsahu.  Následovalo by zpracování návrhu změny územního plánu, veřejné projednání návrhu změny územního plánu a po té vydání opatření obecné povahy, včetně úplného znění územního plánu, zastupitelstvem města. Odpadl by tak proces projednání návrhu zadání, schválení zadání zastupitelstvem a společné jednání o návrhu. Podmínkou je, že usnesení zastupitelstva o pořízení změny Územního plánu musí být datováno až po nabytí účinnosti této novely, to znamená po 1. 1. 2018.

Rada města Prostějova usnesením č. 71014 ze dne 17. 10. 2017 doporučuje Zastupitelstvu města Prostějova schválit odložení pořízení samostatné změny územního plánu Prostějov, včetně jejího obsahu, podmíněné úhradou nákladů žadatelem, která bude řešit změnu funkčního využití ploch 0759 - smíšená výrobní (VS) a 0760 - dopravní infrastruktury (DX) na plochu specifickou (X), včetně dopravního napojení v návaznosti na okolní využití, zkráceným postupem pořizování, po nabytí účinnosti novely zákona   č. 183/2006 Sb., stavební zákon, v platném znění tzn. po 1. 1. 2018. 
V Prostějově 18. 10. 2017

Zpracovala: Ing. Ivana Kašparová v. r., referent oddělení územního plánování OÚPPP
Za správnost: Ing. arch. Jan Mlčoch v. r., vedoucí OÚPPP
