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Petr Lysek (Změna pro Prostějov)
Zastupitelstvo města Prostějova 
u k l á d á
primátorce požádat společnost FCC Česká republika, s.r.o. o svolání valné hromady společnosti FCC Prostějov, s.r.o. a požádat společnost FCC Česká republika, s.r.o. o odvolání Ing. Jaroslava Faltýnka (ANO2011) z dozorčí rady společnosti FCC Prostějov, s.r.o.
Důvodová zpráva :
Ing. Faltýnek se v tomto období zůčastnil až do konce pouhých 13% jednání zastupitelstva města, přičemž na 58% zasedání nebyl přítomen vůbec. Vzhledem k množství funkcí, které zastává, toto vyvolává vážné pochybnosti o schopnosti Ing. Faltýnka věnovat se řádně své funci ve společnosti FCC Prostějov, s.r.o..
Dále je Ing. Faltýnek v současnosti vyšetřován policií v kaze "Čapí hnízdo". Ačkoliv platí presumce neviny, na politiky je v případě takto závažných podezření třeba uplatňovat přísnější metr. Vzhledem k tomu že FCC Prostějov, s.r.o. je soukromou společností, v níž má město pouze 25% podíl a veřejnost tedy nemá možnost přímo kontrolovat její činnost či zjistit informace o účasti členů jejich orgánů na jednání, je třeba uplatnit předběžnou opatrnost a zajistit, aby dohled města nad činností společnosti FCC Prostějov, s.r.o. uplatňovala osoba, jejíž důvěryhodnost nebyla zpochybněna. Lze také oprávněně předpokládat, že čas, který bude Ing. Faltýnek nucen věnovat tomuto vyšetřování, dále omezí jeho možnost věnovat se všem veřejným funkncím, kde v současnosti působí, vč. funkce člena dozorčí rady společnosti FCC Prostějov, s.r.o..

V Prostějově 13.10.2017

Zpracovali:  Petr Kapounek

