M a t e r i á l
pro zasedání Zastupitelstva města Prostějova konané dne 19. 2. 2018
Název materiálu: Příprava rozšíření akvaparku 
Předkládá:  Ing. Aleš Matyášek 
Návrh usnesení:
1. Zastupitelstvo města Prostějova ukládá Radě města zajistit zpracování nákladové a provozní studie záměru rozšíření akvaparku v Prostějově ve variantách plaveckého bazénu 50x25 m (10 drah) a 25x20 m (8 drah)
2. Zastupitelstvo města Prostějova ukládá radě města Prostějova pozastavit práce na projektové dokumentaci rozšíření akvaparku s bazénem 25x6 drah do doby, kdy budou připraveny řádné podklady pro rozhodnutí o konečné variantě řešení. 

Důvodová zpráva:

Na svém 85. zasedání dne 3. 10. 2017 schválila Rada města Prostějova usnesení č. 7975:

Rada města Prostějova

s ch v a l u j e

I. zadání projektové dokumentace „Rozšíření Aquaparku - krytý bazén 25 m x 8 drah, včetně kryté celoroční relaxační a zábavní části (úprava systému „Kostka)“ formou výzvy jednomu zájemci, a to společnosti ŠUMAVAPLAN projekt, s.r.o., Újezd 409/19, Malá Strana, 118 00 Praha 1, IČ 031 74 298;

Na 28. zasedání Zastupitelstva města Prostějova informoval náměstek primátorky Ing. Zdeněk Fišer při projednávání rozpočtu na rok 2018 o přípravě rozšíření akvaparku takto: 

Já odpovím na vysvětlení té projektové dokumentace na bazén. Pan Matyášek se mýlí, žádná dokumentace projektová není objednána, jsou dojednány studie, čili to se jedná o tu studii, o které jsme se tady bavili. Studie na padesátimetrový bazén je vypracována od firmy Wach, studii na pětadvacetimetrový bazén jsme teď na tom výrobním výboru objednávali. Samozřejmě jsou to bazény, které jsou vybaveny navíc atrakcemi, tak jak je to v jiných městech. Potom teprve bude následovat analýza přínosů a nákladů, podle které vyhodnotíme nebo naši nástupci vyhodnotí, kterou variantu bazénu se rozhodnou stavět, projektovat napřed.
Na jednání Výrobního výboru dne 25. 1. 2018 informoval Ing. Arch. Pavel Lejsek, zástupce zpracovatele projektové dokumentace, o zadání, které je součástí smlouvy o dílo a představil koncept wellness centra s plaveckým bazénem 25 m se 6 drahami. Ve svém vystoupení informoval rovněž o limitu, který měl zpracovatel určený na investiční náklady ve výši 200 mil. Kč. Tento limit však v usnesení rady chybí. V důsledku tohoto limitu byl zpracován koncept řešení, které neodpovídá usnesení rady. 
Pouze na základě smlouvy o dílo, bez souhlasu orgánů města je tak zpracován koncept rozšíření akvaparku, který, který neodpovídá ani zadání, ani potřebám města Prostějova. 

Informace o uzavření smlouvy o dílo na projektovou dokumentaci je v rozporu s informací náměstka primátorky Ing. Zdeňka Fišera, že projektová dokumentace není objednána. Z jednání Výrobního výboru plyne, že zpracovatel již pracuje na projektové dokumentaci konkrétního řešení. Oproti zadání rady byl však zpracovateli stanoven limit investičních nákladů 200 mil. Kč, o němž žádný orgán města nerozhodl.
Celý dosavadní proces vykazuje zásadní prvky neprůhlednosti: z diskuse je vyloučena veřejnost, která se vyjádřila prostřednictvím petice, předané primátorce města Prostějova dne 5. 9. 2017. Nejsou plněna usnesení Rady a Zastupitelstva města Prostějova. Petice byla zastupitelstvem města Prostějova projednána a vzata na vědomí usnesením č. 17243 ze dne 31. 10. 2017. Toto usnesení stanoví, že rozhodnutí o variantě řešení bude přijato až po zpracování CBA (cost-benefit analysis):

Zastupitelstvo města Prostějova

b e r e   n a   v ě d o m í 

informace obsažené v petici občanů za výstavbu bazénu 50 x 25 m v Prostějově s tím, že o výstavbě bazénu bude rozhodnuto až po zpracování analýzy CBA – cost benefit analysis (analýza nákladů a přínosů).
Je zřejmé, že toto usnesení je obcházeno a je započat proces zpracování projektové dokumentace konkrétního řešení, aniž by bylo rozhodnuto na základě podkladů, jejichž zpracování ve svém usnesení požaduje zastupitelstvo.
V Prostějově dne 9. 2. 2018

Zpracoval: Aleš Matyášek
1

