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Zastupitelstvo města Prostějova 



r o z h o d l o

v souladu s § 104 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, svěřit oblast realizace projektu Severní obchvat jako záležitosti patřící do samostatné působnosti města Prostějova, Ing. Jiřímu Rozehnalovi, náměstkovi primátora.  


Odůvodnění:

Z ustanovení § 104 odst. 1 ve spojení s § 140 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, vyplývá, že primátora zastupuje náměstek primátora. Na ustavujícím zasedání Zastupitelstva města Prostějova bylo rozhodnuto o svěření některých pravomocí v samostatné působnosti města náměstkům primátora. 

Dosud žádnému náměstkovi nebyla svěřena realizace projektu Severního obchvatu. Proto je nyní navrhováno svěřit tuto oblast do kompetence náměstka Ing. Jiřího Rozehnala. 

Dále pokud se týká záležitostí dotační politiky, v minulém volebním období byla svěřena oblast integrovaných regionálních investic v rámci Olomoucké metropolitní oblasti a oblast dotací z veřejných zdrojů uvolněnému členovi Rady města Prostějova. Nyní tato oblast není svěřena žádnému z náměstků, z čehož dle zákona o obcích vyplývá, že bude spadat do kompetencí primátora města Prostějova. 

Záležitost byla projednána Radou města Prostějova, která usnesením č. 8976 ze dne 13. 11. 2018 doporučila přijmout usnesení navrhovaného znění. 


V Prostějově dne: 19. 11. 2018

Zpracovala:  Mgr. Lenka Tisoňová, vedoucí oddělení právního Odboru kancelář tajemníka  v. r.       
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