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Seniorská obálka


Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města Prostějova

b e r e   n a   v ě d o m í 

zapojení města Prostějova do projektu „Seniorská obálka“ se zajištěním 3.000 kusů těchto obálek. 
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Důvodová zpráva:
Seniorská obálka je v podstatě vyplněný tiskopis I.C.E karta, primárně určená pro seniory žijící doma, kteří nejsou navázáni na některou sociální službu. Jde o kartu, na které senioři                    (i za pomoci příbuzných nebo svého praktického lékaře) vyplní základní údaje o svých alergiích, nemocech, lécích (včetně dávkování) a kontakty na své blízké osoby a praktického lékaře. Znění tiskopisu je sestaveno lékaři zásahových jednotek ZZS JMK p.o. a vše má svůj význam. Nelze proto tiskopis měnit. Primární úlohou ZZS je poskytnout první pomoc zraněným lidem či osobám v nouzi, zachránit jejich život a zdraví a převést je do zdravotnického zařízení. Doporučuje se proto vyplněný tiskopis složit na třetiny a vložit nejlépe do plastového obalu a připevnit magnetkou na lednici nebo samolepkou na vnitřní dveře bytu. Pro vyplnění se postupuje dle Pravidel. Vše má ucelenou grafickou podobu                     a stejnou vizualizaci pro realizaci v rámci ČR. Seniorská obálka obsahuje dva tiskopisy               – ICE karta a Pravidla pro vyplnění, dále průhlednou plastovou obálku, klips na připevnění s magnetem, samolepku s čísly na IZS, piktogramy pro osoby se zdravotním postižením, samolepka na dveře pro oznámení, že se ICE karta nachází uvnitř bytu.
Osvětový materiál vznikl v projektu Implementace politiky stárnutí na krajskou úroveň Ministerstva práce a sociálních věcí jako výstup kulatého stolu Stárneme ve zdraví v Jihomoravském kraji. Záštitu za Jihomoravský kraj převzal člen Rady Jihomoravského kraje Milan Vojty MBA., M. A., pověřený zabezpečováním samosprávných úkolů v oblasti zdravotnictví. Jedná se o společné dílo na podporu sociálně zdravotního pomezí, proto je Seniorská obálka, na základě domluvy s Mgr. Markem Šlapalem, náměstkem hejtmana Jihomoravského kraje, distribuována přes webový portál. Do této iniciativy se zapojil                    i Olomoucký kraj a záštitu převzal Ladislav Okleštěk, hejtman Olomouckého kraje.
Po zapojení se do projektu, na základě jednoduchého formuláře O spolupráci, se spolupracující subjekt zavazuje:
a) K povinné publikaci ve znění „Na základě spolupráce s projektem Implementace politiky stárnutí na krajskou úroveň Ministerstva práce a sociálních věcí se připojujeme k distribuci Seniorské obálky pro naše občany (klienty / uživatele / členy apod.).“ Použití textu se předpokládá při písemné propagaci, rozhlasovém a televizním vystoupení.
b) K využití co nejširšího zdroje distribučních kanálů viz manuál.
c) K neprovádění dalších změn v textu, veškerá grafická úprava propagace spolupráce je realizována přes národní koordinátorku a grafika projektu.
d) K zachování mezinárodního označení I.C.E. karta, k zachování textu ICE karty k vyplnění seniorům tak, jak byl odsouhlasen lékaři zásahových jednotek ZZS JMK p.o. Graficky zpracovaná ICE karta, po vzájemném odsouhlasení je součástí oznámení.
Seniorská obálka se může distribuovat do nemocnic, na výjezdová stanoviště zdravotnické služby, do místních knihoven, přes kluby seniorů, akce konané agendou Zdravé město, informační službou a dalšími organizacemi. Vždy je k dispozici na webových stránkách města. Dá se mluvit o integraci zdravotně sociální podpory pro cílovou skupinu senioři, osoby se zdravotním postižením, ale má svůj význam přináší pro mezigenerační solidaritu a podporu rodinných a sousedských vztahů. 
Seniorská obálka přináší 1. spoluzodpovědnost samotného seniora o své zdraví,                            2. spoluzodpovědnost osob blízkých, 3. spoluzodpovědnost dané komunity města/obce.

Rada města Prostějova schválila na schůzi, konané 27. 5. 2019, usnesením č. 9487 uvolnění finančních prostředků na projekt Seniorská obálka v částce 90.000 Kč z rezerv města. 

Stanovisko předkladatele (zpracovatele):
Odbor sociálních věcí doporučuje přijetí navrhovaného usnesení.
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