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Zasedání zastupitelstva města Prostějova
konané dne 11. 06. 2019

Vzdání se práva na pohledávky evidované Domovní správou Prostějov, s.r.o.


Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města Prostějova
s c h v a l u j e
vzdání se práva na pohledávky s příslušenstvím evidované Domovní správou Prostějov, s.r.o., dle přílohy č. 1B a č. 2B, v celkové výši 1.705.138,51 Kč.
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Důvodová zpráva:

V souladu s Pravidly hospodaření s majetkem města Prostějova a na základě návrhu Domovní správy Prostějov, s.r.o., předkládá Odbor správy a údržby majetku města návrh na vzdání se práva na pohledávky vč. příslušenství evidované společností Domovní správa Prostějov, s.r.o., a to pro jejich prokazatelnou nedobytnost. 

Jedná se o pohledávky z nájemného a vyúčtování služeb spojených s užíváním bytů a faktury související s údržbou a provozem bytu (tyto pohledávky byly vymáhány transparentním způsobem s důrazem snižovat efektivním způsobem počet dlužníků). Dále se jedná o pohledávky, u nichž by vymáhání nevedlo k výsledku nebo pohledávky za dlužníkem:
· který nemá prokazatelně žádný majetek k uspokojení pohledávky a z tohoto důvodu byla zastavena exekuce,
· fyzická osoba, která zemřela a nezanechala dědictví, z něhož by bylo možné pohledávku uspokojit.

Předložený soupis pohledávek byl projednán na zasedání Komise pro posuzování dobytnosti pohledávek dne 28. 03. 2019. Komise doporučila předložit příslušným orgánům města návrh na vzdání se práva na pohledávky spolu s příslušenstvím, evidované Domovní správou Prostějov, s.r.o.,  dle příloh 1A, 2A a 1B a 2B, ke schválení.

Rada města Prostějova na své schůzi dne 14. 05. 2019 usnesením č. 9453 schválila vzdání se práva na pohledávky s příslušenstvím evidované Domovní správou Prostějov, s.r.o., dle přílohy č. 1A a 2A, v celkové výši 172.900,40 Kč, a doporučila Zastupitelstvu města Prostějova schválit vzdání se práva na pohledávky s příslušenstvím evidované Domovní správou Prostějov, s.r.o., dle přílohy č. 1B a č. 2B, v celkové výši 1.705.138,51 Kč.

Materiál byl předložen k projednání na schůzi Finančního výboru dne 04. 06. 2019.

Stanovisko předkladatele:

Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem Odbor správy a údržby majetku města doporučuje schválit vzdání se práva na pohledávky evidované Domovní správou Prostějov, s.r.o., dle předloženého návrhu usnesení.
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Přílohy:
tabulka č. 1B a 2B – pohledávky nad 20.000 Kč – odstraněno z důvodu ochrany osobních údajů
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