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Zasedání Zastupitelstva města Prostějova
konaného dne 3. 12. 2019
		
Přijetí „Petice za zákaz používání glyfosátu a škodlivých látek k hubení plevele 
a ošetřování veřejné zeleně na území města Prostějova“ 


Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města Prostějova
bere na vědomí informace o petici s názvem „Petice za zákaz používání glyfosátu 
a škodlivých látek k hubení plevele a ošetřování veřejné zeleně na území města Prostějova“
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	Ing. Petra Mejzlíková, v.r.

	
Zpracovatel
	
Mgr. Irena Lenzová
vedoucí odd. organizačního OKP
	25. 11. 2019
	Mgr. Irena Lenzová, v.r.






Důvodová zpráva
Dne 6. 11. 2019 byla na Odbor kancelář primátora doručena petice občanů za zákaz používání glyfosátu a škodlivých látek k hubení plevele a ošetřování veřejné zeleně
na území města Prostějova.
Rada města Prostějova na schůzi dne 19. 11. 2019 (číslo usnesení 91029) petici projednala a doporučuje Zastupitelstvu města Prostějova vzít informace o přijetí petice na vědomí.
OSÚMM bylo uloženo zajistit a připravit odborná vyjádření stanoviska. 

Společnost FCC (prostřednictvím OSÚMM) doložila následující dokumenty (přílohou materiálu).
1) Prováděcí nařízení Komise (EU) 2017/2324 ze dne 12. prosince 2017, kterým
se v souladu s nařízením Evropského parlamentu a Rady (ES) č. 1107/2009 
o uvádění přípravků na ochranu rostlin na trh obnovuje schválení účinné látky glyfosát a mění příloha prováděcího nařízení Komise (EU) č. 540/2011. Používání je povoleno až do 15. 12. 2022.
2) Bezpečnostní listy k používaným herbicidům Roundup Biaktiv, Tartan Super 360, včetně jejich povoleného rozsahu použití, který schvaluje ÚSTŘEDNÍ KONTROLNÍ A ZKUŠEBNÍ ÚSTAV ZEMĚDĚLSKÝ ČR. 
3) Úřední záznam o provedených kontrolních úkonech (ÚKZÚZ)

V souladu se zákonem zaslal OKP zástupkyním petičního výboru potvrzení o přijetí petice a sdělení, že ve lhůtě do 30 dnů budou zaslány doplňující informace o průběhu řešení. 
Petice je opatřena 811 podpisy, z toho 237 obyvatelů s bydlištěm mimo území města Prostějova.
Petice je v obsahu adresována zastupitelům města, z tohoto důvodu je předložena
na zasedání zastupitelstva.  


Stanovisko právního oddělení OKT
Předložená petice splňuje veškeré náležitosti dle zákona č. 85/1990 Sb., o právu petičním. Obsah petice spadá do působnosti města Prostějova a není důvod pro postoupení petice jinému orgánu. Petice je adresována členům Zastupitelstva města Prostějova, proto             by měla být v souladu se Směrnicí č. 4/2011, kterou se stanoví pravidla pro přijímání, projednávání a vyřizování petic, předložena na nejbližší zasedání zastupitelstva města          k projednání.  

Stanovisko OSÚMM
Likvidaci nežádoucích plevelů na komunikacích a na plochách veřejné zeleně pro Statutární město Prostějov zajišťuje společnost FCC Prostějov, s.r.o. v souladu s platnou legislativou. Současná legislativa v ČR v návaznosti na legislativu EU plošně nezakazuje používání přípravku s obchodním názvem Roundup k hubení nežádoucích plevelů                     v městských zastavěných oblastech nebo v okolí železničních tratí apod.
Na základě podnětů od občanů města a po vzoru z jiných měst v ČR jsme řešili                          se společností FCC Prostějov, s.r.o. možnost likvidace nežádoucích plevelů také jiným způsobem, než používáním chemických prostředků. Od května 2019 společnost FCC Prostějov, s.r.o. provádí likvidaci nežádoucích plevelů na komunikacích také pomocí horké tlakové vody, což je vhodné používat např. v blízkosti travnatých ploch, záhonů, dětských hřišť a sportovišť apod. Jedná se o alternativní doplnění chemické likvidace plevelů, jako v jiných městech v ČR. Dále společnost FCC Prostějov, s.r.o. od července 2019 používá na likvidaci nežádoucích plevelů na komunikacích přípravek Roundup Biaktiv, který               je ekologicky nejšetrnější herbicid na použití v ekologicky citlivých oblastech, v lesnictví, vodním hospodářství a na veřejných plochách.
Po konzultaci této problematiky se společností FCC Prostějov, s.r.o. a na základě jejich zkušeností uvádíme, že likvidace nežádoucích plevelů pomocí horké tlakové vody                         je možná alternativa, která ale plnohodnotně nenahradí používání chemických prostředků, je časově náročnější, méně účinná a přináší další provozní problémy včetně zvýšení finančních nákladů.


Stanovisko zpracovatele
Odbor kancelář primátora doporučuje vzít informace o přijetí petice na vědomí a zaslat zástupkyním petičního výboru odpověď v souladu se zjištěnými informacemi dle důvodové zprávy. 
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