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Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města Prostějova

a) ukládá primátorovi města Prostějova navrhnout a prosazovat v představenstvu spolku Prostějov olympijský, z. s., aby smlouva o půjčce od spolku Tenisový klub Prostějov byla vyhotovena písemně, a to výhradně s ujednáními, které byly smluvními stranami veřejně deklarovány do 19.4., kdy byl tento návrh na bod jednání zastupitelstva předán vedení města Prostějova.

b) nesouhlasí se splacením půjčky formou mimořádných členských příspěvků

Důvodová zpráva:

Při schvalování založení spolku Prostějov olympijský, z. s. byli zastupitelé města Prostějova opakovaně ubezpečováni, že jediným vkladem města Prostějova do projektu bude v případě získání dotace pozemek pro stavbu haly. To už dnes jistě není pravda, neboť došlo bez náhrady k demolici bazénu, který se nacházel ve výhledu z haly a k výstavbě parkoviště pro halu na náklady města, které je dnes chybně označováno jako „parkoviště pro zimní stadion“.

Zastupitelům města nebyla včas předložena projektová dokumentace haly ani parametry haly, které měly být zadáním projektu. Sportovní hala se začala stavět bez získání dotace a bez projednání v zastupitelstvu města. Projekt v současné podobě neodpovídá potřebám města Prostějova, neboť to nebylo na procesu přípravy nijak účastno a jeho potřeby nebyly v projektu zohledněny. Neexistuje tedy důvod, proč by se město mělo na nákladech podílet dalšími 6ti miliony.

Spolek Prostějov olympijský, z. s. je ze dvou třetin tvořen samosprávou a je tedy ze dvou třetin veřejný. Je naprosto nemyslitelné a v demokratické společnosti nepřijatelné, aby půjčka takovému subjektu od jednoho z jeho členů byla provedena ústně a účastníci tak mohli dodatečně měnit její podmínky a parametry. Z tohoto důvodu a z důvodu nutnosti předcházet budoucím sporům o podmínkách půjčky je nezbytné smlouvu o ní neprodleně vyhotovit písemně.

Zpracoval:  Petr Kapounek
Prostějov 19. 4. 2019

