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M a t e r i á l

pro zasedání Zastupitelstva města Prostějova, konané 
dne 30.04.2019.
Název materiálu:
Prodej dvou částí pozemku p.č. 6055/126 v k.ú. Prostějov
Předkládá: 
Rada města Prostějova

Mgr. Jiří Pospíšil, 1. náměstek primátora, v. r. 
Návrh usnesení:


Zastupitelstvo města Prostějova 

n e v y h o v u j e
žádosti Společenství vlastníků pro dům Fanderlíkova 4652/67a, Prostějov, se sídlem Prostějov, Fanderlíkova 4652/67a, PSČ: 796 01, IČ: 050 35 741, o prodej dvou částí pozemku p.č. 6055/126 – ostatní plocha v k.ú. Prostějov o celkové výměře cca 408 m2.
Důvodová zpráva:

Na Odbor správy a údržby majetku města Magistrátu města Prostějova se dne 22.11.2018 obrátil zástupce Společenství vlastníků pro dům Fanderlíkova 4652/67a, Prostějov, se sídlem Prostějov, Fanderlíkova 4652/67a, PSČ: 796 01, IČ: 050 35 741, s žádostí o prodej dvou částí pozemku Statutárního města Prostějova p.č. 6055/126 – ostatní plocha v k.ú. Prostějov o celkové výměře cca 408 m2 z důvodu zajištění bezpečnosti v okolí domu. Žadatelé uvádějí, že se kolem bytového domu č. p. 4652 v ulici Fanderlíkova objevují lidé, kteří poškozují fasádu, vyhazují odpad, nebezpečné předměty, a tím vytváří kolem bytového domu skládku. Dále uvádějí, že se na některých místech propadá zemina a při deštích se tvoří hluboké díry, které jsou nebezpečné. Stávající chodník je neudržovaný, křivý, starý a jsou tam dlaždice, které se hýbou. Společenství plánuje ponechat zeleň, na vlastní náklady odstranit chodník a předmětný pozemek oplotit a v oploceném prostoru vybudovat dětské hřiště, pískoviště, houpačky a posezení, to vše pro začínající mladé rodiny. Z tohoto důvodu žádá uvedené společenství o prodej předmětných částí pozemku. Záležitost je řešena pod SpZn. OSUMM 418/2018.

Odbor územního plánování a památkové péče konstatuje, že stavba bytového domu na pozemku parcelní číslo 6055/125 v katastrálním území Prostějov není v souladu s platným územním plánem. Dále upozorňuje, že přes uvedenou část pozemku p. č. 6055/126 v katastrálním území Prostějov zamýšlenou k prodeji prochází veřejně přístupný chodník, který je součástí občanského vybavení – veřejné infrastruktury. Z výše uvedených důvodů prodej nedoporučujeme. Podrobnější informace k hlavnímu, podmíněně přípustnému a nepřípustnému využití naleznete v textové části platného Územního plánu Prostějov, který je uložen na Magistrátu města Prostějova, Odboru územního plánování a památkové péče, oddělení územního plánování, a také je dostupný na internetových stránkách města – www.prostejov.eu/up. 

Odbor životního prostředí nemá námitek k předmětu žádosti.

Odbor dopravy jako příslušný silniční správní úřad pro místní komunikace, veřejně přístupné účelové komunikace a silnice II. a III. tříd dle § 40 odst. 4 a 5 zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů, s prodejem části pozemku souhlasí.
Odbor rozvoje a investic posoudil uvedenou žádost a sděluje, že nedoporučuje prodej části uvedeného pozemku jako veřejného prostranství v okolí bytového domu s ohledem na prostupnost územní, existenci veřejných sítí a návaznost na školský areál.

Komise pro rozvoj města, podporu podnikání a cestovní ruch nedoporučuje Radě města prodej části předmětného pozemku. 
Rada města Prostějova dne 05.03.2019 usnesením č. 9210
1) neschválila 

záměr prodeje dvou částí pozemku p.č. 6055/126 – ostatní plocha v k.ú. Prostějov o celkové výměře cca 408 m2,

2) doporučila
Zastupitelstvu města Prostějova nevyhovět žádosti Společenství vlastníků pro dům Fanderlíkova 4652/67a, Prostějov, se sídlem Prostějov, Fanderlíkova 4652/67a, PSČ: 796 01, IČ: 050 35 741, o prodej dvou částí pozemku p.č. 6055/126 – ostatní plocha v k.ú. Prostějov o celkové výměře cca 408 m2.
S ohledem na výše uvedená stanoviska Odbor OSÚMM doporučuje postupovat dle návrhu usnesení, tj. nevyhovět žádosti Společenství vlastníků pro dům Fanderlíkova 4652/67a, Prostějov, se sídlem Prostějov, Fanderlíkova 4652/67a, PSČ: 796 01, IČ: 050 35 741, o prodej dvou částí pozemku p.č. 6055/126 – ostatní plocha v k.ú. Prostějov o celkové výměře cca 408 m2. V případě, že by žadatelé měli zájem smluvně ošetřit užívání předmětné části pozemku, navrhuje OSÚMM řešit situaci formou jejich pronájmu, příp. výpůjčky. 
Odbor SÚMM upozorňuje na skutečnost, že na předmětných částech pozemku se nachází sloupy veřejného osvětlení, dále plynovod, sdělovací vedení, kabelové vedení VN, kabelové vedení NN, vedení vodovodu a vedení teplovodu, včetně jejich ochranných pásem.

Společenství vlastníků pro dům Fanderlíkova 4652/67a, Prostějov, není dlužníkem Statutárního města Prostějova.

Materiál byl předložen k projednání na schůzi Finančního výboru dne 23.04.2019.
Přílohy:   situační mapa 

    mapa širších vztahů

Prostějov 12.04.2019

Zpracovala:  Zuzana Zapletalová, v. r. 
odborný referent oddělení nakládání s majetkem města Odboru  SÚMM

Za správnost:  Mgr. Libor Vojtek, vedoucí Odboru správy a údržby majetku města, v. r. 
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