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M a t e r i á l

pro zasedání Zastupitelstva města Prostějova, konané 
dne 30. 04. 2019.
Název materiálu:
Prodej části pozemku p.č. 5736/1 v k.ú. Prostějov
Předkládá: 

Rada města Prostějova


Mgr. Jiří Pospíšil, 1. náměstek primátora, v.r . 
Návrh usnesení:


Zastupitelstvo města Prostějova 

n e v y h o v u j e

žádosti o prodej části pozemku p.č. 5736/1 – ostatní plocha v k.ú. Prostějov o výměře cca 32 m2.
Důvodová zpráva:

Na Odbor správy a údržby majetku města Magistrátu města Prostějova se dne 29.11.2018 obrátil 
žadatel s žádostí o prodej části pozemku Statutárního města Prostějova p.č. 5736/1 – ostatní plocha v k.ú. Prostějov o výměře cca 32 m2. Žadatel chce rozšířit pozemek p.č. 5736/78 v k.ú. Prostějov, který má ve svém vlastnictví, a na předmětných pozemcích postavit garáž. Záležitost je řešena pod SpZn. OSUMM 414/2018.

Odbor územního plánování a památkové péče sděluje, že výše uvedený pozemek je součástí stabilizované plochy občanského vybavení – tělovýchovná a sportovní zařízení (OS). Jedná se o plochu č. 0341, pro kterou je stanovena max. výška zástavby 13/17 (maximální výška římsy nebo okapní hrany / maximální výška hřebene střechy nebo ustoupeného podlaží pod úhlem 45°). Podrobnější informace k hlavnímu, podmíněně přípustnému a nepřípustnému využití naleznete v textové části platného Územního plánu Prostějov, který je uložen na Magistrátu města Prostějova, Odboru územního plánování a památkové péče, oddělení územního plánování, a také je dostupný na internetových stránkách města – www.prostejov.eu/up. 

Jedná se o plochu tělovýchovných a sportovních zařízení a pozemků a staveb, které neznemožní její hlavní využití. Prodej části pozemku v této ploše do soukromého vlastnictví za účelem výstavby garáže není v souladu s principy a úkoly územního plánování. Odbor územního plánování a památkové péče nedoporučuje prodej části pozemku parcelní číslo 5736/1 v katastrálním území Prostějov.
Odbor životního prostředí sděluje, že se jedná o pozemek, který slouží jako veřejná zeleň. Umístění garáže je zcela nevhodné, Odbor životního prostředí nedoporučuje prodej předmětného pozemku. Plocha veřejné zeleně by měla sloužit k účelům zachycení prachu z komunikace a parkoviště a tak i nadále přispívat ke zlepšení životního prostředí.

Odbor dopravy jako příslušný silniční správní úřad pro místní komunikace, veřejně přístupné účelové komunikace a silnice II. a III. tříd dle § 40 odst. 4 a 5 zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů, s prodejem části pozemku souhlasí, ale rovněž upozorňuje, že není zřejmý způsob umístění garáže na pozemku, řešení příjezdu do garáže a tím napojení na komunikaci E. Valenty.

Odbor rozvoje a investic posoudil uvedenou žádost a sděluje, že nedoporučuje odprodej uvedené části pozemku za účelem výstavby jednotlivé garáže uprostřed veřejného prostranství města. Odbor rozvoje a investic naopak doporučuje zpětné vykoupení pozemku p.č. 5736/78, k.ú. Prostějov ve vlastnictví žadatele, který mu byl prodán pro výstavbu videopůjčovny, jež se neuskutečnila. Soukromé vlastnictví tohoto pozemku komplikuje záměr rekonstrukce stávajícího parkoviště či výstavby dvouúrovňového parkování jako zázemí bytových domů sídliště E. Beneše či sportovního areálu u ZŠ E. Valenty.

Komise pro rozvoj města, podporu podnikání a cestovní ruch nedoporučuje Radě města prodej předmětného pozemku, ale naopak doporučuje od žadatele vykoupit pozemek p.č. 5736/78 v k.ú. Prostějov.
Rada města Prostějova dne 05.03.2019 usnesením č. 9211:

1) neschválila

záměr prodeje části pozemku p.č. 5736/1 – ostatní plocha v k.ú. Prostějov o výměře cca 32 m2,

2) doporučila

Zastupitelstvu města Prostějova nevyhovět žádosti o prodej části pozemku p.č. 5736/1 – ostatní plocha v k.ú. Prostějov o výměře cca 32 m2.

S ohledem na výše uvedená stanoviska Odbor správy a údržby majetku města doporučuje postupovat dle návrhu usnesení, tj. nevyhovět žádosti o prodej části pozemku p.č. 5736/1 – ostatní plocha v k.ú. Prostějov o výměře cca 32 m2. Odbor SÚMM doporučuje s žadatelem jednat o možnosti výkupu pozemku p.č. 5736/78 v k.ú. Prostějov do vlastnictví Statutárního města Prostějova.

Odbor SÚMM upozorňuje na skutečnost, že na předmětném pozemku se nachází kabelové vedení VN včetně jeho ochranného pásma.

Žadatel není dlužníkem Statutárního města Prostějova.

Materiál byl předložen k projednání na schůzi Finančního výboru dne 23.04.2019.
Osobní údaje fyzických osob jsou z textu vyjmuty v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č.101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů. Úplné znění materiálu je v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů k nahlédnutí na Magistrátu města Prostějova.
Přílohy:   situační mapa 

    mapa širších vztahů

Prostějov 11.04.2019
Zpracovala:  Zuzana Zapletalová, v. r. 
odborný referent oddělení nakládání s majetkem města Odboru  SÚMM
Za správnost:  Mgr. Libor Vojtek, vedoucí Odboru správy a údržby majetku města, v. r. 
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