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Název materiálu:
Schválení prodeje pozemku p.č. 7560/1 a části pozemku p.č. 7559/2, oba v k.ú. Prostějov
Předkládá: 

Rada města Prostějova


Mgr. Jiří Pospíšil, 1. náměstek primátora, v. r. 
Návrh usnesení:


Zastupitelstvo města Prostějova 

s c h v a l u j e

prodej pozemku p.č. 7560/1 – orná půda o výměře 282 m2 v k.ú. Prostějov a části pozemku p.č. 7559/2 – ostatní plocha v k.ú. Prostějov o výměře cca 60 m2 (přesná výměra bude známa po zpracování geometrického plánu), za následujících podmínek:
a) za nabídnutou kupní cenu ve výši 120.000 Kč bez DPH splatnou před podpisem kupní smlouvy, 
b) prodej bude realizován pouze v případě, že nabídnutá kupní cena dosáhne minimálně úrovně obvyklé ceny předmětných pozemků dle znaleckého posudku,
c) náklady spojené s vypracováním geometrického plánu, znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující,

d) při prodeji předmětného majetku bude uplatněn postup dle Směrnice č. 4/2013, kterou se upravuje systém aplikace kaucí při prodeji majetku Statutárního města Prostějova.

Důvodová zpráva:

     Na Odbor správy a údržby majetku města Magistrátu města Prostějova se dne 13.08.2018 obrátil žadatel s žádostí o prodej pozemku Statutárního města Prostějova p.č. 7560/1 – orná půda o výměře 282 m2 v k.ú. Prostějov. O předmětný pozemek se dle svého vyjádření žadatel osobně historicky stará v rámci pravidelné údržby (sekání trávy apod.) a tento pozemek bezprostředně navazuje na pozemky v jeho vlastnictví. Na tomto pozemku se dle jeho vyjádření nachází betonový sloup s vedením elektrického napětí. Záležitost je řešena pod SpZn. OSUMM 303/2018.

     Odbor územního plánování a památkové péče sdělil:

· Pozemek parc. č. 7560/1 v katastrálním území Prostějov leží dle ÚP Prostějov ve stabilizované ploše č. 0324 – smíšené obytné (SX). 

· Ve stabilizovaných plochách se stávající procento zastavění nemění, přičemž za změnu se nepovažuje: dostavba jednotlivých proluk ani nástavby, ani výstavba podzemních garáží, ani výstavba souvisejících drobných staveb a jednotlivých garáží, ani přístavby stávajících objektů (bez nutnosti zpracování územní studie).

· Využití ploch musí zohlednit požadavky prostorového uspořádání, požadavky základní koncepce rozvoje území, ochrany a rozvoje jeho hodnot a další ustanovení územního plánu. 

· V daném případě se jedná o sídlištní stabilizovanou zástavbu a výše uvedený pozemek, který je veřejným prostranstvím a na kterém je umístěna trafostanice. 

· Ve stabilizovaných plochách se sídlištním volným typem struktury zástavby je nepřípustné umisťovat pozemky rodinných domů. 

     Odbor územního plánování a památkové péče prodej pozemku parcelní číslo 7560/1 v kat. ú. Prostějov nedoporučil.  

     Odbor životního prostředí neměl připomínek k předmětu prodeje. 

     Odbor rozvoje a investic posoudil uvedenou žádost a sdělil, že ORI nepřipravuje na pozemku p.č. 7560/1, k.ú. Prostějov žádnou investiční akci města. Upozorňujeme, že na pozemku je umístěna trafostanice VN včetně kabelových rozvodů NN. Doporučujeme přednostně hledat využití tohoto pozemku jako plochy zázemí k související bytové zástavbě (zeleň, venčení psů, zahrádky, apod.). Z tohoto důvodu také navrhujeme zajistit oddělení tohoto veřejného prostoru od sousedních soukromých pozemků.

     Tehdejší Komise pro rozvoj města a podporu podnikání doporučila Radě města vyhlásit obecný záměr na prodej předmětného pozemku. Dále doporučila oslovení vlastníků sousedních nemovitostí. 

     Rada města Prostějova dne 10.09.2018 usnesením č. 8817 vyhlásila záměr prodeje pozemku p.č. 7560/1 – orná půda o výměře 282 m2 v k.ú. Prostějov za následujících podmínek:
a) za kupní cenu ve výši minimálně dle znaleckého posudku (cena obvyklá) splatnou před podpisem kupní smlouvy,
b) náklady spojené s vypracováním znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující.
     Záměr prodeje předmětného pozemku byl zveřejněn v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění, vyvěšením na úřední desce Magistrátu města Prostějova a způsobem umožňujícím dálkový přístup. K vyhlášenému záměru se v zákonem stanovené lhůtě nikdo další nepřihlásil.

     V rámci materiálu předloženého na schůzi Rady města Prostějova dne 10.09.2018 Odbor SÚMM sdělil, že v případě realizace prodeje předmětného pozemku zůstane ve vlastnictví Statutárního města Prostějova úzký pruh pozemku mezi řadovými garážemi a předmětným pozemkem (část pozemku p.č. 7559/2 v k.ú. Prostějov), a že z tohoto důvodu stojí za úvahu, zda by nebylo vhodné realizovat i prodej tohoto pozemku.

     Odbor SÚMM dne 27.09.2018 informoval žadatele o přijatém usnesení Rady města Prostějova č. 8817 ze dne 10.09.2018 a zároveň ho požádal o vyjádření, zda nemá zájem s ohledem na výše uvedené skutečnosti i o odkup části pozemku Statutárního města Prostějova p.č. 7559/2 v k.ú. Prostějov (úzký pruh pozemku mezi řadovými garážemi a pozemkem p.č. 7560/1 v k.ú. Prostějov). Žadatel dne 02.10.2018 sdělil, že o předmětnou část pozemku p.č. 7559/2 v k.ú. Prostějov má rovněž zájem. 

     Rada města Prostějova dne 09.10.2018 usnesením č. 8909 vyhlásila záměr prodeje části pozemku p.č. 7559/2 – ostatní plocha v k.ú. Prostějov o výměře cca 60 m2 (přesná výměra bude známa po zpracování geometrického plánu) za následujících podmínek:

a) za kupní cenu ve výši minimálně dle znaleckého posudku (cena obvyklá) splatnou před podpisem kupní smlouvy,

b) náklady spojené s vypracováním geometrického plánu, znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující.
     Záměr prodeje předmětné části pozemku byl zveřejněn v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění, vyvěšením na úřední desce Magistrátu města Prostějova a způsobem umožňujícím dálkový přístup. K vyhlášenému záměru se v zákonem stanovené lhůtě nikdo další nepřihlásil.

     Dle znaleckého posudku byla obvyklá cena pozemku p.č. 7560/1 a části pozemku p.č. 7559/2, oba v k.ú. Prostějov, znalcem stanovena ve výši 340 Kč/m2.

     Materiál ve věci schválení prodeje pozemku p.č. 7560/1 a části pozemku p.č. 7559/2, oba v k.ú. Prostějov, byl předložen k projednání a rozhodnutí na zasedání Zastupitelstva města Prostějova konané dne 11.12.2018.

     Dne 11.12.2018 (před zahájením zasedání Zastupitelstva města Prostějova) podalo 5 vlastníků sousedících staveb garáží, jež jsou součástí pozemků p.č. 7559/6, p.č. 7559/7, p.č. 7559/8, p.č. 7559/9 a p.č. 7559/12, vše v k.ú. Prostějov, na podatelnu Magistrátu města Prostějova přípis s názvem „Nesouhlas s prodejem městského pozemku těsně sousedícího s naší nemovitostí do rukou soukromého vlastníka“ (dále jen „nesouhlas“), ve kterém požadovali pozastavení prodeje předmětných pozemků. Dle jejich vyjádření tyto pozemky těsně sousedí s jejich nemovitostmi (garáže), na přilehlý pozemek mají vyvedeny dešťové svody, a také plánují opravu zvětralé fasády na garážích. Dále uváděli, že se o přilehlý pozemek každoročně starají z důvodu vlhnutí zdiva, a že je mrzí, že nebyli osloveni sousední vlastníci nemovitostí. Z těchto důvodů navrhli, aby Zastupitelstvo města Prostějova vydalo zamítavé stanovisko k materiálu s názvem: Schválení prodeje pozemku p.č. 7560/1 a části pozemku p.č. 7559/2, oba v k.ú. Prostějov, projednávanému na zasedání konaném dne 11.12.2018. 
     Materiál byl na základě rozhodnutí Zastupitelstva města Prostějova stažen z programu zasedání konaného dne 11.12.2018. 

     O této skutečnosti byli podatelé nesouhlasu informováni Odborem SÚMM dne 10.01.2019. Současně jim Odbor SÚMM k jejich argumentaci pro pozastavení prodeje předmětných pozemků sdělil následující skutečnosti:

· Vaše nemovitosti (pozemky, jejichž součástí jsou stavby garáží) přímo sousedí s pozemkem p.č. 7559/2 v k.ú. Prostějov, nikoliv s pozemkem p.č. 7560/1 v k.ú. Prostějov,

· dešťové svody máte vyvedeny na pozemek p.č. 7559/26 v k.ú. Prostějov, který je ve vlastnictví soukromého vlastníka (osoba žadatele o odkup předmětných pozemků), 

· vlastník sousedního pozemku je ze zákona povinen umožnit sousedovi bezúplatně vstup na svůj pozemek v době, rozsahu a způsobem, které jsou nezbytné k údržbě sousedního pozemku (tj. včetně garáže, která je jeho součástí) nebo k hospodaření na něm, nelze-li tohoto účelu dosáhnout jinak, a tím strpět i provádění oprav přilehlé stavby (plánovaná oprava zvětralé fasády na přilehlých garážích); v tomto ohledu lze konstatovat, že osoba konkrétního vlastníka sousedního pozemku je nepodstatná, 

· záměr prodeje předmětných pozemků byl v zákonem stanovené lhůtě zveřejněn vyvěšením na úřední desce a způsobem umožňujícím dálkový přístup (od 19.09.2018 do 05.10.2018 v případě pozemku p.č. 7560/1 v k.ú. Prostějov a od 16.10.2018 do 01.11.2018 v případě části pozemku p.č. 7559/2 v k.ú. Prostějov); v této lhůtě mohli občané předložit své nabídky, vyjádřit se, event. předložit své připomínky dle zákona o obcích; k vyhlášenému záměru se v této lhůtě nikdo nepřihlásil.

Dále bylo podatelům sděleno, že mají samozřejmě možnost projevit zájem o odkup předmětných pozemků. V tomto směru byli informováni, že obvyklá cena předmětných pozemků byla dle zpracovaného znaleckého posudku znalcem stanovena ve výši 340 Kč/m2 s tím, že v rámci převodu bude v souladu s podmínkami vyhlášeného záměru prodeje kupující zavázán k úhradě nákladů vynaložených na zpracování znaleckého posudku a geometrického plánu a správního poplatku spojeného s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí. Pokud projeví zájem o odkup předmětných pozemků, bude třeba přesně specifikovat osobu kupujícího či kupujících, včetně určení velikostí případných spoluvlastnických podílů. 

Dne 23.01.2019 podali vlastníci všech 9 sousedících staveb garáží, jež jsou součástí pozemků p.č. 7559/6, p.č. 7559/7, p.č. 7559/8, p.č. 7559/9, p.č. 7559/10, p.č. 7559/11, p.č. 7559/12, p.č. 7559/13 a p.č. 7559/14, vše v k.ú. Prostějov, společnou žádost o prodej předmětných pozemků s tím, že pozemky koupí do spoluvlastnictví (spoluvlastnický podíl pro vlastníky jednotlivých staveb garáží bude činit 1/9). Žadatelé v žádosti uvedli, že respektují navržené podmínky prodeje. Dle jejich vyjádření jim odkup předmětných pozemků umožní:

· zajištění přístupu pro opravy a údržbu jejich nemovitostí z pozemků, které přímo navazují na jejich stavby,

· vybudování trativodu (vsakovacích jímek) pro odvod dešťové vody z garáží,

· bezproblémovou údržbu pozemků, zejména odstraňování náletových dřevin zasahujících do fasády a základů garáží,

· odstup od domů, nově vystavěných na Hybešově ulici, se zachováním prostoru a zeleně.  

V rámci materiálu předloženého na schůzi Rady města Prostějova dne 05.03.2019 Odbor správy a údržby majetku města uvedl, že s ohledem na výše uvedené skutečnosti tak eviduje žádosti více zájemců o prodej předmětných pozemků, kteří respektují v záměru stanovené podmínky. Odbor správy a údržby majetku města dále uvedl, že možnostmi dalšího řešení předmětné záležitosti jsou buď:

· upřednostnění jednoho ze zájemců, 

· odmítnutí obou zájemců a ponechání předmětných pozemků ve vlastnictví Statutárního města Prostějova, anebo 

· vyhlášení nového záměru prodeje předmětných pozemků formou obálkové metody s uplatněním postupu dle Směrnice č. 4/2013, kterou se upravuje systém aplikace kaucí při prodeji majetku Statutárního města Prostějova. 

V případě rozhodnutí o pokračování v prodeji předmětných pozemků se za dané situace Odboru SÚMM jevilo jako nejtransparentnější a zajišťující rovný přístup ke všem zájemcům vyhlášení nového obecného záměru prodeje předmětných pozemků formou obálkové metody s tím, že upřednostněn bude ten zájemce, který nabídne nejvyšší kupní cenu. 

Odbor SÚMM mimo výše uvedené dále podotkl, že:

· vlastní využívání staveb garáží, jež jsou součástí pozemků p.č. 7559/6, p.č. 7559/7, p.č. 7559/8, p.č. 7559/9, p.č. 7559/10, p.č. 7559/11, p.č. 7559/12, p.č. 7559/13 a p.č. 7559/14, vše v k.ú. Prostějov, nemá žádnou vazbu na vlastnictví sousedních pozemků Statutárního města Prostějova; v tomto ohledu navázat vlastnictví staveb garáží na pozemky, které se nachází za těmito stavbami a neslouží jako příjezd, je krajně neobvyklé, nestandardní, ojedinělé až raritní; navíc spoluvlastnictví takových pozemků více osobami (9 spoluvlastníků) bude do budoucna komplikovat nakládání a dispozici s těmito pozemky,

· stavby garáží jsou z hlediska významnosti pouze doplňkovými stavbami v území, 

· stavby garáží přímo sousedí pouze s pozemkem p.č. 7559/2 v k.ú. Prostějov, nikoliv s pozemkem p.č. 7560/1 v k.ú. Prostějov,

· vlastník sousedního pozemku je ze zákona povinen umožnit sousedovi bezúplatně vstup na svůj pozemek v době, rozsahu a způsobem, které jsou nezbytné k údržbě sousedního pozemku (tj. včetně garáže, která je jeho součástí) nebo k hospodaření na něm, nelze-li tohoto účelu dosáhnout jinak, a tím strpět i provádění oprav přilehlé stavby (plánovaná oprava zvětralé fasády na přilehlých garážích); v tomto ohledu lze konstatovat, že osoba konkrétního vlastníka pozemku sousedícího s garážemi je nepodstatná,

· vlastníci garáží aktuálně požádali Odbor SÚMM o povolení zřízení trativodu pro odvod dešťové vody z garáží na pozemek p.č. 7559/2 v k.ú. Prostějov ve vlastnictví Statutárního města Prostějova, na kterém se nachází příjezd ke garážím (přední část) (smlouva o souhlasu s umístěním a realizací stavby dvou vsaků dešťových vod o celkové výměře 8 m2 a dvou přípojek dešťové kanalizace o celkové délce 4 m na pozemku p.č. 7559/2 v k.ú. Prostějov již byla mezi Statutárním městem Prostějovem a vlastníky přilehlých staveb garáží uzavřena – pozn. OSÚMM),

· záměr prodeje předmětných pozemků byl v zákonem stanovené lhůtě zveřejněn vyvěšením na úřední desce a způsobem umožňujícím dálkový přístup; v této lhůtě mohli občané předložit své nabídky, vyjádřit se, event. předložit své připomínky dle zákona o obcích; k vyhlášenému záměru se však v této lhůtě nikdo nepřihlásil.

Z tohoto pohledu nebyly objektivní důvody pro to, aby při rozhodování o prodeji předmětných pozemků byli upřednostněni vlastníci staveb garáží. 

     Rada města Prostějova dne 05.03.2019 usnesením č. 9205 vyhlásila záměr prodeje pozemku p.č. 7560/1 – orná půda o výměře 282 m2 v k.ú. Prostějov a části pozemku p.č. 7559/2 – ostatní plocha v k.ú. Prostějov o výměře cca 60 m2 (přesná výměra bude známa po zpracování geometrického plánu), formou obálkové metody za nabídnutou kupní cenu, minimálně však za cenu ve výši dle znaleckého posudku (cena obvyklá) 340 Kč/m2 navýšenou o daň z přidané hodnoty, tj. minimálně celkem cca 116.280 Kč bez DPH, splatnou před podpisem kupní smlouvy, přičemž náklady s vypracováním geometrického plánu, znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující. Při prodeji předmětného majetku bude uplatněn postup dle Směrnice č. 4/2013, kterou se upravuje systém aplikace kaucí při prodeji majetku Statutárního města Prostějova; kauce bude činit 15.000 Kč.
     Záměr prodeje předmětných pozemků byl v době od 15.03.2019 do 05.04.2019 v souladu s ustanovením § 39 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, zveřejněn vyvěšením na úřední desce Magistrátu města Prostějova a způsobem umožňujícím dálkový přístup. Zájemci mohli podat nabídky k tomuto záměru v písemné formě osobně nebo poštou v uzavřené obálce do 05.04.2019 14,00 hod. O vyhlášeném záměru byli písemně informováni všichni žadatelé.

     Ve stanoveném termínu byla přijata 1 nabídka, a to nabídka žadatele, který nabídl kupní cenu ve výši 120.000 Kč bez DPH (při předpokládané výměře převáděných pozemků 342 m2 tj. cca 350,88 Kč/m2 bez DPH - pozn. Odboru SÚMM). Požadovaná kauce ve výši 15.000 Kč byla z jeho strany zaplacena.

     Rada města Prostějova dne 16.04.2019 doporučila Zastupitelstvu města Prostějova schválit prodej pozemku p.č. 7560/1 – orná půda o výměře 282 m2 v k.ú. Prostějov a části pozemku p.č. 7559/2 – ostatní plocha v k.ú. Prostějov o výměře cca 60 m2 (přesná výměra bude známa po zpracování geometrického plánu), za následujících podmínek:
a) za nabídnutou kupní cenu ve výši 120.000 Kč bez DPH splatnou před podpisem kupní smlouvy, 
b) prodej bude realizován pouze v případě, že nabídnutá kupní cena dosáhne minimálně úrovně obvyklé ceny předmětných pozemků dle znaleckého posudku,
c) náklady spojené s vypracováním geometrického plánu, znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí kupující,

d) při prodeji předmětného majetku bude uplatněn postup dle Směrnice č. 4/2013, kterou se upravuje systém aplikace kaucí při prodeji majetku Statutárního města Prostějova.

    Odbor správy a údržby majetku města s ohledem na výše uvedené skutečnosti doporučuje schválit prodej pozemku p.č. 7560/1 – orná půda o výměře 282 m2 v k.ú. Prostějov a části pozemku p.č. 7559/2 – ostatní plocha v k.ú. Prostějov o výměře cca 60 m2 (přesná výměra bude známa po zpracování geometrického plánu), za podmínek dle návrhu usnesení. 

Vzhledem k tomu, že přesná výměra předmětné části pozemku p.č. 7559/2 v k.ú. Prostějov bude známa až po zpracování geometrického plánu, nelze v současné době 100% potvrdit, zda žadatelem celková nabídnutá kupní cena 120.000 Kč bez DPH za oba pozemky dosahuje, resp. převyšuje úroveň jejich obvyklé ceny dle znaleckého posudku aktuálně stanovené jako cena jednotková za m2 pozemku. Z mapových podkladů dostupných Odboru SÚMM, z nichž je odhadována výměra předmětné části pozemku p.č. 7559/2 v k.ú. Prostějov určené k prodeji, lze však s největší pravděpodobností, která hraničí s jistotou, potvrdit, že tomu tak skutečně je a nabídnutá kupní cena převýší obvyklou cenu předmětných pozemků dle znaleckého posudku (340 Kč/m2 bez DPH). Pokud by se po zpracování geometrického plánu ukázalo, že celková nabídnutá kupní cena nedosahuje úrovně obvyklé ceny pozemků dle znaleckého posudku, což je vysoce nepravděpodobné, nebylo by možné za těchto okolností kupní smlouvu platně uzavřít a bylo by nutné schvalující usnesení revokovat a proces prodeje opakovat. Z těchto důvodů je v návrhu usnesení navržena pod písm. b) podmínka, že prodej bude realizován pouze v případě, že nabídnutá kupní cena dosáhne minimálně úrovně obvyklé ceny předmětných pozemků dle znaleckého posudku. Odbor SÚMM garantuje uplatnění tohoto postupu a dodržení zákona o obcích.

     Žadatel není dlužníkem Statutárního města Prostějova.

     Materiál byl předložen k projednání na schůzi Finančního výboru dne 23.04.2019.
Osobní údaje fyzických osob jsou z textu vyjmuty v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č.101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů. Úplné znění materiálu je v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů k nahlédnutí na Magistrátu města Prostějova.
Přílohy:
situační mapa – z důvodu ochrany osobních údajů byla příloha odstraněna


foto

Prostějov 17.04.2019
Zpracoval:  Bc. Vladimír Hofman, vedoucí oddělení nakládání s majetkem města Odboru SÚMM, v. r. 
Za správnost:  Mgr. Libor Vojtek, vedoucí Odboru správy a údržby majetku města, v. r. 
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