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M a t e r i á l

pro zasedání Zastupitelstva města Prostějova, konané 
dne 30. 04. 2019.
Název materiálu:
Schválení směny části pozemku p.č. 511 v k.ú. Domamyslice za část pozemku p.č. 240/2 v k.ú. Domamyslice
Předkládá: 

Rada města Prostějova


Mgr. Jiří Pospíšil, 1. náměstek primátora, v. r. 
Návrh usnesení:


Zastupitelstvo města Prostějova 

s c h v a l u j e

směnu části pozemku p.č. 511 – vodní plocha v k.ú. Domamyslice o výměře cca 2 m2 (přesná výměra bude známa po zpracování geometrického plánu) ve vlastnictví Statutárního města Prostějova za část pozemku p.č. 240/2 – orná půda v k.ú. Domamyslice o výměře cca 4 m2 (přesná výměra bude známa po zpracování geometrického plánu) ve vlastnictví žadatele, za následujících podmínek:

a) v případě, že obvyklá cena pozemku Statutárního města Prostějova určeného ke směně převýší obvyklou cenu pozemku žadatele určeného ke směně, bude směna pozemků provedena s finančním vyrovnáním ve prospěch Statutárního města Prostějova ve výši rozdílu obvyklých cen směňovaných pozemků stanovených dle znaleckého posudku; v ostatních případech bude směna pozemků provedena bez finančního vyrovnání,
b) náklady spojené s vypracováním geometrického plánu, znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnických práv do katastru nemovitostí uhradí žadatel. 

Důvodová zpráva:

     Na Odbor správy a údržby majetku města Magistrátu města Prostějova se dne 05.12.2018 obrátil žadatel, s žádostí o směnu části pozemku p.č. 511 v k.ú. Domamyslice o výměře cca 2 m2 ve vlastnictví Statutárního města Prostějova za část pozemku p.č. 240/2 v k.ú. Domamyslice o výměře cca 4 m2 v jeho vlastnictví za účelem majetkoprávního narovnání zaplocené části pozemku p.č. 511 v k.ú. Domamyslice. Požadovaná část pozemku p.č. 511 v k.ú. Domamyslice ve vlastnictví Statutárního města Prostějova je zaplocena a je součástí zahrady u rodinného domu žadatele, naopak nabízená část pozemku p.č. 240/2 v k.ú. Domamyslice ve vlastnictví žadatele je součástí veřejného prostranství. Navrženou směnou pozemků bude dosaženo souladu mezi skutečným stavem a právním stavem z hlediska využití těchto pozemků. Záležitost je řešena pod SpZn.: OSUMM 210/2017.

     Odbor územního plánování a památkové péče konstatuje, že nemá námitek ke směně výše uvedených částí pozemků z hlediska platného územního plánu. 

     Odbor životního prostřední nemá námitek k navrhované směně pozemků vzhledem k tomu, že koryto vodního toku Mlýnský náhon přirozeně meandruje a v současné době se nenachází na předmětné části pozemku p.č. 511 v k.ú. Domamyslice. Navrhovaná směna nemůže ovlivnit odtokové poměry.

     Odbor dopravy nemá ke směně žádné připomínky. Souhlasíme. 

     Odbor rozvoje a investic posoudil uvedenou žádost a sděluje, že nemá námitky k navržené směně pozemků za účelem majetkoprávního dořešení zaplocené části pozemku ve vlastnictví Statutárního města Prostějova. 

     Komise pro rozvoj města, podporu podnikání a cestovní ruch doporučuje Radě města směnu částí předmětných pozemků. 

     Rada města Prostějova dne 05.03.2019 usnesením č. 9217 vyhlásila záměr směny části pozemku p.č. 511 – vodní plocha v k.ú. Domamyslice o výměře cca 2 m2 (přesná výměra bude známa po zpracování geometrického plánu) ve vlastnictví Statutárního města Prostějova za část pozemku p.č. 240/2 – orná půda v k.ú. Domamyslice o výměře cca 4 m2 (přesná výměra bude známa po zpracování geometrického plánu) ve vlastnictví žadatele za následujících podmínek:

a) v případě, že obvyklá cena pozemku Statutárního města Prostějova určeného ke směně převýší obvyklou cenu pozemku určeného ke směně, bude směna pozemků provedena s finančním vyrovnáním ve prospěch Statutárního města Prostějova ve výši rozdílu obvyklých cen směňovaných pozemků stanovených dle znaleckého posudku; v ostatních případech bude směna pozemků provedena bez finančního vyrovnání,
b) náklady spojené s vypracováním geometrického plánu, znaleckého posudku a správní poplatek spojený s podáním návrhu na povolení vkladu vlastnických práv do katastru nemovitostí uhradí žadatel. 

     Záměr směny předmětných pozemků byl zveřejněn v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, vyvěšením na úřední desce Magistrátu města Prostějova a způsobem umožňujícím dálkový přístup. K vyhlášenému záměru se v zákonem stanovené lhůtě nikdo další nepřihlásil.

     Dle znaleckého posudku byla jednotková obvyklá cena znalcem stanovena takto:

· u pozemku p.č. 511 v k.ú. Domamyslice ve vlastnictví Statutárního města Prostějova ve výši 200 Kč/m2 (tj. celkem cca 400 Kč při předpokládané výměře 2 m2 – pozn. Odboru SÚMM),

· u pozemku p.č. 240/2 v k.ú. Domamyslice v soukromém vlastnictví  ve výši 2.000 Kč/m2 (tj. celkem cca 8.000 Kč při předpokládané výměře 4 m2 – pozn. Odboru SÚMM).

Za dané situace bude směna pozemků za navržených podmínek realizována s největší pravděpodobností bez finančního vyrovnání, neboť obvyklá cena pozemku Statutárního města Prostějova určeného ke směně nepřevýší obvyklou cenu pozemku určeného ke směně. Tuto skutečnost však bude možné potvrdit až po zpracování geometrického plánu. Nicméně z mapových podkladů dostupných Odboru SÚMM, z nichž je odhadována výměra obou pozemků určených ke směně, lze však s největší pravděpodobností, která hraničí s jistotou, tuto skutečnost předpokládat. 
     Odbor správy a údržby majetku města nemá námitek ke schválení směny části pozemku p.č. 511 v k.ú. Domamyslice o výměře cca 2 m2 ve vlastnictví Statutárního města Prostějova za část pozemku p.č. 240/2 – orná půda v k.ú. Domamyslice o výměře cca 4 m2 ve vlastnictví žadatele , za podmínek dle návrhu usnesení. Navrženou směnou pozemků bude dosaženo souladu mezi skutečným stavem a právním stavem z hlediska využití těchto pozemků. Odbor SÚMM pro úplnost dodává, že před časem bylo Odborem SÚMM řešeno neoprávněné umístění dočasného oplocení na pozemku Statutárního města Prostějova, které bylo z pozemku Statutárního města Prostějova odstraněno a s řešením předmětné záležitosti přímo nesouvisí, resp. souvisí pouze tak, že v rámci řešení neoprávněného dočasného oplocení byla zjištěna předmětná odchylka. 

     Žadatel není dlužníkem Statutárního města Prostějova.

     Materiál byl předložen k projednání na schůzi Finančního výboru dne 23.04.2019.
Osobní údaje fyzických osob jsou z textu vyjmuty v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č.101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů. Úplné znění materiálu je v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů k nahlédnutí na Magistrátu města Prostějova.
Přílohy:
situační mapa, fotomapa, zákres do vytyčovacího náčrtu – tyto přílohy byly odstraněny z důvodu ochrany osobních údajů
Prostějov 12.04.2019
Zpracoval:  Bc. Vladimír Hofman, vedoucí oddělení nakládání s majetkem města Odboru SÚMM, v.r. 
Za správnost:  Mgr. Libor Vojtek, vedoucí Odboru správy a údržby majetku města, v.r. 
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