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M a t e r i á l

pro zasedání Zastupitelstva města Prostějova, konané 
dne 30. 04. 2019.
Název materiálu:
Schválení bezúplatného převodu movitého majetku 
Předkládá: 

Rada města Prostějova

Mgr. Jiří Pospíšil, 1. náměstek primátora, v. r. 
Návrh usnesení:


Zastupitelstvo města Prostějova 
s c h v a l u j e

z důvodů uvedených v důvodové zprávě k materiálu bezúplatný převod movitých věcí uvedených v příloze č. 1 tohoto materiálu v celkové pořizovací hodnotě 444.677,70 Kč z vlastnictví Statutárního města Prostějova do vlastnictví České republiky, s příslušností hospodařit s majetkem pro Hasičský záchranný sbor Olomouckého kraje, se sídlem Schweitzerova 524/91, Olomouc, Povel, PSČ: 779 00, IČ: 708 85 940. 

Důvodová zpráva:

     Na Odbor správy a údržby majetku města Magistrátu města Prostějova se dne 25.02.2019 obrátil plk. Ing. Karel Kolářík, ředitel Hasičského záchranného sboru Olomouckého kraje, se sídlem Schweitzerova 524/91, Olomouc, Povel, PSČ: 779 00, IČ: 708 85 940, s žádostí o bezúplatný převod movitých věcí uvedených v příloze č. 1 tohoto materiálu v celkové pořizovací hodnotě 444.677,70 Kč ve vlastnictví Statutárního města Prostějova. Tento movitý majetek je a i nadále bude využíván pro potřeby občanů Statutárního města Prostějova v rámci činnosti zajišťované Hasičským záchranným sborem Olomouckého kraje. Tento majetek Hasičský záchranný sbor Olomouckého kraje v současné době užívá na základě Smlouvy o výpůjčce ze dne 14.05.2013, HSOL-2086-2/2013, Smlouvy o výpůjčce ze dne 09.12.2013, HSOL-2086-5/2013, Smlouvy o výpůjčce ze dne 24.8.2010, HSOL-1644-5/2010, Smlouvy o výpůjčce ze dne 21.09.2009. Záležitost je řešena pod SpZn. OSUMM 122/2019.

     Odbor kancelář primátora, oddělení krizového řízení – doporučuje žádosti vyhovět. Majetek uvedený v příloze č. 1 tohoto materiálu byl Statutárním městem Prostějov pořízen pro činnost Hasičského záchranného sboru Olomouckého kraje – územního odboru Prostějov a je jimi také využíván pro záchranné a likvidační práce. Převedením do majetku Hasičského záchranného sboru Olomouckého kraje půjdou případné opravy nyní zapůjčeného majetku na vrub HZS. 

     Rada města Prostějova dne 02.04.2019 usnesením č. 9315 doporučila Zastupitelstvu města Prostějova schválit z důvodů uvedených v důvodové zprávě k materiálu bezúplatný převod movitých věcí uvedených v příloze č. 1 tohoto materiálu v celkové pořizovací hodnotě 444.677,70 Kč z vlastnictví Statutárního města Prostějova do vlastnictví České republiky, s příslušností hospodařit s majetkem pro Hasičský záchranný sbor Olomouckého kraje, se sídlem Schweitzerova 524/91, Olomouc, Povel, PSČ: 779 00, IČ: 708 85 940. 

     Odbor správy a údržby majetku města v souvislosti s požadovaným bezúplatným převodem předmětných movitých věcí považuje za nutné zmínit ustanovení § 38 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, dle kterého „Majetek obce musí být využíván účelně a hospodárně v souladu s jejími zájmy a úkoly vyplývajícími ze zákonem vymezené působnosti. Obec je povinna pečovat o zachování a rozvoj svého majetku. Porušením povinností stanovených ve větě první a druhé není takové nakládání s majetkem obce, které sleduje jiný důležitý zájem obce, který je řádně odůvodněn.“ Odůvodnění přitom musí být vždy doložitelné a ověřitelné (uvedení důvodu přímo v usnesení nebo v důvodově zprávě), a důvod musí být legitimní, rozumný a objektivně obhajitelný. 
Za „jiný důležitý zájem obce“, který je předmětným bezúplatným převodem movitých věcí do vlastnictví České republiky - Hasičského záchranného sboru Olomouckého kraje, sledován, lze považovat zájem na kvalitním a profesionálním zabezpečení výkonu státní správy na úseku požární ochrany, integrovaného záchranného systému, krizového řízení a ochrany obyvatelstva ze strany Hasičského záchranného sboru Olomouckého kraje. Náklady spojené s budoucí údržbou a opravami předmětných movitých věcí ponese po jejich převedení Hasičský záchranný sbor Olomouckého kraje. Otázkou tedy je, zda je pro orgány Statutárního města Prostějova akceptovatelný bezúplatný převod předmětných movitých věcí a zda je tato forma převodu řádně zdůvodněna a vyargumentována. 
Odbor správy a údržby majetku města nemá námitek ke schválení bezúplatného převodu movitých věcí uvedených v příloze č. 1 tohoto materiálu v celkové pořizovací hodnotě 444.677,70 Kč, z vlastnictví Statutárního města Prostějova do vlastnictví České republiky, s příslušností hospodařit s majetkem pro Hasičský záchranný sbor Olomouckého kraje, se sídlem Schweitzerova 524/91, Olomouc, Povel, PSČ: 779 00, IČ: 708 85 940.    
     Hasičský záchranný sbor Olomouckého kraje není dlužníkem Statutárního města Prostějova.

Příloha: soupis movitých věcí

Prostějov: 12.04.2019

Zpracovala:
Helena Burešová, v. r. 
odborný referent oddělení nakládání s majetkem města Odboru SÚMM

Za správnost: Mgr. Libor Vojtek, vedoucí Odboru SÚMM, v. r. 
Příloha č. 1 – soupis movitých věcí

MPV000548  osvětlovací balón Model POWERMOON-TWINLIGHT 2x1000 – pořizovací cena 

                       90.000,00 Kč

MPV011405  záchranářský stan včetně přívěsného vozíku s RZ: 2 M9 9955 – pořizovací cena 

                       206.379,00 Kč

MPV024702  přenosný monitor POKET s příslušenstvím – pořizovací cena 59.400,00 Kč

MPV029192  stabilizační systém STAB-FAST MK – pořizovací cena 44.449,35 Kč

MPV029193  stabilizační systém STAB-FAST MK – pořizovací cena 44.449,35 Kč
2

