MATERIÁL           
                                                                  číslo:   
pro zasedání Zastupitelstva města Prostějova dne 30.4.2019
Název materiálu: 
Vyhovění zamítnutým peticím (KASC a tržnice)
Předkládá: 

Změna pro Prostějov + seznam jmen bude doplněn.
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo revokuje usnesení 12044 ze dne 14.2.2012 a "Petici za záchranu společenského domu (KASC) v Prostějově" a "Petici za záchranu Městské tržnice v Prostějově na ul. Úprkova-Lutinovova" vyhovuje v plném rozsahu.
Důvodová zpráva:
Vůle občanů zachovat současné využití ploch byla deklarována peticemi, které byly odmítnuty z důvodů tehdy platné smlouvy s Manthellanem. Smlouva se nyní ukázala jako neplatná a peticím je nyní možno vyhovět. 

Krajský soud v Brně dne 22.ledna 2019 potvrdil rozsudek Okresního soudu v Prostějově o neplatnosti smlouvy s Manthellanem. 

Zastupitelstvo města Prostějova dne 14. 2. 2012 rozhodlo usnesením č. 12044 rozhodlo následovně:

Požadavku na zachování stávajícího Společenského domu a jeho efektivnějšího využívání nelze v současné době ze strany města Prostějova vyhovět, neboť to neumožňují smluvní závazky města Prostějova, 

Požadavku na zachování stávající Městské tržnice v Prostějově na ul. Úprkova-Lutinovova nelze v současné době ze strany města Prostějova vyhovět, neboť to neumožňují smluvní závazky města Prostějova.

Na minulém zasedání Zastupitelstvo města Prostějova pouze vzalo na vědomí informaci o rozsudku  Krajského soudu ze dne 22.1.2019. Důvodem bylo nedoručení rozsudku písemně.
Vedení města připravuje záměr soutěže na celé toto území a vyhovění peticím není v rozporu s tímto záměrem.

Máme-li možnost něco napravit (a navíc tomu nic nestojí v cestě) udělejme to.
V Prostějově 15.4.2019
Zpracoval:  Ing. Jan Navrátil
