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Zasedání Zastupitelstva města Prostějova
konané dne 4. 2. 2020

Žádost o dotaci v oblasti cestovního ruchu 

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města Prostějova 

1. schvaluje podání žádosti o dotaci ve výši 115 000,- Kč z Programu na podporu cestovního ruchu a zahraničních vztahů Olomouckého kraje 2020 na akci „Podpora infrastruktury cestovního ruchu v Prostějově“ a
2. uděluje souhlas s realizací akce a 
3. deklaruje závazek ponechat majetek, jež bude z dotace pořízen, po dobu minimálně 10 let v majetku obce.
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Předkladatel
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Za správnost
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Ing. Antonín Zajíček, vedoucí Odboru rozvoje a investic  v. r.
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	Mgr. Josef Tetera, vedoucí oddělení vnějších vztahů OKP   v. r.
Ing. Roman Švarc, vedoucí oddělení dotací a projektového řízení  v. r.
	22. 1. 2020  
	





Důvodová zpráva:
Olomoucký kraj vyhlásil dne 16. 12. 2019 „Program na podporu cestovního ruchu a zahraničních vztahů 2020“. Dotační titul – Podpora rozvoje cestovního ruchu v Olomouckém kraji. Dotační titul je určen na podporu aktivit v oblasti budování, rekonstrukce a opravy infrastruktury cestovního ruchu s cílem zlepšit kvalitu a nabídku cestovního ruchu v Olomouckém kraji, zlepšit její dostupnost a zvýšit její atraktivitu, dále také vývoj a zkvalitnění nabídky konkurenceschopných témat a produktů destinace a realizace efektivních marketingových aktivit, podpora prodeje, prodej produktů;

Na dotační titul je alokace 7,1 mil. Kč, dotace může činit 100 – 700 tis. Kč. 
Žadatel může v rámci vyhlášeného dotačního titulu podat pouze jednu žádost.

Minimální podíl spoluúčasti žadatele z vlastních a jiných zdrojů vychází z celkových předpokládaných uznatelných výdajů akce uvedených v žádosti žadatele, a činí 50 % celkových předpokládaných uznatelných výdajů akce. 

Žádosti o dotace budou přijímány v termínu do 28. 2. 2020.

Povinnou součástí žádosti o dotace je doložení výpisu usnesení zastupitelstva města dokládající schválení podání žádosti o dotaci a souhlas s realizací akce a obsahující prohlášení k vlastnickým právům vč. deklarace závazku ponechání majetku, jež bude z dotace pořízen, po dobu minimálně 10 let v majetku obce.

Projektový námět a podání žádostí o dotace schválila Rada města Prostějova v souladu se směrnicí rady č. 1/2016, kterou se stanoví systém administrace externích finančních zdrojů.

Oddělením vnějších vztahů Odboru kancelář primátora byl na základě projednání v komisi cestovního ruchu Rady města Prostějova navržen následující projekt:

Podpora infrastruktury cestovního ruchu v Prostějově

Projekt usiluje o podporu cestovního ruchu a zvýšení návštěvnosti Prostějova pomocí umístění parkových šachovnic, šachových stolků a servisních cyklostojanů. 

Parkové šachovnice včetně hracích figur budou umístěny v zahrádce Městských lázní a v areálu Aquaparku Koupelky. 

Šachové stolky v betonovém provedení budou umístěny v Kolářových sadech a v areálu občerstvení U Abrahámka. 

Servisní cyklostojany se sadou nářadí pro opravu jízdního kola a pumpou budou umístěny v areálu občerstvení U Abrahámka a u místního nádraží. 

Projekt si klade za cíl zvýšit návštěvnost, resp. využití veřejných prostranství v Prostějově, a to nejen místním obyvatelstvem, ale i návštěvníky města. Zároveň projekt cílí na vytvoření podpůrné infrastruktury pro cykloturistiku. 

Výše požadované dotace může činit 115 000 Kč. Celkové předpokládané náklady projektu činí 230 000 Kč. V případě poskytnutí dotace z rozpočtu Olomouckého kraje tedy město Prostějov v souladu s pravidly dotačního titulu na realizaci projektu vynaloží částku ve výši shodné s výší požadované dotace.  

Projektový námět projednala porada primátora konaná dne 20. 1. 2020. 

Projektový námět, přípravu a podání žádosti o dotaci z rozpočtu Olomouckého kraje v Programu na podporu cestovního ruchu a zahraničních vztahů 2020 na projekt Podpora infrastruktury cestovního ruchu v Prostějově schválila Rada města Prostějova usnesením č. 0020 ze dne 22. 1. 2020. 

Stanovisko předkladatele:
Odbor kancelář primátora a Odbor rozvoje a investic doporučují podání žádosti o dotaci.


Příloha:
--- 	
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