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Volba přísedících Okresního soudu v Prostějově na volební období 2021 - 2025 


Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města Prostějova

v o l í

navržené kandidáty uvedené v přiloženém seznamu do funkce přísedících Okresního soudu v Prostějově. 
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Důvodová zpráva:

Odbor kancelář tajemníka dle Organizačního řádu Magistrátu města Prostějova připravuje a zajišťuje organizaci voleb přísedících okresního soudu a vede jejich evidenci. 

Předseda Okresního soudu v Prostějově Mgr. František Jurtík zaslal písemnou informaci 
o uplynutí volebního období dosavadních (soudců) přísedících u zdejšího soudu v období od února do června 2021. Pro nové volební období vzhledem k počtu obyvatelstva naší obce stanovil pro město Prostějov počet až 40 přísedících. Město ale není povinno stanovené počty soudců přísedících naplnit.

Soudce přísedící podle platného právního řádu okresní soudy potřebují k rozhodnutím, jež musejí činit v senátě složeném ze soudce z povolání jako předsedy senátu a dvou soudců přísedících, a to především při projednávání závažnějších věcí trestních a v občanském soudním řízení ve věcech pracovních.
Soudci přísedící okresního soudu jsou voleni zastupitelstvem města z kandidátů navržených členy zastupitelstva města - s uvedením jména, data narození, zaměstnání a bydliště kandidáta. 
K navrženým novým kandidátům vyžádá Odbor kancelář tajemníka vyjádření předsedy okresního soudu, a to před jejich vlastní volbou. U přísedících zvolených na nyní končící volební období není dle sdělení předsedy okresního soudu jeho vyjádření třeba. 

Přísedícím může být zvolen občan, který je přihlášen k trvalému pobytu v obvodu města Prostějova nebo v jeho obvodu pracuje. Musí se jednat o státního občana České republiky (dále jen "občan"), který je plně svéprávný a je bezúhonný, jestliže jeho zkušenosti a morální vlastnosti dávají záruku, že bude svou funkci řádně zastávat, v den ustanovení dosáhl věku nejméně 30 let a souhlasí se 
svým ustanovením za soudce přísedícího a s přidělením k určitému soudu. Další předpoklady pro ustanovení přísedícím stanoví tzv. lustrační zákon.

Pro potřeby zajištění volby soudců přísedících Zastupitelstvem města Prostějova byly Odborem kancelář tajemníka již obstarány či vyžádány tyto podklady ohledně nových kandidátů:


· Lustrační osvědčení od Ministerstva vnitra ČR.;
· Souhlas kandidáta se zvolením za přísedícího okresního soudu;
· Čestné prohlášení* (§4 odst. 3 lustračního zákona);
· Výpis z rejstříku trestů (vyžadujeme doložení);
· Souhlas se zpracováním osobních údajů dle Směrnice EU tzv. GDPR, a to jak pro potřeby Okresního soudu v Prostějově, tak pro potřeby Statutárního města Prostějova;
· Čestné prohlášení o bezúhonnosti.


Odbor kancelář tajemníka již odeslal seznam navrhovaných nových kandidátů předsedovi Okresního soudu v Prostějově k jejich posouzení a obdržel souhlasné vyjádření ke všem sedmi navrženým kandidátům. Dle sdělení předsedy okresního soudu nejpozději do 15. 1. 2021 provedou zastupitelstva volbu přísedících, výsledky voleb budou oznámeny bez meškání předsedovi soudu (je třeba zaslat usnesení zastupitelstva o jeho zvolení nebo příslušný výňatek ze zápisu o zasedání zastupitelstva). Odbor kancelář tajemníka předloží podklady pro volbu soudců přísedících na Zastupitelstvo města Prostějova dne 8. 12. 2020.



Přísedící složí slib do rukou předsedy Okresního soudu v Prostějově a obdrží osvědčení 
o zvolení. Dosavadní soudci přísedící v případě jejich opakovaného zvolení nepředkládají lustrační osvědčení ani čestné prohlášení ani neskládají opakovaně slib, pouze překládají písemný souhlas se zvolením za přísedícího okresního soudu, souhlas se zpracováním osobních údajů a čestné prohlášení o bezúhonnosti.  

V minulém volebním období (2017 – 2021) bylo zvoleno celkem 40 přísedících, z nichž již 11 nemůže nebo nechce tuto funkci zastávat. Prozatím bylo níže uvedenými členy zastupitelstva navrženo 8 nových kandidátů, všichni navržení uchazeči jsou schváleni předsedou soudu. Celkem tedy předkládáme v příloze 37 schválených uchazečů na funkci přísedícího ve volebním období 2021 – 2025, noví uchazeči jsou vyznačeni tučně. 

Rada města Prostějova  na schůzi konané dne 24.11.2020 usnesením č. 0867 doporučila zastupitelstvu města zvolit navržené kandidáty do funkce přísedícího Okresního soudu v Prostějově dle přiloženého seznamu v příloze.

Do doby zpracování materiálu předložili návrh nových kandidátů do funkce soudců přísedících: 

· Členka ZMP RNDr. Alena Rašková 
· Člen ZMP Mgr. Jiří Pospíšil
· Člen ZMP PaedDr. Jan Krchňavý 
· Členka ZMP Ing. Milada Sokolová 
· Člen ZMP Ing. Jiří Rozehnal


Stanovisko předkladatele:
Odbor kancelář tajemníka doporučuje zastupitelstvu města schválit navržené usnesení. 


Příloha: 
Seznam kandidátů na funkci soudců přísedících Okresního soudu v Prostějově 
na volební období 2021 – 2025. Vzhledem k citlivosti osobních údajů a GDPR bude příloha předána v den konání zastupitelstva při prezenci v zalepené obálce jednotlivým členům Zastupitelstva města Prostějova.
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