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Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města Prostějova 

j m e n u j e 

členem správní rady obecně prospěšné společnosti NÁRODNÍ DŮM Prostějov o.p.s.,
IČ: 25576313

Ing. Jana Navrátila.
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Důvodová zpráva:

Zakladateli obecně prospěšné společnosti jsou: statutární město Prostějov, Švehlova střední škola polytechnická Prostějov a Střední odborná škola Prostějov. 

Podle zakládací smlouvy je správní rada šestičlenná. Město Prostějov jmenuje 4 členy správní rady, další zakladatelé po jednom členu. Funkci člena správní rady nelze zastávat déle než 2 po sobě jdoucí funkční období, poté může být stejná osoba členem správní rady po uplynutí 1 roku. 

Člen správní rady pan Martin Křupka odstoupil ze své funkce dne 24. 6. 2020. Následně byl dočasně pověřen správou obecně prospěšné společnosti po odvolání z funkce ředitele p. Jiřího Hlocha, přičemž na základě výsledku výběrového řízení byl správní radou dne
21. 7. 2020 jmenován na pozici ředitele obecně prospěšné společnosti.

Za účelem doplnění správní rady do počtu 6 osob dle zakládací smlouvy a vzhledem k tomu, že odstupující člen správní rady byl členem jmenovaným Statutárním městem Prostějov, je ke jmenování do této funkce zastupitelstvu navrhován Ing. Jan Navrátil. 

Členy správní rady jmenuje zakladatel, statutární město Prostějov, na základě
čl. VIII. odst. 3 Zakládací smlouvy obecně prospěšné společnosti a ust. § 84 odst. 2 písm. e) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích.


Rada města Prostějova projednala a navrhla osobu ke jmenování do správní rady na své schůzi konané dne 25. 8. 2020 a usnesením č. 0595 doporučila přijetí navrženého usnesení.
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