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Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města Prostějova

v o l í

navržené kandidáty uvedené v přiloženém seznamu do funkce přísedících Okresního soudu v Prostějově. 
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Důvodová zpráva:

Zastupitelstvo města Prostějova dne 8. 12. 2020 provedlo volbu 29 soudců přísedících, a to usnesením č. 1205:

Schváleno usnesení č. 1205:
Zastupitelstvo města Prostějova
v o l í
navržené kandidáty uvedené v přiloženém seznamu pod č. 1, 2, 3, 5, 6, 8, 10-21, 23-29, 31, 34, 35, 37 do funkce přísedících okresního soudu v Prostějově. 

Uvedenou volbou došlo ke zvolení soudců přísedících, kteří již tuto funkci přísedícího 
u Okresního soudu v Prostějově vykonávají, projevili zájem ve výkonu této funkce pokračovat a splňují pro výkon funkce zákonné předpoklady. Výsledek voleb, výňatek 
z usnesení zastupitelstva o jejich zvolení byl zaslán na vědomí předsedovi Okresního soudu 
v Prostějově.

Následně byli členové Zastupitelstva města Prostějova osloveni Mgr. Janou Orságovou, vedoucí OKT, s žádostí o zaslání návrhů na obsazení zbývajících míst, byly jim sděleny potřebné informace k případným návrhům nových kandidátů a byla jim poskytnuta lhůta pro předání případných návrhů do 10. 1. 2021.

Návrh na jednoho nového kandidáta zaslal pan zastupitel Ing. Petr Kousal, návrh na jednoho nového kandidáta paní náměstkyně RNDr. Alena Rašková, návrh na jednoho nového kandidáta pan zastupitel Ing. Jan Navrátil, návrh na jednoho nového kandidáta pan 1. náměstek Mgr. Jiří Pospíšil a návrh na jednoho nového kandidáta pan zastupitel Ing. Pavel Dopita MBA, LL.M.. 

Seznam nově navržených kandidátů pro volbu soudců přísedících na Zastupitelstvo města Prostějova dne 23. 2. 2021 zahrnuje tedy celkem 11 kandidátů – 6 nových kandidátů, kteří byli navrženi k volbě již na jednání Zastupitelstva města Prostějova dne 8. 12. 2020 a 5 nově navržených kandidátů dle informace výše. Dva kandidáti z původně navržených kandidátů pro provedení volby dne 8. 12. 2020 požádali o vyřazení ze seznamu.

Předsedou soudu byl stanoven maximální počet zvolených přísedících 40, přičemž 29 bylo zvoleno na ZMP dne 8. 12. 2020, 11 kandidátů je předloženo ke zvolení na ZMP dne 23. 2. 2021.

Pokud Zastupitelstvo města Prostějova provede volbu všech nově navržených kandidátů 
do funkce soudců přísedících, bude celkem pro funkční období 2021 – 2025 zvoleno 40 soudců přísedících.

Přísedícím může být zvolen občan, který je přihlášen k trvalému pobytu v obvodu města Prostějova nebo v jeho obvodu pracuje. Musí se jednat o státního občana České republiky (dále jen "občan"), který je plně svéprávný a je bezúhonný, jestliže jeho zkušenosti a morální vlastnosti dávají záruku, že bude svou funkci řádně zastávat, v den ustanovení dosáhl věku nejméně 30 let a souhlasí se svým ustanovením za soudce přísedícího a s přidělením k určitému soudu. Další předpoklady pro ustanovení přísedícím stanoví tzv. lustrační zákon.



Noví přísedící složí slib do rukou předsedy Okresního soudu v Prostějově a obdrží osvědčení 
o zvolení. 

Pro potřeby zajištění volby nových soudců přísedících Zastupitelstvem města Prostějova byly Odborem kancelář tajemníka již obstarány či vyžádány tyto podklady:

· Lustrační osvědčení od Ministerstva vnitra ČR.;
· Souhlas kandidáta se zvolením za přísedícího okresního soudu;
· Čestné prohlášení* (§4 odst. 3 lustračního zákona);
· Výpis z rejstříku trestů (vyžadujeme doložení);
· Souhlas se zpracováním osobních údajů dle Směrnice EU tzv. GDPR, a to jak pro potřeby Okresního soudu v Prostějově, tak pro potřeby Statutárního města Prostějova;
· Čestné prohlášení o bezúhonnosti.


Rada města Prostějova  na schůzi konané dne 26. 1. 2021 usnesením č. 1074 doporučila zastupitelstvu města zvolit navržené kandidáty do funkce přísedícího Okresního soudu v Prostějově dle přiloženého seznamu v příloze.

Odbor kancelář tajemníka již odeslal seznam navrhovaných nových kandidátů předsedovi Okresního soudu v Prostějově k jejich posouzení a obdržel souhlasné vyjádření ke všem 11 kandidátům. 

Níže uvedenými členy zastupitelstva bylo navrženo 11 nových kandidátů, kteří jsou vyjmenováni v příloze nových uchazečů na funkci přísedícího ve volebním období 2021 – 2025. 


Návrhy nových kandidátů do funkce soudců přísedících předložili: 

· Členka ZMP RNDr. Alena Rašková 
· Člen ZMP Mgr. Jiří Pospíšil
· Člen ZMP PaedDr. Jan Krchňavý 
· Členka ZMP Ing. Milada Sokolová
· Člen ZMP Ing. Jiří Rozehnal
· Člen ZMP Ing. Petr Kousal
· Člen ZMP Ing. Jan Navrátil
· Člen ZMP Ing. Pavel Dopita MBA, LL.M.

Stanovisko předkladatele:
[bookmark: _GoBack]Odbor kancelář tajemníka doporučuje zastupitelstvu města schválit navržené usnesení. 


Příloha: 
Seznam nových kandidátů na funkci soudců přísedících Okresního soudu v Prostějově 
na volební období 2021 – 2025. Vzhledem k citlivosti osobních údajů a GDPR bude příloha předána předsedům zastupitelských klubů pro jejich stranické zastupitele v zalepených obálkách.
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