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Zasedání Zastupitelstva města Prostějova

konané dne 23. 2. 2021
Dotace 2021 – oblast sportu – dotační titul 3 „Podpora celoroční sportovní činnosti s doložením finanční spoluúčasti žadatele“ 
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města Prostějova
a) 
schvaluje poskytnutí dotací příjemcům v Programu na podporu sportovní činnosti v roce 2021 z rozpočtu statutárního města Prostějova v dotačním    titulu 3 „Podpora celoroční sportovní činnosti s doložením finanční spoluúčasti žadatele“ dle přílohy

b) 
schvaluje uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotace mezi statutárním městem Prostějovem, IČO 002 88 659 a příjemci (dle přílohy) v Programu na podporu sportovní činnosti v roce 2021 z rozpočtu statutárního města Prostějova v dotačním titulu 3 „Podpora celoroční sportovní činnosti                  s doložením finanční spoluúčasti žadatele“, ve znění vzorové veřejnoprávní smlouvy (příloha č. 7 dotačního programu) schválené Zastupitelstvem města Prostějova dne 8. 9. 2020 usnesením č. 1132. 
    
U jednotlivých veřejnoprávních smluv budou upřesněny tyto konkrétní údaje: číslo smlouvy, identifikace smluvních stran, rok poskytnutí dotace, výše dotace, použití a účel dotace, poskytnutí dotace, termín vyúčtování dotace, schvalující orgán, datum jednání, číslo usnesení, nabytí platnosti a účinnosti smlouvy.
c) 
ukládá PaedDr. Janu Krchňavému, náměstkovi primátora, podepsat smlouvy          o poskytnutí dotace z Programu na podporu sportovní činnosti v roce 2021       z rozpočtu statutárního města Prostějova, dotační titul 3 „Podpora celoroční sportovní činnosti s doložením finanční spoluúčasti žadatele“ dle přílohy        do 30. 4. 2021.
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Důvodová zpráva:
Zastupitelstvo města Prostějova na svém zasedání dne 8. 9. 2020 schválilo usnesením č. 1132 dotační program - Program na podporu sportovní činnosti v roce 2021

z rozpočtu statutárního města Prostějova s vyhlášenými dotačními tituly: 

- dotační titul 1   „Podpora přípravy dětí a mládeže na vrcholový sport“ 

- dotační titul 2   „Podpora činnosti sportovních klubů na profesionální úrovni“ 

- dotační titul 3   „Podpora celoroční sportovní činnosti s doložením finanční spoluúčasti  žadatele“ 

- dotační titul 4  „Podpora celoroční sportovní činnosti bez doložení finanční spoluúčasti   žadatele“ 

Podmínky dotačního programu byly zveřejněny na úřední desce statutárního města Prostějova a na jeho webových stránkách v termínu od 17. 9. 2020 do 31. 12. 2020.

V rámci návrhu rozpočtu na rok 2021 byly schváleny finančních prostředky pro Program na podporu sportovní činnosti v roce 2021 z rozpočtu statutárního města Prostějova        ve výši 19.550.000 Kč.

Pro dotační titul 3 „Podpora celoroční sportovní činnosti s doložením finanční spoluúčasti žadatele“ byla alokována celková částka ve výši 4.250.000 Kč. 

Termín podávání žádostí v dotačním titulu 3 „Podpora celoroční sportovní činnosti            s doložením finanční spoluúčasti žadatele“ byl stanoven od 1. 12. 2020 do 31. 12. 2020.
Vyhodnocení dotačního titulu 3

„Podpora celoroční sportovní činnosti s doložením finanční spoluúčasti žadatele“ 

Ve stanoveném termínu bylo přijato celkem 25 žádostí.

Rada města Prostějova dne 9. 2. 2021 usnesením č. 1093 doporučila Zastupitelstvu města Prostějova na základě uvedeného bodového hodnocení schválit navrhované finanční částky (viz příloha). 

Žadatelé ke dni 28. 1. 2021 nebyli dle sdělení FO MMPv dlužníky statutárního města Prostějova.

Materiál předložen Finančnímu výboru ZMP na jednání dne 16. 2. 2021.

Stanoviska odborů MMPv (subjektů):
---
Stanovisko předkladatele (zpracovatele):

---
	Důvodová zpráva obsahuje stanoviska dotčených odborů MMPv (subjektů)

	Odbor MMPv (subjekt)
	Stanovisko ze dne
	Resumé

	--
	---
	---
	--- 


Příloha:
Přehled žádostí ke schválení Zastupitelstvem města Prostějova dne 23. 2. 2021 
Zastupitelstvo města Prostějova 23. 2. 2021

     Strana 4
Dotace 2021 – oblast sportu – dotační titul 3 „Podpora celoroční sportovní činnosti s doložením finanční spoluúčasti žadatele“

