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Zasedání Zastupitelstva města Prostějova
konané dne 7. 12. 2021

Změna názvu a Zřizovací listiny příspěvkové organizace Jesle sídliště Svobody           
v Prostějově



Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města Prostějova 
          
I.  s ch v a l u j e

a) změnu názvu Jeslí sídliště Svobody v Prostějově, příspěvkové organizace,                     na „Dětská skupina Jesle Prostějov“ 

b) Dodatek č. 3 Zřizovací listiny příspěvkové organizace statutárního města Prostějova Jesle sídliště Svobody v Prostějově, se sídlem sídliště Svobody 3577/78, 796 01  Prostějov, IČO 479 20 360, dle předloženého návrhu

II.  v y d á v á

úplné znění Zřizovací listiny příspěvkové organizace statutárního města Prostějova Jesle sídliště Svobody v Prostějově, se sídlem sídliště Svobody 3577/78, 796 01  Prostějov, IČO 479 20 360, dle předloženého návrhu


	P o d p i s y

	Předkladatel
	RNDr. Alena Rašková                                    náměstkyně primátora
	30. 11. 2021
	RNDr. Alena Rašková v. r.

	Za správnost
	Mgr. Bc. Marcela Vejmělková                              vedoucí OSV MMPv
	30. 11. 2021
	Mgr. Bc. Marcela Vejmělková v. r.

	Zpracovatel
	Mgr. Bc. Marcela Vejmělková                              vedoucí OSV MMPv
	30. 11. 2021
	[bookmark: _GoBack]Mgr. Bc. Marcela Vejmělková v. r.




Důvodová zpráva:
V souvislosti s novelou zákona č. 274/2014 Sb., o poskytování služby péče o dítě v dětské skupině a o změně souvisejících zákonů (dále jen „zákon“), účinnou od 1. 10. 2021, dochází od 1. 1. 2022 k nastavení stabilního financování služeb péče o dítě v dětské skupině ze státního rozpočtu formou dotace. Podmínkou pro udělení dotace je získání oprávnění poskytovat služby péče o dítě v dětské skupině. Takto registrované dětské skupiny získají příspěvek na provoz – tzv. účelově vázaný nárokový příspěvek. Financování navazuje na normativy MŠMT pro 1 dítě v soukromé MŠ a školní jídelně – výdejně. V dětské skupině normativ na dítě mladší 3 let činí 1,7 násobek normativu na dítě v soukromé MŠ – v současnosti 9.637 Kč měsíčně, u starších dětí 1,0 násobek – aktuálně 5.669 Kč měsíčně. 

Na 37. poradě primátora, konané 21. 9. 2021, bylo Odboru sociálních věcí MMPv uloženo zajistit ve spolupráci s vedoucí sestrou podání žádosti o udělení oprávnění služby poskytované Jeslemi sídliště Svobody v Prostějově, příspěvkovou organizací, se sídlem sídliště Svobody 3577/78, Prostějov, IČO 479 20 360 (dále jen „jesle“), jako služby péče      o dítě v dětské skupině. Na základě podané žádosti zapsalo Ministerstvo práce a sociálních věcí (dále jen „MPSV“) Jesle sídliště Svobody v Prostějově do systému evidence Dětských skupin (e-EDS). Oprávnění provozovat dětskou skupinu vzniklo 23. 11. 2021.
V souvislosti s uvedenou novelou zákona a prováděcí vyhláškou k zákonu je třeba naplnit stanovené podmínky a provést změny, které je nezbytné promítnout do Zřizovací listiny jeslí. Další úpravy pak byly navrženy za účelem sjednocení textu se zřizovacími listinami ostatních příspěvkových organizací zřizovaných statutárním městem Prostějovem.
1. Název – povinnost užívat název „dětská skupina“ – úprava vyplývající ze zákona
Rada města Prostějova na schůzi, konané 5. 10. 2021, doporučila Zastupitelstvu města Prostějova schválit změnu názvu jeslí na Dětská skupina Jesle Prostějov. Pro naplnění této podmínky lze využít přechodového období do 30. 9. 2024.
2. Výkon činnosti organizace – úprava znění vyplývající ze zákona
Poskytování služby péče o dítě v dětské skupině od 1 roku do 3 let.
3. Hlavní účel a předmět činnosti příspěvkové organizace – úprava znění vyplývající ze zákona
· Dětská skupina Jesle Prostějov je zřízena statutárním městem Prostějovem jako příspěvková organizace pro poskytování služby péče o dítě v dětské skupině od 1 roku do 3 let věku v denním režimu.
· Základním cílem je zajištění potřeb dítěte, jeho výchovy a rozvoje schopností, kulturních, hygienických a sociálních návyků.
· Předmět činnosti příspěvkové organizace je vymezen příslušnými ustanoveními zákona č. 247/2014 Sb., o poskytování služby péče o dítě v dětské skupině                      a o změně souvisejících zákonů, a prováděcími předpisy k němu.
Příspěvková organizace vykonává činnost:
· poskytuje komplexní péči o dítě ve věku od 1 roku do 3 let věku, která ovlivňuje jeho harmonický fyzický a psychický vývoj, péče je cílevědomá, plánovitá a musí odpovídat věkovým a individuálním zvláštnostem dítěte,
· ve spolupráci s rodiči přijatých dětí stanovuje plán výchovy a péče o dítě, postup         při adaptaci dítěte na pobyt v dětské skupině,
· komunikuje s rodiči dítěte o potřebách a vývoji dítěte.
V souladu s hlavním účelem zřizovatel dále umožňuje příspěvkové organizaci zajišťovat nebo vykonávat tyto činnosti: zajišťovat praní prádla pro mateřskou školu na sídlišti Svobody. Dříve byla tato činnost uvedena v hlavní činnosti organizace, z důvodu změny zákona a přechodu na dětskou skupinu, byla činnost oddělena od hlavní činnosti.
4. Statutární orgán a způsob, jakým vystupuje jménem příspěvkové organizace
· Označení funkce statutárního orgánu – doposud užívané označení „vedoucí sestra“ pochází z doby, kdy byly jesle v souladu s dříve platnou legislativou zařazeny pod zdravotnická zařízení. Navrhovaná změna na označení „ředitel“ představuje sjednocení označení funkce statutárního orgánu s ostatními příspěvkovými organizacemi zřizovanými statutárním městem Prostějov.
· Za příspěvkovou organizaci vystupuje ředitel nebo v době jeho nepřítomnosti jeho jmenovaný zástupce samostatně a podepisuje se tak, že k napsanému či vytištěnému názvu příspěvkové organizace připojí svůj vlastnoruční podpis. Text je sjednocen s ostatními organizacemi zřizovanými statutárním městem Prostějov.

Rada města Prostějova na své schůzi, konané 30. 11. 2021, doporučila Zastupitelstvu města Prostějova usnesením č. 11035 schválit Dodatek č. 3 ke Zřizovací listině jeslí a vydat Úplné znění Zřizovací listiny jeslí.


Přílohy:
Příloha č. 1 – Dodatek č. 3 Zřizovací listiny příspěvkové organizace Jesle sídliště Svobody              v Prostějově 
Příloha č. 2 – Úplné znění Zřizovací listiny příspěvkové organizace Jesle sídliště Svobody         v Prostějově
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