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Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města Prostějova

s c h v a l u j e

financování projektu Navýšení kapacity Jeslí na sídlišti Svobody v Prostějově z rozpočtu města.
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Důvodová zpráva:

Ministerstvo práce a sociálních věcí vyhlásilo výzvu k předkládání žádostí o dotace z Národního plánu obnovy na Budování kapacit dětských skupin dle zák. č. 247/2014 Sb., o poskytování služby péče o dítě v dětské skupině a o změně souvisejících zákonů (výzva č. 31_22_002).

Cílem výzvy je zvýšení kapacity míst v dětských skupinách zřízených dle 
zák. č. 247/2014 Sb., zajištění jejich finanční dostupnosti a zvýšení kvality poskytovaných služeb. Výzva je zaměřena na budování nových dětských skupin novou výstavbou, nákupem i rekonstrukcí budov.

Dotace je poskytována ve výši 100 % z celkových způsobilých výdajů projektu (DPH 
je nezpůsobilým výdajem), ve výši min. 3 mil. Kč až max. 20 mil. Kč.

Žádosti o dotace jsou přijímány od 20. 4. 2022, ve 3 kolech (1. kolo – uzavírka příjmu žádostí 30. 6. 2022, 2. kolo – uzavírka 30. 9. 2022, 3. kolo – uzavírka 30. 11. 2022). Příjem žádostí může být předčasně zastaven (při dosažení dvojnásobku požadované dotace v přijatých žádostech).

Rada města, konaná dne 19. 4. 2022, schválila usnesením č. RM/2022/113/18 projektový námět, přípravu a podání žádosti o dotaci na projekt „Navýšení kapacity Jeslí na sídlišti Svobody v Prostějově“ z Národního plánu obnovy.

Předmětem projektu je vybudování nového samostatného jednopodlažního pavilonu 
v areálu stávající mateřské školy. Vznikne zde herna a ložnice pro 22 dětí, šatny pro děti 
a zaměstnance, kancelář s kuchyňkou, sociální zázemí, úklidová místnost a skladovací prostory. Součástí nového pavilonu bude i systém pro zachytávání dešťové vody (vsakování a akumulace) a její následné použití pro závlahu a pro splachování WC. Řešeny budou i venkovní prostory pro hraní dětí, bude provedena úprava zeleně a nová výsadba. 

Předpokládané náklady na stavební práce jsou dle zpracované studie 20 mil. Kč (studie 
je přílohou materiálu). Způsobilé výdaje (dle podmínek dotačního programu) jsou odhadovány ve výši cca 80 % (přesné údaje budou známy v průběhu měsíce srpna 2022, kdy je termín pro odevzdání prováděcí dokumentace vč. položkového rozpočtu).

Povinnou přílohou žádosti o dotaci je doložení usnesení zastupitelstva města dokládajícího zajištění financování projektu.

Rada města Prostějova, konaná dne 31. 5. 2022, usnesením č. RM/2022/116/19 doporučila Zastupitelstvu města Prostějova schválit financování projektu Navýšení kapacity Jeslí na sídlišti Svobody v Prostějově z rozpočtu města.

Příloha: studie Navýšení kapacity jeslí
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