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Zastupitelstvo města Prostějova 14.04.2025
Zrušení obecné závazné vyhlášky, kterou se stanovují podmínky pro spalování suchých rostlinných materiálů
Důvodová zpráva:
Zastupitelstvo města Prostějova vydalo Obecně závaznou vyhlášku č. 11/2012, kterou se stanovují podmínky pro spalování suchých rostlinných materiálů (dále jen „vyhláška“ nebo „OZV“). 
Dle této vyhlášky přijaté dle zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší (dále jen „zákon o ochraně ovzduší“), bylo možné na zahradách legálně pálit suchý rostlinný materiál (listí, tráva a další biologický odpad) za účelem jeho odstranění, a to na vlastním, vypůjčeném nebo pronajatém pozemku v měsících březnu, dubnu, říjnu a listopadu. Za dodržení podmínek stanovených vyhláškou tedy nemuselo být se suchým rostlinným materiálem nakládáno jako s odpadem dle zákona č. 541/2020 Sb., o odpadech (dále jen „zákon o odpadech“).  
S účinností od 01.03.2025 však došlo ke změně právní úpravy, a to ke sladění zákona o ochraně ovzduší a zákona o odpadech, když nové znění zmocnění k vydávání OZV dle zákona o ochraně ovzduší zní: „Obec může obecně závaznou vyhláškou stanovit podmínky pro spalování suchých rostlinných materiálů v otevřeném ohništi, při kterém nedochází k nakládání s odpady ve smyslu zákona o odpadech. Při stanovení podmínek obec přihlíží zejména ke klimatickým podmínkám, úrovni znečištění ve svém územním obvodu, vegetačnímu období a hustotě zástavby.“ Touto změnou se platná OZV stala nadbytečnou, jelikož není možné ji nadále aplikovat.
Za současné platné právní úpravy je nutné při pálení suchého (nekontaminovaného) rostlinného materiálu (suché větve, dřevo, listí) dále rozlišovat účel pálení:
1. Je-li primárním účelem likvidace tohoto materiálu, pak se dle aktuálního výkladu právní úpravy jedná o činnost zakázanou, a to bez ohledu na skutečnost, že jde o suchý rostlinný materiál. Tento materiál musí být likvidovaný v souladu se zákonem o odpadech, tedy odkládaný na místa k tomu určená, tj. kontejner na bioodpad, kompost nebo skládka.
2. Naproti tomu, pokud je tentýž suchý (nekontaminovaný) rostlinný materiál (zejména ten dřevní) využit primárně k rekreačnímu účelu (např. opékání potravin, táboření, pálení čarodějnic), je toto jednání v souladu s právními předpisy přípustné. 
Rada města Prostějova návrh na zrušení OZV projednala na své schůzi konané dne 31. 3. 2025 a usnesením č. RM/2025/64/58 doporučila vydat obecně závaznou vyhlášku Statutárního města Prostějova, kterou se zrušuje Obecně závazná vyhláška statutárního města Prostějova č. 11/2012, kterou se stanovují podmínky pro spalování suchých rostlinných materiálů, dle předloženého návrhu.

Stanovisko předkladatele:
Odbor vnitřní správy doporučuje vydat obecně závaznou vyhlášku, kterou se zrušuje Obecně závazná vyhláška statutárního města Prostějova č. 11/2012, kterou se stanovují podmínky pro spalování suchých rostlinných materiálů, dle předloženého návrhu.


Přílohy:

Příloha – Návrh OZV, kterou se ruší OZV, kterou se stanovují podmínky pro spalování suchých rostlinných materiálů
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Obecně závazná vyhláška,

kterou se zrušuje obecně závazná vyhláška č. 11/2012, kterou se stanovují podmínky pro spalování suchých rostlinných materiálů 

Zastupitelstvo města Prostějova v souladu s ustanovením § 10 písm. d) a ustanovením § 84 odst. 2 písm. h) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení) ve znění pozdějších předpisů, vydalo na svém zasedání dne 14.04.2025, usnesením č. ZM/2025/../.., tuto obecně závaznou vyhlášku:

Čl. 1

Zrušovací ustanovení 

Obecně závazná vyhláška č. 11/2012, kterou se stanovují podmínky pro spalování suchých rostlinných materiálů, se zrušuje.

Čl. 2

Účinnost

Tato obecně závazná vyhláška nabývá účinnosti patnáctým dnem po dni vyhlášení.  

















Mgr. František Jura MBA, LL. M. v. 				 Ing. Milada Sokolová v. r.

          primátor					      	             1. náměstkyně primátora
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