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Zasedání Zastupitelstva města Prostějova
konané dne 08.09.2025

Schválení přiznání mimořádné odměny zastupiteli


Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města Prostějova 

s c h v a l u j e
přiznání mimořádné odměny ve výši 40.000 Kč panu Ing. Markovi Moudrému, členovi Zastupitelstva města Prostějova, za aktivní přínos při přípravě letního provozu Zámku Prostějov. 
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Důvodová zpráva:
Zastupitelstvu města Prostějov je předkládán návrh na schválení mimořádné odměny ve výši 40.000 Kč panu Ing. Marku Moudrému, členovi Zastupitelstva města Prostějova, za jeho aktivní přínos při přípravě letního provozu Zámku Prostějov. Ing. Moudrý se přímo podílel na návrhu a realizaci jednotlivých výstav v prostorách zámku, a to z vlastní iniciativy a ve svém volném čase, čímž přispěl k rozvoji kultury a vzdělávání ve městě. Celá příprava probíhala několik měsíců předem a spočívala v technické přípravě expozičních prostor, personálním zajištění provozu expozic, zabezpečení expozic a objektu zámku, pořízení mobiliáře.

Dle ustanovení § 76 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, v platném znění, členovi zastupitelstva obce může obec poskytnout mimořádnou odměnu za splnění mimořádných nebo zvláště významných úkolů obce. Souhrnná výše mimořádných odměn poskytnutých v kalendářním roce neuvolněnému členovi zastupitelstva obce nesmí být vyšší než dvojnásobek nejvyšší maximální výše odměny neuvolněného člena zastupitelstva obce, která mu v průběhu tohoto kalendářního roku mohla být obcí poskytována za výkon jím zastávané funkce nebo v souhrnu za výkon jím zastávaných funkcí za měsíc. Návrh na poskytnutí mimořádné odměny členovi zastupitelstva obce musí být odůvodněn a projednán jako samostatný bod programu jednání zastupitelstva obce. Důvod poskytnutí mimořádné odměny musí být uveden v usnesení zastupitelstva obce, kterým byla mimořádná odměna poskytnuta.

Neuvolnění členové zastupitelstva města jsou odměňováni v souladu s usnesením zastupitelstva souhrnně za nejvýše 3 neuvolněné funkce.
Ing. Marek Moudrý vykonává funkci předsedy Komise městské části Krasice, Čechovice, Domamyslice a předsedy Komise pro cestovní ruch a podporu podnikání. Současně je členem Komise školské. Jeho měsíční funkční odměna činí 20.002 Kč.

Na základě výše uvedeného může Zastupitelstvo města Prostějova přiznat Ing. Moudrému mimořádnou odměnu v maximální výši 40.004 Kč.

Při tvorbě rozpočtu kapitoly 14 pro rok 2025 bylo kalkulováno s možnou výplatou mimořádných odměn členům zastupitelstva a v případě schválení mimořádné odměny je financování zajištěno. 
  
Stanovisko předkladatele:
Rada města Prostějova doporučuje svým usnesením č. RM/2025/73/41 ze dne 21.07.2025 Zastupitelstvu města schválit navrhované usnesení.
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